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1. INLEIDING

Dank u voor het kiezen van de automatische machine voor koffie
en cappuccino.

Wij wensen u veel plezier met uw nieuwe apparaat. Neem even
de tijd om deze instructies voor het gebruik te lezen. U kunt zo
gevaren of schade aan de machine voorkomen.

1.1 Letters tussen haakjes
De letters tussen haakjes verwijzen naar de legende in de Be-
schrijving van het apparaat (pag. 2-3).

1.2 Problemen en reparaties

In geval van problemen allereerst proberen deze op te lossen
met behulp van de aanwijzingen van de hoofdstukken “24. Be-
tekenis van de controlelampjes”en “25. Problemen oplossen”.
Indien deze aanwijzingen niet doeltreffend blijken te zijn of u
verdere opheldering wenst, raden wij u aan de klantenservice
te raadplegen door te bellen naar het nummer vermeld op het
bijgevoegde blad "Klantenservice".

Indien uw land niet op dit blad vermeld staat, bel dan het
nummer dat op de garantie staat. Voor eventuele reparaties
dient u zich uitsluitend te wenden tot de Technische Dienst van
De’Longhi. De adressen worden vermeld in het garantiecertifi-
caat dat bij de machine geleverd wordt.

2. BESCHRLVING

2.1 Beschrijving van het apparaat
(pag.3- A)

A1, Deksel koffiebonenreservoir

A2.  Deksel trechter voorgemalen koffie
A3.  Koffiebonenreservoir

A4.  Trechter voor voorgemalen koffie

A5.  Regelknop maalgraad

A6.  Algemene schakelaar

A7.  Deurtje zetgroep

A8.  Zetgroep

A9.  Voedingskabel

A10. Condenshakje

A11. Koffiedikbakje

A12. Kopjesblad

A13. Indicator waterniveau van het drupbakje
A14. Rooster drupbakje

A15. Drupbakije

A16. Deksel waterreservoir

A17. Waterreservoir

A18. Zitting verzachtingsfilter

A19. Koffieuitloop (in hoogte verstelbaar)
A20. Stoompijpje (verwijderbaar)

A21. Spuitmond heet water/stoom (verwijderbaar)

A22. Regelknop afgifte stoom/heet water

A23. Toets ('): om het apparaat in en uit te schakelen
(stand-by)

A24. Verwarmplaat

2.2 Beschrijving van het bedieningspaneel
(pag.2- B )
Enkele iconen van het bedieningspaneel hebben een dubbele func-
tie: die wordt in de beschrijving tussen haakjes aangegeven.
B1. Knipperend [E lampje: het apparaat is aan het opwarmen
B2. Lampje le):

- constant: het koffiedikbakje (A11) plaatsen

- knipperend: het koffiedikbakje moet leeg worden gemaakt
B3. Lampje £

- constant: plaats het waterreservoir (A17)

- knipperend: onvoldoende water in het reservoir
B4. Controlelampje /N : signaleert een algemeen alarm  (zie

hoofdstuk “24. Betekenis van de controlelampjes”
85. Lampje ] :

- constant: de ontkalking is in uitvoering

- knipperend: de ontkalking moet uitgevoerd worden
B6. &= :functie voorgemalen
6.0 o O O
BS. V@: selectie aroma
B9. 2x :afgifte 2 kopjes “Espresso” of “Espresso lungo”

B10. &P: afgifte “Espresso”

B11. Q’s afgifte “Espresso Lungo”
B12. i : afgifte “Koffie”

B13. @:afgifte “Long”

g14. % Esc.

- constant: voor de activering van de functie stoom (In de
programmering: drukken om de actieve programmering
te verlaten)

- knipperend: de regelknop stoom/heet water (A22) moet
gedraaid worden

B15. @ OK: voor het uitvoeren van een spoeling.
(In de programmering: drukken om de programmering te
bevestigen)

#): aroma koffie

Beschrijving van de accessoires
(pag.2- ()

(1. Teststrookje

(2. Doseerschepje voorgemalen koffie

(3. Ontkalkmiddel

(4. Verzachtingsfilter (bij sommige modellen)
(5. Kwastje voor de reiniging



3. VOORBEREIDENDE WERKZAAMHEDEN
3.1 Het apparaat aansluiten

Let op!
Controleer of de spanning van het elektriciteitsnet overeenkomt
met de waarde aangegeven op het typeplaatje op de onderkant
van het apparaat.
Sluit het apparaat alleen aan op een vakkundig geinstalleerd
stopcontact met een minimale stroomsterkte van 10A en een
efficiénte aardleiding.
Indien de stekker van het apparaat en stopcontact niet overeen-
komen laat dan het stopcontact door gekwalificeerd personeel
vervangen met een geschikt type.

3.2 Eerste inwerkingstelling van het apparaat

m N.B.!

Het apparaat is in de fabriek gecontroleerd met gebruik
van koffie, het is dus heel gewoon in de koffiemolen nog
wat koffiesporen aan te treffen. Wij garanderen in elk geval
dat dit apparaat nieuw is.

+ Wijraden aan de waterhardheid zo snel mogelijk in te stel-
len volgens de procedure die beschreven wordt in hoofd-
stuk “20. Programmering van de waterhardheid”.

Ga verder met het volgen van de volgende instructies:

1. Sluit het apparaat aan op het elektriciteitsnet en druk op
de algemene schakelaar (A6), op de achterkant van het ap-
paraat (afb. 1).

2. Op het bedieningspaneel (B) knippert het controlelampje
,Q (B3): verwijder het waterreservoir (A17- afb. 2), vul
het met vers water tot aan de lijn MAX (afb. 3A), en plaats
het reservoir terug (afb. 3B).

3. Op het bedieningspaneel knippert het controlelampje

N B14-at.5).

4. Plaats onder het stoompijpje (A20) een bakje met een
minimale inhoud van 100 ml (afb. 4).
5. Draai de regelknop stoom/heet water naar de stand

(afb. 6) en druk op de icoon %) ok (B15) : het apparaat
levert heet water uit het stoompijpje.

6. Wanneer de afgifte automatisch stopt, knippert op het
bedieningspaneel de icoon om te waarschuwen dat
de regelknop stoom teruggebracht moet worden naar de
stand“0".

De machine schakelt uit.

Druk, om de machine te gebruiken, op de toets U) (A23 - afh.
7).

ulrr

m N.B.:

« Bij het eerste gebruik moeten 4-5 kopjes koffie gezet wor-

den voordat het apparaat een bevredigend resultaat zal
geven.
Om te genieten van een koffie die nog beter smaakt en
voor betere prestaties van de machine, wordt aanbevolen
het verzachtingsfilter (C4) te installeren volgens de aan-
wijzingen van hoofdstuk “21. Verzachtingsfilter”. Als uw
model niet voorzien is van dit filter, kan men er een aan-
vragen bij de erkende Servicecentra van De’Longhi.

4. HET APPARAAT INSCHAKELEN

[i] N.B.!

Controleer, alvorens het apparaat in te schakelen, of de algeme-
ne schakelaar (A6), die zich op de achterzijde van het apparaat
bevindt, is ingedrukt (afb. 1).

Bij elke inwerkingtreding voert het apparaat automatisch een
cyclus van voorverwarming en spoeling uit die niet onderbro-
ken mag worden. Het apparaat is pas klaar voor gebruik na het
uitvoeren van deze cyclus.

& Gevaar voor brandwonden!

Tijdens de spoeling loopt een beetje heet water uit de tuitjes
van de koffieuitloop (A19) dat in het drupbakje (A15) eronder
opgevangen wordt. Wees voorzichtig niet in contact te komen
met de hete waterspatten.

Druk, om het apparaat in te schakelen, op de toets d)
(A23) (afb. 7): op het bedieningspaneel (B) knippert het
controlelampje g (B1) om aan te geven dat de machine
bezig is met opwarmen.
Tijdens de opwarming voert de machine een spoeling uit; op
deze wijze wordt niet alleen de ketel verwarmd maar laat het
apparaat ook heet water door de binnenleidingen stromen
zodat ook deze verwarmd worden.
Het apparaat is op temperatuur wanneer het lampje g op het
bedieningspaneel uit gaat en de iconen voor de afgifte geacti-
veerd worden.

5. HET APPARAAT UITSCHAKELEN
Bij elke uitschakeling en indien men koffie heeft bereid voert
het apparaat automatisch een spoeling uit.

& Gevaar voor brandwonden!

Tijdens de spoeling loopt een beetje heet water uit de tuitjes
van de koffieuitloop (A19). Wees voorzichtig niet in contact te
komen met de hete waterspatten.

« Druk, om het apparaat uit te schakelen, op de toets Q)
(A23-afh.7);




«op het bedieningspaneel knippert het controlelampje g
(B1):indien van toepassing voert het apparaat de spoeling
uit om vervolgens uit te schakelen (stand-by).

N.B.!
Wanneer het apparaat voor langere tijd niet gebruikt wordt,
koppel het apparaat dan los van het elektriciteitsnet:
« eerst het apparaat uitschakelen door te drukken op de

toets Q) (afb. 7);
« schakel de hoofdschakelaar (A6) uit (afb. 1).

& Let op!

Nooit op de algemene schakelaar drukken wanneer het appa-
raat in werking is.

6. INSTELLING VAN DE WATERHARDHEID
Voor de instructies betreffende het instellen van de waterhard-
heid, zie hoofdstuk “20. Programmering van de waterhardheid”.

7. TEMPERATUUR INSTELLEN

Ga als volgt te werk indien men de temperatuur van het water

(laag, medium, hoog) waarmee de koffie wordt afgegeven

wenst te wijzigen.

1. Met het uitgeschakelde apparaat (standby) maar met de
geactiveerde algemene schakelaar (afh. 1);

2. Houd de icoon 2x (B9) ingedrukt tot aan de activering
van de controlelampjes op het bedieningspaneel (B);

3. Drukop deicoon & (B10);
Selecteer de gewenste temperatuur door nogmaals op de

icoon (&te drukken:

00000 laag
00000 medium
00000 hoog

5. Druk op de icoon daq’ OK (B15) om te bevestigen

(of & ESC (B14) om de functie zonder wijziging te
verlaten).
De controlelampjes gaan uit.
De machine keert terug naar “stand-by” en de nieuwe tempera-
tuur is zo geprogrammeerd.

N.B.!
De temperatuurwijziging is effectiever voor de dranken
waarvoor een grotere hoeveelheid is voorzien.

8. AUTOMATISCHE UITSCHAKELING

Het is mogelijk de tijdsinterval te wijzigen zodat het apparaat

na 15 of 30 minuten of na 1, 2 of 3 uur van niet-gebruik vitge-

schakeld wordt.

Ga als volgt te werk om de automatische uitschakeling te

herprogrammeren:

1. Met het uitgeschakelde apparaat (stand-hy), maar met de
geactiveerde algemene schakelaar (afb. 1);

2. Houd de icoon 2x (B9) ingedrukt tot aan de activering
van de iconen op het bedieningspaneel (B);

3. Drukop deicoon & (B11);
Selecteer de gewenste tijdsinterval door nogmaals te

drukken op de icoon @?:

xXxx/l/
XX/ 1/
o) |
v @ |
XY/ 1/

15 min.

30 min.

5. Druk op de icoon %) oK (B15) om te bevestigen (of

4'5 ESC (B14) om de functie zonder wijziging te verla-
ten). De controlelampjes gaan uit.
De tijdsinterval voor de automatische uitschakeling is nu
geprogrammeerd.

9. ENERGIEBESPARING

Door middel van deze functie is het mogelijk de energiebespa-
rende modus in of uit te schakelen. De machine is in de fabriek
ingesteld met de actieve modus om voor de machine een lager
energieverbruik, in overeenkomst met de van kracht zijnde Euro-
pese regelgeving, te waarborgen. Ga voor de wijziging van deze
instelling als volgt te werk:

1. Met het uitgeschakelde apparaat (stand-by), maar met de

geactiveerde algemene schakelaar (afh. 1);

2. Houd de icoon 2x (B9) ingedrukt tot aan de activering
van de iconen op het bedieningspaneel (B).

3. Drukop deicoon D] (B13);
4

Activeer/deactiveer de functie door nogmaals te drukken

op deicoon @]:

-0 0 0 #) 0 geactiveerde functie



-0 & 1 () () gedeactiveerde functie

5. Druk op de icoon %dﬂ OK (B15) om te bevestigen

(of & ESC (B14) om de functie zonder wijziging te
verlaten).

6. Drukop & ESC om het menu te verlaten. De controle-

lampjes gaan uit.
De instelling van de energiebesparing is nu geprogrammeerd.

m N.B.!

+  Inde energiebesparende modus heeft de machine enkele
seconden nodig voordat de eerste koffie afgegeven wordt
omdat het apparaat moet voorverwarmen.

10. GELUIDSSIGNAAL

Met deze functie is het mogelijk het geluidssignaal te activeren of

te deactiveren. Ga als volgt te werk:

1. Met het uitgeschakelde apparaat (stand-by), maar met de
geactiveerde algemene schakelaar (afh. 1);

2. Houd de icoon 2x (B9) ingedrukt tot aan de activering
van de controlelampjes op het bedieningspaneel (B).

3. Druk op de icoon 2x om de functie te activeren / te
deactiveren:
-0 0 @ ) ) qeactiveerde functie
-0 % 0 1) () gedeactiveerde functie

4. Druk op de icoon %) ok (B15) om te bevestigen (of

& ESC (B14) om de functie zonder wijziging te verla-
ten). De controlelampjes gaan uit.
Het geluidssignaal is nu geprogrammeerd.

11. FABRIEKSWAARDEN (RESET)

Met deze functie worden alle instellingen (temperatuur, auto-

matische uitschakeling, waterhardheid, energiebesparing en

alle programmeringen van de hoeveelheden) gereset naar de

fabriekswaarden.

1. Met het uitgeschakelde apparaat (stand-by), maar met de
geactiveerde algemene schakelaar (afb. 1);

2. Houd de icoon 2x (B9) ingedrukt tot aan de activering
van de controlelampjes op het bedieningspaneel (B).

3. Druk op de icooni) (B12): de koffiehoontjes (B7) op
het bedieningspaneel knipperen;

4. Druk op de icoon dad" OK (B15) om terug te keren naar

de fabriekswaarden (ofdﬁ’) ESC (B14) om de functie

zonder wijziging te verlaten). De controlelampjes gaan uit.
De instellingen en de hoeveelheden van de dranken zijn nu
weer ingesteld op de fabriekswaarden.

12. SPOELING

Met deze functie is het mogelijk heet water uit de koffieuitloop
(A19) te laten stromen om het interne circuit van de machine te
reinigen en te verwarmen.

Plaats onder de koffieuitloop en de afgiftegroep heet water een
bak met een minimuminhoud van 100ml.

& Let op! Gevaar voor brandwonden.
Laat de machine nooit onbeheerd tijdens de afgifte van heet
water.

Druk voor de activering van deze functie op %) ok
(B15);

na een paar seconden stroomt uit de koffieuitloop heet
water dat het interne circuit van de machine reinigt en
verwarmt.

Druk, om de functie handmatig te onderbreken, nogmaals

op %) oK.

m N.B.!

+ Wanneer het apparaat langer dan 3-4 dagen niet gebruikt
wordt is het zeer raadzaam om, na het opnieuw inschake-
len, 2/3 spoelingen uit te voeren alvorens het apparaat te
gebruiken;

« Het is normaal dat er na het uitvoeren van deze functie

water aanwezig in het koffiedikbakje (A11).

13. BEREIDING VAN DE KOFFIE

13.1 Instelling van de koffiemolen

De koffiemolen mag niet worden afgesteld, althans in het
begin, aangezien deze reeds in de fabriek is ingesteld voor het
verkrijgen van een correcte koffieafgifte.

Indien de afgifte echter, na het bereiden van de eerste kopjes
koffie, weinig volumineus is of met weinig créme, of te lang-
zaam loopt (druppelsgewijs), moet een correctie uitgevoerd
worden met de regelknop van de maalgraad (A5) (afb. 8).

N.B.I

Deze regelknop mag alleen verdraaid worden wanneer de kof-
fiemolen in werking is.

Als de koffie te langzaam loopt of hele-
maal niet loopt, draai dan één klik naar
rechts in de richting van het getal 7.

Om daarentegen een volumineuzer af-
gifte van de koffie en de verbetering van
de créme te bekomen, moet de knop één
klik naar links worden gedraaid in de richting van het getal 1




(niet meer dan één klik per keer, anders kan het gebeuren dat
de koffie druppelsgewijs loopt).

Het effect van deze correctie is pas merkbaar na de afgifte van
minstens 2 achtereenvolgende kopjes koffie. Indien na deze af-
stelling het gewenste resultaat niet verkregen wordt, moet de
correctie worden herhaald door de knop nog een klik verder te
draaien.

13.2 Tips voor een warmere koffie
Voor het verkrijgen van een warmere koffie, raden we aan:

-+ een spoeling uit te voeren door te drukken op %) oK
(B15);

«  dekopjes met behulp van de functie heet water te verwar-
men (zie hoofdstuk “17. Afgifte heet water").

+  de temperatuur van de koffie te verhogen (zie hoofdstuk
“8. Instelling van de waterhardheid”).

13.3 Koffie bereiden met koffiebonen

Let op!
Gebruik geen groene, gekarameliseerde of gekonfijte koffiebo-
nen omdat deze aan de koffiemolen kunnen blijven kleven en
hem onbruikbaar kunnen maken.

1. Doe de koffiebonen in het hiervoor bestemde reservoir
(A3) (afb. 9);

2. Plaats onder de tuitjes van de koffieuitloop (A19):
- 1 kopje wanneer men 1 kopje koffie wenst te zetten (afh,
10);
- 2 kopjes wanneer men 2 kopjes koffie wenst.

3. Breng de koffieuitloop omlaag en zo dicht mogelijk bij de
kopjes: op deze wijze wordt de beste creme verkregen (afb.
1);

4. Selecteer de gewenste koffie;

Recept Hoeveel- | Program- Vooraf
heid | meerbare bepaald
hoeveelheid | aroma
f= =~ 40ml | van=20tot von®f)
Espresso = 80ml
(B10)
(=5 =120ml |van =80 tot | , 0wonHn
Espresso =180c
Lungo
(B11)
w’ =180ml | van =100 tot | 4 4 gy gy g9
Koffie (812) =240cc

n

@] =160ml | van =115t | 5, 5 g Y
Long (B13) =250

2x (B9) = 40mlx - w0
+ &P 2 kopjes

Espresso

(B10)

2x (B9) = 120 ml - o)
+ &P x 2 kopjes

Espresso

Lungo

(B11)

5. De voorbereiding start en op het bedieningspaneel (B)
blijft het controlelampje van de geselecteerde icoon actief.

N.B.!

« Voor het gelijktijdig bereiden van 2 kopjes “espresso” of
“espresso lungo”:

- Druk op de icoon “2X" (B9): de iconen van de selecteer-
bare dranken gaan branden en de icoon “2X” knippert.
Druk op & of @@: de bereiding wordt gestart.

0f ga anders als volgt te werk:

- Drukop & of &P: de bereiding wordt gestart en de
icoon “2X" knippert enkele seconden. Druk op de icoon
“2X" terwijl hij knippert.

« Terwijl het apparaat de koffie bereidt, kan de afgifte op
ieder gewenst moment onderbroken worden door nog-
maals op de icoon van de afgifte te drukken.

«Indien men na het voltooien van de afgifte de hoeveelheid
koffie in het kopje wenst te verhogen, is het voldoende om
(binnen 3 seconden) op één van de iconen voor afgifte kof-
fie (B10 - B13) te drukken.

Zodra de bereiding voltooid is, is het apparaat weer klaar voor

een nieuw gebruik.

m N.B.!

« Tijdens het gebruik kunnen op het bedieningspaneel (B)
controlelampjes gaan branden, waarvan de betekenis
wordt weergegeven in hoofdstuk “24. Betekenis van de
controlelampjes”.

Raadpleeg voor het verkrijgen van een warmere koffie de
paragraaf“15.2 Tips voor een warmere Koffie”).

Loopt de koffie druppelsgewijs, of weinig volumineus, met
weinig creme, of te koud, lees dan de tips van hoofdstuk
“25. Problemen oplossen”.

Raadpleeg voor het personaliseren van de dranken op
basis van uw persoonlijke smaak de paragraaf “15.6 Per-
sonalisering van aroma en hoeveelheid".



13.4 Tijdelijke wijziging van het aroma van de
koffie
Druk, om het aroma van de koffie tijdelijk aan te passen, op

3. Plaatseen kopje onder de tuitjes van de koffieuitloop (A19)
(afh. 10):
4. Selecteer de gewenste koffie;

On (3): Recept Hoeveelheid
X-MILD ~
XX X/1/] @ 40ml
Espresso (B10)
MILD o’ = 120ml
X/ X/ -
4 / 0 0 Espresso Lungo (B11)
NORMAAL w’ = 180ml
v 0 0 00 Koffie (B12)
STERK = 160 ml
X/X/
? ’ 00 Long (B13)
X-STERK 5. De voorbereiding start en op het bedieningspaneel (B)
N/ '/ 'l 0 blijft het controlelampje van de geselecteerde icoon actief.
I Rovoidi .
a (zie "15.5 Koffie bereiden Letop! Bereuﬁpg vankofﬁelOIYG @J ) )
= B Halverwege de bereiding zal het lampje &= knipperen:
met voorgemalen koffie”) . .
voeg een nieuw afgestreken doseerschepje voorgemalen koffie

m N.B.:

« De wijziging van het aroma wordt niet opgeslagen en bij
de volgende automatische afgifte selecteert het apparaat
de vooraf ingestelde waarde.

+ Indien de afgifte niet binnen enkele seconden vanaf de

tijdelijke aanpassing van het aroma plaatsvindt, keert het

aroma terug naar de vooraf ingestelde waarde.

13.5 Koffie bereiden met voorgemalen koffie

A Let op!

« Doe nooit voorgemalen koffie in de uitgeschakelde ma-
chine om te voorkomen dat er koffie in de machine te-
rechtkomt en het zo bevuilt. In dit geval kan de machine
beschadigd raken.

« Voeg nooit meer dan 1 afge-
streken doseerschepje (C2) toe,
anders kan het apparaat binnen
vuil worden of de trechter (A4)
verstopt raken.

N.B.!
Bij het gebruik van gemalen koffie kan slechts één kopje
koffie per keer gezet worden.

1. Druk herhaaldelijk op de icoon {D#p (B8) tot de activering
van het controlelampje £— (B6).

2. Controleer dat de trechter niet verstopt is en voeg dan een
afgestreken doseerschepje voorgemalen koffie toe (afb.
12).

toe en druk op x&%) OK (B15).

N.B.:
Indien de werkwijze “Energiebesparing” geactiveerd is, kan het
enkele seconden duren voordat de afgifte van de eerste koffie
begint.

13.6 Personalisering van aroma en hoeveelheid

De machine is in de fabriek ingesteld voor het afgeven van kof-

fie met standaardwaarden voor aroma en hoeveelheid (zie tabel

paragraaf 15.3 “Koffie bereiden met koffiebonen”).

Ga voor de personalisering van de koffie als volgt te werk:

1. Plaats een kopje of een beker met voldoende inhoud onder
de tuitjes van de koffieuitloop (A19);

2. Druk op (D (BS) tot het selecteren van het gewenste
aroma (zie paragraaf 15.4 “Tijdelijke wijziging van het
aroma van de koffie”);

3. Deicoon van de te personaliseren koffie indrukken en inge-
drukt houden: de icoon knippert en alle controlelampjes
knipperen 4 keer;

4. Laat de icoon LOS: de icoon knippert en de machine start
de afgifte van de koffie;

5. Druk nogmaals op de icoon van de koffie zodra de koffie in
het kopje het gewenste niveau bereikt.

Nu zijn het aroma en de hoeveelheid koffie in het kopje gepro-

grammeerd volgens de nieuwe instelling.



14. BEREIDING VAN CAPPUCCINO

A Gevaar voor Brandwonden!

Tijdens deze voorbereidingen wordt stoom afgegeven: kijk uit

uzelf niet te branden.

1. Zetvoor een cappuccino een grote kop koffie.

2. Vul een kan, bij voorkeur met een handvat om u niet te
branden, met ongeveer 100 gram melk voor iedere te
bereiden cappuccino. Houd bij de keuze van de grootte van
de kan rekening met het feit dat er een volumetoename
van de vloeistof van 2 of 3 keer zal zijn.

m N.B.:

Voor dikker en rijker schuim moet men magere of half-
volle melk op koelkasttemperatuur (circa 5°C) gebruiken.
Maak het stoompijpje altijd schoon zoals beschreven in
paragraaf "16.1 Reinigen van het stoompijpje na gebruik".
Zo voorkomt men dat de melk weinig of met grote bellen
opschuimt.

3. Het stoompijpje (A20) kan enigszins naar buiten worden
gedraaid zodat elk formaat kan worden kan gebruikt.

4. Dompel het stoompijpje in de melkkan, let daarbij op de
zwarte ring nooit onder te dompelen.

Letop!
De rotatie van het stoompijpje niet forceren (afb. 13): het
zou af kunnen breken!

5. Druk op de icoon & (B14); het Iampje!f (B1) knippert
om aan te geven dat het apparaat bezig is met opwarmen.
6. Wanneer het apparaat op temperatuur is, gaat het lampje

[¥ uit en zal de coon & knipperen.

7. Draai vervolgens de regelknop stoom/heet water /
(A22) naar de stand I. Na enkele seconden levert het
stoompijpje stoom waardoor de melk romig zal worden
en in volume zal toenemen. Draai de kan met langzame
bewegingen van beneden naar boven voor het verkrijgen
van een romiger schuim.

8. Onderbreek de stoomafgifte, wanneer de gewenste ho-
eveelheid schuim bereikt wordt, door de regelknop te
draaien naar de stand 0.

A Gevaar voor Brandwonden!

Onderbreek de stoomafgifte alvorens de kan met de opges-

chuimde melk weg te nemen, om brandwonden door spatten

kokende melk te voorkomen.

9. Voeg de opgeschuimde melk aan de eerder bereide koffie
toe. De cappuccino is klaar: voeg suiker naar smaak toe en
bestrooi, indien gewenst, de opgeschuimde melk met een
beetje cacaopoeder.
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m N.B.!

Indien de modus “Energiebesparing” geactiveerd is, kan het en-
kele seconden duren voordat de stoomafgifte begint.

14.1 Reiniging van het stoompijpje na gebruik
Reinig het stoompijpje (A20) na elk gebruik om melkresten en
verstoppingen te voorkomen.

Gevaar voor Brandwonden!

Tijdens het reinigen geeft het stoompijpje een beetje heet

water af. Wees voorzichtig niet in contact te komen met de hete

waterspatten.

1. Laat een beztie water stromen door de regelknop stoom
/ heet water'%  (A22) naar de stand I te draaien. Onder-
breek vervolgens de afgifte door de knop in de stand 0 te
plaatsen.

2. Wacht enkele minuten tot het stoompijpje afkoelt, draai
het naar links en verwijder het door het naar beneden te
trekken (afb. 14).

3. Trek de spuitmond naar beneden weg (A21 - afh. 15).
Controleer of de in afh. 16met de pijl aangeduide gaten
verstopt zijn. Reinig de gaten, indien nodig, met behulp
van een speld.

5. De spuitmond terugplaatsen en het stoompijpje op de spu-
itmond aanbrengen door het naar hoven te duwen en te
draaien, tot het vastklikt.

15. AFGIFTE HEET WATER

& Let op! Gevaar voor brandwonden.

Laat de machine nooit zonder toezicht wanneer er heet water

afgegeven wordt. Het buisje van het stoompijpje (A20) wordt

tijdens de afgifte heet.

1. Zeteenkan onder het stoompijpje (A20) (zo dicht mogelijk
om spatten te voorkomen).

2. Draai de regelknop stoom/heet water ‘ﬂy (A22) naar de
stand I.

3. Draai, om de afgifte van heet water handmatlg te onder-
breken de regelknop stoom/heet water / naar de stand

m N.B.!

Indien de modus “Energiebesparing” geactiveerd is, kan het
enkele seconden duren voordat er heet water en stoom wordt
afgegeven..

16. REINIGING

16.1 De machine reinigen

De volgende delen van de machine moeten regelmatig worden
schoongemaakt:

- hetinterne circuit van de machine;




- hetkoffiedikbakje (A11);

- hetdrupbakje (A15) en het condensbakje (A10);

- het waterreservoir (A17);

- detuitjes van de koffieuitloop (A19);

- hetstoompijpje (A20 -“16.1 Reiniging van het stoompijpje
na gebruik”);

- detrechter voor voorgemalen koffie (A4);

- de zetgroep (A8), toegankelijk na het openen van het
deurtje (A7);

- het bedieningspaneel (B).

Let op!
Gebruik voor de reiniging van de machine geen oplosmid-
delen, schurende reinigingsmiddelen of alcohol. Met de
superautomatische apparaten van De’Longhi zijn voor de
reiniging geen chemische additieven nodig.
Geen enkel component van het apparaat kan in de vaat-
wasser gewassen worden, met uitzondering van het
rooster van het bakje (A14).
Gebruik geen metalen objecten om aanslag of koffieresten
te verwijderen omdat zulke werktuigen de metalen of
plastic oppervlakken kunnen beschadigen.

16.2 Reiniging van het interne circuit van de
machine;

In geval van periodes van inactiviteit langer dan 3/4 dagen

wordt aanbevolen om de machine, alvorens deze te gebruiken,

in te schakelen en:

- 2/3 spoelingen uit te voeren door te drukken op @
(B15);

- gedurende enkele seconden heet water af te geven
(hoofdstuk “17. Afgifte heet water").

mNB

Het is normaal dat er na het uitvoeren van deze reiniging water
aanwezig in het koffiedikbakje (A11).

16.3 Reiniging van het koffiedikbakje

Wanneer het lampje = (B2) knippert, moet het koffiedikbakje
(A11) leeggemaakt en gereinigd worden. Zolang het koffiedik-
bakje niet gereinigd wordt, kan het apparaat geen koffie berei-
den. De machine signaleert de noodzaak voor het leegmaken
ook als het bakje niet volledig vol is, maar wanneer er 72 uur
verlopen zijn vanaf de eerste bereiding (opdat de 72 uur goed
berekend worden, moet de machine nooit worden uitgescha-
keld met de algemene schakelaar - A6).

A Let op! Gevaar voor brandwonden.
Als men verschillende cappuccino’s na elkaar bereidt, wordt het
metalen kopjesblad (A12) warm. Wacht tot het blad afkoelt al-

vorens hem aan te raken en neem hem enkel aan de voorkant
vast.

Relnlglng (met ingeschakeld apparaat):
Verwijder het drupbakje (A15) (afb. 17), maak het leeg en
schoon.
Maak het koffiedikbakje (A11) zorgvuldig leeg en schoon;
verwijder zorgvuldig alle resten die op de bodem kunnen
achterblijven.
Controleer het rode condensbakje (A10) en maak het leeg
indien het vol is.

16.4 Reiniging van het drupbakje en het
condenshakje

Let op!

Het drupbakje (A15) is voorzien van een (rode) drijvende indi-
cator (A13) van het waterniveau in het bakje (afh. 18). Voor dat
deze indicator uit het kopjeshlad (A12) begint te steken, moet
het bakje geledigd en gereinigd worden, anders kan het water
over de rand van het bakje lopen en de machine, het werkop-
pervlak of de omliggende zone beschadigen.

Voor de verwijdering van het drupbakje:

1. Verwijder het drupbakje en het koffiedikbakje (A11) (afb.
17);

2. Verwijder het kopjesblad (A12), het rooster van het drup-
bakje (A14), en maak het drupbakje en het koffiedikbakje
leeg; was beide componenten;

3. Controleer het rode condenshakije (A10) en maak het leeg
indien het vol is;

4. Plaats het drupbakje, compleet met het rooster, en het kof-
fiedikbakje terug in de machine.

A Let op!

Bij het verwijderen van het drupbakje is het verplicht om ook
het koffiedikbakje te ledigen ook al is dit nog redelijk leeg.
Gebeurt dit niet dan kan het gebeuren dat, bij het zetten van
verdere kopjes koffie, het koffiedikbakje voller wordt dan voorz-
ien en het apparaat zo verstopt raakt.

16.5 Reiniging van de binnenkant van de
machine

A Gevaar voor elektrische schok!

Alvorens de reinigingshandelingen van de interne delen uit te
voeren, moet de machine uitgeschakeld worden (zie hoofdstuk
“7. Uitschakeling van het apparaat”) en losgekoppeld worden
van de elektriciteitsvoorziening. Dompel het apparaat nooit
onder in water.



1. Controleer regelmatig (ongeveer één keer per maand) of
de binnenkant van het apparaat vuil is (alleen toegankelijk
nadat het drupbakje (A15) weggenomen is). Verwijder in-
dien nodig de koffieaanslag met een kwast en een spons;

2. Zuig alle resten met een stofzuiger op (afh. 19).

16.6 Reiniging van het waterreservoir

1. Reinig regelmatig (ongeveer één keer per maand) en bij
iedere vervanging van het verzachtingsfilter (C4) (indien
aanwezig) het waterreservoir (A17) met een vochtige doek
en een beetje mild reinigingsmiddel;

2. Verwijder het filter (C4) (indien aanwezig) en spoel het af
onder stromend water;

3. Plaats het filter terug (indien aanwezig), vul het reservoir
met vers water en plaats het reservoir terug;

4. (alleen voor modellen met verzachtingsfilter) Laat 100ml
water afgeven.

16.7 Reiniging van de tuitjes van de koffieuitloop

1. Reinig regelmatig de tuitjes van de koffieuitloop (A19) met
een spons of een doek (afb. 20A).

2. Controleer of de gaatjes van de koffieuitloop verstopt zijn.
Verwijder indien nodig de koffieresten met een tanden-
stoker (afb. 20B).

16.8 Reiniging van de trechter voor het invoeren
van voorgemalen koffie

Controleer regelmatig (ongeveer één keer per maand) of de

trechter voor voorgemalen koffie (A4) verstopt is. Indien nodig

de koffieresten met een kwast verwijderen.

16.9 Reiniging van de zetgroep

De zetgroep (A8) moet minstens één keer per maand worden

gereinigd.

Let op!

De zetgroep kan niet worden verwijderd wanneer het apparaat

ingeschakeld is.

1. Zorg ervoor dat de machine de uitschakeling correct
heeft uitgevoerd (zie hoofdstuk “7. Uitschakeling van het
apparaat”);

2. Verwijder het waterreservoir (A17);

3. Open het deurtje van de zetgroep (A7) (afb. 21) aan de
rechterzijde van het apparaat;

4. Druk de twee gekleurde ontgrendelknoppen naar binnen
en trek tegelijkertijd de zetgroep naar buiten (afb. 22);

5. De zetgroep ongeveer 5 minuten in water onderdompelen
en vervolgens onder de kraan afspoelen;

A Let op!
ALLEEN MET WATER AFSPOELEN.
Geen reinigingsmiddelen - Geen afwasmachine
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Reinig de zetgroep zonder gebruik van reinigingsmiddelen
omdat deze schade kunnen veroorzaken.

6. Met behulp van een kwast eventuele koffieresten verwij-
deren uit de zitting van de zetgroep die zichtbaar is via het
deurtje van de zetgroep;

7. Plaats na de reiniging de zetgroep terug in de houder; druk
vervolgens op het opschrift PUSH tot men een klik hoort;

(i ws-

Als het moeilijk is om de zetgroep terug te plaatsen, dan moet

hij (vodr de terugplaatsing) op de juiste grootte gebracht wor-

den gebracht door op de twee hendels te drukken (afb. 23).

8. Controleer na de terugplaatsing of de twee gekleurde
knoppen correct naar buiten gesprongen zijn;

9. Sluit het deurtje van de zetgroep;

10. Plaats het waterreservoir terug.

17. ONTKALKING
Ontkalk de machine wanneer op het bedieningspaneel (B) het

controlelampje | | (B5) knippert en alleen de iconen @

0K (B15) en & ESC (B14) blijven branden.
Indien men de ontkalking onmiddellijk wenst te starten, druk

dan op @ OK en volg de aanwijzingen vanaf punt 4.
Druk, om de ontkalking uit te stellen naar een ander moment,

op i\p ESC: op het display waarschuwt het knipperende
lampje | | dat het apparaat ontkalkt moet worden.

Let op!

Lees voor het gebruik de instructies en het etiket van het
ontkalkmiddel, zoals aangegeven op de verpakking van
het product.

Wij raden aan uitsluitend ontkalkmiddel van De'Longhi te
gebruiken. Het gebruik van ongeschikte ontkalkmiddelen,
evenals het niet regelmatig uitvoeren van de ontkalking,
kan leiden tot het optreden van gebreken die niet onder de
garantie van de fabrikant vallen.

Indien men de machine wenst te ontkalken, ga dan als volgt te
werk:
1. Schakel het apparaat uit (Stand-by) door te drukken op de

toets Q) (A23- afh. 7) (zie hoofdstuk “7. Uitschakeling
van het apparaat”);

2. Maak het drupbakje (A15) en het koffiedikbakje (A11) leeg
en plaats ze terug in de machine;

3. Houd de icoon (D (B8) ingedrukt tot de activering van
het lampje || (B5) en de iconen & ESC en x%5%
0K;



4. Maak het waterreservoir (A17) helemaal leeg en verwijder,
indien aanwezig, het verzachtingsfilter (C4);

5. Giet het ontkalkmiddel (C3) in het waterreservoir tot aan
het niveau A, geprint op de binnenkant van het reservoir
(komt overeen met een verpakking van 100ml); daarna
één liter water toevoegen tot het bereiken van het niveau
B (afb. 24); vervolgens het waterreservoir in de machine
terugplaatsen;

6.  Plaats onder het stoompijpje (A20) en onder de koffieuit-
loop (A19) een bak met een minimale inhoud van 1,8 liter
(afb. 25);

& Let op! Gevaar voor brandwonden.

Uit het stoompijpje en de koffieuitloop loopt heet water dat
zuren bevat. Wees derhalve voorzichtig niet in contact te komen
met deze oplossing.

7. Druk op de icoon %) OK om het invoeren van de ont-
kalkoplossing te bevestigen: het ontkalkprogramma wordt
gestart;

8. Naenkele minuten knippert de icoon ﬂb ESC (B14) om
aan te geven dat de regelknop stoom/heet water ‘ﬂ%
(A22) in de stand | gedraaid moet worden; 0o

9. Na het plaatsen van de knop in de stand I, wordt het ont-
kalkprogramma gestart en stroomt de ontkalkoplossing
uit het stoompijpje; er wordt automatisch, met tussenpo-
zen, een reeks spoelingen uitgevoerd om de kalkresten uit
de machine te verwijderen;

Na ongeveer 35 minuten onderbreekt het apparaat de ontkal-

king en knippert het lampje ,Q (B3).

10. Het apparaat is nu klaar voor een spoeling met vers water.
Maak de voor het opvangen van de ontkalkoplossing ge-
bruikte bak leeg, verwijder het waterreservoir, maak het
leeg en spoel het af onder stromend water, vul het tot ni-
veau MAX met vers water en zet het terug in de machine;

. De voor het opvangen van de ontkalkoplossing gebruikte
bak weer leeg terugplaatsen onder de koffieuitloop en het
stoompijpje (afb. 25);

. Druk op de icoon %) ok: d&" ESC knippert om aan

te geven dat de regelknop stoom/heet water 7 naar de

stand 0 gedraaid moet worden; |

. Draai de regelknop stoom/heet water 4& naar de stand 0
om de spoeling te starten. Het hete water stroomt uit de
koffieuitloop;

Na een vooraf ingestelde tijd knippert & ESC. Draai
de regelknop naar de stand I: de afgifte wordt voortgezet
vanuit het stoompijpje. Wanneer het waterreservoir leeg
is, gaat het lampje @ (B3) branden;

Het apparaat is nu klaar voor een tweede spoeling met
vers water. Maak de voor het opvangen van het spoelwa-
ter gebruikte bak leeg, verwijder het waterreservoir, maak
het leeg en spoel het af onder stromend water, vul het tot
niveau MAX met vers water, plaats het verzachtingsfilter
indien dit eerder verwijderd was, en plaats het reservoir
terug in de machine;

de voor het opvangen van het spoelwater gebruikte bak
weer leeg terugplaatsen onder het stoompijpje;

Druk op de icoon @ OK: het apparaat hervat de spoe-
ling, alleen vanuit het stoompijpje;

Wanneer het waterreservoir leeg is, gaat het lampje Q
knipperen;

Maak de bak voor het spoelwater leeg, verwijder het
waterreservoir, vul het met vers water tot niveau MAX

en plaats het terug in de machine: de icoon Cﬁb ESC
knippert;

Draai de regelknop naar de stand 0;

Het drupbakje (A15) en het koffiedikbakje (A11) leegma-
ken en terugplaatsen.

De ontkalkprocedure is voltooid.

m N.B.!

+ Indien de ontkalkcyclus niet correct beéindigd (bijv.
stroomonderbreking), is het raadzaam de cyclus te
herhalen;

Het is normaal dat er na het uitvoeren van de ontkalkcyclus
water aanwezig in het koffiedikbakje (A11);

Indien het waterreservoir niet tot aan het niveau MAX ge-
vuld is, vraagt het apparaat om een derde spoeling: dit om
te waarborgen dat er geen ontkalkoplossing in de interne
circuits van het apparaat aanwezig is.

20.
21.

18. PROGRAMMERING VAN DE WATERHARDHEID.
Het controlelampje || (B5) zal na een vooraf bepaalde periode
van werking, afhankelijk van de waterhardheid, gaan branden.
De machine is in de fabriek ingesteld op niveau 4 van hard-
heid. Het is mogelijk om de machine in te stellen op basis van
de plaatselijke werkelijke waterhardheid, zodat het ontkalken
minder vaak uitgevoerd hoeft te worden.

18.1 Meting van de waterhardheid

1. Verwijder het teststrookje “TOTAL HARDNESS TEST”, toege-
voegd aan de instructies in het Engels, uit zijn verpakking.

2. Dompel het strookje gedurende ongeveer één seconde
volledig onder in een glas water;

3. Verwijder het strookje uit het water en schudt het lichtjes.
Na circa 1 minuut vormen zich 1, 2, 3 of 4 rode vierkantjes,
afhankelijk van de hardheid van het water. leder vierkantje
komt overeen met 1 niveau;
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18.2 Instelling waterhardheid
1. Met het uitgeschakelde apparaat (stand-by), maar met de
geactiveerde algemene schakelaar (afb. 1);

2. Houd de icoon 2x (B9) ingedrukt tot aan de activering
van de iconen op het bedieningspaneel (B);

3. Drukop deicoon ()ep (BS);
Selecteer de waterhardheid door nogmaals te drukken op

deicoon (Vgp:
5. Druk op de icoon 9% oK (B15) om te bevestigen (of

& ESC (B14) om de functie zonder wijziging te verlat-
en). De controlelampjes gaan uit.
De machine is nu geprogrammeerd volgens de nieuwe instel-
ling van de waterhardheid.

19. VERZACHTINGSFILTER

Enkele modellen zijn uitgerust met het verzachtingsfilter (C4):

indien uw model hier niet over beschikt, raden wij u aan er een

aan te schaffen bij de bevoegde servicecentra van De'Longhi.

Volg de hieropvolgende instructies voor een correct gebruik van

het filter.

19.1 Installatie van het filter

1. Verwijder het filter (C4) uit de verpakking. De datumschijf
kan afhankelijk van het geleverde filter verschillen (afh.
26);

2. Draai de datumschijf tot aan de weergave van de volgende
2 gebruiksmaanden.

N.B.

Het filter heeft een duur van twee maanden bij normaal ge-

bruik. Wordt het apparaat niet gebruikt terwijl het filter gein-

stalleerd is, heeft het een maximale duur van 3 weken.

3. Laat, om het filter te activeren, kraanwater in het gat van
het filter lopen, zoals afgebeeld in afb. 27 tot het water
langer dan één minuut uit de zijdelingse openingen
stroomt ;

4. Verwijder het reservoir (A17) uit de machine en vul het
met water;

5. Plaats het filter in het waterreservoir en dompel het gedu-
rende circa tien seconden volledig onder, houd het schuin
en druk er een beetje op om de luchtbellen te laten ont-
snappen (afh. 28).

6. Plaats het filter in de daarvoor bestemde zitting (A18) en
druk het stevig aan (afh. 29);

7. Sluit het reservoir met het deksel (A16 - afb. 30), en plaats
het reservoir vervolgens terug in de machine;

8. Plaats onder het stoompijpje/afgiftepijpje heet water
(A20) een bak met een minimale inhoud van 500ml.

9. Laat heet water afgeven door de regelknop stoom/heet
water 76 (A22) te draaien naar de stand I.

10. Laat ten minste 500 ml water afgeven en draai vervolgens
de regelknop stoom/heet water % naar de stand 0.

Het filter is nu geactiveerd en u kunt de machine gebruiken.

19.2 Het filter vervangen

Wanneer er twee maanden verstreken zijn (zie datumschijf), of

indien het apparaat gedurende 3 weken niet wordt gebruikt, is

het noodzakelijk om het filter te vervangen:

1. Verwijder het waterreservoir (A17) en het opgebruikte fil-
ter (C4);

2. Verwijder het nieuwe filter uit de verpakking en ga te werk
zoals beschreven onder de punten 2 tot 10 van de vorige
paragraaf.

Het nieuwe filter is nu geactiveerd en men kan de machine

gebruiken.

20. TECHNISCHE GEGEVENS

Spanning: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Geabsorbeerd vermogen: 1450W
Druk: 1,5MPa (15 bar)
Max. capaciteit waterreservoir: 181
Afmetingen BxDxH: 240x440x360 mm
Snoerlengte: 1150 mm
Gewicht: 9,2 kg
Max. Iclapaciteit koffiebonenreservoir: 3009

Dit apparaat voldoet aan de Europese Verordening
1935/2004 inzake materialen bestemd om in aanraking te
komen met levensmiddelen.

21. VERWIJDERING
Het apparaat niet met het normale huisvuil vernieti-
gen maar inleveren bij een officieel centrum voor ge-

scheiden vuilinzameling.




22. BETEKENIS VAN DE CONTROLELAMPJES

WEERGEGEVEN| MOGELIJKE OORZAAK OPLOSSING
CONTROLELAMPJES
L Het water in het reservoir (A17) is niet | Vul het reservoir met water en/of plaats het cor-
ool &S A [ | voldoende rect terug door het volledig aan te drukken tot
de vastkoppeling gevoeld wordt.
KNIPPEREND
B S A H Het reservoir (A17) is niet of niet correct | Plaats het reservoir correct terug door het
""" y “ | geplaatst volledig aan te drukken tot de vastkoppeling
CONSTANT gevoeld wordt.
L Het koffiedikbakje (A11) is vol Het koffiedikbakje en het drupbakje (A15) leeg
i & A H maken, reinigen en vervolgens terugplaatsen
(afb. 16). Belangrijk: bij het verwijderen van het
KNIPPEREND drupbakje moet altijd ook het koffiedikbakje gel-
edigd worden, ook wanneer het maar weinig vol
is. Gebeurt dit niet dan kan het gebeuren dat, bij
het zetten van verdere kopjes koffie, het koffiedik-
bakije voller wordt dan voorzien en het apparaat
70 verstopt raakt.
o .| Na de reiniging is het koffiedikbakje | Verwijder het drupbakje (A15) en plaats het
§ & O A H (A7) niet teruggeplaatst koffiedikbakje.
CONSTANT
B O A [ De koffiehonen zijn op Vul het koffiebonenreservoir (A3) (afb. 9).
De trechter voor voorgemalen koffie (A4) | Ledig de trechter met behulp van een kwast
3 CONSTANT is verstopt zoals beschreven in par. “18.8 Reiniging van de
YY1/ [/} trechter voor voorgemalen koffie”.
KNIPPEREND
.| Men heeft de functie "voorgemalen kof- | Voeg voorgemalen koffie toe in de trechter (afb.
o= O A f " X ) i
fie" geselecteerd maar er is geen voorge- | 12) of maak de selectie van de functie voorge-
CONSTANT malen koffie in de trechter (A4) malen koffie ongedaan.
il ' De trechter voor voorgemalen koffie (A4) | Ledig de trechter met behulp van een kwast
DN is verstopt zoals beschreven in par. “18.8 Reiniging van de
KNIPPEREND trechter voor voorgemalen koffie”.
L Vergeet niet dat de machine ontkalkt | Men moet zo snel mogelijk het ontkalkprogram-
o & AH moet worden ma uitvoeren zoals beschreven in hoofdstuk "19.
Ontkalking”.
KNIPPEREND
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De maalgraad is te fijn en de koffie loopt
daardoor te langzaam of helemaal niet

Herhaal de afgifte van koffie en draai de regel-
knop van de maalgraad (A5 - afb. 8) één klik naar
rechts in de richting van het nummer 7 terwijl de
koffiemolen werkt. Indien, na het zetten van ten
minste 2 kopjes koffie, de afgifte nog te lang-
zaam verloopt, herhaal dan de correctie door
de regelknop nog één klik verder te draaien (zie
par. “15.1 Regeling van de koffiemolen”). Zorg
ervoor, indien het probleem aanhoudt, dat het
waterreservoir (A17) stevig geplaatst is, draai de
regelknop stoom/heet water (A22) naar de stand
I en laat een beetje water lopen totdat de stroom
regelmatig is.

Indien het verzachtingsfilter (C4) aan-
wezig is, zou er een luchtbel in het circuit
kunnen zijn die de levering geblokkeerd
heeft.

Laat een beetje water lopen door de regelknop
stoom/heet water (A22) naar de stand I te draa-
ien tot de stroom regelmatig is.

De maalgraad van de gebruikte voorge-
malen koffie is te fijn en de koffie loopt
daardoor te langzaam of helemaal niet

Herhaal de koffieafgifte en gebruik voorge-
malen koffie die minder fijn gemalen is of van
een ander type. Zorg ervoor, indien het probleem
aanhoudt, dat het waterreservoir (A17) stevig
geplaatst is, draai de regelknop stoom/heet water
(A22) naar de stand I en laat een beetje water
lopen totdat de stroom regelmatig is.

Indien het verzachtingsfilter (C4) aan-
wezig is, zou er een luchtbel in het circuit
kunnen zijn die de levering geblokkeerd
heeft.

Laat een beetje water lopen door de regelknop
stoom/heet water (A22) naar de stand | te draa-
ien tot de stroom regelmatig is.

Er is gevraagd om een koffie LONG met
voorgemalen koffie

Voeg in de trechter (A4) een afgestreken dose-
erschepje voorgemalen koffie toe en druk op

%) oK (B15) om verder te gaan en de be-
reiding te voltooien.

KNIPPEREND
Yy X/l
KNIPPEREND
= O TATH
KNIPPEREND
KNIPPEREND
KNIPPEREND
@ + %) ok
CONSTANT:
= O A H
CONSTANT

a—v00)l)

KNIPPEREND

Er is te veel koffie gebruikt

Selecteer een lichter aroma door te drukken
op D (B8) of verminder de hoeveelheid
voorgemalen koffie.
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Het hydraulische circuit is leeg

Draai de regelknop stoom/heet water (A22) naar
de stand | tot de afgifte stopt en plaats vervol-
gens de knop weer in de stand 0. Indien het
alarm tijdens de afgifte van heet water of stoom
geactiveerd wordt, plaats dan de regelknop
in de stand 0. Draai de regelknop stoom/heet
water (A22) naar de stand | tot de afgifte stopt
en plaats vervolgens de knop weer in de stand
0. Indien het probleem zich blijft voordoen moet
men controleren of het waterreservoir (A17)
goed geplaatst is.

De binnenkant van het apparaat is zeer
vuil

Reinig de machine zorgvuldig zoals beschreven
in hoofdstuk“18. Reiniging”. Indien na het reini-
gen deze aanduiding nog aanwezig is neem dan
contact op met een servicecentrum.

KNIP. + KNIP.
&b
KNIPPEREND
§ = O A H
CONSTANT
§ & QALK
KNIPPEREND

Na de reiniging is de zetgroep niet terug-
geplaatst (A8)

Plaats de zetgroep zoals beschreven in paragraaf
“18.9 Reiniging van de zetgroep”.

&

Geeft aan dat de regelknop stoom/heet
water (A22) gedraaid moet worden

Draai de regelknop stoom/heet water.

S Esc + 9D ok
CONSTANT:

KNIPPEREND
Vi Geeft aan dat de machine ontkalkt moet | Het is noodzakelijk om zo snel mogelijk
F ol S ATH worden de ontkalking uit te voeren (zie hfdst. “19.
Ontkalking”).
KNIPPEREND

23. PROBLEMEN OPLOSSEN

Hieronder ziet u een aantal mogelijke storingen.
Indien het probleem niet op de beschreven wijze kan worden opgelost, neem dan contact op met de Technische Dienst.

PROBLEEM

MOGELIJKE OORZAAK

OPLOSSING

De koffie is niet warm.

De kopjes zijn niet voorverwarmd

Verwarm de kopjes door ze te spoelen
met heet water (N.B.: men kan de functie
heet water gebruiken).

Alvorens koffie te zetten de interne cir-

De interne circuits van het apparaat zijn
afgekoeld omdat er sinds het laatste
kopje koffie 2/3 minuten verstreken zijn.

cuits met een spoeling verwarmen: druk
op deicoon gg) (B15).

De koffietemperatuur is laag ingesteld

Stelin het menu een hogere temperatuur
in (zie hfdst. “9. temperatuur instellen”).
N.B.I De temperatuurwijziging is effec-
tiever voor de dranken waarvoor een
grotere hoeveelheid is voorzien.
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De koffie is weinig volumineus of heeft
weinig creme.

De koffie is te grof gemalen.

Draai de regelknop van de maalgraad
(A5) één klik naar links in de richting van
het nummer 1 terwijl de koffiemolen
functioneert (afb. 8). Draai de knop één
klik per keer tot de afgifte naar wens is.
Het effect is pas zichtbaar nadat 2 keer
koffie is gezet (zie par.”15.1 Regeling van
de koffiemolen”).

De koffie is niet geschikt.

Gebruik koffie voor espressomachines.

De koffie wordt te langzaam of
druppelsgewijs geleverd.

De koffie is te fijn gemalen.

Draai de regelknop van de maalgraad
(A5) één klik naar rechts in de richting
van het nummer 7 terwijl de koffiemolen
functioneert (afb. 8). Draai de knop één
klik per keer tot de afgifte naar wens is.
Het effect is pas zichtbaar nadat 2 keer
koffie is gezet (zie par.”15.1 Regeling van
de koffiemolen”).

Het apparaat geeft geen koffie af

Het apparaat detecteert interne onzuiv-
erheden: het controlelampje g (B1)
knippert

Wacht tot het apparaat weer klaar is voor
gebruik en selecteer opnieuw de gewen-
ste drank. Indien het probleem zich blijft
voordoen, neem dan contact op met het
geautoriseerde servicecentrum.

De zetgroep (A8) kan niet verwijderd
worden

De uitschakeling van het apparaat is niet
correct uitgevoerd

Het apparaat uitschakelen door te druk-
ken op de toets Q) (A23) (zie hfdst. “7.
Uitschakeling van het apparaat”).

Na het voltooien van de ontkalking vere-
ist het apparaat een derde spoeling

Tijdens de twee spoelcydliis het reservoir
niet tot aan het niveau MAX gevuld.

Ga verder zoals aangegeven door het
apparaat maar ledig eerst het drup-
bakje (A15) om te voorkomen dat het
overstroomt.

De opgeschuimde melk heeft grote
bellen

De melk is niet voldoende koud of het is
geen halfvolle melk

Gebruik bij voorkeur magere of halfvolle
melk op koelkasttemperatuur (circa 5°C).
Indien het resultaat nog steeds niet naar
wens is probeer dan een ander merk
melk.

De melk wordt niet geémulgeerd

Het stoompijpje (A22) en de spuitmond
stoom/heet water (A21) zijn vuil.

Reinig zoals beschreven in par. “16.1
Reiniging van het stoompijpje na
gebruik”.

Tijdens het gebruik wordt de stoomaf-
gifte onderbroken

Een veiligheidsvoorziening stopt de
stoomafgifte

Wacht enkele minuten en activeer dan
opnieuw de functie stoom.

Het apparaat schakelt niet in

De stekker is niet in het stopcontact
geplaatst

Steek de stekker in het stopcontact (afb.
1).

De hoofdschakelaar (A6) is niet ingedrukt

Druk op de hoofdschakelaar (afb. 1).

De koffie loopt niet uit één of beide tuit-
jes van de koffieuitloop

De tuitjes van de koffieuitloop (A19) zijn
verstopt

Reinig de tuitjes zoals beschreven in par.
“18.7 Reiniging van de tuitjes van de
koffieuitloop”.
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1. INTRODUCCION

Gracias por haber elegido la maquina automética para café y
cappuccino.

Le deseamos que disfrute con su nuevo aparato. Dedique un par
de minutos a la lectura de estas instrucciones de uso. Asi evitara
incurrir en peligros o dafiar la maquina.

1.1 Letras entre paréntesis
Las letras entre paréntesis corresponden a la leyenda que se en-
cuentra en la Descripcion del aparato (pag.2-3).

1.2 Problemasy reparaciones

En caso de problemas, intente antes de nada resolverlos siguien-
do las advertencias que figuran en los capitulos "24 Significado
de los indicadores" y "25. Resolucion de problemas'".

Si estas resultaran ser ineficaces o para otras aclaraciones, se
aconseja contactar el centro de asistencia a la clientela llamando
por teléfono al ndmero indicado en la hoja adjunta "Asistencia
clientes".

Si su pais no esta entre aquellos incluidos en la hoja, llame por
teléfono al nimero indicado en la garantia. Para cualquier re-
paracién, pdngase en contacto exclusivamente con la Asistencia
Técnica De’Longhi. Las direcciones estdn en el certificado de ga-
rantia entregado con la cafetera.

2. DESCRIPCION

2.1 Descripcion del aparato

(pdg.3-A)

A1, Tapadera del recipiente para el café en granos
A2.  Tapadera del embudo del café premolido

A3.  Recipiente para el café en granos

A4.  Embudo para echar el café premolido

A5.  Regulador del grado de molienda

A6.  Interruptor general

A7.  Portezuela del grupo infusor

A8.  Grupo infusor

A9.  (able de alimentacién

A10. Bandeja recogedora del liquido de condensacion
A11. (ajon para posos del café

A12. Bandeja apoyatazas

A13. Indicador del nivel del agua de la bandeja recogegotas
A14. Rejilla bandeja

A15. Recipiente recogegotas

A16. Tapadera del depdsito de agua

A17. Deposito del agua

A18. Soporte filtro ablandador de agua

A19. Surtidor café (altura regulable)

A20. Capuchinador (extraible)

A21. Boquilla agua caliente y vapor (extraible)

23

A22. Boton salida agua caliente/vapor
A23. Botdn d): para encender o apagar la méquina (standby)
A24. Superficie para tazas

2.2 Descripcion del panel de control

(pag.2- B )

Algunos botones del panel tienen doble funcidn: ésta se sefiala
entre paréntesis en la descripcion.

B1. Indicador g intermitente: el aparato se estd calentando
B2 Indicador [s==):

- fijo: vuelva a introducir el cajon de los posos(A11)

- intermitente: es necesario vaciar el cajon de los posos
B3.. Indicador £

- fijo: introduzca el depdsito de agua (A17)

- intermitente: indica que no hay suficiente agua en el
deposito.

Indicador &: sefiala una alarma genérica (ver capitulo
“24. Significado de los indicadores".

B4.

B5. Indicador ¥ :
- fijo: descalcificacion en curso
- intermitente: es necesario proceder a la descalcificacion
B6 &— :funcién premolido
B. 0 o @ @ @ aomaaf
BS. ()#: seleccion aroma
B9. 2x : para suministrar 2 tazas de “espresso” o “espresso

lungo”

B10 &P: salida“Espresso”
B11. &: salida“Espresso Lungo”
812. W : salida“Café’

B13. @]:salida”Long"
g14. ' Esc.

- fijo para activar la funcién vapor (En las operaciones de
programacion para confirmar la programacion en curso)

- intermitente: es necesario girar el mando vapor/agua ca-
liente (A22)

B15. @ OK: para efectuar un enjuague.
(En las operaciones de programacidn: pulse para confirmar la
programacion)

Descripcion de los accesorios
(pdg.2- Q)

(1. Tirareactiva

(2. Medidor dosificador del café premolido
(3. Descalcificador

(4. Filtro ablandador (en algunos modelos)
(5. Pincel de limpieza



3.
3.1

0

OPERACIONES PRELIMINARES
Primera puesta en marcha del aparato

Nota Bene:
La cafetera ha sido verificada en la fabrica empleando café,
por lo tanto es normal que se encuentre algin resto de café
en el molinillo. Sin embargo, le garantizamos que esta ca-
fetera es nueva.
«  Le aconsejamos personalizar cuanto antes la dureza del
agua, para ello siga el procedimiento descrito en el capi-
tulo "20 Programacion de la dureza del agua".

Proceda siguiendo las instrucciones indicadas:

1. Conecte el aparato a la red eléctrica y pulse el interruptor
general (A6), que se encuentra en la parte de atrds del apa-
rato (fig.1).

2. Enel panel de control (B) parpadea el indicador Q (B3):
saque el depdsito de agua (A17- fig. 2), llénelo hasta la
linea MAX con agua fresca (fig. 3A) y vuelva a introducir el
depdsito (fig. 3B).

3. En el panel de control parpadea el icono dlb (814
-fig.5)

4. Ponga bajo el capuchinador (A20) un recipiente con capaci-
dad minima de 100 ml (fig. 4).

5. Gire el botén de salida vapor/agua caliente a la posicién

"I"(fig.6) y pulse el icono & OK(B15): el aparato hace
salir agua del capuchinador.

6. Cuando la salida se interrumpe automaticamente
en el panel de control parpadea el icono para
senalar la necesidad de poner el boton vapor en la
posicion “0".

La mdquina se apaga.

Para utilizarla pulse el botén Q) (A23-fig. 7).

m Nota Bene:

« (uando utilice por primera vez la cafetera, serd necesario
preparar 4-5 cafés antes de obtener buenos resultados.
Para disfrutar mas del café y obtener mejores prestaciones
de la maquina, se recomienda instalar el filtro ablandador
(C4) siguiendo las instrucciones del capitulo "21 Filtro
ablandador". Si su modelo de cafetera no lleva de serie el
filtro, es posible solicitarlo a los Centros de Asistencia Au-
torizados De’Longhi.

4. ENCENDIDO DEL APARATO

['] Nota Bene:

Antes de encender el aparato, asegrese de que el interruptor
general (A6) situado en la parte posterior del aparato esté pul-
sado (fig. 1).
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(ada vez que se enciende el aparato, se realiza autométicamen-
te un ciclo de precalentamiento y de enjuague que no se puede
interrumpir. EI aparato estd listo Gnicamente después de este
ciclo.

& iPeligro de quemaduras!

Durante el enjuague sale un poco de agua caliente del surtidor
de café (A19), que se recoge en la bandeja recogegotas (A15),
que se encuentra debajo. Tenga cuidado de no entrar en contac-
to con salpicaduras de agua.

Paraencender el aparato pulse el boton |

(A23) (fig. 7): en el panel de control (B) parpadea el indica-

dor [_E (B1), queindica que lamdquina se estd calentando.
Durante el calentamiento la méquina efecttia un enjuague; de
esta forma, ademds de calentar la caldera, el aparato deja fluir
el agua caliente por los conductos internos para que estos se
calienten también.
El aparato estd en temperatura cuando en el panel de control el
indicador J} se apagay los inconos de salida se activan.

5. APAGADO DEL APARATO
(ada vez que se apaga el aparato se activa un ciclo de enjuague
automatico, siempre que se haya preparado un café.

& iPeligro de quemaduras!

Durante el enjuague sale un poco de agua caliente por las bo-
quillas del surtidor de café. (A19). Tenga cuidado de no entrar
en contacto con salpicaduras de agua.

Para apagar el aparato pulse el botn L!) (A23-fig.7);
en el panel de control parpadea el indicador [E (B1): si
esta previsto, el aparato efectda el enjuague y luego se
apaga (stand-by).

Nota Bene:
Sino utiliza el aparato durante periodos prolongados, desconéc-
telo de la red eléctrica:
- antes de hacerlo, apague el aparato presionando el botén

() (g7

suelte el interruptor general (A6) (fig. 1).

A jAtencion!

No pulse nunca el interruptor general mientras el aparato esté
encendido.

6. PROGRAMACION DE LA DUREZA DEL AGUA
Para las instrucciones correspondientes a la programacién de
la dureza del agua, consulte el capitulo "20 Programacion de la
dureza del agua".




7. PROGRAMACION TEMPERATURA
Si desea modificar la temperatura del agua (baja, media,
alta) con la cual se prepara el café, lleve a cabo el siguiente
procedimiento:
1. Con la maquina apagada (standby) pero con el interruptor
general pulsado(fig. 1);
2. Mantenga pulsado el icono2x (B9) hasta que se encien-
dan los indicadores y los iconos en el panel de control (B);
3. Pulseelicono & (B10);
Seleccione la temperatura deseada pulsando de nuevo el

icono &:

00000 baja
00000 media
00000 alta

5. Pulse el icono %) (0K) (B15) para confirmar (o

& (ESC) (B14) para salir sin hacer la modificacién).
Los indicadores se apagan.
La mdquina se vuelve a poner en "stand-by" y la temperatura
queda reprogramada.

Nota Bene:
La variacion de temperatura es mds eficaz en las bebidas largas.

8. AUTOAPAGADO

Se puede modificar este intervalo de tiempo para que el aparato

se apague tras 15 0 30 minutos, o bien tras 1,2 o0 3 horas de no

ser usado.

Para reprogramar el autoapagado, proceda de la siguiente

manera:

1. Con la mdquina apagada (standby) pero con el interruptor
general pulsado(fig. 1);

2. Mantenga pulsado el icono2x (B9) hasta que se encien-
dan los iconos en el panel de control (B);

3. Pulseelicono wd” (B11);
Seleccione el intervalo de tiempo deseado pulsando nue-

vamente el icono as:

0000') 15 min.
0"0"0 30 min.
0""0'/ Thora
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2 horas

X1/l
XX X/l/]

3 horas

5. Pulse el icono 3% OK (B15) para confirmar (o ({E)

ESC (B14) para salir sin hacer la modificacion). Los indica-
dores se apagan.
El intervalo de tiempo del autoapagado se ha programado de
nuevo.

9. AHORRO ENERGETICO

Esta funcion permite activar o desactivar el modo de ahorro ener-

gético. La mdquina se programa previamente en la fbrica, lo

que garantiza un menor consumo energético, de acuerdo con las

normas europeas vigentes. Si pretende modificar la formulacion

proceda de la forma siguiente:

1. Con la mdquina apagada (standby) pero con el interruptor
general pulsado(fig. 1);

2. Mantenga pulsado el icono2x (B9) hasta que se encien-
dan los iconos en el panel de control (B);

3. Pulseelicono @] (B13);

4. Active/deesactive la funcién pulsando el icono @]:
-0 0 0 € ) funcion activada
-0 % 1 () () funcién desactivada

5. Pulse el icono aodd OK (B15) para confirmar (o d!\,’J
ESC (B14) para salir sin hacer la modificacion).
6. Pulse 4!5 (ESC) para salir del ment. Los indicadores se

apagan.
La formulacion del ahorro se ha programado de nuevo.

m Nota Bene:

En modalidad de ahorro energético la méquina podria re-
querir algunos sequndos de espera antes de suministrar el
primer café, porque se debe precalentar.

10. SENAL ACUSTICA

Esta funcion permite activar o desactivar la sefial acistica. Proceda

como se describe a continuacion:

1. Con la mdquina apagada (standby) pero con el interruptor
general pulsado(fig. 1);

2. Mantenga pulsado el icono 2x (B9) hasta que se encien-
dan los indicadores en el panel de control (B).

3. Pulseelicono2x para activar/desactivar la funcion:
-0 0 0 ) ) funcion activada
<0 & @ () () funcion desactivada




4. Pulseelicono 4B OK (815) para confirmar (o <>
ESC (B14) para salir sin hacer la modificacin). Los indica-

dores se apagan.
La sefial acistica se ha programado de nuevo.

11. VALORES DE FABRICA (RESET)

(on esta funcion se restablecen todas las programaciones (tempe-

ratura, autoapagado, dureza del agua, ahorro energético y todas

las programaciones de las cantidades volviendo a los valores de

fabrica).

1. Con la mdquina apagada (standby) pero con el interruptor
general pulsado(fig. 1);

2. Mantenga pulsado el icono2x (B9) hasta que se encien-
dan los indicadores y los iconos en el panel de control (B);

3. Pulse el iconoi) (B12): los granos (B7) que aparecen
en el panel de control parpadean;

4. Pulseelicono "% OK (B15) para volver a los valores de

fabrica (o & ESC (B14) para salir sin hacer la modifica-
cion). Los indicadores se apagan.
Las programaciones y la cantidad de bebidas vuelven de esta
forma a los valores de fabrica.

12. ENJUAGUE

Con esta funcion es posible hacer salir el agua caliente del sumi-
nistrador de café (A19) para limpiar y calentar el circuito interno
de la mdquina.

Ponga bajo el surtidor de café y agua caliente un recipiente con
una capacidad minima de 100 ml.

& jAtencion! Peligro de quemaduras.
No deje la cafetera sin vigilancia mientras sale agua caliente.

1) Paraactivar esta funcién pulse %) ok (B15);

2) Al cabo de unos segundos sale agua caliente del suministra-
dor de café, que limpia y calienta el circuito interno de la
méquina.

3)  Para interrumpir manualmente la funcién vuelva a pulsar

%) oK.

m iNota Bene!

- Para los periodos en que la maquina no se usa durante més
de 3-4 dias se aconseja , una vez encendida, realizar 2/3
enjuagues antes de utilizarla.

« Es normal que, después de haber realizado dicha funcién, haya
agua en el cajon de los posos de café (A11).
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13. PREPARACION DEL CAFE

13.1 Regulacion del molinillo de café

No se debe regular el molinillo de café, al menos inicialmente,
ya que se ha configurado previamente en fabrica de manera que
se obtenga una distribucion correcta del café.

Sin embargo, si después de haber hecho el primer café, la distri-
bucién resultara ser poco densa y con poca crema o demasiado
lenta (goteando), es necesario efectuar una correccion con el
botdn de regulacion del grado de molienda (A5) ( fig. 8).

m Nota Bene:

El requlador se debe girar solamente cuando el molinillo de café
esta funcionando.

Si el café sale demasiado lentamente 0 no
sale, gire el requlador en sentido horario
una posicion hacia el nimero 7.

Para obtener, en cambio, un suministro
de café mds denso y mejorar el aspecto de
la crema, gire el regulador en el sentido
de las agujas del reloj hasta situarlo en el ndmero 1 (un punto a
la vez, de lo contrario, el café puede salir a gotas).

El efecto de esta correccién se nota solamente después de haber
preparado por lo menos 2 cafés sequidos. Si tras esta regulacion
no se obtiene el resultado deseado, habra que repetir la correc-
cion girando el botdn otra posicion.

13.2 Consejos para obtener un café mas caliente
Para obtener un café mds caliente, le aconsejamos:

« efecttie un enjuague pulsando %) oK (B15);

« caliente las tazas con agua caliente utilizando funcion
agua caliente (ver capitulo "17. Salida de agua caliente").

« aumente la temperatura del café (ver capitulo “8. Progra-
macion de la dureza del agua").

13.3 Preparacion del café con café en granos

& jAtencion!

No utilice granos de café verdes, con caramelo o confitados por-
que se puede pegar en el molinillo del café y estropearlo.

1. Eche el café en granos en el recipiente especifico (A3) (fig.
9).

2. Ponga debajo de las boquillas del surtidor de café (A19):

- 1taza, si desea 1 café (fig. 10);
- 2 tazas, si desea 2 cafés;

3. Baje el surtidor de café a fin de acercarlo lo mas posible
a las tazas: de esta forma se obtiene una crema mejor
(fig.11);

4. Seleccione el café deseado:



Receta Cantidad | Cantidad Aroma
programable | predefinido

=) =40ml | de=20a o)

Espresso = 80ml

(B10)

[=3 =~ 120ml |de =80 a YY1/

Espresso =180

Lungo

(B11)

w =180ml | de =100 a|,4ppep

Café (812) =240

@] =~ 160ml | de =115 a v
=250

Long (B13) «

2x (B9) = 40mlx - vo0@i)

+ &P 2tazas

Espresso

(B10)

2x (B9) = 120 ml - o)

+ P x 2 tazas

Espresso

Lungo

(B11)

5. Lapreparacion empiezay en el panel de control (B) perma-

nece encendido el indicador relativo al boton seleccionado.

Nota Bene:

Para preparar 2 tazas de “espresso” o “espresso lungo”a la

vez:

- Pulse elicono“2X" (B9): se encienden los iconos relativos
a las bebidas seleccionables y el icono “2X” parpadea.
Pulse & 0 t: la preparacion inicia.

Como alternativa proceda de la siguiente manera:

- Pulse &P o ‘w: la preparacion inicia y el icono “2X”
parpadea unos segundos. Pulse el icono "2X" mientras
parpadea.

Mientras la cafetera prepara el café, se puede interrumpir

su salida en cualquier momento volviendo a pulsar el icono

de salida.

En cuanto termina la salida, si se quiere aumentar la canti-

dad de café en la taza, es suficiente mantener pulsado (no

més de 3 segundos) uno de los iconos de salida de café

(B10-B13).

Cuando acaba la salida, el aparato estd listo para ser utilizado
de nuevo.
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m Nota Bene:

Durante el uso en el panel de control pueden encenderse
los indicadores cuyo significado figura en el capitulo "24.
Significado de los indicadores"..

Para obtener un café mds caliente, consulte el apartado
“15.2 Consejos para obtener un café mds caliente”.

Si el café sale goteando o con poco cuerpo y poca crema, 0
estd demasiado frio, lea los consejos recogidos en el capi-
tulo "25. Resolucion de problemas".

Para personalizar segdn los propios gustos la bebida
consulte el apartado “15.6 Personalizacion de aroma y
cantidad".

13.4 Variacion temporal del aroma del café
Para personalizar temporalmente el aroma del café pulse ()@

(B8):
X/} 0 0 0 X-SUAVE
X/} " 0 0 SUAVE
Y/ 0 0 0 MEDIO
o0 0 0 0 FUERTE
o0 0 ”0 X-FUERTE
a__ (ver "15.5 Preparacion del
café con café premolido")

m iNota Bene

La variacién de aroma no se memoriza y en la siguiente sa-
lida automatica el aparato selecciona el valor predefinido.

Sila salida no se produce al cabo de unos segundos de la
personalizacion temporal del aroma este vuelve al valor
predefinido.

13.5 Preparacion del café con café premolido

& jAtencion!

No eche nunca café premolido con la cafetera apagada
para evitar que se disperse en el

interior, y lo ensucie. En este caso,

|a cafetera se puede estropear.

No eche més de 1 medidor (C2)

raso de café porque se puede



ensuciar el interior de la cafetera o se puede obstruir el
embudo (A4).

m Nota Bene:

Cuando se utiliza café molido solo se puede preparar una
taza de café ala vez.

1. Pulse repetidamente el icono{)p (B8) hasta que se en-
cienda el indicador £— (B6).

2. Asegdrese de que el embudo no esté obstruido y eche en-
tonces un medidor raso de café premolido (fig. 12).

3. . Coloque una taza bajo las boquillas del surtidor de café
(A19) (fig. 10).

4. Seleccione el café deseado:

Receta Cantidad
P = 40ml
Espresso (B10)

= = 120ml
Espresso Lungo (B11)

w = 180ml
(afé (B12)

@] = 160 ml
Long (B13)

5. Lapreparacién empiezay en el panel de control (B) perma-
nece encendido el indicador relativo al boton seleccionado.

A,’Atencién! Preparando el café LONG wr:
A mitad de la preparacion el indicador £— parpadea : intro-

duzca un nuevo medidor raso de café premolido y pulse @
(0K) (B15).

jNota Bene
Si el modo “Ahorro Energético” estd activado, el primer café po-
dria tardar unos segundos en salir..
13.6 Personalizacion del aromay de la cantidad
La mdquina estd preconfigurada en fabrica para suministrar el
café con un aroma y una cantidad estandar (ver tabla del apar-
tado "15.3. Preparacién del café con café en granos").
Para personalizar el café proceda tal y como se describe a
continuacion:
1. Coloque una taza o un vaso suficientemente grande debajo
de las boquillas del surtidor del café. (A19)
2. Pulse Dy (B8) hasta seleccionar el aroma deseado (ver
apartado“15.4 Variacién temporal del aroma del café"”);
3. Pulse y mantenga pulsado el icono relativo al café que
quiere personalizar: el icono parpadea 4 veces, al igual que
todos los indicadores de alarma.

4. Suelte el icono :el icono parpadea y empieza a salir café de
la maquina:

5. Apenas el café alcance el nivel deseado en la taza pulse de
nuevo el icono del café.

Aeste punto el aromay la cantidad de café por taza esté progra-

mada segun la nueva configuracion.

14. PREPARACION DEL CAPPUCCINO

& iPeligro de quemaduras!
Durante estas preparaciones sale vapor, preste atencion para no
quemarse.

1. Paraun cappuccino prepare el café en una taza grande;

2. Llene un recipiente, a ser posible con asa para no que-
marse, con unos 100 gramos de leche por cada cappuccino
que se desee preparar. En la eleccién de las dimensiones
del recipiente tenga en cuenta que el volumen aumentard
en 263 veces.,;

Nota Bene:
Para obtener una espuma més densa y rica, utilice leche
desnatada o semidesnatada y a temperatura de frigorifico
(alrededor de 5 °C). Para evitar obtener una leche con poca
espuma, o con burbujas grandes, limpie siempre el capu-
chinador como se describe en el apartado "16.1 Limpieza
capuchinador después del uso".

3. E capuchinador (A20) se puede girar lentamente
hacia fuera para poder utilizar recipientes de cualquier
dimension.

4. Sumerja el capuchinador en el recipiente de la leche
procurando no sumergir nunca la abrazadera de color
negro;

A jAtencion!

No fuerce la rotacion del capuchinador (fig.13): jpodria
romperse!

5. Pulse el icono & (B14); el indicador {5 (B1) parpadea
para indicar que el aparato se estd calentando;
6. Cuando el aparato ha alcanzado la temperatura se apaga el

indicador[fyel icono & parpadea; ,

7. Gire entonces el bot6n vapor / agua caliente % (A22) a
a posicién 1. Al cabo de unos segundos el vapor sale del
capuchinador confiriendo a la leche un aspecto cremoso y
aumentando su volumen. Para obtener una espuma mds
cremosa sumerja el contenedor en la leche con movimien-
tos lentos, de abajo arriba.



8. Unavez obtenida la espuma deseada interrumpa la salida
de vapor poniendo de nuevo poniendo el botén en posicion
0.

& iPeligro de quemaduras!

Interrumpa el vapor antes de sacar el recipiente con la leche

montada para evitar quemaduras causadas por las salpicaduras

de leche hirviendo.

9. Anada la crema de leche al café previamente preparado. El
cappucchino estd listo, afiada el azticar que desee y, si lo
desea, esparza chocolate en polvo por la espuma.

iNota Bene!
Si el modo “Ahorro Energético” estd activado, el suministro de
la primera bebida podria necesitar unos segundos de espera..

14.1 Limpieza del capuchinador después del uso
Limpie el capuchinador (A20) tras cada uso para evitar la acu-
mulacion de residuos de leche o la obstruccién del mismo.

A iPeligro de quemaduras!

Durante la limpieza del capuchinador sale un poco de agua ca-

liente. Tenga cuidado de no entrar en contacto con salpicaduras

de agua.

1. Deje correr un poco de agua girando el botén vapor /agua
caliente% (A22) ala posicion I. A continuacion interrum-
pa la salida poniendo el botén en posicién 0.

2. Espere unos minutos a que se enfrie el capuchinador; gire
en sentido antihorario y tire hacia abajo para extraerlo (fig.
14).

3. Tire hacia abajo la boquilla (A21 - fig. 15).
Verifique que los agujeros indicados por la flecha fig. 16 no
estén obstruidos. Si es necesario, limpielos con la ayuda de
un alfiler.

5. Vuelva a colocar la boquilla e introduzca nuevamente el
capuchinador sobre la boquilla empujandolo hacia arriba y
girandolo, hasta el enganche.

15. SALIDA DE AGUA CALIENTE

A jAtencion! Peligro de quemaduras.

No deje la cafetera sola cuando sale el agua caliente. El tubo del

capuchinador (A20) se calienta durante la salida.

1. . Ponga un recipiente debajo del capuchinador (A20) (lo
mas cerca posible para evitar salpicaduras).

2. Gire el botdn vapor / agua caliente % (A22) ala pos-
icion l. *

3. Para interrumpir manualmente la salida de agua caliente
gire el boton agua caliente/vapor% en posicion 0.

iNota Bene!
Si el modo “Ahorro Energético” estd activado, el suministro del
agua caliente y vapor podria necesitar unos segundos de espera.
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16. LIMPIEZA

16.1 Limpieza de la cafetera

Las siguientes partes de la cafetera se deben limpiar

periddicamente:

- elcircuito interno de la méquina;

- elcajonde los posos de café (A11),

- labandeja recogegotas (A15) y la bandeja recoge conden-
sacion (A14);

- eldepésito de agua (A17);:

- lasboquillas del surtidor de café (A19):

- el capuchinador (A20 - "16.1 Limpieza del capuchinador
después del uso");

- elembudo para echar el café premolido (A4);

- elgrupoinfusor (A8), accesible después de haber abierto la
portezuela de servicio (A7),

- el panel de control (B)

A jAtencion!

Para limpiar la cafetera no use disolventes, detergentes
abrasivos ni alcohol. Con las superautométicas De’Longhi
no hay que utilizar aditivos quimicos para limpiar la
cafetera.

Ninguno de los componentes del aparato puede lavarse en
el lavavajillas, salvo la rejilla bandeja (A14).

No utilice objetos metalicos para eliminar las incrusta-
ciones o los depdsitos de café porque podrian rayar las
superficies metdlicas o plasticas.

16.2 Limpieza del circuito interno de la maquina
En caso de que la cafetera no se use en 3/4 dias se aconseja viva-
mente, antes de utilizarla, encenderla y hacer salir:

- 2/3 enjuagues pulsando @ (B15);
- del agua caliente durante unos segundos (capitulo "17.
Salida de agua caliente").

m iNota Bene!

Es normal que, después de haber efectuado dicha limpieza, haya
agua en el cajon de los posos de café (A11).

16.3 Limpieza del cajon de los posos de café

Cuando el indicadort=) (B2) , es necesario vaciar el recipiente
de posos (A11) y limpiarlo. Hasta que no se realice la limpieza
del cajon de los posos, la cafetera no podré preparar el café. El
aparato indica la necesidad de vaciar el recipiente aunque no
esté lleno, si han pasado 72 horas desde la primera preparacion
realizada (para que la cuenta de las 72 horas se realice correcta-
mente, la maquina no debe apagarse nunca con el interruptor
general - A6).



& jAtencion! Peligro de quemaduras
Si se hacen muchos cappuccino sequidos, el soporte apoyatazas
(A12) de metal se calienta. Espere a que se enfrie antes de tocar-
loy agdrrelo solamente por la parte anterior.

Para efectuar la limpieza (con la maquina encendida):

Extraiga la bandeja recogegotas (A15) (fig. 17), vaciela y
limpiela.

« Vade y limpie cuidadosamente el cajén de posos (A11)
eliminando todos los residuos que puedan haberse deposi-
tado en el fondo:

« (ontrole la bandeja recogedora de liquido de condensacién
(A10) de color rojo y, si estd llena, vaciela.

16.4 Limpieza de la bandeja recogegotasy
de la bandeja recogedora del liquido de
condensacion.

A jAtencion!

La bandeja recogegotas (A15) tiene un indicador flotante (de
color rojo) (A13) del nivel de agua contenida (fig. 18). Antes de
que este indicador empieza a asomar por la bandeja apoyatazas

(A12) es necesario vaciarla y limpiarla, en caso contrario el agua

puede rebosar por el borde y dafiar la méquina, la superficie de

apoyo o la zona circunstante.

Para extraer la bandeja recogegotas:

1. Extraiga la bandeja recogegotas y el cajon de los posos de
café (A11) (fig. 17);

2. Saque la bandeja apoyatazas (A12) y la rejilla bandeja
(A14), saque la bandeja recogegotas y el cajon de posos y
lave todos los componentes.

3. Controle la bandeja recogedora de liquido de condensacion
de color rojo (A10) y, si estd llena, vaciela;

4. Vuelva a colocar la bandeja recogegotas con la rejilla y el
cajon de los posos de café.

jAtencion!
Al extraer la bandeja recogegotas es obligatorio vaciar siempre
el cajon de los posos de café aunque no esté muy lleno.
Si esta operacion no se realiza puede suceder que, al preparar
otros cafés sucesivamente, el cajon de los posos se puede llenar
mds de lo previsto y se pueda obstruir la cafetera.

16.5 Limpieza del interior de la maquina

& iPeligro de descargas eléctricas!

Antes de llevar a cabo las operaciones de limpieza de las partes
internas, hay que apagar la mdquina (véase capitulo "7. Apaga-
do del aparato") y desconectarla de la red eléctrica. No sumerja
nunca la cafetera en el agua.
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1. Controle periddicamente (méas o menos una vez al mes)
que en el interior de la mdquina (al que puede accederse
una vez extraida la bandeja recogegotas) (A15) no esté
sucio. Si es necesario, elimine los restos de café con un pin-
cel y una esponja.

2. Aspire todos los restos con un aspirador (fig. 19).

16.6 Limpieza del depdsito de agua

1. Limpie periddicamente (una vez al mes aproximadamen-
te) y cada vez que cambie el filtro ablandador (C4 ) (si esta
previsto) el depésito del agua (A7) con un pafio himedo y
un poco de detergente delicado;

2. Extraiga el filtro (C4) (si estd presente) y enjudguelo con
agua corriente;

3. Vuelvaamontarelfiltro (si estd presente), llene el depdsito
con agua fresca y montelo de nuevo;

4. (s6lo paramodelos con filtro ablandador) Haga salir 100 ml
de agua.

16.7 Limpieza de las boquillas del surtidor de
café
1. Limpie periddicamente las boquillas del surtidor de café
(A9) utilizando una esponja o un pafio (fig. 20A);
2. Compruebe que los agujeros del surtidor de café no estan
obstruidos. Si es necesario, elimine los restos de café con
un palillo de dientes (fig. 20B).

16.8 Limpieza del embudo para echar el café
premolido

Controle periédicamente (una vez al mes aproximadamente)

que el embudo para echar el café premolido (A4) no esté obs-

truido. Si es necesario, elimine los restos de café con un pincel.

16.9 Limpieza del grupo infusor
El grupo infusor (A8) debe limpiarse al menos una vez al mes.

& jAtencion!

El grupo infusor no se puede extraer cuando la cafetera estd

encendida.

1. Asegurese de que la cafetera se haya apagado correcta-
mente (véase capitulo "7. Apagado del aparato");

2. Saque el depdsito del agua (A17);

3. . Abra la portezuela del grupo de infusién (A7) (fig. 21)
ubicada en el lado derecho.

4. Presione hacia adentro los dos botones de desenganche de
colores y, al mismo tiempo, extraiga el grupo de infusion
(fig.22).

5. Sumerja durante 5 minutos aproximadamente el grupo
infusor en el agua y enjudguelo bajo el grifo.



& jAtencion!
ENJUAGUE SOLAMENTE CON AGUA
No use detergentes - No lave en lavavajillas
Limpie el grupo infusor sin usar detergentes ya que podria
estropearse.

6. Utilizando el pincel , limpie los residuos de café presentes
en el soporte del grupo infusor, visibles desde la portezuela
de la unidad.

7. Después de la limpieza, vuelva a colocar el grupo de in-
fusion en el soporte; a continuacién presione sobre la pala-
bra PUSH hasta oir el clic de enganche.

m Nota Bene:

Si le resulta dificil colocar el grupo de infusion, (antes de colo-

carlo) se debe Ilevar a la dimension correcta presionando las dos

palancas (fig. 23).

8. Después de haberlo colocado, asegrese de que los dos
botones de colores sobresalgan hacia afuera;

9. Cierre la portezuela del grupo infusor.

10. Reintroduzca el depésito del agua;

17. DESCALCIFICACION
Descalcifique la maquina cuando en el panel de control (B)
parpadee el indicador || (B5) y solo queden encendidos los

iconos 98 oK (815)y "> Esc(814).
Si desea descalcificar enseguida e si desidera procedere subito

con la decalcificazione, premere@ OK e seguire le indica-
zioni dal punto 4.

Para posponer la descalcificacion a otro momento pulse &
ESC:en el display parpadea el indicador [}§ y recuerda que el
aparato necesita ser descalcificado.

jAtencion!
Antes de luso lea las instrucciones y las etiquetas del des-
calcificador, que figuran en el envase del mismo.
Se recomienda usar solo descalcificador De’Longhi. El uso
de descalcificadores no idéneos, como también la descal-
cificacion no realizada regularmente, puede comportar la
aparicion de defectos no cubiertos por la garantia.

Si desea descalcificar la méaquina lleve a cabo el siguiente

procedimiento:

1. Apague el aparato (stanby) pulsando el botdn Q) (A23
-fig. 7) (ver capitulo "7 Apagado del aparato");

2. Vacie la bandeja recogegotas (A15) y el cajon de posos
(A11) y vuelva a poner todo en la cafetera.

3. Mantenga pulsado el icono () € (B8) hasta que se encien-

daelindicador || (B5) ylos iconos 4'5 (ESC)y @
0K;
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4. Vacie por completo el depdsito de agua (A17) quitando, en
caso de que haya, el filtro ablandador (C4).

5. Eche en el depésito del agua el descalcificador (C3) hasta
alcanzar el nivel A (que corresponde a un envase de 100
ml) indicado en el lado interno del depdsito; y eche enton-
ces agua hasta alcanzar el nivel B (fig. 24); vuelva a intro-
ducir el depdsito de agua.

6. Ponga bajo el capuchinador (A20) y el surtidor de café
(A19) un recipiente con una capacidad minima de 1,8 litros
(fig.25);

& jAtencion! Peligro de quemaduras

Del capuchinador y del surtidor de café sale agua caliente que
contiene dcidos. Asi pues, tenga cuidado de no entrar en con-
tacto con esta solucion.

7. Pulse el icono @ OKpara confirmar la introduccién de
la solucion descalcificadora: el programa de descalcifica-
Cion se pone en marcha.

8. Al cabo de unos minutos el icono & ESC(B14) parpa-
dea para indicar que hay que girar el botdn de agua calien-
te/vapor‘ﬂ% (A22) ala posicion |;

9. Una vez °°girado el botdn a la posicién | el programa
de descalcificacion inicia y la solucién descalcificadora sale
del capuchinador realizando automdticamente una serie
de enjuagues a intervalos para eliminar los residuos de cal
del interior de la cafetera.

Al cabo de unos 35 minutos el aparato interrumpe la descalcifi-

cacion y el icono °Q(B3) parpadea.

10. El aparato ahora estd listo para un proceso de enjuague
con agua fresca. Vacie el recipiente utilizado para recoger
la solucion descalcificadora y sacar el depésito de agua, va-
cielo, enjuaguelo con agua corriente, llénelo hasta el nivel
MAX con agua fresca e introdiizcalo en la maquina;

. Vuelva a poner el recipiente vacio para recoger la solucion
descalcificadora bajo el surtidor de café y el capuchinador
(fig.25).

Pulse el icono &%) OK: ilb ESCparpadea para indicar
que hay que girar el botén de agua caliente/vapor 4% a
la posicién O; 00

Gire el botén agua caliente/vapor &sa la posicion O para
iniciar el enjuague: el agua caliente sale del surtidor de
café.

Después de un tiempo preestablecido parpadea <{I>
ESC. Gire el botdn a la posicién I: la salida continta en el
capuchinador. Cuando el agua del depdsito se termina se
enciende el indicador Q (B3);

El aparato ahora estd listo para un segundo proceso de
enjuague con agua fresca. Viacie el recipiente utilizado para

15.



recoger la solucién descalcificadora y saque el depésito de
agua, vacielo, enjuaguelo con agua corriente, llénelo hasta
el nivel MAX con agua fresca, reintroduzca, en caso de que
lo haya quitado previamente, el filtro ablandador, e intro-
duzca el depésito en la méquina;

. Vuelva a poner vacio el recipiente que ha utilizado para
recoger el agua de enjuague bajo el capuchinador;

. Pulse el icono @ OK: el aparato reinicia el enjuage
solo desde el capuchinador;

. Cuando el agua del depdsito se termina el indicador £
parpadea;

. Vacie el recipiente usado para recoger el agua del enjua-
gue, saque y llene el depdsito de agua con agua fresca
hasta el nivel MAX y vuelva a meterlo en la maquina:el

icono 'ﬂb ESCparpadea;

Gire el botdn a la posicion 0.

Vacie y vuelva a meter la bandeja recogegotas (A15) y el
cajon de posos del café (A11).

La operacién de descalcificacion ha terminado.

m iNota Bene!

« Sielciclo de descalcificacion no finaliza correctamente (por
ejemplo, falta de suministro de energia eléctrica) se acon-
seja repetir el ciclo.

« Esnormal que, después de haber realizado el ciclo de des-
calcificacion , haya agua en el cajon de los posos de café
(A11).

- El aparato requiere un tercer enjuague en caso de que el
depdsito de agua no se haya llenado hasta el nivel méx:
esto para garantizar que no haya solucién descalficante en
los circuitos internos del aparato.

20.
21.

18. PROGRAMACION DE LA DUREZA DEL AGUA

El indicador r| (B5) se enciende después de un periodo de
funcionamiento predeterminado que depende de la dureza del
agua.

La cafetera se ha programado en la fabrica para el nivel 4 de du-
reza. Si se desea, se puede programar la cafetera en funcién de
la dureza efectiva del agua usada en las diferentes regiones para
reducir la frecuencia de la operacién de descalcificacion.

18.1 Medicion de la dureza del agua

1. Saque del envase la tira reactiva (C1) “PRUEBA DUREZA
TOTAL” suministrada junto con el manual en inglés.

2. Sumerja completamente la tira en un vaso de agua durante
un segundo aproximadamente.

3. Saque la tira del agua y agitela ligeramente. Después de
alrededor de un minuto se forman 1, 2, 3 0 4 cuadraditos

32

de color rojo, en funcién de la dureza del agua cada cuadra-
dito corresponde a 1 nivel.

Tira reactiva Dureza | Programacion

delagua | correspondiente
mmimini |
“CICTe| "t |0
T |00t
AW ™ | 0000

18.2 Programacion de la dureza del agua

1. Con la mdquina apagada (standby) pero con el interruptor
general pulsado(fig. 1);

2. Mantenga pulsado el icono2x (B9) hasta que se encien-
dan los iconos en el panel de control (B);

3. Pulseelicono {)ep (BS);
Seleccione el nivel de dureza del agua pulsando nueva-

mente el icono () @p:
5. Pulseelicono &) 0K (B15) para confirmar (o ﬂ\p

ESC (B14) para salir sin hacer la modificacion). Los indica-
dores se apagan.
A este punto, la cafetera se ha reprogramado segin la nueva
configuracion de la dureza del agua.

19. FILTRO ABLANDADOR

Algunos modelos se suministran con el filtro ablandador C4) si

su modelo no cuenta con dicho filtro, le recomendamos com-

prarlo en un centro de asistencia autorizado De’Longhi.

Para el uso correcto del filtro, siga las instrucciones que encon-

trard a continuacion.

19.1 Instalacion del filtro

1. Saque el filtro (C4) del envase. El programador de fecha del
disco varia en funcion del filtro suministrado (fig.26).

2. Gireel disco del programador de fecha hasta que se visuali-
cen los 2 préximos meses de utilizacion.

Nota Bene:

el filtro dura dos meses si el aparato se ha utilizado normalmen-

te, pero sila cafetera no se utiliza y el filtro permanece instalado

dura al maximo tres semanas.

3. Para activar el filtro, haga pasar agua del grifo por el ori-
ficio del filtro, tal como se indica en la fig.27hasta que el
agua salga por las aberturas laterales durante mas de un
minuto.




Extraiga el depdsito (A17) de la cafeteray llénelo deagua. 1.  Extraiga el depdsito (A17) y el filtro agotado (C4);
5. Introduzca el filtro en el depdsito de agua y sumérjalo 2.  Extraiga el nuevo filtro del envase y siga los pasos descritos

completamente durante unos diez segundos, inclindndo- en los puntos 2-10 del apartado anterior.
lo y cogiéndolo ligeramente para permitir la salida de las  El nuevo filtro ha quedado activado y laméquina estd ahora lista
burbujas de aire (fig. 28). para el uso.
6. A continuacién interrumpa la salida poniendo el botén en
posicion (fig. 29); 20. DATOS TECNICOS
7. Cierre el depdsito con la tapadera (A16 - fig. 30), después  Tension: 220-240V~ 50/60 Hz méx. 10A
vuelva a poner el depdsito en la maquina; Potencia absorbida: 1450W
8. (ologue un recipiente debajo del capuchinador/surtidorde  Presion: 1,5MPa (15 bar)
agua caliente (A20) (capacidad: min 500 ml); Capacidad max. del depésito de agua: 181
9. Haga salir agua caliente girando el botén vapor/agua ca-  Dimensiones LxPxH: 240x440x360 mm
liente 4% (A22)a la posicion I. Longitud cable: 1150 mm
00 Peso: 9,2 kg

10. Haga salir al menos 500 ml de agua, luego gire el boton  Capacidad max. del recipiente del café en granos: 300 g
agua caliente/vapo ‘J\'% ala posicion 0.
60

El filtro ha quedado activado y la mdquina esté ahora lista para
el uso.

19.2 Cambio del filtro

Cuando han transcurrido los dos meses de duracion (véase indi-
cador de fecha), o si no se utiliza el aparato durante 3 semanas,
es necesario realizar el cambio del filtro:

21. SIGNIFICADO DE LOS INDICADORES

INDICADORES VISUALIZADOS | POSIBLE CAUSA SOLUCION
No hay suficiente agua en el depésito | Llene el depdsito del agua y/o coléquelo cor-
ool S A | (A17). rectamente, presionandolo bien hasta oir el clic
del enganche.
INTERMITENTE
B S A H El depdsito (A17) no se ha introducido o | Introduzca correctamente el depdsito, pre-
""" ;IJA se ha introducido incorrectamente. sionandolo bien hasta oir el clic del enganche.
‘ El cajon de los posos (A11) de café estd | Vacie el cajon de los posos, la bandeja recogegotas
ol &S A [ | lleno. (A15), limpielos y vuelva a colocarlos (fig. 16).
Importante: al extraer la bandeja recogegotas es
INTERMITENTE obligatorio vaciar siempre el cajon de los posos de
café aunque no esté muy lleno. Si esta operacion
no se realiza puede suceder que, al preparar otros
cafés sucesivamente, el cajon de los posos se llene
mas de lo previsto y se obstruya la cafetera.
P e O A R Después de la limpieza no se ha colocado | Extraiga la bandeja recogegotas (A15) y coloque
=0 “ | el cajon de los posos(A11). el cajon de los posos.
FIJA
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Se ha acabado el café en granos.

Llene el contenedor de granos (A3 - flg.9).

El embudo para echar el café premolido
(A4) esté obstruido.

Vacie el embudo utilizando el pincel, como se
describe en el apartado "18.8 Limpieza del em-
budo para la introduccién del café premolido”.

Se ha seleccionado la funcién “café
premolido’, pero no se ha echado el café
premolido en el embudo(A4).

Eche el café premolido en el embudo (fig. 12) o
desactive la funcién del café premolido

El embudo para echar el café premolido
(A4) estd obstruido.

Vacie el embudo utilizando el pincel, como se
describe en el apartado "18.8 Limpieza del em-
budo para la introduccion del café premolido".

Recuerde que es necesario descalcificar
|a cafetera.

Es necesario ejecutar lo antes posible el pro-
grama de descalcificacion descrito en el capitulo
“19. Descalcificacion".

La molienda es demasiado fina. Por lo
tanto, el café sale muy lentamente o no
sale del todo.

Repita la salida de café y gire el botén de requ-
lacion de molienda (A5 - fig. 8) una posicién
hacia el nimero 7, en sentido horario, mientras
el molinillo de café estd funcionando. Si después
de preparar por lo menos 2 cafés, el café sigue
saliendo demasiado lentamente, repita la cor-
reccién girando el botén regulador a la posicién
sucesiva (véase apartado “15.1 Regulacién del
molinillo”). Si el problema persiste asegurese
de que el depésito de agua (A17) estéd metido a
fondo, gire el boton de salida de agua caliente/
vapor (A22) ala pos. I y haga salir un poco de agua
caliente hasta que el flujo sea regular.

Sihay filtro ablandador (C4) podria hab-
erse producido una burbuja de aire en el
interior del circuito que ha bloqueado el
suministro.

Haga salir un poco de agua girando el boton
vapor (A22) a la pos. I hasta que el flujo sea
regular.

= O A H
FIJA
Yy X/l
INTERMITENTES
= & A [
FIJA
INTERMITENTE
= O A H
INTERMITENTE
INTERMITENTE
YY1/
INTERMITENTES
INTERMITENTE
INTERMITENTE

El café premolido utilizado es demasiado
fino, de manera que el café sale muy len-
tamente o no sale del todo.

Repita la salida de café utilizadno menos café
premolido o uno de tipo diferente. Si el prob-
lema persiste asegrese de que el depdsito de
agua (A17) estd metido a fondo, gire el boton de
salida de agua caliente/vapor (A22) a la pos. Iy
haga salir un poco de agua caliente hasta que el
flujo sea reqular.

Si hay filtro ablandador (C4) podria hab-
erse producido una burbuja de aire en el
interior del circuito que ha bloqueado el
suministro.

Haga salir un poco de agua girando el botén
vapor (A22) a la pos. I hasta que el flujo sea
regular.
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a

Se ha pedido un café LONG con café
premolido

Eche en el embudo (A4) una medida (C2) rasa

&= de café premolido y pulse %) oK (B15) para
continuar y completar la preparacién.
INTERMITENTE
@ + %) ok
FIJAS
= &5 A [ | Sehaechadodemasiado café. Seleccione un aroma mas suave pulsando ()@
FUA (B8) 0 reduciendo la cantidad de café premolido.

000 )l)

INTERMITENTES

= QA H

INTERM. + INTERM.

&b

El circuito hidraulico esta vacio

Gire el botdn de salida agua caliente/vapor (A22)
alaposicion I hasta que deje de salir, a continua-
cion vuelva a poner el botdn en posicion 0. Si se
produce una alarma durante la salida de agua
caliente/vapor vuelva a poner la maquina en
posicién 0 . Gire el botdn de salida vapor/ agua
caliente a la posicionl hasta que deje de salir,
a continuacion vuelva a poner el botdn en po-
sicion 0. Si el problema persiste verifique que
el depdsito de agua (A17) se ha introducido a
fondo.

El interior de la cafetera esta muy sucio.

Limpie cuidadosamente la cafetera como se
describe en el cap."18. Limpieza". Si después de
la limpieza atin aparece el mensaje dirjase a un
centro de asistencia.

INTERMITENTE

B O A H
FUA

O A

INTERMITENTE

Después de la limpieza no se ha colocado
el grupo infusor (A8).

Introduzca el grupo infusor como se describe en
el apartado "18.9 "Limpieza del grupo infusor".

o

INTERMITENTE

Indica que hay que girar el botén vapor/
agua caliente (A22)

Gire el boton agua caliente/vapor.
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b & O A H
INTERMITENTE

N Esc + 3D ok
FIIAS

Indica que es necesario descalcificar la
cafetera.

Es necesario ejecutar lo antes posible el
programa de descalcificacion (ver cap. "19.
"Descalcificacion").

22. RESOLUCION DE PROBLEMAS

A continuacion, se enumeran algunos posibles funcionamientos incorrectos.
Sino puede resolverse el problema en el modo descrito, pdngase en contacto con la asistencia técnica.

PROBLEMA

POSIBLE CAUSA

SOLUCION

El café no esta caliente.

Las tazas no se han precalentado.

(aliente las tazas enjuagéndolas con
agua caliente (N.B: se puede utilizar la
funcién agua caliente).

Los circuitos internos de la mdquina se
han enfriado porque han transcurrido
2/3 minutos desde el dltimo café.

Antes de hacer el café caliente los circui-
tos internos con un enjuague pulsando el
boton g&) (B15).

La temperatura programada del café es
baja.

Configure en el mend una temperatu-
ra més alta (ver cap. "9. Programacion
temperatura").

El café tiene poco cuerpo o poca crema.

El café se ha molido demasiado grueso.

Gire el botén regulador de molienda
(A5) una posicion hacia el nimero 1, en
sentido antihorario mientras el molinillo
de café estd funcionando (fig. 8). Gire el
regulador en modo gradual hasta que
el café salga correctamente. El efecto se
nota solamente después de haber pre-
parado 2 cafés (véase el apartado “15.1
Regulacién del molinillo”).

El café no es adecuado.

Use café para cafeteras de café expreso.

El café sale muy lentamente o goteando.

El café se ha molido demasiado fino.

Gire el regulador de molienda (A5) una
posicion hacia el ndmero 7, en sentido
horario, mientras el molinillo de café esta
funcionando(fig. 8). Gire el requlador en
modo gradual hasta que el café salga co-
rrectamente. El efecto se nota solamente
después de haber preparado 2 cafés
(véase el apartado “15.1 Regulacion del
molinillo”).

El aparato no suministra café.

El aparato detectaimpurezas en su interi-
or: el indicador [E (B1) parpadea

Espere a que el aparato vuelva a estar
listo para el uso y seleccione de nuevo
la bebida deseada. Si el problema per-
siste, contacte con el centro de asistencia
autorizado.
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El grupo infusor (A8) no se puede extraer

No se ha podido lograra el apagado de
manera correcta.

Apague pulsando el boténd)(AB)(ref.
cap."7. Apagado del aparato").

Al finalizar la descalcificacion el aparato
requiere un tercer enjuague.

Durante los dos ciclos de enjuague el
depdsito no se ha llenado hasta el nivel
MAX.

Proceda como requiere el aparato, pero
vaciando antes la bandeja recogegotas
(A15) para evitar que rebose el agua.

La leche montada tiene burbujas grandes

La leche no esta lo suficientemente fria o
no es semidesnatada.

Utilice preferentemente leche desnatada
o0 semidesnatada, y a temperatura del
frigorifico (aproximadamente 5 °C). Si
no se obtiene un buen resultado, intente
cambiar la marca de la leche.

La leche no estd emulsionada

El capuchinador (A22) y la boquilla
vapor/agua caliente (A21) estan sucios.

Limpielo como se indica en el aparta-
do "16.1 Limpieza del capuchinador
después del uso".

Se interrumpe la salida de vapor durante
el uso

Un dispositivo de seguridad interrumpe
|a salida de vapor.

Espere unos minutos, a continuacion ac-
tive de nuevo la funcién vapor.

El aparato no se enciende

La clavija no estd conectada a la toma.

Conecte la clavija a la toma de
alimentacién(fig.1)

El interruptor general (A6) no estd
encendido.

Apriete el interruptor general (fig.1).

El café no sale por una o por ninguna de
las boquillas del surtidor.

Las boquillas del surtidor de café (A19)
estan obturadas.

Limpie los surtidores como se indica en el
apartado "18.7. Limpieza de las boquillas
del surtidor de café".
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1. INTRODUCAO

Agradecemos por ter escolhido a méquina automatica para café
e cappuccino.

Nossos votos de bom proveito com o seu novo aparelho. Reserve
alguns minutos para ler estas instrucdes para o uso. Assim fazen-
do poderd evitar situacdes de perigo ou danos a méquina.

1.1 Letras entre parénteses
As letras entre parénteses correspondem a legenda presente na
Descricdo do aparelho (pdg. 2 -3)

1.2 Problemas e reparagoes

No caso de problemas, tente primeiro resolvé-los seguindo as
adverténcias reportadas nos capitulos "24. Significado dos indi-
cadores luminosos” e “25. Resolugdo de problemas".

Se estas forem ineficazes, ou para receber mais esclarecimentos,
aconselha-se consultar a assisténcia ao cliente telefonando para
o nimero indicado na folha "Assisténcia clientes" em anexo.

Se 0 seu pais ndo estd entre os referidos na folha, telefone para
o0 nmero indicado na garantia. Para reparacdes, dirigir-se ex-
clusivamente a Assisténcia Técnica De’'Longhi. Os enderegos
encontram-se no certificado de garantia em anexo a maquina.

2. IDESCRICAO

2.1 Descricdo da maquina

(pdg.3- A)

A1, Tampa do depdsito para café em grao

A2. Tampa do filtro do café pré-moido

A3.  Deposito para café em grao

A4.  Funil para aintrodugdo do café moido

A5.  Botdo de requlacdo do grau de moagem
A6.  Interruptor geral

A7.  Porta do infusor

A8.  Infusor

A9.  (abo de alimentacdo

A10. Tabuleiro de recolha da condensacao

A11. Depdsito para borras de café

A12. Tabuleiro para apoiar as chavenas

A13. Indicador do nivel de dgua do tabuleiro de recolha de
pingos

Grelha do tabuleiro

Tabuleiro de recolha dos pingos

Tampa do reservatério de dgua
Reservatdrio de dgua

Alojamento para filtro amaciador da dgua
Bico de saida de café (requlével em altura)
Cappuccinador (removivel)

Bocal de dgua quente e vapor (removivel)
Botdo de distribuicao de vapor/dgua quente

A4,
A15.
At6.
A17.
A18.
A19.
A20.
A21.
A22.
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A23. Teda (D: para ligar ou desligar a méquina (standby)
A24. Superficie para as chévenas

2.2 Descricao do painel de controlo

(pdg.2- B )

Alguns icones do painel de controlo tém uma fungdo dupla: esta é
indicada entre paréntesis, dentro da descri¢do.

B1. Indicador luminoso {§a piscar. a mdquina estd a
aquecer-se

Indicador luminoso s=z):

- fixo: introduza o depdsito das borras (A11)

- a piscar: é necessdrio esvaziar o depdsito para borras
Indicador luminoso £:

- fixo: insira o depdsito de dgua (A17)

- apiscar: a dgua no depdsito ndo é suficiente.

Indicador luminoso A: assinala um alarme genéri-
o (veja o capitulo "24. Significado dos indicadores
luminosos”)

Indicador luminoso [ :

- fixo: a descalcificagdo estd em curso

A piscar: é necessrio proceder com a descalcificacdo

B2.

B3.

B4.

B5.

B6. &— :fun¢do pré-moido

B.0 o @& @ @:saboraf

BS. )#p: selecio de aroma

B9. 2x : para fornecer 2 chévenas de "espresso” ou "espresso

lungo"

B10. &P fornecimento“Espresso”
B11. Q’:) fornecimento "Espresso Lungo”
B12. i - fornecimento "Coffee"

B13. @] : fornecimento “Long”

pia. % ks

- fixo: para ativar a funcao vapor(Nas operacdes de pro-
gramacdo: prima para sair da programacéo em curso)

- apiscar: é necessdrio rodar o botao vapor/dgua quente
(A22)

B15. @ OK: para enxaguar.
(Nas operagdes de programagdo: prima para confirmar a
programagdo).

Descri¢ao dos acessorios

(pag.2- ()

(1. Tirareativa

(2. Colher medidora de café pré-moido
(3. Descalcificador

(4. Filtro amaciador (para alguns modelos)
(5. Pincel para limpeza



3. OPERAGOES PRELIMINARES

3.1 Inspecdo da maquina

Apds ter tirado da embalagem, verificar a integridade da maqui-
na e a presenca de todos os acessorios (C). Nao utilizar a maqui-
na em caso de danos evidentes. Procurar a Assisténcia Técnica
De’Longhi.

3.2 Instalacao do aparelho

Atengdo!

Ao instalar a mdquina as sequintes adverténcias de seguranca

devem ser observadas:

« 0 aparelho emite calor para o espaco que o rodeia. Apds
ter posicionado o aparelho sobre a superficie de trabalho,
verificar se hd um espaco livre de pelo menos 3 cm entre as
superficies do mesmo, as partes laterais e a traseira, e um
espaqo livre de pelo menos 15 cm acima da mdquina de
café.

« A eventual penetracdo de dgua no aparelho pode
danificd-lo.

Nao posicionar a méquina préximo a torneiras ou pias.

« 0 aparelho pode ser danificado se a dgua presente no seu
interior congelar.

Néo instalar a maquina em um ambiente onde a temper-
atura possa ficar abaixo do ponto de congelamento.

« (ologue o cabo de alimentacdo (A9) de modo que ndo seja
danificado por arestas cortantes ou pelo contacto com su-
perficies quentes (por exemplo, chapas elétricas).

3.3 Conexao do aparelho

Atencdo!

Certificar-se que a tensdo da rede elétrica corresponda aquela
indicada na placa de dados no fundo da maquina.

Conectar a maquina somente a uma tomada com aterramento,
instalada de acordo com as regras técnicas e que tenha uma ca-
pacidade minima de 10A.

Em caso de incompatibilidade entre a tomada e a ficha do apa-
relho, proceder a substituicdo (que deverd ser feita por pessoal
qualificado) da tomada por outro tipo adequado.

3.4 Antes de colocar a maquina em
funcionamento

m Nota:

« Amdquina foi testada na fabrica utilizando café, portanto,
é absolutamente normal a presenca de residuos no interior
do moedor. Garante-se em todo caso que esta maquina é
nova.

E aconselhavel personalizar o quanto antes o grau de dureza da
agua seguindo o procedimento descrito no capitulo "20
Programacao da dureza da dgua".

Proceda seguindo as instrucdes indicadas:

1. Ligue o aparelho a rede elétrica e pressionar o interruptor
geral (A6) situado na paste traseira do aparelho (fig. 1).

2. No painel de controlo (B) piscard o indicador luminoso
@ (B3): retire o reservatdrio de agua (A17- fig. 2), en-
cha-o até a linha MAX com dqua fresca(fig. 3A), reinsira
entdo o reservatorio (fig. 3B).

3. No painel de controlo piscard o icone & (B14-fig. 5).

4. Posicionar em baixo do cappuccinador (A20) um recipiente
com capacidade minima de 100 ml I (fig. 4).

5. Rode o botdo de vapor/dgua quente para a posicao “I” (fig.

6) e prima o icone %) oK (B15) : o aparelho distribui
dgua a partir do cappuccinador.

6. Quando o fornecimento interrompe-se automaticamente,
no painel de controlo piscara o icone para assinalar
anecessidade de ajustar novamente o botdo para a posicéo
“0".

A mdquina desliga-se.

Para utiliza-la, premir a tecla Q) (A23-fig. 7).

Nota:

« Na primeira vez em que a mdquina for utilizada é neces-
sdrio fazer 4/5 cafés até que a mesma comece a dar um
resultado satisfatdrio.

- Paraoprazerde um café ainda melhor e para melhores ren-
dimentos da maquina, aconselha-se instalar o filtro amaci-
ador (C4) sequindo as indicagdes no pardgrafo capitulo "21
. Filtro amaciador". Se o seu modelo ndo possuir o filtro, é
possivel requisita-lo aos Centros de Assisténcia Autorizados
De’Longhi.

4. ACENDIMENTO DA MAQUINA

m Nota:

Antes de ligar o aparelho, verificar se o interruptor geral (A6),
situado na parte traseira do aparelho, esteja premido (fig 1).

. Em cada acendimento, o aparelho efetua automa-
ticamente um ciclo de pré-aquecimento e de enxaguamento
que ndo pode ser interrompido. O aparelho estd pronto para o
uso apds a execugdo deste ciclo.

& Perigo de queimaduras!!

Durante o enxaguamento, sai um pouco de dgua quente pelos
bicos de saida do café (A19); esta dgua sera recolhida no subja-
cente tabuleiro de recolha de pingos (A15). Prestar aten¢ao para
ndo entrar em contacto com borrifos de dgua.



«  Para ligar o aparelho, prima a tecla Q) (A23) (fig. 7):
no painel de controlo piscaré o indicador luminoso J} (B1)
para indicar que o aparelho estd a aquecer-se.

Durante o aquecimento, a maquina efetua um enxaguamento;

deste modo, além de aquecer a cadeira, o aparelho comeca a

circular a dgua nas condutas internas para que estas também

possam ser aquecidas.

0 aparelho estd na temperatura correta quando no painel de

controlo, o indicador luminoso g desliga-se e os icones de

fornecimento se ativam.

5. DESLIGAMENTO DA MAQUINA
A cada desligamento, o aparelho efetua um enxaguamento au-
tomético, caso tenha sido preparado um café.

A Perigo de queimaduras!!

Durante o enxaguamento um pouco de dgua quente pelos bicos

de saida do café (A19). Prestar atencao para ndo entrar em con-

tacto com borrifos de dgua.

- Paradesligar o aparelho, prima a tecla Q) (A23-fig.7);

+ no painel de controlo pisca o indicador luminoso [E (B1):
se previsto, 0 aparelho efetua uma enxaguamento e depois
desliga-se (stand-by).

Nota:
Se o aparelho ndo for utilizado por um periodo prolongado, des-
conecte o aparelho da rede eléctrica:

«  desligue antes o aparelho premindo a tecla Q) (fig.7);
« soltar o interruptor geral (A6) (fig. 1).

A Atengdo!
Nunca pressione o interruptor geral quando o aparelho estiver
ligado.

6. PROGRAMACAO DA DUREZA DA AGUA
Para as instrucdes relativas a programacdo da dureza da dgua,
referir-se ao capitulo "20. Programacdo da dureza da dgua".

7. PROGRAMAR A TEMPERATURA

(aso queira alterar a temperatura da dgua (baixa, média, alta)

através da qual o café é produzido, siga as indicacdes descritas

abaixo:

1. Comamadquina desligada (standby) mas com o interruptor
geral pressionado (fig. 1);

2. Mantenha premido o icone 2x (B9) até se acenderem os
indicadores luminosos no painel de controlo (B).

3. Primaoicone & (B10);
Selecione a temperatura desejada por premir novamente

oicone &d:
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5. Primaicone x%5% OK (B15) para confirmar (ou ilb ESC
(B14) para sair sem realizar a modificacdo).
Os indicadores luminosos se apagam.
A mdquina volta a "stand by" e a temperatura esta assim
reprogramada.

Nota:
A variacdo da temperatura é mais eficiente nas bebidas longas.

8. DESLIGAMENTO AUTOMATICO

E possivel modificar o intervalo de tempo para fazer com que o

aparelho desligue apds 15 ou 30 minutos ou entdo apés 1,2, 3

horas em que ndo estd a ser utilizado.

Para reprogramar o desligamento automatico, proceda confor-

me segue:

1. Comaméquina desligada (standby) mas com o interruptor
geral pressionado (fig. 1):

2. Mantenha premido o icone 2x (B9) até os icones acen-
derem-se no painel de controlo (B);

3. Primaoicone & (B11);
Selecione o intervalo de tempo desejado premindo nova-

mente o icone a?:

vl |°™
v OB ™
oo |
oo "
o))

5. Prima icone @ OK (B15) para confirmar (ou 4'5

ESC (B14) para sair sem realizar a modificacdo). Os indica-
dores luminosos se apagam.
Assim, o intervalo de desligamento automatico estd
reprogramado.

9. POUPANCA ENERGIA

Com esta fungdo € possivel ativar ou desativar a modalidade de
poupanca de energia. A maquina foi pré-configurada na fabrica
com esta modalidade ativa, garantindo a maquina ligada um
consumo energético menor, de acordo com as normas europeias
em vigor. Caso deseje modificar a definicao, proceda conforme
explicado em sequida:




1. Comamadquina desligada (standby) mas com o interruptor
geral pressionado (fig. 1):

2. Mantenha premido o icone 2x (B9) até os icones acen-
derem-se no painel de controlo (B).

3. Primaoicone @(B]B);

4. Ativar/desativar a funcdo premindo novamente o icone

-0 0 @ € ) funcio ativada
- @ @ () () funcio desativada

5. Primaicone aadd OK (B15) para confirmar (ou & ESC
(B14) para sair sem realizar a modificacao).

6. Prima & ESC para sair do menu. Os indicadores lumi-

Nosos se apagam.
Assim, a poupanga de energia estd reprogramada.

Nota:

Na modalidade de poupanca de energia, a maquina pode
requisitar alguns sequndos de espera antes de distribuir o
primeiro café porque deve aquecer.

10. AVISO SONORO

Com esta funcao € possivel ativar ou desativar a o aviso sonoro.

Proceda conforme explicado em seguida:

1. Comamdquina desligada (standby) mas com o interruptor
geral pressionado (fig. 1):

2. Mantenha premido o icone 2x ((B9) té se acenderem os
indicadores luminosos no painel de controlo (B).

3. Primaoicone 2x para ativar/desativar a fungao:
-0 0 0 ) ) funcio ativada
- @ 0 () () fungio desativada

4, Primaicone ‘Jadd OK (B15) para confirmar (ou 4!5 ESC
(B14) para sair sem realizar a modificacdo). Os indicadores
luminosos se apagam.

0 aviso sonoro esta assim reprogramado.

11. VALORES DE FABRICA (RESET)

Com esta funcdo todas as configuragdes sdo restauradas (tempe-

ratura, desligamento automético, dureza da dqua, poupanca ener-

gética e todas as programacdes das quantidades retornando aos

valores de fabrica).

1. Comaméquina desligada (standby) mas com o interruptor
geral pressionado (fig. 1):

2. Mantenha premido o icone 2x (B9) até se acenderem os
indicadores luminosos no painel de controlo (B).

3. Prima oiconei) (B12): 0s graos (B7) no painel de con-
trolo piscam;

Ly

4. Primaoicone x3% OK (B15) para retornar aos valores de

fabrica (ou & ESC (B14) para sair sem realizar a modi-
ficagdo). Os indicadores luminosos se apagam.
Assim, as programacdes e a quantidade das bebidas retornam
aos valores de fabrica.

12. ENXAGUAMENTO

Com esta funcdo, é possivel fazer sair dgua quente do bico de
saida de café (A19) de modo a limpar e aquecer o circuito inter-
no da méaquina.

Posicionar em baixo do bico de saida de café e dgua quente um
recipiente com capacidade minima de 100 ml.

& Atencdo! Perigo de queimaduras.
Néo deixe a mdquina sem supervisao enquanto estiver a distri-
buir dgua quente.

1) Paraativar este funcdo prima %) oK (B15);

2) Depois de alguns sequndos sai do bico de saida de café dgua
quente que limpa e aquece o circuito interno da méaquina.
Para interromper manualmente a funcdo prima nova-

mente x%%) OK.

3)

Nota!

Para periodos de inutilizacdo superiores a 3-4 dias, € viva-
mente aconselhado, depois de ligar a maquina, efetuar 2/3
enxaguamentos antes de utiliza-la.

E normal que, depois de ter efetuado esta funcéo, haja
dgua no depdsito das borras de café (A11).

13. PREPARA([\O DO CAFE

13.1 Regulagem do moedor

0 moedor de café ndo deve ser regulado, pelo menos inicial-
mente, pois ja foi pré-programado na fabrica para obter uma
saida correta de café.

No entanto, se depois de fazer os primeiros cafés a distribuicao
for pouco consistente, com pouco creme ou muito lenta (em
gotas), € necessario efetuar uma correcao com o hotdo de requ-
lagdo do grau de moagem (A5 - fig.8).

Nota:
0 botao de regulacdo deve ser rodado somente enquanto o mo-
edor de café estiver a funcionar.
Se o café sair muito lentamente ou ndo
sair, rodar em um nivel em sentido hord-
rio em direcao ao nimero 7.
Para obter, porém, uma distribuicao de
café mais consistente e melhorar o aspeto
do creme, rodar no sentido anti-horério
um nivel em dire¢ao ao nimero 1 (ndo mais de um nivel por vez,
caso contrdrio o café pode sair as gotas).




0 efeito desta corre¢do s serd observado apés a saida de pelo
menos dois cafés sucessivos. Se depois desta regulacdo ndo for
obtido o resultado desejado, é necessario repetir a operacdo,
rodando o botdo para um outro nivel.

13.2 Conselhos para um café mais quente
Para obter um café mais quente, aconselha-se:

- efetuar um enxaguamento por premir dadd 0K (B15);

+  esquente com dgua quente as chdvenas por utilizar a fun-
a0 dgua quente (veja o capitulo "17 Distribuicdo de dgua
quente").

-+ aumentar aumente a temperatura do café (veja o capitulo
“8. Programacdo da dureza da dgua").

13.3 Preparagdo do café mediante utilizacdo de
café em grao

A Atengdo!

Néo utilize café em graos verdes, caramelizado ou cristalizados,
pois podem colar no moedor de café e torna-lo inutilizavel.

1. Introduza o café em graos no depdsito adequado (A3) (fig.
9;

2. (ologue em baixo dos bicos de saida do café (A19):

- 1 chdvena se desejar 1 café (fig. 10);
- 2 chdvenas, se desejar 2 cafés.

3. Abaixar o bico de saida de modo a aproximé-lo o mais
perto possivel das chavenas: obtém-se, assim um creme
melhor (fig. 11).

4. Selecione entdo o café desejado:

Receita Quanti- | Quantidade | Sabor
dade | programavel | predefinido

=) =40ml | de=>20a oo
Espresso = 80ml
(B10)
=3 ~120ml |de =80 a v
Espresso =180c
Lungo
(B11)
w =~ 180ml | de =100 a YY1/
Co_ffee =240cc
(B12)
@] ~160ml |de =115 a YY1/

=250
Long (B13) “
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= 40
m x 2
chavenas

2x (B9)
+ P
Espresso
(B10)

v @)

2x (B9)
+
Espresso
Lungo
(811)

120
m x 2
chavenas

o)

5. Apreparacdo inicia e no painel de controlo (B) permanece
aceso o indicador luminoso relativo ao icone selecionado.

Nota:

: Para preparar 2 chévenas de "espresso" ou "espresso lungo" ao
mesmo tempo:

- Prima o icone“2X” (B9): acendem-se os icones relativos a
bebida selecionaveis e o icone “2X” piscard. Prima &P
ou SP: a preparagdo comega.

Como alternativa, proceder da sequinte forma:

- Prima &P ou &: a preparacio comega e o icone
2X" piscara por alguns segundos. Prima o icone “2X” en-
quanto estd a piscar.

Enquanto a maquina estd a fazer o café, o fornecimento

pode ser interrompido a qualquer momento ao premir o

icone de fornecimento.

Quando terminar a distribuicdo, se desejar aumentar a

quantidade de café na chdvena, basta manter premido

(dentro de 3 segundos) um dos icones de distribui¢do de

café (B10-B13).

Quando terminar a preparacdo, o aparelho estard pronto para

uma nova utilizacdo.

m Nota:

+  Durante a utilizacao, no painel de controlo (B) poderdo

acender-se alguns indicadores luminosos cujo significado

esta indicado no capitulo “24. Significado dos indicadores
luminosos”.

- Para obter um café mais quente, consultar o pardgrafo
“15.2 Conselhos para um café mais quente”.

« Se o café sair em gotas ou entdo pouco consistente, com
pouco creme ou muito frio, ler os conselhos presentes no
capitulo "25. Resolucdo de problemas".

« Para personalizar de acordo com os proprios gostos as be-
bidas, consulte o paragrafo“15.6 Personalizacao de sabor e
quantidade”.



13.4 Variacao temporaria do sabor do café
Para personalizar temporariamente o sabor do café, prima () ¢
(B8):

Y/ 0 0 X-SUAVE

vwel 0 0 SUAVE

o0 0 0 0 MEDIO

o0 0 'l 0 FORTE

Y/ '/ 0 X-FORTE

a__ (veja “15.5 Preparacdo do

café mediante utilizacdo de
café pré-moido”)

m Nota:

« A variacdo de sabor ndo é guardada e no préximo for-
necimento automético o aparelho seleciona o valor
predefinido.

« Se o fornecimento ndo ocorre apds alguns segundos da
personalizacdo tempordria do sabor, ele volta ao valor
predefinido.

13.5 Preparacdo do café mediante utilizacdo de
café pré-moido

Atencdo!

« Nunca introduza o café pré-moido com a mdquina desli-
gada para evitar que se espalhe no interior da maquina,
sujando-a. Neste caso a maquina poderia sofrer danos.

« Nunca introduzir mais do que
uma colher medidora rasa (C2),
pois o interior da madquina
poderia ficar sujo ou o funil (A4)
ficar entupido.

m Nota:

Quando se utiliza café moido s6 € possivel preparar uma
chdvena de café de cada vez.

1. Prima repetidamente a tecla ()¢ (B8) até se acender o
indicador luminoso £— (B6).

2. Certifique-se de que o funil ndo esteja entupido e inserir
um medidor raso de café moido (fig. 12)
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3. Coloque uma chdvena em baixo dos bicos de saida de café
(A19) (fig. 10).
4. Selecione entdo o café desejado:

Receita Quantidade
@ = 40ml
Espresso (B10)

=% = 120ml
Espresso Lungo (B11)

w’ = 180ml
Coffee (B12)

= 160ml

Long (B13)

5. A preparagdo inicia e no painel de controlo (B) permanece
aceso o indicador luminoso relativo ao icone selecionado.

Atengdo! Preparar o café LONG (W] :
A metade da preparacdo, o indicador luminoso &— pisca:
insira uma nova colher doseadora de café pré-moido e prima

%) 0K (B15).

Nota:
Se a modalidade “Poupanca Energia” for ativada, a distribuicao
do primeiro café poderd requerer alguns sequndos de espera..

13.6 Personalizacdo de sabor e quantidade

A mdquina estd programada pela fabrica para distribuir o café

com sabor e quantidade padrdes (veja a tabela do paragra-

fo "15.3 Preparacdo do café mediante utilizacdo de café em
grdos").

Para personalizar o café, proceda conforme segue:

1. Colocar uma chdvena ou um copo suficientemente grande
debaixo dos bicos de saida do café (A19).

2. Prima ()@ (B8) até selecionar o sabor desejado”15.4 Var-
iacdo tempordria do sabor do café"”);

3. Prima e mantenha premido o icone relativo ao café a per-
sonalizar: o icone piscard e também todos os indicadores
luminosos de alarme piscam 4 vezes;

4. Soltar o icone: o icone pisca e a mdquina inicia a distribuir
o café.

5. Quando o café na chdvena tiver atingido o nivel desejado
na chdvena, prima novamente o icone do café.

Nesta altura o sabor e a quantidade de café na chévena estarao

programados de acordo com a nova programacao.



14. PREPARAGAO DO CAPPUCCINO

A Perigo de Queimaduras!
Durante estas preparacdes sai vapor: tome cuidado para nao se
queimar.

1. Paraum cappuccino, prepare o café numa chévena grande.

2. Encha um recipiente, preferivelmente com puxador para
nao se queimar, com cerca de 100 gramas de leite para
cada cappuccino que se deseja preparar. Durante a escolha
do tamanho do recipiente, levar em consideracao que o
volume do leite aumentard de 2 ou 3 vezes.

m Nota:

Para obter uma espuma mais densa e rica, utilizar leite
desnatado ou parcialmente desnatado em temperatura de
frigorifico (cerca de 5° C). Para evitar obter um leite com
pouca espuma, ou com bolhas grandes, limpar sempre o
cappuccinador conforme descrito no pardgrafo sequinte
"16.1 Limpeza do cappuccinador depois da utilizacdo".

3. 0 cappuccinador (A20) pode ser rodado levemente para
fora, para poder utilizar recipientes de todos os tamanhos.

4. Mergulhe o cappuccinador no recipiente do leite tomando
cuidado para nunca mergulhar anel de cor preta.

Atencdo!
Néo forcar a rotacdo do cappuccinador (fig. 13): poderia
quebrar!

5. Prima o icone & (B14); o indicador luminoso [f (B1)
pisca para indicar que o aparelho se esté a aquecer.
6. Quando o aparelho estd na temperatura certa, desliga-se o

indicador luminoso f§ e o icone d'}) pisc

7. Entdo, rode o hotdo de dgua quente/vapor & (A22) para
a posicdo 1. Depois de alguns segundos do cappuccinador
sai 0 vapor que dd um aspecto cremoso ao leite e que au-
mentara seu volume. Para obter uma espuma mais cremo-
sa girar o recipiente com movimentos lentos de baixo para
cima.

8. Ao obtera espuma desejada, interromper a distribuicao do
vapor rodando o botdo para a posicao 0.

A Perigo de Queimaduras!

Interromper Desligar o vapor, antes de extrair o recipiente com o

leite com espuma para evitar queimaduras causadas pelos bor-

rifos de leite quente.

9. Junte ao café preparado anteriormente o creme de leite. 0
cappuccino esta pronto: adogar a gosto e, se desejar, colo-
car um pouco de chocolate em pd sobre a espuma.
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m Nota:

Se amodalidade “Poupanca Energia” estiver ativa, a distribuicdo
de vapor poderia requisitar alguns segundos de espera..

14.1 Limpeza do cappuccinador depois da
utilizacao

Limpe o cappuccinador (A20) toda vez que o utilizar, para evitar

que se depositem residuos de leite ou que entupa.

& Perigo de Queimaduras!

Durante a limpeza, sai um pouco de dgua do cappuccinador,

Prestar atencdo para ndo entrar em contacto com borrifos de

dgua.

1. Deixar escorrer um pouco de dgua rodando o botdo de
vapor / dgua quente% (A22) para a posicao I. Depois
interromper a distribuicao colocando novamente o botdo a
posicao 0 0.

2. Aquardar alguns minutos para que o cappuccinador esfrie,
rodar em sentido anti-hordrio e reitre o cappuccinador para
baixo para extrai-lo (fig.17).

3. Retirar para baixo o bico (A21-fig. 15).

Verificar que os furos indicados pela seta da fig. 16 ndo es-
tejas tapados. Se necessdrio, limpe-os com um alfinete.

5. Reintroduzir o bico e reintroduzir o cappuccinador no bico
empurrando para cima e rodando-o em sentido horario até
0 encaixe.

15. FORNECIMENTO DE AGUA QUENTE

A Atengdo! Perigo de queimaduras.

Nao deixe a maquina sem supervisao enquanto estiver a for-

necer dgua quente. 0 tudo do cappuccinador (A20) se aquece

durante o fornecimento.

1. Coloque um recipiente em baixo do cappuccinador (A20)
(0 mais perto possivel para evitar borrifos).

2. Rode o hotdo de dgua quente/vapor % (A22) para a
posicao I.

3. Para interromper manualmente a distribuicao de dgua
quente, rodar o botdo de dgua quente /vapor % para a
posi¢ao 0.

Nota:

Se amodalidade “Poupanca Energia” estiver ativa, a distribui¢do

de dgua quente e vapor poderia requisitar alguns segundos de

espera..

16. LIMPEZA

16.1 Limpeza da maquina

As sequintes partes da mdquina podem ser limpas
periodicamente:

- odircuito interno da maquina;




- odepdsito das borras de café (A11);

-0 tabuleiro de recolha de pingos (A15) e o tabuleiro de
recolha da condensacéo (A10);

- oreservatdrio para a dgua (A17);

- 0s bicos de saida de café (A19);

- 0 cappuccinador (A20 - “16.1 Limpeza do cappuccinador
depois da utilizacdo”);

- o funil para introduzir café pré-moido (A4);

- o infusor (A8), acessivel depois de ter aberto a porta de
servico (A7),

- opainel de controlo (B).

A Atengdo!

- Para a limpeza da méquina ndo utilizar solventes, detergentes
abrasivos ou dlcool. Com as superautomaticas De’Longhi
nao é necessario utilizar aditivos quimicos para a limpeza
damdquina.

« Nenhum componente do aparelho pode ser lavado na lava-
loicas, com excecdo da grelha tabuleiro (A14).

- Néo utilizar objetos metélicos para retirar incrustacdes
ou depdsitos de café, porque podem riscar as superficies
metalicas ou pldsticas.

16.2 Limpeza do circuito interno da maquina
Para periodos de inutilizago superiores a 3/4 dias é recomenda-
do antes de utiliza-la, ligé-la e efetuar;

- 2/3 enxaguamentos premindo @ (B15);
- fornecimento de dgua quente, por alguns segundos
(capitulo "17 Distribuicao de dgua quente").

Nota importante:
E normal que, depois de ter efetuado esta limpeza, haja agua no
depdsito das borras de café (A11).

16.3 Limpeza do depésito de borras de café
Quando no ecra piscar o indicador luminoso =/ (B2), é necessd-
rio esvaziar o depdsito de borras (A11) e limpd-lo. Até limpar o
recipiente de borras, a maquina ndo pode fazer café. 0 aparelho
avisa sobre a necessidade de esvaziar o depdsito mesmo que
nao esteja cheio, caso tenham passado 72 horas desde a primei-
ra preparacdo efetuada (para que a contem das 72 horas seja
efetuada corretamente, a mdquina ndo deverd ser em nenhum
momento desligada com o interruptor geral - A6).

A Atengdo! Perigo de queimaduras

Se sdo preparados varios cappuccinos em sequéncia, a superfi-
cie para apoiar chavenas (A12) de metal fica quente. Espere que
arrefeca antes de tocd-la e sequre-a apenas pela parte traseira.

Para executar a limpeza (com a maquina ligada):

« Extrair o tabuleiro de recolha de pingos (A15) (fig. 17), para
esvazia-lo e limpa-lo.

«  Esvazie e limpe cuidadosamente o depdsito de borras
(A11) tendo o cuidado de remover todos os residuos que
podem ter ficado depositados no fundo.

« Verificar o tabuleiro de recolha de condensacdo (A10) de
cor vermelha e, se estiver cheio, esvazia-lo.

16.4 Limpeza do tabuleiro de recolha de pingos e
do tabuleiro de recolha da condensacao

Atengdo!

0tabuleiro de recolha de pingos (A15) é dotado de um indicador

flutuante (A13) (na cor vermelha) do nivel da dgua coletada (fig.

18). Antes que este indicador comece a projetar-se na superficie

para apoiar chdvenas (A12), é necessario esvaziar o tabuleiro e

limpd-lo, caso contrdrio a dgua pode transbordar e danificar a

maéquina, ao plano de apoio ou a zona circunstante.

Para remover o tabuleiro de recolha de pingos:

1. Extraia o tabuleiro de recolha de pingos e o depésito das
borras de café (A11) (fig. 17);

2. Retire a bandeja de apoio das chavenas (A12), a grelha do
tabuleiro (A14), entdo esvazie o tabuleiro de recolha de
pingos e depdsito das borras e lave todos os componentes;

3. Verifique o tabuleiro de recolha de condensacdo (de cor
vermelha) (A10) e, se estiver cheio, esvazid-lo.

4. Insira novamente o tabuleiro de recolha de pingos junta-
mente com a grelha do tabuleiro e o depdsito das borras de
café.

A Atengdo!

Ao extrair o tabuleiro de recolha de pingos é obrigatdrio esvazie
sempre o depdsito de borras, mesmo se pouco cheio.

Se esta operacdo ndo for efetuada pode acontecer que, ao fazer
0s cafés sucessivos, o depdsito de borras encha mais que o pre-
visto entupindo a maquina.

16.5 Limpeza das partes internas da maquina

A Perigo de choques elétricos!

Antes de efetuar as operacdes de limpeza das partes internas,
deve-se desligar a mdquina (ver o capitulo "7. Desligamento
da mdquina”) e desliga-la da rede elétrica. Nunca mergulhar a
méquina na dgua.

1. Inspecionar periodicamente (cerca de uma vez por més) se
o interior da maquina (acessivel quando for extraido o tab-
uleiro de recolha de pingos) (A15) estd sujo. Se necessario,
remover os depdsitos de cafés com um pincel fornecido e
uma esponja.



2. Aspirar todos os residuos com um aspirador de pd (fig. 19).

16.6 Limpeza do reservatorio de dgua

1. Limpe periodicamente (aproximadamente uma vez por
més) e a cada substituicdo do filtro amaciador (C4 - se pre-
visto) o reservatdrio de dgua (A17) com um pano himido e
um pouco de detergente delicado.

2. Remova o filtro (C4) (se houver) e enxagde-o com dgua
corrente;

3. Inserir novamente o filtro (se previsto), encher o res-
ervatorio com dgua fresca e reinsira o reservatorio;

4. (Somente para modelos com filtro amaciador) tirar 100 ml
de dgua.

16.7 Limpeza dos bicos de saida de café

1. Limpar periodicamente os bicos de saida de café (A19) uti-
lizando uma esponja ou um pano (fig. 20A);

2. Verificar que os furos do bico de saida de café ndo estejam
obturados. Se necessdrio, remover os residuos de café com
um palito de dentes (fig. 20B).

16.8 Limpeza do funil para introducao de café
pré-moido

Verifique periodicamente (cerca de uma vez por més) se o funil

para a introdugdo do café pré-moido (A4) ndo esteja obstru-

ido. Se necessario, remover os depésitos de café com o pincel

fornecido.

16.9 Limpeza do infusor

0infusor (A8) deve ser limpo ao menos uma vez por més.

Atengdo!

0 infusor ndo pode ser extraido com a maquina acesa.

1. Certificar-se que a mdquina tenha efetuado corretamen-
te o desligamento (veja o capitulo "7 Desligamento da
méquina");

2. Extra o depésito de dgua (A17);

3. Abriraporta do infusor (A7) (fig. 21) posicionada na lateral
direita;

4. Pressionar para dentro as duas teclas coloridas de desen-
caixe e a0 mesmo tempo extrair o infusor para o lado de
fora (fig. 22).

5. Mergulhar por cerca de 5 minutos o infusor na dgua e de-
pois enxagud-lo com dgua corrente.

A Atengdo!
ENXAGUAR SO COM AGUA
Néo utilizar detergentes - Nao colocar na maquina de lavar
loicas
Limpe o infusor sem usar detergentes porque poderiam
danificd-lo.
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6. Utilizando o pincel, limpar os residuos de café no infusor,
visiveis através da respetiva porta;

7. Depois da limpeza, introduzir novamente o infusor, inser-
indo-0 no suporte; em seguida pressione na escrita PUSH
empurrar) até ouvir o clique de encaixe;

(
m Nota:

Se for dificil inserir o infusor, é necessario (antes da insercdo)

colocd-lo na dimensao adequada, pressionando as duas alavan-

cas (fig. 23).

8. Uma vez inserido, certificar-se que as duas teclas coloridas
tenham desengatado para fora;

9. Fecharaporta do infusor;

10. Inserir novamente o reservatdrio de dgua.

17. DESCALCIFICACAO
Descalcificar a mdquina quando no painel de controlo (B) pisca

o indicador luminoso [¥§| (B5) e apenas os icones &) ok

(B15)e dlb ESC (B14) permanecem acesos.
Se desejar proceder imediatamente com a descalcificagdo,

prima @ OK e siga as operagdes a partir do ponto 4.

Para adiar a descalcificagdo para outro momento, premir %\,‘:
ESC: no ecrd o indicador luminoso [¢4] pisca e recorda que o
aparelho precisa de ser descalcificado.

Atengdo!

«  Antes de utilizar, leia as instrucdes e a etiqueta do
descalcificante, indicadas na embalagem do préprio
descalcificante.

« E recomendével utilizar exclusivamente descalcificante
De’Longhi. 0 uso de descalcificantes inadequados, assim
como a descalcificacdo ndo realizada regulamente, pode
comportar o surgimento de defeitos ndo cobertos pela
garantia do fabricante.

Se desejar descalcificar a méquina, proceda assim:

1. Desligue o aparelho (standby) premindo a tecla U)
(A23- fig. 7) (veja o capitulo “7. Desligamento da
maquina");

2. Esvaziar o tabuleiro de recolha de pingos (A15), o depdsito
das borras (A11) e reinserir tudo na méquina.

3. Mantenha premido o icone D@ (B8) até acender o indi-
cador luminoso

¥ (BS) e os icones 4'5 ESCe @
OK;

4. Esvaziar completamente o reservatério de dgua (A17), re-
movendo, se estiver na maquina, o filtro amaciador (C4).

5. Deite no reservatdrio de agua o descalcificante (C3) até ao
nivel A (que corresponde a uma embalagem de 100 ml)




impresso ao lado interno do depdsito e entdo adicione um
litro de dqua até atingir o nivel B (fig. 24); recoloque no
lugar o reservatério de dgua;

6. (Colocar em baixo do cappuccinador (A20) e do bico de
saida do café (A19) um recipiente com capacidade minima
de 1,8 litros (fig. 25);

& Atengdo! Perigo de queimaduras

Pelo cappuccinador e pelo bico de saida do café sai dgua quente
que contém dcidos. Portanto, prestar atencdo para nao entrar
em contacto com esta solugdo.

7. Primaoicone @ OK para confirmar a inser¢do da solu-
¢do descalcificante: e 0 programa de descalcificacdo inicia.

8. Depois de alguns minutos, o icone d&" ESC (B14) pisca
para |nd|car que se deve rodar o botdo de vapor/dgua
quente / (A22) para a posicdo |;

9. A %rodar o botdo para a posicdo I, o programa de
descalqﬁcagao inicia e a solucdo descalcificante sai pelo
cappuccinador efetuando automaticamente uma série de
enxaguamentos em intervalos para remover os residuos de
calcdrio do interior da mdquina;

Depois de cerca de 35 minutos, o aparelho interrompe a descal-

cificacdo: e o indicador luminoso @ (B3) pisca.

10. o aparelho estd agora pronto para um processo de enxa-
guamento com dgua fresca. Esvaziar o recipiente utilizado
para recolher a solugdo descalcificante e extrair o reser-
vatério de dgua, esvazid-lo, enxagud-lo dgua corrente,
enché-lo até ao nivel MAX com aqua fresca e inseri-lo na
méquina:

. Reposicionar o recipiente usado para recolher a solucdo
descalcificante debaixo do bico de saida do café e do ca-
ppuccinador (fig. 25);

. Prima o icone x%%) OK: {lb ESCpisca para indicar que
é necessrio rodar o botao de dgua quente/vapor / para

aposi¢ao 0; |

. Rode o botao dqua quente/vapor 4} para a posicdo 0
para iniciar o enxaguamento: a dgua quente sai do bico de
saida de café;

Depois de um tempo predeterminado, piscara <{|}> ESC.
Rode o hotdo para a posicdo I: a dgua quente saird pelo
cappuccinador. Quando a dgua do reservatério terminou,
acende-se o indicador luminoso @ (B3);

.0 aparelho estd agora pronto para um segundo processo
de enxaguamento com dgua fresca. Esvaziar o recipiente
utilizado para recolher a dgua de enxaguamento e extrair o
reservatorio de dqua, esvazid-lo, enxagud-lo dgua corren-
te, enché-lo até ao nivel MAX com dgua fresca, reintroduza,
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se anteriormente foi retirado, o filtro amaciador, e inseri-lo
namaquina;

Reposicione vazio debaixo do cappuccinador o recipiente
usado para recolher a dgua de enxaguamento em baixo do
cappuccinador;

Prima o icone @ OK: 0 aparelho recomeca o enxagua-
mento apenas pelo cappuccinador;

Quando a dgua do reservatério terminar, acende-se o indi-
cador luminoso Q (B3);

Esvazie o recipiente utilizado para recolher a dgua de en-
xaguamento, extraia e encha o reservatdrio de dgua com
dgua fresca até ao nivel MAX e reintroduzi-lo na méquina:

0 icone & ESC pisca;

Rode o botdo para a posicao 0.

Esvaziar e recolocar o tabuleiro de recolha de pingos (A15)
e 0 depdsito das borras (A11).

A operacdo de descalcificacdo estd concluida.

m Nota!

Se o ciclo de descalcificagdo ndo terminar corretamente
(por ex., auséncia de energia elétrica), é aconselhdvel
repetir o ciclo.

- Enormal que, depois de ter efetuado este ciclo de descalci-
ficacdo, haja dgua no depésito das borras de café (A11);

« 0 aparelho exige um terceiro enxaguamento, caso o
depdsito de dgua ndo esteja cheio até o nivel max: isto para
garantir que ndo haja solugdo descalcificante nos circuitos
internos do aparelho.

20.
21.

18. PROGRAMA(AO DA DUREZA DA AGUA

(B5) acende-se depois de um periodo
de funcionamento pré-determinado, que depende do grau da
dureza da dgua.

A mdquina é programada na fabrica no nivel 4 de dureza. Se
desejar é possivel programar a mdquina com base na real du-
reza da dgua fornecida pela rede nas diversas regides, tornando
assim menos frequente a operacéo de descalcificacdo.

18.1 Medicao da dureza da agua

1. Retire da embalagem a tira reativa (C1) fornecida “TOTAL
HARDNESS TEST”, anexada as instrugdes em inglés.

2. Mergulhe completamente a tira em um copo com dgua por
cerca um segundo.

3. Extraia a tira da dgua e sacuda-a ligeiramente. Apds um
minuto mais ou menos, formam-se 1, 2, 3 ou 4 quadrad-
inhos de cor vermelha, sequndo a dureza da dqua. Cada
quadradinho corresponde a um nivel.



Tira reativa Dureza | Programacao

dgua correspondente
mmimini 1|
I |2
T  |e0000
AW ™ | ce000

18.2 Programacao dureza da dgua
1. Comamdquina desligada (standby) mas com o interruptor
geral pressionado (fig. 1):

2. Mantenha premido o icone 2x (B9) até os icones acen-
derem-se no painel de controlo (B);

3. Primaoicone )y (BS);
Selecione o nivel de dureza da dgua premindo novamente

oicone ) ip:

5. Primaicone x%%) 0K (B15) para confirmar (ou {Ib ESC
(B14) para sair sem realizar a modificacdo). Os indicadores
luminosos se apagam.

Nesta altura a maquina é reprogramada sequndo a nova defini-

¢do de dureza da dqua.

19. FILTRO AMACIADOR

Alguns modelos ja vem com o filtro amaciador (C4): se no seu

modelo ndo houver, aconselhamos adquiri-lo nos centros de

assisténcia autorizados De’Longhi.

Para utilizar o filtro corretamente, siga as instrucdes descritas a

sequir.

19.1 Instalacao do filtro

1. Retire o filtro (C4) da embalagem. O indicador da data do
disco é diferente consoante o filtro fornecido (fig. 26);

2. Rode o disco com as datas para que sejam visualizados os
préximos 2 meses de utilizacdo.

m Nota:

0 filtro tem duragdo de dois meses se o aparelho é utilizado nor-

malmente; se, ao contrdrio, a maquina permanece inutilizada

com o filtro instalado, a duracéo serd de 3 semanas no maximo.

3. Paraativar o filtro, fazer escorrer a dqua da torneira no furo
do filtro como indicado na fig. 27 até que a dgua saia pelas
aberturas laterais por mais de um minuto ;

4. Extraia o reservatorio (A17) da mdquina e encha-o com
dgua.
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5. Insira o filtro no reservatdrio de dgua e mergulhe-o com-
pletamente por uns dez segundos, inclinando-o para per-
mitir que as bolhas de ar saiam (fig. 28).

6. Insira o filtro no préprio alojamento (A18) e pressione com
firmeza (fig. 29);

7. Feche de novo o reservatério com a tampa (A16 - fig. 30), e
reinsira 0 mesmo na maquina;

8. (Colocar em baixo do cappuccinador/bico de saida de dgua
quente (A20) um recipiente (capacidade: min. 500ml).

9. Lilgar dgua quente rodando o botéo de vapor/dgua quente
& (A22) para a posicao .

Tirar pelo menos 500ml de dgua, entdo rodar o botdo de
dgua quente/vapor ‘a% para a posicdo 0.
60

Agora o filtro foi ativado e é possivel usar a maquina.

19.2 Substituicdo do filtro

Apds dois meses de duracdo (ver as datas) ou mesmo se o

aparelho néo for utilizado por 3 semanas, é necessario efetuar

a substituicao do filtro:

1. Extraia o reservatdrio (A17) e o filtro esgotado (C4);

2. Retirar 0 novo filtro da embalagem e fazer como ilustrado
do item 2 a0 10 do pardgrafo anterior.

Agora o novo filtro foi ativado e é possivel usar a maquina.

20. DADOS TECNICOS

Tenséo 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Poténcia absorvida: 1450W
Pressdo: 1,5MPa (15 bar)
(apacidade max. do depdsito de dgua: 1,81
dimensdes LxPxH: 240x440x360 mm
Comprimento do fio: 1150 mm
Peso: 9,2 kg
(apacidade max. do depdsito de grdos de café: 300 g



21. SIGNIFICADO INDICADORES LUMINOSOS

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

Adguanodepdsito (A17) ndo é suficiente.

Encher o depésito de dgua e/ou inseri-lo corre-
tamente, fazendo pressao até o fundo e sentir o
encaixe

0 reservatorio (A17) nao foi inserido ou
nao estd inserido corretamente.

Insira o reservatdrio corretamente, fazendo
pressdo até o fundo para ouvir o encaixe.

0 depdsito borras (A11) de café estd
cheio.

Esvazie o depdsito das borras de café, o tabuleiro
de recolha de pingos (A15), e efetue a limpeza e
depois insira-0s novamente (fig. 16). Importante:
ao retirar o tabuleiro de recolha de pingos, é
obrigatério esvaziar sempre o depésito de borras
de café, ainda que esta esteja pouco cheio. Se esta
operacdo ndo for efetuada pode acontecer que,
ao fazer os cafés sucessivos, o depdsito de borras
encha mais que o previsto entupindo a maquina.

Ap6s a limpeza néo foi inserido o depdsi-
to das borras (A11).

Extrair a tabuleiro de recolha de pingos (A15) e
inserir o depdsito das borras de café.

Acabou o café em graos.

Encha o depdsito do café em grao (A3 - fig. 9).

0 funil para o café pré-moido (A4) estd
obstruido.

Esvaziar o funil com a ajuda do pincel conforme
mo descrito no pardg. "18.8 Limpeza do funil
para a introducdo do café pré-moido".

Foi selecionada a fungdo “café pré-moi-
do”, mas o café pré-moido néo foi colo-
cado no funil (A4).

Introduza o café pré-moido no funil (fig. 12) ou
cancelar a selecdo da funcao pré-moido.

0 funil para o café pré-moido (A4) esta
obstruido.

Esvaziar o funil com a ajuda do pincel conforme
mo descrito no pardg. "18.8 Limpeza do funil
para a introducdo do café pré-moido".

INDICADORES  LUMINOSOS
EXIBIDOS
o QrA
APISCAR
b & O A
FIXO
F e S A H
APISCAR
b =2 O A H
FIX0
F = O A
» FIX0
yyl/
APISCAR
b & O A
FIXO
APISCAR
Bl O ATH:
APISCAR

Recorda que é necessdrio descalcificar a
méquina

E necessério realizar, o quanto antes, o pro-
grama de descalcificacdo descrito no cap. "19
Descalcificagdo”.
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APISCAR

YYx/1/]

APISCAR

A moagem é muito fina e, portanto, 0
café sai muito lentamente ou ndo sai de
forma alguma.

Repita o fornecimento de café e gire o botdo de
regulacdo da moagem (A5 - fig. 8) em um nivel em
direcdo a0 nimero 7 em sentido hordrio enquanto
0 moedor de café estiver em funcdo. Se, depois de
ter feito pelo menos 2 cafés a distribuicdo for ainda
muito lenta, repita a correcdo atuando no hotdo
de regulacdo, e aumente um nivel (veja o pardg.
"15.1 Regulacdo do moedor de café"). Se o prob-
lema persistir, certifique-se de que o reservatdrio
de dgua (A17) esteja inserido com firmeza, rodar o
botdo de distribuicdo de dgua quente/vapor (A22)
para a posicdo. | e tirar um pouco de dgua quente
até que o fluxo seja regular.

Se houver o filtro amaciador (C4) poderia
ter havido a emissdo de uma holha de ar
no interior do circuito que bloqueou o
fornecimento.

Tirar um pouco de rodando botdo de vapor (A22)
para a pos. | até que o fluxo seja regular.

) O ATH
APISCAR

a
=

APISCAR

0 café pré-moido utilizado é muito fino e,
portanto, o café sai muito lentamente ou
nao sai de forma alguma.

Repetir o fornecimento de café utilizando menos
café pré-moido ou de tipo diferente. Se o prob-
lema persistir, certifique-se de que o reservatdrio
de dgua (A17) esteja inserido com firmeza, rode o
botéo de distribuicdo de dgua quente/vapor (A22)
para a posicdo. | e tirar um pouco de dgua quente
até que o fluxo seja regular.

Se houver o filtro amaciador (C4) poderia
ter havido a emissao de uma bolha de ar
no interior do circuito que bloqueou o
fornecimento.

Tirar um pouco de rodando o botdo de vapor
(A22) para a pos. I até que o fluxo seja reqular.

A
=

APISCAR

Foi solicitado um café LONG com café
pré-moido

Insira no funil (A4) uma colher doseadora rasa

de café pré-moido e prima %dd OK (B15) Para
continuar e completar a operacdo.

-—voonf)

APISCAR

Foi utilizado demasiado café.

Selecione um sabor mais suave premindo ()@
(B8) ou reduza a quantidade de café pré-moido
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e QO Al

APISCAR + A
PISCAR

0 circuito hidraulico esta vazio

Rode o hotdo de distribuicdo de dgua quente/
vapor (A22) para a posico | até a distribuicdo
parar, depois disso rode 0 botdo novamente para
aposicdo 0. Se aparecer o alarme durante a dis-
tribuicdo de dgua quente ou de vapor, colocar o
botdo novamente a posicao 0. Rode o botdo de
distribuicdo de dqua quente/vapor para a posi-
¢do | até a distribuicdo parar, depois disso rode
0 botdo novamente para a posicao 0. Se o pro-

APISCAR blema persistir, verificar que o depdsito de dqua
(A17) esteja inserido até ao fundo.
F o O A B 0 interior da mdquina esta muito sujo. Limpe cuidadosamente a mdquina como de-
’ - scrito no cap. "18 Limpeza". Se, apds a limpeza,
FIX0 a mdquina ainda apresentar esta mensagem,
contacte um centro de assisténcia.
; Apés a limpeza ndo foi inserido o infusor | Inserir o infusor como descrito no pardg. "18.9
g b O AT (A8). Limpeza do infusor".
APISCAR
Indica que € necessdrio rodar o botdo de | Rode o botéo de dgua quente/vapor.
ily dqua quente/vapor (A22).
APISCAR
o Indica que é necessario descalcificar a | E necessario realizar, o quanto antes, o pro-
= O AT || = | méquina grama de descalcificacdo (veja o cap. "19.
o Descalcificagdo").
APISCAR
b esc + &0 o
FIX0S

22. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

A sequir sao referidas algumas possiveis avarias.
Se o problema nao puder ser resolvido no modo descrito, deve-se contactar a Assisténcia Técnica.

PROBLEMA

POSSIVEL CAUSA

SOLUCAO

0 café ndo estd quente.

As chdvenas ndo foram pré-aquecidas.

Esquente com dgua quente as chdvenas
(Importante: pode-se utilizar a funcdo
dgua quente);

desde o tltimo café.

0s circuitos internos da méquina se arre-
feceram porque passaram 2/3 minutos

Antes de fazer o café, aquecer os circuitos
internos com um enxaguamento, pres-
sionando o icone g (B15).

Atemperatura do café definida é baixa.

Programe a partir do menu uma tempera-
tura mais alta (veja o cap. "9 programar a
temperatura"). Nota: A variacdo da temper-
atura é mais eficiente nas bebidas longas.
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0 café ndo é muito consistente ou tem
pouco creme

A moagem do café é muito grossa.

Rode o hotdo de requlagdo da moagem
(A5) em um nivel, para o ndmero 1 em
sentido anti-hordrio enquanto o moedor
de café estiver em funcdo (fig. 8). Proce-
der com um nivel de cada vez até atingir
uma distribuicdo satisfatdria. O resultado
pode ser comprovado somente depois de
2 cafés (ver pardgrafo”15.1 Regulacdo do
moedor de café").

0 café ndo é adequado.

Utilize café para mdquinas de café
expresso.

0 café sai muito lentamente ou as gotas.

A moagem do café é muito fina.

Rode o botdo de regulacao da moagem (A5)
de um nivel rumo ao niimero 7 no sentido
hordrio enquanto o moedor de café estd
em funcdo (fig. 8). Proceder com um nivel
de cada vez até atingir uma distribuicdo sa-
tisfatoria. O resultado pode ser comprovado
somente depois de 2 cafés (ver pardgrafo
“15.1 Regulagdo do moedor de café").

0 aparelho ndo fornece café

0 aparelho deteta algumas impurezas no
seu interior: o indicador luminoso
(BT) piscara

Aguardar que o aparelho volte a estar
pronto para o0 uso e selecionar nova-
mente a bebida desejada. Se o problema
persistir, contactar o Centro de Assistén-
cia Autorizado.

0infusor (A8) ndo pode ser extraido

Ndo foi efetuado corretamente o
desligamento

Efetuar o desligamento premindo a tecla
Q) (A23) (refer. cap. “7. Desligamento
daméquina").

No término da descalcificacao, o aparelho
precisa de um terceiro enxaguamento.

Durante os dois ciclos de enxaguamento,
o depdsito ndo foi enchido até ao nivel
MAX.

Proceder conforme exigido pelo aparelho,
esvaziar primeiro o tabuleiro de recolha
de pingos (A15), para evitar que a dgua
transhorde.

0 leite com espuma estd com bolhas
grandes

0 leite ndo estd suficientemente frio ou
ndo é parcialmente desnatado.

Utilizar de preferéncia leite totalmente
ou parcialmente desnatado em tem-
peratura de frigorifico (cerca 5°C). Se o
resultado ainda ndo é aquele desejado,
tentar com outra marca de leite.

0 leite ndo estd emulsificado

0 cappuccinador (A22) e o bocal vapor/
dgua quente (A21) estdo sujos

Efetuar a limpeza conforme indicado no
paragrafo "16.1 Limpeza do cappuccina-

dor depois da utilizacdo"";

A distribuicdo do vapor interrompe-se
durante a utilizacao.

Um dispositivo de sequranca interrompe
a distribuicao de vapor

Aguardar alguns minutos, entdo reativar
a fungdo vapor.

0 aparelho ndo liga.

A ficha ndo estd ligada a tomada de
corrente.

Ligaraficha a tomada de corrente (fig. 1).

O interruptor geral (A6) ndo estd premido.

Prima o interruptor geral (fig. 1).

0 café ndo sai de um ou de ambos os
bicos injetores do bico de saida.

0s bicos de saida do café (A19) estdo
obturados.

Efetuar a limpeza dos bicos de saida
conforme indicado no pardgrafo "18,7
Limpeza dos bicos de saida de café".
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1. EIZATQIH

ag evxaploToUpe mou EMAEEETE THY QUTOATN PnXav yia Kagé
Kal KamouToivo.

Yac evxopaote kahy daokédaon pe T véa oag ouokevr. Oa
Xpelaoteite pepikd Aemd yia va Slapdoete Tic mapovoeg odnyieg
xpriong. Me tov tpémo autd Ba amolyete Toug KIvdUvoug iy Tig
BAaBec otn guokeun.

1.1 [pappata eviog mapévOeong
Ta ypdypata o€ mapévbeon avtigtotyodv otn Aelvta mou ava-
oépetal otnv Neptypagn e uokeunc (oeh.2-3).

1.2 MpoPAipara Kat emdiopdwoelg

Ye mepimwon ep@dvione mpoPAnudtwy, mpoomabrote apyika
va Ta AboeTe akohouBwvTag TIC TPOEIGOMOLATELC IOV avagépo-
vtal oTa kepdhata 24. Inpacia Twv Avxviwv” Kat "25 Enilvon
mpoPAnudTwy"

Av qutéc dev pépouv amotéheopa N yla mEPLOOOTEPEC TTANPO-
Qopie¢, ouviotdtal va ameuBuvBeite otV TERVIKY uMoaTAPIEN
meAaT@V TNAEQWVAVTAC 6TV apiBd mou UodEIKVUEL TO QUM
«YmooThpién mehatwv».

Av n xwpa oag dev avagépetat 6To YUMo, TNAEQwVoTE 0TOV
aptBpd mou avagépetat oty eyyonon. Na tuydv Emokevé,
anevBuvBeite amokAEIOTIKA Kat [OVO GTNY TEXVIKT UTTOGTHPLEN
¢ De’'Longhi. Ot dievBivoeic avagépovtal 6To METOMOINTIKO
€yyonong mou ouvodevel T pnyav).

2. NEPITPAOH

2.1 Neprypagn tne pnxaviig

(oM. 3-A)

A1, Kamdki doyeiov KOKKwV

A2, Kamdki yowviol aheopévou Kagé

A3.  Aoyeio yia Kdkkoug

A4, Xwviyla v eleaywyn Tov aheopévou Kapé
A5, Koupmi puBpiong tou Babpol dheong
A6.  Tevikdg bakommng

A7.  Qupiba eyxutipa

A8.  Eyyutipag

A9.  Kahwdio tpogodoaiag

A10.  Aiokog GUMOYRG CUUTUKVWHATOG

A11. Aoyeio yia Ta katakdbia tov kagé

A12. Aiokog phtlaviov

A13. Aciktng otdBpung vepol ato dioko cuNoyng aTayovwy
A14. Zxdpa diokou

A15.  Aiokog 6uNoyi¢ otaydvwv

A16. Kamdki doyeiov vepol

A17. Doyeio vepon

A18. Orkn @iktpou amookArjpuvong vepolh
A19. Akpoguato kapé (puBpilopevou Upoug)

A20. EEapTnpa mapaokevng Kamoutaivo (agalpolpevo)
A21. Akpoguato (ool vepou Kat atpou (apaipolpievo)
A22. Koupmi mapoy1i¢ atpou/Ceatol vepou

A23. TIKTpo ('): yla va avaBete 1y va oBrivete  pnyavi
A24. Pagya phitCavia

2.2 Neprypapn Tou mivaka ehéyyou

(0€X.2-B)

Opiopéva eikovidia tou mivaka Eyovv Simhij Aeiovpyia: mou umodel-

Kkvietal petal mapévBean, péaa atny mepypagr.

B1. Auyvia mou avaBoaPrvet {5 : n cuokeun Beppaivetat

B2. Avyvia lezs:
- otabepd avappévn: l0dyete 10 doxeio yia Ta

katakdtia (A11)
- miou avaBoaPrvet: av xpetaletar adeidote o doxeio
yla Ta Katakdbia

B3. Avyvia o@:
- otaBepd: e1odyete 1o doyeio vepou (A17)
- avaooPnvet: To vepo otn degapievn dev ivat apketo.

B4. Auyvia A\ : emonyiaiver yeviko ouvayeppo (Seite kepdhato
“24. Inuacia twv Augviwv”).

B5. Auyvia [ :
- avappévn otaBepd: n agaldtwon Ppioketar o€
e€CENEN
- mou avaPooPrvel: Ba mpémel va MPOYWPNOETE OF
apadtwon

B6. &— : herroupyia mpo akeopévou

B.0 o @ @ @ ipwuakigé

B8. ()@ emhoync apapatog

B9. 2x : yia mv mapox 2 eMt{aviov Kaé “espresso” 1
“espresso long”

B10. &: mapoyn “Espresso”
B11. \ww: mapoyn “Espresso long”
B12. E :mapoy “Coffee”

B13. @ :mapoyn “Long”

g14. % Esc

- otabepd avappévn: yla TV evepyomoinon  Tng
\errovpyiag atpov (XTiC epyaoieg mpoypappatiopoy:
TATAOTE yia €600 amo TOV MPOYPApATIOoNo o€ EEMEN )

- o avaBooPrveL: MpEMeL va OTPEYETE TO KoupT{ atpol/
(eato0 vepou (A22)

B15. @ OK: ywa o §€Byahpa.
(ZT1¢ epyaoieg mpoypappaTIoUoU, MatioTe yia empePainon
TOU TTPOYPAppaTIOo))

Neprypagn Twv e€aptnpdtwy
(0eM.2-C)

(1. Tawia avtibpaocng

(2. Melopa yia Tov aheopiévo Kagé



(3. Agahatiko
(4. Oiktpo amookArpuvong (o€ opiopéva povtéha)
(5. Twvého kaBapiopov

3. NPOKATAPKTIKEX EPTAZIEX

3.1 'EAey)o¢ NG OUGKEVRG

Agou agatpéoete T ouokevasia, efatwBeite 0T eival aképain
ka0t mepiéxel Oha ta e§aptpata (C). Mn xpnotpomoleite
ouokeun mapousia eppavav Bhapwv. AmeuBuvbeite otny TExvI-
k1 umoatptén tn¢ De'Longhi.

3.2 Eykatrdotacn tn¢ GUOKEVNC

A Mpoaoyiy!

Katd v eykatdotaon tng pnxavic 6a mpémel va TPRoETE TIC

TIAPAKAT mPoeIdomoloelg aopaeiac:

« H unxaviy exmépmel Beppotnta otov mepiBaiovta ywpo.
Aol TomoBeTrhoeTe TN Pnyavi mMAve 0TV Em@Aveld €p-
yaoiag, BefaiwBeite 6T mapapével ehelBepoc XWPog yia
TEPimov 3 K. avapeoa OTIG EM@PAVELEC TN Pnxavrg, Ta
mAdivd pépn kat eebBepog xwpog yia Touhdyiotov 15 k.
TMGVW OMm6 T Pnxavr Tou KagE.

H tuydv dieioduon vepou o pnxavi pmopei va mpokahéoet
BAABN. Mnv tomoBeteite T pnyavi Kovtd o€ Bpuoeg vepou
| 0€ VeEPOYUTEC.

H punxavi pmopei va umootei BAAPN av maywoel To vepo oTo
E0WTEPIKO TNG.

Mnv eykaBiotatar T ouokeur; o€ mepiBdMov omov n
Beppokpacia pmopei va katéPel kdtw amd To onpeio Yoéne.
TomoBetrote To Kahwdio Tpoodoaiag (A9) pe Tpdmo wote
va pnv umootei PAaPec amd ayunpéc ywvieg 1y amd v
enagn pe (eoté empavelec (yia mapddelypa nAeKTpIKES
T\AKEC).

3.3 XUvdeon tn¢ 6UOKEVNC

Mpoaooyij!
BeBaiwbeite 611 n tdon Tou nhektpikol SikTUoL avTioTolxEl O€
€Keivn TIou UMOEIKVOEL N ETIKETA PIE TA GTOLYEID TNG GUOKEUNC.
Tuvdéote T pnyavi povo o€ a mpiCa mou éxel TomoBetnBei
0w0Td, pe ehaylotn duvapkotta 10A kat amoteAeopatiky yei-
won.
Ye mepintwon acvpPatorac petadl e mpilag kat Tou Qig TG
ouoKeung, ameuBuvBeite o E101KEVPEVO TPOGWTIKO Yia TNV AVTL-
katdetaon Toug QIC.

3.4 Mpwtn Aertovpyia ¢ OUGKEVNC

Znpeiwon:
« H unxavn éxel eheyyBei 010 €pyooTdcio xpnotpomolwvTag
Ka@é Katd GuVEMela €ival QuOLKG va umrdpxouv Aya ixvn
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KaQé 070 PONO. 20 EYYUOHAOTE OTL 1) UOKEL aUTH €ival
Kavoupla.

Yuviotdrar va puBpioete to Tayitepo Ouvatov TN
oKANPOTNTA TOU VepoU oUpQwva pe T dladikasia mov
TEPYpagel 10 kepdhato "20 Mpoypappatiopd e
OKANPOTNTAG TOU VEPOU".

Npoywpriote akohouBwvtag T 0dnyiec mov umodetkviovar:

1. Zuvdéote 0T OUOKEVN 0TO NAEKTPIKO dikTUO Kal maTh-
OTE TO YEVIKO S1akomTn (A6) 0To Tiow PEPOC TNE GUOKEVNC
(ek.1).

2. Zrov mivaka eNéyxou (B) avaBooprivel n huyvia 5@ (B3):
agapéote 1o doyeio Tou vepol (A17- €Ik. 2), yepiote T0
péxpr T ypapp MAX pe @péoko vepo (eik. 3A), kat oty
ouvéxela elodyete §ava To idto doyeio (€ik.3B).

3. Xtov mivaka ehéyyou avaBoofrvel To €lkovidlo 4!\,’3
(B14- 1k.5).

4, TomoBetiote amd Kdtw amd 10 §APTNHA TAPAGKEVRC
kamouTtaivo (A20) éva doyeio pe xwpntikdtnta 100 ml (eik.
4).

5. Ztpéyte To Koupmi Tou atpou/(gaTol vepol otn Béon

“r

(€1K.6) ka1 maTOTE TO EIKOVIOLO % OK(B15): n ouokeur
TapéxeL vepo amo To eEAPTNHA MAPAOKEVAE KAMOUTGIVO.

6. Otav n mapoxy Slakomei autdpata, oTov mivaka eNéyyou
avaooPrivel to €kovidlo TOU UMOSEIKVUEL TNV
avayKn yla navagopd Tou Koupmo atpou ot Béon “0”.

H ouokeun oprveL.

lla va ™ XPNOIWOTIO0ETE, TATHOTE TO TMANKTPO Q) (A23
- €IK.7).

Znpeiwon:

Katd v mpwmn xprion, Ba mpémel va kdvete 4-5 kagédeg
yla va SwaeL n Pnxav £va IKavomonTIKG amoTéNeopa.

o peyaiTepn amodAauon Tou Kaé Katyia akopn KaATepeg
€mBO0EIC TN PNXAVAC, OUVIOTATOL N €YKATAOTAON TOU
oiktpou amookArpuvang (C4) akohouBwvtag Tig umodeiéelg
070 kedhato 21" Oiktpo amookAqpuveng” Av To poviého
oag Oev €xel giktpo, pmopeite va to {nmoete amé my
Texviki umoothpién T De'Longhi.

4. ENAP=HTHX ZYIKEYHX

m Znpeiwon:

Npwv avdyete T ovokevn, BePawbeite 0Tt 0 yevikdg dlakommg
(A6) mou Bpioketal oTo miow pépog eival matnpévog (€. 1).

Kdbe popd mou avaPete T ouokeun, ekteheitat autopata évag
KOKkAo¢ mpoBéppavong kat EeByahpatog o omoiog dev mpémel va
dlakomei. H pnxavn €ivat étotun yia xpron évo agod ohokAn-
pwBei autdc o kiKMo,



& Kivéuvog eykavpdrwv!

Katd to &Byahpa, amd Ta otépia Tou ouOTAPATOS MAPOXNS
kaé (A19) tpéxet Niyo (eatd vepd mou Ba mpémet va culhexBei
010 dioko culoyr¢ otayévwv (A15) mou Bpioketal amd KaTw.
Awote mpoooy woTe va pnv €pBeTe o€ Emagn e Make vepou.

« o va avayete tn ouOKeLR, MATHOTE TO MANKTPO Q)
(A23) (€. 7): oov mivaka eNéyxou (B) avaBooprivel n Av-
yvia E (B1) mou umodetkvoet 1t n pnyavi {eotaivetal.

Katd t didpketa e Béppavong, to pnydvnpa ektehei E€Byal-

pa. Me autdv Tov Tpémo ektdg Tou 0Tt {eotaivetat o AéPntag, n

GUOKEUN TPOXWPG Kat agrjvel va TpéSel {€0TO vepd 0TO £0WTEPL-

K6 KUKAwpa €10t )ote va {eotabei.

H ouokeun €ivar oty katdMnAn Beppokpacia, dtav oTov miva-

ka eAéyyou, n Auyvia [§ oPrioet kat evepyomololvTal Ta EKovi-

dla mapoyne.

5. XIBHXIMOTHXIYIKEYHX
KdBe popd mou oPrivet n ouokeun, ekteheitat autopata E€Byal-
Ja, av £xEl ETOIHAOTEL KAPEC.

&Kiv&uvoc gykavpdrwy!

Katd ) didpkeia e ékmuong, amo Ta oTopa Tapoxi¢ Kagé

(A19) Ba Byet Niyo {eatd vepo. Aqate TPOGOX1) WYOTE Va Un ép-

Bete o€ emagn pe mdakeg vepou.

+ T va oroete T ouokeun, méote 10 MARKTPO Q) (A23-
€IK. 7).

« otov mivaka ehéyxou avaBooPrvel n Avyvia [_E (B1): av
npoPAénetal, n ouokevr Ba mpoxwproel o EEPyadpa Kat
0Tn ouvéyela Ba oProet (stand-by).

Znpeiwon!
Av n guokeun bev xpnotomoleital yia peydNeq Xpovikeg meplo-
douc, amoguvdéete T oUOKEVR Ao TO NAEKTPIKO PEUpA:
+  OPAoTE MPWTA TN OUOKEVH, TATWVTAS TO TARKTPO U)
(ek.7)
« 0pnoTe 10 YevIKO lakomn (A6) (ewk. 1).

Mpoaoyij!
Mnv matdte moté To yeviko dlakdmtn Tav ) GUOKEUH ival avap-
pévn.

6. PYOMIZH THX ZKAHPOTHTAL TOY NEPOY

Ma ¢ 0dnyiec mov agopovv T puByLoN ¢ oKARPOTNTAC TOU
vepol, avatpééte oty mapdypago "20 Mpoypapupatiopds e
okAnpdTNTag TOU VEPOU'.
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7. PYOMIXH THX OEPMOKPAXIAX

Av emBupeite va tpomomouoete T Beppokpacia Tov vepou (xa-

N, péon) e T ormoia MApEXETAL 0 KAPES, TPOXWPNOTE UE TOV

akoouBo Tpomo:

1. Me T pnxavr opnotr (standby) aAd pe To yeviko dlako-
) matnpévo(ei 1);

2. Kpatjote matnpévo To eiovidlo 2x (B9) péxpt va ava-
Youv Ta elkovidla aTov mivaka eAéyyou (B)

3. Mamjote 1o eikovidlo & (B10);
EmAéte T Beppokpacia mou emBuieite matwvrag Eava to

ekovidlo &

X/ 0(’0 Xapnhi
00000 péon
00000 oynq

5. TNatqote to ekovidlo % (0K) (B15) yua empeBaiwon (n

4!5 (ESC) (B14) yia €§0do ywpic TpomomofoeLg).

Ot Avyvieg oPrivouv.
H unxavn emotpépel og avapovr “stand-by” kat n Beppokpacia
enavampoypappatiete pe autév Tov Tpomo.

Znpeiwon!
H dlakupavon ¢ Beppokpasiag €ivat mo amoteAeopatiki ota
POQAHATA L peyahiTepn MOOGTNTA VEPOU.

8. AYTOMATH ANENEPTONOIHXH

Mnopeite va tpomomouoete T Sla@opd xpovou €101 woTe va e-

Baiwbeite 0t n cuokevr Ba ofrvel petd amo 15 1} 30 Aemtd 1

petd amd 1,21} 3 wpeg adpavelac.

lta va mpoypapuatioeTe T0 aUTOATO OB OO, TPOXWPIOTE pE

Tov akoAouBo tpomo:

1. Me T pnxavn opnotd (standby) aANG pe To yeviko dlakd-
mn matnpévo(ek 1)

2. Kpatjote matnpévo To eikovidlo 2x  (BI) péxpt va avd-
Youv Ta elKovidla oTov mivaka eAéyyou (B)

3. Matjote 1o eikovidlo & (B11)
EmAé€te To xpoviko dtdotnpa mov embupeite matwvTag

&ava 1o ekovidlo e

YXX/1/
XXX/ 1/

15 min

30 min




00000 1opa
00000 2 wpe¢
"0000 3 wpe¢

5. MNatqote o €kovidio % (OK) (B15) ya empepaiwon (1

QIE (ESC) (B14) yia £€060 xwpi¢ Tpomomotoeic). Ot hv-
Xviec orjvouv.
Meé Tov Tpémo auto emavampoypappati{ovtat ol xpdvol yla 1o au-
TOpaTo 0fnoI0.

9. E=OIKONOMHXH ENEPTEIAX

Me autr T Aettoupyia pmopei kaveic va evepyomotqoel fj va ane-
VepyomolfoeL Tov Tpomo §0IKovOUNaN Evépyelag. H ouakeun et
TipoppuBLeTE 0TO £pyoaTdoto aTov TPoTo evepyd, e§aopahifo-
VTag PIKpOTEPN Katavalwon evépyelag GOUPWYA e TOUG &V LoYU
€upwaikoUg Kavoviopolc. Edv Béhete va alddete auth m puByt-
o1, TPOXWPIaTE e Tov akohouBo Tpomo:

1. Mem pnxavi ofnotd (standby) ald pe to yeviké dlako-

) matnpévo(ewk 1)

2. Kpatqote matpévo To eovidlo 2x  (B9) péxpt va
avdyouv Ta €kovidla atov mivaka eAéyyou (B)

3. TatAote To ekovidlo @(813)
Evepyomoiote/amevepyomotote T Aettoupyia matwvTag

€ava 1o €1Kovidlo
-0 0 0 0 €2 \erovpyia svepyomomnpévn
Y'Y/ ') \erroupyia amevepyomoinpévn

5. MNatqote o €kovidio % (OK) (B15) yia empepaiwon (i
& (ESC) (B14) yia £€0d0 Ywpic Tpomomolfoelc).
6. Tatfote & ESCywa £§od0 am6 1o pevol. Ot Auyvieg

aprvouv.
H puBpion e€otkovopnong evépyelag Exel mpoypappatiotei Eavd.

Znpeiwon!

« X1V TPOMO AEITOUpYiag eE0IKOVOHNON EVEPYELOG I} GUOKEUR
anaitei oplopéva devtepoAemTa avapovig mpwv Ty mapoxn
TOU IPWTOU Kaé, yiati Ba mpémet va mpobeppavOei.

10. BEEP (AKOYZTIKO THMA):

Me aut ™ Aertoupyia pmopeite va evepyomolqoeTe 1 va ane-

VEPYOTIOLROETE TO AKOUOTIKO ofjpa. Mpoywpnote pie Tov akdhou-

B0 tpomo:

1. Mem pnxavi ofnotd (standby) ald pe to yeviké dlako-
T matnpévo(etk 1)

58

2. Kpatjote matnpévo To €ikovidlo 2x ((BI) péxpt va ava-
Pouv Ta 1kovidia atov mivaka eNéyxou (B)

3. Tlatqote To ekoviblo 2 Yl va evepyomoloeTe/amevep-
yomoujoete ™ Aettoupyia:
-0 & 0 09 02 \erovpyia evepyoromnpévn
Y'Y/} (/ \ettoupyia amevepyomonpévn

4. MNatqote 1o ekoviblo @ (0K) (B15) yia emBeBaiwon (f
4!5 (ESC) (B14) yia £€060 ywpic Tpomomotroelg). Ot Au-
Xvieg oprivouv.

To AKOUOTIKO Gra EXEL TPOYPAUHATIOTEI.

11. “DEFAULT VALUES” ("EPTOXTAZIAKEX
PYOMIZEIZ") (RESET)

Me autr T Aertoupyia amokaBiotavrat 0Ae¢ ot pubpioelg (Beppo-

Kkpaoiag, autopato ofnatpo, okAnpotTa vepol, e§olkovopnon kat

OMOL 01 TIPOYPAMLATIONO! TWV OGOTHTWY EMOTPEPOVTAS OTIC EPYO-

0Ta01aKEC pUBpioeLC).
1. Me T pnxavn opnotr (standby) aANG pe To yeviko dlakd-
mn matnpévo(ek 1)

2. Kpatfjote matnpévo To ikoviblo 2x (B9) péxpt va avd-
Youv Ta elKovidla oTov mivaka eAéyyou (B)

3. Matiote 10 aKoviBloi) (B12): ot kokkot (B7) emavw
oTov mrivaka e\éyyou avaBooBrvouy.

4. MNamote 10 €IKovidlo % (0K) (B15) yia emotpogr otig

€pyooTaclakes pubpioelc (i d&? (ESC) (B14) yia €§odo
Xwpic Tpomomoraetc). Ot Auyvieg aprvouv.
Ot puBpioeig kat n MOOOTNTA TWV POPNUATWY EMOTPEPOLV OTIC
€pY00TAOIAKES PUOITELC.

12. ZEBTAAMA

Mé autn T Aettoupyia pmopeite va fydhete amd To akpo@lolo
Kkagé (A19) wote va kaBapioeTe Kal va (E0TAVETE TO E0WTEPIKO
KOKAWpQ TE pnYavig.

TomoBetrote éva doxeio kdtw amd To oloTnHa mapoyn¢ (eoTol
vepoU To omoio Ba mpémel va éxel edylotn xwpntikétnTa 100ml.

& Mpoaooyij! Kivéuvog sykavparoc.
Mnv a@rvete T pnyavi Xwpi EMTAPNON KaTa TNV TAPOXT| TOU
CeatoU vepol 1y atpou.

1) Ta va evepyomoljoete autn T Aettoupyia matiote @
0K (B15)

2) Metd am6 Aiyo, mpwrta amd T0 akpo@Uolo Tov Kapé Pyaivel

Ceot6 vepod mou kabapiCel kat Beppaivel oAdkAnpo ToO

E0WTEPIKO KUKAWHA TG UNXaVAC.

3) la va daképete pe 1o xépt T Aertoupyia, matiote

favd x%5%) OK.



m Znpeiwon!

« Tameptodou axpnoiag peyahlTepeq Twv 3-4 nyepwyv ouvi-
otdra, pohi avapet Savd n pnxavn, SePydhete 2-3 popég
TIPIV TN XPNGIHOTIOI OETE.

«  Eivatguoika, petd amd tv ektéleon autig e Aettoupyiac,
va umdpyel vepd oto doxeio pe Ta Katakdbia Tou Kagé

(A17).

13. NPOETOIMAZIATOY KAQE

13.1 PuBpion tov poAov Tou Kagpé

0 poAog Tou kaé dev Ba mpémel va puBpioTei, TouhdyloTtov TV
apxn, ylati éxet puBputotei amd To epyooTdcto 101 WOTE va EMmt-
TUYXAVETE N OWOTH TTAPOYT) TOU Ka@E.

01600, Aol PTIASETE TOUC MPWTOUG KAPEDEC, EQv N mapoyy
dev €ival apketd oupmayni Kat pe Niyn kpépa 1y moAd apyr (o€
otayovec), Ba mpémel va T S1opBwaete amd to koupmi pHByoNG
Tou Babpov dheong (AS) (eik. 8).

Znpeiwon:
To Koupmi pUBHLONG TPEMEL VAl TEPLOTPEPETAL LOVOV OTAV 0 PUNOG
Aettoupyei.
Av o kagéc Byaivel moAD apyd 1y Oev Byai-
vel KaBohou, otpéPte OedlooTpoga pia
(opd mpo¢ Tov apBpo 7.
Ma va éyete, avtibeta, pa mapox Kagé
IO GUTTAYN KAl Yia va BENTIGOETE OTTTIKA
NV Kpépa, YUupioTe aploTEPOOTPOPA €va
KAk Tipog Tov aptBpd 1 (dev yivetal mdvw amé éva KK Th @opd,
S1aQOPETIKG 0 KAPEC pmopei va Pyaivel o€ oTayovec).
To amotéAeopa auti¢ T S10pBwang yivetat eppavég Lovo petd
v S1adoyikn mapaokevr TouAaylotov 2 kagédwv. Av petd amo
auTr T pUBHLON Oev £xete To mBUPNTO amotéheopa, Ba mpémet
va enavahdBete Ti¢ S10pBnoelC MEPLOTPEPOVTAC TO KOUpT KaTd
pia akopn Béon.

13.2 LupPouléc yiamio {070 Kapé
Namo (eotd kagé 6ag oupfovlevoupe:

«  TIpoXwpnoTe o€ EEPyaMpa maTwvTaC %) ok (B15)

« (eotdvere pe Ceotd vepd kat Ta @AiT{dvia xpnotpomolwvTag
™ Aettoupyia (eatou vepou, (deite kepdhato "17. Mapoxn
(eatou vepou")

«auénote ) Beppokpacia Tou kagé (deite Kepdhalo “8.
POButon ¢ okAnpéTTaC TOL VEPOU").
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13.3 [postoipacio ToU KAPE XPNOIPHOTIOIWVTAG
KOQé 0€ KOKKOUC

A Mpoaoyij!

Mn xpnotpomoleite mpdovoug KOKKOUG kagé ylati pmopei va
KOMO0ULY 0TO PUAO KAt VO TOV KATAOTAOO0LY dxXPRoTo.

1. Eiodyete Tov kag¢ og KOKKoUG 0To avTioTolyo doyeio (A3)
(e.9).

2. TomoBetiiote Kdtw amd To akpoualo Tou Kaé (A19):

- 1 oMit{avi edv embupite 1 kaé (k. 10).
- 2 phir{avia, av embupite 2 kagédec.

3. XapnAwote 10 akpo@Uoto pe TpOTo Tou va mpoaeyyilel 660
10 duvatd meploodTepo Ta GAiT{avia: pe Tov TPOMo auTo
emTuyxaveTe KaAoTepn Kpépa (€1K.11)

4, EmAé€te tov kagé mov emBupeite:

Tuvtayn Mocomta | Npoypap- Mpokado-
pau{opevn | piopévo
moooTnTa dapwpa

o) =40ml | ano=200¢ | 4 0 g gp

Espresso = 80ml

(B10)

=3 =120ml | ano =80 w¢ | 4 pypp

Espresso =180c

Long (B11)

w’ =180ml | and =100 W | 4 4 gy Ry p

Coffee =240cc

(B12)

@] =160ml | ano =1150¢ | 4 g g Y
=250

Long (B13) «

2x (B9) = 40 - 1l

+ &P m x 2

Espresso oMtdvia

(B10)

2x (B9) =~ 120 - o)

+ @ m x 2

Espre:o ohrdvia

Long (B11)

5. H mpoetopacia apyilet kat aTov mivaka ehéyyou mapapé-
Vel avappévn N Auxvia mou avtiotolyei oTo €lkovidio mou
emAéare.

Znpeiwon:
Ma v mapoxn 2 eMrlaviav Kagé “espresso
long” tautéypova:

e

1) “espresso



- Natnote 1o eovidlo 2X” (B9): avdfouv ta ekovidla
TIOU aQOPOUY Ta poPriHaTa MOV €OV EMNEYei, Kat TO
gikovidlo “2X” avaBoopriver. NMatqote &P 1§
&exvd n mpoeTolpaoia.

EvaNakTika, mpoxwpnote pe Tov akéhouBo Tpomo:

- Notote &P 1 &: Eexva n mpoetopacia kat o
elkovidio “2X” avaBooPrvel yla oplopéva deutepolenta.
MNathote 1o €lkovidlo “2X”" eve avafooPrvel.

Eve) 0 pnydvnpa etolpddel Tov Kagé, n mapoyxn pmopei va

OTAPATAOEL OMOLAdATIOTE OTIYHR MATWVTAC TO €IKOVidlo

napoxng.

MoAi¢ ohokAnpwBei n mapoyr, edv BéNete va avéhoete Ty

T00OTNTA TOU KAE 0T0 GAIT{AVI, KPATNOETE MATNHEVO TO

€lkoviblo (evtog 3 deutepohémTwy) MOV TEGATE YA TNV

ohokNpwaon Tng mapoy¢ Tou kagé (B10 - B13).

MoAi¢ ohokAnpwBei n mpoetopacia, n pnxave €ivat érotun yia

véa xpron.

Znpeiwon:

Kata m &1dpketa e xpnone, otov mivaka ehéyxou pmopei
va avayouv Auyviec Twv omoiwv n onpacia avagépetal 6to
ke@ahato "24. Inuacia Twv Augviav”.

Tamo (eato Kagé, avatpé€te oy mapaypago “15.2 Zup-
Bouléc yiamo (eoTo Kage”.

Av 0 kagéc Byaivel o€ aTayove i EAXL0TA uPTaYNG e
Aiyn Kpépa 1y ToAU Kpuog SlaBdote Ta 6oa avapépovTal 6To
ke@dhato "25. Emihuon mpopAnudtwv”

Ta va S1apoppWOETE GUPPWVA e TIC SIKEC 60 MPOTIUAOELS
Ta pogripata, avatpé€te oty mapdypago “15.6 NMpdypap-
ja ponpdTwy”.

13.4 Mpoowpiwvn Slapopomoinen Tov apwpaATOg
TOU Kagpé

M0 va aN\a€ete mPoowpIva To MPOYPAMMA APWUATOC TOU KAYE,
natiote (D@ (BY):

VX/K/ (/0 EXTRA LIGHT (ohd ehagp)

Y/ 0 00 LIGHT (ehagpp)

VX /] ') 00 MEDIUM (peoaio)

o 0 ') 0 0 STRONG (Suvato)

Y/ 0 00 ESETA()) STRONG  (moAv
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a__ (beite "15.5 Mpoetotpacia
TOU KaQé XPnOIHOMoLWVTaG
aleopévo Kage")
! Znpeiwon:

H dtapdppwon Tou apwpatog dev amopvnpovelel Kal 6Ty
EMOPEVN QUTOMATN TIAPOKT 1) GUGKELT EMAEYEL TV TIPOKa-
Bopopévn T,

Av n mapoxn dev Eexvioel petd amd Aiya deutepohenta
amé Ty mposwpwr alayn ToU APWHATOE, AUTO EMOTPE-
@e1 otV mpokaBoptopévn puBLon.

13.5 TMpostopacio Tov Kapé XpnOIHOTOWVTAG
TPO-aAeOpEVO Kapé

Mpoaooyij!
Mn Bddete moté mpoaheapévo kagé e T pnxavr ofnotn,
Y10 va ano@uyETe To SLaoKoPTIOS TOU 0TO E0WTEPIKO TNG.
e qutr TV mepimtwon n pnxavi Ba pmopouoe va umooTei
BAapn.
Mn  xpnowomoeite  moté
neploootepo amd 1 Koot
peovpa (C2), dagopetikd To0
E0WTEPIKO NG HNXav¢ pmopei
va AepwBel kar To Ywvi va
HTOUKWOEL

m Znpeiwon:

Av xpnolpomoteite mpoaeopévo KagE, HMmopeite va mpoe-
TolpdoETe Povo éva eMT{dvi Ty popd.

1. Narfote enavahapBavopeva to eikovidto (Dep (BS) péxpt
va avapet n Augvia £— (B6).

2. BeBawbeite oTi10 Xwvi dev éxel pacel, oTn ouvéyela e104-
YETE pa ko pelovpa mpoaheapévou kagé (€ik.12).

3. TomoBetote éva @Ait{avt KATw amd To AKPUPUOLO Kapé
(A19) (e1.10).

4. EmAéCTe Tov Kaé mou emBupeite:

Tuvrayn Mogotnta
@ = 40 ml
Espresso (B10)

=3 = 120ml
Espresso Long (B11)

w’ = 180ml
Coffee (B12)

= 160 ml

Long (B13)




5. H mpoetopacia apyier kat atov mivaka eAéyyou mapapé-
Vel avappévn 1 Augvia mov avTioTolxei 0To €lkovidlo mou
emhédate.

Tpodoyti! Mpostotpacia Tou kapé LONG [@P:
210 puoa e mpoetolpaciag, n Avyvia &= avaBoofrvet: &i-
odyete pia kawoUpyla pe(oupa mPOaAEGEVOU KaPE Kat maThoTe

%) (0K) (B15).

Znpeiwon:
Av n Aertoupyia “Energy Saving” (“eSoikovopnon evépyelac”)
€ival evepyn, N mapoyr| Tou MPWTOU KApE UMOPEi va amartroel
HEPIKA OeUTEPONEMTA AVAMOVIAC..

13.6 MpoowmiKn emAoyr ApWHATOC Kat

mosoTNTaC

H unyaviy éxel mpopuBuLoTeL amd To epyooTacto yia TV mapo-

X1\ kagé e mpokaBoplopévo dpwpa kat moootnTa (deite miva-

ka mapaypdgou "15.3 NpoeTotpacia Tou Kagé xpnotpomoLvIag

KaQé o€ KOKKoUg'").

Mo TI¢ mMpoowmikég puBpicelc TV Kagé, MPoKWPROTE pE Tov

akoAouvBo tpomo:

1. TomoBetnote éva apketd peydho GAT{dvt i motrpL KATW
amo Ta akpouola Tou kaé (A19).

2. MNatiote (D@ (BS) péxpt v emhoyn Tou apdpatog
mov emBupeite (deite mapdypago “15.4 Mpoowpivig
SlaywpIopo Tou apwpaTog Tou KagE”)

3. Matqote Kat Slatnprote matnpévo To €1Kovidlo Tou Kagé
TIPOOWIKAG  €mAOyA¢: To €lkovidlo avafooPrvel Kat
avaBooPrivou Kat OAeg ot Augvieg Guvayeppol yia 4 popég

4. Aenote To €IKovidlo: To ekovidlo avafooPrvel Kat n
pnxavn apyiCet Tv mapoyr Kagé.

5. MO o kagég oto @Ar{avt gTdoel oo emBupeito onpeio,
TATAOTE Kal AL TO €KOVibLo TOU Kapé.

e quT0 TO o€ TO APWHA Kal  MoooTNTA Kagé 0To GAIT{avt

éxel mpoypappatiotel faoel Tg véag poBptong.

14. MPOETOIMAZIATIA KAMOYTZINO

& Kivéuvoc eykavpdrwy!
Katd m &1dpketa e mpogtolpaiag Byaivel atpoc: mpoooyn va
v Kaite

1. Ta 10 KAmoUToivo, ETOIPAOTE KAE € peydho GAT{avL.

2. Tepiote éva doxeio, katd mpotipnon pe AaBi yia va pnv
kagite, pe mepimov 100 ypappdpla yahaktog yia kade
Kamoutoivo mou BéNeTE va etolpdoete. Xy emoyn Twv
Slaotdoewv Tou doyeiov AdPete umoyn 6Tl 0 dykog Ba
avénBei katd 2 i 3 popéc.

Inpeiwan:

lta va emTiyete mo MuKvo Kat molato agpd, xpnotpomol-
1ote amofoutupwpévo 1 nuI-amofoutupwpévo yaha Kat
o€ Beppokpaaia Yuyeiov (mepimov 5°C). Na va amogiyete
10 YAAa pie Niyo agpdyada, 1 pe peyaheg polokeg, kada-
piCete mavta 1o €§APTNHA TAPAOKEVAC KATTOUTOIVO OTTG)C
meplypagel n mapaypagog “16.1 Kabapiopdg e§aptpatog
TIAPAOKELTG KAMOUTOivOU PETa T Xprion".

3. To &fdpmua mapaokevng kamoutoivo (A20) pmopei va
TIEPLOTPAPEL ENAPPATIPOC TO EEWTEPIKO, Y10 vV MTOPELTE Val
xpnotpomotqoete doyeia kdbe didataong.

4. BuBiote 1o e€dpTnpa mapackeun¢ kamoutoivo oto doyeio
TOU YAAaKToG e Mpoaoyr wate va pn Bubioete o daktoio
HaUPOL XPWHATOC.

Mpoaoyij!
Mn méete oA TV mepLOTPOP TOU E§apTApATOC TApa-
oKeuN¢ kamoutaivo (&k.13): pmopei va omdoel!

5. Tatjote 10 €Kovidlo & (B14). H )\uxviaff (B1)
avaBooPrivel kat deiyvel 6T1 {eoTaivetal.
6. ‘Otav n ouokeur éxel @Taoel otn Beppokpaosia, n Auyvia

oprvet & kau 1o ewovisio 4!5 avapoopriyel.

7. Xtpéyte 1o Koupmi atpol/(eaTol vepou & (A22) ot
B¢on 1. Metd amd pepika devtepohemta, amd 1o e€dpTnpa
Byaivel atpog mou Tov divel oTo yaha pia Kpepwdn oYn Kat
avéavel Tov Oyko. Na va emruyete Kahtepo agpo, KIVAoTe
TIEPLOTPOPIKA Kall apyd To Soyeio amd KATw PO Ta AV,

8. MOMig emtyete Tov agpd mov emBuyieite, SlakoPte TV
TIapoyT ToU aTpol épvovtag To Koupni atpol ot Béon 0..

& Kivéuvog eykavpdrwv!

Aakoyte v mapon atpou, mpwv agapéote To doxeio Tou

yAAakTog e T0 appoyala WOTe va amo@UyeTe Kayipata mou

pmopei va mpokahéaouy ot mdakeg Tou KavTol yAAakTog.

9. TlpoaBéate Tov appd oTov Kagé mou ExeTe AN ETONAOEL
To kamoutaivo €ivat étoipo: mpoaBéate {axapn katd Bou-
Anon kai, av Bé\ete, maomahioTe Tov agpd pe Miyo kakdo o€
oKovn.

m Znpeiwon!

Av o tpomog "Energy saving" (“e€otkovopnon evépyelag”) €xel
evepyomotnBei, n mapoyx1 Tou {eaToU vepol pmopei va amaitroel
Aiyo xp6vo avapovig..

14.1 KaBapiopog e§aptiparog mapackeviig
KAmouToivo PETd T Xpron

KaBapiote 1o e§dptnpa mapaokevng kamoutaivo (A20) kdbe

(Oopd oV TO XPNOIUOTIOLELTE Yia Va amoQUYETE Ta UMOAEippaTa

ydhaktog 1y va gpageL.

& Kivéuvoc eykavpdrwv!



Katd tn d1dpketa tov kaBapiopou, and o e€aptnpa Pyaivel Aiyo
(e010 vepd. Awote mpogox WOTe va pnv €pBeTe o€ emagn pe
Tidake vepou.

1. Agniote T0 vepo va Slappeloel, 0TPEPOVTAC T0 KOUWTE Tou
atpol / eotol vspoﬁ% (A22) otn B¢on I. Z1n ovvéxela
SlakoyTe T mapoy1 emavapEpovag To Koupi otn Béon 0.

2. Tlepipévete pepika Aemtd péypic otou 10 €§dptnpa
TAPAOKELNG  KAMOUTOIVO  va  KPUWOEL:  OTPEYTE
aploTePOOTPOPA Kal Byahte To mpog Ta KATw (€IK.14).

3. Agaipéote mpog Ta KATW T0 akpouato (A21 - ek.15).
BeBaiweite 611 o1 oméc mou deiyvel o BéNog oV €1K.16
dev éxouv Boulwoet. Ev avdykn kabapiote pe ) Pondeia
Jiag Kap@itoac.

5. TomoBetote Kar mA\l 1o €€dpTUA Yo KAMOUTOIVO 0TO
aKpo®)O10 OTIPWYVOVTAG PO TA TIAVE Kal TEPLOTPEPOVTA
de€100Tpoga péxptva ouvdedei.

15. MAPOXH ZEXTOY NEPOY

A Mpogoyii! Kivéuvoc eykaiparo.

Mnv a@rvete T pnxavi Xwpic EMTApnon Katd TV mapoxr Tou

(eatou vepou. 0 WARVAC TOU ESAPTAMATOC TTAPAOKEVRG Kapé

(A20) CeotéveTal Kata ) didpkela Tne mapoyrc.

1. TomoBetrote éva doyeio KATw amo To §dpTNYA TAPATKEL-
fi¢ kamoutaivo (A20) (600 o KovTd yivetal woTe va amo-
@euyBolv oL mTaINiéq)

2. Tpéyte 10 Koupmi atpol/{eatol vepou %(AZZ) om
Béon 1.

3. XTn ouvéxeld SlakOYTE pe To épLTNY mioxr'] Ceaol vepo,
otpéyte T AaPi atpou/{eatol vepod /000 ot B¢on 0.

Znpeiwon!
Av n Aertoupyia “Energy Saving” (“eSowkovopnon evépyelac”)
givat evepyn, n mapoyr Tov {€6ToU vepol Kat Tou aTpoD pmope
V0 AmaToel PepIka deutepONemTa avapovi.

16. KAOAPIIMOX

16.1 KaBapiopdg tng pmyavig

Ta mapakdtw pépn e pnxavig Ba mpémel va kabapiovtat
TOKTIKG:

- TO E0WTEPIKO KUKAWA TNG HNXaVAC

- 710 doxeio yia katakaBa kagé (A11).

- 710 doxeio auMoyi¢ atayovwv (A15) kat doxeio ouMoyrg
oupmukvepatog (A10)

- 710 doxeio vepol (A17).

- T00TOHL0 TOU aKPOQUGLo Tou Kaé (A19),

- 10 €dpmua  mapaokevic  kamoutoivo  (A20-"16.1
KaBaptopdg tov e€aptipatog yia kamoutoivo petd
xorion').

- TOXwviyla Ty el6aywyn Tou aheopévou Kagé (A4),
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-0 gyyutipac (A8) eivar mpooPdotpog agol avoifete To
noptdki mpdaPaong (A7).
- mivakag eNéyyou (B)

Mpoaoyij!

+ [a Tov kaBapopod g pnxavig, un xpnotuomoteite dahv-
16¢ 1} SlaPpwTika amoppumavtikd fj aAkooA. Me Tiq umepav-
TOpateq pnyavés De’'Longhi dev yperdletar va ypnotyomot-
€ftan Xnuika mpooBeta yla tov kadapiopo.

« Kavéva am6 ta e§aptipata g pnxavii¢ dev mpémel va
muBei o mMuvtrplo mdtwv ektd¢ amd T oxdpa dickou
(A14).

« Mn xpnotomolite atyunpd avTIKEipEva yia va apalpéoete
Ta umoA€ijpaTa Tou Kagé ylati propei va ypat{ouvvicouy Ti
HETONNKEG Kat TAQOTIKES EMPAVELEC.

16.2 KaBapiopog 1o E6WTEPIKOY KUKAWHATOG
™G pnxaviic

la meptodoug aypnoiag peyahiTepes T 3-4 nuepwv uvioTd-

Tal, PONIG avapet avd n pnxavr va mpoxwpnoETe o€:

- 2/3 &ePyahpata matwviag @ (B15)
- mapoyr Ceotol vepou, yia Niyo (kepdhaio "17 Mapoyn
(eato0 vepoy")

Znpeiwon:
Eivat guoiko, peta amo v ektéheon avtng e Aettoupyiag, va
undpyet vepo aTo doxeio pie ta katakddia Tov kagé (A11).

16.3 KaBapiopdg ou doyiov katakabiwv Tov
Ka@pé

Otav otnv 086vn avaBooprivel n Avyvia k= (B2) Ba mpémet va
adeldoete 0 doyeio yia Ta katakaba (A11) kat va To kabapi-
oete. Méxpig 6tou kabaptotei To doyeio amd ta katakadia, To
pnxavnpa dev pmopei va kavet kagé. H ouokeun emonpaivel 6Tt
nipémel va adeldoel 1o doyeio akoun kat 6tav dev eivar yepdro,
av mepdoouy 72 GpEC amo TV MPKTN PoETolpacia (epdgov
péTpNON TWV 72 WPV EXEL yivel 6woTd, To pPnydvnpa dev mpémel
ToTé va oBrioel amd Tov yeviko dlakomn-A6).

A Mpoaoyij! Kivéuvog ykavpdrwv

Av mapaokevdoete moAd kamoutoivo Sladoyikd, n peTaM-
K| emdveta Twv A{aviov (A12) Ba Ceotabei. Nepipévete va
KPUWOEL TIPWV va TV ayyi€eTe Kat mAoTe T0 povo amo Pmpootd

L€POC.

la mpoywproete o€ KaBapLopo (pie To PunyAvnpa aVappévo):
Agaipéote o dioko ouMoyi¢ otayovwv (A15) (eik.17),
adeldote Tov Kat kabapiote Tov.



« Abeidote kai kaBapiote pe mpoooyn To doyeio pe Ta
katakdia (A11) pe mpoooyr wote va apaipeboly 6Aa Ta
katakdBia mou pmopei va éxouv mapayiivel oTov mato:

« EMéySte 10 dioko ouMoyng oupmukvapatog (A10)
(KOKKIVOU YpwpaTOC) Kat av givat yepdro, adeldote To.

16.4 KaBapiopo tou doxeiov Gulhoyng
GTayovwv Kat Tov diokov GulAoyn¢
GUPMUKVOHATOC.

Mpoaoyij!

To doxeio ouMoyr¢ atayovwy (A15) daBétel évav Mwto dei-

ktn (A13) (kOKKIvOL YpwHaToc) Mou deiyvel T aTABN TOU VePOU

(e1k.18). NMpw o deiktng apyioet va mpoe&exel amd to dioko QA-

tavia (A12), mpénmet va adeidoete kat va kabapioete To dioko,

S1aQOpPETIKG TO vePO pmopei apyioet va Byaivel kat va pokahéael

BAABN 0N pnxav, T em@dvela oTIENS 1 T YU mEPLoxH.

Mava agaipéoete 1o 6ioko cUANOYRC OTayOVWY:

1. Bydhte 1o dioko culoyi¢ otayévwv Kat To doxgio yia ta
umoAeippata tou kagé (A11) (e1k.17)

2. Agaipéote 1o dioko pAitCaviwv (A12), Tn oxdpa Tou diokou
(A14), otn ouvéxela adetdote o dioko cuNoyNG oTayOVWY
Katto doyeio umolelppdtov Kat mAOVETe OAa Ta e§aptrpata

3. ENéyéte 10 dioko OUNOYAC OUMMUKVWHATOC KOKKIVOU
Xpwpatog (A10) kat av eivat yepdro, adeldote To.

4. TomoBetiote Kat AN To Sioko GUMOYRG TayovVWY Kat T
oxdpa Tou doxeiou yia Ta katakadia Kae.

A Mpoaoyiy!

0Otav Byalete o doxeio ouMoYNG 0TaYOVWY, UTIOKPEWTIKG TTpE-
melLva adeidoete mavta To doyeio yia katakdbia akopn Kat av
dev eivar teheing yepdro.

Edv dev Tov kaBapioete, QTIdXVOVTAC TOUC EMOUEVOUC KAPEDEC
€ivat mBavov va yepiogl mve amd To Kavovikd To doyeio yia
katakdBia kat va Bouhwael n pnxave.

16.5 KaBapiopog Tov 6wTEPIKOY TG PNXAVIG

A Kivéuvog nAektpomnéiac!

Mpw and omotadrimote evépyela KaBapiopol Twv 0WTEPIKWV
pepwv, Ba mpémel va opfnoete ™ pnyavn (deite kepddato "7.
"YBRowo ¢ pnxavAc') Kat amoouvdéote T OUGKELR OTNV
mpia. Mn Bubidete moté T Guokevr oTo vEPO.

1. ENéyyete taktika (mepimov wa @opd 1o pAva) Ot 10
E0WTEPIKO TNG Pnxavi¢ (0To omoio éxete mpooPaon dtav
apaipéoete 1o dioko ouMoyn¢ atayovwy (A15) dev eivat
Bpwpko. Ev avaykn agaipéote ta umoAeippata Tov Kagé
e éva mvéo Kat éva opouyydpt.

2. Avappogrote OAa Ta UMOAEIpMATA e A NAEKTPIKA
oKkolma (k. 19).
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16.6 KaBapiopdc Tov Soyeiov vepou

1. KaBapiCete Taktikd (mepimou pia @opd To priiva kat o€ kdbe
avtikataotaon tou @iktpou amookhjpuvang (C4) (av mpo-
BAémetan) To doyeio vepol (A17) pe éva uypd mavi kat pe
Aiyo anahd amoppumavtiko.

2. Agaipéote 1o giktpo (C4) (av umdpyer) kar §emhlvete pe
KkaBapd vepo.

3. TomoBetote kat mdhi To @iktpo (av mpoPAémetan), yepiote
T deapevn pe @péoko vepo Kal emavatomofeTioTe .

4. (Movo yia povtéha pe @iktpo amoskMipuvenc) Mapoxn
100ml di vepou.

16.7 KaBapiopd¢ Twv oTopiwv Tov akpo@ioiov
TOU KaQé
1. KaBapiCete TakTIKG Ta OTOHIA TOV AKPOPOGIOU TOU KAYE
(A19) pe éva aouyydpt 1y éva mavi (€1k.20A)
2. BePaiwbeite 0Tt 010mEC TOU AKPOPUGLOU TOU KAYE Oev EXOUV
HMOUKOEL Av Xpelaletal, agalpéoTe Ta UMOAEIPpaTA TOV
Kagé P pia odovroyhugida (eik. 20B).

16.8 KaBapiopdc xwviov yia Ty €l0aywyn Tov
TPOAAEOHEVOU KAPE

ENéyxete TakTikd (mepimou pia @opd To pva) To Xwvi Eloaywyng

nipoaheopiévou Kagé (A4) kai Beaiwbeite 6T dev éxel fouhwoeL.

Ev avaykn agaipéote Ta umoheippata Tou Kagé e éva mvého.

16.9 KaBapiopdg Tou eyxutipa
0 eyxutipag (A8) Ba mpénmet va kaBapiletal Touhdylotov pia
(opd To prva.

Mpoagoyij!

0 eyyutipag dev pmopei va agatpebei 6tav n punxavn sivar avay-

Lévn.

1. BePawbeite 6t n pnyavn éxel exteéoet owotd n diadl-
Kaoia oPnoipatog (deite kepdhato "7) Amevepyomoinon Tng
ouokeunc")

2. Apaipéote 1o doyeio vepou (A17)

3. Avoi€te to moptdki tou eyxutpa (A7) (ew. 21) mou
Bpioketal otn 6e§1d meupd.

4. MNatqote mPog T0 €0WTEPIKO Ta GUO XPWHATIOTA MANKTPa
KOl TAUTOXPOVA AQALPETTE TOV EYXUTHPATTPOG TO EEWTEPIKO
(ek.22).

5. BuBiote Tov eyyutipa yla mepimou 5 Aemtd 070 vepo Kai otn
ouvéyela EEMOVETE Tov KATw amd T Bpuon.

A lpogoyij!
ZEMAYNETE MONO ME NEPO.
0x1 amoppumavtikd - Ox1 muvtrplo mdtwy
KaBapiote Tov eyxutrpa xwpic amoppumavtikd yiati pmopei
va tpokAnBouv PAaBec.



6. Me éva mvého kaBapiote TuyOv umoAeippata Kagé otn
B¢on Tou eyxutpa, mou eaivovtat kat amé T Bupida Tou
gyxutrpa.

7. Metd tov kaBapiopd, TomoBeTAote Kat MMt Tov eyyuTpa
otn Pdon. Ztn ouvéxela, matioTe MAVW OTNV EMypaQn
PUSH éw¢ dtou akouotei 0Tt ékAeloe.

Znpeiwon:

Edv n tomoBétnon tou eyyutipa e€akohoubei va eivat d0okoAn,
Ba mpémet (mpw v TomoBETnoN) va mpooapposeTe To peyebog
méovtag Toug dvo poyhoug (eik. 23).

8. Metd v tomoBétnon, Peaiwbeite oti Ta dlo xpwpatiota

TAAKTPA €x0uv ao@aNioeL TPog Ta £€w.
9. Kheiote tn Bupida Tou eyxutnpa.
10. EmavatomoBetrote o doyeio vepoo.

17. AOANATQIH
Agahatwote To pnxavnua 6tav otov mivaka eéyxou (B) ava-
BooPrivel n Auyvia || (B5) Kat mapapévouv avappéva povo Ta

awovidia 4B oK (815) ka IS Esc (B14)
Av BéNeTe va mPOXWPRHOETE APEOWC e TNV AYaNdTwon, TATAOTE

%) oK (B3) kat akohouBrote T Stadikaoia amd To onpeio 4.
la va petabéoete Ty agahdtwon oe ANAN OTIypr, mATioTe

dﬁ') ESC: otnv 086vn avaBooPrvel n Auyvia || TIOU UTTEV-
BupiCer 6T1n pnxavn ypedletar agardtwon.

Mpoaoyiy!

« Tlpw am6  xprion, dlaBaote pe mpocoyn Tig 0dnyiec Kat
TNV ETKETA TOU a@ahatikod ov avagépovTal oTr GUGKEU-
aoia Tov.

«  Xuviotatal n XpAon QMOKAEIOTIKA TOU  TPOIOVTOG
agahdtwong ¢ De’Longhi. H xprion twv akatdMnAwv
TpoioVTWY a@ahdtwon, omwg kai n idla n agahdtwon mov
dev ekteheital taktikd, pmopei va dnpiovpynogl PAGPeC
10U OV KAAUTITEL N €yyUN 0N TOU KATAOKEVAOTH.

Edv BéNete va apahat@oeTe T pnxavr, mpoywpRoTe e Tov akd-

AouBo tpémo:

1. XProte mpwra T ouokeun (standby), matwvtag To mAfkTpo

Q) (A23- €1k.7) (beite kepahato "7 Amevepyomoinan Tng
ouokeuic")

2. Abeidote To diokog GuNoyrc atayovav (A15), o doxeio yia
katakdia kagé (A11) kat TomoBetiote ta §avd oto pnyd-
vnpa.

3. Kpatote 10 eikovibio matnpévo (D (B8) péxpt va avd-

Yet n Ayvia || (B5) kat ta €wovidia Cﬁb ESC kat
qxd" 0K;
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4. Abeidote eviehwg To doyeio vepou (A17) apaipwvtag, av
umdpyet, 1o @iXtpo amookAnpuvong (C4).

5. Pi€te péoa oto doyeio Tou vepol To LYPO apahdtwong
((3) péxpt 1o onpeio A (mou avTioTolyei o€ CUOKEVATia TV
100ml) mou eivat eviumwpévo aTo mavw pépog Tou doxeiou
Kal 0Tn ouvéela mpooBéate éva Nitpo vepo péxpt T 0tdb-
un B (eik. 24). TomoBetrote Kat mdt to doyeio vepol

6. TomoBetiiote KdTw amod To ££ApTNUA MAPACKEVIIC KAmou-
T0ivo (A20) Kat To 6TOI0 KaQE (A19) éva doxeiov TouNdy1-
otov 1,8 Nitpwv (&1K.25).

& Mpogoyij! Kivéuvog eykavpdrwv

Amo T €§ApTNHA TAPAOKEVAC KATOUTOIVO Kal TOV €yXUTAPQ
Kagé Pyaivel {eotd vepd mou mepiéxel o&éa. Awote mpoooyn
WOTE va [N €pOeTe o€ emagn pe auTo To Sidhupa.

7. Tatqote 1o €Kovidlo @ OK yia emBeBaiwon e €l0a-
YwYR¢ Tou agahatikou: Ba Eexvioel To mpdypappa agahd-
wong.

8. Metd and pepikd Aemtd, avaBooprivel To €kovidio &
ESC (B14) kau deiyvel 0Tt mpémeL va OTPEYETE TO KU
atpo0/eatol vepol 4% (A22) otn Béon |.

9. Mok otpagel 1o *Ckoupmi o B¢on 1, o mpoypappa
agahdtwong Eekva kat To dtdlupa agahdtwong Pyaivel
and 1o e€dptnpa mapoxn¢ Kamoutaivo exteAwvTag autd-
pata pia ogipd amo EePydApata katd Slaotipata, yia va
agaipéoel Ta UmoAipata aAdTwy amo To E0WTEPIKO TG
HNXavi Tou Kage.

Méetd amd mepimou 35 \emtd, 1) 6uoKeR S1aKOTTEL TNV APaNdTw-

on katn hoyvia £ (B3) avaBooprivet,

10. H pnyavn Ba eivat twpa €rowun yia t dladikaoia ePydh-
patog pe kadapo vepo. Adeldote To oyeio mou Ypnolpo-
mondnke yia ™ ouMoyn Tou Stahupato¢ agaldtweng
KalL agaipéote To doxeio vepou, adeldote To, Seydhete pe
TPEXOUEVO VPO, yepioTe péypt T 0tdBun MAX pe ppéoko
VEPO KAl TOMOBETAOTE TO 0T Pnyavi).

. TomoBetrote 10 ddeto doxeio mou éxete ypnotpomoloel yia
va 6UNEEeTe To SLaAupa aaNdTwonG KATw amd TO aKpo-
(U010 TOU KAQE Kat To E§APTNHA TAPAOKEVHC KATIOUTOVO
(e1k.25).

Miéote 10 €1koviblo @ OK: 4'}3 ESC avaooprivel kau
deiyvel 0Tl 0OTpEPETaI TO Koupmi aTov/CeaTol vepoy 4%
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ot Béon 0

Ytpéyte 10 koupni (eotol vepol/aTpol é) otn B¢on 0
ylava Eekvoet to EERyapa. To {eotd vepo yaivel amd To
aKpOPUOLO TOU KAPE.

Méetd amd éva mpokabopiopévo xpoviko Sidotnpa, avapo-

oprvet <{|}> ESC. Ztpéyte ™ Aapn o Béon I: to {eoto



vepo ouvexiCel amo To £§apTNHA MAPAOKEVAC KAMOUTOIvO.
MoAi¢ Tehelnoet To vepd aTo doyeio, avapel n Auyvia Q
(B3)

15. H pnxavr Ba eivar Twpa €towun ya  dedtepn dadika-
ofa EePyahpatog pe kaBapo vepd. Adeidate To doxeio mou
xpnotpomotrBnke yia ™ guloyr Tou vepou {eBydipatog
kat apaipéote To doxeio vepou, adeidote To, ePydhete pe
TpeXoUpEVo vepd, yepioTe péxpt T 0tdBun MAX pe ppéako
VEPO KAl TOMOBETAOTE TO 6T PNYavr) v EiYaTE TPONYOULE-
vo)¢ Bydhet 1o giktpo amookAipuveng kai TomoBeTroTe To
doxeio ot pnxave.

16. TomoBetrote {avd, ddeto To doyeio mou xpnatpomouBnke
yia 0 ouMoyn Tou vepo {ePydhpatog kdtw amd to e§dp-
TNHA TAPAGKEVNG KATIOUTOIVO.

17. TatAote o lkovidlo @ OK: n ouokeun &exva to §¢-
ByaAya povo amé to £§ApTnpa mapackeur¢ Kamoutaivo;

18. Mo tehewwoet To vepd ato doyeio, n Auyvia Q avapo-
opnvet

19. Adeidote 1o doxeio mou xpnatpomotiBnke yia T culoyn
T0U vepoU SePyapaTog, apalpéoTe Kat yepioTe To doyeio
VEPOU pe Qpéoko vepo péxpt T ataBun MAX kat tomoBeti-

0T {ava 0N Pnxavi. To EKovidio <{|}> ESCavaBoaprivel.
20. Tpéyte T0 Koupni atpov otn Béan 0.
21, Abeidote kat TomoBetiote avd to dioko GuNoyr¢ oTayo-
vwv (A15) kat To doeio yia katakadua (A11).
H dadikasia apahdtwong éxet ohokhnpwBei.

o

Av o kKUKMo agahdtwong dev ohokAnpwBei owotd (my. dev
umdpyet pevpa) ouviotatat va emavardBete tov KokAo.

- Eivat @Quoo, petd amd v ektéleon Tou KUkAou
apahdrwong, va umdpyel vepd aTo doyeio pe Ta katakdbia
ToU Kagé (A11).

« H ovokeun anartei tpito EPyadpa, otnv mepimtwon mou
T0 oyeio vepol Gev €xel yepioel péxpt T 0TaBUN max: Kat
auto yia va dlaoahiotei 0Tt dev Ba umdpyel agpalatiko ota
E0WTEPIKA KUKAWHATA TG XAV,

18. MPOFPAMMATIZMOX THZ XKAHPOTHTALZ TOY
NEPOY

Hhwyvia || (B5) eppaviCetar peta and éva mpokaBopiopiévo
diaotnpa Aettoupyiag mov efaptatat amé T okAnpotTa TOU
VEPOU.

H ouokeun eivat puBpiopévn amé 1o epyootdoto yia enimedo
okAnpotntag 4. Edv Béhete, pmopeite va mpoypappatioste 1o
pnxdvnua acer Te mpaypatikic okAnpotnTag Tou vepol fdoet
TWV TEPLOKWY, kAvovTag AtydTepo TakKTIKN e Tov TpOTo autd T
Sladikaoia kaBapiopol Twv aAdTwV.

18 1 Métpnon ¢ okAnpoTNTAC TOU VEPOU
BydAte amd ) ovokevasia tn¢ v Tawia avtidpaong (C1)
“TOTAL HARDNESS TEST" mmou guvodebel auto To BIfAapakt
0T ayyAKd.

2. BuBiote eviehw¢ v tawia o€ éva motipt vepo yia éva
deutepolenTo mepirmov.

3. Agaipéote TV Tawia amd 1o vepd kat Tvaéte Ty ehagpd.
Metd am6 mepimov éva Aemté Ba dnpiovpynbolv 1, 2,
3N 4 TETpaywvakia KOKKIVOU ypwpatog, avahoyws e
0OKAnpOTNTAG TOU VePOU, KaBe TeTpaywvdKI avioTolyel o€

1 eninedo.

Tawia avtidpaong OKAN- Mpoypappa-
potNTa | TIGPOC MOV
vepoy avTioTolyei

mmimini 1R

T | e

mml |1 IR

| (0000

18 2 PuBpion ¢ 6kAnpoTnTag TOU VEPOD
Mé ) pnxav ofnotn (standby) aMa pie To yevikd diako-
mn matnpévo(ek 1)

2. Kpatjote mampévo To eikovidlo 2x  (B9) péxpt va
avdyouy ta elkovidia otov mivaka ehéyyou (B)

3. Marjote 1o eikovidio (D ey (BS)
EmAé€re 1o enimedo okAnpoTNTaC vEPOD matwvtag {avd to

eovidio (D ep:
5. Matiote 0 €1Kovidlo @ (OK) (B15) yia empepaiwon

(] {lb (ESC) (B14) yia é€0do ywpic tpomomotioeig). Ot
Auyviec oprivouv.
10 oo AUTO N CUOKELN £XEL TPOYPANHATIOTEL €K Véou Pdael
NG véag poBLong TG GKANPOTNTAC TOU VEPOU.

19. OIATPO AOZKAHPYNZIHX

Opiopéva povtéha éxouv To @iktpo amookAipuveng (C4): av To
1Ko oac povtélo dev labétel, oag ouvieToUpe va To ayopd-
ote amd éva €§oUaL000TNEVO KEVTPO TEXVIKAG UMOGTHPLENS
De'Longhi.

lta T owoth xprion Tov @iktpou, akohouBeiote TiC 0dnyie mou
avagépovtal.




19.1 Eykatdotacn tov @iktpov

1. Bydhte 1o @iktpo (C4) amé tn ouokevaoia. O diokog nue-
popnviag €ivat dlagopetikd avahdywe Tou @iktpou mou
napéxetat (€ik.26).

2. Nepotpéyte o dioko npepopnviag pPéxpt va EppaviaTody
012 EMOJLEVOL {ITVEC XPRON.

m Znpeiwon

n 8idpkela Tov Giktpou avépyetal o€ GUO PveC av N GUOKELY
XPNOLUOTOLETAL KAVOVIKG, €V Qv 1) GUGKEUN Tapapeivel aypn-
olpomointn pe 1o Giktpo TomoBeTnpévo, n Sidpkela avépyetal 1o
oAU o¢ 3 eBdopdade.

3. Tiava evepyomoloeTe To QINTPO, AP OTE Va TPEEEL TO VEPD
¢ Ppoong oty omi Tou Giktpou MW Gaivetal oty
€1K.27 péxpt va apyioet To vepo va Byaivel amd ta mdyla
QVOIYaTa Y10 TIEPLOTOTEPO AMO Eva AEMTO.

4. Agaipéote To doxeio (A17) amd T pnyav Kat yepiote To
vEPO.

5. Ewdyete 1o @iktpo oo doxeio vepol kat Pubiote To eviehw
yia 10 devtepohemta, pe khion kat Ehagpld mieon WOTe va
(@UYoLV oL QuoaNidec aépa (€IK. 28).

6. TomoBetriote 1o Qiktpo oty €181k Béon (A18) kai méote
péxpLKATR (£1K.29)

7. Zavakheiote 1o doyeio pe To kamdki (A16 - e1k.30), 0Tn 6U-
véxela emavatomoBeTioTe To doxeio oTn pnxave.

8. TomoBetfote éva doxeio kdtw amd to choTnpa Mapoxi¢
(eatou vepou (A20) (eMdytotn xwpntikétnta: 500ml).

9. Xtopo mapoynic {eotol vepou/atpol T Koupmi atudc/
(eot0 vepo & (A22) otn Béon 1.

. Aoote Touhdytoto 500 ml vepou, 0T GLVEYELD OTPEYTE TO
koupni atpo0/Teatol vepol ‘ﬂ% otn B¢on 0.
60

Twpato giktpo éxel evepyomoinei kat pmopeite va mpoywproete
0T Xprion e pnaviig.
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19.2 Avuikatdotacn @iktpov

Otav mapéBouv ot dvo prvec (BAéme npepopnvia), § av n

unxaviy dev xpnotgomownei yia 3 efdopddeg, Ba mpémel va

QVTIKOTAOTAOETE TO QikTpo:

1. Apapéote To doxeio (A17) Kat To @iktpo (C4) mou éxouv
e€avthnBei

2. Agaipéote 1o véo piktpo amd T ouokevaoia Kat ouveyiote
omw¢ Oeiyvel 10 onpeio 2 w¢ 10 ¢ MPonyoUpEVNG
Tapaypagov.

Topa 10 véo @iltpo éxel evepyomoinBei kai pmopeite va

TIPOXWPROETE 0T Xprjon TC HNKavNig.

20. TEXNIKA XTOIXEIA

Tdon: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Katavahodpevn toyu: 1450W
Nicon: 1,5MPa (15 bar)
Méyiotn xwpntikétnTa doyeiov vepou: 181
Aaotdogig LxPxH: 240x440x360 mm
Mnkog kahwdiou: 1150 mm
Bdpoc: 9,2Kg
Méyiotn xwpntikéTnTa doyEiou KOKKWV: 3009



21. THMAZIATQN AYXNIQON

EMOANIZOMENH AYXNIA MIGANH AITIA ANOKATAXTAIH
L Tovepd oto doyeio (A17) bev eivarapketo. | lepiote T deSapevny vepou n/kar TomoBetrote
Bk SN H N 0wotd, mMECOVTAC T PEYPL TEPPA WOTE Va
AKOUGETE TOV YAPaKTNPLOTIKO BGpuPo.
ANABOXBHNEI
| To doxeio (A17) dev éxer TomoBenBei iy | TomoBetote To doyeio pe T0 vepd OwoTd,
b = & A [ : : ‘ . - :
dev éxel TomoBetnBei owotd. TaT@VTac péxpt éhou yla va d¢oeL.
YTAOEPA
e To boyeio yia katakdBia (A11) Tou kaé | Adeidote To doyeio yia katakdbia, To dioko
Fo & A [ | evanyepdro. ouMoyi¢ otayovwv (A15) kai kaBapiote To,
petd tomoBetote t0 ot Béon Tou (ek.16).
ANABOSBHNEI Xnua’vnkb: (')’T(IV apmpeite Tq dioko ou)\}tovr']c
otayovwv mpémet mdvta va adeldete 1o doxeio yia
Ta KatakaBla akopn Kat av dev et yepioel. Edv
dev Tov kabapioete, QTIAVOVTAC TOUG EMOUEVOUC
Kagéde¢ eivar mBavov va yepioel mavw and to
Kavovikd To doxeio yia katakdbia kat va Bouhaoel
n pnavn.
y Méta tov kaBapiopo dev éxel eloaybei 1o | Agaipéote To doyeio ouloync otayovwy (A15)
E &= & A H ) ) . . .
doyeio yia ta katakdbua (A11). ka1 TomoBeTroTe To Joxeio yia ta Katakadia.
YTAOEPH
B e O A [ 01 KOKKOL TOU Kapé Teheimaav. lepiote 10 doyeio Twv KOKKwV (A3-€1K.9).
0 To ywvi ya v aoaywyq Tou | Adeldote To Ywvi pe T Ponbela evog mvéhou
. 2TA EPA TIPOAAEGHEVOL KAPE (A4) éXEL LMOUKQOEL | Omw¢ meplypdgetat otny map. "18.8 Kabapiopog
Y'Y/ 'l Xwvioh yia TV €0aywyn Tov TPoaheapévou
o : KOQE".
ANABOXBHNOYN
..... . EmAéxOnke n Aerroupyia “mpoahepiévog | Bahte Tov aheapévo kagé oto Xwvi (€1K.12) Kat
b = & A [ o . i , i ! .
kagéc, aMd  dev  TomoBetnke | amoemhéSte T Aettoupyia aheapévou Kage.
YTAOEPA TIPOAAEGHEVOC Kapéc 0To Xwvi (A4).
R ' To ywvi ya v eaoaywyq Tou | Adeidote To Ywvi pe T Bonbeta evog mvéhou
T nipoaheapiévou kagé (A4) Exel umoukwoeL. | 6mwe meptypd@etal otny map. "18.8 Kabapiopdg
ANABOSBHNEI xmwgu yla TV €l6aywy Tou mPoaleopévoy
KaQé".
oy YmevBupiCet 6t mpémet  va  yivel | Eivat avaykaio n ektéleon Tou mpoypappatog
F ol & AH a@ahdtwon otn pnxavi agaNdtwong 6mw¢ mepypdpel 0 Kep. "19
Agpahdtwon”.
ANABOZBHNEI
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= O A

To d\eopia eivar mOAD AemTo Kal EMOpEVWE
0 Kagéc Pyaivet mohv apyd 1y dev Pyaivel
kafohov.

EnavaldBete v mapoxn kagé kat yupiote o
koupni pOBong dheong (A5-eik.8) katd pia
Béon mpog tov apiBpo 8, de€looTpoga, Eve 0
HONOG TOU Kaé Nertoupyei. Av agou éxete Kavel
TOUNdY10TOV 2 Kagedec, N mapoyn €ivat akopn
moAv apyn, emavahaPete ) O16pBwon amd To
Koupni pOBpIoNG Katd a akopn Béon (deite
map. "15.1 PuBpion tou podov tou Kape") Av 1o
npoPAnpa mapapével, Pefaiwbeite ot1 T0 doyeio
vepou (A17) éxel tomoBetnBei péypt TéNoug,
0TpéVETE TO KOUT mapoy ¢ atpol/{eatol vepol
(A22) otn B¢on I kat agnote va Tpédet Niyo vepod
uéxptva otaBepomonein por.

Av umdpyel oiktpo amookAnpuvong (C4)
evéyetal va umapyel pia puoahida aépa
0T0 €0WTEPIKO TOU KUKA®pATOC Tou Ba
€€l pmhokdpeL Ty mapoyy.

Agriote va Tpédel Aiyo vepd otpégovag To
koupni (eatol) vepou/atpol (A22) otn Béon |
LEXPIC OTOU N PON Val YivEL KAVOVIKT).

0 aheopévog Kagéc mou xpnotpomoleital
€ivat moAU AemTog Kat EMOPEVWE O KAPES
Byaivet mohv apya iy dev Pyaivel kaBoov.

Enavadete v mapox1 kagé xpnotpomolmvtag
\iyotepo aheopiévo Kagé 1 Kapé Slagopetikol
Tomov. Av 1o mpofAnua mapapével, Pefawbeite
011 10 Soyeio vepol (A17) €xel TomoBeTnBei péxpt
Téhoug, OTpEYETE TO Koupni mapoyA¢ atpol/
Ceotol vepol (A22) otn Béon | kat agrote va
Tpé&eL Niyo vepo péxpi va otabepomondein por.

Av umdpyel oiktpo amookAnpuvong (C4)
evdéyetal va umapyel pia guoahida aépa
0T0 €0WTEPIKG TOU KUKA®HATOC Tou Ba
€€l pmAoKdpeL TV mapoyy.

Agriote va Tpédel Aiyo vepd otpégoviag To
koupni (eatol vepou/atpol (A22) otn Béon |
LEXPIC OTOU N PON Val YiVEL KAVOVIKT).

IntBnke Kapéc LONG pie mpoakeapévo

TomoBetrote oo Xwvi (A4) pia KogTh pelolpa

(C2) a\eopévou kagé kal matote %) oK
(B15) yia va ovveyioete T mpogTolpaoia.

ANABOXBHNEI
Yy X/l
ANABOXBHNOYN
w O TATH
ANABOXBHNEI
ANABOXBHNEI
ANABOXBHNEI
@ + %) ok
YTAOEPA
= O A H
YTAGEPA

a0 )l)

ANABOXBHNOYN

XpnotpomouOnke
Kage.

peyahn  moodtnTa

Emé€te mo ehagpia yevon (D@ (BS) 1
UEWOTE TNV TOGOTNTA TOU IPOAETHEVOU KAPE.
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b O TATH

+ AAMI. + AAMIL.

b

To udpavAikd KOKAwpa €ivat adelo.

YTpéYTE T Koupmi mapoyr¢ vepou/atpoy (A22)
otn Béon | péypt va otapatmoel n mapoyy Kat
0TN OUVEELD EMAVAPEPETE TO KoM 0T Béon
0. Av mapéppet o ouvayeppog Katd tn Sidpkela
¢ mapoyr¢ {eatol vepou 1 atpov, enavapépe-
T€ 10 Koupmi otn B¢on 0. ZTpéYTe To Koupni mapo-
XN¢ vepol/atpol (A22) otn Béon I péxpt va ota-
HaTAOEL N TapoX1) Kal OTr OUVEXELD Emavapépe-

ANABOZBHNEI
1€ 10 Koupni otn 6éon 0. Av To mpoBAnua napa-
pével, BeBatwBeite 611 T0 Soyeio vepou (A17) éxel
TomoBetnOei péxpl kATw.
B S A To eowteplkd ¢ pnxavig eivar mohv | Kabapioete mpooektikd T pnxavy 6mu¢
' Bpapko meplypdoel 1o ké. "18. KaBapiopdg”. Av petd
ZTAGEPA TV Kabapiopo, n pnxavi ppaviCel akopn to
uRvupa, amevBuvBeite o€ éva KEVTPO TEXVIKNAC
umooThpLéng.
: Méetd tov kaBaptopo dev éxet tomoBetnOei | TomoBetjote Tov eyxuthpa  oUpQWva e
=) &5 A [ | oakpoguato (AS). ¢ odnyiec e map. “18.9 KabBapiopdg tou
' gyxutpa’.
ANABOXBHNEI
Lo Oa mpémel va oTPEYETE TO Koupmi atpol/ | Xtpéyte To Koupmi atpol/{eaTol vepou.
o {eatod vepov (A22)
ANABOXBHNEI
oy Aciyvel 6L mpémet va yivel agaldtwon Eivar avaykaia n extéheon Tou mpoypdppaTog
O A TH a@ahdtwong o ouvtopdTepo duvatod (Oeite keg.
"19 "Agahdtwon").
ANABOZBHNEI

N Esc + 9D ok
STAOEPA
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22. EMIAYZH MPOBAHMATON

Napakdtw avagépovrat ol mOavéG SUONETOUPYiEC.
Edv 1o mpoPAnpa dev pmopei va huBei epappolovtag Tig odnyiec, amevBuvBeite oty texvikr umootipiéng.

IPOBAHMA

MIGANH AITIA

ATOKATAZTAZH

0 kagé dev eivar {eotdc.

Aev mpoBeppdvate Ta phtdvia.

Zeotavete pe 10 (€06 vepo Ta Ait{dvia
(Inp.: pmopeite va xpnotpomoloete
\ettoupyia (€06 vepo)

Ta €0WTEPIKA KUKAGMATA TN HNXaviC
€XouV KpuwoeL kaBwg éxouv mepdoet 2/3
\emta amo Tov TeNevTaio Kagé.

Mpw gudete tov kagé Beppdvete Ta
€0WTEPIKA KUKAwpata &eyalovta, ma-
TOVTaq o £kovisio ) (B15).

H Beppokpacia Tou kagé ivat xapnAn.

PuBpiote amd to pevou pia Beppokpacia
vynhotepn (map.’9 POBuIon ¢ Beppo-
kpaoiag”). Znpeiwon! H dlakopaven tng
Beppokpaciag €ival mo amoTENEOPATIKN
070 POPrUaTa e peyahltepn moooTnTa
VepOU.

0 Kagéc Oev eivat yepdrog 1 €xel Aiyo
KTpaKL.

0 aheapévog Kagég eival TOAU XovTpog.

Tupiote T0 Koupmi puBpIoNG dNeong (AS)
katd pia okdha mpog tov apBpd 1 apt-
0TEPOOTPOPY, EV® 0 HUAOG Aettoupyei
non(ei.8). Mpoxwpnote katd pia okaha
T QOPA PEXPL VA EMITUKETE IKAVOTOINTL-
kN mapoyn. To amotéheopa yivetal epga-
VEC HOVO PETA TNV TAPAOKEVH 2 KAPESWV
(6eite map. "15.1 POBpION TOU pUNOU TOU
KaQe")

0 kagéc dev eivat katdMnhog.

Xpnotpomoteite peiypa Kagé yia pnxavég
espresso.

0 kagég Pyaivel moAD apyd n o€
oTayoveC.

0 aheapévog Kageg eival TOAD \emtdg.

Ytpépte 1o dlakommn puBong dheang
(A5) katd pia Béon de§iooTpoga Katd
pia B¢on mpog Tov aptByod 7, eva o pUAog
\ettoupyei (€ik.8). Mpoxwprote Katd pia
OKAAa TN QOPA PEXPL VAL EMITUETE IKAVO-
monTik mapoyr. To amotéheopa yivetat
EHQAVEC POVO YETA TV Tapackeuh 2
kagédwv (Oeite map. "15.1 PUBuion tou
HOAOU TOU Kaé")

H unxavr dev mapéyet kage

H ouokeun aviyvebel Twv akabapotwv
péoa 0To e0wTEPIKO: N Auyvia [E (B1)
avapooPrvet

[epipévete péxpic 6tou N pnyavr va
lvat éron yua xpron kai emhé€te
gava 1o pognua mou embupeite. Av To
mpoBAnpa  mapapével,  amevBuvBeite
oto E¢ouatodotnuévo Kévipo Texvikng
Ymootipiéng

To akpoglolo (A8) Oev pmopei va
apaipedei.

Aev éyel ekteleotel owota ) dladikacia
opnoipatog

Mpoxwpriote 0¢  ofRolo  maTwvTag
10 TAKTPO Q) (A23) (av.map. “7.
amevepyomoinon g ouokeunc")
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Y10 Téhog TN agardtweng, n pnxavr Ba
(ntioet éva tpito §¢Pyahpa

Kot ™ &dpkea  twv  KOKAwy
&eByahpatoc, To doyeio dev yépioe péxpt
10 enimedo MAX

Yuvegiote omw¢ amaitel n o pnxavi,
adealovtag wotéoo mpwta To Soyeio
ouMoyi¢ otayovwv  (A15), vy va
amo@uyete TV umepyeihion Tou vepou.

To agpoyaho éxel peydhec govoKeg

To ydha dev €ival apketd KpUo 1 apketd
nuamooutnpwpiévo.

Xpnotporoieite katd mpotipnon mipwe
N pepkwe amoPoutupwpévo ydha, o€
Beppokpacia Yuyeiov (mepimov 5°C).
Av 10 amotéheopa dev eivar kat malt To
emBupnTo, dokipdote va alaete pdpka
ydhaktoc.

To ydha dev €ival opotopopeo

To €§dpTnpa MapPAOKELAC KAMOUTOivO
(A22) kat To pmek atpou/CeoTol vepol
(A21) €ivat Bpodpika

KabBapiote onmwe avaypdgetal oty map.
"16.1 KaBapiopog tov eaptripatog yia
Kkamoutoivo petd T xpron").

Mwakomtetar n mapoyn) atpol Katd
Xprion

Mia aopdlela Sakontel Ty mapoyn
atpoy.

Meppévete  kat o ovvéyela
evepyomoujoTe kat mdAt T Aertoupyia
atpou.

H pnxavi 6ev avdpe.

To kahwdlo dev éxel ouvdebei otny mpila.

Yuvbéaete 1o I¢ oty mpia tpogodoaiag
(e.1).

0 vyevikdg dakommng (A6) dev eivat
natnpévog

Mathote 10 yeviko Slakomn (€. 1).

0 Kagéc Oev Tpéyel amd To éva 1 Kal amo
Ta 600 OTOMIA TOV GUGTAUATOC TAPOXIG.

Ta otépa Tou akpo@lolou Tou Kapé
(A19) éxouv BouhwoeL.

KaBapiote ta  akpoglola  omw¢
avaypdgetai oty map. "18.7 Kabapiopog
aKPOPUOLWY TOU KaE".
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1. INNLEDNING

Takk for at du valgte denne automatiske maskinen for kaffe og cap-
puccino. Vi haper du vil ha glede av ditt nye produkt. Sett av noen
minutter til & lese denne bruksanvisningen. Man unngér pd denne
maten farlige situasjoner og at det oppstar skader pd maskinen.

1.1 Bokstaver i parentes
Bokstaver i parentes viser il oversikten som er gjengitt i beskri-
velsen av apparatet (s. 2-3).

1.2 Problemer og reparasjoner

Hvis det oppstar problemer m& man farst forsoke a lose disse ved
a folge anvisningene som er gjengitt i kapittel "24. Beskrivelse
av varsellamper" og "25. Problemlgsning". Dersom det skulle
vise seg at dette ikke fungerer, eller for eventuelt andre forkla-
ringer, anbefales det & kontakte kundeservice pa nummeret som
er gjengitt i det vedlagte skrivet "Kundeservice”. Dersom landet
du boriikke finnes i dette skrivet henvises det til nummeret som
oppgis i garantierklaeringen. For eventuelle reparasjoner henvi-
ses det til De'Longhi Teknisk Assistanse. Adressene er gjengitt i
garantisertifikatet som er vedlagt maskinen.

2. BESKRIVELSE

2.1 Beskrivelse av apparatet
(s.3-A)

A1.  Lokk pa bennebeholder

A2. Lok til trakt for forhdndsmalt kaffe
A3.  Kaffebgnnebeholder

A4.  Péfyllingstrakt for forhdndsmalt kaffe
A5.  Reguleringshryter for malegrad
A6.  Hovedbryter

A7.  Luke pé bryggeenhet

A8.  Bryggeenhet

A9.  Stromledning

A10. Kondensoppsamler

A11. Beholder for kaffegrut

A12. Koppebrett

A13. Nivdindikator for dryppeskal

A14. Rist til dryppeskal

A15. Dryppeskal

A16. Lokk vannbeholder

A17. Vannbeholder

A18. Filterholder vannavherder

A19. Kaffeuttak (kan reguleres i hoyden)
A20. Melkeskummer (avtakbar)

A21. Dyse varmtvann og damp (avtakbar)
A22. Bryter for varmtvann/damp

A23. Tastd): for & sla maskinen av eller pa (standby)
A24. Koppehylle

2.2 Beskrivelse av kontrollpanel
(s.2- B)
Noen av ikonene i panelet har doble funksjoner som vises i paren-
tes i beskrivelsen.
B1. Lampe !} lyser: apparatet er under oppvarming
B2. Lampe lz):
- fast: sett inn grutbeholder (A11).
- blinkende: grutbeholderen mé& tommes
B3. Lampe Q:
- fast lysende: sett inn vannbeholderen (A17)
- blinkende: det er ikke nok vann i vannbeholderen
B4. Lampe /N : viser til en generell alarm (se kapittel “24.
Forklaring av lamper"
B5. Lampe [ :
- fast lys: avkalking pagar
- blinker: man ma utfere avkalking
B6. &— :forhandsmalt kaffefunksjon
B.0 o @ @ @ laffearoma
B3. ()#p:aromavalg

B9. 2x : for & skille ut 2 kopper "espresso” eller "espresso
lungo"

B10. &P tilberede “Espresso”
B11. Q’:) tilberede “Espresso Lungo”
812. W :tilberede “Kaffe”

B13. @] tilberede “Long”

g14. % Esc:

- fast lys: for & aktivere dampfunksjonen (I programme-
ringsfase: trykk for & ga ut av programmeringen)
- blinkende: vri pé bryteren for damp/varmtvann (A22)

B15. @ OK: utfgrer skylling.
(I programmeringsfasen: trykk for & ga ut av den aktuelle
programmeringen)

Beskrivelse av tilbehgr

(s.2-0)

(1. Reagensstrimmel

(2. Maleskje for forhandsmalt kaffe

(3. Avkalkningsmiddel

(4. Avherdingsfilter (*bare i noen modeller)
(5. Rengjeringskost

3. FORBEREDENDE OPERASJONER
3.1 Farste gangs bruk av apparatet

m NB:

Maskinen er blitt testet med ekte kaffe ved fabrikken. Det
er derfor normalt 4 finne kafferester i kvernen. Vi garante-
rer at denne maskinen er flunkende ny.



+ \Vianbefaler d stille inn vannets hardhetsgrad ved a folge
prosedyren som er gjengitt i kapittel “20. Programmering
av vannets hardhetsgrad":

Folg instruksjonene gitt her:

1. Koble apparatet til stramnettet og trykk pa hovedbryteren
(A6). Denne er plassert bak pa apparatet (fig. 1).

2. lkontrollpanelet (B) blinker en lampe ,Q (B3): trekk ut
vannbeholderen (A17- fig. 2), og fyll den med friskt vann
inntil MAX-nivd (fig. 3A), sett deretter inn igjen selve tank-
en (fig. 3B).

3. lkontrollpanelet blinker et ikon dﬁ‘) (B14-fig. 5).
Sett en beholder med kapasitet pa minst 100ml under
melkeskummeren (A20) (fig. 4).

5. Vri pd bryteren for varmtvann/damp til posisjon "I" (fig.

6) og trykk deretter pa ikonet %) oK (B15). Apparatet
skiller ut vann fra melkeskummeren.

6. Nar tilberedelsen avbrytes automatisk vil ikonet &
blinke i kontrollpanelet for  signalisere at det er behov for
a sette dampbryteren i posisjon “0".

Maskinen slar seg av.

For & bruke denne trykker man pd tasten Q) (A23-fig. 7).

NB:

+ Ved forste gangs bruk md man tilberede 4-5 kopper kaffe
for man begynner d oppna tilfredsstillende resultater.

« Foren storre nytelse og en hayere maskinytelse, anbefaler
vi at det installeres vannavherdingsfilter (C4) ved & folge
anvisningene i kapittel “21. Vannavherdingsfilter". Hvis
deres modell ikke er utstyrt med filter kan disse bestilles
ved & kontakte De'Longhi teknisk assistanse.

4. SLA PA APPARATET

m NB:

For apparatet slds pa md man pase at hovedbryteren (A6) bak pa
apparatet er blitt trykket ned (fig. 1)

Hver gang man sldr pd apparatet vil det automatisk utfore en
syklus med forhdndsoppvarming og skylling som ikke kan av-
brytes. Apparatet er klart til bruk etter at denne syklusen er
gjennomfart.

A Fare for brannskader!

Under skylling vil det komme ut litt varmt vann fra kaffeutta-
ket (A19) som vil samles opp i den underliggende dryppeskd-
len. Man ma veere forsiktig sa man ikke kommer i kontakt med
vannspruten.

« Fordsla pd apparatet trykker man pd tasten Q) (A23)
(fig. 7): i kontrollpanelet (B) blinker lampen [E (B1) fora
vise at maskinen er under oppvarming.

Under oppvarming utfgrer maskinen noen skylleoperasjoner for

a varme opp kjelen. Apparatet lar det renne varmt vann gjen-

nom de innvendige rorene slik at disse varmes opp.

Apparatet er i korrekt temperatur nar lampen [E i kontrollpa-

nelet slér seq av og ikonene begynner a lyse.

5. SLA AV APPARATET
Hver gang man slar av apparatet vil en automatisk skylling gjen-
nomfares dersom det har blitt tilberedt kaffe.

& Fare for brannskader!
Under skylling vil det komme ut litt varmt vann fra kaffeuttaket
(A19). Man ma vere forsiktig s& man ikke kommer i kontakt
med vannspruten.
For d sId av apparatet trykker man pa tasten Q) (A23-
fig. 7);
i kontrollpanelet blinker lampen E (B1): apapratet utfe-
rer en eventuelle skyllesyklus og slar seg av (stand-by).

NB!
Dersom apparatet ikke brukes over en lengre periode kan det
kobles fra stromnettet:

sla forst av apparatet med tasten L') (fig. 7).

slipp opp hovedbryteren (A6) (fig. 1).

0BS!
Trykk aldri pa hovedbryteren nar apparatet er slatt pa.

6. PROGRAMMERING AV VANNETS
HARDHETSGRAD

For anvisninger angdende innstilling av vannhardhet henvises

det til kapittel "20. Programmering av vannets hardhetsgrad":

7. TEMPERATURINNSTILLING

Hvis man ensker & endre vanntemperaturen i kaffedrikkene (lav,

medium, hay) gjer man som fglger:

1. Med maskinen avsltt (standby) men med hovedbryter
trykket ned (fig. 1).

2. Hold nede ikonet 2x (B9) inntil lampene pa kontrollpa-
nelet (B) begynner a lyse.
3. Trykk pd ikonet &P (B10)

4. Velg ansket temperatur ved 4 trykke pé ikonet &°:

YXX/1/

av




medium

XXX/ 1/

00000 hay

5. Trykkpaikonet 9%) OK (815) for  bekrefte (eller <

ESC (B14) for & forlate menyen uten & foreta endringer).
Varsellampene slar seg av.
Maskinen gér tilbake til "stand-by" og temperaturen er na
omprogrammert.

NB!
Temperaturendringen blir mer virksom jo stgrre drikkene er.

8. AUTOSTOPP

Man kan endre tidsintervallet slik at apparatet slar seg av etter

15/30 minutter, eller 1, 2 eller 3 timers bruk.

For & programmere om autostopp gjer man som falger:

1. Med maskinen avslétt (standby) men med hovedbryteren
trykketinn (fig. 1)

2. Hold nede ikonet 2x (B9) inntil de tilhgrende ikonene i
kontrollpanelet (B) sldr seq pa.
3. Trykk pa ikonet G (B11)

4. VelgInsket intervall ved & trykke igjen pa ikonet l”:

v ) "™
v @ "
v |
o) '
o)

5. Trykk pa ikonet %) 0K (B15) for & bekrefte (eller

Cﬁb ESC (B14) for & forlate menyen uten & foreta end-
ringer). Varsellampene slar seg av.
Tidsintervallet er ndr omprogrammert.

9. ENERGISPARING:

Med denne funksjonen kan man aktivere og deaktivere energis-
paring. Maskinen er forhandsinnstilt ved fabrikk slik at den alltid
opprettholder et lavt energikonsum, i henhold til gjeldende euro-

peisk lovverk. Hvis man gnsker & endre disse innstillingene, gjor

man som felger:

1. Med maskinen avslatt (standby) men med hovedbryteren
trykketinn (fig. 1)

2. Hold nede ikonet 2x (B9) inntil det tilhgrende ikonet i
kontrollpanelet (B) slar seg pa.

Trykk ps ikonet. (I (813).
Aktivere/deaktivere funksjon ved d trykke pd ikonet

w

-0 0 @ ) ) funksjon aktivert
<0 & @ () (7 funksjon deaktivert

5. Trykkpdikonet dad" 0K (B15) for a bekrefte (eller &
ESC (B14) for & forlate menyen uten a foreta endringer).
6. Trykk pa & ESC for 8 g4 ut av menyen. Varsellampene

slarseg av.
Innstillinger for energisparing er na blitt omprogrammert.

NB!

| modus for energisparing vil maskinen sette av noen
sekunder til oppvarming far den begynner 4 skille ut den
forste kaffedrikken.

10. LYDSIGNAL

Med denne funksjonen kan man aktivere eller deaktivere lydsig-

nalet. Gjor som forklart her:

1. Med maskinen avslatt (standby) men med hovedbryteren
trykketinn (fig. 1)

2. Holde nedeikonet2x (B9) inntil lampene i kontrollpane-
let (B) sldr seg pa.

3. Trykkpaikonet2x for a aktivere/deaktivere funksjonen:
-0 & 0 0 €2 funksjon aktivert
<o & @ () (7 funksjon deaktivert

4. Trykk pa ikonet %) 0K (B15) for & bekrefte (eller

<{|}> ESC (B14) for & forlate menyen uten a foreta end-
ringer). Varsellampene slar seg av.
Lydsignalet er nd blitt omprogrammert.

11. STANDARDVERDIER (RESET)

Med denne funksjonen tilbakestiller man alle innstillinger til stan-

dardverdier (temperatur, autostopp, vannhardhet, energisparing

og alle mengdeprogrammer).

1. Med maskinen avslatt (standby) men med hovedbryteren
trykketinn (fig. 1)

2. Hold nede ikonet 2x (B9) inntil lampene i kontrollpane-
let (B) slér seg pa.

3. Trykk pa ikoneti) (B12): kaffebgnnene (B7) pa
kontrollpanelet



4. Trykk pa ikonet x38) OK (B15) for & g4 tilbake til stan-

dardverdier (eller & ESC (B14) for & forlate menyen
uten a foreta endringer). Varsellampene slar seq av.
Innstillinger og mengdevalg er nd tilbakestilt til standardverdier.

12. SKYLLING

Med denne funksjonen kan man skille ut varmt vann fra kaffeut-
taket (A19) (hvis i bruk), slik at de innvendige rgrene i maskinen
varmes opp.

Sett en beholder med kapasitet pa minst 100ml under kaffeut-
taket og varmtvannsuttaket.

A O0BS! Fare for brannskader.
Ikke etterlat maskinen uten oppsyn ndr den skiller ut varmt
vann.

1) For & aktivere denne funksjonen ma man trykke pa @
0K (B15)

2)  Etter noen sekunder vil det skilles ut varmtvann fra kaf-
feuttaket som skyller og renser de innvendige rorene pa
maskinen.

3) For 4 avbryte funskjonen manuelt trykker man igjen pa

%) oK.
NB!

« Hvis maskinen ikke blir brukt i lepet av 3-4 dager, ber man
utfare 2-3 skyllinger for den igjen er klar til bruk.

+ Deterheltnormalt at det kommer litt vann i grutbeholder-
en (A11) etter at denne funksjonen er blitt utfort.

13. TILBEREDELSE AV KAFFE

13.1 Justering av kaffekvernen

Kaffekvernen trenger ikke reguleres, den er allerede blitt for-
handsinnstilt pd fabrikken slik at man far riktig kaffeuttak.

Hvis man etter tilberedelsen av de farste kaffedrikkene oppda-
ger at det mangler fylde eller krem, eller at kaffedrikken skilles
ut for langsomt (i drdper), kan man korrigere dette ved & vri pd
reguleringsbryteren for kaffekvernen (A5) (fig. 8).

NB:
Reguleringsbryteren ma kun vris pd mens kaffekvernen er i
funksjon.
Dersom kaffen kommer ut svert lang-
somt eller ikke i det hele tatt, md man vri
bryteren med klokkeretningen ett hakk
mot nummer 7.
For & oppna et langsommere kaffeuttak
og forbedre utseendet pa kaffekremen,
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ma man vri bryteren ett hakk mot klokkeretning, mot nummer
1 (ikke mer enn et hakk om gangen ellers kan kaffen komme
ut drdpevis).

Effekten av denne endringen vil forst merkes etter at man har
produsert minst 2 kaffedrikker. Dersom man ikke oppnar nsket
resultat, ma man repetere korreksjonsprosedyren beskrevet
tidligere.

13.2 Anbefalinger for en varmere kaffe
For & oppna en varmere kaffe anbefales det:

utfar skylling ved & trykke pa %) oK (B15)

varme opp koppene med varmt vann ved hjelp av en varm-
tvannsfunksjonen (se kapittel “17. Uttak av varmtvann")
pke kaffetemperatur (se kapittel “8. Programmering av
vannets hardhetsgrad").

13.3 Tilberedelser med malt kaffe

08BS!
lkke bruk grenne kaffebonner, eller karamellisert/kandisert
kaffe, da dette kan Klistre seg til kaffekvernen og gjere den
ubrukelig.

1. Tilsett kaffebgnner i beholderen (A3) (fig. 9).

2. Sett folgende under kaffeuttaket (A19):
- 1kopp, hvis man gnsker 1 stk. kaffe (fig. 10)
- 2 kopper, hvis man gnsker 2 stk. kaffe

3. For uttaket s naerme koppene som mulig. Dette vil gi et
finere kremresultat (fig. 11).

4. Velg gnsket kaffe:

Oppskrift | Mengde | Program- Aroma
merbar forhands-
mengde valgt

@ =~ 40ml | fra=20til o)

Espresso = 80ml

(B10)

=3 =~ 120ml | fra =80 til o))

Stor =180c

espresso

(B11)

w’ =180ml | fra =100 til | , 5 gy

Kaffe (B12) =240cc

@] =160ml | fra =115 til | 4 gy
=250

Long (B13) «




2x (BY) = 40mlx - o)
+ &P 2 kopper
Espresso
(B10)
2x (B9) =~ 120 ml - Y/
+ &P x 2 kopper
Stor
espresso
(B11)
5. Tilberedelsen starter opp. | kontrollpanelet (B) lyser lam-

.

Nart

0

pen til det aktuelle ikonet.

NB:

For a tilberede 2 kopper "espresso” eller "espresso lungo”

samtidig:

- Trykk pa ikonet “2X" (B9): ikonet for det tilharende drik-
kevalget og ikonet “2X" vil blinke. Trykk pa & eller
&: tilberedelsen starter opp.

Som et alternativ gjer man som falger:

- Trykk pd & eller wP: tilberedelsen starter opp og
ikonet “2X" blinker noen sekunder. Trykk pa ikonet "2X"
mens det blinker.

Nar maskinen tilbereder kaffe kan man stanse prosessen

nar som helst ved  trykke pa det samme ikonet.

Nar uttaket er ferdig og hvis man gnsker a oke mengden

kaffe i koppen, holder man inne (innen 3 sekunder) en av

ikonene for tilberedelse av kaffe (B10 - B13).
ilberedningen er ferdig kan man bruke apparatet pa nytt.

NB:

Etter bruk vil det noen ganger lyse noen kontrollamper i
kontrollpanelet (B). Betydningen til disse er gjengitt i ka-
pittel “24. Beskrivelse av varsellamper".

Hvis man gnsker en varmere kaffe henvises det til paragra-
fen15.2 Anbefalinger for en varmere kaffe”.

Hvis kaffen kommer ut i drdper, med lite krem/fylde, eller
hvis den er for kald, henvises det til anvisningene i kapittel
“25. Problemlgsning".

Y/ 1/

LETT

1Y 0 MEDIUM
w0 0 STERK
X-STERK

XXX/l

a

a__ (se “15.5 Tilberedelse av

kaffe ved bruk av malt
kaffe”)

.NB:

Aromavariasjonen vil ikke lagres i minnet, og ved neste
tilberedelse vil apparatet ga tilbake til de foregdende
verdiene.

Hvis det ikke tilberedes noen drikker i lopet av noen sek-
under etter at det er foretatt en aromavariasjon, vil denne
ga tilbake til den forhandsinnstilte verdien.

13.5 Tilberedelser ved bruk av malt kaffe

& 08Bs!

Man ma aldri fylle pa forhdndsmalt kaffe ndr maskinen er
slatt av. Dette for & unnga at den blir spredt inne i maski-
nen, slik at den skitnes til. Dersom dette skjer kan maski-
nen skades.

Bruk aldri mer enn 1 strgken

maleskje (C2), ellers kan maski-

nen blir skitten innvendig, eller

trakten (A4) kan tilstoppes.

NB:
Hvis man bruker forhandsmalt kaffe, kan man kun tilbe-
rede en kopp kaffe av gangen.

- For & personalisere drikkene etter egen smak henvises 1 Trykk flere ganger pd ikonet €)@ (B3) inntil lampen
det til paragrafene “15.6 Personalisering av aroma og &— (B6) sldr seg pa.
mengde’. 2. Se til at trakten ikke er tilstoppet, og tilsett deretter en
stroken maleskje forhandsmalt kaffe (fig. 12).
13.4 Midlertidig variasjon av kaffearoma 3. Setten kopp under kaffeuttaket (A19) (fig. 10).
For en midlertidig endring av kaffearoma trykker man pé {) @ 4. Velg ansket kaffe:
(B7): Oppskrift Mengde
X-LETT P = 40ml
v 0 0 " 0 Espresso (B10)
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(=3 = 120ml
Stor espresso (B11)

w’ = 180 ml
Kaffe (B12)

@] = 160 ml
Long (B13)

5. Tilberedelsen starter opp. | kontrollpanelet (B) lyser lam-
pen til det aktuelle ikonet.

A 0BS! Tilberedelse av LONG kaffe @} :
Midtveis i tilberedelsen £— blinker Iampen' tilsett den stro-

ken skje med forhandsmalt kaffe og trykk pa x&%) OK (B15).

.NB:
Hvis modus "Energisparing" er aktivert vil det ta noen sekunder
for maskinen begynner @ skille ut kaffe..

13.6 Personalisering avaroma og mengde

Maskinen er forhdndsinnstilt ved fabrikk slik at den skiller ut

standard mengde og aroma (se tabellen i paragraf "15.3 Tilbe-

redelsen av kaffe ved bruk av kaffebgnner").

Hvis man gnsker en egendefinert kaffe gjor man som falger:

1. Settenkopp eller et passe stort glass under dysene pa kaf-
feuttaket (A19)

2. Trykk pé qD#p (B) inntil man viser gnsket aroma (e par-
agraf "15.4 Midlertidig endring av kaffearoma").

3. Trykk og hold nede tasten for den kaffedrikken man gnsker
a personalisere. Selve ikonet vil blinke og alle alarmlam-
pene blinker 4 ganger.

4. Slipp opp ikonet: lkonet blinker og maskinen skiller ut
kaffe.

5. Nar kaffemengden nar ensket niva trykker man igjen pa
kaffeikonet.

Aroma og kaffemengde er nd programmert i henhold til de nye

innstillingene.

14. TILBEREDELSE AV CAPPUCCINO

A Fare for Brannskader!
Underveis i disse tilberedelsene vil det skilles ut varm damp.
Unnga brannskader.

1. For Cappuccino ma man tilberede kaffe i en stor kopp.

2. Fyllen beholder (helst med hank slik at man ikke brenner
seg) med cirka 100 gram melk for hver Cappuccino man
gnsker & lage. Nar man velger beholder m& man huske at
volumet vil ske med 2/3 ganger.
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m NB:

For & oppnd et skum som er tykkere og mer smaksrikt, ma
man bruke skummet melk eller lettmelk som holder kjo-
leskapstemperatur (cirka 5° C). For & unngd utilstrekkelig
skum eller for store bobler, bes man rengjare melkeskum-
meren som angitt i paragraf “16.1 Rengjering av melke-
skummer etter bruk”.

3. Melkeskummeren (A20) kan vris utover slik at det kan anv-
endes kopper og glass med forskjellige storrelser.

4. Dypp melkeskummeren ned i melkebeholderen, og se til at
den sorte skruhylsen ikke kommer i kontakt med melken.

& 08BS!

Ikke tving rotasjonen til melkeskummeren (fig. 13): den
kan bli edelagt!

5. Trykk pa ikonet <{|}> (B14). Lampen[f (B1) blinker for a
vise at apparatet er under oppvarming.
6. Narapparatet har nadd korrekt temperatur vil lampen 5

sld seg av og ikonet & blinke.

7. Vri deretter bryteren for varmtvann/damp / A22) til
posisjon 1. Etter noen sekunder vil det komme ut damp
fra melkeskummeren som vil innta et kremet utseende og
gke i volum. For & oppna et mer kremet skum kan man vri
beholderen langsomt opp 0g ned.

8. Nar onsket skumresultat er oppnddd kan man avbryte
damputtaket ved a vri bryteren til posisjon 0.

& Fare for Brannskader!

Avbryte damputtaket for beholderen med melkeskum trekkes

ut av maskinen. Dette for @ unngé brannskader som folge av

kokende melkesprut.

9. Tilsett melkekremen i kaffen som ble tilberedt tidligere.
Din Cappuccino er nd ferdig. Tilsett sukker etter enske og
dryss litt kakao i pulver over melkeskummet.

m NB!
Hvis "Energisparing" er aktivert vil det kunne ta litt tid hver
gang det skal skilles ut damp..

14.1 Rengjering av melkeskummer etter bruk
Rengjor melkeskummeren (A20) hver gang der har veert i bruk
for a unnga at det samler seg melkerester som kan tilstoppe
den.

& Fare for Brannskader!

Det vil komme litt varmt vann ut av melkeskummeren under
rengjering. Man ma veere forsiktig sa man ikke kommer i kon-
takt med vannspruten.



1. La det renne ut vann ved & vri pa bryteren for damp /
varmtvann / (A22) til posisjon I. Avbryt deretter flyten
ved d sette bryteren i posisjon 0.

2. Vent noen minutter slik at melkeskummeren avkjoles. Vri
eretter mot klokkeretningen og trekk ut melkeskummeren
for & lgsne den (fig. 14).

3. Drautdysen (A21-fig. 15).

Se til at sporene angitt med pilen i fig. 16 ikke er blitt
tilstoppede. Rengjor med en liten nal hvis ngdvendig.

5. Sett pd dysen og sett melkeskummeren fast pa dysen ved
presse den oppover og vri med klokkeretningen inntil den
fester seg.

15. UTTAK AVVARMTVANN

A 0BS! Fare for brannskader.

Ikke la maskinen std ubevoktet ndr det skilles ut varmt

vann. Rerene pd melkeskumemren (A20) varmes opp under

tilberedelsen.

1. Settenbeholder under melkeskummeren (A20) (sa neerme
som mulig for @ unnga sprut).

2. Vi bryterenforvarmtvann/damp/ (A22) til posisjon 1.

3. Ford avbryte tllberedelsen manuelt vrir man pa bryteren
fordamp/varmtvann/ til posisjon 0.

) wer
Hvis "Energisparing" er aktivert vil det kunne ta litt tid hver
gang det skal skilles ut varmtvann eller damp..

16. RENGJORING

16.1 Rengjoring av maskinen

Folgende deler pa maskinen ma rengjores regelmessig:

- innvendig krets pa maskin

- beholder for kaffegrut (A11)

- dryppeskal (A15) og kondensoppsamler (A10)

- vannbeholder (A17)

- dyse pa kaffeuttak (A19)

- melkeskummeren (A20 - "16.1 Rengjering av melkeskum-
mer etter bruk")

- pafyllingstrakt for forhdndsmalt kaffe (A4)

- bryggeenhet (A8), tilgjengelig etter at man har dpnet
serviceluken (A7),-

- kontrollpanel (B).

0BS!

+ Nar maskinen rengjores ma det ikke anvendes losemid-
del, grove vaskemidler eller alkohol. Med de automatiske
maskinene fra De’Longhi trenger man ikke bruke kjemiske
tilsetninger i forbindelse med rengjering av maskinen.

+ Ingen av apparatets komponenter kan vaskes i oppvask-
maskin, bortsett fra skalristen (A14).
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Ikke bruk metallgjenstander til & skrape lgs avleiringer eller
kafferester, dette kan lage riperi overflaten pd maskindeler
av metall eller plast.

16.2 Rengjoring av innvendig krets pa maskinen
Hvis maskinen ikke skal brukes pa 3/4 dager anbefales det & sIa
pa maskinen og utfare folgende:

- 2/3skyllinger ved & trykke pa @ (B15)
- skille ut varmtvann noen sekunder (kapittel “17. Uttak av
varmtvann").

m NB:
. Det er helt normalt at det kommer litt vann i grut-
beholderen (A11) etter at rengjeringen er blitt utfart.

16.3 Rengjoring av beholderen for kaffegrut

Nar varsellampen =/ (B2) blinker ma man tsmme grutbeholde-
ren (A11) og skylle den. Inntil man rengjer grutbeholderen kan
ikke maskinen lage kaffe. Apparatet vil signalisere at beholde-
ren ma tammes 0gsa nar den ikke er helt full. Dette inntreffer
nar det har passert 72 timer fra den forste tilberedelsen (for at
telleren i apparatet ikke skal nullstilles ma maskinen aldri slds av
med hovedbryteren - A6).

& 0BS! Fare for forbrenninger

Hvis man tilbereder flere Cappuccino etter hverandre vil kop-
pebrettet (A12) bli varmt. Vent til dette brettet avkjoles for det
berares. Ta alltid tak i den fremre delen.

For 4 utfare rengjoring (med maskinen slatt pa):

« Trekk ut dryppeskélen (A15) (fig. 17), tem og rengjer den.
Tom ut og rengjer grutbeholderen (A11) slik at alle rester i
bunnen av beholderen flernes fullstendig.

Kontroller kondensoppsamleren (A10) (radfarget) og tom
den ut hvis den er full.

16.4 Rengjoring av dryppeskal og
kondensoppsamler

08BS!

Dryppeskélen (A15) er utstyrt med flottor (A13) (redfarget)
som angir vannivaet (fig. 18). For denne indikatoren begynner
d komme ut fra koppebrettet (A12) ma man tsmme beholderen
og vaske den. Vann kan renne over og skade maskinen, benken
den star pa eller omradet rundt.
For 4 ta ut dryppeskalen:
1. Trekk ut dryppeskalen og grutbeholderen (A11) (fig. 17)
2. Ta ut koppebrettet (A12) og risten (A14), tem ut dryp-

peskalen og grutbeholderen og rengjer alle komponenter.



3. Kontroller den rodfargede kondensoppsamleren (A10) og
tem den hvis den er full.
4. Setttilbake dryppeskalen med risten og grutbeholderen.

A 08BS!

Nar man tar ut dryppeskalen ma man alltid temme grutbehol-
deren, selv om den ikke er helt full.

Dersom denne operasjonen ikke utfores, kan det hende at be-
holderen fylles opp de neste gangene man lager kaffe, noe som
forer til at maskinen tilstoppes.

16.5 Innvendig rengjaring av maskinen

A Fare for elektriske stot!

For man utforer rengjoring av de innvendige delene md mas-
kinen slas av (se kapittel "7. SIa av apparatet") og kobles fra
stramnettet. Man ma aldri legge maskinen i vann.

1. Kontroller regelmessig (cirka hver mdned) at maskinen
ikke er skitten innvendig (trekk ut dryppeskalen) (A15).
Hvis nedvendig kan kafferestene fiernes ved hjelp av
barsten og en svamp.

2. Fjernalle rester med en stovsuger (fig. 19).

16.6 Rengjaring av vannbeholderen

1. Rengjor vannbeholderen (A17) (p& berorte maskiner)
med delikat vaskemiddel og en fuktig klut. Dette ma skje
regelmessig (cirka hver méned) og hver gang det byttes
vannavherderfilter.

2. Ta ut filter (C4) (pa bergrte maskiner) og skyll i rennende
vann.

3. Sett pa plass filteret (hvis det brukes),fyll beholderen med
friskt vann og sett den pa plass igjen.

4. (kun for modeller med vannavherdingsfilter) Skille ut 100
ml vann.

16.7 Rengjaring av dysene for uttak av kaffe

1. Rengjor dysene pa kaffeuttaket (A19) regelmessig med en
svamp eller en klut (fig. 20A).

2. Kontroller at sporene i kaffedysen (uttaket) ikke er blitt
tilstoppet. Om ngdvendig kan kafferester fiernes med en
tannpirker (fig. 20B).

16.8 Rengjoring av pafyllingstrakten for
forhandsmalt kaffe

Kontroller regelmessig (cirka én gang per maned) at trakten for

pafylling av forhdndsmalt kaffe (A4) ikke er blitt tilstoppet. Hvis

ngdvendig kan kafferestene fjernes ved hjelp av bgrsten.

16.9 Rengjoring av bryggeenhet
Bryggeenheten (A8) ma rengjeres minst en gang i maneden.

08BS!

Bryggeenheten kan ikke trekkes ut nar maskinen er slatt pa.

1. Seftil at maskinen er blitt avslatt korrekt (se kapittel "7. Sla
av apparatet").

2. Trekk ut vannbeholderen (A17).

3. Apne luken til hayre pa bryggeenheten (A7) (fig. 21).
Trykk de to fargede tastene og trekk samtidig ut bryggeen-
heten (fig. 22).

5. Legg bryggeenheten i vann i cirka 5 minutter og skyll den
deretter med vann.

A 08Bs!

SKYLL KUN MED VANN
Ikke bruk vaskemiddel — Ikke bruk oppvaskmaskin
Rengjor bryggeenheten uten & anvende skadelige
rengjeringsmidler.

6. Bruk bersten for @ fierne eventuelle kafferester fra hold-
eren pa bryggeenheten. Denne er synlig fra luken.

7. Etter rengjeringen ma bryggeenheten settes pa plass i
stotten. Trykk deretter pa PUSH inntil det hares et klikk.

NB:
Hvis bryggeenheten er vanskelig 4 sette inn ma den justeres
med de to spakene for den settes pd plass (fig. 23).
8. Ndrden er blitt satt inn md det pdses at de to fargede tas-
tene klikker tilbake pa plass.
9. Lukk igjen lokket pd bryggeenheten.
10. Sett tilbake vannbeholderen.

17. AVKALKNING

Avkalke maskinen nar kontrollpanelet (B) viser den blinkende
lampen || (B5) og kun ikonene %) oK (B15) og ﬂ\p
ESC (B14) lyser.

Hvis man gnsker @ utfore avkalkning umiddelbart trykker man

pa @ 0K og utfer operasjonene fra punkt 4.
Hvis man gnsker  utsette avkalkningen til et senere tidspunkt

trykker man pa d_'\) ESC. Displayet viser lampen || som
blinker og minner om at apparatet har behov for avkalking.

08BS!

« For hver bruk ma man lese instruksjonene pa pakken med
avkalkningsmiddel.

«  Det anbefales a bruke avkalkingsmiddel utelukkende
produsert av De’Longhi. Hvis det anvendes upassende
avkalkningsmidler, eller hvis avkalkningen utfores feil,
kan dette fore til skader som ikke dekkes av produsentens
garanti.



Hvis man gnsker & avkalke maskinen gjor man som falger:

1. SIa av apparatet (Stand-by) trykker man pd tasten Q)
(A23-fig. 7) (se kapittel “7. SI3 av apparatet").

2. Tom dryppeskdlen (A15) og grutheholderen (A11) og sett
de tilbake i maskinen.

3. Hold ikonet nede qDgp (BS) inntil lampen [¢§] (85) be-
gynner a lyse sammen med ikonene 4'}) ESCog @

0K;

4. Tem vannbeholderen (A17) fullstendig, og ta ut av-
herdingsfilter (C4) hvis dette brukes.

5. Hellavkalkningsmiddel (C3) i vannbeholderen inntil niva A
(tilsvarer en pakke pa 100 ml) som er avmerket pa innsiden
av beholderen. Tilsett deretter vann (en liter) inntil niva B
(fig. 24). Sett deretter vannbeholderen pa plass.

6.  Sett en beholder med kapasitet pa minst 1,8 liter (fig. 25)
under melkeskummeren (A20) og kaffeuttaket (A19).

A 0BS! Fare for forbrenninger

Kaffeuttaket og melkeskummeren vil skille ut varmt vann som
inneholder syre. Ver forsiktig slik at man ikke kommer i kontakt
med denne lgsningen.

7. Trykk pé ikonet 5%) OK for & bekrefte at middel er blitt
tilsatt. Programmet starter deretter opp.

8.  Etter noen minutter vil ikonet & ESC (B14) blinke for a
vise at bryteren for damp/varmtvann d% (A22) eri posi-
sjon . oo

9. Etter at bryteren er vridd til posisjon I, vil programmet
starte opp og middel vil komme ut av melkeskummeren.
Det utfares en serie skylleoperasjoner for & fjerne alle re-
ster etter kalk pa innsiden av maskinen.

Etter cirka 35 minutter vil apparatet avbryte avkalkningen og

lampen Q (B3) vil blinke.

10. Apparatet kan nd skylles med friskt vann. Tom beholderen
som ble brukt til & samle opp avkalkningsmiddelet. Trekk
ut vannbeholderen, tom og skyll den i rennende vann. Fyll
deretter opp til MAX-niva med friskt vann og sett den til-
bake i maskinen.

. Sett den tomme beholderen som ble brukt til & samle opp
avkalkningsmiddel tilbake under varmtvannsuttaket.

. Trykk pa ikonet x&%) OK: &\,‘: ESC blinker for & vise at
bryteren for damp/varmtvann 4% stari posisjon 0;
66

. Vri bryteren for varmtvann/  damp &til posisjon
0 for @ starte skyllingen: Varmt vann skilles ut fra
kaffeuttaket.

Etter en tid blinker & ESC. Vri bryteren til posisjon I.
Uttaket vil fortsette fra melkeskummeren. Nar vannet i
beholderen er tomt vil lampen Q (B3) lyse
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15. Apparatet kan na skylles med friskt vann for andre gang.
Tom beholderen som ble brukt til @ samle opp skyllevan-
net. Trekk ut vannbeholderen, tom og skyll den i rennende
vann. Fyll deretter opp til MAX-niva med friskt vann og sett
den tilbake i maskinen sammen med vannavherdingsfilter
(hvis tatt ut)..

Sett den tomme beholderen som ble brukt til @ samle opp
skyllevannet tilbake under melkeskummeren.

Trykk pd ikonet @ OK: apparatet starter syklling kun
fra melkeskummer.

Narvannet i beholderen er tomt vil lampen £ lyse.
Tom ut beholderen som ble brukt il skyllevann. Trekk ut og
fyll vannbeholderen med friskt vann inntil MAX-nivdet og

sett den tilbake i maskinen. Ikonet & ESCblinker.

Vri bryteren til posisjon 0.

Tom og sett dryppeskalen (A15) tilbake pa plass sammen
med grutbeholderen (A11).

Avkalkningen er na fullfert.

m NB!

« Hvis avkalkningen ikke avsluttes korrekt (f.eks manglende
stram), anbefales det & gjenta syklusen.
Det er helt normalt at det kommer litt vann i grutbehold-
eren (A11) etter at avkalkning er blitt utfort.
Apparatet ma skylles en tredje gang hvis vannbeholderen
ikke er blitt fylt til max-nivd. Dette for & kunne garantere
at det ikke er avkalkningsmiddel i de innvendige kretsene i
apparatet.

18.
19.

20.
21.

18. PROGRAMMERING AV VANNETS
HARDHETSGRAD

Lampen || (B5) vil lyse etter en viss brukstid som avhenger av

vannets hardhetsgrad.

Maskinen er forhandsinnstilt ved fabrikk til hardhetsniva 4 Det

er mulig d stille inn maskinen etter hvor hardt vannet man bru-

ker faktisk er, og pa denne maten endrer man frekvensen for

hvor ofte denne meldingen vises.

18.1 Maling av vannets hardhetsgrad

1. Ta ut reagensstrimmelen (C1) “TOTAL HARDNESS TEST”
sammen med de vedlagte instruksjonene péd engelsk.

2. Dypp strimmelen i et glass vann i cirka et sekund.

3. Trekk ut strimmelen fra vannet og rist pa den. Etter et
minutt vil det vises 1, 2, 3 eller 4 radfargede firkanter,
avhengig av vannets hardhetsgrad. Hver firkant tilsvarer et
niva.



Reagensstrimmel Van- Programmering
nhard-
het:
IO |evvon
I ™ |2 0%
TN |ee000
:.:.:.:.] maksimal XYY

18.2 Innstilling av vannhardhet
1. Med maskinen avsltt (standby) men med hovedbryteren
trykket inn (fig. 1)

2. Hold nede ikonet 2x  (B9) inntil de tilhgrende ikonene i
kontrollpanelet (B) slér seg pa.

3. Trykk paikonet () ey (BS).
Velg nivdet for vannets hardhet ved @ trykke igjen pa

ikonet () ep:
5. Trykk pa ikonet x3%) OK (B15) for & bekrefte (eller

& ESC (B14) for 4 forlate menyen uten & foreta en-
dringer). Varsellampene slar seg av.
P& dette tidspunkt er maskinen omprogrammert til de nye
innstillingene.

19. AVHERDINGSFILTER

Noen modeller er utstyrt med avherdingsfilter (C4). Hvis din

modell ikke har slikt filter bes man kjope dette hos en autorisert

De'Longhi forhandler.

For en korrekt bruk av filteret henvises det til anvisningene

herunder.

19.1 Installere filter

1. Taut filteret (C4) fra pakken. Datoviseren er forskjellig for
hver filtertype (fig. 26).

2. Vridatoviseren inntil de neste 2 manedene vises.

m NB!

filteret varer i 2 maneder hvis apparatet blir brukt regelmessig.

Hvis maskinen star ubrukt med filteret satt i, varer det i maksi-

malt 3 uker.

3. For d aktivere filteret ma det skylles i rennende vann som
vistifig. 27 slik at vannet renner ut av sidesporene i over et
minutt.

4. Trekk ut beholderen (A17) fra maskinen og fyll den med
vann.

5. Settinnfilteretivannbeholderen og dypp denivannicirka
10 sekunder. Sett den pa skrd slik at alle luftboblene slip-
pes ut (fig. 28).

6. Settfilteretinnisporet (A18) og trykk det heltinn (fig. 29).

7. Lukk igjen beholderen med lokket (A16 - fig. 30) og sett
beholderen tilbake i maskinen.

8. Sett en beholder med kapasitet pa minst 500 ml. under
melkeskummeren/varmtvannsuttaket (A20).

9. Lladet rennsE)Ut varmtvann ved & vri bryteren for damp/
varmtvann 4} (A22) til posisjon I.

10. Ladet skilles u&ioo ml vann ved d vri pa bryteren for vart-
N,
mvann/dam til posisjon 0.
p 4} posis]

Na er filteret aktivert og man kan bruke maskinen.

19.2 Skifte ut filter

Nar det er gatt to maneder (se datoviser) eller hvis apparatet

ikke brukes i lgpet av 3 uker, ma man bytte filter:

1. Trekk ut beholderen (A17) og det gamle filteret (C4)

2. Tautfilteret fra pakken og gjer som vist i punktene 2 til 10
i forrige paragraf.

Det nye filteret er nd aktivt og man kan ta maskinen i bruk.

20. TEKNISKE EGENSKAPER

Spenning: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Avgitt effekt: 1450W
Trykk: 1,5MPa (15 bar)
Max. kapasitet i vannbeholder: 181
Dimensjoner LxDxH: 240x440x360 mm
Lengde stromledning: 1150 mm

Vekt: 9,2 kg
Max. kapasitet bgnnebeholder: 3009



21. BESKRIVELSE AV VARSELLAMPER

VARSELLAMPER MULIG ARSAK LASNING
L Det er ikke tilstrekkelig vann i beholderen | Fyll beholderen med vann og/eller sett den kor-
Fool) S A [ | (A1) rekt pa plass ved & trykke den inn til det hares
: en klikkelyd.
BLINKENDE
..... y Beholderen (A17) er ikke satt pa plass, | sett beholderen korrekt pa plass, trykk den helt
b= & A H eller den er ikke satt inn korrekt inn.
FAST LYSENDE
e Grutbeholderen (A11) er full Tom grutbeholderen og dryppeskalen (A15),
o & A H foreta rengjoring og sett tilbake pé& plass (fig.
: 16). Viktig: Nar man tar ut dryppeskalen ma man
BLINKENDE alltid tomme grutbeholderen, selv om den ikke er
helt full. Dersom dette ikke gjares kan det hende
at grutbeholderen fylles opp de neste gangene
man lager kaffe, noe som farer til at maskinen
tilstoppes.
P e O A oGrutbehoIderen ('A1.1) erikke satt korrekt | Trekk ut dryppeskdlen (A15) og sett inn
d plass etter rengjoring. grutbeholderen.
FAST LYSENDE
Bow O A [ Det er tomt for kaffebgnner Fyll bannebeholderen (A3 - fig. 9).
ST LYSEND Trakten for malt kaffe (A4) er tilstoppet. | Tom trakten ved hjelp av kosten slik som beskre-
s FAST LYSENDE vet i par. "18.8 Rengjering av pafyllingstrakt for
YY) malt kaffe"
BLINKENDE.
B ow S A [ Funksjonen “malt kaffe” er valgt, men det | Hell malt kaffe i trakten (fig. 12) eller deaktivere
""" ‘ “ | erikke blitt fylt malt kaffe i trakten (A4) | funksjonen.
FAST LYSENDE . - )
o Trakten for malt kaffe (A4) er tilstoppet. | Tem trakten ved hjelp av kosten slik som beskre-
. vet i par. "18.8 Rengjering av pafyllingstrakt for
T malt kaffe"
BLINKENDE
L Angir at maskinen ma avkalkes Man ma sd fort som mulig utfore avkalkning
F ol & ATH som beskrevet i kap. "19. Avkalkning".
BLINKENDE
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§ & O AT H

BLINKENDE

Yy X/l

BLINKENDE.

Kaffen er for finmalt og renner ut for
langsomt eller ikke i det hele tatt.

Gjenta operasjonen og vri reguleringshryteren
for malegrad (A5 - fig. 8) ett hakk med klokkeret-
ningen (mot nummer 7) mens kaffekvernen er
i funksjon. Hvis man etter a ha tilberedt 2 stk.
kaffe fortsatt merker at flyten er for langsom,
kan man gjenta operasjonen og vri regulerings-
bryteren enda et hakk (se par. “15.1 Regulering
av kaffekvern”). Hvis problemet vedvarer ma man
pase at beholderen (A17) er satt pa plass og vri
bryteren for damp/varmtvann (A22) i pos. 1 og la
maskinen skille ut vann inntil flyten er jevn.

Hvis apparatet er utstyrt med avherd-
ingsfilter (C4) kan luftbobler som finnes
i rorkretsen forarsake en blokkering av
flyten i kaffeuttaket.

La det skilles ut litt vann ved & vri pd dampbry-
teren (A22) til pos. Iinntil flyten er jevn.

S A TH

BLINKENDE

a
=

BLINKENDE

Den malt kaffen er for finmalt og renner
ut for langsomt eller ikke i det hele tatt.

Gjenta operasjonen med en mindre mengde
eller en annen type malt kaffe. Hvis problemet
vedvarer ma man pase at beholderen (A17) er
satt pa plass, og vri bryteren for damp/varmtvann
(A22) i pos. I og la maskinen skille ut vann inntil
flyten er jevn.

Hvis apparatet er utstyrt med avherd-
ingsfilter (C4) kan luftbobler som finnes
i rorkretsen forarsake en blokkering av
flyten i kaffeuttaket.

La det skilles ut litt vann ved & vri pd dampbry-
teren (A22) til pos. Iinntil flyten er jevn.

a
=

BLINKENDE

@+"<’0¢10K

LYSER FAST

Det er blitt valgt en LONG kaffe med malt
kaffepulver

Hell en stroken skje (C2) med malt kaffe i trakten

(A4) og trykk pa x&%) OK (B15) for § fullfare
oeprasjonen.

LYSENDE

0000 0)l)

BLINKENDE.

Det er blitt brukt en for stor kaffedose.

Velg en mildere smak ved & trykke pa {) € (BS)
eller redusere mengden malt kaffe.
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b o QOATH
BLINK. + BLINK.
-

BLINKENDE

Vannkretsen er tom

Vi bryteren for varmtvann/damp (A22) til posi-
sjon | inntil tilberedelsen stanser. Sett deretter
bryteren tilbake i posisjon 0. Hvis alarmen utlg-
ses mens det tilberedes varmtvann eller damp
ma bryteren settes i posisjon 0. Vri bryteren for
varmtvann/damp (A22) til posisjon I inntil tilbe-
redelsen stanser. Sett deretter bryteren tilbake
i posisjon 0. Hvis problemet vedvarer ma man
kontrollere at vannbeholderen (A17) er satt helt
inn.

S A H
FAST LYSENDE

Maskinen er sveert skitten innvendig.

Rengjer maskinen ngye som angitt i kap. "18.
Rengjering". Dersom maskinen etter rengjering
fremdeles viser denne meldingen, ta kontakt
med et servicesenter.

QAT H

BLINKENDE

Bryggeenheten (A8) er ikke korrekt satt
inn etter rengjgring.

Sett i bryggeenheten som vist i par. “18.9
Rengjoring av bryggeenhet”.

s

BLINKENDE

Betyr at man skal vri bryteren for damp/
varmtvann (A22)

Vri pé bryteren for varmtvann/damp.

S A CH
BLINKENDE

S Esc + 9D ok
LYSER FAST

Angir at maskinen ma avkalkes.

Man ma utfgre avkalking umiddelbart (se kap.
"19. Avkalkning").

22. PROBLEML@SNING

Nederst er det gjengitt noen mulige feilfunksjoner.
Dersom problemet ikke Iaser seq ved & gjore som beskrevet, burde man ta kontakt med teknisk assistanse.

PROBLEM

MULIG ARSAK

LOSNING

Kaffen er ikke varm.

Koppene er ikke blitt forhdndsvarmet.

Varm opp koppene ved & skylle dem
i varmt vann (NB: Man kan anvende
varmtvannsfunksjonen).

De innvendige kretsene i apparatet er
blitt avkjelt, det har gtt 2/3 minutter
siden forrige kaffe ble tilberedt.

For man tilbereder kaffe ma de innven-
dige kretsene varmes opp ved a trykke pa
ikonet g&) (B15).

Den innstilte kaffetemperaturen er lav.

Man mé stille inn en heyere temperatur-
verdi (se kap. "9. temperaturinnstilling").
NB! Temperaturendringen blir mer virk-
som jo storre drikkene er.
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Kaffen er ikke fyldig og har lite krem.

Kaffen er for grovmalt.

Vri reguleringsbryteren for malegrad
(A5) (fig. 8) ett hakk mot klokkeretnin-
gen (mot nummer 1) mens kaffekver-
nen er i funksjon (fig. 8). Fortsett a vri
bryteren ett hakk om gangen inntil man
oppnar gnsket kaffeuttak. Man ser resul-
tater etter uttak av 2 kaffe (se par.“15.1
Regulering av kaffekvern”).

Kaffetypen er ikke egnet.

Bruk en kaffeblanding som er egnet for
espressomaskiner.

Kaffen renner for langsomt ut, eller den
drypper.

Kaffen er for finmalt.

Vri reguleringshryteren for malegrad
(A5) (fig. 8) ett hakk med klokkeretnin-
gen (mot nummer 7) mens kaffekver-
nen er i funksjon (fig. 8). Fortsett a vri
bryteren ett hakk om gangen inntil man
oppnar gnsket kaffeuttak. Man ser resul-
tater etter uttak av 2 kaffe (se par.“15.1
Regulering av kaffekvern”).

Apparatet skiller ikke ut kaffe

Apparatet er skittent innvendig: lampen
(B1) blinker

Vent til apparatet igjen blir klart il bruk
og velg deretter gnsket drikk. Hvis prob-
lemet fortsetter bes man kontakte et
autorisert servicesenter.

Bryggeenheten (A8) kan ikke trekkes ut

Man har ikke slatt av pa riktig mate

SI& av apparatet med tasten U) (A23)
(ref. kap.“7. SIa av apparatet").

Nar en avkalkning er blitt utfert ma ap-
paratet skylles for tredje gang.

Underveis i de to skyllesyklusene er ikke
beholderen blitt fylt til MAX-niva.

Felg anvisningene som gis av apparatet,
men tem dryppeskalen (A15) for & unngd
at det renner over.

Melkeskummet har store bobler

Melken er ikke kald nok, eller det er ikke
anvendt lettmelk.

Bruk helst lettmelk eller skummet
melk som holder kjoleskaptemperatur
(cirka 5°C). Hvis resultatet enda ikke er
tilfredsstillende kan man prave & bytte
melketype.

Kaffen er ikke emulgert

Melkeskummeren (A22) og dysen for var-
mtvann/damp (A21) er skitne

Utfor skylling som vist i par. "16.1
Rengjoring av melkeskummer etter
bruk".

Tilberedelsen av damp avbrytes under
bruk

En  sikkerhetsanordning
damptilberedelsen

avbryter

Vent noen minutter og start deretter
dampfunksjonen pa nytt.

Apparatet vil ikke sla seg pd

Stopselet er ikke korrekt satt i

Sett stopselet pa plass i kontakten (fig.
1).

Hovedbryteren (A6) er ikke slatt pa.

Trykk pd hovedbryteren (fig. 1).

Kaffen kommer ikke ut hverken av den
ene eller andre dysen pd kaffeuttaket.

Dysene pad kaffeuttaket (A19) er tette.

Rengjor uttakene som vist i par. "18.7
Rengjaring av dysene for uttak av kaffe".
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1. INLEDNING

Tack for att du valt en automatisk kaffe-och cappuccinomaskin.
Vi 6nskar dig mycket ndje med din nya apparat. Ta dig ett par
minuter for att ldsa dessa bruksanvisningar. P4 sa sétt kommer
du att undvika faror och skador pd maskinen.

1.1 Bokstaver inom parentes
Bokstaverna inom parentes dverensstimmer med forklaringen
som dterges i Beskrivning av maskinen (sid 2-3).

1.2 Fel och reparationer

I héndelse av fel, forsok forst och framst att avhjélpa dem genom
att folja anvisningarna i kapitlen “24 Varningslampornas inne-
bdrd och 25 Felsokning”

Om dessa inte skulle vara tillrdckliga eller for ytterligare forkla-
ringar, rekommenderar vi att konsultera kundtjanst genom att
ringa numret som anges i bladet "Kundtjénst" i bilaga.

Om ditt land inte skulle vara upptaget i bladet, ring numret som
anges i garantin. For eventuella reparationer, vénd dig uteslu-
tande till Teknisk Assistans hos De’Longhi. Adresserna aterges pa
garantisedeln, som medfdljer maskinen.

2. BESKRIVNING

2.1 Beskrivningen av maskinen
(sid.3- A)

A1.  Lock for behallaren for kaffebonor

A2.  Lock for tratten for formalet kaffet

A3.  Behallare for kaffebdnor

A4, Tratt for att halla i formalet kaffe

A5.  Ratt for justering av malningsgraden

A6.  Huvudstrombrytare

A7.  Brygglucka

A8.  Bryggrupp

A9.  Matningskabel

A10. Kondenskar

A11. Behallare for kaffesump

A12. Bricka for koppar

A13. Vattennivavisare for droppkaret

A14. Droppkarets galler

A15. Droppkar

A16. Lock vattentank

A17. Vattenbehdllare

A18.  Utrymme for vattenavhardningsfilter
A19. Kaffemunstycke (justerbart i hojd)

A20. Cappuccinoberedare (avtagbar)

A21. Munstycke for varmt vatten och dnga (avtagbart)
A22. Vred for dispensering av anga/varmt vatten
A23. Knappd) : for att sIa p och stanga av maskinen (stand by)
A24. Avstallningsyta for koppar

2.2 Beskrivning av kontrollpanelen
(sid.2- B )
Vissa av panelens knappar har dubbel funktion: denna anges
inom parentes, i beskrivningen.
B1. Blinkande g varningslampa: apparaten virms upp
B2. Varningslampa lzzz):
- fast: sdtt i sumpbehdllaren (A11)
- blinkande: det dr nddvdndigt att tomma sumpbehdllaren
B3. Varningslampa £:
- fast: for in vattentanken (A17)
- blinkande: vattnet i tanken dr inte tillriickligt.
B4. Varningslampa /AN : anger ett allmént larm (se kapitel “24.
Varningslampornas innebérd’”.
85. Varningslampa [§| :
- fast: avkalkningen pagar
-blinkande: det dr nddvéndigt att utfora avkalkningen
B6. &— :funktion formalet
.0 o @ O
BS. ey val avarom
B9. 2x : fir att dispensera 2 koppar ‘espresso” eller “espresso

long”

#): kaffearom

B10. &: dispensering “Espresso”
B11. \&: dispensering “Espresso Long”

B12. E : dispensering “Coffee”

B13. @] : dispensering “Long”

g14. % x:

- fast: for att aktivera dngfunktionen (I procedurerna for
programmering, tryck in for att ldmna den pdgdende
programmeringen)

- blinkande: det &r nddvandigt att vrida vredet for anga/
varmt vatten (A22)

B15. @ OK: for att utfgra en skdljning.
(Vid procedurerna fir programmering: tryck in for att bekrdif-
ta programmeringen)

Beskrivning av tillbehdren

(sid.2- C)

(1. Reaktionssticka

(2. Doseringsmatt for formalet kaffe

(3. Avkalkningsmedel

(4. Avhdrdningsfilter (pa vissa modeller)
(5. Pensel for rengdring

3. FORBEREDANDE PROCEDURER

3.1 Kontroll av maskinen
Efter att ha avldgsnat forpackningsmaterialet, forsakra dig att
utrustningen dr hel och att alla tillbehdr finns med (C). Anvand
inte utrustningen vid befintlighet av uppenbara skador. Vand dig
till Teknisk Assistans vid De'Longhi.




3.2 Installation av maskinen

A Varning!

Nér du installerar utrustningen ska foljande sakerhetsvarningar

iakttas:

+ Maskinen avger vdrme i den omgivande miljon. Efter att
ha placerat maskinen pa arbetshénken, kontrollera att ett
fritt avstdnd pa minst 3 cm finns mellan maskinens ytor,
sidorna och baksidan och ett fritt utrymme pd minst 15 cm
ovanfor kaffemaskinen.

«  Eventuellt intréngande av vatten i maskinen, kan skada
den.

Placera inte maskinen i ndrheten av vattenkranar eller
tvattstall.

- maskinen kan ta skada om vattnet i dess innandome skulle
frysa.

Installera inte maskinen i en miljé dar temperaturen kan
sjunka under fryspunkten.

« Placeramatningskabeln (A9), pd s sdtt att den inte skadas
av vassa horn eller av kontakt med varma ytor ( t ex elek-
triska plattor).

3.3 Anslutning av maskinen

Varning!
Forsakra dig att elndtets spanning dverensstimmer med den
som anges pa skylten pa maskinens botten.
Anslut apparaten endast till eluttag som dr regelmassigt instal-
lerat och har en kapacitet pd minst 10A och &r ordentligt jordat.
Overlat &t kvalificerad personal att byta ut vagguttaget om det
inte passar till apparatens stickpropp.

3.4 Forsta gangen apparaten satts pa

Observera!

« Maskinen har kontrollerats vid fabriken, med anvandning
av helt vanligt kaffe, varfor det & mdjligt att finna spar av
kaffe i kvarnen. Det &r emellertid garanterat att denna ma-
skin @r ny.

« Vi rekommenderar att s snart som mdjligt anpassa
vattnets hardhet, genom att folja proceduren som beskrivs
i kapitel “20. Programmering av vattnets hardhet”.

Fortsétt genom att folja anvisningarna:

1. Anslut apparaten till elndtet och tryck in huvudstrombry-
taren (A6), som dr placerad pd apparatens baksida (fig. 1).

2. Pd kontrollpanelen (B) blinkar varningslampan ,Q(B3):
dra ut vattentanken (A17- fig. 2),fyll till MAX linjen med
farskt vatten (fig. 3A), sétt sedan tillbaka sjélva vatten-
tanken (fig. 3B).

3. Pdkontrollpanelen blinkar ikonen dﬁ’) (B14-fig. 5).
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4. Placera en behdllare med minimum kapacitet pa 100 ml
under cappuccinoberedaren (A20) (fig. 4).
5. Vrid vredet for dispensering av dnga/varmt vatten fill lage

“I"(fig. 6) och tryck in ikonen dadd OK (B15) : apparaten
dispenserar vatten fran cappuccinoberedaren.
6. Nér dispenseringen avbryts automatiskt, blinkar ikonen
pa panelen for att ange behovet att fora tillbaka
angvredet till lige “0".
Apparaten stdngs av.

For att anvanda den, tryck in knappen U (A23-fig. 7).

m Observera :

Vid den forsta anvandningen &r det nddvéndigt att bereda
4-5 kaffe innan maskinen bdrjar ge ett tillfredsstéllande
resultat.

For &nnu godare kaffe och for maskinens forbéttrade pre-
standa, rekommenderar vi att installera avhardningsfiltret
(C4) enligt instruktionerna i kapitel “21. Avhdrdningsfilter”.
Om din modell inte har ndgot medfoljande filter, ar det
mdjligt att bestdlla det frén Auktoriserade De’Longhi Ser-
vice Center.

4. PASLAGNING AV MASKINEN

m Observera!

Innan du slar pa maskinen, forsékra dig att huvudstrombrytaren
(A6), som ar placerad pa apparatens baksida dr intryckt (fig. 1).

Vid varje paslagning, utfor maskinen automatiskt en forupp-
varmnings- och skdljningscykel, som inte kan avbrytas. ma-
skinen &r klar for anvandning endast efter utforandet av denna
cykel.

& Risk for brinnskada!

Under skoljningen, kommer lite varmt vatten ut ur kaffedis-
penserns munstycken (A19), vilket kommer att samlas upp i
droppkaret. (A15) Var forsiktig att inte komma i kontakt med
vattenstank.

For att sla pd apparaten, tryck in knappen Ll) (A23) (fig.
7): pa kontrollpanelen (B) blinkar varingslampan I} (B1)
for att ange att maskinen varms upp.
Under uppvdrmningen utfér maskinen en skéljning; pa detta
sattet, utover att varma upp bryggruppen, ldter apparaten
varmt vatten rinna genom de inre kanalerna sd att dven dessa
vdrms upp.
Apparaten har nétt temperaturen ndr varningslampan {f pa
kontrollpanelen slécks och dispenseringsikonerna aktiveras.



5.

AVSTANGNING AV MASKINEN

Vid varje avstdngning, utfor maskinen en automatisk skdljning,

0

m kaffe har beretts.

& Risk for brannskada!

Under skdljningen, kommer lite varmt vatten ut ur kaffedispen-
serns munstycken (A19). Var forsiktig att inte komma i kontakt
med vattenstdnk.

For att stanga av maskinen, tryck in knappen Q) (A23
fig.7).

pa kontrollpanelen blinkar varningslampan g (BT): om
forutsett utfor apparaten skéljningen och sténgs sedan av
(stand-by).

m Observera!

Om maskinen inte anvénds under en ldngre tid, koppla bort den
fran elndtet:

.

stang forst av maskinen, genom att trycka in knappen

() g7

frislapp huvudstrombrytaren (A6) (fig. 1).

& Varning!

Tryck aldrig in huvudstrémbrytaren nér maskinen &r paslagen.

6.

INSTALLNING AV VATTNETS HARDHET.

For instruktionerna for instalining av vattnets hérdhet, hanvisas

ti

1.

Il kapitel “20. Programmering av vattnets hardhet”.

INSTALLNING AV TEMPERATUR

Om du onskar modifiera vattentemperaturen (lag, medelhdg,
hdg) med vilken kaffet dispenseras, utfor foljande:

1.

Med avstangd maskin (standby) men med intryckt huvud-
strombrytare (fig. 1);

2. Hall ikonen 2x (B9) intryckt tills varningslamporna
tands pa kontrollpanelen (B).
3. Tryckinikonen & (B10);
4. Vilj 6nskad temperatur och tryck pa nytt in ikonen G&:
X/ 0 "0 lag
Y/ 0 00 medelhdg
ho
v )"

5.

Tryck in ikonen aadd OK (B15) for att bekréfta (eller

& EXIT (B14) for att lamna utan att utfora dndringen).
Varningslamporna sldcks.
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Maskinen gar tillbaka till “stand-by” och temperaturen & nu
omprogrammerad.

m Observera!

Variationen av temperaturen &r mera effektiv for drycker i stor
kopp.

8. AUTO-STOP,

Det ar mdjligt dndra intervallet for automatisk avstangning, sa

att maskinen stangs av efter 15 eller 30 minuter eller efter 1,2

eller 3 timmars overksamhet

For att programmera om den automatiska avsténgningen, utfor

foljande:

1. Med avstangd maskin (standby) men med intryckt huvud-
strombrytare (fig. 1);

2. Hallikonen 2x (B9) intryckt tills ikonerna tands pa kon-
trollpanelen (B).
3. Tryckinikonen & (B11);
4. Vdljonskad intervall och tryck pa nytt in ikonen Gal”:
X/ ') " 0 15 min.
VX)) 0 0 0 30 min.
1timme
XX X1/
2 timmar
XXX/l
3t
o0 ') 0 'l timmar
5. Tryck in ikonen doo OK (B15) for att bekréfta (eller

C\IE) EXIT (B14) for att Iamna utan att utfora dndringen).
Varningslamporna slacks.
Tidsintervallet for auto-stop &r nu omprogrammerat.

9. ENERGIBESPARING,

Med denna funktionen ar det mdjligt att aktivera eller inaktivera
energibesparingen. Maskinen dr forhandsinstalld vid fabriken i
aktivt [dge, vilket garanterar mindre energiforbrukning for maski-
nen, i enlighet med de gallande europeiska standarderna. Om du
vill andra installningen, gor sa hér:

1. Med avstangd maskin (standby) men med intryckt huvud-

strombrytare (fig. 1);

Hall ikonen 2x  (BY) intryckt tills ikonerna tands pa kon-
trollpanelen (B).

Tryckin ikonen @] (B13);



4. Aktivera/inaktivera funktionen genom att trycka in ikonen

-0 0 0 #) ) aktiverad funktion
% @ 1 () () inaktiverad funktion

5. Tryck in ikonen 3% OK (B15) for att bekrifta (eller

dE) EXIT (B14) for att |imna utan att utfora dndringen).
6. Tryck in & EXIT for att Idmna menyn. Varningslam-

porna slacks.
InstélIiningen av energibesparingen &r nu instélld.

m Observera!

| lage for energibesparing, kraver maskinen nagra sekun-
ders vantan innan den forsta koppen kaffe, eftersom den
maste varmas upp.

10. LJUDSIGNAL,

Med denna funktionen aktiveras eller inaktiveras ljudsignalen.

Utfor foljande:

1. Med avstangd maskin (standby) men med intryckt huvud-
strombrytare (fig. 1);

2. Hall ikonen 2x (B9) intryckt tills varningslamporna pa
kontrollpanelen ténds (B).

3. Tryckinikonen2x for att aktivera/inaktivera funktionen:
-0 0 @ ) 0 aktiverad funktion
- @ @ () () inaktiverad funktion

4. Tryck in ikonen %) 0K (B15) for att bekrfta (eller

Cﬁb EXIT (B14) for att [imna utan att utfora éndringen).
Varningslamporna slacks.
Nu dr ljudsignalen omprogrammerad.

11. FABRIKSVARDEN (RESET)

Med denna funktionen aterstdlls alla instdllningar (temperatur,

auto-stop, vattnets hardhet, energibesparing och alla programme-

ringar for méngd och gar tillbaka till fabriksvérden).

1. Med avstangd maskin (standby) men med intryckt huvud-
strombrytare (fig. 1);

2. Hall ikonen 2x (B9) intryckt tills varingslamporna
tands pa kontrollpanelen (B).

3. Tryckin ikoneni) (B12): kaffebonorna pd kontrollpa-
nelen blinkar;

4. Tryckin ikonen daod OK (B15) for att ga tillbaka till fa-

briksvérden (eller dﬁ) EXIT (B14) for att Idmna utan att

utfora andringen). Varningslamporna slacks.
Instalningarna och méngden for dryckerna dr nu dterstéllda till
fabriksvérden.
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12. SKOLJNING

Med den hdr funktionen kan du slappa ut varmvatten frén kaf-
fedispensern (A19) for att varma upp maskinens inre krets.
Placera en behallare under dispensern for kaffe och varmvatten
med kapacitet min. 100ml.

A Varning! Fara for brinnskador
Lamna aldrig maskinen odvervakad ndr varmt vatten
dispenseras.

1)  Forattaktivera denna funktionen, tryckin % OK (B15);
2) Efter ndgra sekunder kommer varmvatten ut frén kaffedis-
pensern och varmer maskinens inre krets..

For att avbryta funktionen manuellt, tryck pa nytt in

%) oK.

m Observera!

« Vid stillastaende over 3-4 dagar rekommenderas starkt,
ndr maskinen satts pa igen att utfora 2/3 skdljningar innan
den anvands;

« Detarnormalt efter att ha utfort denna funktionen, att det
finns vatten i behallaren for kaffesump (A11).

3)

13. BEREDNING AV KAFFE

13.1 Justering av kaffekvarnen

Kaffekvarnen ska inte justeras, atminstone inte till en bdrjan,
eftersom den redan forhandsinstallts vid fabriken for att erhalla
en korrekt dispensering av kaffet.

Om dispenseringen andd, efter att ha berett de forsta koppar-
na kaffe, skulle vara tunn med lite skum eller alltfor langsam
(droppvis), r det nddvandigt att utfora en korrigering med jus-
teringsratten, for malningsgraden (A5) -(fig. 8).

m Observera!

Justeringsratten ska vridas endast medan kaffekvarnen &r
igang.

Om kaffet rinner ut for langsamt eller inte
rinner ut alls, ska du vrida ratten medurs
ett steg mot nummer 7.

For att ddremot erhdlla ett hogre flode
av kaffet och for att forbéttra skummets
utseende, vrid moturs ett hack mot num-
mer 1 (inte mer @n ett hack i taget, annars kan kaffet sedan
komma droppvis).

Effekten av denna korrigering, marks endast efter dispensering
av atminstone 2 paféljande koppar kaffe. Om du efter denna
justering inte har erhallit 6nskat resultat, ar det nédvandigt att
upprepa korrigeringen genom att vrida ratten med ytterligare
ett hack.




13.2 Rad for varmare kaffe
For att erhalla varmare kaffe, rekommenderar vi att:

«  utforen skdljning genom att trycka in % OK (B15);

« varm kopparna med varmt vatten, (anvind funktio-
nen varmt vatten, se kapitel “17. Dispensering av varmt
vatten”);

+  dka kaffetemperaturen (se avsnitt “8. Installning av vatt-
nets hdrdhet”).

13.3 Beredning av kaffe med anvandning av
kaffe i bonor

Varning!
Anvénd inte grona, karamellerade eller kanderade kaffebonor
eftersom dessa kan klibba fast i kaffekvarnen och gora den
oanvandbar.
1. Infor kaffebonora i den dérfor avsedda behallaren (A3)
(fig. 9);
2. Placera under kaffedispenserns munstycken (A19);
- 1 kopp, om du dnskar 1 kopp kaffe (fig. 10);
- 2 koppar, om du dnskar 2 koppar kaffe;
3. Sénk dispensern sa att den kommer sd néra kopparna som
mojligt: pa sa satt erhdller du battre skum (fig. 11);
4. Vilj onskat kaffe:

Recept Mangd Program- Forhands-
merbar bestamd
mangd arom

) =40ml | frdn=20tll |, 4 g Y/

Espresso = 80ml

(B10)

(=5 =~ 120ml | fran =80 till o)

Espresso =180c

Long(B11)

w’ = 180ml | frén =100 till o))

Co_ffee =240cc

(B12)

=160ml | fran =115till | ,, 4 0N
=250

Long (B13) «

2x (BY) = 40 mlx - w00

+ &P 2 koppar

Espresso

(B10)

2x (BY) = 120 ml - v

+ @ x 2 koppar

Espresso

Long(B11)
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5. Beredningen startar och pé kontrollpanelen (B) forblir var-
ningslampan for den relativa ikonen ténd.

m Observera:

+  For att bereda 2 koppar “espresso” eller “espresso long
samtidigt:

- Tryck in ikonen “2X" (B9): ikonerna for de valbara dryck-
erna tands och ikonen “2X” blinkar. Tryck in & eller
&: beredningen startar..

Som alternativ, utfor foljande:

- Tryck in &P eller &: beredningen startar och iko-
nen “2X" blinkar i ndgra sekunder. Tryck in ikonen “2X”
medan den blinkar.

« Medan maskinen bereder kaffet, kan dispenseringen
avbrytas ndr som helst genom att trycka in ikonen for
dispensering.

« Om du vill 6ka méngden mjolk eller kaffe i koppen, ome-
delbart efter dispenseringen, &r det tillréckligt att hélla
(inom 3 sekunder) en av ikonerna for dispensering av kaf-
fet intryckt (B10- B13).

Nér beredningen avslutats, a maskinen redo for en ny

anvandning.

m Observera!

« Under anvandningen, kan varningslampor tandas pd kon-
trollpanelen (B), vars innebdrd dterges i kapitel “24. Var-
ningslampornas innebérd".

For att fa varmare kaffe, se avsnitt “15.2 Rad for varmare
kaffe”.

Om kaffet kommer droppvis eller @ tunt med lite
skum eller for kallt, Ids rdden som aterges i kapitel “25.
Felskning”

For att personalisera dryckerna efter din egen smak,
hénvisas till avsnitten “15.6 Personalisering av arom och
méngd".

"

13.4 Tillfallig andring av kaffearomen
For att tillfalligt andra kaffearomen, tryck in) ¢ (B8):

o)) F*
AL/ M
o) "
oo @) "




X- STARK

XXXl

a__ (se“15.5 Beredning av kaffe
med malet kaffe”)
1 d observera:

« Hndringen av aromen sparas inte och vid den pafoljande
automatiska dispenseringen véljer apparaten det for-
handsbestdmda vérdet.

« Om dispenseringen inte intraffar efter ndgra sekunder
efter den tillfalliga personaliseringen av aromen, gar
denna tillbaka till det forhandsbestamda vérdet.

13.5 Beredning av kaffe med anvandning av
formalet kaffe

Varning!

+  Inforaldrig formalet kaffe i maskinen ndr den dr avsténgd,
for att undvika att det sprider sig inuti maskinen och smut-
sar ner den. | denna hdndelse kan maskinen ta skada.

+ Inforaldrig mer &n 1 struket matt
(C2), annars kan maskinens in-
nanddme smutsas ner eller sa kan
tratten (A4) tappas igen.

Observera:
Nér du anvander formalet kaffe, ar det méjligt att bereda
endast en kopp kaffe at gangen.

1. Tryck in knappen {D#p (B8) upprepade génger tills var-
ningslampan tands &= (B6).

2. Forsdkra dig att tratten inte dr igentappt och héll sedan i
ett struket matt malet kaffe (fig.12).

3. Placera en kopp under kaffedispenserns munstycken (A19)
(fig. 10).

4. Vdlj dnskat kaffe:

Recept Mangd
P = 40ml
Espresso (B10)
(=3 = 120ml
Espresso Long(B11)
w’ = 180 ml
(offee (B12)

= 160 ml
Long (B13)

5. Beredningen startar och pd kontrollpanelen (B) forblir var-
ningslampan for den relativa ikonen ténd.
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& Varning! Beredning av kaffe LONG [@p:
Efter halva beredningen, blinkar &= vamingslampan: for

]
in ett nytt struket matt formalet kaffe och tryck in %) ok

(B15).

m Observera:

Om funktionen "Energibesparing" har aktiverats, kan dispen-
seringen av den forsta koppen kaffe krédva ndgra sekunders
vantan..

13.6 Personalisering avarom och mangd

Maskinen ar forhandsinstélld vid fabriken for att dispensera

kaffe med standard arom och mdngd (se avsnitt “15.3 Bered-

ning av kaffe med anvandning av kaffe i bonor”).

For att personalisera kaffet, utfor foljande:

1. Placera en tillrackligt stor kopp eller ett glas under kaffe-
dispenserna munstycken (A19);

2. Tryckin D p (B8) tills 6nskad arom valts (se avsnitt “15.4
Tillfallig andring av kaffearomen”);

3. Tryckin och hall intryckt ikonen for kaffet, som ska person-
aliseras: sjalva ikonen blinkar och alla varningslamporna
blinkar 4 ganger;

4. Slapp upp ikonen: ikonen blinkar och maskinen borjar dis-
pensera kaffe;;

5. Sdsnart kaffet i koppen ndr onskad niva, tryck in kaffeiko-
nenigen.

Nu &r aromen och mangden kaffe i koppen programmerade en-

ligt den nya instdllningen.

14. BEREDNING AV CAPPUCCINO

& Varning for brinnskada!
Under dessa beredningar Kommer dnga ut: var forsiktig att inte
brénna dig.

1. Foratt bereda en cappuccino, forbered en kaffe i stor kopp.

2. Fyll en behdllare, helst forsedd med handtag, for att inte
brénna dig, med ungefér 100 gram mjolk for varje cappuc-
cino, som du vill tillaga. Vid valet av behdllarens storlek,
kom ihdg att volymen dkar 2 eller 3 ganger.

Observera :

For att erhalla tjockare och rikligare skum, anvand latt-
mjolk eller mellanmjolk vid kylskapstemperatur (ungefér
5°(). For att undvika att erhalla mjolk med lite skum, eller
med stora bubblor, rengdr alltid cappuccinoberedaren,
som beskrivs i avsnittet “16.1 Rengdring av cappucinobe-
redaren efter anvandningen’.

3. (Cappuccinoberedaren (A20) kan vridas latt utat, for att
kunna anvénda behallare av alla storlekar.



4. Sank ner cappuccinoberedaren i mjélkbehéllaren med up-
pmarksamhet att aldrig sanka ner den svarta ringen.

A Varning!

Forcera inte cappuccinoberedarens rotation (fig. 13): den
kan ga sonder!

5. Tryck in ikonen <{|}> (B14); varningslampan[f(B])
blinkar for att ange att maskinen vérms upp.
6. Ndr apparaten &r vid temperatur, slacks varningslampan

goch ikonen db blinkar.

7. Vrid sedan vredet for anga/varmt vatten / A22) till
ldge I. Efter ndgra sekunder kommer dnga ut fran cappucc-
inoberedaren, vilket ger mjclken ett krdmigt utseende och
okar dess volym. For att erhdlla kramigare skum, rotera
behallaren med langsamma rorelser nedifran och upp.

8. Nér dnskat skum erhallits, avbryt dispenseringen av anga,
genom att vrida vredet till ldge 0.

& Varning for brinnskada!

Avbryt Angan, innan du drar ut behéllaren med skummad

mjolk, for att undvika brénnskador, orsakade av stinka av het

mjolk.

9. Tillstt den skummade mjdlken till kaffet som forberetts
tidigare. Cappuccinon &r nu klar att sockras efter behag
och, om du vill, strd lite kakaopulver dver skummet.

m Observera!

Om funktionen "Energibesparing" har aktiverats, kan dispense-
ringen av varmt vatten krava nagra sekunders vantan.

14.1 Rengoring av cappuccinoberedaren efter
anvandningen.

Rengdr cappuccinoberedaren (A20) varje gang du anvander

den, for att undvika att mjolkrester deponeras eller att den

tapps igen.

A Varning for brinnskada!

Under rengdringen, kommer lite varmt vatten ut ur cappuc-

cinoberedaren. Var forsiktig att inte komma i kontakt med

vattenstank.

1. Latlite vatten rinna ut genom att vrida vredet for dnga /
varmt vatten / (A22) till 1dge 1. Avbryt sedan dispense-
ringen, genom att fora tillbaka vredet till ldge 0.

2. Vanta ndgra minuter till cappuccinoberedaren svalnar: vrid
moturs och dra cappuccinoberedaren nedat for att dra ut
den (fig. 14).

3. Dramunstycket nedat (A21 - fig. 15).

Kontrollera att halen som anges av pilen i fig. 16 inte &r
igentappta. Om nodvandigt, rengdr dem med hjalp av en
knappnal.

5. Sitt tillbaka munstycket och for in cappuccinoberedaren pd
munstycket igen, genom att fora den uppat och vrida me-
durs tills den hakar fast.

15. DISPENSERING AV VARMT VATTEN

A Varning! Fara for brinnskador

Lamna inte maskinen odvervakad nar varmt vatten dispenseras.

Cappuccinordret (A20) varm upp under dispenseringen.

1. Placera en behallare under cappuccinoberedaren (A20) (sa
ndra som mojligt for att undvika sténk).

2. Vrid vredet for anga/varmt vatten ‘iy (A22) till lage 1.

3. For att manuellt avbryta dlspensenngen av varmt vatten,
vrid vredet for anga/varmt vatten / till lage 0.

m Observera!

Om funktionen "Energibesparing" har aktiverats, kan dispense-

ringen av varmt vatten krdva nagra sekunders vantan.

16. RENGORING

16.1 Rengdring av maskinen

Foljande delar av maskinen ska rengdras regelbundet:

- maskinens interna krets;

- behdllare for kaffesump (A11);

- droppkaret (A15) och kondenskaret (A10);

- vattenbehallaren (A17);

- kaffedispenserns munstycken (A19);

- cappuccinoberedaren (A20-“16.1 Rengéring av cappuccin-
oberedaren efter anvandningen”);

- tratten for formalet kaffe (A4);

- bryggruppen (A8), atkomlig ndr serviceluckan Gppnas
(A7),
kontrollpanelen (B).

A Varning!

Anvénd inte l6sningsmedel, abrasiva rengdringsmedel
eller alkohol for rengdring av maskinen. For de superauto-
matiska De’Longhi maskinerna dr det inte nddvandigt att
anvanda kemiska tillsatser for rengdringen av maskinen.
Ingen av maskinens komponenter kan maskindiskas, med
undantag for karets galler (A14).

Anvand inte metallféremal for att avlagsna kalkavlagrin-
gar och kaffeavlagringar, eftersom dessa skulle kunna repa
metall-och plastytorna.

16.2 Rengoring av maskinens interna krets
For perioder av stillastaende dver 3/4 dagar &r det tillrdligt att
fore anvandningen sla pa maskinen och dispensera:

- 2/3skdljningar, genom att trycka in &) (B15);
«  varmt vatten i nagra sekunder (kapitel “17. Dispensering
av varmt vatten”).



m Observera:

Det &r normalt efter att ha utfort denna rengdringen, att det
finns vatten i behdllaren for kaffesump (A11).

16.3 Rengoring av behallaren for kaffesump

Nér varningslampan =/ (B2) blinkar, &r det nddvéndigt att
tomma behallaren for kaffesump (A11) och rengdra den. Ma-
skinen kan inte bereda kaffe forran sumpbehéllaren rengjorts.
Maskinen meddelar att det & nddvandigt att tomma behalla-
ren, dven om den inte ar full, om 72 timmar har forflutit sedan
den forst utforda beredningen (for att rakningen av de 72 tim-
marna ska utforas korrekt, far maskinen aldrig stangas av med
huvudstrombrytaren A6).

A Varning! Fara for brannskador

Om du bereder flera cappuccino i foljd, blir metallytan (A12) for
kopparna varm. Vanta till den kyls av innan du rdr vid den och
grip den endast i den framre delen.

For att utfora rengdringen (maskinen &r paslagen):
Dra ut droppkaret (A15) (fig. 17), tom det och rengdr det.
Tom och rengdr noggrant behallaren for kaffesump (A11),
med uppmarksamhet att avldgsna alla rester, som kan ha
avlagrats pa botten.
Kontrollera kondenskaret (A10) (rott) och tom det om det
arfullt.

16.4 Rengoring av droppkaret och kondenskaret

A Varning!

Droppkaret (A15) &r forsett med en flottdr(A13) (rdd) som anger

nivan av vattnet i dess innehdll (fig. 18). Innan denna flottdr

borjar sticka upp genom koppstéllet (A12) ska droppskalen

tommas och rengdras, annars kan vattnet rinna éver kanten och

skada apparaten, arbetshordet eller intilliggande ytor.

For att avldgsna droppkaret, utfor foljande:

1. Draut droppkaret och kaffesumpbehallaren (A11) (fig. 17);

2. Avldgsna koppbrickan (A12), karets galler (A14), tom
sedan droppkaret och behallaren for kaffesump och tvétta
alla komponenterna;

3. Kontrollera kondenskaret (A10) (r6tt) och tém det om det
arfullt;

4, Sétt tillbaka droppkaret komplett med galler och
kaffesumpbehallaren.

& Varning!

Nér du drar ut droppkaret dr det obligatoriskt att alltid timma
sumpbehallaren dven om den inte ar full.
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Om denna procedur inte utfdrs, kan det intraffa att sumpbehal-
laren fylls mer dn forutsett vid beredningen av paféljande kaffe
och att maskinen tapps igen

16.5 Rengdring av maskinens innandome

& Risk for elektrisk stot!

Innan du utfor rengdring av de interna delarna, ska maskinen
vara avstangd (se kapitel ”7 Avstdngning av apparaten”) och
bortkopplad fran elndtet. Sank aldrig ner maskinen i vatten.

1. Kontrollera regelbundet (ungefér en géng i manaden) att
maskinens innandome (atkomligt nar droppkaret (A15)
har avlagsnats) inte dr smutsigt. Avldgsna vid behov even-
tuella rester av kaffe med hjélp av en pensel och en svamp;

2. Sug upp alla rester med en dammsugare (fig. 19).

16.6 Rendring av vattenbehallaren

1. Rengor vattentanken regelbundet (ungefar en gang i ma-
naden och vid varje byte av avhardningsfiltret (C4)-(om
forutsett), vattentanken (A17) med en fuktig duk och lite
milt diskmedel;

2. Avldgsna filtret (C4) (om befintligt) och skolj det med rin-
nande vatten;

3. Forin filtret pa nytt (om forutsett), fyll behallaren med
farskt vatten och stt tillbaka behallaren;

4. (endast for modeller med avhardningsfilter) Dispensera
100ml vatten.

16.7 Rengoring av kaffedispenserns munstycken

1. Rengor kaffedispenserns munstycken (A19) med en svamp
eller en duk (fig. 20A);

2. Kontrollera att halen i kaffedispensern inte &r igentappta.
Om nddvandigt, avldgsna kafferesterna med en tandp-
etare. (fig. 20B).

16.8 Rengdring av tratten for matning av det
formalda kaffet

Kontrollera regelbundet (ungefdr en gang i manaden ) att trat-

ten for det formalda kaffet (A4) inte &r igentappt. Om nodvan-

digt avlagsna rester av kaffe med hjalp av en pensel.

16.9 Rengdring av bryggruppen

Bryggruppen (A8) maste rengdras dtminstone en gang i

manaden.

A Varning!

Bryggruppen kan inte avldgsnas ndr maskinen &r paslagen.

1. Forsdkra dig att maskinen har utfort avstdngningen kor-
rekt (se kapitel "7 Avstangning av apparaten”);

2. Drautvattentanken (A17);



3. Oppna bryggruppens lucka (A7) (fig. 21), som &r placerad
pa den hdgra sidan;

4. Tryck de tvé férgade knapparna for frislappningen inét och
dra samtidigt ut bryggruppen (fig. 22).

5. Sank bryggruppen ungefar 5 minuter i vatten och skdlj den
sedan under kranen;

A Varning!

SKOLJ ENDAST MED VATTEN
Inget diskmedel - ingen diskmaskin
Rengdr bryggruppen, utan att anvanda diskmedel, efter-
som dessa kan skada den.
6. Rengor, med hjalp av en pensel, eventuella kafferester fran
bryggruppens utrymme, synliga fran bryggruppens lucka;
7. Efter rengdringen, satt tillbaka bryggruppen, genom att
fora in den i hallaren, tryck sedan pa texten PUSH, tills du
hor att den klickar fast.;

m Observera!

Om det dr svart att fora in bryggruppen, ar det nodvandigt, (fore

inforandet) att fora den till korrekt dimension, genom att trycka

pa de tva spakarna (fig. 23).

8. Nérden sedan &r inford, forsakra dig att de tvd roda knap-
parna har skjutits ut;

9. Sténg bryggruppens lucka;

10. Satt tillbaka vattenbehallaren.

17. AVKALKNING
Avkalka maskinen ndr pd kontrollpanelen (B) varningslampan

|| (B5) blinkar och endast ikonerna dadd 0K (B15) och

NS Exim (B14) forblir tinda.
Om du vill utfora avkalkningen omedelbart, tryck in valpilen vid

@ 0K och folj sedan indikationerna frén punkt 4.
For att skjuta upp avkalkningen till ett senare tillfdlle, tryck in

4'5 EXIT: pa displayen varningslampan || blinkar och ap-
paraten behdver avkalkas.

A Varning!

Fore anvandningen lds instruktionerna och etiketterna pa av-
kalkningsmedlet, som dterges pa sjdlva avkalkningsmed-
lets behallare.

«  Virekommenderar att anvanda uteslutande avkalknings-
medel fran De’Longhi. Anvéndning av ej lampliga avkalkn-
ingsmedel, liksom €] regelmassigt utford avkalkning, kan
medfdra uppkomst av defekter, som inte tacks av tillverka-
rens garanti.

Om du vill avkalka maskinen, utfor foljande:
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1. Stdng av apparaten (Stand-by) genom att trycka in knap-
pen Q) (A23- fig. 7) (se kapitel "7 Avstdngning av
apparaten”);

2. Tom droppkaret (A15), behéllaren for kaffesump (A11) och
for in alltsammans i maskinen;

3. Hallikonen D@ (BS) intryckt tills varningslampan ||

(B5) och ikonerna dlb EXIT och x%%) OK téinds;

4. Tom vattentanken (A17) helt och avldgsna, om befintligt,
avhdrdningsfiltret (C4)

5. Hall avkalkningsmedlet i vattentanken (C3) till nivé A
(motsvarar en forpackning pa 100 ml), som &r tryckt pa
tankens insida; tillsétt sedan en liter vatten till niva B (fig.
24); for sedan in vattentanken i maskinen;

6. Placera en tom behdllare med en kapacitet pa minst 1,8
liter under varmvattendispensern (A20) och under kaffe-
dispensern (A19) (fig. 25);

& Varning! Fara for brinnskador

Fran cappuccinoberedaren och kaffedispensern kommer varmt
vatten ut som innehaller syror. Var forsiktig att inte komma i
kontakt med denna l6sningen.

7. Tryckin ikonen %) (OK) for att bekrafta inforandet av
avkalkningsmedel: avkalkningsprogrammet startar;

8.  Efterndgra minuter blinkarikonen & EXIT ( B14) for att
ange att vrida vredet for dnga/varmt vatten / (A22) till
lagel;

9. Nér vredet har vridits till lage I, startar avkalkningspro-
grammet och avkalkningsldsningen kommer ut fran cap-
puccinoberedaren och utfor automatiskt en rad skdljningar
i intervaller, for att avldgsna kalkavlagringar fran maski-
nens innandome;

Efter ungefdr 35 minuter, avbryter apparaten avkalkningen och

varningslampan @ (B3) blinkar.

10. Apparaten &r nu klar for en skoljningsprocedur med farskt
vatten. Tom behallaren som anvants for att samla upp av-
kalkningslosningen och dra ut vattentanken, tom den och
skolj den med rinnande vatten, fyll den till MAX niva med
farskt vatten och satt in vattentanken i maskinen;

. St tillbaka behdllaren som anvénts for att samla upp
avkalkningslosningen under kaffedispensern och cappuc-
cinoberedaren (fig 25);

Tryck in ikonen @ (0K): <{'> EXIT bllnkar for att
ange att vrida vredet for anga/varmt vatten / till ldge
0.

&
Vrid vredet for varmt vatten/anga % till lage O for att
starta skoljningen. Det varma vattnet kommer ut fran
varmvattendispensern;



14, Efter en forutbestamd tid, blinkar <> EXIT. Vrid vredet
till 1dge I: dispenseringen fortsatter fran cappuccinobere-
daren. N@r vattnet i tanken &r slut, tdnds varningslampan
£ 83);

15. Apparaten dr nu klar for en andra skdljningsprocedur med
farskt vatten. Tém behéllaren som anvénts for att samla
upp avkalkningsldsningen och dra ut vattentanken, t6m
den och skdlj den med rinnande vatten, fyll den till MAX
nivd med farskt vatten, satt tillbaka avhardningsfiltret,
om det avldgsnats tidigare och satt in vattentanken i
maskinen;

16. Satt tillbaka behdllaren som anvénts for att samla upp
skoljvattnet under cappuccinoberedaren;

17. Tryck in ikonen @ OK:apparaten dterupptar skolj-
ningen endast fran cappuccinoberedaren;

18. Narvattnet i tanken dr slut,blinkar varningslampan @;

19. Tom behéllaren som anvénts for att samla upp skdljnings-
vattnet, dra ut och fyll pa .vattentanken med farskt vatten
till MAX nivan och stt tillbaka den i maskinen: ikonen

N it blinkar:

20. Vrid vredet till ldge 0.

21. Tom och for pd nytt in droppkaret (A15) och sumpbehal-
laren (A11).

Avkalkningsproceduren dr fullbordad.

m Observera!

« Om avkalkningscykeln inte slutfors korrekt (t.ex.pa grund
av stromavbrott), dr det lampligt att upprepa cykeln.

« Det dr normalt efter att ha utfort avkalkningscykeln, att
det finns vatten i behallaren for kaffesump (A11);

« Apparaten kréver en tredje skdljning, om vattentanken inte
ar fylld till max. niva, detta for att det inte finns avkalkn-
ingsmedel kvar i apparatens interna kretsar.

18. PROGRAMMERING AV VATTNETS HARDHET.
Varningslampan r| (B5) tands efter en forhandshestimd
funktionstid som beror pa vattnets hardhet..

Maskinen @r forhandsinstalld vid fabriken pa hardhetsgrad 4.
Om sd dnskas dr det mdjligt att programmera maskinen bero-
ende pd vattnets verkliga hardhetsgrad i de olika regionerna
och pd sd satt gora proceduren for avkalkning mindre frekvent.

18.1 Matning av vattnets hardhet

1. Avldgsna frén forpackningen den medfdljande reaktions-
stickan (C1), "TOTAL HARDNESS TEST " i bilaga till instruk-
tionerna pa engelska;

2. Forinstickan helti ett glas vatten i ungefér en sekund;

3. Dra ut stickan ur vattnet och skaka den latt. Efter ungefar
en minut bildas 1, 2, 3 eller 4 roda rutor, beroende pa vat-
tnets hardhet, varje ruta motsvarar 1 grad;

Reaktionssticka Vattnets | Motsvarande
hard- programmering
het,

lag vof)f)

I T

T medelhdg | o g % 2 G
EEEE v

18.2 Instéllning av vattnets hardhet
1. Med avstangd maskin (standby) men med intryckt huvud-
strombrytare (fig. 1);

2. Hallikonen 2x (B9) intryckt tills ikonerna tands pa kon-
trollpanelen (B).

3. Tryckinikonen () (BS);
Valj graden av vattnets hardhet och tryck pd nyttin ikonen

(/B
5. Tryck in ikonen dadd 0K (B15) for att bekréfta (eller

&B’) EXIT (B14) for att [dmna utan att utfora dndringen).
Varningslamporna slacks.
Maskinen dr nu omprogrammerad enligt den nya instdllningen
av vattnets hardhet.

19. AVHARDNINGSFILTER

Vissa modeller &r forsedda med ett avhardningsfilter(C4): om

din modell saknar detta, rekommenderar vi att kopa det hos

auktoriserade De’Longhi. service center.

For en korrekt anvandning av filtret, folj de nedanstdende

instruktionerna.

19.1 Installation av filtret

1. Tautfiltret (C4) ur forpackningen. Datumskivan &r annor-
lunda beroende pa det medfdljande filtret. (Fig. 26);

2. Vrid datumskivan tills de fdljande 2 anvéndningsmanad-
erna visas.

m Observera!

Filtret har en varaktighet pa tva manader vid normal anvénd-
ning, om maskinen déremot forblir oanvand med installerat
filter, har det en maximal varaktighet pa 3 veckor.




For att aktivera filtret, 3t kranvatten flyta i filtrets hal som
anges pd fig. 27 tills vattnet kommer ut ur sidodppning-
arna i 6ver en minut;

Dra ut tanken (A17) frén maskinen och fyll den med vatten;
For in filtret i vattentanken och sénk det helt i ungefar tio
sekunder och luta det, medan du trycker ldtt pd det for att
tilldta luftbubblorna att komma ut (fig. 28).

Forin filtret i det dérfor avsedda utrymmet (A18) och tryck
till botten (fig. 29);

Stang tanken med locket (A16 - fig. 30), for sedan in tan-

19.2 Byte av filtret
Nér de tvd manaderna av dess varaktighet forflutit, eller om
apparaten inte anvands pa 3 veckor, ar det ndvandigt at byta
ut filtret:
1. Drauttanken (A17) och det uttjanta filtret (C4);
2. Ta ut det nya filtret frén forpackningen och utfor vad som
beskrivs under punkterna 2 till 10i foregaende avsnitt;.
Nu &r filtret aktiverat och du kan anvénda maskinen.

20. TEKNISKA DATA

ken i maskinen;

8.  Placeraen behallare (kapacitet min. 500ml) under cappuc-
cinoberedaren /varmvattendispensern (A20).
9. Dispensera va{@t vatten, genom att vrida vredet for dnga /
varmt vatten (A22) till lage .
7% .

10. Dispensera minst SSg ml vatten, vrid sedan vredet for
. N, s
dnga/varmt vatten till lage 0.
9 /o°<> g

Spanning: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Absorberad effekt: 1450W
Tryck: 1,5MPa (15 bar)
Vattentankens max. kapacitet: 181
dimensioner (LxDxH): 240x440x360 mm
Kabelns langd: 1150 mm
Vikt; 9,2kg
Max kapacitet behdllare for kaffebdnor: 3009

Nu ar filtret aktiverat och du kan anvdnda maskinen.

21. VARNINGSLAMPORNAS INNEBORD".

VISADE VARNINGLAMPOR MOJLIG ORSAK ATGARD
Vattnet i tanken (A17) ar inte tillrackligt. | Fyll pd vattentanken och/eller for in den korrekt,
Fol ST A B genom att fora in den tills du hdr att den klickar
fast.
BLINKANDE
..... . Tanken (A17) ar inte korrekt inford. For in vattentanken korrekt, genom att fora in
b= & A den tills du hor att den klickar fast.
FAST
Kaffesumpbehallaren (A11) ar full. Tom kaffesumpbehallaren, droppkaret (A15) och
g & A H utfor rengdringen och sitt sedan tillbaka dem
: (fig. 16). Viktigt: Nar du drar ut droppkaret &r det
BLINKANDE obligatoriskt att alltid tomma kaffesumpbehdl-
laren dven om den inte &r full. Om denna procedur
inte utfors, kan det intréffa att sumpbehallaren
fylls mer an forutsett vid beredningen av pafol-
jande kaffe och maskinen tépps igen.
o . | Efter rengdringen har sumpbehdllaren | Dra ut droppkaret (A15) och for in
§ & & A H inte satts tillbaka (A11). sumpbehallaren.
FAST
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S A H
FAST

Yy X/l

BLINKANDE

Kaffebdnorna har tagit slut.

Fyll pa bonbehallaren (A3 - fig. 9).

Tratten for malet kaffe (A4) drigentdppt.

Tom tratten med hjalp av en pensel, som be-
skrivs i avs. “18.8 Rengdring av tratten for malet
kaffe”

Funktionen “formalet kaffe” har valts,
men inget malet kaffe har hallts i trat-
ten (A4).

Hall formalet kaffe i tratten (fig 12) eller valj bort
funktionen formalet.

Tratten for malet kaffe (A4) drigentdppt.

Tom tratten med hjdlp av en pensel, som be-
skrivs i avs.“18.8 Rengdring av tratten for malet
kaffe”.

b & O A H

BLINKANDE

Anger att det dr nddvandigt att avkalka
maskinen

Det &r nddvandigt att sa snart som méjligt ut-
fora avkalkningsprogrammet som beskrivs i
kap. "19 Avkalkning”

b & O ATH

BLINKANDE

Yy X/l

BLINKANDE

Malningen & for fin och kaffet kommer
darfor ut for langsamt eller inte alls.

Upprepa dispenseringen av kaffe och vrid juster-
ingsratten for malning (A5) fig. 8) med ett hack
mot nummer 7 medurs, medan kaffekvarnen ar
igang. Om, efter att ha berett dtminstone 2 kop-
par kaffe, dispenseringen fortfarande skulle vara
for Idngsam, upprepa korrigeringen med juster-
ingsratten med ytterligare ett hack (se avsnittet
“15.1 Justering av kaffekvarnen). Om problemet
kvarstar, forsakra dig att vattentanken (A17) &r
inford till botten, vrid vredet for dispensering av
varmt vatten/anga (A22) till lage. I och dispens-
era varmt vatten tills flodet ar jamnt.

Om avhardningsfiltret (C4) ar befintligt,
kan en luftbubbla ha bildats inuti kret-
sen, som har blockerat dispenseringen

Dispensera lite vatten, genom att vrida angvre-
det (A22) till Idge I tills flodet &r jamnt.

b e O ATH

BLINKANDE

a
=

BLINKANDE

Det anvanda formalda kaffet ar for fin-
malet och kaffet kommer darfor ut for
ldngsamt eller inte alls.

Upprepa dispenseringen av kaffet, med an-
vandning av mindre formalet kaffe eller av en
annan typ. Om problemet kvarstar, forsakra dig
att vattentanken (A17) ar inford till botten, vrid
vredet for dispensering av varmt vatten/anga
(A22) till ldge. I och dispensera varmt vatten tills
flodet dr jamnt.

Om avhérdningsfiltret (C4) &r befintligt,
kan en luftbubbla ha bildats inuti kret-
sen, som har blockerat dispenseringen

Dispensera lite vatten, genom att vrida angvre-
det (A22) till Idge I tills flodet &r jamnt.

99




a

En kaffe LONG med formalet kaffe har
begarts

Hall ett struket matt formalet kaffe i tratten (A4)

&— och tryck in %) 0K (B15) for att fortsatta och
avsluta beredningen.
BLINKANDE
@ + %) ok
FASTA
=) &5 A [ | Formycketkaffe har anvénts. Vilj en svagare smak genom att trycka in ()@
BAST (B8) eller minska méngden formalet kaffe.

a_n00f)

Hydraulkretsen ar tom

Vrid vredet for dispensering av varmvatten/dnga
(A22) till lage I tills dispenseringen avslutas och
vrid sedan vredet till Idge 0. Om larmet utldses
under dispenseringen av varmt vatten eller
anga, for tillbaka vredet till lage 0. Vrid vredet
for dispensering av varmvatten/anga till lage |
tills dispenseringen avslutas och vrid sedan vre-
det till ldge 0. Om problemet kvarstar, kontrolle-
ra att vattenbehallaren (A17) ér isatt ordentligt.

Maskinens innandome  ar

smutsigt

mycket

Rengdr noggrant maskinen som beskrivs i kap.
"18 Rengdring” Om maskinen, efter rengdrin-
gen fortfarande visar meddelandet, kontakta
service center.

BLINKANDE
= oA
BLINK.>+ ‘BLI:NK.
&
BLINKANDE
FAST
e O A T
BLINKANDE

Efter rengdringen har bryggruppen (A8)
inte satts tillbaka.

Satt in bryggruppen pa plats enligt anvisn-
ingarna i paragrafen “18.9 Rengdring av
bryggruppen”.

&

BLINKANDE

Anger att vrida vredet for anga/varmt
vatten (A22)

Vrid vredet for anga/varmt vatten.

L Anger att det & nddvandigt att avkalka | Det & nddvandigt att s snart som méjligt ut-
s S A TH maskinen fora avkalkningsprogrammet som beskrivs i
kap. "19 Avkalkning”
BLINKANDE

S+ 39 ok
FASTA
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22. FELSOKNING

Nedan listas en del mdjliga felfunktioner upp.
Om problemet inte kan |6sas pa beskrivet sétt, mdste du kontakta Teknisk Assistans.

FEL

MOJLIG ORSAK

KTGARD

kaffet ar inte varmt.

Kopparna har inte forvarmts.

Varm kopparna genom att skdlja dem
med varmt vatten (OBS: du kan anvanda
funktionen varmt vatten).

Apparatens inre kretsar har kylts av efter-
som 2/3 minuter har forflutit efter den
sista kaffeberedningen.

Innan du bereder kaffet, varm upp de
inre kretsarna med en skdljning, genom
atttrycka in ikonen g4 (B15).

Den instdllda kaffetemperaturen &r
mycket 3g.

Stall, frdn menyn in en hdgre temperatur
(se kap. "9 instéllning av temperatur”).
Observera! Variationen av temperaturen
ar mera effektiv for drycker i stor kopp.

Kaffet ar tunt och har lite skum.

Kaffet &r for grovt malet.

Vrid justeringsratten for malning (A5)
med ett hack mot nummer 1, moturs,
medan kaffekvarnen &r igang (fig. 8).
Fortsatt ett hack i taget tills du erhdl-
ler en tillfredsstéllande dispensering.
Effekten marks forst efter 2 koppar
kaffe (se paragraf “15.1 Justering av
kaffekvarnen).

Kaffet &r inte ldmpligt.

Anvénd kaffe for espresso maskiner.

Kaffet kommer for langsamt eller
droppvis.

Kaffet ar for finmalet.

Vrid justeringsratten for malning (A5)
med ett hack mot nummer 7, medurs,
medan kaffekvarnen &r igéng (fig. 8).
Fortsatt ett hack i taget tills du erhdl-
ler en tillfredsstéllande dispensering.
Effekten marks forst efter 2 koppar
kaffe (se paragraf “15.1 Justering av
kaffekvarnen).

Apparaten dispenserar inte kaffe

Apparaten avldser smuts i sitt in-
nanddéme: varningslampan (B1)
blinkar

Vanta tills maskinen ater ar klar for an-
vandning och vélj pa nytt dnskad dryck.
Om problemet kvarstar, kontakta Auktor-
iserat Servicecenter.

Bryggruppen (A8) kan inte dras ut

Avstangningen har inte utforts korrekt

Utfor avstangningen genom att trycka in
knappen Q) (A23) (kap.“7. Avstangning
av apparaten”):

Vid avslutad avkalkning kraver maskinen
en tredje skoljning

Under de tva skdljningscyklerna, har
tanken inte fyllts till MAX niva

Fortsdtt som begdrt av apparaten,men
tom forst droppkaret (A15), for att undvi-
ka dverflode.

Den skummad mjdlken har stora bubblor

Mjolken &r inte tillrdckligt kall eller ar
inte mellanmjolk.

Anvénd helst lattmjolk eller mellan-
mjolk. vid kylskapstemperatur (ungefar
5°C). Om resultatet fortfarande inte &r
det dnskade, forsok att byta mjolk marke.
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Mjolken dr inte emulgerad

Cappuccinoberedaren (A22) och mun-
stycket for anga/varmt vatten (A21) &r
smutsiga

Utfor rengdringen enligt avs. "16.1
Rengdring av cappuccinoberedaren efter
anvandningen”.

Dispenseringen av dnga avbryts under
anvandningen

En sakerhetsanordning avbryter dispens-
eringen av dnga

Vénta ndgra minuter, dteraktivera sedan
angfunktionen

Maskinen slds inte pa

Kontakten dr inte inford i uttaget.

Anslut kontakten till vagguttaget (fig. 1).

Huvudstrdmbrytaren (A6) ar inte intryckt.

Tryck in huvudstrombrytaren (fig. 1).

Kaffet kommer inte ut fran dispenserns
ena eller bada munstycken.

Kaffedispenserns munstycken (A19) ar
igentappta.

Utfor rengdringen enligt avs. "18.7
Rengdring av kaffedispenserns
munstycken”.
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1. INDLEDNING

Tak fordi du har valgt den automatiske kaffe- og
cappuccinomaskine.

Vi gnsker dig god forngjelse med din nye kaffemaskine. Brug et
par minutter til at lese denne brugsanvisning. Det vil hjaelpe dig
til at undga at blive udsat for fare eller komme til at beskadige
kaffemaskinen.

1.1 Bogstaver i parentes
Bogstaverne i parentes svarer til figurteksten angivet i Beskri-
velse af apparatet (side 2-3).

1.2 Problemer og reparationer

| tilfeelde af problemer kan det forst og fremmest forsages at
afhjelpe dem efter anvisningerne i kapitlerne "24. Indikator-
lampernes betydning" og "25. "Fejlfinding".

Skulle anvisningerne vaere utilstraekkelige, eller har du brug for
yderligere oplysninger, anbefaler vi, at du kontakter kundeser-
vice pa det telefonnummer, der er oplyst pd det vedlagte ark
"Kundeservice".

Hvis dit land ikke er naevnt, skal du ringe til telefonnumme-
ret, der er angivet pa garantibeviset. Ret kun henvendelse til
De’Longhi Teknisk service for eventuelle reparationer. Adres-
serne findes pd garantibeviset, som er vedlagt kaffemaskinen.

2. BESKRIVELSE

2.1 Beskrivelse af kaffemaskinen
(side3- A)

A1.  Ldgtil kaffebennebeholder

A2. Lagtil kaffepulvertragt

A3.  Kaffebgnnebeholder

A4.  Kaffepulvertragt

A5.  Drejeknap til indstilling af malegrad
A6.  Hovedafbryder

A7.  Luge pa bryggeenhed

A8.  Bryggeenhed

A9.  El-ledning

A10. Kondenshakke

A11. Kaffegrumsheholder

A12. Bakke til kopper

A13. Vandniveaumaler i drypbakke
A14. Bakkerist

A15. Drypbakke

A16. Lag til vandbeholder

A17. Vandbeholder

A18. Holder til vandfilter

A19. Kaffeudlgb (justerbar hojde)

A20. Cappuccinator (aftagelig)

A21. Varmtvands-/dampdyse (aftagelig)

A22. Damp-/varmtvandshane

A23. Knappen (D: teender eller slukker for kaffemaskinen
(standby)

A24. Kopplade

2.2 Beskrivelse af betjeningspanelet
(side2- B )
Nogle af panelets ikoner har dobbeltfunktion: Den angives i pa-
rentes i beskrivelsen.
B1. Indikatorlampe [E blinker: apparatet varmer op
B2. Indikatorlampe [izz):
- lyser fast: sat kaffegrumsbeholderen (A11) i maskinen
- blinker: det er nodvendigt at temme
kaffegrumsbeholderen
B3. Indikatorlampe £3:
- lyser fast: s&t vandbeholderen (A17) i maskinen
- blinker: der er ikke tilstraekkeligt med vand i beholderen
B4. Indikatorlampe A:signalereren generel alarm (se kapi-
tel "24. Indikatorlampernes betydning"
B5. Indikatorlampe [f§ :
- lyser fast: afkalkning under udforelse
- blinker: det er ngdvendigt at afkalke maskinen
B6. &— :funktionen kaffepulver
B. 0 o @& @ @ laffearoma
B8. ()#:Valg afaroma
B9. 2x : til at brygge to kopper "espresso” eller “long
espresso”

B10. &P tilberedning af "Espresso”
B11. & tilberedning af "Long Espresso"
B12. E : tilberedning af "Coffee”

B13. @:tilberedningaf“Long"

B14. % Esc.

- lyser fast: til aktivering af dampfunktionen (I program-
meringsmenuen: tryk for at forlade programmeringen)

- blinker: det er ngdvendigt at dreje damp-/varmtvan-
dsregulatoren (A22)

B15. @ OK: for at udfare en skylning.
(I programmeringsmenuen: tryk for at bekreefte
programmeringen)

Beskrivelse af tilbeher

(side2- ()

(1. Teststrimmel

(2. Maleske til formalet kaffe

(3. Afkalkningsmiddel

(4. Kalkfilter (kun pa nogle modeller)



3. FORBEREDELSE

3.1 Kontrol af apparatet

Efter at have flernet emballagen skal du kontrollere, at appa-
ratet er i god stand, og at alt tilbeher falger med (C). Brug ikke
apparatet, hvis det har synlige skader. Kontakt et De'Longhi
Servicecenter.

3.2 Installation af kaffemaskinen

Pas pa!

Nér apparatet installeres, skal falgende sikkerhedsforskrifter

overholdes:

«  Apparatet afgiver varme til omgivelserne. Nar apparatet
er blevet anbragt pa arbejdsfladen, skal det kontrolleres,
at der er mindst 3 cm frirum mellem selve kaffemaskinen
og sider og bagside, samt et frirum pa mindst 15 cm over
kaffemaskinen.

«  Apparatet kan tage skade, hvis vand tranger ind.

Derfor ma det ikke placeres i nerheden af vandhaner eller
kokkenvaske.

-« Apparatet kan tage skade, hvis vandet inde i kaffemask-
inen fryser til.

Den ma derfor ikke installeres i omgivelser, hvor tempera-
turen kan komme ned under frysepunktet.

« Stremforsyningskablet (A9) skal anbringes, s& det ikke kan
blive beskadiget af skarpe kanter eller kan komme i kon-
takt med varme overflader (f.eks. kogeplader).

3.3 Tilslutning af apparatet

& Pas pa!

Kontrollér, at stramforsyningens spanding svarer til den, der er
trykt pd typeskiltet pa undersiden af maskinen.

Apparatet ma udelukkende tilsluttes en korrekt installeret stik-
kontakt med en kapacitet pa mindst 10 A og med en effektiv
jordforbindelse.

Huis stikket og stikkontakten ikke passer sammen, skal en fag-
mand udskifte stikkontakten med en egnet type.

3.4 Forste gang du bruger maskinen

Bemeerk:
- Pa fabrikken bruger vi kaffe, nar vi kontrollerer maskinen.
Derfor er det helt normalt at, det er spor af kaffe i kveernen.
Vi garanterer, at denne maskine er ny.
« Det anbefales at tilpasse vandhardhedsgraden snarest
muligt ved at folge proceduren, beskrevet i kapitel "20.
Indstilling af vandets hardhedsgrad".

Fortsat ved at folge instruktionerne:

1. Tilslut apparatet til stremnettet, og tryk hovedafbryderen
(A6) pa maskinens bagside (fig. 1).

2. P4 betjeningspanelet (B) blinker kontrollampen Q
(B3):Treek vandbeholderen (A17- fig. 2) ud, abn laget,
og fyld beholderen op med friskt, rent vand indtil MAX-
stregen (fig. 3A). Luk I3get igen, og set beholderen tilbage
pd kaffemaskinen (fig. 3B).

3. P& betjeningspanelet blinker ikonet &!\,’J (B14-fig. 5).
Placer en beholder med en kapacitet pa mindst 100 ml
under cappuccinatoren (A20) (fig. 4).

5. Drej damp-/varmtvandshanen til positionen "I" (fig. 6), og

tryk pa ikonet %) oK (B15) : apparatet udleder varmt
vand fra cappuccinatoren.
6. Nar udledningen afbrydes automatisk, blinker ikonet
pa betjeningspanelet for at signalere, at det er nad-
vendigt at bringe dampregulatoren til positionen“0".
Maskinen slukker.

Tryk pd knappen d) (A23 - fig. 7) for at bruge den.

Bemaerk!

Der skal laves 4-5 kopper kaffe, inden kaffemaskinen be-
gynder at give et tilfredsstillende resultat.

For en endnu sterre kaffegleede og optimal ydelse af
maskinen anbefales det, at installere et kalkfilter (C4) ved
at folge anvisningerne i kapitel "21. Kalkfilter". Hvis der
ikke folger et filter med din model, kan du f& det ved at
henvende dig til autoriserede De'Longhi Servicecentre.

4. TEANDING AF APPARATET

m Bemeerk:

Inden apparatet taendes, skal det sikres, at hovedafbryderen
(A6) pa apparatets bagside er trykket ind (fig. 1).

Hver gang apparatet tendes, udforer det en automatisk for-
varmnings- og skyllecyklus, som ikke kan afbrydes. Apparatet
er forst klar til brug, ndr denne cyklus er afsluttet.

A Fare for skoldning!

Under skylningen kommer der en smule varmt vand ud fra
kaffestudsen (A19), som opsamles nedenunder i drypbakken
(A15). Pas pa ikke at komme i kontakt med vandsprajtene.

Apparatet tendes ved at trykke pa knappen Q) (A23)
(fig. 7): pé betjeningspanelet (B) blinker indikatorlampen
(B1) for at angive, at maskinen varmer op.
Under opvarmningen udfarer maskinen en skylning; maskinen
lader varmt vand Igbe gennem de indvendige ror for at opvarme
dem udover at opvarme kedlen.



Apparatet har ndet temperaturen, ndr indikatorlampen g
pa betjeningspanelet slukker, og ikonerne for udledning bliver
aktive.

5. SLUKNING AF APPARATET
Hver gang du slukker for kaffemaskinen, udferer den en auto-
matisk skylning, hvis der er blevet tilberedt kaffe.

& Fare for forbraending!

Under skylningen laber der en smule varmt vand ud fra kaffeud-

Igbet (A19). Pas pa ikke at komme i kontakt med vandsprejtene.

« Trykpd knappen Q) (A23-fig. 7) for at slukke apparatet.

« P& betjeningspanelet blinker indikatorlampen Jf (B1):
Hvis det er planlagt, udforer apparatet en skylning og sluk-
kes herefter (standby).

Bemaerk!
Hvis apparatet ikke skal anvendes i lengere perioder, skal det
frakobles el-nettet:

+ Sluk forst kaffemaskinen ved at trykke pa knappen u)

(fig. 7).
« Tryk pd hovedafbryderen (A6) (fig. 1).

Pas pa!
Der ma aldrig trykkes pa hovedafbryderen, mens kaffemaskinen
er tendt.

6. INDSTILLING AF VANDETS HARDHEDSGRAD
For anvisninger vedrgrende indstilling af vandets hardhedsgrad
henvises til kapitel "20. Indstilling af vandets hardhedsgrad".

7. INDSTILLING AF TEMPERATUR

Hvis man ensker at indstille vandtemperaturen (lav, middel,

hgj) til kaffebrygningen, gores falgende:

1. Med slukket (standby) maskine, men med hovedafbryde-
ren trykket ind (fig. 1).

2. Holdikonet2x trykket (B9), indtil indikatorlamperne pa
betjeningspanelet (B) teender.

3. Trykpéikonet (& (B10).

4. Vzlgden gnskede temperatur ved igen at trykke pa ikonet

-

0;0'/'/

lav
00 0 00 middel
Y/ 0 00 hoj
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5. Tryk pa ikonet %) oK (B15) for at bekrafte (eller

& ESC (B14) for at forlade uden andringer).
Indikatorlamperne slukker.
Maskinen vender tilbage til standbytilstanden, og temperatu-
ren er nu programmeret.

Bemaerk!
Temperaturvariation er mere effektiv i drikke med meget vand.

8. AUTO-SLUKNING

Det er muligt at a@ndre tidsintervallet sdledes, at apparatet
slukker efter 15 eller 30 minutter eller efter 1, 2 eller 3 timers
inaktivitet.

Den automatiske slukkefunktion omprogrammeres pa folgende
made:

1. Med slukket (standby) maskine, men med hovedafbryde-
ren trykketind (fig. 1).
2. Hold ikonet 2x trykket (B9), indtil ikonerne pa betje-
ningspanelet (B) tender.
3. Trykpéikonet W (B11);
4. Velg det gnskede tidsinterval ved igen at trykke pa ikonet
>:
15 min.
YXX/1/
30 min.
XXX/l
1time
YY1/
2 timer
XXX/ 1/
3 timer
XX X/l/]
5. Tryk pé ikonet %) oK (B15) for at bekreefte (eller

& ESC (B14) for at forlade uden andringer). Indika-
torlamperne slukker.
Nu er tidsintervallet for automatisk slukning programmeret.

9. ENERGIBESPARELSE

Du kan aktivere og deaktivere energisparefunktionen. Maskinen
er som standard indstillet med aktiv energisparefunktion for at
sikre, at den tendte maskinens energiforbrug er sa lavt som mu-
ligt iht. de gaeldende europiske standarder. Hvis du gnsker at
andre indstillingen er fremgangsmaden folgende:




1. Med slukket (standby) maskine, men med hovedafbryde-
ren trykket ind (fig. 1).

2. Hold ikonet 2x trykket (B9), indtil ikonerne pa betjen-
ingspanelet (B) taender.

3. Tryk paikonet @(BB);

4. Funktionen aktiveres/deaktiveres ved at trykke pa ikonet
won # ) funktionen aktiveret
-0 % 1 () () funktionen deaktiveret

5. Tryk pd ikonet @ 0K (B15) for at bekrafte (eller
& ESC (B14) for at forlade uden &ndringer).

6. Tryk pa ﬂb ESC for at forlade menuen. Indikatorlam-

perne slukker.
Energisparefunktionen er nu omprogrammeret.

m Bemaerk!

Fra energisparemodus har kaffemaskinen brug for nogle
sekunder, inden den farste kop kaffe, fordi den skal varme

op.

10. LYDSIGNAL

Du kan aktivere og deaktivere lydsignalet. G& frem som falger:

1. Med slukket (standby) maskine, men med hovedafbryde-
ren trykket ind (fig. 1).

Hold ikonet 2x (B9) trykket, indtil indikatorlamperne pa
betjeningspanelet (B) teender.

Tryk pé ikonet 2x for at aktivere/deaktiver funktionen:
-0 0 0 ) ) funktionen aktiveret
% @ 0 () () funktionen deaktiveret

Tryk pd ikonet @ OK (B15) for at bekrafte (eller

d&? ESC (B14) for at forlade uden @ndringer). Indika-
torlamperne slukker.
Nu er lydsignalet omprogrammeret.

11. FABRIKSINDSTILLINGER (RESET)

Denne funktion genopretter alle de oprindelige indstillinger

(temperatur, automatisk slukning, vandets hdrdhedsgrad, ener-

gibesparelse og alle andre programmerede verdier nulstilles til

fabriksindstillingerne).

1. Med slukket (standby) maskine, men med hovedafbryde-
ren trykket ind (fig. 1).

2. Hold ikonet 2x (B9) trykket, indtil indikatorlamperne pa
betjeningspanelet (B) teender.
3. Trykpd ikoneti) (B12): kaffebgnnerne (B7) pd betje-

ningspanelet blinker.
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4. Tryk pa ikonet x35) OK (B15) for at g3 tilbage til fa-

briksindstillingerne (eller & ESC (B14) for at forlade

uden @ndringer). Indikatorlamperne slukker.
Indstillingerne og drikkenes laengde er nu nulstillet til
fabriksveerdierne.

12. SKYLNING

Med denne funktion kan du udlede varmt vand fra kaffeudlg-
bet (A19), sd kaffemaskinens indvendige kredslgb rengeres og
varmes op.

Placér en tom beholder med en min. kapacitet pa 100 ml under
kaffestudsen og varmtvandshanen.

& Pas pa! Fare for skoldning.
Ga ikke fra maskinen, mens den udleder varmt vand.

Denne funktion aktiveres ved at trykke pa %) oK (B15).
Efter nogle f& sekunder Igber varmt vand, som renser
og opvarmer maskinens indvendige kredslob, ud af
kaffeudlgbet.

Funktionen afbrydes manuelt ved igen at trykke pd @
0K

Bemeerk!

Hvis kaffemaskinen henstar 3-4 dage uden at bruges an-
befales det kraftigt, at lade 2/3 skylninger Igbe ud, ndr
maskinen tendes, og inden den bruges igen.

Nér proceduren er gennemfort, er det normalt, at der er
vand i kaffegrumsbeholderen (A11).

13. KAFFETILBEREDNING

13.1 Justering af kaffekvaernen

Der er ikke behov for at justere kaffekvaernen, i det mindste ikke
i begyndelsen, fordi den er allerede forindstillet sadan, at en
korrekt kaffetilberedning opnds.

Hvis tilberedningen, efter at de forste kopper kaffe er lavet, al-
ligevel er lidt for tynd og for lidt cremet eller alt for langsom
(drdbevis udledning), er det nedvendigt at justere malegraden
ved hjeelp af drejeknappen (A5) (fig. 8).

0

Bemaerk:

Drejeknappen ma kun drejes, mens kaffekvaernen eri gang.
Hvis kaffen udledes for langsomt eller slet
ikke, drejer du knappen et hak i urets ret-
ning mod tallet 7.

Omvendt, for at opna fyldigere og mere
cremet kaffe drejer du knappen et hak
mod urets retning mod nummer 1 (ikke




mere end et hak ad gangen, ellers kan det ske, at kaffen bagef-
ter udledes drabevis).

Du kan farst smage virkningen af justeringen efter tilberedning
af mindst yderligere 2 kopper kaffe. Hvis det enskede resultat
heller ikke opnas efter denne justering, skal du gentage hand-
lingen og dreje knappen endnu et hak.

13.2 Sadan far du en varmere kaffe
Hvis du ensker en varmere kaffe, anbefaler vi, at du:

« udfer en skylning ved at trykke p& aodd 0K (B15);

« opvarme kopperne med varmt vand (ved at bruge varmt-
vandsfunktionen, se kapitel "17. Udledning af varmt
vand").

+  oge kaffetemperaturen (se kapitel "8. Indstilling af van-
dets hardhedsgrad")

13.3 Tilberedning af kaffe med kaffebgnner

Pas pa!
Undga at bruge granne, karamelliserede eller kandiserede kaf-
febenner, da de risikerer at sidde fast i kaffekvaernen og gere
den uanvendelig.

1. Kom kaffebennerne i kaffebgnnebeholderen (A3) (fig. 9).

2. Under kaffestudsen (A19) placeres:
- 1kop, hvis man gnsker at brygge 1 kaffe (fig. 10)
- 2 kopper, hvis man ensker at brygge 2 kaffe.

3. Senk kaffestudsen for at nerme den mest muligt til kop-
perne. Det giver en bedre creme (fig. 11).

4. Velg derefter den onskede kaffe:

Opskrift Maengde | Program- Standarda-
merbar roma
mangde

[ =~ 40ml | fra=20til von®f)

Espresso = 80ml

(B10)

=% ~120ml |fra =80 til o0

Long =180 cc

Espresso

(B11)

w’ =180ml | fra =100 til | 4 o gy

Coffee =240

(B12)

=160ml | fra =115 til | , 4 0N
=250

Long (B13) «
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2x (B9) = 40 mlx - w0
+ &P 2 kopper
Espresso
(B10)
2x (B9) = 120ml - i/
+ &P x 2 kopper
Long
Espresso
(811)
5. Tilberedningen begynder, og pa betjeningspanelet (B) er

indikatorlampen for den valgte ikon taendt.

Bemeerk:

til at tilberede to kopper "espresso” eller "long espresso”

- Tryk pd ikonet "2X" (B9): Ikonerne for drikkene, som kan
valges, tender, og ikonet "2X" blinker. Tryk pa &
eller &: Tilberedningen starter.

Alternativt kan denne fremgangsmade folges:

- Tryk pé & eller : Tilberedningen starter, og og
ikonet "2X" blinker i nogle sekunder. Tryk pa ikonet "2X"
mens det blinker.

Du kan pd et hvilket som helst tidspunkt afbryde kaffe-

maskinen, mens den brygger kaffe, ved igen at trykke pa

ikonet for udledning.

S& snart tilberedningen er ferdig, er det muligt at age

mangden af kaffe i koppen ved (inden for 3 sekunder) at

holde en af kaffetilberedningsknapperne inde (B10 - B13).
Nér tilberedningen er afsluttet, er apparatet klart til at blive
brugtigen.

Bemaerk:

« Under brugen kan nogle indikatorlamper tende pa betje-
ningspanelet (B). Deres betydning er beskrevet i kapitel
“24. Indikatorlampernes betydning".

« Onsker du en varmere kaffe, bedes du lzse afsnittet "15.2
Gode rad for en varmere kaffe".

« Huvis kaffen lgber ud i draber eller laber for hurtigt ud med
for lidt creme, eller hvis kaffen er for kold, kan du lese
vores tips og gode rdd i kapitlet "25. Fejlfinding".

« Drikkene kan personaliseres efter behag, se afsnittet "15.6
Programmering af aroma og mangde".

13.4 Midlertidig endring af kaffearomaen
Kaffearomaen kan midlertidigt tilpasses ved at trykke pa ()@
(B8):

X-MILD [EKSTRA MILD]

XYXX/1/




XXX/l

a
&=

(se "15.5 Tilberedning af
kaffe med kaffepulver")

1 d Bemerk!

« Andringenafaromaen bliverikke gemt, og ved naste auto-
matiske tilberedning valger apparatet standardvaerdien.

« Huis tilberedningen ikke sker inden for nogle sekunder

efter den midlertidige tilpasning af aromaen, sa vender

maskinen tilbage til standardvardien.

13.5 Tilberedning af kaffe med formalet kaffe

& Advarsel!

Den formalede kaffe md aldrig pafyldes, ndr kaffema-
skinen er slukket, for at undga at kaffen spredes indven-
digt i maskinen og tilsmudser den. Det vil kunne skade
kaffemaskinen.

«  Tilset hejst 1 straget maleske
(C2). Ellers kan kaffemaskinen
blive snavset indvendigt eller
skakten (A4) tilstoppet.

m Bemaerk:

Hvis der bruges formalet kaffe, er det kun muligt at tilbe-
rede én kop kaffe ad gangen.

1. Trykflere gange pé ikonet {D#p (B8), indtil indikatorlam-
pen@— (B6) tender.

2. Kontrollér, at tragten ikke er tilstoppet, og tilseet derefter
en straget maleske formalet kaffe (fig. 12).
3. Placéren kop under kaffestudsen (A19) (fig. 10).
4. Velg derefter den onskede kaffe:
Opskrift Mangde
P = 40ml
Espresso (B10)
=3 = 120ml
Long Espresso (B11)
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MILD [MILD] M = 180ml
v -
Coffee (B12)
MEDIUM [MEDIUM] = 160 ml
XX X1/
Long (B13)
STRONG [STARK] 5. Tilberedningen begynder, og pd betjeningspanelet (B) er
v " " 'I 0 indikatorlampen for den valgte ikon taendt.
X-STRONG [EKSTRA STARK] & PaSpﬁ.’ Tilberedning af kaffen LONG @]:

Nar tilberedningen er halvt feerdig, &= blinker indikator-
lampen : tilseet en ny méleske kaffepulver, og tryk pa @
OK (B15).

m Bemaerk!

Hvis funktionen energibesparelse er aktiveret, kan det tage
nogle sekunder, inden tilberedningen af den forste kop kaffe
starter..

13.6 Personalisering af aroma og mangde

Maskinen er fabriksindstillet til at udlede kaffe med standarda-

roma og -mangde (se tabellen i afsnit "15.3 Tilberedning af

kaffe med kaffebenner").

Kaffen tilpasses pa denne made:

1. Placér en tilstraekkelig stor kop eller glas under kaffeudlg-
bene (A19).

2. Tryk pa D@y (B8), indtil den gnskede aroma er valgt (se
afsnit "15.4 Midlertidig tilpasning af kaffearomaen").

3. Tryk pd ikonet for kaffen, som skal personaliseres, og hold
det nede: ikonet blinker, og begge indikatorlamper blinker
4 gange.

4. Slip ikonet: ikonet blinker, og maskinen begynder at ud-
lede kaffe.

5. Lige sa snart kaffen i koppen nar det gnskede niveau, tryk-

kes igen pa kaffeikonet.
Nu er aromaen og kaffemangden i koppen programmeret med
den nye indstilling.

14. TILBEREDNING AF CAPPUCINO

& Fare for skoldning!
Under disse tilberedninger slipper damp ud: pas pa ikke at blive
skoldet.

1. Tilen cappuccino, tilbered kaffen i en stor kop.

Fyld en kande, helst med handtag, sa du ikke braender dig,
med ca. 100 g melk for hver cappuccino, som skal tilbere-
des. Nar du valger beholder, skal du tage hgjde for, at
malken svulmer op 2-3 gange sin oprindelige mangde.



m Bemaerk!

Du opndr et taettere og tykkere skum, hvis du bruger kale-
skabskold (ca. 5 °C) skummet- eller letmeelk. For at undgd
at malken ikke skummer tilstraekkeligt op eller store bob-
ler skal man altid rengere cappuccinatoren som beskrevet
i det afsnittet "16.1 Rengering af cappuccinatoren efter
brug".

3. (appuccinatoren (A20) kan drejes lidt udad, sa der kan
bruges beholdere af alle starrelser.
4. Dyp cappuccinatoren ned i malkebeholderen. Pas pa, at

den sorte veelger ikke kommer i kontakt med maelken.

A Pas pa!

Tving aldrig cappuccinatoren rundt (fig. 13): Den kan tage
skade!

Tryk pd ikonet <{|}> (B14); indikatorlampen[f(BU
teender og blinker for at angive, at apparatet varmer op.
Nér apparatet har ndet temperaturen, slukker indikator-

lampen g,ogikonet & blinker. |
Drej derefter damp-/varmtvandsregulatoren ({boo (A22) il
positionen I. Efter nogle sekunder kommer der damp ud
af cappuccinatoren, som giver malken et cremet udseende
0g eger dens volumen. Skummet bliver mere cremet, hvis
beholderen drejes med langsomme bevaegelser nedefra og
opefter.

Nér den enskede skummangde er ndet afbrydes dampud-
ledningen ved at dreje regulatoren til positionen 0.

& Fare for skoldning!
Afbryd dampudledningen inden beholderen med den ops-

kummede malk fjernes, sa du undgar skoldninger fra kogende

malkesprojt.

9. Tilsxet kaffen, som er tilberedt forinden, til malkecremen.
Cappuccinoen er Klar. Tilset sukker efter smag, og drys
malkeskummet med lidt kakaopulver.

8.

Bemeerk!
Hvis "Energibesparelse" er aktiveret, kan det tage et par sekun-
der, inden udledningen af damp begynder..

14.1 Rengoring af cappuccinator efter brug
Cappuccinatoren (A20) skal rengares efter hver brug for at fierne
malkerester og undga, at den tilstoppes.

& Fare for skoldning!

Under rengaringen Igber lidt varmt vand ud af cappuccinatoren.

Pas pd ikke at komme i kontakt med vandsprjtene.

1. Lad Ildt vand Igbe ud ved at dreje damp-/varmtvandsrequ-
latoren / (A22) til positionen 1. Afbryd derefter udlgbet
ved at dreje regulatoren til positionen 0.
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Vent nogle minutter indtil cappuccinatoren afkaler: drej
cappuccinatoren mod uret, og traek den ned for at fierne
den (fig. 14).

Treek dysen ned (A21 - fig. 15).

Kontrollér, at hullerne, som er angivet med pilene i fig. 16,
ikke er tilstoppede. Rens dem evt. med en tandstik, hvis
ngdvendigt.

Sat dysen i igen, og s®t cappuccinatoren pa dysen ved at
trykke den opad og dreje den i urets retning, indtil den sid-
der fast.

15. UDLEDNING AF VARMT VAND

A Pas pal! Fare for skoldning.

Ga ikke fra kaffemaskinen, mens den udleder varmt vand. Cap-

puccinatorens rgr (A20) bliver varmt under udigbet.

1. Placér en beholder under cappuccinatoren (A20) (sa tat
som muligt for at undga, atdetsprojter)

2. Drejdamp-/varmtvandsregulatoren / (A22) til positio-
nenl.
3. Varmtvandsudlgbet afbrydes ved at dreje damp-/var-

mtvandsregulatoren / til positionen 0.

m Bemeerk!

Hvis funktionen energibesparelse er aktiveret, kan det tage
et par sekunder, inden udledningen af varmt vand og damp
begynder..

16. RENGORING

16.1 Rengoring af kaffemaskinen

Falgende dele af kaffemaskinen skal renggres jaevnligt:

- kaffemaskinens indvendige kredslgb

- kaffegrumsbeholder (A11)

- drypbakken (A15) og kondenshakken (A10)

- vandbeholderen (A17)

- kaffestudser (A19)

- cappuccinatoren (A20- "16.1 Rengering af cappucinator
efter brug")

- kaffepulvertragt (A4)

- bryggeenhed (A8), tilgeengelig efter &bning af servicelu-
gen (A7)

- betjeningspanelet (B).

Pas pa!

Der md ikke anvendes oplasningsmidler, slibende rengerings-
midler eller sprit til rengering af kaffemaskinen. Det er
ikke nodvendigt at anvende at anvende kemiske tilsat-
ningsstoffer til rengering af De'Longhis superautomatiske
kaffemaskiner.

« Ingen af maskinens dele taler maskinopvask, bortset fra
bakkens rist (A14).



+ Anvend ikke metalgenstande til at fjerne kalk eller kaffeaf-
lejringer, da de kan ridse metal- eller plastikoverfladerne.

16.2 Renggring af kaffemaskinens indvendige
kredslgh

Hvis kaffemaskinen henstdr ubrugt 3-4 dage, anbefaler vi kraf-

tigt at du teender den, inden du tager den i brug og udfarer:

- 2-3skylninger ved at trykke pa @ (B15)
- Lader varmt vand Igbe ud i nogle sekunder (kapitel "17.
Udledning af varmt vand").

Bemeerk!
Nar rengoringen er gennemfort, er det normalt, at der er vand i
kaffegrumsbeholderen (A11).

16.3 Rengpring af kaffegrumsbheholderen

Nar indikatorlampen &= (B2) blinker, er det nedvendigt at
temme kaffegrumsheholderen (A11) og temme den. Hvis
man ikke renger beholderen med kaffegrums, kan maskinen
ikke brygge kaffe. Apparatet signalerer, at det er nedvendigt at
tomme beholderen, ogsa nar den ikke er fuld, hvis der er gaet
72 timer fra den farste tilberedning (for at taellingen til de 72
timer skal udfares korrekt, m& maskinen aldrig slukkes pa ho-
vedafbryderen - A6).

A Pas pa! Fare for forbraending

Hvis der laves mange cappuccinoer efter hinanden bliver kop-
bakken i metal (A12) varm. Vent med at rare den til den er afke-
let, og tag kun fat i den fra forsiden.

For at udfare renggringen (med tendt kaffemaskine):

« Tag drypbakken ud (A15) (fig. 17), tom den og renger den.

+ Tom og renger kaffegrumsbeholderen (A11) omhyggeligt,
og serg for at fierne alle rester, der er aflejret pa bunden.

+ Kontrollér kondensopsamleren (A10) (red) og tom den,
hvis den er fuld.

16.4 Rengoring af drypbakken og
kondenssamleren

A Pas pa!

Drypbakken (A15) er udstyret med en flydende indikator (A13),
som viser vandniveauet i bakken (fig. 18). For denne indikator
begynder at stikke frem pa bakken, hvor kopperne anbringes
(A12), skal drypbakken temmes og gores rent, ellers kan vandet
Igber over og skade maskinen, stgttepladen eller det omkring-
liggende omrade.

Drypbakken fjernes pa folgende méade:

1. Treek drypbakken og kaffegrumsbeholderen ud (A11) (fig.
17).

2. Fjern drypbakken (A12), bakkeristen (A14), og tem dryp-
bakken og kaffegrumsbeholderen. Vask alle dele.

3. Kontrollér den rade kondensopsamler (A10) og tem den,
hvis den er fyldt.

4. St drypbakken, risten og kaffegrumsbeholderen tilbage
pd plads.

& Pas pa!

Nar man tager drypbakken ud, skal kaffegrumsbeholderen altid
tommes, 0gsa selvom den kun er lidt fyldt.

Gor man ikke det, kan det ske, at beholderen fyldes hurtigere
end beregnet, og kaffemaskinen blokeres

16.5 Indvendig rengoring af kaffemaskinen

& Fare for elektrisk stod!

Inden kaffemaskinen rengeres indvendigt, skal den slukkes (se
kapitel "7. Slukning af maskinen"), og stikket traekkes ud af stik-
kontakten. Saenk aldrig kaffemaskinen ned i vand.

1. Kontrollér jeevnligt (ca. en gang om maneden), at mask-
inen ikke er beskidt indvendigt (fjern drypbakken (A15) for
at fa adgang). Hvis det er nadvendigt, flemnes kaffeafle-
jringer med en pensel og en svamp.

2. Stevsug alle rester (fig. 19).

16.6 Rengoring af vandbeholderen

1. Renger vandbeholderen (A17) jevnligt (ca. en gang
om maneden og hver gang kalkfilteret (C4) (hvis an-
vendt) skiftes) med en fugtig klud og en smule neutralt
opvaskemiddel.

2. Fjern filteret (C4) (hvis anvendt), og skyl det under rin-
dende vand.

3. St filteret (hvis tilstede) pa igen, fyld beholderen med
friskt vand og st den pa igen.

4. (kunfor modeller med kalkfilter) Lad 100 ml vand lgbe ud.

16.7 Rengering af kaffeudlgh

1. Renger jeevnligt kaffestudserne (A19) med en svamp eller
en klud (fig. 20A).

2. Kontrollér, at hullerne i kaffestudsen ikke er tilstoppede.
Fjern eventuelle kaffeaflejringer med en tandstik (fig.
20B).

16.8 Rengering af kaffepulvertragten

Kontrollér jeevnligt (ca. en gang om méneden), at kaffepulver-
tragten (A4) ikke er tilstoppet. Hvis det er ngdvendigt, fjernes
kaffeaflejringer med en pensel.



16.9 Rengoring af bryggeenheden
Infusionsenheden (A8) skal rengeres mindst en gang om
maneden.

A Pas pa!

Bryggeenheden ma ikke tages ud, nar kaffemaskinen er taendt.
1. Det skal sikres, at kaffemaskinen er blevet slukket korrekt
(se kapitel "7. Slukning af apparatet").

2. Trekvandbeholderen (A17) ud.

3. Abnlugen til bryggeenheden (A7) (fig. 21) pé hajre side af
kaffemaskinen.

4. Tryk pa de to rade udlgserknapper og traek samtidigt bryg-
geenheden udad (fig. 22).

5. La®g bryggeenheden i bled i vand i ca. 5 minutter, og skyl
den derefter under hanen.

A Pas pa!
SKYL KUN MED VAND
Ingen rengaringsmidler — ingen opvaskemaskine
Brug ikke rengaringsmidler til at gere bryggeenheden ren,
da de vil kunne beskadige den.

6. Ved hjalp af penslen fierner du eventuelle kafferester fra
bryggeenhedens leje, som ses fra bryggeenhedens luge.

7.  Efter rengoringen sattes bryggeenheden pa plads ved at

indstte den i holderen og trykke pa PUSH, til der hgres et
klik.

m Bemeerk:

Hvis det er svaert at indsatte bryggeenheden, skal den (inden
den indszttes) trykkes lidt sammen ved at trykke pé de to hand-
tag (fig. 23).

8. Narden erindsat, skal det sikres, at de to farvede knapper
ersldetud igen.
9. Luklugen til bryggeenheden.

10. Seetvandbeholderen tilbage i maskinen.

17. AFKALKNING
Maskinen skal afkalkes, nar betjeningspanelet (B) viser den

blinkende indikatorlampe [¢§] (85), og kun ikonerne &
0K (815)0g 1> ESC (B14) er taent.

Hvis du ensker at afkalke med det samme, tryk pa @ 0K, og
folg procedurerne fra punkt 4.
Hvis afkalkningen gnskes udskudt til et andet tidspunkt trykkes

pé & ESC: P displayet blinker indikatorlampen [| for at
minde om, at apparatet har brug for at blive afkalket.

Pas pa!

«  Las instruktionerne og etiketten pa afkalkningmidlets
pakning, inden du afkalker maskinen.

« Det anbefales at kun anvende De’Longhi afkalkningsmid-
del. Brugen af uegnede afkalkningsmidler samt urege-
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Imaessig afkalkning, kan medfare, at der opstar fejl, som
ikke daekkes af fabrikantens garanti.

Hvis du onsker at afkalke maskinen, skal du felge denne
fremgangsmade:
1. Sluk for apparatet (standby) ved at trykke pa knappen

Q) (A23-fig. 7) (se kapitel "7. Slukning af apparatet").
Tom drypbakken (A15) og kaffegrumsbeholderen (A11),
og st dem tilbage i maskinen.

Hold ikonet (D (B8) nede, indtil indikatorlampen [

(B5) og ikonerne {'}? ESCog %) 0K teender.

Tom vandbeholderen (A17) helt, og flern kalkfilteret (C4),
hvis det anvendes.

Hald afkalkningsmiddel (C3) i vandbeholderen op til
niveau A (svarende til en pakke pa 100 ml), som er trykt
pa beholderens inderside. Hald derefter en liter vand pa
op til niveau B (fig. 24), og st vandbeholderen pa plads i
maskinen igen.

Placér en tom beholder under cappuccinatoren (A20) og
kaffeudlgbet (A19) med en min. kapacitet pa 1,81 (fig. 25).

& Pas pa! Fare for forbraending

Der kommer varmt vand, som indeholder syre, ud af cappucci-
natoren og kaffeudlgbet. Pas pd ikke at komme i kontakt med
afkalkningsoplasningen.

Tryk pa ikonet @ OK for at bekrfte, at oplasningen

6.

7.
med afkalkningsmiddel er pafyldt: Afkalkningsprogram-
met starter.

8.  Efter nogle minutter blinker |konet<}) ESC (B14) bI|n—
ker for at angive, at damp-/varmtvandsregulatoren /
(A22) skal drejes til positionen .

9. Nar regulatoren er drejet til positionen I, starter afkalk-

ningsprogrammet, og afkalkningsoplgsningen udledes fra
maskinens cappuccinator. Afkalkningsprogrammet udfe-
rer automatisk en reekke skylninger med mellemrum, for
at flerne kalkaflejringer inde i maskinen.

Efter ca. 35 minutter afbryder maskinen afkalkningen, og indi-

katorlampen £ (B3) blinker.

10. Apparatet er nu klar til en skyllecyklus med rent vand. Tom
beholderen, som blev anvendt til at opsamle afkalknings-
vasken, og tag vandbeholderen ud, tem den, skyl den
under rindende vand. Fyld den med rent vand op til MAX-
niveauet, og den pa maskinen igen.

. Sat den tomme beholder, som har varet brug til opsamle
kalkoplasningen, tilbage under kaffeudlobet og cappucdi-
natoren (fig. 25).



12. Tryk pd ikonet %) ok: {b ESCblinker for at angive,
at damp-/varmtvandsregulatoren ‘17 skal drejes til po-
sitionen 0.

13. Drej varmtvands-/dampregulatoren til & positionen 0
for at starte skylningen. Det varme vand Igber ud fra
kaffeudlgbet.

14. Efter et forindstillet tidsrum blinker <{|> ESC. Drej regu-
latoren til positionen I: udlgbet fortsaetter fra cappuccina-
toren. Nar der ikke er mere vand i vandbeholderen, tender
indikatorlampen <Q(B?»).

15. Apparatet er nu klar til den naste skyllecyklus med rent
vand. Tem beholderen, som blev anvendt til at opsamle
afkalkningsvasken, og tag vandbeholderen ud, tem den,
skyl den under rindende vand. Fyld den med rent vand
op til MAX-niveauet. Set kalkfilteret tilbage, hvis det
har veeret flernet forinden, og szt beholderen tilbage i
maskinen.

16. Sat den tomme beholder, som har varet brug il opsamle
skyllevandet, tilbage under cappuccinatoren.

17. Tryk pa ikonet @ OK: apparatet genoptager skylnin-
gen, men kun fra cappuccinatoren.

18. Nar der ikke er mere vand i vandbeholderen, blinker indi-
katorlampen £3.

19. Tem beholderen, som blev brugt til at opsamle skyllevan-
det. Fjern vandbeholderen, og fyld op med rent vand til
niveauet MAX. Sat vandbeholderen tilbage i maskinen.

Ikonet & ESCblinker.

20. Drej regulatoren til positionen 0.

21. Tem og st drypbakken (A15) og kaffegrumsbeholderen
(A11) tilbage.

Afkalkningen er nu slut.

m Bemaerk!

Hvis afkalkningscyklussen ikke afsluttes korrekt (f.eks. pga.
stramafbrydelse), anbefales det at gentage cyklussen.

« Narrenggringscyklussen er gennemfort, er det normalt, at
der er vand i kaffegrumsheholderen (A11).

« Apparatet krever en tredje skylning, hvis vandbeholderen
ikke fyldes helt op til niveauet MAX: dette er for at sikre, at
der ikke er afkalkningsoplasning i de indre kredslgh.

18. INDSTILLING AF VANDETS HARDHEDSGRAD
Indikatorlampen r| (B5) teender efter en forudbestemt peri-
ode, som afhaenger af vandets hardhedsgrad.

Kaffemaskinens fabriksindstilling er hardhedsniveau 4. Hvis
man onsker det, kan kaffemaskinen programmeres i overens-

stemmelse med vandets reelle hardhed i omradet, hvorved
afkalkning skal udferes mindre ofte.

18.1 Maling af vandets hardhedsgrad

1. Tagteststrimlen (C1) "TOTAL HARDNESS TEST", som er ved-
lagt brugsanvisningen pa engelsk, ud af pakningen.

2. Dypstrimlen helt ned i et glas vand i ca. et sekund.

3. Tag strimlen op af vandet, og ryst den let. Efter cirka et
minut dannes 1, 2, 3 eller 4 sma rode firkanter alt efter
vandets hardhedsgrad. Hver firkant svarer il 1 niveau.

Teststrimmel Vandets | Svarer til
hard- programmering
heds-
grad

mmimini 1|

I " | een o

TR |eeen0

W) " se000
mum

18.2 Indstilling af vandets hardhedsgrad
1. Med slukket (standby) maskine, men med hovedafbryde-
ren trykket ind (fig. 1).

2. Hold ikonet 2x trykket (B9), indtil ikonerne pé betjen-
ingspanelet (B) teender.

3. Trykpéikonet (Dep (BS).
Veelg vandets hardhedsgrad ved igen at trykke pd ikonet

00
5. Tryk pé ikonet %) ok (B15) for at bekrefte (eller

&)’) ESC (B14) for at forlade uden andringer). Indika-
torlamperne slukker.
Nu er maskinen genprogrammeret med den nye indstilling for
vandets hardhedsgrad.

19. KALKFILTER

Nogle modeller er udstyret med et kalkfilter (C4): Hvis din model

ikke er forsynet med filter, anbefaler vi, at du keber det hos et

autoriseret De'Longhi servicecenter.

For en korrekt brug af filteret skal du falge disse anvisninger:

19.1 Installation af filteret

1. Tag filteret (C4) ud af pakken. Datoskiven er forskellig af-
hangigt filteret, som er i brug (fig. 26).




2.

Drej datoskiven, indtil de naste 2 anvendelsesmaneder
vises.

m Bemaerk

Filteret har en holdbarhed pa to maneder, hvis maskinen anven-
des normalt, mens holdbarheden hgjst er 3 uger, hvis maskinen
star ubenyttet hen med filteret installeret.

3.

Filteret aktiveres ved at lade vand fra vandhanen Igbe ned
i filterets hul som vist pa fig. 27, sa vandet Igber ud af ab-
ningerne i siden i mere end ét minut.

Tag vandbeholderen (A17) ud af kaffemaskinen, og fyld
den op med vand.

Kom filteret i vandtanken, og dyp det fuldsteendigt i ca. 10
sekunder, mens det holdes lidt skrat og trykkes lidt ned, sa
luftboblerne slipper ud (fig. 28)..

Seet filteret i dets leje (A18), og tryk det i bund (fig. 29).
Luk 13get pd beholderen (A16 - fig. 30), og szt den tilbage
pa kaffemaskinen.

Placér en beholder (kapacitet min. 500 ml) under cappuc-
cinatoren/varmtvandsudlgbet (A20).

Lad varmt (\@nd lobe ud ved at dreje damp-/varmtvandsre-
gulatoren & (A22) il positionen 1.

. Lad mindst 500 ml vand lobe ud; drej derefter damp-/var-
mtvandsregulatoren 4% til positionen 0.
60

Nu er filteret aktiveret, og du kan bruge maskinen.

21. INDIKATORLAMPERNES BETYDNING

19.2 Udskiftning af filteret
Nér de to maneders holdbarhed er gdet (se datoskive), eller hvis
maskinen ikke er blevet anvendt i 3 uger, skal filteret udskiftes:

1.
2.

Tag beholderen (A17) og det brugte filter (C4) ud.
Tag det nye filter ud af pakningen og ger, som beskrevet
under punkt 2--10 i ovenstdende afsnit.

Nu er det nye filter aktiveret, og man kan bruge kaffemaskinen.

20. TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Spaending: 220-240V~ 50/60 Hz maks. 10A
Absorberet effekt: 1450 W
Tryk: 1,5 Mpa (15 bar)
Maks. kapacitet vandbeholder: 181
Mal LxHxD: 240x440x360 mm
Ledningslengde: 1150 mm
Veegt: 9,2 kg
Maks. kapacitet bennebeholder: 3009

VISTE INDIKATORLAMPER MULIG ARSAG AFHJELPNING
Der er ikke tilstrekkeligt vand i behold- | Fyld beholderen med vand, og/eller indsat den
Bl S A [ | eren(A17). korrekt ved at trykke den i bund, indtil der lyder
: et klik
BLINKENDE
B ow S A Vandbeholderen (A17) er ikke sat i, eller | Sat beholderen korrekt i ved at trykke den i
""" ¢ “ | erikke sat korrekt i. bund, indtil der lyder et klik
LYSER FAST
Kaffegrumsbeholderen (A11) er fuld. Tom kaffegrumsheholderen og drypbakken (A15),
e & A H rengor dem og st dem pa plads igen (fig. 16).
Vigtigt: Nar man tager drypbakken ud, skal kaffe-
BLINKENDE grumsheholderen altid temmes, ogsé selvom den
kun er lidt fyldt. Ger man ikke det, kan det ske,
at beholderen fyldes hurtigere end beregnet, og
kaffemaskinen blokeres.
B e S A [ Kaffegrumsbeholderen er ikke blevet | Treek drypbakken (A15) ud, og indsat
= “ | indsat efter renggringen (A11). kaffegrumsbeholderen.
LYSER FAST




S A H
LYSER FAST

Yy X/l

BLINKENDE

Der er ikke flere kaffebgnner.

Fyld bannebeholderen (A3 - fig. 9).

Kaffepulvertragten (A4) er tilstoppet.

Tom tragten vha. penslen, som beskrevet i afsnit
"18.8 Rengering af kaffepulvertragten”.

& A H
LYSER FAST

a
=

BLINKENDE

Der er valgt "formalet kaffe", men der
er ikke kommet formalet kaffe i tragten
(A4).

Kom formalet kaffe i tragten (fig. 12), eller
fraveelg funktionen til formalet kaffe.

Kaffepulvertragten (A4) er tilstoppet.

Tom tragten vha. penslen, som beskrevet i afsnit
"18.8 Rengering af kaffepulvertragten".

b & O A H

BLINKENDE

Minder om, at det er ngdvendigt at afka-
Ike kaffemaskinen

Det er ngdvendigt snarest muligt at udfore afka-
Ikningsprogrammet, som beskrevet i kap. 19.
Afkalkning".

b & O ATH

BLINKENDE

Yy X/'l/

BLINKENDE

Malegraden er for fin, og kaffen lgber for
langsomt eller slet ikke ud.

Gentag kaffebrygningen og drej regulering-
sknappen (A5 - fig. 8) et hak mod tallet 7 i urets
retning, mens kvernen arbejder. Hvis udled-
ningen efter mindst 2 brygninger stadig er for
langsom, gentager du reguleringen ved at dreje
requleringsknappen et hak til (se afs. "15.1
Justering af kaffekvaernen"). Hvis problemet
fortsaetter, skal du kontrollere, at vandbeholderen
(A17) er sat helt i bund, drej damp-/varmtvand-
srequlatoren (A22) til pos. I, og lad vand Igbe ud
til strommen er jeevn.

Hvis maskinen er udstyret med kalkfilter
(C4), kan en luftboble vare sluppet ud i
kredslgbet og blokere det.

Lad lidt vand lgbe ud ved at dreje dampregula-
toren (A22) til pos. I indtil strommen er jaevn.

§ & O AT H

BLINKENDE

a

BLINKENDE

Malegraden er for fin, og kaffen Igber for
langsomt eller slet ikke ud.

Tilbered en ny kaffe, og brug mindre kaffepulver
eller en anden type. Hvis problemet fortsatter,
skal du kontrollere, at vandbeholderen (A17) er
sat helt i bund, drej damp-/varmtvandsregu-
latoren (A22) til pos. I, og lad vand lgbe ud ftil
strammen er jaevn.

Hvis maskinen er udstyret med kalkfilter
(C4), kan en luftboble vaere sluppet ud i
kredslobet og blokere det.

Lad lidt vand lgbe ud ved at dreje dampregula-
toren (A22) til pos. I indtil strammen er jaevn.
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a
=

BLINKENDE

@+%°00K

LYSER FAST

Der er anmodet om en kaffe LONG med
formalet kaffe

Kom en straget maleske (C2) kaffepulver i

tragten (A4), og tryk pa 95%) 0K (B15) for at
fortsatte og ferdiggere tilberedningen.

& A H
LYSER FAST

a_nv00f)

BLINKENDE

Der er brugt for meget kaffe

Vzelg en mildere aroma ved at trykke pé ()@
(B8), eller reducér mangden af kaffepulver.

S A
BLINK. + BLINK.

&

BLINKENDE

Vandkredslgbet er tomt.

Drej damp- og varmvandsregulatoren (A22) til
positionen I, indtil der ikke lngere Igber vand
ud. Drej derefter regulatoren til positionen 0.
Hvis alarmen bliver aktiveret mens varmt vand
eller damp Igber ud, skal regulatoren bringes i
positionen 0. Drej damp- og varmvandsregulato-
ren til positionen I, indtil der ikke lengere laber
vand ud. Drej derefter regulatoren til positionen
0. Hvis problemet ikke lgses skal du kontrollere,
atvandbeholderen (A17) er sat i helt til bunds.

S A H
LYSER FAST

Kaffemaskinen ~er snavset

indvendig.

meget

Renger omhyggeligt kaffemaskinen, som
beskrevet i kapitel "18. Rengering". Hvis
kaffemaskinen stadig viser meddelelsen efter
rengoringen, skal du rette henvendelse til et
servicecenter.

QAT H

BLINKENDE

Bryggeenheden er ikke blevet indsat
efter rengoringen (A8).

Renger bryggeenheden som beskrevet i afsnit-
tet "18.9 Rengaring af bryggeenheden".

&

BLINKENDE

Angiver, at det er ngdvendigt at dreje
damp-/varmtvandsregulatoren (A22)

Drej damp-/varmtvandsregulatoren.

116




F & O A ||
BLINKENDE

N Esc + 3D ok
LYSER FAST

Angiver, at du skal afkalke kaffemaskinen.

Det er ngdvendigt snarest muligt at udfore afka-
Ikningsprogrammet (se kap. "19. Afkalkning").

22. FEJLFINDING

Herunder nevnes nogle mulige fejlfunktioner.
Hvis problemet fortszetter, skal du rette henvendelse til et servicecenter.

PROBLEM

MULIG ARSAG

AFHJALPNING

Kaffen er ikke varm.

Kopperne er ikke blevet forvarmede.

Opvarm kopperne ved at skylle dem
med varmt vand (bemaerk: du kan bruge
varmtvandsfunktionen).

Apparatets indvendige kredslab er afke-
let, fordi der er gdet 2-3 minutter siden
sidste brygning af den sidste kaffe.

Opvarm de indvendige kredslsh med en
skylning, inden der laves kaffe, ved at
trykke pé ikonet g8 (B15).

Kaffetemperaturen er indstillet for lavt.

Veelg en hgjere temperatur i menuen (se
kap. "9. Indstilling af temperaturen”).
Bemaerk! Temperaturvariation er mere
effektiv i drikke med meget vand.

Kaffen er tynd eller for lidt cremet.

Kaffen er malet for groft.

Drej requleringsknappen (A5) et hak
mod tallet 1 mod urets retning, mens
kaffemellen er i gang (fig. 8). Fortseet
med et hak ad gangen, til du opnar en
tilfredsstillende  brygning. Virkningen
er forst markbar efter tilberedning af 2
kopper kaffe (se afsnittet "15.1 Justering
af kaffekvaernen").

Kaffen er ikke egnet.

Anvend kaffe til espressomaskine.

Kaffen lgber for langsomt eller drabevis
ud.

Kaffen er malet for fint.

Drej reguleringsknappen (A5) et hak
mod tallet 7 med urets retning, mens
kaffemgllen er i gang (fig. 8). Fortsat
med et hak ad gangen, til du opnar en
tilfredsstillende  brygning. Virkningen
er forst markbar efter tilberedning af 2
kopper kaffe (se afsnittet "15.1 Justering
af kaffekvaernen").

Apparatet udleder ikke kaffe

Apparatet registrer indvendig tils-
mudsning: Indikatorlampen E (B1)
blinker

Vent til apparatet er Klart til brug, og
vlg igen den enskede drik. Hvis prob-
lemet fortseetter skal det autoriserede
servicecenter kontaktes.
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Bryggeenheden (A8) kan ikke tages ud.

Slukningen af maskinen er ikke blevet
udfert korrekt.

Sluk ved at trykke pa knappen d) (A23)
(ref. kap. "7. Slukning af apparatet”).

Nér afkalkningen er afsluttet, beder ap-
paratet om en tredje skylning.

Under de to skyllecyklusser er behold-
eren ikke blevet fyldt til niveauet MAX.

Forset som anmodet af apparatet, men
tom drypbakken (A15) inden for at undgd,
atvandet lgber over.

Den opskummede maelk har store bobler

Malken er ikke tilstraekkelig kold, eller
det er ikke letmaelk.

Anvend helst keleskabskold (cirka 5 °C)
skummetmalk eller letmalk. Hvis re-
sultatet endnu ikke er som gnsket, kan
der proves med et andet marke meelk.

Mlken er ikke emulgeret

Cappuccinatoren (A22) og damp-/var-
mtvandsdysen (A21) er snavsede.

Udfer renggring som beskrevet i afs.
"16.1 Rengering af cappucinator efter
brug".

udledningen af damp afbrydes under
brug

En sikkerhedsanordning afbryder udled-
ningen af damp

Vent nogle minutter, og start derefter
dampfunktionen igen.

Maskinen taender ikke.

Stikket er ikke sat i stikkontakten.

Saet stikket i stikkontakten (fig. 1).

Hovedafbryderen (A6) er ikke trykket.

Tryk pd hovedafbryderen (fig. 1).

Der kommer ikke kaffe ud af en eller
begge udlgb pé kaffestudsen.

Kaffestudserne (A19) er tilstoppede.

Gor udlgbene rent som beskrevet i afs.
"18.7 Rengering af kaffeudlgb".
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1. JOHDANTO

Kiitimme, ettd valitsit valmistamamme automaattisen kahvi- ja
cappuccinokeittimen.

Toivotamme sinulle mukavia hetkid uuden keittimesi parissa.
Varaa itsellesi muutama minuutti tutustuaksesi kayttdohjeisiin.
N&in véltyt vaaratilanteilta ja keittimen vahingoittumiselta.

1.1 Suluissa olevat kirjaimet
Sulkumerkkien véliss olevilla kirjaimilla viitataan laitteen kuva-
uksen yhteydessa annettuihin selityksiin (sivu 2-3).

1.2 Ongelmat ja korjaustoimenpiteet

Yritd ratkaista mahdolliset ongelmat noudattamalla varoituksia,
jotka on annettu luvuissa "24. Merkkivalojen selitys" ja "25.
Vianetsinta".

Mikali ndistd ohjeista ei ole apua tai kaipaat lisatietoja, ota yhte-
ys asiakaspalveluun soittamalla liitteend olevassa asiakaspalve-
lulehtisessa osoitettuun numeroon.

Soita takuutodistuksessa osoitettuun puhelinnumeroon, mi-
kéli asuinmaasi ei ole lehtisessa. Jos korjauksia tarvitaan,
kaanny ainoastaan De’Longhin teknisen huoltopalvelun puo-
leen. Osoitteet on lueteltu keittimen mukana toimitetussa
takuutodistuksessa.

2. KUVAUS

2.1  Keittimen kuvaus

(sivu3-A)

A1, Kahvipapusdilion kansi

A2.  Esijauhetun kahvin suppilon kansi

A3.  Kahvipapusailio

A4.  Esijauhetun kahvin suppilo

A5, Jauhatuskarkeuden saatonuppi

A6.  Virtakatkaisin

A7. Uutinyksikon luukku

A8.  Uutinyksikko

A9.  Virtajohto

A10. Kondenssiveden alusta

A11. Sakkasdilio

A12. Kuppialusta

A13. Tippa-alustan veden tason osoitin
A14. Alustan ritild

A15. Tippa-alusta

Tippa-alusta Vesisailion kansi

A17. Vesisdilio

A18. Veden pehmennyssuodattimen paikka
A19. Korkeuden mukaan saddettdva kahvisuutin
A20. Cappuccinatore (irrotettava)

A21. Kuumavesi-/hdyryputki (irrotettava)
A22. Hoyryn/kuuman veden annostelunuppi

A23. Nappdin d): keittimen kdynnistdmiseksi ja sammut-
tamiseksi (standby)
A24. Kuppitaso

2.2 Ohjauspaneelin kuvaus
(sivu2- B )
Joillakin paneelin kuvakkeilla on toinenkin toiminto, joka kerro-
taan sulkeissa kuvauksen perdssd.
B1. Merkkivalo g vilkkuu: keitin on [impenemassa
B2. Merkkivalo [zzz):
- palaa yhtdjaksoisesti: laita sakkasailio (A11) paikoilleen
- vilkkuu: sakkasdilio on tyhjennettdva
3. Merkkivalo £
- palaa yhtdjaksoisesti: laita vesisdilio (A17) paikoilleen
- vilkkuu: sailiossa ei ole tarpeeksi vetta
B4. Merkkivalo /N : kertoo yleisesta halytyksest (katso luku
"24. Merkkivalojen selitys"
BS. Merkkivalo [¥| :
- palaa  yhtdjaksoisesti:
neillddn
- vilkkuu: kalkinpoisto on tehtava
B6. &— :esijauhetun toiminto
B. 0 o @O O
B8. (D@: maun valinta

B9. 2x : 2 kupillista espressoa tai espresso lungoa

j==)

kalkinpoisto on  me-

@ kahvimaku

B10. &P: Espresson annostelu
B11. Q’:) Espresso Lungon annostelu
B12. E : Coffeen annostelu

B13. @]: Longin annostelu

B14. I Esc.

- palaa yhtdjaksoisesti: hdyrytoiminnon péalle laittami-
seksi  (Ohjelmointitoimenpiteissd paina postuaksesi
meneillddn olevasta ohjelmoinnista)

- vilkkuu:  hdyryn/kuuman veden nuppia (A22) on
vadnnettavd

B15. ‘%dd OK: huuhtelu.

(Ohjelmointitoimenpiteissd
ohjelmoinnin.)

paina vahvistaaksesi

Tarvikkeiden kuvaus

(sivu2- ()

(1. Reagenssiliuska

Q2. Esijauhetun kahvin annoslusikka

(3. Kalkinpoistoaine

(4. Pehmennyssuodatin (vain joissakin malleissa)
(5. Puhdistussuti



3. ALKUVALMISTELUT

3.1 Ennen keittimen kdyttoonottoa

m Tarkedd:

Keitin on tarkastettu tehtaalla kahvia kdyttdmalld, joten
on tdysin normaalia, ettd [6ydat jonkin verran kahvia kah-
vimyllystd. Vakuutamme kuitenkin, ettd tama keitin on
tdysin uusi.

Sddda veden kovuus mahdollisimman pian noudattama-
Ila ohjeita, jotka on annettu kdyttdohjeiden luvussa "20.
Veden kovuuden ohjelmointi".

Noudata seuraavia ohjeita:

1. Liitd keitin sahkdvirtaan ja paina virtakatkaisinta (A6), joka
on keittimen takapuolella (kuva 1).

Ohjauspaneelissa (B) vilkkuu merkkivalo Q (B3): irrota
vesisdilio (A17- kuva 2), taytd se MAX-tasoon asti raikkaal-
la vedelld (kuva 3A). Laita sdilid sitten takaisin paikoilleen
(kuva 3B).

3. Ohjauspaneelissa vilkkuu kuvake <{|}> (B14- kuva 5).
Laita cappuccinatoren (A20) alle astia, jonka vahimmaisti-
lavuus on 100 ml (kuva 4).

5. Vdanna hoyryn/kuuman veden annostelunuppi asentoon
"1" (kuva 6) ja paina kuvakettax) OK (B15). Keitin
valuttaa vettd cappuccinatoresta.

6.

Kun annostelu keskeytyy automaattisesti, ohjauspaneel-
issa vilkkuu kuvake J> osoittaen ndin, ettd hdyrynuppi
on vadnnettdvd asentoon "0".

Keitin sammuu.

Jos haIuat kdyttaa keitintd, paina nappainta U) (A23 - kuva

m Tarkedid :

Valmista keittimen ensimmaisen kayttodnoton yhteydessa
4-5 kahvikupillista. Vasta tamén ensikayton jalkeen kahvin
maku on paras mahdollinen.

«  Maukkaamman kahvin ja keittimen parhaan suori-
tuskyvyn vuoksi kannattaa asentaa pehmennyssuodatin
(C4) noudattamalla ohjeita, jotka on annettu kdyttoohjei-
den luvussa "21. Pehmennyssuodatin”. Jos mallissasi ei ole
suodatinta, sellaisen voi pyytdd De Longhin valtuutetuista
huoltokeskuksista.

4. KEITTIMEN KAYNNISTYS

[i] Tarkedd:

Varmista aina ennen keittimen kdynnistamistd, ettd takaosaan
asetettua virtakatkaisinta (A6) on painettu (kuva 1).

Keitin suorittaa esilimmitys- ja huuhteluohjelman aina kéyn-
nistymisen yhteydessd. Ald keskeytd tatd ohjelmaa. Kahvin-
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keitin on kdyttovalmis vasta tdman ohjelman suorittamisen
jalkeen.

& Palovammavaara!
Kahvisuuttimen putkista (A19) valuu jonkin verran kuumaa
vettd huuhteluvaiheen aikana. Vesi kerdtaan alla olevalle tippa-
alustalle (A15). Ole erityisen varovainen, ettei kuumaa vettd
paase roiskumaan paallesi.

Keitin kdynnistetadn painamalla ndppdintd Ll) (A23)
(kuva 7). Ohjauspaneelissa (B) vilkkuu merkkivalo {E
(B1) osoittaen ndin, etta keitin on lampenemassa.
Keitin suorittaa yhden huuhtelun ldmmityksen aikana. Nain
keitin [dmmittdd sdilion ja valuttaa kuumaa vetta sisdisiin ka-
naviin, jotta myds namd lampenisivat.
Keitin on ldmmennyt, kun ohjauspaneelin merkkivalo J} sam-
muu ja annostelukuvakkeet syttyvat.

5.  KEITTIMEN SAMMUTUS
Keitin suorittaa jokaisen sammutuksen yhteydessd automaatti-
sen huuhtelun, mikali kahvia on valmistettu.

&Palovammavaam!

Kahvisuuttimen putkista (A19) valuu jonkin verran kuumaa
vettd huuhteluvaiheen aikana. Ole erityisen varovainen, ettei
kuumaa vettd paase roiskumaan paallesi.

Sammuta keitin painamalla ndppdinta U) (A23- kuva
7);

ohjauspaneelissa vilkkuu merkkivalo[f(B]). Jos ndin
on ohjelmoitu, keitin suorittaa huuhtelun ja sammuu
(stand-by).

m Tarkedad!

Mikadli et aio kdyttdd keitintd pitkdan aikaan, kytke se irti
verkkovirrasta:

sammuta keitin ensin painamalla ndppainta U) (kuva
7);
vapauta virtakatkaisin (A6)(kuva 1).

Varoitus!
Al koskaan paina virtakatkaisinta, kun keitin on paalla.

6. VEDEN KOVUUDEN MAARITTAMINEN
Katso veden kovuuden mddrittamiseen liittyvid ohjeita luvusta
"20. Veden kovuuden ohjelmointi".

7. LAMPOTILAN ASETTAMINEN

Jos haluat muuttaa kahviveden l&mpétilaa (alhainen, normaali,

korkea), toimi seuraavasti:

1. Kun keitin on sammutettuna (standby-tilassa), mutta vir-
takatkaisin on painettuna (kuva 1);




Pidd painettuna kuvaketta 2x (B9), kunnes ohjauspa-
neelin (B) merkkivalot syttyvat.

Paina kuvaketta (& (B10);

Valitse haluamasi [ampdtila painamalla uudelleen kuva-

ketta (&

alhainen

XYXX/1/

normaali

XX/ 1/
XX/ 1/

korkea

Paina kuvaketta dadd 0K (B15) vahvistaaksesi (tai

Cﬁb ESC (B14) poistuaksesi ilman muutoksia).
Merkkivalot sammuvat.
Keitin palaa stand-by-tilaan, ja lampdtila on nyt ohjelmoitu
uudelleen.

m Tirkedd!

Lampéatilojen vaihtelu on tehokkaampi pitkissa juomissa.

5.

8. AUTOMAATTINEN SAMMUTUS

Voit muuttaa aikavalid, jotta keitin sammuisi 15 tai 30 minuutin

tai 1,2 tai 3 tunnin kuluttua viimeisestd kayttokerrasta.

Voit ohjelmoida automaattisen sammutuksen uudelleen

seuraavasti:

1. Kun keitin on sammutettuna (standby-tilassa), mutta vir-
takatkaisin on painettuna (kuva 1).

2. Pidd painettuna kuvaketta 2x (B9), kunnes ohjauspa-
neelin (B) kuvakkeet syttyvit.
3. Paina kuvaketta @ (B11);
4. Valitse haluamasi aikavali painamalla uudelleen kuvaketta
=
/) 0 0 0 15 min
X/ 0 " 0 30 min
1tunti
XX/ 1/
2 tuntia
XX X/Y/]
Y/ 0 ” 0 3 tuntia
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5. Paina kuvaketta x%%) 0K (B15) vahvistaaksesi (tai

& ESC (B14) poistuaksesi ilman muutoksia). Merkki-
valot sammuvat.
Nyt automaattisen sammutuksen aikavdli on ohjelmoitu
uudelleen.

9. ENERGIAN SAASTO

Taman toiminnon avulla energiansadstotila voidaan kytked paalle
tai pois paaltd. Keitin on esiasetettu tehtaalla aktiiviseen tilaan,
jolloin keitin palld ollessaan kuluttaa mahdollisimman véhan
sahkdd voimassa olevien eurooppalaisten madrdysten mukaisesti.
Jos haluat muuttaa asetusta, toimi seuraavasti:

1. Kun keitin on sammutettuna (standby-tilassa), mutta vir-

takatkaisin on painettuna (kuva 1).

Pida painettuna kuvaketta 2x (B9), kunnes ohjaus-
paneelin (B) kuvakkeet syttyvat.

Paina kuvaketta @(BB).
Laita toiminto padlle/pois padltd painamalla uudelleen

kuvaketta @]:
-0 & 0 € €2 toiminto on paill
-0 & @ () (7 toiminto on pois paalta

Paina kuvaketta oadd 0K (B15) vahvistaaksesi (tai
ﬁ\p ESC (B14) poistuaksesi ilman muutoksia).
Paina d'}) ESC poistuaksesi valikosta. Merkkivalot

sammuvat.
Nyt energiansadstd on ohjelmoitu uudelleen.

Tarkedid!
Energiansddstotilassa kestdd muutaman sekunnin, ennen
kuin keitin valmistaa ensimmaisen kahvin, silld keittimen
taytyy ensin limmetd.
10. SUMMERI
Taman toiminnon avulla summeri laitetaan pdalle tai pois paalta.
Toimi seuraavien ohjeiden mukaan:
1. Kun keitin on sammutettuna (standby-tilassa), mutta vir-
takatkaisin on painettuna (kuva 1).
Pida painettuna kuvaketta 2x (B9), kunnes ohjauspa-
neelin (B) merkkivalot syttyvat.

Paina kuvaketta 2x laittaaksesi toiminnon pédlle tai ot-
taaksesi sen pois paalta:

-0 0 @ ) ) toiminto on piill

< @ % (% () toiminto on pois paalts

9%) 0K (B15) vahvistaaksesi (tai

d
4!\;» ESC (B14) poistuaksesi ilman muutoksia). Merkki-
valot sammuvat.
Nyt summeri on ohjelmoitu uudelleen.

Paina kuvaketta



11. OLETUSARVOT (NOLLAUS)

Tastd toiminnosta kaikki asetukset (Iampdtila, automaattinen sam-

mutus, veden kovuus, energiansadstd ja kaikki méarien ohjelmoin-

nit) nollataan ja ne palautetaan oletusarvoiksi.

1. Kun keitin on sammutettuna (standby-tilassa), mutta vir-
takatkaisin on painettuna (kuva 1).

2. Pidd painettuna kuvaketta 2x (B9), kunnes ohjauspa-
neelin (B) merkkivalot syttyvat.

3. Paina kuvakettai) (B12): ohjauspaneelin pavut (B7)
vilkkuvat.

4. Paina kuvaketta ‘500 OK (B15) palataksesi oletusarvoi-

hin (tai dﬁ') ESC (B14) poistuaksesi ilman muutoksia).
Merkkivalot sammuvat.
Nyt juomien asetukset ja madrat ovat palanneet oletusarvoihin.

12. HUUHTELU

Talld toiminnolla kuumaa vettd voidaan annostella kahvisuut-
timesta (A19) niin, ettd keittimen sisdinen piiri puhdistuu ja
[dmpenee.

Aseta astia kahvi- ja kuumavesisuuttimen alle (tilavuus vah. 100
ml).

& Varoitus! Palovammajen vaara.
Ald koskaan poistu keittimen luota kuuman veden valutuksen
aikana.

Tdma toiminto laitetaan paalle painamalla kohtaa @

OK (B15);

Muutaman sekunnin jalkeen kahvisuuttimesta tulee kuu-
maa vettd, joka puhdistaa keittimen sisdinen piiri puhdis-
tuu ja lampenee.

Jos haluat keskeyttdd toiminnon manuaalisesti, paina

uudelleen kohtaa x3%) OK.

m Tarkeda!

+ Jos keitintd ei kdytetd 3—4 pdivadn, seuraavalla kayttoker-
ralla kannattaa tehdd 2—3 huuhtelua ennen kayttoa.

+ Onaivan normaalia, ettd kyseisen toiminnon jalkeen sak-
kasailiossa (A11) on vetta.

3)

13. KAHVIN VALMISTUS

13.1 Kahvimyllyn saato

Kahvimylly on saddetty tehtaalla jauhatukselle, joka sopii erit-
tain hyvin kahvin valmistukseen. Al siis siada sita heti ensim-
maisen kdyttoonoton yhteydessd.

Muuta sddtod jauhatuskarkeuden saatonupista (A5) (kuva 8),
mikéli huomaat ensimmdisen kahvikupillisen valmistuksen
jalkeen, ettd kahvi on laihaa ja siind on vahén vaahtoa tai ettd
kahvi valuu liian hitaasti (tippumalla).
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m Tarkedd:

K&anna jauhatuskarkeuden saatnuppia ainoastaan silloin, kun
kahvimylly on paalla.

Jos kahvi valuu liian hitaasti tai ei valu
lainkaan, va&nnd nuppia my6tdpdivad
yhden naksahduksen verran kohti lukua
1.

Kadnnd nuppia yhden naksahduksen
verran vastapdivaan numeron 1suuntaan
(ei enad naksahdus kerrallaan, muutoin kahvi saattaa valua sen
jélkeen tippumalla), jolloin kahvi on tayteldisempdd ja vaahto
syntyy paremmin.

Huomaat tapahtuneen muutoksen vaikutuksen vasta seuraavi-
en kahden kupillisen valmistuksen jélkeen. Jos téman saadon
jélkeen tulos ei ole tyydyttdva, toista toimenpide kddntamalla
nuppia toisen naksahduksen verran.

13.2 Jos haluat kuumempaa kahvia
Jos haluat kuumempaa kahvia, toimi seuraavasti:

tee huuhtelu painamalla x%5%) OK (B15);

[dmmitd kupit kuumalla vedelld kdyttamalld kuumavesi-
toimintoa (ks. luku "17. Kuuman veden valutus")

lisdd kahvin lampdtilaa (ks. luku "8. Veden kovuuden
madrittdminen").

13.3 Kahvin valmistus kahvipavuista

A Varoitus!

Al kiyta kahvimyllyssa vihreitd, sokeroituja tai téytettyja kah-
vipapuja, silld ne saattavat tarttua kahvimyllyyn ja vahingoittaa
sen korvauskelvottomaksi.

1. Kaada kahvipavut tarkoitusta varten olevaan kahvipapu-
sdiliédn (A3) (kuva 9).

2. Aseta kahvisuuttimien (A19) alle
- 1kuppi, jos haluat valmistaa yhden kahvin (kuva 10).
- 2 kuppia, jos haluat valmistaa kaksi kahvia.
3. Madalla suutinta niin, ettd se on mahdollisimman I&hell&
kuppeja. Néin saat parempaa vaahtoa (kuva 11).
4. Valitse haluamasi kahvi:
Juoma Maara Ohjelmoita- | Maaritetty
va maara maku
@ ~40ml | =20- o)
Espresso = 80m|
(B10)




Q)
Espresso
Lungo
(B11)

= 120ml

~=80-=180cc

o)

w’
Coffee
(812)

= 180 ml

=100 - =240
«

vl

Long (B13)

= 160 ml

=115-=250
(€9

o)

2x (B9)
+ @
Espresso
(B10)

=~ 40 mlx
2 kupillista

o)

2x (B9)
- P
Espresso
Lungo
(B11)

=~ 120
mox 2
kupillista

o)

5. Valmistus alkaa ja ohjauspaneelissa (B) palaa valittuun

Jos kahvi valuu tippumalla tai se on liian laihaa tai kylmaa
tai vaahtoa on liian vahén, lue ohjeet, jotka on annettu lu-
vussa "25. Vianetsintd".

Jos haluat muokata juomia makusi mukaan, tutustu kap-
paleeseen "I5.6 Maun ja madran muokkaus".

13.4 Kahvimaun hetkellinen muuttaminen
Jos haluat muuttaa kahvimakua hetkellisesti, paina ()€ (BS):

kuvakkeeseen liittyvd merkkivalo.

m Tirkedd:

Toimi seuraavasti, jos haluat valmistaa kaksi kupillista esp-

ressoa tai espresso lungoa samanaikaisesti:

- Paina kuvaketta "2X" (B9): valittavissa olevien juomien
kuvakkeet syttyvat ja kuvake "2X" vilkkuu. Paina &
tai @: valmistus alkaa.

Vaihtoehtoisesti voit toimia seuraavasti:

- Paina (&P tai @@: valmistus alkaa ja kuvake "2X"
vilkkuu muutaman sekunnin ajan. Paina kuvaketta "2X"
taman vilkkuessa.

Keittimen valmistaessa kahvia annostelu voidaan keskeyt-

tad milla hetkelld tahansa painamalla annostelukuvaketta.

Jos haluat listd kupissa olevaa kahvin mdarda heti annos-

telun pdatyttyd, paina (3 sekunnin kuluessa) yhta kahvin

annostelukuvaketta (810 - B13).

Keitin on heti uudelleen kdyttovalmis valmistuksen jalkeen.

Tirkedd:
Kdyton aikana ohjauspaneelissa saattaa syttyd merkkiva-
loja, joiden merkitys on kerrottu luvussa "24. Merkkivalo-
jen selitys".
Jos haluat kuumempaa kahvia, tutustu kappaleeseen
"15.2 Jos haluat kuumempaa kahvia".

X/ 0 0 0 X-MIETO
Y X/ 0 MIETO
0 'l 0 "0 NORMAALI
X)) 0 "0 VOIMAKAS
0 0 0 00 X-VOIMAKAS
a__ (ks. "15.5 Kahvin valmistus
esijauhetusta kahvista")
| J Tirked:

Maun muutosta ei tallenneta, ja keitin valitsee seuraavalla
automaattisen annostelun kerralla ennaltamadritellyn
maun.

Jos annostelu ei tapahdu muutaman sekunnin kuluessa
maun hetkellisestd muokkauksesta, makuasetus palautuu
ennaltamaddritellyn arvon mukaiseksi.

13.5 Kahvin valmistus esijauhetusta kahvista

A Varoitus!

Al koskaan kaada esijauhettua kahvia keittimeen, joka ei
ole paalla. Kahvi saattaa joutua keittimen sisdosiin ja liata
sen. Muuten keitin saattaa vahingoittua.

Al koskaan kaada suppiloon yhté

tasaista annoslusikallista (C2) en-

empaad kahvia. Muuten kahvia voi

joutua keittimen sisaan liaten sen

tai suppilo (A4) voi tukkiutua.

m Tarkedd:
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Esijauhettua kahvia kdyttdessdsi voit valmistaa vain yhden
kahvikupillisen kerrallaan.

Paina toistuvasti kuvaketta () # (B8), kunnes merkkivalo
2 (B6) syttyy.



2. Varmista, ettei suppilo ole tukossa ja kaada suppiloon
sitten yksi tasainen annoslusikallinen esijauhettua kahvia
(kuva 12).

3. Aseta kuppi kahvisuuttimien alle (A19) (kuva 10).

4. Valitse haluamasi kahvi:

Juoma Maara
o) = 40ml
Espresso (B10)
(=3 = 120ml
Espresso Lungo (B11)
w’ = 180 ml
Coffee (B12)
= 160 ml
Long (B13)
5. Valmistus alkaa ja ohjauspaneelissa (B) palaa valittuun

kuvakkeeseen liittyva merkkivalo.

A Varoitus! LONG-kahvin valmistus WP
Kun valmistus on puolessavalissa, merkkivalo &— vilkkuu.

Lisdd tasainen annoslusikallinen kahvijauhetta ja paina @
OK (B15).

m Tarkedd:

Jos "Energian sddstd" -tila on pdalld, ensimmdisen kahvin an-
nostelu saattaa kestdd muutaman sekunnin..

13.6 Maun ja maaran muokkaus

Keitin on esiasetettu tehtaassa annostelemaan vakiomdaraisia
ja vakiomaun mukaisia juomia (katso taulukkoa kappaleessa
"15.3 Kahvin valmistus kahvipavuista").

Jos haluat muokata kahvia mieleiseksesi, toimi seuraavasti:

1. Laita tarpeeksi suuri kuppi tai lasi kahvisuuttimien (A19)
alle.

Paina (D@ (BS), kunnes olet valinnut haluamasi
maun (katso kappaletta "15.4 Kahvimaun hetkellinen
muuttaminen"”).

Paina muokattavan kahvin kuvaketta: kuvake vilkkuu ja
kaikki hélytysmerkkivalot vilkkuvat 4 kertaa.

Vapauta kuvake: kuvake vilkkuu, ja keitin alkaa annostella
kahvia.

Kun kahvi saavuttaa halutun tason, paina kahvikuvaketta
uudelleen.

Nyt kahvin maku ja kupissa olevan kahvin madrd on ohjelmoitu
uutta asetusta vastaaviksi.
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14. CAPPUCCINON VALMISTUS

A Palovammavaara!
Néiden toimenpiteiden aikana syntyy hdyrya: varo, ettet polta
itsedsi.

1. Jos haluat valmistaa cappuccinon, valmista kahvi suureen
kuppiin.

Kaada palovammojen valttamiseksi mielelldan kahvalla
varustettuun astiaan noin 100 grammaa maitoa jokaista
cappuccinoa kohden. Kun valitset sopivankokoista astiaa,
ota huomioon, ettd maara kaksin- tai kolminkertaistuu.

m Tirkedid :

Saadaksesi aikaan kiinteamman ja runsaamman vaah-
don, kdytd jaakaappikylmad (noin 5 °C) tdysin rasvatonta
maitoa tai kevytmaitoa. Jotta maito ei olisi vahavaahtoista
ja jottei siind olisi suuria kuplia, puhdista cappuccinatore
aina noudattamalla ohjeita, jotka on annettu kappaleessa
"16.1 Cappuccinatoren puhdistus kayton jalkeen".
(Cappuccinatorea (A20) voidaan kdantaa hieman ulospdin,
jotta kaikenlaisten astioiden kdyttd onnistuisi.

Upota cappuccinatore maitoastiaan. Varo, ettet upota
mustaa rengasta.

Varoitus!
Al3 vadnna cappuccinatorea liian lujaa (kuva 13). Muuten
se saattaa rikkoontua!

Paina kuvaketta > (814); merkkivalo & (B1) vilkkuu
osoittaen ndin, ettd keitin lampenee.
Kun keitin on lammennyt, merkkivalo [ sammuu ja ku-

vake dlb vilkkuu.

Vdanna sitten kuuman veden/hdyryn nuppi % (A22)
asentoon I. Muutaman sekunnin kuluttua cappuccina-
toresta tulee hdyryd, joka saa maidon vaahtoutumaan
ja lisdd sen tilavuutta. Jos haluat pehmedmpda vaahtoa,
pydritd astiaa hitaasti alhaalta ylds.

Kun mieluinen vaahto on saavutettu, keskeytd hdyryn an-
nostelu vaantamalld nuppi asentoon 0.

A Palovammavaara!

Keskeyta hoyryn annostelu ennen kuin irrotat maitovaahtoas-

tian tulikuumasta maidosta johtuvien palovammojen

vélttamiseksi.

9. Lisdd maitovaahto valmistamaasi kahviin. Nyt cappuccino
on valmis. Lisad sokeria maun mukaan ja ripottele kaaka-
ota padlle, jos haluat.

8.

Tirkedd!
Jos "Energian sddsto" -tila on paalld, hoyryn annostelu saattaa
kestaa muutaman sekunnin..



14.1 Cappuccinatoren puhdistus kayton jalkeen
Puhdista cappuccinatore (A20) jokaisen kdyttokerran jélkeen,
jottei siihen jdisi maitoa ja jottei se tukkeentuisi.

A Palovammavaara!

Cappuccinatoresta tulee ulos vahan kuumaa vettd puhdistuksen

aikana. Ole erityisen varovainen, ettei kuumaa vettd padse rois-

kumaan paallesi.

1. Valuta véhan vettd vadntamalld hoyryn /kuuman veden
% nuppi (A22) asentoon I. Keskeytd sitten annostelu
vaantamalld nuppi jlleen asentoon 0.

2. Odota muutama minuutti, ettd cappuccinatore jadhtyy.
Vadnna cappuccinatorea vastapdivadn ja veda sitd alaspdin
irrottaaksesi sen (kuva 14).

3. Veda suutin pois vetamalld sitd alaspdin (A21 - kuva 15).
Tarkista ettd nuolella osoitetut reidt kuvassa 16 eivat ole
tukossa. Puhdista ne nuppineulalla tarvittaessa.

5. Laita suutin takaisin paikoilleen ja laita cappuccinatore
suuttimeen tydntamalld sitd ylospdin ja kdéntamalla sitd
mydtapaivaan, kunnes se kiinnittyy paikoilleen.

15. KUUMAN VEDEN VALUTUS

A Varoitus! Palovammojen vaara.

Al3 koskaan poistu keittimen luota kuuman veden valutuksen

aikana. Cappuccinatoren putki (A20) kuumenee annostelun

aikana.

1. Sijoita astia cappuccinatoren (A20) alle (mahdollisimman
ldhelle, jotta valtyt roiskeilta).

2. Vdannd kuuman veden/hdyryn nuppi % (A22) asentoon
l.

3. Voit keskeyttdd kuuman veden annostelun manuaalisesti
vaantamalld kuuman veden/hdyryn nuppi % asentoon

0.
m Tarkedid!
Jos "Energian sdastd" -tila on padlld, kuuman veden ja hdyryn
annostelu saattaa kestaa muutaman sekunnin..

16. PUHDISTUS

16.1 Keittimen puhdistus

Puhdista seuraavat keittimen osat sa@nnéllisin valiajoin:

- keittimen sisapiiri

- sakkasdilio (A11)

- tippasdilid (A15) ja kondenssiveden alusta (A10)

- vesisailio (A17)

- kahvisuuttimet (A19)

- cappuccinatore (A20- "16.1 Cappuccinatoren puhdistus
kéyton jélkeen");

- esijauhetun kahvin suppilo (A4)

- uutinyksikkd (A8), johon padstaan, kun avataan huol-
toluukku (A7)
- ohjauspaneeli (B).

Varoitus!

- Rl kayta liuotinaineita, hankausaineita tai denaturoitua
spriitd keittimen puhdistukseen. Kemiallisten lisdaineiden
kdyttd ei ole tarpeen De’Longhin tdysin automaattisten
keittimien puhdistuksessa.

+  Mitddn keittimen osaa ei saa pesta astianpesukoneessa,
alustan ritildd (A14) lukuun ottamatta.

- Rl kdytd metallisia vélineita kalkkikerrostumien tai ko-
vettuneen kahvin poistoon, silld ne saattavat naarmuttaa
keittimen metalli- tai muovipintoja.

16.2 Keittimen sisapiirin puhdistus
Jos keitintd ei kdytetd yli 3—4 pdivadn, ennen kéyttod keitin on
kdynnistettdva ja siitd on annosteltava seuraavasti:

- 2-3huuhtelua painamalla x%%) (B15);
- kuumaa vettd muutaman sekunnin ajan (luku "17. Kuu-
man veden valutus").

Tirkedd
On aivan normaalia, ettd kyseisen puhdistuksen jalkeen sakka-
sdilidssa (A11) on vettd.

16.3 Sakkasailion puhdistus

Kun merkkivalo = (B2) vilkkuu, sakkasailié on tyhjennettéva
(A11) ja puhdistettava. Ennen sakkasdilion puhdistamista kah-
via ei voi valmistaa. Keitin ilmoittaa, ettd tyhjakin sdilio téytyy
tyhjentdd, kun ensimmdisestd valmistuksesta on kulunut 72
tuntia (jotta 72 tuntia laskettaisiin oikein, keitintd ei tule kos-
kaan sammuttaa virtakatkaisimesta - A6).

A Varoitus! Palovammojen vaara

Jos useita cappuccinoja valmistetaan perakkdin, metallinen
kuppialusta (A12) tulee kuumaksi. Odota, ettd se jadhtyy ennen
kuin kosket siihen ja tartu siihen ainoastaan etuosasta.

Puhdistuksen suorittamiseksi (keitin paalld):
Irrota tippa-alusta (A15) (kuva 17) ja tyhjennd ja puhdista.
Tyhjennd sakkasilio (A11) ja puhdista se huolella. Ole
tarkkana, ettd poistat kaikki mahdollisesti pohjaan ker-
tyneet jadmat.
Tarkista (punainen) kondenssiveden alusta (A10). Jos se on
tdynnd, tyhjennd se.



16.4 Tippa-alustan ja kondenssiveden alustan
puhdistus

A Varoitus!

Tippa-alustassa (A15) on punaisella kellukkeella varustettu
veden tason osoitin (A13) (kuva 18). Ennen kuin osoitin alkaa
tyontyd ulos kuppialustasta (A12), alusta on tyhjennettava ja
puhdistettava. Jos ndin ei toimita, vesi saattaa tulla ulos alustas-
ta ja vahingoittaa keitintd, alustaa tai sitd ympdrivad aluetta.
Poista tippa-alusta seuraavalla tavalla:

1. Veda tippa-alusta ja sakkasdilio pois paikoiltaan (A11)

(kuva 17);

2. Irrota kuppialusta (A12) ja alustan ritid (A14) ja tyhjennd
sitten tippa-alusta ja sakkasailio ja pese kaikki osat.

3. Tarkista (punainen) kondenssiveden alusta (A10). Jos se on
tdynnd, tyhjennd se.

4. Aseta tippa-alusta ja ritild sekd sakkasdilio takaisin
paikoilleen.

A Varoitus!

Tippa-alustan poistamisen yhteydessa myds sakkasailio on eh-
dottomasti tyhjennettavd, vaikkei se olisikaan taynna.

Jos tatd toimenpidettd ei suoriteta, seuraavien kahvikupillisten
valmistuksen yhteydessd sakkaséilio tayttyy normaalia nope-
ammin, jolloin keitin voi tukkeutua.

16.5 Keittimen sisaosien puhdistus

A Sdhkoiskuvaara!

Varmista ennen minkdén sisdosiin liittyvan puhdistustoimen-
piteen aloittamista, ettd keitin on sammutettu (ks. luku "7.
Keittimen sammutus") ja irrotettu sahkverkosta. Ald koskaan
upota keitintd veteen.

1. Varmista saanndllisin valiajoin (noin kerran kuukaudessa),
etteivdt keittimen sisdosat (joihin padstaan, kun tippa-
alusta A15 on irrotettu) ole likaisia. Poista kahvijaamat
tarvittaessa sudilla ja pesusienelld.

Poista kaikki jaamét polynimurilla (kuva 19.).

16.6 Vesisailion puhdistus

1. Puhdista vesisailio (A17) saanndllisin vdliajoin — noin ker-
ran kuukaudessa ja joka kerta kun pehmennyssuodatin
(C4, jos kuuluu varustuksiin) vaihdetaan — kostealla liinalla
ja miedolla pesuaineella.

2. lrrota suodatin (C4) (jos kuuluu varustuksiin) ja huuhtele
se juoksevalla vedelld.
3. Aseta suodatin takaisin paikalleen (jos kuuluu varustuk-

siin), téytd sdilio raikkaalla vedelld ja aseta sdilid takaisin.
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4. (vain malleissa, joissa on pehmennyssuodatin) Valuta 100

ml vetta.

16.7 Kahvisuuttimien puhdistus

1. Puhdista kahvisuuttimet (A9) sa@nndllisin véliajoin sientd
tai liinaa kdyttamalla (kuva 20A).

Varmista, etteivat kahvisuuttimen reiat ole tukossa. Poista
kahvija@mat tarvittaessa hammastikulla (kuva 20B).

2.

16.8 Esijauhetun kahvin suppilon puhdistus
Varmista sa@nnllisin véliajoin (noin kerran kuukaudessa), ettei
esijauhetun kahvin suppilo (A4) ole tukossa. Poista kahvijaamat
tarvittaessa sudilla.

16.9 Uutinyksikon puhdistus

Puhdista uutinyksikkd (A8) vahintdan kerran kuukaudessa.

& Varoitus!

Uutinyksikkda ei voi irrottaa, kun keitin on paalla.
1. Varmista, ettd keitin on sammunut oikein (ks. luku "7. Keit-
timen sammutus").

2. Irrota vesisailio (A17).

3. Avaa uutinyksikdn luukku (A7) (kuva 21), joka on oikealla
sivulla.

4. Paina kahta vdrillistd vapautuspainiketta sisaanpdin ja
vedd uutinyksikkd samanaikaisesti ulos (kuva 22).

5. Upota uutinyksikkd noin 5 minuutiksi veteen ja huuhtele

se sitten vesihanan alla.

& Varoitus!
HUUHTELE VAIN VEDELLA
Al kaytd pesuaineita laka astianpesukonetta
Ala puhdista uutinyksikkod pesuaineilla, sill ne saattavat
vahingoittaa sita.

6.  Puhdista mahdolliset uutinyksikkdon jaéneet kahvijaamat,
jotka ndkyvat uutinyksikon luukusta, sudilla.
7. Aseta uutinyksikk takaisin paikoilleen puhdistuksen jal-

keen. Paina sitten PUSH-kirjoituksella varustettua kohtaa,
kunnes kuulet naksahduksen.

m Tarkedid:

Jos uutinyksikon paikalleen asettamisessa ilmenee ongelmia,
purista yksikkd oikeisiin mittoihinsa painamalla (ennen paikoil-
leen asetusta) molempia vipuja (kuva 23).

8. Varmista paikoilleen asettamisen jalkeen, ettd kaksi vari-
kdstd painiketta naksahtavat ulospdin.
9. Sulje uutinyksikon luukku.

10. Laita vesisdilio uudelleen paikoilleen.



17. KALKINPOISTO

Tee keittimen kalkinpoisto, kun ohjauspaneelissa (B) vilkkuu
merkkivalo || (B5) ja vain kuvakkeet "a% 0K (B15) ja
& ESC (B14) palavat.

Jos haluat suorittaa kalkinpoiston heti, paina@ OK ja tee
toimenpiteet kohdasta 4.

Jos haluat suorittaa kalkinpoiston myshemmin, paina <{'>
ESC: naytolla oleva merkkivalo [¢§ vilkkuu muistuttaen néin,
ettd keittimen kalkinpoisto on suoritettava.

A Varoitus!

Lue huolella kalkinpoistoaineen valmistajan antamat kayttdoh-
jeet ja merkinndt ennen kdyttod. Ne 16ytyvat kalkinpoisto-
aineen pakkauksesta.

+ Suosittelemme kdyttdmddn ainoastaan De’Longhin ka-
Ikinpoistoainetta. Vddrdnlaisten kalkinpoistoaineiden
kdyttdminen, tai kalkinpoiston laiminlyminen, voi
aiheuttaa vikoja, joita valmistajan takuu ei korvaa.

Keittimen kalkinpoisto tehddan seuraavasti:

1. Sammuta keitin (Stand-by) painamalla ndppdinta Q)
(A23- kuva 7)(ks. luku "7 Keittimen sammutus").
Tyhjennd tippa-alusta (A15) ja sakkasilio (A11) ja laita ne
uudelleen keittimeen.

3. Pida painettuna kuvaketta ) (BS), kunnes merkkivalo
[ (85) ja kuvakkeet & ESCa @ OKsyttyvat.
4. Tyhjennd vesisdilio (A17) kokonaan ja irrota pehmennys-

suodatin (C4), jos sellainen on.

Kaada kalkinpoistoainetta (C3) vesisdilion sisapuolelle
merkittyyn A-tasoon asti (vastaa 100 ml:n pakkausta).
Lisaa sitten litra vettd tasoon B (kuva 24) saakka. Aseta
vesisdilio takaisin paikoilleen.

Aseta cappuccinatoren (A20) ja kahvisuuttimen (A19) alle
tyhjd astia, jonka vahimmaistilavuus on 1,8 litraa (kuva
25).

& Varoitus! Palovammojen vaara

Cappuccinatoresta ja kahvisuuttimesta valuu happoja sisaltavaa
kuumaa vettd. Ole siis erityisen varovainen, ettei kyseista liuosta
pddse roiskumaan paallesi.

7. Paina kuvaketta @ OK vahvistaaksesi kalkinpoisto-
nesteen laiton. Kalkinpoisto-ohjelma alkaa.

8. Muutaman minuutin kuluttua kuvake & ESC (B14)
vilkkuu osoittaen, ettd kuuman veden/hdyryn nuppi ‘{%
(A22) on vadnnettdvd asentoon |. 0o

9. Kun nuppi on vddnnetty asentoonl, kalkinpoisto-ohjelma

kdynnistyy ja kalkinpoistoneste tulee ulos cappuccina-
toresta.. Ohjelma suorittaa automaattisesti huuhtelu-
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jaksosarjan kahvinkeittimen sisélld olevien kalkkijdamien
poistamiseksi.

Keitin keskeyttad kalkinpoiston noin 35 minuutin kuluttua ja

merkkivalo @ (B3) vilkkuu.

10. Nyt keitin on valmis raikkaalla vedelld huuhteluun. Tyh-
jennd kalkinpoistonesteen talteenotossa kdytetty astia ja
irrota vesisdilio, tyhjennd se, huuhtele se juoksevalla ve-
delld, téytd se raikkaalla vedelld MAX-tasoon asti ja laita
se keittimeen.

. Aseta kalkinpoistonesteen talteenotossa kdytetty astia
tyhjand kahvisuuttimen ja cappuccinatoren alle (kuva 25).

Paina kuvaketta @ OK: & ESC vilkkuu osoittaen,
ettd kuuman veden/hSyryn nuppi on vdannettavd i%
60

|

asentoon 0.

Vddnnd kuuman veden/hdyryn nuppi 4) asentoon 0
huuhtelun  aloittamiseksi. Vesi  tulee ulos
kahvisuuttimesta.

Ennaltamdaritellyn ajan jalkeen {B‘) ESC vilkkuu. Vaan-
nd nuppi asentoon I: annostelu jatkuu cappuccinatoresta.
Kun silion vesi on loppunut, merkkivalo Q (B3) syttyy.
Nyt keitin on valmis toiseen raikkaalla vedelld huuhteluun.
Tyhjennd huuhteluveden talteenotossa kdytetty astia ja ir-
rota vesisailio, tyhjennd se, huuhtele se juoksevalla vedelld
ja tdytd se raikkaalla vedelld MAX-tasoon asti. Laita sitten
pehmennyssuodatin takaisin paikoilleen (jos se oli poistet-
tu) ja aseta vesisailio uudelleen keittimeen.

Aseta huuhteluveden talteenotossa kdytetty astia tyhjand
cappuccinatoren alle.

Paina kuvaketta @ OK: keitin jatkaa huuhtelua vain

cappuccinatoresta.;

Kun silion vesi on loppunut, merkkivalo Q vilkkuu.
tyhjennd huuhteluveden talteenotossa kdytetty astia,

irrota vesisdilio ja tdytd se raikkaalla vedelld MAX-tasoon

asti ja laita se sitten takaisin keittimeen. Kuvake ({lb ESC
vilkkuu.

Vaanna nuppi asentoon 0.

Tyhjennd tippa-alusta (A15) ja sakkasdilio (A11) ja laita ne
takaisin paikoilleen.

Kalkinpoistotoimenpide on nyt tehty.

(6] rirkedir

+ Jos kalkinpoistojakso ei padty oikein (esim. sahkokatkon
vuoksi), sykli kannattaa toistaa.
On aivan normaalia, ettd sakkasdiliossd (A11) on vettd
kalkinpoistojakson jalkeen.
Keitin pyytda kolmannen huuhtelun, jos vesisdiliota ei ole
tdytetty max-tasoon saakka. Kolmas huuhtelu takaa, ettei
keittimen sisdosiin ole jaanyt kalkinpoistonestettd.

18.
19.

20.
21.



18. VEDEN KOVUUDEN OHJELMOINTI

Merkkivalo [&{| (B5) syttyy veden kovuuden perusteella
mdardytyvan keittimen toiminta-ajan jalkeen.

Kahvinkeitin on sdddetty tehtaalla kovuusasteeseen 4. Voit ha-
lutessasi ohjelmoida keittimen myds alueesi todelliselle veden
kovuudelle, jolloin myds kalkinpoisto on tehtava harvemmin.

18.1 Veden kovuuden mittaus

1. Ota keittimen mukana toimitettu reagenssiliuska (C1)
"TOTAL HARDNESS TEST" pois pakkauksestaan, jossa on
englanninkieliset ohjeet.

2. Upota se kokonaan vesilasiin noin sekunnin ajaksi.

3. Ota liuska vedestd ja ravista sitd kevyesti. Noin minu-
utin kuluttua liuskalle ilmestyy joko 1,2,3 tai 4 punaista
neliotd veden kovuudesta riippuen. Jokainen nelid vastaa
1 kovuusastetta.

Reagenssiliuska Veden Vastaava
kovuus | ohjelmointi
mmimin 1]
i | R
TN |e0000
TEEEW]| " | 0000

18.2 Veden kovuuden ohjelmointi
1. Kun keitin on sammutettuna (standby-tilassa), mutta vir-
takatkaisin on painettuna (kuva 1).

2. Pidd painettuna kuvaketta 2x (B9), kunnes ohjaus-
paneelin (B) kuvakkeet syttyvat.

3. Paina kuvaketta () (BS).

4. Valitse veden kovuusaste painamalla uudelleen kuvaketta
On.

5. Paina kuvaketta &%) OK (B15) vahvistaaksesi (tai

& ESC (B14) poistuaksesi ilman muutoksia). Merk-
kivalot sammuvat.
Nyt keitin on ohjelmoitu uudelleen uuden veden kovuusasetuk-
sen mukaiseksi.

19. PEHMENNYSSUODATIN

Joissakin malleissa on mukana pehmennyssuodatin (C4). Jos
hankkimaasi malliin ei kuulu suodatinta, hanki se valtuutetusta
De’Longhin huoltokeskuksesta.

129

Noudata seuraavassa annettuja ohjeita suodattimen oikeaa
kayttdd varten.

19.1 Suodattimen asentaminen

1. Poista suodatin (C4) pakkauksesta. Pdivyri vaihtelee muka-
na toimitetun suodattimen perusteella (kuva 26).

Kad&nnd pdivyrin levyd, kunnes seuraavat 2 kdyttoku-
ukautta ilmestyvat nakyviin.

m Huomaa

Suodatin on vaihdettava kahden kuukauden vélein, jos keitintd
kdytetdan normaaliin tapaan. Jos keitin jad kdyttamaéttd suoda-
tin paikallaan asennettuna, suodatin on vaihdettava vahintaan
3 viikon valein.

2.

3. Suodattimen aktivoimiseksi anna hanaveden virrata suo-
dattimen aukosta kuvassa 27 osoitettuun tapaan, kunnes
vettd tulee ulos sivuaukoista yli minuutin ajan.

4. Irrota sdilid (A17) keittimestd ja téytd se vedelld.

5. Aseta suodatin vesisdilioon ja upota se kokonaan noin 10
sekunnin ajaksi kallistamalla sitd ja painamalla sitd kevy-
esti, jotta ilmakuplat tulevat ulos (kuva 28).

6. Asetasuodatin paikoilleen (A18) ja paina se pohjaan (kuva
29);

7. Sulje séilio kannella (A16 - kuva 30) ja laita sitten sdilio
takaisin paikoilleen keittimeen.

8. laita astia cappuccinatoren/kuumavesisuuttimen (A20)
alle (astian vahimmaistilavuus 500 ml).

9.  Annostele I(({llgjmaa vettd vaantdmalld kuuman veden/hdy-
ryn nuppi 4} (A22) asentoon 1.

10. Annostele vahintdén 500 ml vettd ja vaannd sitten kuuman

veden/hdyryn nuppi d asentoon 0.
yrynnupp %

Nyt suodatin on pdalld ja keitintd voidaan kdyttad.

19.2 Suodattimen vaihto

Kun on kulunut kaksi kuukautta (katso pdivyri), tai kun keitinta

ei ole kdytetty 3 viikkoon, suodatin tdytyy vaihtaa:

1. Irrota sdilio (A17) ja loppuun kulunut suodatin (C4).

2. Ota uusi suodatin pakkauksesta ja toimi edellisen kap-
paleen kohtien 2—10 mukaan.

Nyt uusi suodatin on paalld ja keitin on kdyttovalmis.

20. TEKNISET TIEDOT

Jannite: 220-240V~ 50/60 Hz enint. 10A
Tehonkulutus: 1450W
Paine: 1,5 MPa (15 bar)
Vesisailion max-tilavuus: 181
mitat LxSxK: 240x440x360 mm
Johdon pituus: 1150 mm
Paino: 9,2 kg
Kahvipapusailion max tilavuus: 3009



21. MERKKIVALOJEN SELITYS

NAKYVAT MERKKIVALOT MAHDOLLINEN SYY KORJAUSTOIMENPIDE
L Séiliossd (A17) oleva vesi ei riitd. Tdytd vesisailid ja/tai aseta se oikein paikoilleen
Bk SN H painamalla se pohjaan saakka, kunnes kuulet
naksahduksen.
VILKKUU
E o S A Sdilio (A17) ei ole paikoillaan tai sitd ei | Aseta vesisilio oikein paikoilleen painamalla se
""" o A ole laitettu oikeaoppisesti paikoilleen. pohjaan saakka, kunnes kuulet naksahduksen.
PALAA YHTAJAKSOISESTI
e Sakkaséilio (A11) on tdynnd. Tyhjennd sakkasdilio ja tippa-alusta (A15). Puh-
Folie O A F dista ja aseta ne uudelleen paikoilleen (kuva 16.).
Tarkedd: tippa-alustan poistamisen yhteydessd
VILKKUU myds sakkasailio on ehdottomasti tyhjennettévd,
vaikkei se olisikaan téynnd. Jos tatd toimenpidet-
td ei suoriteta, seuraavien kahvikupillisten valm-
istuksen yhteydessd sakkasailid téyttyy normaalia
nopeammin, jolloin keitin voi tukkeutua.
- . Sakkasdiliota (A11) ei ole asetettu | Irrota tippa-alusta (A15 ja aseta sakkasailio
§ & & A H paikoilleen puhdistuksen jalkeen. paikoilleen.
PALAA YHTAJAKSOISESTI
B O A [ Kahvipavut ovat loppuneet. Taytd kahvipapusaili6 (A3 - kuva 9).
Esijauhetun kahvin suppilo (A4) on | Tyhjenna suppilo sudilla, kuten on kuvattu ka-
YHTAJAKS OIE/E\;-?IA tukossa. ppaleessa "18.8 Esijauhetun kahvin suppilon
g : puhdistus".
xXxYx'l/i
VILKKUVAT
B O A [ Olet valinnut "kahvijauhe" -toiminnon, | Laita esijauhettua kahvia suppiloon (kuva 12)
""" ‘ “ | mutta suppilossa (A4) ei ole esijauhettua | tai ota esijauhetun kahvin toiminto pois palta.
i PALAA kahvia.
YHTAJAKSQISESTI Esijauhetun kahvin suppilo (A4) on | Tyhjennd suppilo sudilla, kuten on kuvattu ka-
il tukossa. ppaleessa "18.8 Esijauhetun kahvin suppilon
T puhdistus".
VILKKUU
oy Muistuttaa, ettd keittimen kalkinpoisto | Suorita mahdollisimman pian kalkinpoisto-
ol & A H on suoritettava. ohjelma, joka on kuvattu kayttoohjeiden lu-
vussa "19. "Kalkinpoisto".
VILKKUU
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Kahvi on liian hienoksi jauhettua, ja
kahvi valuu taman vuoksi liian hitaasti
tai sita ei tule ollenkaan.

Toista kahvin annostelu ja kddnnd jauha-
tuskarkeuden sddtonuppia (A5 - kuva 8) yhden
naksahduksen verran myétdpdivadn numeroa
7 kohden kahvimyllyn toimiessa. Jos huomaat
vahintdan kahden kahvikupillisen valmistuksen
jalkeen, ettd kahvi valuu liian hitaasti, toista
toimenpide sddtamalld nuppia toisen naksah-
duksen verran (ks. kappale "15.1 Kahvimyllyn
saatd"). Jos ongelma jatkuu, varmista, ettd ve-
sisdilio (A17) on kunnolla paikoillaan ja vdénnd
kuuman veden/hdyryn annostelunuppi (A22)
asentoon | ja valuta vahan vettd, kunnes se valuu
tasaisesti.

Jos pehmennyssuodatin (C4) on asennet-
tuna, piirin sisdlle on saattanut paasta
ilmakupla, joka on estanyt annostelun.

Annostele véhan vetta vaantamalla hoyrynuppi
(A22) asentoon I, kunnes se valuu tasaisesti.

Kahvijauhe on liian hienoksi jauhettua, ja
kahvi valuu taman vuoksi liian hitaasti tai
sita ei tule ollenkaan.

Toista kahvin annostelu kdyttamalla vihemman
kahvijauhetta tai erityyppistd kahvijauhetta Jos
ongelma jatkuu, varmista, ettd vesisdilio (A17) on
kunnolla paikoillaan ja vddnnd kuuman veden/
hdyryn annostelunuppi (A22) asentoon | ja valuta
vahan vettd, kunnes se valuu tasaisesti.

Jos pehmennyssuodatin (C4) on asennet-
tuna, piirin sisdlle on saattanut paasta
ilmakupla, joka on estanyt annostelun.

Annostele véhan vetta vaantdmalla hoyrynuppi
(A22) asentoon I, kunnes se valuu tasaisesti.

LONG -kahvia on pyydetty esijauhetulla
kahvilla

Lisad suppiloon (A4) taysi annoslusikallinen esi-

jauhettua kahvia ja paina % 0K (B15) jat-
kaaksesi ja saattaaksesi valmistuksen loppuun.

VILKKUU
Yy X/l
VILKKUVAT
o= SOATH
VILKKUU
VILKKUU
VILKKUU
@ + %) ok
PALAVAT YHTAJAKOISESTI
= S A H
PALAA
YHTAJAKSOISESTI

0000 0)l)

VILKKUVAT

Olet kdyttanyt liikaa kahvia.

Valitse miedompi maku painamalla () (B8)
tai vahennd kahvijauheen mdaraa.
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Vesipiiri on tyhja.

Vaénnd kuuman veden/hdyryn annostelunuppi
(A22) asentoon I, kunnes annostelu keskeytyy.
Laita sitten nuppi asentoon 0. Jos hélytys ta-
pahtuu kuuman veden tai hdyryn annostelun
aikana, saata nuppi jalleen asentoon 0. Vdénnd
kuuman veden/hdyryn annostelunuppi (A22)
asentoon I, kunnes annostelu keskeytyy. Laita
sitten nuppi asentoon 0. Jos ongelma jatkuu,
tarkista, ettd vesisailio (A17) on asennettuna
pohjaan asti.

Keittimen sisdosat ovat likaiset.

Puhdista keitin huolellisesti kdyttoohjeiden
luvussa "18 Puhdistus”. Mikali viesti ei havia
keittimen puhdistuksen jélkeen, ota yhteys
huoltopalveluun.

VILK. +VILK.
&b
VILKKUU
§ = O A H
PALAA
YHTAJAKSOISESTI
§ & O AH
VILKKUU

Uutinyksikkdd (A8) ei ole asetettu takai-
sin paikoilleen puhdistuksen jalkeen.

Aseta uutinyksikkd noudattamalla ohjeita, jotka
on annettu kappaleessa "18.9 Uutinyksikon
puhdistus".

&

Osoittaa, ettd kuuman veden/hdyryn
nuppia (A22) on vaannettava.

Vdannd kuuman veden/hyryn nuppia.

N Esc + 9D ok
PALAVAT YHTAJAKOISESTI

VILKKUU
Vi Osoittaa, ettd kalkinpoisto on suoritet- | Suorita mahdollisimman pian kalkinpoisto (ks.
F ol S ATH tava keittimessa. luku "19. Kalkinpoisto").
VILKKUU

22. VIANETSINTA

Seuraavassa on lueteltu joitakin mahdollisia toimintahairidita.
Mikali et kykene poistamaan ongelmaa ohjeiden avulla, ota yhteys tekniseen huoltopalveluun.

ONGELMA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

Kahvi ei ole kuumaa.

Kuppeja ei ole esilammitetty.

Lammitd kahvikupit huuhtelemalla ne
kuumalla vedelld (HUOM. voit kdyttdd
kuuma vesi -toimintoa).

on kulunut 2-3 minuuttia.

Keittimen sisapiirit ovat jaahtyneet,
koska viimeisen kahvin valmistuksesta

Lammitd sisdiset piirit huuhtelutoimin-
nolla painamalla kuvaketta gg) (B15)
ennen kahvin valmistusta.

Asetettu kahvin Ildmpdtila on alhainen.

Aseta valikosta korkeampi lampatila
(ks. luku "9. Lampdtilan ohjelmointi").
Tarkeda! Limpéatilojen vaihtelu on tehok-
kaampi pitkissd juomissa.
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Kahvi ei ole tdyteldistd tai siind on vahan
vaahtoa.

Kahvi on jauhettu liian karkeaksi.

Kaanna jauhatuskarkeuden sddtonuppia
(A5) yhden naksahduksen verran vasta-
pdivaan numeroa 1 kohden kahvimyllyn
toimiessa (kuva 8). Kaannd yksi naksah-
dus kerrallaan, kunnes kahvi valuu par-
haalla mahdollisella tavalla. Huomaat
tapahtuneen muutoksen vaikutuksen
vasta 2 kupillisen valmistuksen jalkeen
(ks. kappale "15.1 Kahvimyllyn sdatd").

Kahvi ei ole sopivaa.

Kéytd espressokeittimelle tarkoitettua
kahviseosta.

Kahvi valuu liian hitaasti tai tipoittain.

Kahvi on jauhettu liian hienoksi.

Kdannd jauhatuskarkeuden sddtonuppia
(A5) yhden naksahduksen verran mydta-
pdivaan numeroa 7 kohden kahvimyllyn
toimiessa (kuva 8). Kaannd yksi naksah-
dus kerrallaan, kunnes kahvi valuu par-
haalla mahdollisella tavalla. Huomaat
tapahtuneen muutoksen vaikutuksen
vasta 2 kupillisen valmistuksen jalkeen
(ks. kappale "15.1 Kahvimyllyn sdatd").

Keitin ei annostele kahvia

Keitin havaitsee likaa sisallddn. Merk-
kivalo f§ (B1) vilkkuu

Odota, ettd keitin on jélleen kdyttovalmis
ja valitse sitten haluamasi juoma uudel-
leen. Jos ongelma jatkuu, ota yhteyttd
huoltokeskukseen.

Uutinyksikkod (A8) ei voi irrottaa

Sammutusta ei ole suoritettu oikein

Sammuta painamalla ndppdinta Ll)
(A23) (ks. luku "7. Keittimen sammutus").

Kun kalkinpoisto on tehty, keitin pyytaa
kolmatta huuhtelua.

Kahden huuhtelusyklin aikana siliotd ei
ollut taytetty MAX-tasoon saakka.

Toimi  keittimen osoittamalla tavalla,
mutta muista tyhjentda ensin tippa-alusta
(A15), jotta vesi ei valuisi yli.

Maitovaahto on suurikuplaista

Maito ei ole riittdvan kylmda tai se ei ole
kevytmaitoa.

Kayta mielelldan jadkaappikylmad (noin
5°C) tdysin rasvatonta maitoa tai kevyt-
maitoa. Vaihda maitotyyppid, mikéli
vaahto ei ole vield tdmén jalkeenkddan
sopivaa.

Maito ei ole vaahtoutunut.

Cappuccinatore (A22) ja kuuman veden/
hoyryn suutin (A21) ovat likaisia.

Puhdista noudattamalla ohjeita, jotka on
annettu kappaleessa "16.2 Cappuccina-
toren puhdistus kayton jalkeen".

Hoyryn annostelu keskeytyy kayton
aikana.

Turvalaite keskeyttad hdyryn annostelun.

Odota muutama minuutti ja laita sitten
hdyrytoiminto uudelleen péalle.

Keitin ei kdynnisty

Pistoke ei ole pistorasiassa

Kytke pistoke pistorasiaan (kuva 1).

Virtakatkaisinta (A6) i ole painettu.

Paina virtakatkaisinta (kuva 1).

Kahvi ei valu yhdesta tai kummastakaan
suuttimesta.

Kahvisuuttimen putket (A19) ovat

tukossa.

Puhdista putket kappaleessa "18.7
Kahvisuuttimien puhdistus" annettujen
ohjeiden mukaan.
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1. BBEJEHUE

bnarogapum Bac 3a Bbl6op aBTOMaTa AnA NPUroToBAEHNA Kode
1 KamyyuHo.

Kenaem Bam NpuATHO NPOBECTI BPeMs C BALUIMM HOBbIM NpU-
6opom. A celiuac ynenute HeckonbKo MUHYT ANA 03HaKOMIIe-
HUA C JaHHBIMU MHCTPYKUMAMY 1O MpUMeHeHuto. Takum 06-
pasom Bbl CMoXeTe 06ecrieunTb 6e30MacHOCTb 1 COXPAHHOCTb
npubopa.

1.1  BykBbl B cKo6Kax
ByKBbI B CKOGKaX COOTBETCTBYIOT 0603HAUEHUAM, NPUBEAEH-
HbIM B naparpade «Onucanue npuéopa» (ctp. 2-3).

1.2 HencnpaBHOCTM 1 UX ycTpaHeHne

[pu BO3HMKHOBEHUI HENCNPABHOCTeI! B NepBYio ouepeab no-
MbiTaiiTecb WX YCTPaHUTL COTMAcHO MONOXKEHWAM W3 [NaBbl
«24. 3HayeHne (BETOBbIX NHAMKATOPOB» U «25. YcTpaHeHue
HeucnpasHoCTel».

Ecnn 370 oKkaxetca 6e3pe3ynbraTHbiM Uan ecnin notpebyiotca
ZLONONHUTeNbHblE pa3bAcHeHUa, obpaTuTecb B Clyby nomo-
LM KNMeHTaM, N03BOHUB N0 HOMEPY, yKa3aHHOMY B npunarae-
Moii 6potutope «Cyx6a NOMOLLM KNMeHTaM».

Ecnu Bavweli CTpaHbl HET B JaHHOM CTICKE, NO3BOHWTE MO HO-
Mepy, yka3aHHOMY B rapaHTuiiHom cBueTenbctae. pu Heob-
X0AUMOCTM PeMOHTa obpalLaiiTecb UCKNUMTENbHO B Cyx0y
TexHuueckoit nogaepxku De'Longhi. ALpeca ykasaHbl B rapaH-
TUIHOM CBIETENbCTBE, KOTOPOE NpUaraeTca k Kopemaluxe.

2. ONWCAHUE

2.1 OnucaHue npubopa

(ctp.3—A)

A1, Kpblwka KoHTeiiHepa Ans 3epeH

A2.  KpbiwKa BOPOHKY Ans NpeABapuTeNbHO MONOTOro kode
A3.  KoHTeiiHep ana 3epeH

A4.  BopoHKa AnA 3acbinkin NpeABapuUTeNbHO MOIOTORO Kode
A5.  PykoATka perynupoBky cTeneHu nomona

A6.  [naBHbIil BbIK/HOYaTENb

A7.  [IBepua 3aBapouHoro y3na

A8.  3aBapouHblii y3en

A9.  LUnyp nutaHua

A10. Jlotok ana cbopa KoHAeHcaTa

A11. KowTeliHep ana KodeiiHoil rywm

A12. TlopctaBKa ang yaluek

A13. Wnpmkatop ypoBHA BoAbl B NOAA0He AnA cBopa Kanenb
A14. Pewetka nopaoHa

A15. TlogpoH ansa cbopa kanenb

A16. Kpbiwka 6auka Ana Boabl

A17. bauok ans Boapl

A18.  MecTo pacnonoxeHua Gunbtpa CMArYeHns Boabl

A19. Y3en nogaun kode (perynupyetca no Bbicote)
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A20.
A21.
A22.
A23.

KanyuuHatop (cbemHblit)

Pacnbinutenb ropaveit Bogbl 1 napa (CbeMHbi)
PykosTka nogaun napa/ropsaueil Boabl
Kxonka d): BKJOUEHUE  UIK
KodeMaLLHbI (PEXIUM 0KMAAHNA)
[onouka ans vawexk

BbIK/OYeHNE

A24.

2.2 OnucaHue naHenu ynpasBneHus
(ctp.2— B)
Hekomopeie 3Hauku nawenu ynpasneHus mozym umems 0800-
Hyto dhyHKyuI0. OHa npusodumca 8 ckobkax 8 meKcme oNUCAHUS.
B1. Wnaukatop [§ muraet: npubop Harpesaetca
B2. Wnpukarop lezs):
- TOPUT POBHO: BCTaBbTe Ha MECTO KOHTelHep ANA ryluu
(A1)
- MUTaeT: HeoOX0ANMO OMOPOXHUTb KOHTElHEp ANA ryLuu
. Wnankarop 3
- FOPUT POBHO: BCTaBbTe Ha MecTo 6ak And Bodbl (A17)
- MUTaeT: Hefl0CTaTOYHO BOJbI B Oake
4. Wngukatop /N : o6o3HauaeT obujee npegynpexaeHue
(cm. rnaBy «24. 3HaueHue CBETOBbIX HAMKATOPOBY.
. Wnankarop [ :
- TOPUT POBHO: WAET yAaneHue Hakunu
- MUraeT: HeobX0[MMO BbIMOMHUTb YaaneHue Hakunu
. &= dyHKUA NpeaiBAPUTENBHO MOJOTOTO Kode
o o O O @ sycode
. (V: Bbifop Bryca
. 2Xx :nofaua 2 vaLlek espresso uni espresso lungo

je=]

3

0o

@

5

B9

B10. &°: nopaua Espresso
B11. Q’:) nopaya Espresso Lungo
B12. E :nogava Koge

B13 :nopava Long

B14a. I Esc.

TOPUT POBHO: MoAkMioueHne OyHKumM napa (Bo
BpeMA NpOrpaMMUPOBAHNA: HAXMUTE, UTO BbIATA U3
TeKyLLero NporpaMmmpoBaHua)

muzaem: HeobXo0uMo NosepHymb pyKoamky napa/
20pAyeti 800bl (A22)

B15. ‘%dd OK: BbinonHeHue ononackuBaHus.
(Bo Bpema nporpamMmupoBaHMA: HaXmMuTe, uTOObI
MOATBEPAUTL NPOrpaMM1pOBaHHLe)

OnucaHune npuHagnexHocTen

(crp.2— ()

(1. WxpukatopHas nonocka

(2. MepHas noxKa ans npeaBapuTeNbHO MONOTOr0 Kode
(3. CpencTBo AnA yaaneHua Hakumu

(4. OunbTp AnA CMArYeHNA BoAbI (B HEKOTOPbIX Mojenax)
(5. Kuctouka ans oumctku



3. NMOATOTOBMUTENbHBIE AEACTBUA

3.1 Tposepka npubopa

[Tocne CHATUA ynaKoBKY NpoBepbTe LieNoCTHOCTb Npubopa 1 ero
komnnektHocTb (C). He ucnonb3yiite npubop npu 0bHapysxe-
HUM ABHBIX NOBPEXAeHMil. 06paTUTeCh B CYKOY TeXHUUECKOI
nogepxKi komnanuu De’Longhi.

3.2 YcraHoBKa npu6opa

Brumanue!

llpu ycTaHoBKe npubopa CnesyeT NpUAePKUBATLCA Cepyio-
LUMX Mep NPEAOCTOPOXKHOCTH:

B npouecce pabotbl npubopa B oKpyatoLuyto cpesy Bbl-
fensetca Tenno. Mocne pasmelyenna npubopa Ha pa-
Boueli noBepxHOCTM ybeauTeCh B HAMMYMK MUHUMYM 3
(M (Bo6OAHOrO MpocTpaHcTBa cHoKy M C3aan npubopa,
a TaKKe (BOOOAHOrO NPOCTPAHCTBA He MeHee 15 <M Hag

KodemaLLnHOi.

« Jlboe nonagave Bojbl B NpuBOP MOXET BbI3BaTb €ro
NOBPEXZeHNe.
He  ycraHaBnusaiite  nmpubop  nobnusocu  oT

BOZI0MPOBOJHBIX KPAHOB NN PAKOBUH.
Bo3moxHo noBpexzexune npubopa B Ciyyae 3amep3anua
HaXopALLEiACA B HEM BOAbI.

He ycraHaBnuBaiite npubop B nomelleHun, rae
TemnepaTypa MOXeT ONyCTUTLCA HUKE TOUKM 3aMep3aHis
BOZbI.

Pasmectute  wHyp nutaHma  (A9) Tak,  uTo6bI
MpesoTBPaTUTL €ro MOBPEX/eHne OCTPbIMU Kpasmu 1
MOMELLATb €ro KOHTAKTy C HarpeTbiMi MOBEPXHOCTAMMN
(Hanp., C3NeKTpUYECKUMI NUTaMK).

3.3 MoaknioueHne npubopa

BHumanue!
Y6enuTecb B TOM, 4T HanpseHue B NeKTPUYeCKoli CeTi C00T-
BETCTBYeT 3HAUEHMI0, YKa3aHHOMY Ha MacnopTHoil Tabnuuke B
HWXHeii yacTn npubopa.
Monkntouaiite npubop TONbKO B PO3€TKY C UCMPaBHbIM 3a3eM-
NIeHNeM, YCTaHOBMEHHYH0 B COOTBETCTBUM CO BCEMU NpaBunamin
11 PACCUNTAHHYIO HA CUNy TOKa MUHIMYM 10 A.
B cnyyae HeCOBMECTUMOCTY PO3ETKN 1 LUTENCeNbHON BUNKM
npubopa obpatutech K KBaMdULMPOBaHHOMY NepcoHany ans
3aMeHbl PO3ETKM.

3.4 lepBoe BKnioyeHne npubopa

lpumeyanue.
Mpu6op npoLuen ncnbiTaHua ¢ CNOAb30BaHMEM Kode Ha
NpeAnpUATUM-U3roToBUTENE, NO3TOMY HOPMaNbHBIM AB-
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neHuem moryT 6biTb cnefibl Kode B kKodemornke. Mpu 3Tom
rapaHTUpyeTCa, YTo MaLHa HOBas.

PekomeHzyeTca Kak MOXHO ObicTpee OTperynupoBatb
EeCTKOCTb  BOAbI NMyTeM  BbINOAHEHNA  NpoLeAypbl,
onucaHHoii B rnaee «20. HacTpoilka XecTKoCTh BOAbI».

CnepnyiiTe MHCTPYKUMAM fanee:

1. Tlogkntounte npnbop K INeKTPUUECKON CeTU N HAXKMUTE Ha
TMaBHbIil BbIKNOYaTeNb (A6), KOTOPbIA PAaCNONOXeH c3aau
npubopa (puc. 1).

Ha KoHTponbHoii nawenu (B) muraet mHpukatop Q
(B3): cHumuTe 6ak ana Boabl (A17— puc. 2), 3aneiite B
Hero cBexyto Boly Ao otMeTku MAX (puc. 3A), BcTaBbTe
6ak Ha mecTo (puc. 3B).

Ha KOHTpOJ'IbHOVI NaHeNIN HaYHET MUraTb 3HAY0K 4!\,')

(B14 — puc. 5).

lomectute nmop  KanyuuHatopom  (A20)
MUHUMaNbHbIM 06bemom 100 M (puc. 4).
[loBepHuTe pyKoATKYy nopauu napa/ropaveii Bodbl B

E€MKOCTb

nonoxerue | (puc. 6) n HaxXMUTe 3HaY0K %) oK (B15),

npubop HauHeT Nojauy BOAbI U3 KanyunHaTopa.
Korga nomaua  aBTOMATMYecKM — OCTAHOBUTCH,
KOHTPOIbHO/ MaHeNM HauHeT MUraTb 3HauoK ,
03HAYaloLWMii HEOBXOAUMOCTb NPUBECTM PYKOATKY napa
B nonoxeHue 0.

[pubop BbiKNtOUaeTCA.

Ha

[Inq ero ncnonb3oBaHMA Haxmute KHoMKY ( I ) (A23 — puc.

7).
m lpumeyanue.

Mpy nepBoOM BKIIOYeHUM HeobX0AMMO NpUroTOBUTL 4-5
nopuuii kode, uTobbl JOOGUTLCA YHOBNETBOPUTENbHDIX
pe3ynbTaTos.

Yrobbl nonyuunTh Nyywmit Kode u [OOUTLCA HaumyuLLnX
pe3ynbTatoB 0T Npubopa, pekoMeHayeTcA yCTaHoBUTb
dunbtp cmarveHna Bogbl (C4), cnenys MHCTPYKUMAM
u3 masbl «21. QuabTp cmAryenua Bogb». Ecu B
UMEIOLLeMCA Y BaC KOeilHOM aBToMare HET GUbTpa, ero
MOXHO 33Ka3aTb B yNONHOMOYEHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPaX
De’Longhi.

4, BKNHOYEHUE NPUBOPA

m lpumeyanue.
Mlepeq BKoueHnem npubopa ybeautech, UTo HaXaT MaBHbI
BblKNiouatenb (A6) c3aau npubopa (puc. 1).

I'Ipv| KaXA0M BKJIHOUEHUK npm’)opa dBTOMaTNUYyeCKn BbINOHA-
€TCA LMKN NpeABapuTesibHOro nojorpesa ¥ onosiackuBaHuA,



KOTOprVI HeJIb3A NpepbiBaTb. Mawuna 6y£|€T r0TOBa K 1Cnonb-
30BaHNI0 TONbKO NOC/E BbINOJIHEHNA TaKOr0 LiMKNa.

& OnacHocme o0xo0208!

Bo Bpema ononackmBaHua 13 HOCMKOB y3na nogaun kode (A19)
BbIXOAUT HEOO0MbLUOE KONMYECTBO FopAYeil BOAbI, KOTOPaA CTe-
KaeT B NoAA0H Ans cbopa Kanenb Huxe (A15). Cnegute 3a Tem,
yT06bI Ha BaC He nonanu 6pbI3ry BOAbI.

+ Yro6bl BKMOUNTL NpHOOP, HAXMUTE KHOMKY Q)(AB
— puc. 7), Ha KOHTponbHoii naHenn (B) HauHet mu-
raTb MHANKATOP [_E (B1), yKasbiBatwwyuii, 4T MaLUMHa
HarpeBaeTca.

Bo Bpema HarpeBa MaiiHa BbINOAHAET OMONACKMBAHME.

Takim 06pa3om HarpeBaeTca He TONbKO 60inep, HO 1 BHYTPeH-

HUe KaHasbl 3a CYeT ropAYeil BoAbl, KOTOPYH0 3anycKaeT B HUX

npuéop.

[pnbop Harpenca, ecnu Ha KOHTPOAbHON MaHEeNU MHAMKATOp
FacHeT 1 3aropaloTca 3HauKy Nofaum.

5. BbIKJIWYEHUE NPNBOPA
Ecnu po 3toro rotoBunca Kode, Kaxablii pa3 npu BbIKNOYEHNM
BbINO/HAETCA aBTOMATIYECKOE 0MoackiBaHue.

& OnacrHocmo oxo0208!
Bo Bpema ononackuBaHuA U3 HoCVKoB y3na nogaun koge (A19)
BbIXOAUT HEMHOrO ropaueii Boabl. Cnegute 3a Tem, utobbl Ha
BaC He nomanv 6pbi3ry BoAbI.

+ [Ina BbIKNKoYeHUA npubopa HaxMmTe KHOMKY L!) (A23
— puc. 7).

+ Ha KOHTpONbHOI naHenn MmuraeT WHANKaTop [f (B1).
Ecnu npepycmotpeHo, npubop BbINOMHUT OnonackuBaHue
11 3aTeM OTKAIOUMTCA (PEXMM 0XKMAAHNSA).

lpumeyanue!
Ecnu npubop He ncnonb3yetca NpogomkuTENbHOE Bpems, ero
Cnesyet OTKMI0YUTb OT CETU INEKTPUYECKOr0 MUTAHNA:
+  (Hayana BblKMloyMTe NpUBOP HaxkaTuem KHOMKM Q)
(puc. 7);
+  OTMYCTUTE IaBHbIii BblkNoyaTenb (A6 — puc. 1).

BHumanue!
Hu B Koem Cyyae He HaXMMaiiTe Ha FMaBHbIN BbIKNKYaTENb,
Korzia npubop BKAKOYEH.

6. HACTPOWNKA XXECTKOCTV BOJbI

7. HACTPOWKA TEMNEPATYPbI

Ecm Tpebyetca u3meHuTb Temnepatypy Bofbl (HU3Kas,

(pefHsAs, BbiCOKas) nopauu Kode, BbINONHUTE Cepylowne

LeicTBuA:

1. MalumHa BbIKloueHa (B pexume 0XIAaHNs), HO TaBHbIiA
BbIK/IHOYaTeNb HaxaT (puc. 1).

YnepuBaiiTe HaxaTbiM 3Hauok 2x  (B9), noka He 3aro-
PATCA MHANKATOPbI Ha KOHTPOSIbHON NaHenu (B).
Haxmure 3Hauok & (B10).

BblbepuTe HyXHylo TeMnepaTypy NOBTOPHbIM HaxaThem

3nauka (&

XX X/I/
XXX/ 1/
XX X1/

HU3KasA

pepHss

BbICOKasA

5. Haxmure 3vauok &5) OK (B15) pna nopTBEpXAeHUA

(nnm & ESC (B14) nns Bbixoaa 6e3 noatBepxaeHusa
N3MEHEHMNIA).
JHAMKaTOpbI racHyT.
MalunHa Bo3BpaLLAETCA B peXxim 0XKigaHna. Takum obpazom
Temneparypa nepenporpaMmmpoBaHa.

lpumeyanue!
l13meHeHne Temnepatypbl Gonee IQGEKTUBHO B KUAKMX
HanuTKax.

8. ABTOBbIKNHYEHUE

ABTOMaTUYeCKOe BbIKMIOUEHNE MOXHO 3adaTb TaK, 4ToObl

npu6op otkntouanca yepes 15 wan 30 munyT, 1, 2 unn 3 vaca

npoctos.

[InA HaCTPOIIKN aBTOBBIKMIOUEHIA BbINOMHNUTE ClledyloLLee:

1. MawmHa BblkNtoyeHa (B pexime 0XUAAHNA), HO FaBHbIIA
BbIKMIouaTeNb Haxar (puc. 1).

VHCTpYKUMM MO HACTpOiiKe XecTKOCTM BOAbI NPUBOAATCA B
rnase «20. HacTpoiika »ecTkoCcTh BOAbI».
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2. YmepxvBaiiTe HaxaTbiM 3HaYoK 2x  (B9), noka He 3aro-
PATCA 3HAYKM HA KOHTPONbHOIA NaHenn (B).
3. Haxmute 3Hauok aa” (B11).
4. BbibepuTe HyXHblii BpeMEHHOI MPOMEXKYTOK MOBTOPHbIM
HaXaTiieM 3Hauka ew”:
15 MUH
XYxX/l/
30 MUH
Y/l




00000 Tuac
00000 2vaca
"0000 3vaca

Haxmute 3Hauok dadd OK (B15) ana noaTBepxaeHus

(mm & ESC (B14) nna Bbixoga 6e3 noaTBepxaeHnA
13MeHeHNiA). HanKaTopbl racHyT.
BpemeHHoil NpoMexyToK aBTOBbIK/IOYEHNA 3anporpamMmu-
POBaH.
9. JKOHOMMWA SHEPTUKN
C NOMOLLbIO 3TO GYHKLUN MOXHO MOAKMIOUNTb UM OTKIIOUUTD
pexium 3KkoHoMUM 3Hepruu. Mpubop umeet habpuuHyto HacTpoii-
Ky MOAKMIOUEHHOT0 PEXIMA, YTO FapaHTUpYeT MeHblLee noTpe-
ONeHue JHePrm BKNOUYEHHBIM NPUOOPOM B COOTBETCTBIN C Jieii-
CTBYIOLLMMI €BPOMEIACKUMIU HOpMaMiA. Ecniv HeobxopMmo u3me-
HUTb HACTPOIAKY, BbINONHNUTE CeAytoLLee:
1. MatumHa BbIKNIoYeHa (B peXIMe 0XKIaHIS), HO MMaBHblil
BbIK/HOYaTeNb Haxar (puc. 1).

YnepxuBaiite HaxatbiM 3Hauok 2x (B9), moka He
3aropATCA 3HaUKM Ha KOHTPONbHOIA naHenw (B).

HaxmuTe 3HauoK @] (B13).

Bkntovaiite/otkniovaitre DYHKLMIO MOBTOPHbIM

HaXaTleM 3Hauka
-0 0 0 € ) dysruua nogkioveHa
% @ @ () () dynkuna oTknloYeHa

HaxxmuTe 3HauoK dﬁ’ OK (B15) ana noaTeepxaeHusa

(nm <i|> ESC (B14) ana Bbixopa 6e3 noaTeepxaeHusa
N3MeHeHUi).

Haxmute & ESC ana Bbixopa u3 meHio. MHaukatopsl

TacHyT.
IKOHOMMSA IHEPrUY 3aNPOrPaMMMUPOBaHa.

m lpumeyanue!

« B pexume 3HeprocbepexeHus neped npuroToBneHnem
nepBoii YaLLKKM KOGe NPOILET HECKONbKO CeKYHA, Tak Kak
MalLWHa BOIKHA HarpeTbCa.

10. 3BYKOBOIi CUTHAN

C nomoLLbIo 3T0ii GYHKLMY BKNKOYAETCA U BBIKMIOYAETCA 3BY-

KoBoif curHan. Boinonxute cnepyiovuee:

1. MawwwmHa BbIKNKoYeHa (B pexxime 0XKUAAHNA), HO FMaBHbIil
BbIKMHYaTenb Haxar (puc. 1).
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YnepxuBaiite HaxaTbiM 3Hauok 2x (B9), noka He 3aro-
PATCA MHANKATOPbI HA KOHTPONbHO Nanenn (B).

HaxxmuTe 3HauoK 2x , yTo6bl MOAKMHUMTL/OTKNIOUNTD
dyHKLMIO:

-0 & 0 09 02 dyrkuna nogknioveHa

<0 0 @ () () dynkuna oTkA0YeHa

Haxmute 3Hauok %dd OK (B15) ana noaTeepxpaeHus

(unu & ESC (B14) nna Bbixoga 6e3 noatBepxaeHua
u3MeHeHMit). MHAMKaTOpbI racHyT.
3BYKOBOII CUrHan 3anporpaMmupoBaH.

11. 3ABOACKWUE MAPAMETPbI (CBPOC)

( nomoLLblo AaHHOIT GYHKLUM BCe HACTPOIiKN (TemnepaTypa, as-

TOBBIKMIOYEHNe, XeCTKOCTb BOAbI, IKOHOMIA SHeprm) 1 Bee 3a-

MIPOrpaMMIPOBaHHble KONMYECTBA BO3BPALLAIOTCA K 3aBOACKUM

napameTpam.

1. MalumHa BbIKIloueHa (B pexume 0XIAaHNs), HO TaBHbIif
BbIK/IHOYaTeNb HaxaT (puc. 1).

2. YnepxuBaiite HaxaTbiM 3Hauok 2x (B9), noka He 3aro-
PATCA UHAMKATOPbI HA KOHTPONbHOIA NaHeny (B).
>
3. Haxmure 3navox (B12), 3epHa (B7) Ha KOHTpOnb-
HOIl NaHenu Muralor.
4. Haxmute 3HauoK odq, OK (B15) nna Bo3BpaTa K 3aBoA-

CKMM napameTpam (unu & ESC (B14) ana Bbixopa 6e3
NOATBEPKAEHUA U3MeHeHHiA). HANKaTopbI racHyT.
HacTpoiiku 1 KonuuecTBo HanuTKOB BEPHYNUCH K 3aBOACKVM

napameTpam.

12. OMONACKUBAHUE

C nomoLLbI0 JAHHOI QYHKLMI MOXKHO CIUTL ropAYYylo BOAY U3
y3na nopauu kode (A19), uto6bl OUNCTUTD 1 HArpeTb BHYTPeH-
HIOK CUCTEMY MaLLHbI.

Moa y3namu nopaum Kode v ropayeil Boabl NOMeCTIATe eMKOCTb
MUHMManNbHbIM 06bemom 100 mn.

& Bxumanue! OnacHocme 0x0208
He ocTansiite MawwmHy 6e3 npucmMoTpa Bo Bpems NoZauM ro-
pAveli BOAbI.

[ina nogknioueHnA JaHHOM GYHKLMN HaxMuTe "odd 0K
(B15).

)

2) Yepe3s Heckonbko CekyHn W3 y3na mojauu Kode
BbI/iIET ropAYas Boda, KOTOPasA OUMLIAET U HarpeBaet
BHYTPEHHIOI0 CUCTEMY MaLLIUHBI.

3)  Yro6bl BpyuHYlo 0CTAHOBHUTB GYHKLMIO, elLie pa3 HaxmuTe

%) oK.



m lpumeyanue.

B cnyuae npocton ¢Bbilwe 3—4 fHeil 0YeHb pekoMeHzy-
€TCA NOCNE BKIOYEHNA MALLMHBI BbINOAHUTL 2—3 onona-
CKMBaHWA Nepe[l Hauanom ee NpuMeHeHUs.

« EctectBenHo, uto mocne BbINONHEHUA JaHHOI GYHKLMN
0CTaeTCA BOZA B KOHTeiiHepe And KodeitHol rywm (A11).

13. NMPUTOTOBJIEHUE KOOE

13.1 PerynupoBKa Kopemonku

K0¢EMOﬂKa WN3HayaJibHO He TpeﬁyET PErynupoBoK, NoCKobKy
OHa HaCTpO€Ha U3roToBUTENEM TaK, yT0bbI 06ECNEUnBaTH npa-
BUbHYH0 NOZauy Kode.

O,[lHaKO €I nocyie NPUroToBNEHNA NEPBbIX Yallek K0¢E oT-
MEYaeTCA Mao HacblleHHadA nofaya, 0TCYTCTBUE NEHKK oo
CIMWKOM MefieHHaAa nojava kode (kannamu), cnepyer oT-
KOPPEKTUPOBATb C NMOMOLLbI0 perynAaTtopa CTeneHb nomona
(A5 — puc. 8).

m lpumeyanue.

Pa3peLuaeTca noBopaumnBaTh PyKOATKY TONbKO BO Bpema pabo-
bl KOGeMOonKu.

Ecnn kode BbIXoAMT MeaneHHo uan He
BbIXOAUT B0OOLLE, NOBEPHNUTE PYKOATKY
Ha OAAVH LLIENYOK MO YaCOBOI CTPenke K
Homepy 7.

Yrobbl Kode BbIXoaMn 6osee HacbILLeH-
HbIM 1 C Jyylweid NeHKoii, noBepHuTe
PYKOATKY Ha OAUH LLIENYOK NPOTIB YacoBOiA CTPeNKM K HoMepy
1 (He 6onee uem Ha OAMH LLENYOK 3a pa3, UHaue Kode bynet
BbIXOAUTb NO KanAAm).

Kenaemblit pe3ynbrat Takoil KOPPeKTUPOBKM Bbl MOYYBCTBYeTe
TOAbKO NOCAEe NPUrOTOBAEHNA 2 NOCNeAYIOLMX Yallek Kode.
Ecnu gaxe nocne perynupoBKku xenaemblit peynbtat He fo-
CTUTHYT, HeoOX0AUMO NOBTOPUTL MPOLieAYpY, MOBEPHYB PyKo-
ATKY eLLie Ha OZNH LLENYOK.

13.2 CoBetbl gna nonyuexus 6onee ropauero
Kode
[lna nonyuenua bonee ropayero Kohe pekomeHAyeTcA:

«  BbIMOHUTb ONONACKNBAHIE HAXKATUEM dadd 0K (B15);
+ HarpeTb YaLKK ropayeil BOAON ¢ NOMOLLbIO $YHKLWM ro-
pAueii Bogbl (cm. rnay «17. Mogaua ropaveii Bogbi»);

+ yBenuuuTb Temnepatypy kode (cm. masy «8. HacTpoiika

KECTKOCTM BOAbI»).

13.3 MpurotoBneHue Kode u3 kode B 3epHax

A Brumanue!

He ncnonb3yiite 3eneHble, 3acaxapeHHble 3epHa WK Kapame-
NM3MPOBAHHbIA KOde, MOCKOMbKY OHI MOTYT MPUKNeUTbCA K
KodemonKe 1 BbIBECTU ee U3 CTPOA.

1. 3acbinbTe KoQeiiHble 3epHa B CneLyanbHblii KOHTeliHep
(A3 —puc.9).

2. [lomectuTe nog Hocvkamu y3na nopauv kode (A19):

- 1 vawky, ecnm Tpebyetca 1 nopuma kode (puc. 10);
- 2 yawku, ecm Tpebytotca 2 nopumi kode.

3. Onyctue y3en nogauu Takum o6pasom, utobbl OH Kak
MOXHO Gonble mpubnusmnca K uawke (puc. 11). Tak
MONYYNTCA NyYLLAs NeHKa.

4. Bblbepute xenaemblit kode:

Peuent Konuye- | Mporpam- | YcranoBneH-
CTBO | Mupyemoe | Hblil BKYC

Konu4ecTBo
@ = 40mn | oT=20p0 XYY/l
Espresso = 80mn
(B10)
=2 = 120mn | ot =80 po YY1/
Espresso =180 mn
Lungo
(B11)
w =180mn | o1 =100 50 | 4 Yy
Koe (812) =240wn
=160mn | ot =115 10 |
=250
Long (B13) "
2x (B9) = 40mnx - w0
+ &P 2 vawkiu
Espresso
(B10)
2x (B9) = 120 mn - v
+ &P X 2 YaLku
Espresso
Lungo
(B11)

5. HauHeTca npurotoBneHue, Ha KOHTPONbHON naxenu (B)
OCTAHETCA FOPeTb UHANKATOP BbIOPAHHOT0 3HAUKa.

Mpumeyatnue.
« [InA opHOBPeMEHHOr0 NPUTrOTOBNEHMA 2 YaLleK espresso
unm espresso lungo:
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- Haxmure 3Hauok 2X (B9), 3aropaTca 3HauKy HaNUTKOB
nA Bbi60Pa, a 3HAUOK 2X HAuHeT Muratb. Haxmute
&P v &P, HauneTca npurotosnenie.
MOXHO Take BbINONHUTL Cledylolilee:
- Haxmute &P win &P, Haunetcs npurotosnenve,
a 3HauoK 2X OymeT MuraTb B TeueHWe HeCKOMbKUX
cekyHz. HaxmuTe Ha 3HauoK 2X, KOT/ja OH MUraer.
< B npouecce mpuroToBneHMA MatumHoi Kode mnogauy
MOXHO OCTAHOBUTb B JIH060/ MOMEHT MOBTOPHbIM
HaKaTVeM 3HauKa Nogaym.
< Eow cpasy nocne 3aBepuienua nogaunm Tpe6yetca
YBEMUMUNTL KONMYECTBO KOGE B YallKe, JOCTaTOYHO
YIEPXMBaTb HaXaTbiM (B TeueHue 3 ceKyHa) OmuH w3
3HaukoB nogauu koge (B10 — B13).
Mocne 3aBepieHnA npoliecca NPUroToBeHUA npubop rotos
JU1A NaNbHEILLIEro UCMIONb30BaHUA.

m lpumeyanue.

+ B npouecce ncnonb3oBaHWA Ha KOHTPOMbHOW MaHenu
MOFYT 3aropeTbCA UHAMKATOPbI, 3HAUEHIMe KOTOPbIX NpU-
BOAWTCA B rNage «24. 3HayeHue CBETOBbIX MHANKATOPOB.

« Yrobbl nonyuuto Gonee ropAaumit kode, cm. naparpad
«15.2 CoeTbl AnA nonyyeHns bonee ropauero kode».

« Ecw kode BbIXoAMT KanaaMM WAM CINLIKOM KUAKWI
C HeboNbLIMM KOMMYECTBOM MeHKN WK CIULIKOM XO-
NIOAHBIA, CM. peKoMeHpaLun B rnaee «25. YcTpaHeHue
HeucnpaBHoCTel».

+ Y106bl MHAVBMAYANbHO HACTPOUTL HAMKUTKM M0 COBCTBEH-
HOMY BKycy, o6paluatbca K naparpady «15.6 Mnansuay-
anbHbIl N0A60p BKYCa 1 KONMYECTBA».

13.4 BpemeHHoe U3MeHeHMe BKYca Kode
Y700bI BpeMeHHO U3MeHUTb BKYC Kode, HaxmuTe ()¢ (BS):

XXX/Y/] CBEPXTIETKA/
XXX/ 1l/] NETKIH
v T
voo@f) |
vo@Qf

a__ (cm. «15.5 TlpurotoBnenue
kode 13 npeaBapuUTENbHO
MOIOTOr0 Koder)
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m lpumeyanue.

/13meHeHue BKYCa He COXpaHAETCA, npn CJ]E,[lyIOU.lEI/I aBTo-
MaTnyeckoi nogaue I'Ipl/l60p BblﬁepET paHee yCTaHOBJIEH-
HOE 3HayeHue.

Ecm yepe3 HeCkonbKo CEKYHA Nocsie BPEMEHHOTo n3me-
HEHUA BKYCa HE BbIMOJIHAETCA MOAaYa, BKYC BEPHETCA K
paHee 3alaHHOMY 3HaY€EHWI0.

13.5 MpurotoBnenue kode U3 NpeABapUTENbHO

MONoToro Kode

A Brumanue!

Hukorga He 3acbinaiite MonoTblii kode B BbIKNHOUEHHbII
npu6op Bo u3bexaHue ero nonagaxna BOBHYTPb MaLLu-
Hbl 1 ee 3arpA3HeHIA. IT0 MOXET NPUBECTM K MOBpeXxfe-
Huto npubopa.

Hukorga He 3acbinaitre Gonee

1 mepHoii noxkn (C2), B

MPOTUBHOM CJlyyae 3T0 MOXET

MPUBECTM K 3arpA3HeHuio

BHYTPeHHeli Yactit npubopa unm

K 3aC0peHmio BOPOHKN (A4).

lpumeyanue.
Mp ncnonb3oBaHUM NpeaBapUTENbHO MOOTOTO Kode
MOHO NPUrOTOBITb 33 Pa3 TONbKO OZHY YaLLIKy Kode.

1. Heckonbko pa3 Haxmute Ha 3Hauok (D@ (BS), noka He
3aropuTca uHaMKaTop £— (B6).

2. YbepuTech B TOM, UTO BOPOHKA He 3aKynopeHa, 3aTem 3a-
CbinbTe OHY MePHYI0 N0XKY NPeABapUTENbHO MONOTORO
kode (puc. 12).

3. TlomecTuTe yaluky nog Hocukamu y3na nogauu kode (A19
— puc. 10).

4. Bblbepute xenaemblit kode:

Peuent KonuuectBo
= =~ 40 mn
Espresso (B10)

= =~ 120 mn
Espresso Lungo (B11)

i) =~ 180 mn
Kode (B12)

=~ 160 mn
Long (B13)
5. HauHeTca npuroToBneHue, Ha KOHTPONbHOIA naHenw (B)

OCTAHETCA ropeTb NHAMKATOp Bbl6paHHOF0 3HaukKa.



& Brumanue! B npoyecce npuzomoeneHus Koge
LonG @p:

Ha cepenmHe npouecca NpuroToBReHNA UHAMKATOP

HauHeT Muratb: Jo6aBbTe eLlle OfHY MepHYI0 NOXKY NpesBa-

a
]

pUTENbHO MOIOTORO KOde 1 HaxkMUTe dadd 0K (B15).

lpumeyanue.
[py noAKNioYeHHOM pexume «IKOHOMIA IHEPrM» MOXKET No-
TpeboBaTbCA HECKONbKO CeKyHA ANA NMPUTOTOBAEHMUA NepBoil
YaLKm Kode..

13.6 WHauBMAyanbHbIii nop6op BKyca n
KonnyecTBa

MawnHa umeet GabpuuHble HacTpoiiki ANA Mojaun Kode

CTaHZAPTHOTO BKYCA W KONWuecTBa (M. Tabnuuy B naparpade

«15.3 lpurotoBneHue Koe 13 Kode B 3epHax»).

Y706b1 U3MEHUTH Kode, BLIMOMHUTE CepytoLLee:

1. Momectute noa Hocvkamm y3na nogaun kode (A19) no-

CTaTOYHO BOMbLLIYIO YALLKY UNN CTaKaH.

Haxmute (D@ (B8) ana Bbibopa xenaemoro BKyca (cm.

naparpad «15.4 BpemeHHoe n3MeHeH1e BKyca kode»).

3. HaxmuTe 1 yaepxuBaiiTe HaXaTbiM 3HauoK TOro BIAQ
Kode, B KOTOpbIil TpeBYeTCA BHECTU M3MEeHeHUA. 3HauoK
HauHET MUraTh, a TakXe 4 pasa MUTHYT Bce aBapuiiHble

UHAMKATOPbI.

4. OTnycTITe 3HAYOK, OH MUTaeT, a NpU6Op HaunHaeT nopauy
Kode.

5. Kak TonbKo Kode B YaLliKe JOCTUT HYXHOTO YPOBHS, elle

Pa3 HaXMUTE Ha 3HauoK Kode.
Tenepb BKYC 11 KONMYECTBO KODE B YaLLIKe 3anporpaMmupoBa-
Hbl COTIACHO HOBbIM HACTPOIIKaM.

14. MPUTOTOBNEHUE KAMYYUHO

A OnacHocme ox0208!
B npouecce nanHoro mpurotoBneHua BbixopuT nap. byapre
0CTOPOXHbI, YTOOI HE MONYYNTb 0XKOTOB.

1. [Ina kanyunHo npuroToBbTe Kode B 60NbLLIOI YaLLIKe.
Haneiite B emKoCTb C pyuKoii, uTobbl He 06xeubca,
MOMOKO M3 pacyeta okono 100 rpammoB Ha Kaxpyio
YalwKy kanyuuHo. lpu Bbibope emKOCTU NOMHUTE, YTO
06bem yBennumTca B 2 unn B 3 pasa.

m Mpumeyanue.

Yr06b1 nonyuuTL Gosee rycTyto 1 MbILLHYIO NeHy, NCnoNb-
3yiiTe 06e3XUPEHHOe UMK YACTUYHO 06e3KupeHHoe Mo-
NIOKO NpoxnaAHoi Temnepatypbl (npubnusutensHo 5° C).
Bo n3bexaHue nonyyeHna monoka ¢ HebonblLoil neHoit
WK C KPYMHBIMIA y3bIPAMY BCETA 0UMLLAliTe KanyuiHa-

14

TOp COMMAcHO MHCTPYKUMAM 13 naparpada «16.1 Quncrka
KanyyuHaropa nocsne npumMeHeHna».
3. Kanyumxatop (A20) MOXHO cnierka MoBepHYTb Hapy»y,
4T06bI MCMONb30BATL EMKOCTH NI0GBIX Pa3mMepoB.
OnycTuTte KanyyuHatop B eMKoCTb ¢ Mosokom. Cnepute
3a TeM, 4Tobbl B XMAKOCTb He MOTPY3UNOCH KOMbLO
perynsTopa YepHoro LBerta.

Brumatnue!
He BpaLwaiite KanyunHaTop npuHyanTensHo (puc. 13), oH
MOXeT ClomaTbCA!

5. HaxmuTe 3Hauok dlb (B14). Mnaukatop 5 (81) muraer,
yKa3blBas, uTo Npubop HarpeBaetca.
Korna npubop Harpenca, racHet uHankatop [¥, a 3mauok

4!5 MWraer.

[ToBepHUTE pyKOATKY Napa/ropaueil BOAbI % (A22) B
nonoxeue |. Yepes HeckonbKo cekyHA n3 kanyunHaropa
BbIVieT Nap, KOTObII NPUAACT MOOKY MeHy 11 yBenuuuT
B obbeme. [Ina nonyueHns ewe Gonee Kpenkoii neHbl
MefIeHHo MOBOpaunBaiiTe eMKOCTb C MONOKOM B
HanpaBneHm CHI3y BBEpX.

Koraa nonyueHa HyxHaa neHa, 0CTaHOBUTe NoZayy napa
nyTem YCTaHOBKM PYKOATKM B nonioxeHue 0.

& Onacrocme ox0208!

(OctaHaBnuBaiiTe nofayy napa Ao Toro, Kak U3BMeYb KOHTeliHep

€O BCMIEHEHHbIM MONOKOM, uToObl M36exaTb olnapuBaHua

13-3a OpbI3r KUNALLEro MoNokKa.

9. B paHee npurotoBneHHblil kode fo6aBbTe BCMeHeHHOe
monoko. [lobaBbTe caxap no BKycy , Mo enawutw, no-
CbiNbTe MeHy HeBONbLIMM KONMYEeCTBOM  LUOKONAZHON
KPOLLIKIN — Kanyy4nHO roToB.

m lpumeyanue.

Mp1 NOAKNIOUEHHOM PEXIME «IKOHOMMSA SHEPTIM» A1A NOAA-
UM napa MOXET NOTPe00BaTLCA HECKONbKO CEKYHA 0XKIFAHUA.

14.1 OumucTKa Kanmy4yuHaTopa nocne npuMeHeHus
Ounwaitte kanyunHatop (A20) nocne KaxAoro NpUMeHeHus Bo
n36exaHue CKonneHus 0CTaTKoB MOJIOKa Unu 3aKynopku.

& OnacHocms oxo208!

Bo Bpema uncTki u3 KanyumHatopa BbIXOAUT HeboNbLLOE KO-
NNYecTBO ropayeil Bogbl. (neguTe 3a Tem, uTobbl Ha BaC He No-
nanu 6pbI3rin BOAI.

1. CneiiTe HeMHOro BOAbI NyTeM NOBOPOTA PYKOATKM Napa /
ropaveit BOﬂbl% (A22) B nonoxenwue I. 3atem ocTaHo-
BUTE NOZauy, NpUBeAA PYKOATKY B nonoxeHue 0.
MogoxauTe HECKONbKO MUHYT, 0K KanyunHaToP OCTbIHET.
[loBepHuTe KanyumHatop NPOTUB YacOBOI CTPeNKu W
noTAHUTE ero BHU3 (puc. 14).



3. MotaHuTe BHM3 U cHuMUTE pacnbinutens (A21— puc. 15).
Y6eautech, uTo ykazaHHble CTpeNKoii Ha puc. 16 0TBepCTUA
He 3aKynopeHbl. lpu HeobXoAMMOCTU oumMCTUTE WX C
MoMOLLbI0 bynaBKM.

5. BcraBbTe Ha MecTo pacmbiuTeNb 1 YCTaHOBUTE Ha Hero
kanyuuxatop. [lpoTonkHUTe ero BBepX W NOBepHUTE Mo
YacoBOIi CTpeNnKe 0 3aLenneHns.

15. MOMAAYA FOPAYEN BOAbI

A Brumanue! OnacHocme 0x0208

He octagnaiite npubop 6e3 npucmotpa, Koraa oH BbINonHAET

nogayy ropayeil Boabl. Tpyka kanyuuHatopa (A20) Bo Bpems

Mofayn HarpeBaetca.

1. Tlomectute emkocTb nop Kanyuuxatopom (A20) Kak
MOXHO 67mKe, uToObl M36exaTh OpbI3T.

2. [loepHuTe pykoATKy napa/ropayeii Bodbl % (A22) B
nonoxenue .

3. Yrobbl BpyuHylo OCTaHOBWTb MoZauy ropaueii BOAbl,
MoBepHUTe PYKOATKY napa/ropayeit BOAbl & B
nonoxeue 0.

m Mpumeyanue.

[Tpy NOAKNIOYEHHOM PEXXIME «IKOHOMIAA SHEPTUM» NS NOfA-
yu ropsayeii Boibl M Mapa MOXeT NOTPe60BaTbCsA HECKONbKO Ce-
KyHI OXuZaHus.

16. OYUCTKA

16.1 Ouucrka KodpemalmuHbi

[lepuognyeckoii 0uncTKe MOANEXAT CreaylolMe YacTi npu-
bopa:

- BHYTPEHHAA CUCTeMa MaLLUHbI;

- KOHTeliHep Ans KodeiHoii rywm (A11);

- noapoH ana cbopa kanenb (A15) u nopaoH Ana cbopa
KoHpeHcata (A10);

- 6ayok ana Boabl (A17);

- HocuKi y3na nogaun kode (A19);

- kanyyuHatop (A20 — «16.1 QumucTka KamyunHatopa
nocne NpUMeHeHusA»);

- BOPOHKA [/1A 3aCbiNKi NpeABapUTENbHO MOJIOTOr0 Kode
(A4);

- 3aBapouHblii 6noK (A8), BOCTYNEH TONbKO NOC/E OTKPbITUA
cnyxebHoit aBepubl (A7);

- KOHTponbHasA nawenb (B).

A BHumanue!

+ He ucnonb3yitte ana ouncTk KodemalumHbl pacTBo-
puteny, abpasvBHble YMCTALME CPEACTBA WM CMPT.
CynepaBtomatbl De’Longhi He TpebytT ncnonb3oBaHua
XUMUYECKUX 406aBOK ANA 0YUCTKY.

« Hvu oguH u3 KomnoHeHTOB npubopa He npeHa3HaueH
ANA MOVKN B NOCYOMOEYHOI MALLMHE, 33 UCKMI0YeHneM
pelweTku nopaoHa (A14).

+ He wucnonb3yiite meTannuueckue npeameTbl  Ans
YOANeHNA HaKuMU K OTNOXEHNIA Kode, NOCKONbKY OHN
MOryT nowapanarb MeTauyeckne unm niactmaccosble
NOBEPXHOCTU.

16.2 OuncTKa BHYTPEHHEro KOHTYpa MaLUMHbI

B cnyvae npoctos 6Gonee 3/4 nHeli cTporo pekomeHayet-
A Mepef Hayanom WCMoNb30BaHUA BKMIOYNTb MALLMHY W
BbINONHUTD:

d

- 2-30MonackuBaHNs HaxaTnem @ (B15);

- nogauy ropauveii Bofbl B TeueHue HECKONbKUX CEKYHI
(rnaBa «17. Togaua ropayeil BOAbI»).

m Mpumeyanue.

EcTecTBeHHO, UTO NOC/E BLINOAHEHUA JAHHON OUNCTKIA OCTAET-
(A BOJA B KOHTeiiHepe AnA kodeliHoli rywm (A11).

16.3 Yucrka KoHTeiiHepa AnA KopenHoM rywu
Korpa nHankatop = (B2) muraet, Heobxoammo onopoXHUTL
KoHTeitHep AnA rywy (A11) n ounctuts ero. oka KoHTeiHep
ANA Tywm He ByneT ouneH, npubop He CMOXeT roToBUTH
kode. Mpnbop MOXET CMrHanM3MpoBaTb 0 HEeobXoAMMOCTI
OMOPOXKHEHUA KOHTeiiHepa 1 B TOM CJlyyae, KOTJa OH eLle He
3anonHeH 0 KOHLA, HO NpoLLAK 72 yaca nocie nepeoro npiu-
rotoBneHuA. (Utobbl 0TCueT 72 yacoB BbINONHANCA NPABUILHO,
KOGeMaLLUHY HU B KOEM CJlyyae He CieflyeT BbIKMI0UaTb ¢ No-
MOLLbI0 TIaBHOTO BbIKNtouaTens A6).

& Brumanue! Onactocme 0x0208

Ecnn nopaloTca HeCKoMbKo yallek KanyuuHo noapas, MeTan-
NYeckan MojcTaBka Ana vawek (A12) Harpeaetca. [loxan-
Tecb ee OXNaxzeHNA 1 6epuTe ee TONbKO 3 NepeHHI0 YacTb.

Yro6bl BbINONHUTL OUNCTKY (HA BKNKOYEHHOM Npubope):

«  |I3Bnekute nogpoH Ana cbopa kanenb (A15 —fig. 17),
OMOPOXKHUTE 11 0YNCTUTE €ro.

+ OnopoxHUTe 1 TILATeNbHO OUMCTUTE KOHTEAHep ANA ryLy
(A11), ynanute Bce MMeIOLLMECA HA AHE OTIIOXKEHWA.

« [lpoBepbre cocToAHMe NoAAOHA kpacHoro LgeTa (A10) Ana
KOHZeHCaTa 1 0nopoXHHUTe ero npu HeobXoANMOCTH.

16.4 Ouuctka nopaoHa anaA cbopa Kanenb u
notka cbopa KoHpeHcaTa
BHumanue!

MopaoH ana cbopa kanenb (A15) cHabeH UHAMKATOPOM-O-
nnaBkom KpacHoro ugeta (A13) yposHa Bogbl (puc. 18). [lo



TOr0, Kak TaKoil MHAMKATOP BbIIAZET 3a npeenbl NOACTaBKM
ns vawek (A12), Heobxoaumo 0CBO6OAUTb MOAAOH U 0YU-
CTUTb ero. B mpoTUBHOM Cnyyae BOJA MOXET MepenuTbea
yepe3 Kpail U NOBPEANTD MaLLHY, ONOPHYH NOBEPXHOCTb WK
OKpYKIOLLLYH0 30HY.

[lnq n3Bneyenua nogaoHa cbopa kanenb:

1. V3Bnekute nopaoH AnA cbopa Kanenb 1 KOHTeiiHep AnA

kodeitHoit rywm (A11 — puc. 17).

2. CHumuTe nonouky AnA vawek (A12), pewetky nognoHa
(A14), cneiite nogfoH Ana c6opa Kanenb 1 ONOPOXKHUTE
KOHTeiiHep AA ryLLm, BbIMOIATe BCe KOMMOHEHTbI.

3. [lpoBepbTe COCTOAHME MOAZOHA KPacHOro LBeTa AnA
KoHaeHcata (A10) 1 onopoXKHUTE €ro npu HeobXxoAMMOCTH.

4. TocTaBbTe Ha MeCTO MOAAOH ANA cbopa Kanenb BMecTe ¢

PELLUETKON 1 KOHTeiiHepom AnA KodeitHoi rywu.

A BHumanue!

Mpu n3sneueHun nogfoHa AnA cbopa Kanenb o0b6A3aTenbHo
0MOPOXHAIATE KOHTeliHep ANA KOPelHOI rylun, faxe ecin OH
He 3aM0NHEH 10 KOHL{a.

Ecnu He BbINOAHATD Takylo onepauyio, To NPU NocneAyloLmMX
MpUrOTOBNEHNAX Kode KOHTeliHep ANA Tyl NepenosiHuTCa,
4YTO NPUBEET K 3aCOPEHM0 KOPeMALLNHI.

16.5 YucTKa BHYTpeHHell YacTi MaLuMHbI

A Onacrocme nopaxerus snekmpudeckum moxom!
[lepen BbinonHeHuem Nio6oii onepawym no OUUCTKE BHYTPEH-
HUX YacTeli HeOOXOAMMO OTKMKUMTB NPUBOP (CM. rnaBy «7. Bbl-
KnioueHue npubopar) 1 OTCORANHUTD €0 OT CETY INEKTPONKTa-
HuA. Hu B Koem cliyyae He omyckaiiTe npubop B Bogy.

1. Tlepuopmyeckn (NpumepHo pa3 B MecAL) npoBepaiiTe
UNCTOTY MALLMHBI 3HYTPU (A4 3TOT0 I0CTATOUHO BbIHYTb
nopdoH Ana cbopa kanenb A15). Mpu HeobxoaumocT!
ynanute KoQeliHble OTNOXEeHUA KNCTOUKOIA 11 Ty6KOiA.
CobepuiTe Bce ocTaTKu Mbinecocom (puc. 19).

16.6 Ouuncrka 6auka ans Bofbl

1. Tlepuopnyeckn (npubnusntensHo pas B Mecal) v npu
KaXnoil 3ameHe duabTpa cvardeHna Boabl ((4) (ecnu
umeetcs) ounwaiite 6auok Ana Bogbl (A17) BnaxHoil
TPANKOI ¢ HeBONbLUMM KONMYECTBOM MATKOrO MOIOLLEro

CpeAcTBa.

2. Cuumure dunbtp C4 (ecnn UmeeTca) u ononocHuTe ero
MOZ, NPOTOYHOI BOAOIA.

3. TloctaBbTe Ha MecTo GuUALTP (ecnu UMeeTca), 3anonHuTe
6auok cBexeil BOAOIA 11 YCTaHOBITE €0 Ha MeCTo.

4. (Tonbko AnA Mogeneit ¢ GUALTPOM CMATYEHUA BOADI)

Mopnaitte 100 mn BofbI.
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16.7 OuucTKa HOCUKOB y3N1a NofauM Kode

1. MNepuopnueckn ounwaiite HOCMKW y3na nogaun Kode
(A19) ry6koit unu TpanKoii (puc. 20A).

Mposepaiie, utobbl 0TBEPCTMA y3na Mojaun Kode
He Obinn 3akynopeHbl. pu HeobxoauMoCTH yaanute
KodeiiHble 0TnoXeHUA 3y6ouncrkoit (puc. 20B).

16.8 OuncTKa BOPOHKM ANA 3aCbINKK

npeaBapuUTeNbHO MOJIOTOro Kode
Mepuognyecku (NpubaM3NTENbHO pas B MecAL) npoepsiiTe,
4T06bI BOPOHKA ANA 33CHINKIA NPEABAPUTENBHO MONIOTOTO KOpe
(A4) He 3akynopuBanacb. pu HeobxoanmocTh ynanuTe Kodeii-
Hble OTNOXEHNS KNCTOUKOIA.

16.9 Ouuctka 3aBapo4Horo 6noka
3aBapouHblil y3en (A8) HeOBXOANUMO UMCTUTD He pexe 0BHOTO
pasa B MecaL.

Brumanue!
Henb3a BblHMMaTb 3aBapoYHbIi y3en, koraa npubop BKAKOYEH.
1. Y6egutecb B TOM, 4T0 NPUOOP NPABUNLHO BIMOAHMA NPO-
Lenypy oTknioueHua (cm. rasy «7. BbiknioueHne npu-
6opa»).

2. W3Bnekute 6auok ana Bogpl (A17).

3. Otkpoiite ABepLly 3aBapouHoro y3na (A7 — puc. 21), uto
HaxoguTca c6oKy cnpasa.

4. HaxmuTe BOBHYTPb [iBe LBETHbIE KHOMKI OTCOEAMHEHMSA
11 OBHOBPEMEHHO MOTAHUTE 3aBapOuHbIA 610K Hapyxy
(puc. 22).

5. OnycTtute nMpMMepHO Ha 5 MUMHYT 3aBapouHblii y3en B

BOAY, 3aTeM NPONOJIOLLWTE €r0 N0Z KPAHOM.

A Brumanue!

OMONACKMBATb TO/IbKO BOAON.

3anpelLeHbl MotLLMe CpeACTBa. 3anpelueHa Molika B
N0Cy0MORYHOI MaLLMHe

Ounwaitte 3aBapouHblil y3en 6e3  UCNonb3oBaHUA
MOHLLWX CPEACTB, UT0ObI He MOBPEANTD ero.

Kuctoukoii ounctute rHe3go 3aBapouHoro ysma oT
0CTaTKOB Kode, KOTOpble MOXHO YBUAETb uepe3 ABepLy
€amMoro 3aBapoYHOro y3na.

Mocne ouMCTKN BepHUTE Ha MeCTo 3aBapouHblii y3en,
BcTaBuB ero B onopy. Motom Haxmute Ha PUSH mo
Lenyka 6noKMpoBKM.

lpumeyanue.
Ecnn 3aBapouHblii y3en BCTaBAeTca ¢ Tpynom, Heobxoanmo
(Nepeq ycTaHOBKOIA Ha MeCTO) MPUAATL eMy HyXHblil pa3mep,
Ha)aB Ha A1Ba pblyara (puc. 23).
8. Mocne ycTaHoBKI y3na ybeauTech B TOM, UTO iBE LBETHbIE
KHOMKI BBILLIN HApYKy.



9. 3aKpoiite ABEpLlY 3aBaPOYHOIO y3/1a.
10. YcTaHoBMTE Ha MECTO 6auoK And BObI.

17. YOANEHWUE HAKAMHK
Ynanatb Hakunb W3 MalLWHbI CNefyeT TOrAa, KOFAA Ha KOH-
TPObHO NaHenu (B) muraet uHamMkatop | (B5), n ropar

TONbKO 3HAUKM ‘560 OK (B15) n & ESC(B14).
Ecnn Tpebyetca cpasy BbINONHUTD YAaneHue HakuMK, HaxMuTe

@ OK v cnepiyiiTe yka3aHuAM 13 nyHKTa 4.

Yto6bl OTNOXUTL YAANEHUe HAKUMK, HAXMUTE ({lb ESC, Ha
JUCnnee  MHANKaTop | MUraeT, HanomuHasa, uto npubop
HYK[AeTCA B OYNCTKE OT HaKUMu.

ABHUMGHMG.’

+ lepes npumeHeHMem MpouMTaiiTe WHCTPYKLUM W 3TU-
KeTKy CpeAcTBa ANA YAANEHUA HAKMMW HA YnakoBke
(peacTBa.

«  YbenutenbHo PeKOMeHAyeTCA MCNonb30BaTb TONbKO
(peacTBo ANA yAaneHua Hakunu Komnauun De'long-
hi. Ucnonb3oBanne HemoaXoAAwWMX CPeAcTB, a TakKe
HeperynapHoe —YAaneHue Hakunu MOryT —BbI3BaTb
HEUCTIPABHOCTY, HA KOTOPble HEe PacnpoCTPaHAETCA
rapaHTus NPOU3BOAUTENS.

Ecnn Tpebyetca ouncTuTb MALLMHY OT HAKWMW, BbIMOMHUTE

cnenytoee:

1. Bolkniounte npubop (pexum OXuFaHWA) Haxatuem

KHOMKM L') (A23 — puc. 7) (cm. raBy «7. Bbikmioue-

Hue npubopa).

OnopoxxHute nogaoH Ana cbopa kanenb (A15), KoHTeliHep

ana kodeitHoit rywm (A11), BCTaBbTe MX Ha MecTo.

YnepxuBaiite Haxatbim 3Hauok )@ (B8), noka He 3aro-

PUTCA MHANKATOP || (B5) 1 3Haukm &\} ESCu @
OK.

MonHocTbto cnelite Bopy 13 6auka ana Bogbl (A17) v cHu-
MuTe, ecu umeetcs, Gunbtp Ans cmaryenina Bogb! (C4).
3aneiite B 6auoK AnA BOAbI CPEACTBO ANA YAANEHUA HaKN-
i (C3) Ao ypoBHA A (cooTBeTCTBYeT ynakoke Ha 100 mn),
YKa3aHHOr0 Ha BHYTPeHHell NoBepxHOCTM Gaka. 3atem
no6aBbTe UTP BoAbl 40 YPoBHA B (puc. 24). YctaHosuTe
6auoK AN BOAbI Ha MaLLIAHY.

Mon kanyunHatopom (A20) 1 nop y3nom nogaun Kode
(A19) nomecTuTe eMKOCTb MUHUMANbHbIM 06bemom 1,8
nuTpoB (puc. 25).

& BHumanue! OnacHocme 00208

/13 kanyunHatopa n 13 y3na nogauu Koe BbIXOAMT ropayas
BOAA C Kucnotoil. Cneaute 3a Tem, uToObl HA Bac He moman
TaKoi pacTBop.

Haxmute 3Hauok @ OK ana noptBepxaenna 3a-

7.
NIVIBKM PacTBOPa ANA YAANEHUA HaKNNK. 3anycTuTca npo-
rpamma no yaaneHuto Hakumnm.

8. Yepes Heckonbko MUHYT 3HaYO0K 4!5 ESC (B14) HauHeT
MUraTb, yKa3blBas Ha HEOOXOANMOCTL NOBEPHYTH PYKOAT-
Ky napa/ropsaueil Bogbl 4% (A22) B nonoxeHue .

9. Mocne ycTaHoBKMN pyKo- Otk B nonoxerme | 3anycka-

€TCA NporpaMma yaaneHua Hakunu. Pactop ana yaane-
HIA HaKWNW BBIXOAUT U3 KanyynHatopa. ABToMaTHuecku
BbINONHAETCA PAL ONONACKMBAHWIA B YCTAaHOBAEHHble
NPOMEXyTKIA, UT06bI YLANUTb OCTATKI OTAIOKEHMI BHYTPH
MaLLHbI.
MpumepHo yepe3 35 MUHYT Npubop 0CTaHaBAMBAET NPOLeCC
yOaneHuA Hakumu, MHAnKaTop ,Q (B3) muraer.
10. Tenepb mpubop roToB K MpoLeccy ononackuBaHua cae-
xeil Bogoil. OnopoxHuTe emKocTb AnA cbopa pacTBo-
pa ANA yLaneHua Hakunu 1 u3BnekuTe 6a4ok Ana Bogpl,
0MOPOXKHUTE ero, OMONOCHUTE NPOTOYHOI BoZoiA, 3anon-
HUTe YucToil Bogoli o oTMeTki MAX 1 ycTaHoBuTe 6auok
Ha MecTo.
YcTaHOBHTE OMOPOXKHEHHYI0 eMKOCTb ANA copa pacTBo-
pa AnA ypaneHna Hakumu Mog y3nom nogauv kode u nop
KanyuuHatopom (puc. 25).

Haxwurre 3nauok x%5%) OK: d&" ESC muraer, ykasbl-
BaA Ha HEOOXOAMMOCTb YCTAHOBKI PYKOATKN napa/ropa-

yeil Bofbl & B nonoxeue 0. |

MoBepHu-  Te pyKoATKY napa/ropsueil BoAbl 4) B
nonoxenue O Ana Hauana ononackuaxus. 13 yna no-
Jaun Kode BbIXOAWT ropAyas Boga.

Mo ncteyeHnn 3aaHHOrO BpemeH Muraet dlb ESC.
MoBepHuTe pyKoATKY B nonoxeHue |: nogaya nposomxut-
€A U3 KanyunHatopa. Koraa Boga B 6auke 3akoHuunach,
3ar0paeTcA MHAMKATOP o@ (B3).

Tenepb npubop roToB Ko BTOPOMY MpoLieccy Ononacku-
BaHUA cBexeli Bopoit. ONopoXKHUTE eMKOCTb Ana cbopa
BO/IbI OMONACKUBAHNA U U3BNIEKNUTe 6auoK ANA BoAbI, 0Mo-
POXHUTE €ro, ONONOCHUTe NPOTOYHOI BOAOI, 3anonHuTe
ynctoil Bogoit 40 otmeTku MAX, ycTaHoBUTE Ha MecTo
GUALTP ANA cMArveHna Bobl (ecn Bbin paHee CHAT) U
YCTaHOBWTE 6aY0K Ha MaLLIHY.

MomecTuTe OMOPOXKHEHHYI0 eMKOCTb AnA c6opa BOAbI
0MONacKIBaHMA NOZ KanyuuHaTopoM.

HaxmuTe 3Hauok @ OK: npubop BepHeTca k onona-
CKMBAHMIO TONbKO U3 KanyyuHatopa.

Korga Boga B Gauke 3aKoHuunach, WHAMKATOp ,Q
MUraer.



Cnelite emKoCTb, MCNONb30BaHHylo And cbopa Boabl
0MonackuBaHuNA, U3BnekuTe 6auoK 1 3aneiite B Hero cge-
Xyto Bogy o otmeTkn MAX, BcTaBbTe 6auok Ha MaLLiHy.

3Hauok fﬂ\} ESC muraer.

MoBepHuTe pyKoATKY B nonoxeHue 0.

(neifTe 1 yCTaHOBMUTE HA MECTO NMOAZOH AnA chopa Kanenb
(A15) n koHTeitHep ana rywm (A11).

Onepauusa no yaaneHuto Hakiny 3aBeplueHa.

m Mpumeyanue.

«  Ecnv umkn yaaneHna Hakunu 3aBepLumicaA HenpaBuabHO
(Hanpumep, U3-3a OTCYTCTBIUA MOZAYN INEKTPOIHEPTIM),
peKoMeHAYeTCA NOBTOPUTL LIMKI.

+  [EcTecTBeHHo, uyTo nocne 3aBeplueHUA LMKNA yAaneHusa
HaKUMK 0CTaeTCA BOAA B KOHTeliHepe AnA KodeiiHoii rywm
(A17).

+ MNpnbop Tpebyet TpeTbe ononackiBanme, ecin 6a4ok Ana
BOfibl He 3aronHeH Ao oTMeTKu Max. 3To Aenaetca ana
T0ro, yTo6bl rapaHTUPOBaTb OTCYTCTBUE CPEACTBA ANA
yIaneHua HaKNMM BO BHYTPEHHUX KOHTYpax npubopa.

20.
21.

18. HACTPOMKA XKECTKOCTU BOAbl

Wnaukatop [ (BS) 3aropaerca uepes onpeseneHHbiii
nepuog paboTbl, NPOAOMKUTENLHOCTb KOTOPOTO 3aBUCAT OT
KeCTKOCTN BOZbI.

Mpubop umeet GabpuuHble HACTPOIIKI Ha 4-il YPOBEHD XeCT-
KocT BoAbl. Mo enaHuio MOXHO 3anporpaMmupoBatb npu-
60p Ha 0CHOBaHUM aKTUUECKOIl XeCTKOCTU BOAbI B Pa3HbIX
peruoHax. Takum 06pa3om yBeNMuMBaeTCA MHTepBan NpoBese-
HUA OnepaLuy No yAANEHNI0 HaKUMK.

18.1 N3mepeHue xeCTKOCTH BOAbI

1. CHumuTe ynakoBky ¢ WHAuKatopHoii nomocku (C1) u3
komnnekta noctaki TOTAL HARDNESS TEST, k Heit npu-
NaralTCA UHCTPYKLMIA Ha QHTIMACKOM A3bIKe.

2. TlonHoCTblo NOrpy3uTe MONOCKY B CTaKaH BOAbI Ha OAHY
CeKyHpY.
3. [locTaHbTe nomocky W3 BoAbl M OTPAXHUTE  ee.

MpubnusutenbHo yepes mMuHyTy noagarca 1, 2, 3 unn 4
KPacHbIX KBAJPaTUKa B 3aBUCMMOCTH OT KECTKOCTU BOAbI.
Kax/biii KBa#paTUK COOTBETCTBYET OHOMY YPOBHIO.

WupukatopHasa | Xecr- CooTBeTCTBYI0-
nonocka KOCTb wWasn HacTpoiika
BOAbI
_ICILTD| ™ |27 %%
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18.2 HacTpoiika XecTKoCTM BOfbl
1. MawwuHa BbIKnioyeHa (B pexume 0XXuaaHINA), HO TNaBHbIiA
BbIKNIOYaTeNb Haxar (puc. 1).

2. YmepxuBaiiTe HaxaTbiM 3Hauok 2x (B9), moka He
3aropATCA 3HAYKN Ha KOHTPObHOI naHenu (B).

3. Haxmure 3Hauok (D ep (BS).

4. Boibepute ypoBeHb KeCTKOCTU BOAbI MOBTOPHbLIM
Haxatiem 3Hauka () @p:

5. HaxmuTe 3HauoK %dd OK (B15) ana noateepxaeHus

() {lb ESC (B14) nna Bbixoga 6e3 noateepxaeHua
U3MEHeHWI). IHAMKaTOpbI FacHyT.
Tenepb Ha MaLLIHe 3aaH HOBBbIil ypOBEHb XKeCTKOCTU BOAbI.

19. OMNBTP ANA CMATYEHUA BOAbI

HekoTopble MoZenu ocHalleHbl GUALTPOM AnA CMATYeHNs
Bozbl (C4). Ecnn B npuobpeTeHHoil Bamu Moenu Takoil Guabtp
OTCYTCTBYET, Mbl peKOMeHZyeM NpuobpecTin ero B cepBUCHBIX
ueHTpax De’Longhi.

Mpoweaypa NpaBuIbHOTO MCMONb30BaHNA GUALTPA NPUBOANT-
(A B MHCTPYKLMAX Janee.

19.1 YcraHoBKa ¢punbTpa

1. Jloctanbre dunbtp (C4) u3 ynakoku. [lnck kanenpaps or-
NNYAETCA B 3aBUCUMOCTM OT TUMA GuAbTpa (puc. 26).
MoBepHUTE ANCK C KaneHZapem Tak, uTobbl MOABMANCH
CnepytoLLme 1B MECALLA UCMOb30BAHMA.

2.

lpumeyanue.
(pok JeiicTBUA GUALTPa COCTaBMAET [1BA MecALa Npu Hop-
MasbHOM MCnonb3oBaHum npubopa. Ecnv npubop npoctansaet
Cye YCTAHOBNEHHbIM B HeM QUIBTPOM, MaKCUMaNbHbIil (POK
paBeH 3-M Hefienam.
3. Yro6bl aKTMBIMPOBATb GUALTP, HYKHO 3ANUTb BOJONPOBO-
[LHYyt0 BOAY B 0TBEPCTIE GUABLTPA, KaK NOKA3aHO Ha puC.
27, ut06bl BOAA BbIXOANNA U3 OKOBBIX OTBEPCTHIA B Teue-
HUe O[IHOI MUHYTBI.
Jloctanbte 6auok (A17) U3 MaLUMHbI 1 3aNONHUTE €ro
BOJOIA.




5. BcraBbre dunbtp B 630K C BOAOI 1 NONHOCTbIO OMYCTUTE
€r0 Ha IeCATb CeKyH, HAKNOHAA U CNerka Haxumas Ha
Hero AnA ynaneHua Bo3AyLUHbIX ny3bipeit (puc. 28).

6.  BcraBbre Gunbrp B cneumnanbHoe rHe3fo (A18) n HaxmuTe
Zo ynopa (puc. 29).

7. 3akpoiite 6auok KpbiLuKoii (A16 — puc. 30) u ycTaHoBUTE
€r0 Ha MaLLInHY.

8. [lomecTue noZ KanyunHaTopom/y3nom nogauu ropayeii
Bozbl (A20) eMKOCTb (MuH. 06bem 500 mn).

9. Togaiite r(‘)@wyw BOZlY NOBOPOTOM PYKOATKM Napa/ropa-
Yeli BoAbl & (A22) B nonoxenue I.

10. Tlopaiite He meHee 500 mMn BOAbI, 3aTeM MOBepHUTE

o |
PYKOATKY napa/ropayeli Bodbl % B nonoxenue 0.

Tenepb GpunbTp paboTaet, u MOXHO UCMONb30BaTb KOGeMaLLMHY
Lanee.

19.2 3ameHa ¢punbrpa

Yepes nBa MecALa WCNONb30BaHUA (CM. Kanewgapb) wam

B Clyyae npoctoA npubopa Ha npoTAxeHun 3 Hedenb

Heo6XoMMO 3aMeHUTb GUABLTP:

1. Jloctaubre 6auok (A17) n oTpabotaHblit dunbtp (C4).

2. [loctaHbTe M3 ynakoBKWM HOBbIE GuALTP U BbiMOAHUTE
AeiicTBUA M3 NyHKTa 2 Ao nyHkta 10 npedbiayliero
naparpaoa.

Tenepb HOBbIi GunbTp paboTaer, n MOXHO WCMONb30BATb

KodemalumHy panee.

20. TEXHWYECKUE JAHHDIE

JlaBnenue: 1,5mMa (15 6ap)
Makc. emkocTb 6auka And Bogbl: 1,8n
Pasmepbi LxPxH: 240x440x360 Mm
[Nlnnna whypa: 1150 Mm
Bec: 9,2 kr

Makc. eMKoCTb KOHTeilHepa Ans 3epeH: 3001

21. 3HAYEHWE CBETOBbIX UHAUKATOPOB

MOKA3AHHbIE UHANKATOPbI

BO3MOMHAA MPUYMHA

PELIEHME

MUTAET

Hemoctatouo Boabl B 6auke (A17).

3anonHute 6ak Bojoii U (am) npaBuNbHO
yCTaHOBUTE €0, HaXaB A0 ynopa, Moka He
YCTILLUTE LLUENYOK.

LA
FOPUT POBHO

BCTaBNEH HenpaBWIbHO.

bauok ans Boabl (A17) He BCTaBNeH unu

”paBVIﬂbHO yCTaHoBuTe 0auoK, HaxaB [0
ynopa, noka He yCnblLnTe LWeayok.

i O A H

NepenonHeH.

MUTAET

KonTeiiHep ana KodeiHoii rywm (A11)

OnopoxHuTe KoHTeilHep AnA KodeiiHoii rywm
1 nogaoH ana cbopa kanenb (A15), ounctue
UX W ycTaHoBUTe Ha MecTo (puc. 16). BaxHo:
BO BpeMA W3BMeyeHUA nopfoHa Ana cbopa
Kanenb 0643aTenbHO OMOPOXHAIATE KOHTeiiHep
LNA KOQEINHOM rywuy, faxke eCin OH He MOMOH.
Ecin He BbINONHATb Takylo onepauuio, To npu
MOCNeAyIoWNX NPUTOTOBAEHNAX Kode KOHTeiiHep
LNA TYWW NepenonHuTCA, uto npueeget K
3aC0peHNio KodemaLLnHbl.

b w O A
TOPUT POBHO

Mocne oumctkn He 6bIn yCTaHOBNEH
KOHTeiiHep ana kodeitHoi rywm (A11).

CHumute nopdoH ana cbopa Kanenb (A15) u
YCTaHOBUTE KOHTEIHep ANA KodeiiHol rywu.
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3aKoHUMNCA Kode B 3epHax.

HanonHute KoHTeliHep AnA 3epeH (A3 — puc.

b = O A H 9)
. [OPYT POBHO 3acopeHa BOPOHKa ANA NpeABapuTenbHo | OMOpoXHUTe BOPOHKY C MOMOLLbIO KUCTOUKY,
Y ’l'/ monotoro Kode (A4). KaK onucano B nap. «18.8 0uncka BOpoHKN ans
3acbINKu NpeBapuTENbHO MOJOTOr0 Kodey.
MUTAET
B e O A [ bbina BbibpaHa GyHKUMA «npegBap. | 3acbinbTe MnpeaBapuUTeNbHO MONOTBIE Kode
’ “ | monoTblii Kode», HO B BOPOHKY (A4) | B BOPOHKY (pc. 12) wn oTMeHMTE dyHKLMI0
[OPUT POBHO He Obln 3acbinaH MpenBapUTENbHO | MpeaBapUTENbHO MOMOTORO KOde.
L MOnoTblil Kode.
a
= 3acopeHa BOpOHKa AnA npeBapuTenbHo | OMopoXKHUTe BOPOHKY C MOMOLLbIO KUCTOUKY,
MUTAET monotoro Kode (A4). KaK onucano B nap. «18.8 0unctka BOpoHKI ans
3acbINKu NpeBapuTENbHO MOJIOTOR0 Kodey.
Hanomuhaer o HeobxogumocTv | Heobxopnmo Kak MOXHO ObicTpee BbIMOAHUTL
F ol & ATH yIaneHus Hakunu 13 MatlinHb nporpammy no yAanexuto HakuMu, OnncaHHyio
B rnase «19. YnaneHue Hakunu.
MUTAET
Cnuwkom — menkuid  nomon, — Kode | MoBTopuTe NOZAuUY Koe 1 NoBepHUTE PYKOATKY
[ l=) 45 /N [ | BOIXOGUT MEANEHHO WM He BbIXOBUT | PErymupoBku crenenn momona (A5 — puc.
B0O6LLE. 8) Ha OAHO feneHue B CTOPOHY LMdpbl 7 no
MUTAET 4acoBOIf CTPesIKe, KorAa KodemonKa HaxoauTcA
B pa6ore. Ecu nocne npurotosnexna 2 vatek
‘ : nopaya byLeT no-npexHemy CMLIKOM Cnaboil,
xxxXl/i MoBTOpUTE  PEryaMpoBKYy,  MOBOpauMBas
pYuKy eLle Ha ofHO feneHue (cm. map. «15.1
MUTAET PerynupoBka Kodemonku»). Ecim npobnema
He ycTpaHeHa, ybeauTech, uto 6ayok Ana Boabl
(A17) BCTaBneH [0 ynopa, NOBepHHUTE PyKOATKY
nogaun ropaveit Bogbi/napa (A22) B no3. | u
CneiiTe HeMHOro BOfbl, MOKa CTPYA He 6yper
HenpepbIBHOIA.
Ecnn umeetca ¢unbtp cmaryenus Bogbl | Mopaiite HeMHOTO BOAbI, NOBEPHYB PYKOATKY
(C4), obpa3soBaHue Bo3aywHoro ny3bipa | napa (A22) B no3. |, noka cTpya He cTaHet
B CUCTEMe MOXeT 6/10KMpOBaTb NOZayuy. | PaBHOMEPHOIA.
Cnuwwkom MenKuii nomon | loeTopute nopauy kode ¢ Mcnonb3oBaHuem
Fool=) 45 A [ | wcnonbsyemoro - monotoro  Kode, | MEHbLIETO  KONWYECTBA - MPeABApUTENbHO
no3TOMy Kode BbIXOAUT MeANEeHHO A | MonoToro kode wunu Apyroro copra. Ecm
MUTAET He BbIXOAUT BOOBLLE. npobnema He ycTpaHeHa, ybeautech, uto 6auok
. Ana Bogbl (A17) BCTaBAeH fo ynopa, noBepHuTe
a pyKoATKy nogauu napa/ropaueii Boabl (A22) B
n03. | 1 cneiite HeMHOro BOAbI, NOKa CTPyA He
MUTAET 6ypeT HenpepbIBHOI.

Ecnn umeetca GunbTp cmaryeHus Boabl
(C4), obpa3oBaHue BO3AYLLHOTO Ny3bIpsA
B CYCTEMe MOXeT 6710KMpOBaTh Nopauy.

[opaiite HeMHOTO BOAbI, MOBEPHYB PYKOATKY
napa (A22) B no3. | , noka cTpya He cTaHeT
PaBHOMEPHOIA.
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3anpoc kKoe LONG u3 npeasaputenbHo
MONI0TOr0 Kode.

3acbinbTe B BOPOHKY (A4) 0HY MepHYI0 NOXKY
(2) npenBaputenbHo MonoToro  Kode K

HaXmuTe "aq’ OK (B15) ana npopomxenus
MUTAET 1 3aBepLUEHIA PUTOTOBAEHUS.
@ + %) ok
[OPUT POBHO
[l & A [f | bbnoncnonb3osaHo cinwkom Gonbuoe | Boibepute Goee nerkuit BKyC Haxatuem
KOMMYeCTBO Kode. 0% (B3) ww ymeHbwmMTe KONMYECTBO
POBHO ropyT npefBapuTeNbHO MOOTOrO Kode.

a1/

MUTAET

S A

MU, + MUT.
©

MUTAET

[uppocucrema nycra.

MoBepHUTe pyKOATKYy nopauu napa/ropayeii
oAbl (A22) B nonoxexue |, noka nogaya He
OCTAHOBWMTCA. 3aTeM NpUBEAUTE PYKOATKY B
nonoxetue 0. Ecnu curkan nogaetca Bo Bpema
MoZaun ropayeil BOAbI UMM napa, NpuBeauTe
pykoATKy B nonoxexue 0. MoepHuTe pyKoAT-
Ky nofauv napa/ropayeii Bogbl B nonoxenue I,
M0Ka Mojiaya He 0CTAHOBUTCA. 3aTeM NpuBeAU-
Te pyKoATKy B nonoxeue 0. Eciv npobnema He
peLueHa, yoeautech, uto 6auok Ana Bogbl (A17)
BCTaBMeH 0 ynopa.

ISRV N
TOPUT POBHO

Mpr6op BHYTPM CIMLLKOM 3arpA3HEH.

TwartenbHo ouucTute npubop, Kak omucaHo
B M. «18. Quuctka». Ecm nocne ounctku
cooblieHne  npogomKaeT  oTobpaxarbea,
06paTuTeCh B LIEHTP TEXHUYECKO NOAAEPKKM.

oA H

MUTAET

Mocnie ouncTk He 6bIN YCTaHOBNEH Ha
MeCTO 3aBapouHblii y3en (A8).

BcraBbTe 3aBapouHblii y3es1, Kak OMUCaHo B
nap. «18.9 OuncTka 3aBapouHoro y3na.

_&

MUTAET

(0603HauaeT He0bXOANMOCTb MOBEPHYTb
pyKOATKY napa/ropaveil Bogpl (A22).

MoBepHuTe PyKOATKY Napa/ropsueil BOAbI.
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AN
MUTAET

N Esc + 3D ok
[OPYT POBHO

YKa3blBaeT, uto HeobXoAuUMO ynanuTb
HaKWMb U3 MaLUUHbI.

Heobxoanmo Kak MoXHO 6bicTpee BbINOSHUTL
nporpaMmy Mo yZaneHuio Hakanu (cm rnasy
«19. Ynanexue Hakunm»).

22. YCTPAHEHWUE HEWCNPABHOCTEN

Hinxe nepeyncneHbl HeKoTopble BO3MOXHbIE HEUCPABHOCT.
Ecwm npo6nema He MOXeT ObiTb YCTpaHeHa OMACAHHbIM
06pa3om, HEeoOXOAMMO 06paTUTLCA B LIEHTP TeXHUYECKOi

MOAZEPXKKM.
HEUCNPABHOCTb BO3MOXHAA MPUYNHA PELLEHWE
Kode He ropauwmit. Yawkn He Obinm npepsaputencHo | lMogorpeiite  vawku — mytem WX
HarpeTbl. OMoNackMBaHWA  ropaveii  BOgoil
(MpuMeyaHne: MOXHO MCMONb30BaTb
DYHKUMI0 ropAYeil BoAbl).

BHyTpeHHsAs cucTeMa MaLUMHbI OXMaju-
nacb, TaK Kak nocne nocnesHero npu-
roToBNEHNA Kode npowno 6Gonee 2-3
MUHYT.

Mepex npurotoBneHuem Kode Harpeii-
Te BHYTPEHHIOI CACTEMY C MOMOLLbIO
0MONACKUBAHNA HAXATUEM 3HAUKA »dd%)
(B15).

3ajaHa UIMWKOM HUM3KaA Temneparypa
Kode.

3apaiite B MeHto 6onee BbICOKYH TeM-
nepatypy (cm. rmasy «9 HacTpolika Tem-
nepatypbi»). Mpumeyaxne! N3meHeHne
Temnepatypbl  Gonee 3h¢dekTUBHO B
KUBKUX HANUTKAX.

Kode HepocTatouHo Kpenkuit unu mano
NeHKN.

CAnwKom KpynHbii nomon Kode.

MoBepHUTe PyKOATKY PErynupoBKM no-
mona (A5) Ha oZHO feneHue B CTOPOHY
UMOpbI 1 MPOTUB YacOBOI CTPENKM BO
Bpems paboTbl kodemonku (puc. 8). U3-
MeHsiiTe PerynupoBKy no 0fHOi 0TMeT-
Ke 3a pa3 Ao nonyueHus xernaemoii no-
JLaun. Pe3ynbTaT 3ameTeH TobKo nocrie
MpuUroToBReHus 2 nopuuii Kode (cm. nap.
«15.1 PerynupoBka kodemonku»).

He nogxogwt Tun Kode.

Wcnonb3yiite TN Kode AnA KodemaLunH
Cnpecco.
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Kode BbIXOAUT CIMLLKOM MeZNEHHO U
10 Kanism.

Cnnwkom Menkuii nomon Kode.

[loBepHuTe  PYKOATKYy  perynupoBKm
cteneHn nomona (A5) Ha ofHO Jene-
HUe B CTOPOHY LUOpb 7 MO YacoBoii
CTpenke BO BpemA paboTbl Kohemonki
(puc. 8). W3menaiite perynupoBky no
OfIHOI1 OTMeTKe 3a pa3 [0 MonyyeHua
Xenaemoit nopauu. Pesynbrat 3ameTeH
TOAbKO NOCTE MpUroTOBAEHMA 2 mop-
umit kode (cm. nap. «15.1 Perynupoka
Kodemonku»).

Mpubop He nogaet Kode.

Mpubop  obHapyxun
BHYTpH, MHAMKATOP

3arpA3HeHuA
(B1) muraet

Mogoxaute, noka npubop He npuget
B PEXMM rOTOBHOCTM, @ 3aTeM BHOBb
BblbepuTe enaemblit HanuToK. Ecnn
npobnema He ycTpaHeHa, obpatutech B
CepBUCHBI LieHTP.

3aBapouHblil y3en (A8) Henb3A CHATL

BblknioueHne He 6bl10  BbINOJHEHO
npaBuIbHO

BbinonHute  BblKMioueHne  Haxatuem
KHOMKN (|) (A23) (M. . «7.
BblknioueHue npubopan).

Mocne 3aBeplueHis yAaneHua Hakunu
npubop TpebyeT TpeTbe ononackuBakme

B npoviecce ABYX LMKIOB 0nonackuBams
0auoKk He ObIN HanonHeH 10 OTMETKM
MAX.

Bo n3bexanve nmepenua Bogbl Crieiite
CHayana nogoH and cbopa kanens (A15),
3aTeM BbINOMHUTE 3anpoc npu6opa.

BcneHeHHoe MoNOKo CunbHO ny3blpuUTCA.

MonoKo HeZl0CTaToUHO X0NI0/HOE N He
YaCcTUYHO 06e3KNPEHHOe.

Vicnonb3yiite noHOCTbI0 06€3XuMpeHHoe
WM YaCTUYHO 06e3XUpPeHHOe MONOKO
npoxnagHoli  Temnepatypbl  (0kon0
5°C). Ecnu xenaemblii pe3ynbrat He
AOCTUTHYT, nonpobyiite MOAOKO Apyroil
MapKMu.

Monoko He BcnennBaetca.

Kanyuunatop (A22) w pacnbinutens
napa/ropaueil Bogbl (A21) 3arpA3HeHbl.

BbinonnwTe 0uncTky, Kak ykasaHo B nap.
«16.1 Ouuctka KanyuuHatopa nocne
NpUMEHEHNA».

Bo BpemA UCnonb3oBaHKA npepbiBaeTca
nojava napa.

Mopaua napa npepBaHa
NpeLoXPaHUTENbHbIM YCTPOACTBOM.

MopoXANTe HECKONbKO MUHYT, 3aTeM
BHOBb BK/IH0UNTE GYHKLMIO Napa.

Mpubop He BKoYaeTCA

Llirencenb He BK/IoueH B PO3€eTKY.

Monkniounte wrencenb B PO3eTKY
nuTanma (puc. 1).

He HaxxaT rnaBHblii BbIKNOYaTeNb (A6).

HaxmuTe rnaBHblit BbIKAIOYaTeNb (puC.
1).

Kode He BbIXOZUT 13 0HOTO MK 060UX
HOCUKOB y3Ma nopiauil.

Hocuku y3na nopaun kode (A19)
3aKyMopeHbl.

Bbinonxute ouncrky y3nos nogauu, kak
yKa3aHo B nap. «18.7 OuncTka HoCMKoOB
y3na nofaum Kode».
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1. KIPICME

Ocbl [I9HHEH 3CMPECcCO XXaHe KamnyyuHo )Xacay
KYPbIIFbICbIH TaHAaFaHbIHbI3Fa paxMeT.

XaHna KYPbUIFbIHbI3[ibl paxaTblHbI3Fa
naiiganadacbi3 fien yMitTeHeMmis. Ocbl NaitjanaHy
HYCKAY/bIFbIH  OKbIM LUbIFyfa 6GipHelle MUHYT
6eniHis. byn 6apnblk Kayin-katepnep MeH
KYPbIFbIHbIH 3aKbIMAaHYbIHbIH aNfblH anagpl.

1.1 Xakwaparbl apintep

Xakwa  iwingeri  opinTep  2-3-6eTTepperi
"KypbinFbl cunattaMacbl’ GeniMiHAeri wWwapTTbl
Genrinepre cinteigi.

1.2 AxaynbiKTapAbl }OI0 JX3He XeHAey
Mpo6nemanap 6onFaH )karfainga, angbiMeH
onapabl "24. llampap TyciHgipmeci” xoHe "25.
AxaynbikTapapbl Xow" 6Genimpepinge 6epinreH
aKnapaTTbl OKY apKbl/ibl LUELLY KepeK.

Erep npo6nema ocblna wewinmece
KoHe KOCbIMIWA aKfapaT Tananm  eTCeHj3,
"TyTbIHYWbINApAbl Konjay KbI3MeTi' KOCbIMLLA
napafblHfja 6epinreH Hemipre KOHbipay Lany
apKbUIbl  TYTbIHYWbIHBI  KOJAAY  KbI3METiMeH
XabapnacbIHpi3.

Erep eniuj3 6epinreH engep TisiMiHeH TabblnMaca,
Keningikte  6epinreH  Hemipre  KOHblpay
wanbixpI3. Erep xeHgey kaxet 6onca, De’'Longhi
TYTbIHYWbIHbI  KONAAY KbI3METTEPIMEH FaHa
xabapnacbiHpl3. MeKkeHXaitnap  KypbliFbIMeH
6ipre 6epinreH Keningik KyaniriHae 6epinrex.

2. CHUMNATTAMA

2.1 KypbInFbIHbIH cMNaTTamMacbl

(3-6eT, A)

Al. [1sHAep blAbICbIHbIH KaKnafrbl

A2. TapTbinFaH Kode BOPOHKACbIHbIH KaknaFbl

A3. [aHpep bigpicbl

A4. TapTbinfaH kode BOPOHKAChI

A5. TapTynpl peTTey feHreneri

A6. Herisri KoCKpILL

AT7. [Jlempey Topbl

A8. [lempey TOpbIHbIH KaKnafbl

A9. Kyar cbiMbl

A10. Cy xuHanatbIH Haya

A11. TapTbinFaH kode bigbicbl

A12. Kece Hayacbl

A13. Tamwbl  HayacbiHAafFbl  Cy
KepceTKiLi

JeHrefiHiH,

AT4. Tamwbl Haya TOpbI

AT5. Tamwbl Hayacbl

A16. Cy blAbICbIHbIH KaKnafbl

A17. Cy 6arbl

A18. Cy )xyMcapTKplLL CY3TiHiH Kopnycbl

A19. Kode wymekTepi (6uikTiri pettenesi)

A20. KannyuuHo xacarbliw (anbiH6anbl)

A21. blcTblk cy XaHe 6y TYTIriHiH KOHAbIPMAChI

A22. Bf// bICTbIK, Cy TeTiri

A23. (1)TyitMe: KypbISIFbIHbI ICKE KOCY XaHe eLuipy
(KyTy pexumi)

A24. Kece Tekweci

2.2 CeHcoprnbl 9KpaHHbIH, CUMaTTaMachl
(2-6er, B)
TakTagarbl GipHelLe 6enrilieHiH Koc QyHKunanapbl
6ap. On cunatTamaga aKwanapzbly IWiHge
KepCeTifireH.
B1. g wambl
Kpl3yga
B2. |==) xanagbr:
- TYpaKTbl XaHafbl: TapTbiiFaH Kode bibICbIH
(A117) opHbIHa KOilbIHbI3
- XbINbIbIKTaNAbI: TAPTbUIFaH Kode blfbICbIH
6ocaTty Kepek
B3. £ xanapp!:
- TYpaKTbl XaHafbl: CY bIAbICbIH CaNblHpbI3
(A17)
- XbINbUbIKTaRAbI: bIAbICTaFbI CY XKETKINIKCI3
B4. /\ »aHagbl: Xanmnbl fabbin
B5. [{| wambl binbinbIKTalAbI:
KaFblH Ta3anay KaxeT
B6. £&— : anabIH ana TapTy GYHKLMACDI
Bl.0o o @& @ €:«odepawmi
B8. ()¢: nom Tangay
B9. 2x : eki kece

B10. &: "Espresso” (3cnpecco)
B11. &P: Espresso Lungo (3npecco-nyHro)

)KblﬂblﬂblKTaﬁ}J,bli KYPbUIFbl

KYpbIFbI

B12. W "coffee’ (Kode)
B13. @: “Long" (Y3blH)
B4, d% Eso):

- TypakTbl )aHagbl: 6y (YHKUMACBIH icKe
KOCYFa apHanFaH (mapameTpsep MasipiHge
6onFanga: arbIMAarbl GarapnamagaH WoiFy
YLWIH 6aCbIHbI3)

- KbINbINbIKTAAADI: bICTbIK CY/6y TeTiri (A22)
6ypanybl kepek
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B15. @(OK): Wal LMKNIH OpblHAayFa
apHaFaH.
(MapameTpnep MasipiHge 6onFaH — Kesge:
arbIMfjarbl  6argapnaMaHbl - pactay YW
6acbiHbi3)

Kepek-)apaKkrap cunaTramacbl

(2-6er, C)

C1. UHaumkaTop Kara3bl

C2. TapTbinFaH kode enweyiwi

C3. Kak TasapTKpliLu

C4. Cy yMmcapTkbiw cy3ri (kei6ip ynrinepge
FaHa 6ap)

3. MAWAANAHBAC BYPbIH
3.1 Kypbinfbl napaMeTpnepiH opHaty

EcKepiHi3:

KypbIiFbiHbl ~ 3aybiTTa TEKCEpreH Kespe
Kobe nanpanaHblIfbl, COHAbIKTaH, Kode
TapTKplTa Kode i3gepi Kanca, 6yn
KanbINTbl Hapce. [lereHMeH, 6y KypbUFbIHbIH
)KaHa eKeHiHe Keningik 6epinep,.

CyablH, KATTbUIbIFbIH  MblHA  6eniMiHgeri
HYCKaynapfa JXyriHe OTbIpbin, Te3 apaja
petTeHi3: "20. Cy KaTTbibifblH peTTey”
GeiMIHEH KOpiHi3.

Keneci apekeTTi opblH[aHpI3:

1. Cy bigpbicbiH (A17 - 1-cypeT) LWbIFapbIHbi3,
MAX XonafblHa AieiiiH Ta3a CyMeH TONTbIpbIN
(2A cyper), KypbUIFbIFa KaifTa canbiHpl3 (2B
cyper).

CbliibIMAbINbIFbI KemiHae 100 mn 6onatbiH
bIAbICTbI KannyunHo xacarbiw (A20) acTbiHa
KOMbIHpI3 (3-cypeT).

Kypbli/iFblHbl po3eTKaFa KOCbir, KYPbUFbIHbIH,
apTKbl  KafblHAAFbl  HErisri  KOCKbILWTbI
6acbIHbI3 (A6) (4-cyperT).

CeHcoprnibl 3KpaHaa <{|}> Genriweci (B14 -
5-CypeT) XbINbIbIKTaAgbI.
By/bicTbik cy TeTiriH "I" Kyiiive (6-cypeT)

oypan, %)  GenriweciH (B15) 6acbliHpbI3.

KannyyuHo acarblWwTaH cy aragbl.
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6. Kyl aBTOMaTTbl Typfe TOKTaFaH Ke3fe,
CEHCOpNbl  3KpaHAaa oenriweci 6y
TeTiriHig, "0" KyiiiHe 6ypanybl KepekTiriH
KOpCETY YLLiH XbINbUIbIKTanabl.

KypbiiFbl ceHefj.

OHbI KONaHY YLLIH, Ll) TyiMeciH 6acbiHbi3 (A23
- T-cyper).

EcKepiHi3:

KypbInfbiHbl GipiHLLI peT nanfanaHFaH Kesge,
ON1 KaHafaTTaHapnblK HaTWXeHi 4-5 Kece
Kode xacaraHHaH KeiiiH 6epegi.

KodeHiH paxaTblH ofaH 6eTep KyLIeHTy XaHe
KYPbUIFbIHbIH,  TUIMAINITIH  )KaKcapTy YLWiH,
6i3 "21. Cy »XymcapTKblw cy3ri' 6eniMiHge
cunaTTanfaHfaln Ccy >KYMCapTKbIW CY3riHi
(C4) opHatygbl ycbiHambl3. Erep cisperi
yari - cysriveH Kkenmece, oHbl De'Longhi
TYTbIHylWbINApAbl  KONJjay — OpTablblHaH
Tanan eTe anacbi3.

4. KYPbIJIFbIHbI ICKE KOCY

m EcKepiHi3:

KypbInfFbiHbl icKe Kocnac 6YpbliH, KYPbIIFbIHbIH,
apTbIHAAFbI HETi3ri KOCKbIWTbIH, (A6) KOCbIIFaHbIH
TeKcepiHis (4-cypeT).

KypbiiFbl icKe KOCbUIFaH CaWlblH, On Kejepri
acayra 60/IMaliTbIH anfblH ana KpI3fblpy XaHe
WwaK UMKNIH aBTOMAaTTbl TypAe OpbIHAAWADI.
KypbinFbl TeK OCbl LMKN asiKTa/iFaH COH faHa
nanganaHyra janblH 6onagpl.

Kyiin Kany Kayni 6ap!
LLlato 6apbicbiHaa Kode WwyMeriHeH (A19) wamansl
Cy WbIfafbl XaHe TeMeHJeri TaMllbl HayacblHa
(A15) xxuHanagbl. Cy walblpaHabinapblHaH a6ai
60JIbIHbI3.

*  KypbinfbiHbl icke KOCY YLIiH Q) TYMeCiH
(A23)  (7-cypet) GacbiHpI3.  CeHcopnbl
3KpaHAarbl {§ Wam KYpbUFbIHbIH KbI3AbIpbIN
)KaTKaHbIH KBPCETY YLUiH XbIMbUIbIKTaAbI.

KbI3y Ke3iHJe KypbisiFbl LWA0 LMKANIH OPbIHAAWADI.

blcTbIK cy aliHaNbIMbIHbIH, 9CEPIHEH CYy KalHaTy

GenirimeH Koca, 6yn iWKi afblH TYTIKTEPIH Ae

Kbl3fblpagpl.

WwaMbl XbInbiNbiKTaraH Ke3fe XaHe Kode

Genriwenepi XXaHfaH Ke3fe KYpbUFbl KaXeTTi

TemnepaTypara XeTKeHi.



5. KYPbUIFbIHbI OLUIPY

KypbinFbl kode acay ywwiH nanfanaHbliFaHHaH
KeliH Ke3 KenreH yakbiTTa 0fl aBTOMATTbl LA
NPOLIECIH OpbIHAANAbI.

A Kyitin kany Kayni 6ap!

llaw 6apbicbiHaa Kode wymeKTepiHeH (A19)
a3jan biCTbIK, CY WbIFafibl )XOHE TOMEHIEri TaMLUbl
HayacblHa XuHanagpl. Cy wWallblpaHibinapblHaH
abaii 60/bIHpI3.

KypbI/FbIHbI eLWipy YLwiH Q) TyiMeciH (A23
- 7-cypeT) 6acbiHpI3;

CeHcopnibl  3KpaHpAaFbl l} wambl
XbIMbUbIKTaAbl  XoHe  (KabAbIKTanFaH
6onca) KypbUiFbl GipHele A  LMKIH

OpbIHAAN, eLweai (KyTy peXxxuMiHe eTegi).

EckepiHi3!
KypbinFbiHbl 6ipas yakbIT 601ibl nanganaH6anTbIH
60caHbI3, PO3eTKazlaH aXbIPaTbIHpI3:

© angbIMeH KypbUIFbIHbI Q) TyimeciH (7-
cypeT) 6acy apKbisibl OLLIPiHi3;
Heri3ri KOCcKpILWTbI 6acbiHbl3 (A6) (4-cyperT).

Manpi3gb1!
KypbinFbl icke Kocynbl 6GonFaH Ke3ge Herisri
KOCKbILITbI elKaLiaH 6acnaHbi3.

6. CY KATTbUJIbIF bIH OPHATY
Cy KaTTbiNbiFbIH OpPHATY Typanbl Hyckaynapfpl
"20. Cy KaTTbINbIFbIH peTTey" 6eiMIHEH KOpiHi3.

7. TEMMNEPATYPAHbI OPHATY

Kode (TeMeH, opTalua, )XoFapbl) »acay YLLiH

naiiganaHbinaTblH  CyAblH,  TemnepaTypacblH

©3repTKiHi3 Kence, MbiHanapabl OpblHAaHbI3:

1. KypbinFbl axblpaTbiiFaHaa (KyTy peXxuMinge

6onfFaHga), Gipak, Herisri KocKbiw 6acblibin

TypraHga (4-cyper);

2x 6enriwecid (B9) ceHcopnbl 9KpaHAarbl

wampap (B) xaHFaHwWwa 6acbin TypbIHbI3.

3. KaxeTTi TemnepatypaHbl TaHaay ywiH &P
enriweciH (B10) 6acbiHpl3:

YXX/1/

2.

low (TemeH)
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medium (opTawa)

XX/ 1/
XY X1/

high (>xofapbl)

4. Pacrtay YuWiH @ (OK) 6enriwecin (B15)
(Hemece e3repic eHrisyci3 WbIFy YLUiH ({E)
(ESC) (B14) TyiimeciH) 6acblHpbI3.

Llampaap ceHegi.
Kypbinfbl "KYTY" peXxumiHe opanbin, Temnepatypa
GaFfapnamanaHagpl.

m EckepiHi3!

TemnepatypaHbly,  e3repyi
CcycblHfapra acep eTefj.

KebiHece  y3bIH

8. ABTO OLUIPY

YakbITTbl KypbliFbl 15 Hemece 30 MuHYyTTaH

HeMmece 1, 2 Hemece 3 caraTTaH KeWiH eLwipineTiH

eTin e3repTyre 6onagpl.

ABTO ewWipy QYHKUMSCBIH ©3repTy YLiH, MblHa

apeKeTTepAi OpbIHAAHbI3:

1. KypbunFbl axblpaTbiFaHaa (KYTy peXuMinge
6onFaHpa), 6ipak, Herisri KOCKblWw 6acbinbin
TypFaHaa (4-cyper);

2x 6enriweciH (B9) ceHcopnbl 3KpaHAaFbl
Genriwenep (B) XaHrFaHLa 6acbin TYPbIHpI3.
KaxeTTi yakpITTbl TaHgay YLWiH =
GenriweciH (B11) 6acbiHpI3:

XYXX/1/
XXX/ 1/
X X1/

XXX/

15 MuH.

30 MuH.

1 cafat

2 cafar

3 cafar

XX X/l/]

PacTay ywiH @ (OK) 6enriwecin (B15)
(Hemece e3repic eHrisyci3 LWbIFy YLUiH 415

(ESC) (B14) TyiimeciH) 6acbiHpI3. Lampaap
coHepi.



OpaH  KeiliH  aBTOMATTbI
6afjapnamanaHagpl.

ewipy  yakpiTbl

9. OJEMNKI MOHAEP (KAJMbIHA KEJTIPY)
byn ¢yHkums 6apnblk napameTpnepai KannblHa
Kentipepi (Temnepatypa, aBTOMaTTbl 6LWipy, Cy
KATTbINIbIFbI, SHEPTUsIHbI YHEMJey MaHe 6apnblk,
Menwep napameTpnepi afenki MaHAepiHe KannblHa
KenTipinegi).
1. KypbinFbl axblpaTbiiFaHa (KYTy pexuminge
GonFaHga), Gipak, Herisri KocKbiw 6acbiibin
TypraHaa (4-cyper);

2. 2x GenriweciH (B9) ceHcopnbl 9KpaHAaFbl
wampap (B) xaHraHLua 6acbin TYpbIHbI3.

3. GenriweciH  (B12)  6acbIHpbI3.
CeHcopnibl  9KpaHfaFbl fAdH  6enriwenepi
XbIMbUbIKTAAADI;

4. Openki MaHAEpAi KaWTa OpHaTy yLiH @

(OK) 6enriweciH (B15) (Hemece e3repic

€Hri3yCi3 WbIFy YLLiH & ESC (B14)

TyiMeciH) 6acbiHbI3. LLlampaap ceHepi.
CycbiHAapAblH, NapaMeTpnepi MeH Kenemaepi
9ienki MaHJepiHe KaliTa opHaTbinagpl.

10. KYAT YHEMAEY

byn QyHKuMsSHbI KyaT yHemzaey MYMKIHAIMIH Kocy

HeMece eLWipy YWiH naiganaHbiHbi3. KypbuiFbl

arbIMparbl Eyponanblk epexenepre cai 6onfaH

Ke3fe, 3Heprus TYTbIHYAbl a3alTy YLIiH 6YN peXxum

afenki 6GoubiHWa icke Kocbinagbl. Mapametppi

©3repTy YLLiH, MblHa 3peKeTTepAi OpbIHAAHbI3:

1. KypbinFbl axblpaTbinFaHaa (KYTy peXxuminge
GonrFaHga), Gipak, Herisri KocKbil 6acbifbin
TypraHaa (4-cyper);

2. 2x GenriweciH (B9) ceHcopnbl 3KpaHAaFbl
Genriwenep (B) XaHraHLwa 6acbin TYPbIHpI3.

3. Bbyn dyHKUMsHBI axbIpaTy / icke KOCY YLUiH
@ GenriweciH 6acblHpI3:
* o 0 0 ) ) dynxumscyl icke Kocbinagbl
o & @ () () GyHKumacbl aXblpaTbinagbl

4, Pactay ywiH @ (OK) Genriwecin (B15)
(Hemece e3repic eHrisyci3 WbIFy YLWiH <{|>
(ESC) (B14) TyiiMeciH) 6acblHpI3.

5. Ma3ipaeH WbIFy YLWiH {'}) (ESC) GenriweciH
6acbiHpI3. LLlampap ceHepi.

CogaH KelliH KyaT yHempzey mnapametpi

6afjapnamManaHagpl.
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m Eckepii3!

KyaT yHempzey pexuMiHfe GonFaH Kesge,
GipiHWi Kode KyiibliFaHILa GipHelle CEKyHA
eTyi MyMKiH, ce6e6i KypbUIFbl KaiiTa Kbi3ybl
Kepex.

11. AblbbICTbl CATHAN

byn GyHKuMa curHangbl Kocagbl HeMece eLWipeg,.
MbIHa 9peKeTTi OpblHAAHbI3:

1. KypblnFbl axblpaTbiiFaHaa (KyTy peXxuMinge
GonraHpaa), Gipak Herisri KOCKplWw 6acbinibin
TypraHga (4-cypert);

2x GenriweciH (B9) ceHcopnbl aKpaHAaFbI
wampap (B) aHFaHLLa 6acbin TYPbIHbI3.

Byn dyHKuusHBbI axblpaTy / icke KOCY YLIiH
2x 6enriweciH 6acbiHbl3:

YYYY/l/] (yHKLMSACHI icKe Kocbinagbl
o & 7 () () byHKumachl aXbIpaTbinagb

Pactay ywin @ (OK) 6enriwecin (B15)
(Hemece e3repic eHri3yci3 LbIFy YLUiH &

(ESC) (B14) TyiimeciH) 6acbipI3. Lampaap
coHepi.
OcbigaH KeliH
6afpapnamanaHagpl.

JbIObICTDI CUrHan

12. RINSING (LUAIO)

Byn dyHKUMsAHbI Kode WwymekTepiHeH (A19) xaHe
KYPbUIFbIHbIH, IWKi aliHanbIMblH Ta3anay >aHe
KbI3AbIpY YLUiH NanfanaHbiHpbI3.

blcTbik, cy aHe Kode LWyMeKTepiHiH acTbiHa eH,
a3 cbibIMabbiFbl 100 Mn 60naTbiH bIABICTbI
KOWbIHBI3.

& Manpi3gbi! Kyiin Kany Kayni 6ap.
blcTbIK Ccy Kyl0 6apbiCbiHia  KYPbUIFbIHbI
Kapaycbl3 KanablpMaHpbi3.

1) Ocbl GYHKLMSHBI iCKe KOCY YLUIH, @ (B15)
TYMMECIH 6acbIHpI3;

2) bipHewe ceKyHATaH COH, KYPbUIFbIHbIH, iLKi
ailHanbIMbIH Ta3anay )aHe Kbi3Ablpy YLUiH
Kode LyMeKTepiHeH bICTbIK, Cy aFafbl.

3) byn GYHKUMSHBI KONIMEH TOKTATY YLLiH, @
(B15) TyiimeciH TaFbl Aa 6acbIHbI3.

Eckepini3!
Erep KYpbINFbl 3-4 KYH 6oitbl
naipanaHbiiMaraH  6onca, KalTa  icke



KOCbIIFaH Ke3fe, OHbl naiganaHbac 6ypbiH
2/3 peT watoAbl KaTaH YCbiHaMbl3;

Tasanan 6onfFaHHaH KeliiH Kode TapTy
bigbicbiHaa (A11) cyablH, 60nybl KanbinTbl
Xaraan.

13. KOOE YXACAY

13.1 Kode TapTKbIWTbI peTTey

Kode TapTkpilw apenki napameTp 60iiblHLWwa
KodeHi  Aypbic  AaliblHAANTbIHAAK  eTin
OpHATbINAfbI XHE OHbI PETTEYAIH KAXKETi XKOK,
[ereHmeH, anfalwkpl OGipHewe Kece KoQeHi
)KacafaHHaH KeliH KO(eHiH eTe anci3 aHe
Kinereiini eMec eKeHfiri HeMece OHbIH 6Te Xail
KyiiblnaTblHbl Galikanca (TamLbinan Typca), OHbl
Kode TapTyapl peTTey AeHrenerid (A5) (8-cyper)
peTTey apKblsibl Ty3eTyre 6onagbl.

m EcKepiHi3:

TapTynbl peTTey fieHreneriH Tek kode TapTKpiw
XKYMbIC iCTeN TypFaH Ke3afie FaHa 6ypay Kepek.
Erep kode eTe 6Gasy Kylibinca
Hemece MyngeM KyibliMaca,
JIOHreneKTi cafrart Tini
6aFbITbIMEH 7 caHblHa Kapaii 6ip
peT "cbIpT” eTKi3in 6ypaHbi3.
Tonblk, Kinereiini Kode >acay
YLLiH, caFaT Tini 6aFbITbiHA Kapcbl 1 caHblHa Kapaii
6ip pet "cbIpT" eTKisin 6ypaHpi3 (6ip 6yparaHpa
6ip peTTeH apTblK "CbIpT" eTKi3in 6ypamaHpl3,
afTnece Kode Tamwbinan Kyibinybl MyMKiH).

Byn petTeynepgid HaTMXeCi Tek 2 Kece Kode
)KacanFaHHaH KeiliH FaHa 6aiikanagbl. Erep 6yn
peTTey KaXeTTi HITWXeHI GepMece, LOHIeNeKTi
Tarbl 6ip peT "cbIpT" eTKi3iHi3.

13.2 blcTbiFbipak Kode any Typainbl
KeHecTep

Kode bicTblk,  6onybl

OpbIHAAYbIHbI3 KEPEK:

YlWiH, MblHanapgbl

. @ (B15)TyiimeciH  6acy apKbUibl Lk
LMKIIH OpbIHZay;

Kecenepgi bICTbIK, CYMeH XbIbITbiHpI3 ("17.
blcTbIK cy Kyt0" 6eniMiH KapaHbi3);

Kotde TemnepatypacbiH Kyweiity ("8. Cy
KaTTbI/IbIFbIH OPHATY" 6eiMiH KapaHpi3).
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13.3 Kode aaHpepiHeH Kode xacay

Manpizgb!!
EwkawaH >xacbln, KapaMenbJieHreH Hemece
KaHT KOCbINFaH Kode AsHAepiH nanpanaHbaHbls,
ce6ebi onap Kode TapTKbIWKA XabbICbIM, OHbI
nanganaHyra XxapamaiTbIH €Tyi MYMKIH.

1. KoHTeitHepai kode paHpepimeH (A3) (9-
CYPeT) TONTbIPbIHbI3;

2. Kobe  wymekTepiHiH, ~ acTbiHa  (A19)
OpHanacTbIpbIHbI3:

- 1 kece kode XacarbiHbi3 kence, 1 Kece
KOWblIHbI3 (10-cyper);

- 2 kece Kode xacafFblHbI3 Kence, 2 Kece
KOWbIHbI3.

3. LlymekTeppi Kecenepre kapai MyMKIHAIrIHLLE
TeMeHAeTiHi3.  Kinereini kode ocbinait
xacanagpl (11-cyper);

4. KaxeTTi KoeHi TaHAAHbI3:

Recipe Quantity | Program- Default
mable aroma
quantity

@ =40ml | from=20t0 |, 4 ggey

Espresso = 80m|

(B10)

=% =120ml | from =80 to | o, g gy

Espresso =180c

Lungo

(B11)

w’ = 180ml | from =100 a o))

Coffee =240cc

(B12)

=160ml | from =115t0 | 4, o g Y gy
=250

Long (B13) «

2x (B9) =~ 40mlx - w000l

+ &P 2 cups

Espresso

(B10)

(B9 | = 120ml - w000

+ & X2 cups

Espresso

Lungo

(B11)




5. [Janbinpay 6actanagbl

OHE  CEHCOopJbl
aKpaHaa (B) TaHmanfaH Genriwere KaTbiCTbl
LaM XbIMbIbIKTaAabI.

m EcKepiHi3:

YanfbI3 cycblHAapAbl faibiHaay KesiHge "2X"
(B9) TyiimeciH Gacy apKbinbl 6ip yakpITTa 2
kece ICIMPECCO, 3CIMPECCO JIYHIO kodecit
JaiibiHaayra 6onagpl (6enriwe fanbiHAayabIH,
6acblHfa bipHeLLe CeKyHA KepceTinegi).
KypbinFbl Kode Xacan xaTkaH Keafie, Kylogbl
Ke3 KenreH yakbiTTa Kode 6enriweciH 6acy
apKplnibl TOKTaTyFa Gonagpl.

Kyibinbin  GonFaH COH  Keceperi  kode
MeJILLEpiH Ke6elTy yLiH, Kode benrienepiHiy
6ipiH (B10 - B13) 3 cekyHg iwiHae 6accaHbi3
GoNFaHbl.

Kode »rkacanFaH COH, KypbliFbl  Keneci

cycblHAapAbl XacayFa AaiibliH 6onagbl.
EcKepiHi3:

+  TaiiganaHy 6apbicblHja CEeHCOopJIbl

9KpaHja Lampaap XaHybl MyMKiH. OnappbiH
MafblHanapbl "24. lllampap TyciHgipmeci’
GeniMiHae 6epinreH.

KodeHi bICTbIK €Tin acay Typanbl aknapatTbl
"15,2 blcTbiFbipak kode any Typanbl keHecTep”
6eniMiHeH KepiHi3.

Erep kode Tamwbinan Kymbinca, TbiM CYiiblK,
6oJica XoHe XeTKINiKTI aeHreiae Kinereini
6osnimaca Hemece TbIM CajKblH 6onca, "25.
AxaynbiKTapgbl Xot" 6eniMinferi Kenectepgi
OKbIHbI3.

13.4 YakpiTwwa e3repeTiH Kode gami
Kode pamiH e3repty ywiH, (D@ (B8) 6acbiHbi3:

0 %)) |CTEXEHN
00O L
o0 0 )([) |VEDIUMOPTALA
v 0

XX/ X/1/BEAaCe

a_ ("5.5 TapTbinFaH
KodbeneH Kode
JaibiHgay"  GenimiH
KapaHpl3)
i EckepiHi3:

[loMHiH e3repyi cakTanmaiifibl XaHe Keneci
YaKbITTa CYCbIH aBTOMATTbI TypAe Kyiiblnagpl,
KYPbI/iFbl 91eNKi MaHJi TaHAalAbl.

[lomai yakbiTwwa peTTey MeH CYCbIHAbI Kyt
apacblHjja 6ipHeLue ceKyHJ 6TeTiH 6osica, AoM
alenkKi MaHre KaliTapbinagpl.

13.5 TapTbinraH KodepeH Kode acay

MaHpi3gb1!
KypbinFbl ewwipyni ke3ge elkallaH TapTbiiFaH
KoeHi canMaHpbl3, SMTNece 0N KypbIFbIHbIH
KybIC-KybICTapblHa Tapa’bif, OHbl OblIFaybl

MYMKIH.  Byn  KypbinfFblHbl  3aKpiMAaaybl
MYMKIH.
Ewkawan 1  peHreini

menwepgeH (C2) apTbik,
naipanaHbanpli3, aikTnece
on Kode KYpbIIFbIChIHbIH
iWwiH  6binFaybl  Hemece
BOpOHKaHbl  (A4) Giten
TacTaybl MyMKIH.

m EckepiHi3:

3.

Erep TapTbiiFaH KodeHi nanganaHcaHpl3, ci3
6ip yakpITTa Tek 6ip Kode xacali anacbi3.

0 ¢ GenriweciH(B8) &— wambl XaHFaHLLa
KanTanan 6acbiHpl3.

BopoHKaHbIH, Gitenin KaNmaraHblHa
Ke3 )KeTKi3in, 6ip fJeHrem MenwepiHgeri
TapTbinFaH kodeHi canbipI3 (12-cyperT).
Koge wymeriHiH acTbiHa 6ip Kece KOWbIHpI3
(A19) (10-cyper).

4. KaxeTTi KoeHi TaHAaHbI3:

Peuent

Menwwepi

&P
Jcnpecco (B10)

40 mn

w)

Espresso Lungo
(9cnpecco nyHro)
(B11)

120 mn
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w 180 mn
Kode (B12)

160 mn
¥3biH (B13)

5. [aiibiipay 6acTanagbl )KaHe CEHCOpJbI
aKpaHga (B) TaHmanraH Genriwere KaTbiCTbl
1AM XbIMbIbIKTaAbI.

& Manpizgpl! LONG kogecin garibingay @

JaibiHpayabl{  opTa TycblHAa &—  wWwambl
XbINbIbIKTanabl.  TapTbinFaH  KodeHiH  6ip
& (oK)

JeHreiferi MeJlepiH  canbin,

TyiMeciH (B15) 6acbiHpI3.

EcKepiHi3:
erep "KyaT yHempey"' pexumi 6GenceHpi 6onca,
BipiHWi Kode KyhbinMac 6ypbiH GipHelle CeKyHp,
KYTY KepeK 60/1ybl MyMKIH.

13.6 [lam MeH menweppai peTtey

Byn KkypbinFbl  dfenki napameTp 6oiiblHLWA
KanbiNTbl A3M MeH MeJillepre OpHaTbinagbl
("15.3 Kode poHaepiHeH kode xacay” GeniMiHgeri
KecTeHi KepiHi3).

KodeHi peTtey yuwiH,
OpbIHAAHbI3:

1. Kooe wymekTepiHiy (A19) acTblHa XeTKiNiKTi
Y/IKEH KeCeHi HeMece LUbIHbIAsIKTbl KOMbIHbI3;
Kaxertti pgompi Taupay ywiH ()¢ (B8)
TyiiMeciH  6acbiHbi3  ("15.4 Kode pomiH
e3repty" 6eniMiH KepiHi3);

PetTeneTiH Kodere KaTbICTbl 6eriLeHi 6acbin
TYPbIHbI3. Benriwe >XbINbINbIKTaNAbl KoHe
[abbin wampaapbl 4 peT XbINbINbIKTaRabl;
TYiMeHi Xi6epiHi3. benriwe XbinbbIKTaikgbl
YaHe KYpbliFbl Kode Kys 6acTaiifbl;
Keceperi kode KaXKeTTi ieHrenre XXeTKeH CoH,
GenrileHi KainTa 6acbiHbI3.

Keceperi opHaTbiiFaH kode faMi MeH Menwepi
GafjapnaMananpbl.

MblHa  apeKkeTTepai

2.

4.

5.

14. KAMMY4YUHO XXKACAY

A Kyitin kany Kayni 6ap!
[Jaitbiipay 6GapbicbiHga 6y  WbIFafbl.
KanyfaH cak 60/bIHpI3.

Ky#in
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KannyuyuHo >xacaraH Ke3pe, KodeHi ynkeH
Kecere XacaHbl3.

blabicka (MyMKiH Gonca, Kydin KanyaaH cak,
60Ny YLWiH cabbl 6ap blAbICTbI NaiAaNaHbIHbI3)
9p6ip KannyuynHo ywwiH wamameH 100 rpamHaH
CYT KyilbiHbI3. blabicTbl TaHparaH kespe
CYTTIiH KeneMmi eki Hemece YU ece KebeleTiHiH
ecKepiHj3.

m EcKepiHi3:

Kotonay Kenipllikke KON )KETKi3y YLiH,
TOHA3bITKpIL TEMNepaTypacbiHAa (LiamMaMeH
5°C) cakTanfaH lWaiKkanFaH  Hemece
XKapTbiiai WaiKanFaH cyTTi nanganaHbiHpl3.
Kenipwiri Hawap Hemece Ke6iKTepi YIKeH
CYyT 60nMac YLiH, KanmyYuHO KACaFbIlTbI
dpKalLiaH "KannyunHo acafblWTbl
nanfanaHbin GonFaH CoH, Tasanay" 6enimae
cunatTasFaHpaii eTin Tasanapis.

3. Ke3 KenreH Kenemperi bifibICTbl CblitFbI3y
YWiH KannyyuHo >kacarblwTbl (A20) aspgan
6ypayra 6onagbl.

4. KannyuyuHo )KacaFblliTbl CYT blfbICbIHA
6aTbipbiHpI3. Kapa cakuHaHbl elKallaH

6aTblpMaHpI3.

A Manpizgb!!

KannyunHo »acafbllTbl €lIKalaH KylTen
6ypamaHbi3 (13-cypet). On cbiHbIN KeTyi
MYMKIH!

Y Genriwecin (B14) 6acbinpia. &lliam
(BT) KypbInFblHbIH, KbI3fbIPbIN YXaTKAHbIH
KepceTy YLLiH TYpaKTbl )XaHagbl.
KypbInFbl KaXeTTi Temnepart
keape, & wambl ceHepi ae,
XbIMNbI/bIKTaNabl.
blcTbik, cy/6y TeTiriH / A22) | KannbiHa
6ypaHpI3. Kinerenni Kel'IIpLIJIK Xaca yLWiH
bIAbICTbI )Kaiinan KaHa Xorapbl Kapail bipran
XbIDKbITbIHbI3.

KanaraH KenipwikTi anFaH coH, TeTikTi "0"
6aFbITblHa bypay apKblyibl 6y bl TOKTATbIHbI3.

& Kyiin Kany Kayni 6ap!

TokTaTy: KaHan XaTkaH CYTTiH, WallblpayblHaH

KY#in Kanyra )xon 6epMec YyLiH, KemipwikTi cyTi

6ap bIAbICTbI anMac 6ypbiH 6yAbl TOKTaTbIHbI3.

9. CyT KenipwiriH OyraH AeiiiH AanblHpanFaH
Kodere KOCbiHbI3. KannyuymHo — paibiH.
[lamai TaTTiNEeHAIpiHi3 XaHe KaxeT 6onca

ara XeTKeH
6enriweci

8.



KenipLUiTiNreH CyTKe WaManbl Kakao YHTaFbiH
cebiHj3.

m EcKepiHi3!
Erep "KyaT yHempgey" pexxumi 6encenpi 6onca, 6y
LWbIFapbliiMac 6YpbIH GipHeLLe CEKYHA KYTY Kepek
60Nybl MYMKiH.

14.1 KannyyuHo XacafbIWTbl NaiganaHbin
6onFaH CoH, Tasanay

CyT  KangblKTapbiHblH, ~ XMHaNyblHAa  X3He

GiTenin kanyra Xon 6GepMec YLWiH, KannyyuHo

XacarbllwTbl (A20) ap6ip KongaHbicTaH KeidiH

Ta3anan OTbIpblHbI3.

& Kyiiin kany kayni 6ap!

KannyuuHo  kacafblluTbl  Tasanan  )KaTKaH

Ke3fie WYMEKTEH LwamManbl bicTblk cy aFagbl. Cy

LWallblpaHAblNapbliHaH abail 60bIHbI3.

1. blcTbk cy/6y TeTiriH % (A22) 1 kannbiHa
6ypay apkplibl LamMarbl CYy aFbl3blHpI3.
CocblH TeTikTi 0 GarblTbiHa KailTa 6ypay
apKpl/ibl KYHOZbl TOKTATbIHpI3.

2. KannmyyuHo )Kacafblll CyblFaHWa 6ipHelwe
MUHYT KYTIiHi3. KannyunHo XXacafbllTbl any
YLUiH OHbl TeMeH 6ypan anbiHbi3 (14-cyper).

3. XanFay KoHAbIpMacblH TeMeH  Kapail
wbirapbiHbI3 (A20 - 16-cyper).

4. 16-cypeTTeri KepCeTKIMeH KOpCeTiNreH exi
TeCiKTiH 6iTeNMereHiH TekcepiHis. KaxeTt
6orca, MHEMeH Ta3apTbiHpI3.

5. Xanfay KOHAbIDMAcblH OpHbIHAa  Canbim,

Kanny4yuHo XacarblLWTbl KOHAbIPMara Xofapbl
Kapaii UTepy XXoHe OpHbIHa TYCKeHLWe Gypay
apKblIbl KaNTa eHrisiHj3.

15. bICTbIK CY K¥10

A Manpi3abi! Kyiin Kany Kayni 6ap.

blcTbIK Cy KYt0 6apbICbIHAA KYPbUFbIHbI eLIKALIAH

Kapaycbl3 KanabipMaHbi3. Cy Kyiblibin )aTKaH

Kesfie Cy LWyMeri Kbi3afibl, COHJbIKTaH OHbl TeK

cabblHaH faHa ycTay Kepek.

1. KannyyuHo acarbiw (A20) acTblHa bifbic
KOMbIHpI3 (LWallblpayablH, angblH any ywiH
GapblHLIA XXaKbIH KOiibl

jl;ls).
7 (A22) 1 kannbiHa

2. blcTbik cy/6y TeTiriH
OypaHpI3.
3. blcTblK cy Kytofbl KOJMEH TOKTaTy YLUiH,

bICTbIK CYy/6y [JeHrenerix % 0 KyiiiHe
OypaHpI3.

m EckepiHi3!

Erep "Kyat yHempaey" pexxumi 6encenpi 6onca,
bICTbIK, CY YXoHe 6y LblFapbliiMac 6ypbIH GipHeLle
CeKYHJ, KYTY Kepek 6011ybl MyMKIH.

16. TA3AJIAY
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16.1 KypbinFbiHbl Tasanay

KypbInfFbiHbIH, MblHa 6eNiKTepiH TYpaKTbl Typae
Tasanan oTbIpy Kepek:

KYPbUFbIHbIH ILLKI TOrbl;

TapTbinFaH kode biabichl (A11);

Tamwbl Hayacbl (A15) >aHe cy XXuHany
Hayacbl (A10);

cy bigpichl (A17);

Koge wymekTepi (A19);

KannyyuHo xacarbiw (A20 - "18. Tasanay");
bICTbIK CY/6Y TYTIriHIH KOHABIPMach (A21);
TapTbiFaH kode BopoHKachl (A4);

nempey Topbl (A7) fAempaey  TOPbIHbIH,
KaknarblH (A8) allkaH COH KON JKeTimpi
6onapbl;

CeHcopAbl 3KpaH (B).

Manpizgb!!

Kode  KypbUifbiCblH  Tasanay  YLWiH
epiTKITepi, KbIpFblll 3aTTapAbl Hemece
CnupTTi naiganaH6aHpi3. De'Llonghi cynep
aBTOMaTTbl Kode KypbliFbliapblH Ta3anay
YWiH TeK OCbl KypbinFbiapFa apHanFaH
XMMUKATTapAbl FaHa NaiifanaHyblHpI3 Kepek.
« Tamwbl Haya TopbiHaH (A14) 6acka KYpbUIFbIHbIH
Ke3 KenreH Kypampac GenweriH bigpic ask,
XKYFbILITA XYyFa 60nMaigbl.

KokbiMaapabl aHe Kode KanablKTapbiH
KeTipy YILiH MeTanjaH acasraH 3aTTapipl
naitfanaHbaHpl3, ce6ebi onap KypbliFbiHbIH
MeTann Hemece nnacTMacca 6enikTepiH
CbIpbIN TacTaybl MYMKiH.

16.2 KypbInFbiHbIH, iLUKi aifHaNbIMbIH

Tasanay
Kypbinfbl 3/4 KyH 60MblHa KONZAHbIMMaNTbIH
6onca, OHbl KaWTajaH KonjaHb6ac 6ypbiH,

OHbl KailTa KOCYAbl )XoHE MblHAa SPEeKeTTepai
OpbIHAAYAbI YCbIHAMbI3:
TyAMeciH 6acy apKblibl 2/3 1WA LMKAIH

opbingay %% (B15);
GipHewe cekyHAKa bICTbIK cy Ky (“17.
blcTbIK cy Kyto" 6eniMiH KapaHbi3).



m EckepiHi3:

Tasanan 6onFaHHaH KeliH kode TapTy bifblCbiHAA
(A1) cynbiH 6onybl KanbINTbl XaFAail.

16.3 TapTbiiraH Kode bibICbIH Ta3anay

=/ WaMbl (B2) XbInbinbIKTaFaH Ke3fe, TapTblyiFaH
Koode bigpbichl (A11) 6ocaTbinybl XaHe TasanaHybl
Kepex. Byn KypbinFbl  TapTbiiFaH  Kode
bIAbICbI Ta3anaHb6anbliHWa Kode ikacay YLLiH
naiifananbiimaningpl. Tonbik 6onMaca Aa, GipiHLi
Kode AaliblHAanFaHHaH KeliH 72 caraT iWiHge
Aucnneiige TapTbUlFaH Kode biAbICbiH 6ocaTy
Typanbl xabap KepceTinegi. 72 cafaTTbl AypbiC
ecentey YLWiH, KypbUIFbIHbI KyaT KOCKbILIbIMEH
(A6) ewwkaluaH eLlipMey Kepek.

A Manpi3gbi! Kyidin Kany Kayni 6ap

Erep GipHewle Kamnmy4uMHOHbI GipiHeH COH, 6ipiH
)KacacaHpl3, MeTanflaH acasnFaH Kece Hayacbl
(A12) kbi3agbl. OHbl ycTamac 6ypbiH CyblFaHbIH
KYTin, TeK anfiblHaH FaHa yCTaHpI3.

Tasanay yWiH (TeK KypbinFbIMeH):

TaMlbl HayacblH wWbIFapbiHpI3 (A15 -17-
CcypeT), 60caTblHbI3 XaHe Ta3anaHpl3.
TapTbiiFaH Kode bigpbicbiH (A11) 6ocatbin,
TYGiHAE KanFaH 6apnblk KanablKTapabl KETipy
YLLiH MYKUSIT Ta3anaHpbl3.

KbI3bin cy XuHany HayacbiH (A10) (Kbi3bis)
TeKCepiHi3 XoHe KaxeT 6o/ca 60caTbIHpI3.

MaHpi3gbi1!
TaMLbl HayacblH anbin XaTKaH Ke3fe TapTbliFaH
Kode bIfbICbIH TINTi OHAA WamManbl Kode Kanca
Jia bocaTy Kepek.
Erep 6ocaTbinmaca, Keneci Kodenepai acaraH
Kesfe, TapTbinFaH Kode biAbiCbl WamMajaH TbiC
TOJbIN KETiMN, KYPbUIFbl apHanapbiH 6iTeyi MyMKIH.

16.4 TamLubl HayacbIH XKaHe CY XUHany
HayacblH Tasanay

Manpi3gbi!
Tamwbl Hayacbl (A15) oHAaFbl Ccy AeHreiiiH
KepCeTeTiH AeHreit kepceTKiwiMeH (A13) (Kbi3bl)
GenrineHren (18-cypet). Ocbl KepceTkiw Kece
HayacblHaH (A12) WbiFbIn TypFaHFa AeiiiH TaMLbl
Hayacbl 6ocaTblllybl )XoHe Ta3anaHybl Kepex,
diiTnece Cy >XMEKTEH TacbliM, KypbUIFblHbl, ON
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OpHanackaH 6eTTi Hemece KOplUaFaH alMakTbl
3aKbIMAaybl MYMKIH.

TaMLUbl HayacbIH any yLLiH:

1. TaMwbl Hayacbl MeH TapTbiiFaH Kode
bIJbICHIH LWhIFapbIHpI3 (A11) (17-cypeT);

Kece HayacbiH (A12) )aHe TaMLLbl HayacbIHbIH
TopblH (A14) anbin, Tamiwbl Hayacbl MeH
TapTbinFaH Kode biAbICbIH 6ocaTbin, 6apnbIK,
GBNIKTEPIH XYbIHbI3;

KbiI3bini ¢y »uHany HayacbiH (A10) TekcepiHi3
X3He KaXeT 60s1ca 60caTbIHpI3;

BonFaH COH, TOpbl Gap TaMLlbl Hayacbl MeH
TapTbUiFaH Kode biAbICbIH  OpbIHAAPbIHA
CasblHpI3.

2.

16.5 Kodpe KypbIIFbICbIH ilLiH Ta3anay

Tok cory Kayni 6ap!
lwKi GenikTepai Tazanamac 6ypbIH, KYpbIFbIHbI
ewipy ("7. KypbinFbiHbl ewwipy" 6eiMiH KapaHpl3)
XaHe poseTkajaH axblpaTy Kepek. Kode
KYPbINFbICHIH eLKaluaH CyFa 6aTbIpMaHbI3.
1. KypbinfbiHbIH, Wi (TaMwbl HayacblH anFaH
COH KO XeTiMai 6onagpl) (A15) KipnemereHiH
TYPaKTbl TYpAe (LiaMaMeH anTacbiHa 6ip perT)
TeKcepin OoTbIpbiHpI3. KaxeT 6onca, Kode
KAnfAblKTapblH LeTKAMEH >aHe rybkameH
TasanaHpl3;
Bapnbik,  KangblKTapapl
Tasanaubi3 (19-cyper).

LIaHCOpPFbiIlINEH

16.6 Cy biabicbIH Ta3anay

1. Cy bigbicbiH (A17) TypaKTbl Typae (LuamameH
aiiblHa 6ip PeT XaHe Cy XYMCapTKbIL CY3riHi
(C4) (erep 6ap 6onca) opHbIHa CanFaH cailbiH)
ObIMKbIN  Wy6epeKneH JKoHe  Wamanbl
YKYMcaK blfbIC XYFbIL CYliblK 3aTMeH Ta3anan
OTbIPbIHbI3;

Cyarini (C4) anbiHpI3 (erep 6ap 6osca) XaHe
aFbIHAbl CYMEH LanbIHbI3;

Cy3riHi opHblHa canbiHbi3 (erep 6onca),
bIAbICTbl Ta3a CYMeH TONTbIPbIN, OpPHbIHA
CanblHpbI3;

(Tek cy ymcapTkplw cy3rici 6ap ynrinep)
LLlamameH 100 M cy XeTKi3egi.



16.7 Kode wymekTepin Tasanay

1. Kode wymekTepiH (A19) ry6kameH Hemece
wy6epeKneH TypaKTbl TypAe TasanaHbi3 (20A
cyp.);

Kode wymekTepiHgeri TecikTepaid, 6itenin
KaNMaraHbIH TeKcepiHi3. KaxeT 6osnca, kode
KanablKTapblH TiC Ta3apTKbILWMEH KETIpiHi3
(20Bcyp.).

16.8 TapTbuiFaH Kode BOpPOHKACbIH Ta3anay
TapTbinFaH Kobe  BOpOHKacbiHblH,  (A4)
GiTeNIMereHiH TypakTbl Typae (waMameH aibiHa
6ip peT) Tekcepin TypbiHbI3. KaxeT 6onca, kode
KangbIKTapblH LieTKaMeH Ta3aNnaHbl3.

16.9 [lempaey TopbiH Tasanay

[lempey TopbiH (A7) KemiHae aliblHa 6ip per
Tasanan oTbIpy Kepek.

MaHpi3gbl!
KypbinFbl icke Kocynbl 6onFaH Kesfe pempey
TOPbIH any MyMKIH emec.
1. KypbinFbiHbIH, ~ AypbiC  eLipinreHiHe Ke3
XKeTKI3iHi3 ("7. KypbinFbiHbl ewipy” 6enimiH

KepiHi3);

2. Cy bIfbICbIH anblHpI3 (A17);

3. KypbinFblHbIH OH XaFblHAaFbl Aemaey Topbl
OPHbIHbIH KaKnaFbIH (A8) (21-cypeT) allbIHpI3;

4. Typni-TycTi 6ocaTy TyiiMenepiH iWKe Kapaii
6acbIn TypbIn, feMaey TOpbIH CbIPTKa Kapaii
TapTbIN WbIFapbIHbI3 (22-cypeT);

5. [lempey TOpblH CyFa lWwamaMeH 5 MUHYT

6aTbIpbin  KOiibim,
LIaNbIHbI3;

A MaHpi3gb1!
TEK CYMEH WWAIO
blabic XyFblw CyiiblK, 3aTTbl )X3He bIAbIC
XKYFbIL KYPbIFbIHbI NaiifanaH6aHpl3
Jemziey TOpbIH bIAbIC XYFbIL CYIbIK 3aTCbI3
TasanaHpl3, ce6ebi on 3aKpIMAaHYbl MYMKIH.

afblHAbl Cy acCTblHAQ

6. [lemzey TopbiHbIH, KoprmycbiHAa (aempey
TOpbl OPHbIHbIH KaKnafFbl apKblibl KepiHeai)
KanFaH Ke3 KenreH Kotbe KanfpbiFblH KeTipy
YLLiH apHalibl WeTKaHbl NaitfjanaHblHpi3;

7. TasanaraH COH Jemjey TOPbIH ilKi Tipekke

Kapail CbIpFbITy apKbllbl OpHbIHA canbl,
«CbIPT» eTiN OpHbIHa TyckeHwe PUSH (UTEPY)
GenriciH TONbIK eHreHLLe iLKe Kapaii 6acbiHpI3;
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m EckepiHi3:

Erep mempey TOpbIH eHri3y KubIH 6onca, eHrisbec

OYpblH OHbl eKi inrekTi 6acy apKkpinbl THiCTI

enwemre GeniMaeHis (23-cyper).

8. CanblhFaH COH, eKki TycTi
WbIKKAHbIHA KO3 XETKI3iHi3;

9. [leMaey TOpbl OpHbIHbIH KaKNaFblH XabblHbI3;

10. Cy bIAbICbIH OpPHbIHA CaNbIHbI3.

TYAMEHIH

17. KAK TA3AJIAY
CeHcopnbl  3KpaHja
XbINbIbIKTaRAbI.

(B) wambl

] (B5)

Manpizgb!!

Konpanbac 6ypblH HyckaynapAbl )XoHe Kak,
TasapTKbIWTaFbl XancbipManapabl  OKbin
LWbIFbIHbI3.
Tek De'longhi Kkak TasanafbllblH FaHa
nanpanaHybiHbla  Kepek.  backa  Kak
TasanarbllUThl  ManfanaHy >KaHe/HeMmece
Kak TasanayAbl AypbiC OpblHAAaMay 6HiM
)KacayLLbICbIHbIH, Kemingiringe KapanmaraH
akaynblKTapfa ce6en 6051ybl MyMKIH.

MbIHa 9PEKeTTi OpbIHAAHbI3:

1. KypbiiFblHbl Q) TYiMeciH 6acy apKbisibl
ewwipiHi3 (KyTy pexumi) (A23 - 7-cyper);
Tamiwubl HayacbiH (A15) oHe TapTbiFaH kode
biAbICbIH (A11) 60caTbin, onapabl KYpbUIFbIFa
Kepi cablHpI3;

2.

00 Genriwecin (B8) [ wambr (B5) men

(ESC) one x%%) (B15) 6enriwenepi
KaHFaHLa 6acbIn TYPbIHbI3;

Cy bigbicbliH (A17) Tonblk 60caTbim, cy
KYMCapTKbIW Ccy3riHi anbiHpi3 (C4) (erep
6onca);

Kak TasanarblwTbl (C3) bIAbICTbIH, apTbiHAA
GenrineHreH A feHreiliHe feiliH  Ky#ibin
(100 mn opamblHa KaTbicTbl), B (24-cypet)
JeHreliiHe fieiiH 6ip UTP cy KyliibIHbI3 Aa, cy
bIJbICbIH OPHbIHA CaJlbIHbI3;

CbIbIMAbUbIFLI KeMiHge 1,8 nuTp 6onaTbiH
bIABICTbI KannyuuHo acafblw (A20) >xaHe
Koge wymekTepiHiH (A19) acTblHa KOMbIHbI3
(25-cyper);

& Manpi3gel! Kyiin Kany Kayni 6ap
KannyunHo  )KacafbliTaH — XaHe  Kode
LIYMeKTepiHeH KYpamMblHAA KbILIKbINbI 6ap bICTbIK,



cy aragpl. Ocbl epiTiHAi WalblpaHabICbIHaH abaii
60JIbIHbI3.

7. Kak Tasanay epiTiHAICIH KOCKAHbIHbI3AbI
pacTay yuwiH & (OK) 6enrilweciH 6acblHpI3;
8. (B14) wambl bicTbIK cy/6y neHreneri
4% (A22) I kyitiHe 6ypany KepeKTiriH KepceTy

0 YLUiH XbINbINbIKTaNAbI;
9. Terik | kannbiHa 6ypanfaH ke3pe, KakTaH

Tasanay Gargapnamacbl 6acTanagbl )KoHe
KaKTaH Tasanay CYMbIKTbIFbl KannyyuHO
)acaFbllUTaH JXoHe Kode LWyMeKTepiHeH
aragbl. Lllaonap MeH TokTaTynap KaTtapbl
Koe KypbINFbIChIHbIH, iWiHAEr 6apnblk, KAk,
KangbIKTapblH KETipy YWiH aBTOMaTTbl TYpae
opblHzanagbl;

llamameH 25 MWHYTTaH COH KypblFbl Kak

Tasanayabl TokTatagbl fAa, £ Wambl

XbINbIbIKTaRAbI.

10. OgaH KeWiH KypbinFbl Tasa CYMeH LWatofa
JaiibiH - 6onagbl. Cy bIAbICbIH  LWbIFapbIn
anbiHpl3, 60CaTbiHpI3, aFblH Cy acTblHAA
LWaiibiHbI3 XaHe Ta3a cymeH MAX peHreiiiHe
JeifiH TONTbIPbIN, KYPbIIFbIFa CabIHpI3;

boc KakTbl Tasanay epiTiHZICIH )XKuHay
VWiH KONAaHbINATbIH  bIAbICTbI  60caTbin,
KanmyynHo  KacarbllUTbIH  XXoHe  Kode
LIyMeKTepiHiH acTblHa KOiibIHbI3 (25-cyper);
O (OK) GenriweciH 6aCbIH,bI3 & Wwambl
bICTbIK Cy/6y AeHreneri / 0 Ky#iHe 6¥pany

KepeKTiriH KepceTy w i H
XbINbIbIKTaNAbI;

11.

12.

LLlatoabl 6acTay YLLiH bICTbIK CY/6Y TeTiriH /o%
0 KannblHa 6ypaHpI3. bICTbIK cy anjbiMeH
Ko(e LIyMeKTepiHeH, COCbIH KanmyyuHo
KacarFbllTaH Kyiibinagpl;

13.

AnpibIH ana opHaTbI/IFaH YaKbITTaH COH, &

XbInbinbIKTangbl. TeTikTi | 6arbiTbiHA Kapan
OypaHbi3. Kyibinly KannyyuHo HKacaFbill
apKbUbl Xanracagpl. Cy blfbICbl TONbIFbIMEH
6ocaraH keage, £ wambl (B3) xaHafbl;

Cy bIZibICbIH LWbIFAPbIHpI3, CYAbl XKYMCApPTKbILL
CY3riHi OpHbIHA casbiHbl3 (erep OCbIFaH
JeiliH anblHFaH 6o0sica) GocaTblHbI3, aFblH
CYy acTbiHAA LWaibIHbI3 X3HEe CaKblH CYyMeH
MAX peHreitiHe AeiiiH TONTbIPbIN, KYPbIIFbIFa
canbliHbI3;

14.

15.
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16. Waw cyblH >XWHAy YWiH naiiganaHbliFaH
bIAbICTbI  60CaTbIHbI3  fAa,  KannyuuHo

XacafrblLITbIH aCTblHa Kal;lTa CalblHbI3;

17. @ (OK) 6enriweciH 6acbiHbi3. Kypbinfbl
KailTaflaH  lWaloAbl  KanmnyyuHo  kacay

KypanblHaH 6acTangpl;

Cy biabIChI TOMbIFbIMEH BocaraH Kesge, £
LaMbl XbIMbIbIKTaWAbI;

Tasa cyMeH cy bifbicblH MAX aeHreitiHe eitiH

18.

19.

TONTbIPbIMN, Kepi KYpbIiFblfa KOMbIHbI3; 4'})
XbINbIbIKTalAAbI;

20. TeTikTi 0 6aFbITbiHa Kapai 6ypaHpl3.

Kak, Tazanay askrangbl.

m EckepiHi3!

Erep Kkak Tasanay pJypbic OpbiHAanMaca
(Mblcanbl, XapblK, )O0K), LMKNAi kaiiTanaygbl
YCbIHaMbl3;

KakTaH Tazanan 6onFaHHaH KeiiiH kode TapTy
bigbicbiHaa (A11) cyablH 605ybl KanbinTbl
Xaraan.

Cy bigbickl MAX (MAKC) peHreilive pemiH
TONTbIPbINATLIH - 60MCa, KakTaH Tasanay
COHbIHAA KYPbUIFbIHbIH, ilKi aliiHanbIMblHaH
KaKTaH Tasanarbi epiTiHAi TONbIFbIMEH
XOMbIIMalTbIHbIHA  Keningeme 6epy YWiH
YWiHWI peT Wwatogbl cypangpl.

18. CY KATTbU1blFbIH OPHATY

bip Ke3eHJiK yaKbIT 6TKEH COH, Cy KATTbUIbIFbIHA
caii [f| wambi (B5) xaHagp.

KypbinFbl  apenki napameTp 6oiiblHWa  cy
KATTbUIbIFbIHbIY, ~ 4-feHreiliHe  OpHaTbiNagbl.
CoHbIMeH KaTap, GYNn KyYpbUIFblHbI 3p TypAi
aiMaKTapAaFbl Kybblp CYbIHbIH KaTTbl/ibiFblHa
cail Garjapnamanay apKbllbl  KypbUIFbiHbl
cuperipek Tasanay KaxeT 6onaTblHAad etin
opHaTyFa 6onagbl.

18.1 Cy KaTTbINbIfbIH enLey

1. "TOTAL  HARDNESS  TEST"  (TOMblK
KATTbIJIbIKTbl  TEKCEPY)  uHAMKaTOpbIH
opambiHaH (C1) wWbIFapbiHpI3  (aFbUILLbIH
TiNiHAEri Hyckaynapfa TipKenreH);

Kafa3gbl cTakaHpaFbl cyFa 6ip ceKyHAka
TONbIFbIMEH 6aTbIPbIN anbiHbI3;



3. Kara3jpbl cyfaH WbIFapbin, Xaiinan CinkiHis.
LLlamameH 6ip MUHYTTaH coH 1, 2, 3 Hemece
4 KpI3blN Waplbl CyAblH, KaTTbIIbIFbIHbIK,
JeHreiiiHe kapail KepiHegi. 9pbip wapubl 1
ZleHren 6onbin ecentenepi;

Indicator paper Water Corresponding
hardness | setting
CICICIm| ™ |eeeon
TCICTR " |02 0
:I:[.:.:.] high o)
:.:.:.:.] maximum | 4, ¢ g /1]

18.2 Cy KaTTbUIbIFbIH OpPHATY
1. KypbinFbl axblpaTbiiFaHaa (KYTy pexuminge
GonFaHga), Gipak, Herisri KocKbilw 6acbiibin
TypraHaa (4-cyper);

2x 6enriwecid (B9) ceHcoprbl 3KpaHAarbl
eenriwenep (B) aHFaHLLa 6acbIn TYPbIHbI3;
@ GenriweciH (B8) KaxeTTi Cy KATTbIbIFbIH
TaHAay YWiH 6acblHbI3 (anfblHFbl Genimperi
KeCTeHi KepiHi3);

PacTay ywiH @ (OK) Genriwecin (B15)
(Hemece e3repic eHri3yci3 WbIFY YLWiH &

(ESC) (B14) TyiMmeciH) 6acbiHbi3. LLampap
ceHefi.
KypbuiFbl  "maipanaHyra fAaiblH'  peXxuMiHe
oparnbin, ¢y KaTTbUbIFbl 6aFapnamanaHagbl.

19. CY XXYMCAPTKbILL CY3T|

Kelibip ynrinepre cy JxyMcapTKbILL cy3ri beKiTineai
(C4). Erep cisgeri ynrine oHpaii 6onmaca,
De'Longhi TyTbIHYLWbIHBI KONZAY KbI3METTEPiHEH
caTbin anyzbl YCbIHAMbI3.

CysriHi Aaypbic naiifanaHy yLiH,
HyCKanapapbl OpbIHAAHbI3.

TOMeHAeri
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19.1 Cya3riHi opHaty

1. Cya3rini (C4) opambiHaH LWbIFapbIHbI3. KyH
MHAMKATOPbIHbIH,  JMUCKi 6epinreH cyarire
6GalinaHbICTbl 83repef,.

KyH KepceTKiwWiHi{ AMCKicCiH  (26-cypeT)
KONAaHyablH, Keneci 2 aibl KepiHreHwe
6ypaHpI3.

m EckepiHi3

KypbiiFbl fypbic naiifanaHbiica, 6yn cysri eki
aiffa xapamabl 6onaapl. Erep kode KypbUiFbiCbl
Cy3rici eHrisinreH Kyiifie naganaHblimaii Kasnca,
cy3ri Tek 3 anTara Xxapamabl 6onagpl.

3. Cysrini icke Kocy YLWiH, 27-cypetTe
KOpCeTinreHael ertin cysri iwiHaeri Tecik
apKbinibl  Cy  aFbI3blHpI3, cy  Gymipgeri
TecikTepAeH 6ip MUHYTTaH acTaM aFybl Kepek;
blabictel  (AT7) KypbUIFbIfaH  LbIFapbIm,
CYMEH TONTbIPbIHbI3;

Cy3riHi cy blgbiCblHAa canbin, LWiaMaMeH
OH CeKyHATall TONbIK 6aTbIpbiHbI3 Aa, aya
KenipwiKTepiH  lWblFapbin  Xibepy  yLWiH
abaiinan  KMcalTbiHbI3  KaHe  6acbiHpI3
(28-cyper).

Cysrini kopnycbiHa (A18) canblHbI3 JXoHe
OpHbIHA XXEeTKeHLLe 6acbIHpI3 (29-cyperT);
blabicTbIH KaknarbiH (A16) (30-cypeT) Xaybin,
bIJBICTbI KYPbIIFbIaFbl OPHbIHA CaJlbIHbI3.
KannyunHo >xacarblll/bICTbIK, CY LYMEriHiH
(A20) acTblHa eH a3 cbliibIMAbUIbIFbI 500 M1
6OnaTblH bIAbICTbI KOMbIHBI3.

blcTbIk cy/6y feHreneriH 4% (A22) I kannbiHa
6ypay apkbiibl Wwamanbl” °°cy aFbl3blHpi3.

. Keminge 500 Mn bicTbIK cyabl 6epin, bICTbIK,
cy/6y [neHreneriH 4% Kepi O KannblHa
6ypaHpl3. 00

CopaH KeMiH cy3ri 6encenpii 6onagbl XaHe Kode
KYPbUIFbICHIH NaliianaHa anacbis.

19.2 Cya3riHi aybICTbIpy

Eki aitiaH coH, (KYH KepCeTKiLliH KepiHi3) Hemece
KYpbInFbl 3 anTa 60Mbl NaiifanaHblMaca, cy3rii
aybICTbIPbIHbI3:

1. blgpicTbl (A17) XaHe 6iTenin KanFaH cy3rii
(C4) woirapbiHpI3;

)aHa cy3riHi opamMbiHaH LbIFapbIHbI3 XaHe
aniblHFbl - GeniMHiH,  2-10  TapaynapblHAa
cunaTTanFaHpaii XanFacTblpbiHbI3.

2.



CopaH KeidiH XaHa cy3ri 6enceHfii 60nagbl XoHe

Kode KypbI/IFbICbIH MaitfanaHa anacbi3.

20. TEXHAUKAJbIK NEPEKTEP

KbICbIM:

1,5 MMa (15 6ap)

Cy blAbICbIHbIH €H YXOfapfbl Cbll;lblMﬂbIﬂblFbl:

1,81
Yx[Ixb enwemi: 240x440x360 MM
CbIM Y3bIHAbIFbI: 1150 mm
Canmarbl: 9,2 kr
Kode [oHAepi  bIAbICHIHBIH, €H  KOFapfbl
CbINbIMJbINbIFbI: 300r
21. IWWAMAAP TYCIHAIPMECI
KOPCETINETIH WWAMIAP | bIKTUMAJ1 CEBEBI LUELIMI
) blabicTaFbl (A17) cy xeTKinikci3 | Cy bIAbICbIH  TONTbIPbIHBI3  XaHe/
§ & QA Hemece 'CbIpT'  eTin  OPHblHa
KMWinreHiwe utepy apKblibl aypbicTan
XbIMNbIbIKTAFAHA CasblHpbI3.
B ow O A [ blabic (A17) opHbiHa pgypbic | Cy bIAbICIH  TONTBIPbIHbI3 XaHe/
TYPAKTbI canblH6aFaH Hemece  "CbIpT"  eTin  OpHbIHA
KMinreHLe utepy apKblibl aypbicTan
CanblHpI3.
TapTbiiFaH Kode bigpicbl (A11) | TapTbinFaH  Koe  biAbiCbl  MeH
Foel & A B | ronbinketken TaMlbl HayacbliH (A15) 6ocaTbiHpi3,
Ta3anabl3 na OpbIHAApbIHA
XbIMNbIIbIKTAFAHOA canbiipia  (16-cyper).  MaHbi3abl:
TaMLUbl HayacblH anbin XaTkaH Kesfae
TapTbUFaH Kode bIAbICHIH TiNTi oHAA
wamanbl kode Kanca ja bocaty Kepek.
Erep 6ocaTbinmaca, keneci kodenepai
KacaFaH Kesfie, TapTbiFaH Kobe
blAbICbl WAaMafiaH TbIC TOMbIN KeTin,
KYPbINFbl apHanapblIH 6iTeyi MyMKIH.
Foe © A [ TasanaraH COH, TapTbiifaH | Tamwbl HayacbiH (A15) wbirapbin,
Kode bIJbICbl (A11) | TapTbinFaH Koge bIAbICbIH OpHbIHA
ON (KOCYNbl) aybICTbIPbIIMaFaH CanblHpI3.
ol & A [ | Kode asHaepi aycbiran [oHpep biabICbiH TONTbIPbIHBI3 (A3
- 9-cyper).
TYPAKTbI
TaptbutiFaH Kode BopoHKachl | BopoHkaHbl “18.8 TapTbinFaH Kode
Yyl (A4) 6iTenin kanFaH BOPOHKacblH Tasanay” 6eniMiHge
cunaTTanFaHgali - eTin  LWeTKameH
XbIMNbUJTbIKTAFAHLA 60caTbIHbI3.
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Erep cy xymcapTpiw cyari (C4)
6onca, TYTiKTepAeH aya Keiri WbIFbin,
KytOFa Kefiepri xacaybl MyMKiH

Fl= 4 A [| |Boponkara (A4) TapTbinFaH | Boponkara  (12-cyper)  angbiH
kode canblHG6aca fa, KodeHi | ana TapTbiiFaH KodeHi canblHpl3
TYPAKTBI | angpin ana TapTy QyHKumsicbl | HemMece KodeHi anpblH ana TapTy
\ TaHAanFaH (bYHKUMACBIHAH 6ac TapTbIHbI3.
XbIMbIbIKTAFAHA
, Kypbinfbl KaFblH Ta3anay kepek | "19.  Kak  Tasanay" 6GenimiHge
b = & A H cunaTTanFaH KaK Tasanay
npoueaypacbl opblHAanybl Kepek.
XbIMbINBIKTAFAHZA
TapTbUiFaH Kode TbiM Maiiga | KodeHi Tarbl 1a KyMbin KepiHi3 XaHe
[kl & AT [l | xoHe Kode eTe xaii Kyilbinya | Kode TapTKbIL XKYMbIC iCTen TypFaH
HeMece MyNAeM KyilbinMaysia | Kesfie TapTyAbl PeTTey AeHreneriH
caraT Tini GafblTbiMeH 7 caHblHa
XbIMbINbIKTAFAHOA Kapai 6ypaHbi3 (B1 - 16-cypert). Erep
2 Kece Kote KyiibliiFaHHaH KeliH ani
Je Xal Kyibinca, TapTyabl perTe
vl LOHrenerii Kyibiuy nypzllcmnrauujg
TaFbl 6ip peT "cbIpT" eTKi3in 6Gypay
XbIMbIbIKTAFAHLIA apKbibl  AypbicTay MpoLeAypachIH
KaiTanaHpI3 ("15.1 Kode TapTKpIWThI
peTTey” 66niMiH KapaHbl3). AKaymblk
caKTanatblH 6osnica, ¢y bigbicbl (A17)
TOMbIFbIMEH  EHTi3INTeHIH  TEKCepiHi3,
bICTbIK, Ccy/6y TeTiriH | KannbiHa
OypaHbl3  XdHE aFblH  KanbinTbl
60/MaiiblHIIA a34an Cy KYNbIHbI3.
Erep cy xymcapTkpiw cy3ri (C4) | By ~ TeTiriH  afblH  KanbInTbl
6onca, TYTiKTepAeH aya Kebiri | 6onMaibiHwa | KkannbiHa  Gypay
WbIFbIM, KYlOFa Keiepri )acaybl | apKblfibl a3fan Cy KyMblHbi3.
MYMKiH
‘ MaipganaubiniFaH  TapTbiiFad | Kode Kytoabl asblpak, TapTbiiFaH
[ & AT [l | kode ThiM Maitga xaHe Kode | KopeHi Hemece 6Gacka Kode TypiH
eTe )Kall KyWibulyaa Hemece | NaiianaHbin KanTanaHbi3. AKaynblk,
MyngeM Kyibinimayaa cakTanatblH 6onca, cy bigpicbl (A17)
XbIMbITBIKTAFAHOA TONbIFBIMEH EHTI3INITEHIH TEKCEPIH|3,
bICTbIK, cy/6y TeTiriH | KannbiHa
a_ OypaHbl3  XoHE aFblH  KanbInTbl
60/MaiiblHIIA a37an Cy KYNbIHbI3.
XbIMbIIbIKTAFAHZA

By  TeTiriH  afblH  KanbInTbl
6onmaiblHwa | KannbiHa  6ypay
apKblnbl a3gan cy KyMblHbi3.
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S A B

TYPAKTbI

a— o000 f)

XKbIMbUIbIKTAFAHA

OTe Ken Mefwepaeri
naiganaHbiiFaH

Kode

0@ Tyiivecin (B8) 6ypay apKbiibl
XKeHinipek naMpai TaHAaHpI3
Hemece TapTbliFaH Kode MerepiH
a3alTbIHpI3.

e | Cy aitHanbimbi 60c Kyto TOKTaTbilFaHWa, bICTbIK Cy/6y
§ & QA TeTiriH  (A22) IkannbiHa  6ypaHpI3,
OflaH KeliH OHbl KaifTagaH 0 KannblHa
XbIMbIbIKT. anapbiHpi3.  blcTblik cy Hemece
+ XbIMbUIbIKT. Oy KyhbUIFaHAa anaT  CUrHanbl
s WhbIFapbinaTblH  6onca, TeTikTi 0
& KannblHa 6ypan, ofjaH KemliH Kyloabl
XanFacTblpbiHbl3. Erep npo6nema
XOWblnMaca, Cy biAbICbIHbIH, (A17)
XbIMbITbIKTAFAHOA TOMbIK, EHFI3ITeHIH TeKCepiHi3.
Fool= & A [ | KypbinfbiHbIH, i eTe nac KypbinFbiHblH, iwiH  "18. Tasanay"
TYPAKTHI GeniMiHe cunaTTanFaHgail  eTin
MYKUAT  TasanaHpls. byn xa6ap
TasaNaHFaH COH fa KepCeTifice,
TYTbIHYWbINAPAbI Kongay
KbI3MeTiMeH xabapnacblHpl3.
i TasanaHfaHHaH KeWiH, pempey | [Jempey TopbiH "18.9 [lemaey TopbiH
k=l & A [ | Topbl (A7) opHbiHa canbiHGaraH | Tasanay' TapayblHaacunaTTanFaHaaii
€TiMN eHri3iHi3.
XbIMbIbIKTAFAHOA
L bletblk cy/6y Tetiri  (A22) | blcTbIK Cy/6y TeTiriH 6ypaHbI3.
O 6ypanybl KepeKTiriH kepceTei
XKbIlMbUJTbIKTAFAHOA

166




22. AKAYJIbIKTAP/Ibl KO0

TeMeHgie Keil6ip bIKTUMan akaymnblKTap KepceTireH.
Erep npo6nema cunaTTanFaHgal afjicneH LWewinMece, TYTbIHYWbINAPAbI KONAay Kbi3MeTTepiMeH

xa6apna0b|H,b|3.

ailHanbIMAapbl CybIN  KaFaH,
ce6ebi CoHFbl Kote Xacanfasbl
2/3 MUHYT BTKeH.

NPOBJIEMA bIKTUMAJ CEBEBI LLELIMI
Kode bicTblk emec. Kecenep aniplH ana | Kecenepai  bICTblK  CyMeH
KbI3AbIpblIMangbl. WwaKw apKkblbl anAblH  ana
XbITbITbIHbI3 (EckepiHi3:
bICTbIK, €Yy  (YHKUMSCBIH
naiifjanaHa anacbis).
KYpbUTFbIHbIH, iwki | Kode Xacamac 6YpbIH,

& Genriwecin (B15) 6acy
apKbUibl ilWKI alHanbIMgapabl
LanbIHpI3.

TemeHri koge TemnepaTypachbl
OpHaTbIngpbl.

MasipaeH kofapbipak —Kode
TemnepaTtypacbiH OpHATbIHbI3.
Eckepiyiz! ~ TemnepaTypaHblH,
earepyi KebiHece Y3blH
cycblHAapFa acep eTep,.

Koge KETKINIKT

eMec.

KenipLuiri

Kode TbIM ipi eTinin TapTbinFaH.

Kope  TapTkpil  KyMbIC
icTen TypFaH Kesfe TapTygdbl
peTTey  [GHreneriH (A5)
caraT TiNi 6afblTblHAa Kapchbl
1 caHblHa Kapalh 6ip pet
6ypanpia  (8-cyper).  Kode
KaHafaTTaHapnblKTam
TapTblIMaliblHILA CbIpTbinAaTa
Oypayabl  )KanFacTblpbIHbl3.
HoTuxe Tek 2 Kode xacaFaH
CcoH, FaHa 6epinepi ("15.1 Kode
TapTKpIWTbl peTTey"  6eniMiH
KapaHpl3).

Kode xapamcbl3.

9cnpecco KYPbUIFbIIapbl
YLWiH TapTblIFaH Koe
nanjanaHbiHbl3.
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Kode TbiM Gasty Kylibinagbl
Hemece TaMLblnan Typagbl.

Kope TbiM Malpa eTinin

TapTbliFaH.

Kode TapTKpiw XXyMbic icTen
TYpFaH Ke3fe TapTyAbl peTTey
peHrenerin (A5) cafaT TiniHe
Kapcbl 6aFbITTa 7 caHblHa Kapan
6ip per GypaHbi3  (8-cypeT).
Kode KaHaraTTaHapJbIKTal
TapTbiIMaliblHILA CbIPTbINAaTa
Oypayabl  KanFacTbipbiHbl3.
Hatxe Tek 2 Kode acaraH
COH, FaHa Gepinepi ("15.1 Kode
TapTKbIWTbl peTTey" 6eniMiH
KapaHbi3).

KypbinFbl kode xacamaitgbl

O3iHiH, iLLKi
NacTbIKTbI
LwaMmbl

Kypbinfbl
alHanbIMbIHAA
aHbIKTaca,
XbIMbIbIKTaWAbI

KyYpbINFbIHbIH, KanTa
naiganaHyra anbIHAbIFbIH
TeKcepin, KaXeTTi CYMbIKTbIKTbI
KanTa TaHAaHbI3. Erep
npo6nema XolibInmaca,
TYTbIHyLWbINAPAbI Konpay
KbI3METiMeH XabapnacbIHpl3.

[lempey TOpbIH LWbIFapy MYMKiH
emMec

Kypbinfbl
aXkblpaTblnMaraH

AypbiC

KypbinFblHbl U)
6acy apKblibl OLUipiHi3
KypbinFbiHbl  eLwipy”
KOpiHi3).

TYMMECIH
(ll7.
6eniMiH

Kak Tasanay CoHbIHAa KYPbISIFbl
YLWiHWi WwatoAbl Tanan etegi

Eki wato uukni 6apbicbiHAa cy
biabicbl MAX peHreitive peiiH
TONTbIPbINIMaFaH.

Kypblinbl KOpCeTeTiH
HyCKaynapZbl OpblHAaHbI3, 6ipak,
anjbIMeH Cy Tacbin Ketnec YLIJiH
TaMLUbl HayacblH 60CaTbIHbI3.

KenipuiTinren
KebikTep 6ap

CYTTe  YIKeH

CyT  XeTKinikTi  peHrenge
CankblH emec Hemece on
apTbinan WwankanmaraH

ToH a3 b T Kb W
TemMnepaTypacblHJafbl
(wamamen 5°C)
MaWcbl3aHAbIPbINFaH
Hemece XapTbinan
Maicbi3JaHAbIpbliFaH  CYTTi
naitfiananfaH xeH. Erep HaTuxe

ci3  KanaraHpaii  6onmaca,
6acka  KOMMAHWSIHbIH,  CYTIH
naitjanaHbin KepiHis.
CyT KenipwiTinmereH KannyuuHo kacarbiw  (A20) | "18. Tasanay" Genimae
KipnereH cunatTanfaHgan etin
TasanaHbl3.

By wWwhbiFapy ToKTaTbiNagb!

Kayincisgik Kypbinfbicbl 6yabl
TOKTaTbIN TacTangbl

BipHele MUHYT KyTe TYpbIHbI3
pa, 0y QyHKuMACbIH KanTa
KOCbIHbI3.

168




0SSZEFOGLALO

1.

14.

15.
16.

. HANGIJELZES
. GYARI BEALLITASOK (REZET)
. OBLITES
. KAVEFOZES

BEVEZETO 170
1.1 Azéréjelben olvashatd betik.................... 170

1.2 Problémak és javitdsok...........orveeerrrvernnnne 170
LEIRAS 170
2.1 AKASZUIEK IIFASA ..ovveeereveeeeerceereeiireee

2.2 Akezeldfeliilet leirdsa

ABEKAPCSOLAS ELOTT ELVEGZENDO
MUVELETEK
3.1 Akésziilék els beinditdsa..........ccc..eevrvenee 171

AKESZULEK BEKAPCSOLASA.........ccvvvuenee
AKESZULEK KIKAPCSOLASA
AViz KEMENYSEGENEK BEALLITASA........
HOMERSEKLET BEALLITASA.......cocveuenreene
AUT. KIKAPCS.
ENERGIATAKAREKOSSAG .....evoneeensessnes

..................

13.1 Akdvédardld bedllitdsa ............ceeermmssumnnnene
13.2 Tandcsok melegebb kavé f6zéséhez
13.3 Kavékészités szemes kévébl

13.4 Akdvé izének dtmeneti megvadltoztatdsa..174
13.5 Kdvékészités orolt kavébol
13.6 Aroma és mennyiség személyre szabdsa ..175

CAPPUCCINO KESZITES .....verreeenrenerensens 175
14.1 A cappuccino készitd tisztitdsa hasznélat utdn
176
FORRO ViZ ADAGOLAS .......oevererrrererenees 176
TISZTITAS 176
16.1 A gép tisztitdsa 176
16.2 Akésziilék belsd hidr. rendszerének tisztitdsa .
176
16.3 A zacctartd tisztitdsa.......ovevvveeseereverrecreenne 176
16.4 A csepptalca tisztitdsa és a kondenzviz-gy(ijtd
[0 TRTTAT v 1. DO 177
16.5 Akésziilék belsejének tisztitdsa ................ 177
16.6 A viztartdly tisztitdsa.......ooeveeveersrrrrereennnne 177
16.7 Akavé adagold cs6rok tisztitdsa................ 177
16.8 Az 6rolt kavé betdltésére szolgdld tolcsér
tisztitdsa 177
16.9 Akdvétartd szdrG tisztitdsa ..o..eerrrrereennnne 177

169

17.
18.

19.

20.
21.

VizKOOLDAS 178
AViZ KEMENYSEGENEK MEGADASA......... 179
18.1 Avizkeménység MErése.............errereeeens 179
18.2 Avizkeménység megaddsa ...........oeevvveeeens 179
ViZLAGYITO SZURO 179
19.1 AsziirG behelyezése .........cceeeeerrreeeereennns 179
19.2 Aszlir6 cseréje 180
MUSZAKI ADATOK 180
A PROBLEMAK MEGOLDASA...........cooven... 183



1. BEVEZET(

Koszonjiik, hogy automata kdvé- és cappuccino készit gépiinket
vélasztotta.

Reméljiik, sok rome lesz uj késziilékében! Szanjon néhany
percet a felhaszndldsi Utmutato elolvaséséra. Ezzel megeldzheti
a veszélyeket és elkeriilheti a gép sériilését.

1.1 Azérdjelben olvashato betiik
A zéréjelben olvashaté betik a Késziilék leirasa cimii fejezetben
olvashatd informdcidkra vonatkoznak (2-3. old.).

1.2 Problémak és javitasok

Ha problémék meriilnek fel, elébb prébalja meg elhéritani
azokat a "24. A jelz6fények jelentése" és "25. A problémdk
megoldasa" c. fejezethen leirt javaslatokat.

Amennyiben a problémét nem sikeriil megoldani, vagy tovabbi
informdciéra van sziiksége, kérjiik, hivia a vevszolgalatot
a mellékelt "Ugyfélszolgdlati" dokumentumon feltiintetett
telefonszdmon.

Amennyiben az On orszaga nem szerepel a felsoroltak kozott,
hivja a jotallasi jegyen feltiintetett telefonszdmot. Az esetleges
javitdsokért kizérdlag a De'longhi miiszaki asszisztencia
szolgélatahoz forduljon. A mérkaszervizek cimét a késziilékhez
mellékelt jotallasi jegyen taldlja.

2. LEiRAS

2.1 Akésziilék leirasa

(3-Aold.

A1, Szemes kavé tart6 fedél

A2.  Orolt kavé betbltésére szolgdld tolcsér fedele
A3.  Szemes kévé tartd

A4 Orolt kavé betdltésére szolgalé nyilds
A5. Az 6rlés finomsdgét szabalyozé gomb
A6.  Fdkapcsold

A7.  Akévéfozd egység zérdlapja

A8.  Kavéftzd egység

A9.  Tapkébel

A10. Kondenzviz-gy(jté tartaly

A1, Zacctartd

A12. Csészetartd tdlca

A13. A csepptélcaban Iévé viz szintjét mutatd piros Uszé
A14. Csepptdlcarécs

A15. Csepegtetd talca

A16. Viztartdly fedél

A17. Viztartdly

A18. Vizlagyit6 szdir6 helye

A19. Kavéadagold (dllithaté magassagu)
A20. Cappuccino készit6 (kivehetd)

A21. Forrd viz és g6z csor (kivehetd)
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A22. G6z/forrd viz adagold szabélyozdgomb
A23. d)gomb: a gép be- és kikapcsoldséhoz (standby)
A24. (sészetartd

2.2 Akezeldfeliilet leirasa
(2-Bold.)
A kezeldpulton Iévd néhdny gombnak kettds funkcidja van: ezt
zdrdjellel jelezziik a leirdson beliil.
B1. Villogd g jelz6fény: a késziilék melegszik
B2. Jelzsfény imz):
- folyamatosan égd: tegye vissza a zacctartot (A11)
- villogd: ki kell iirteni a zacctartét
. Jelzofeny £
- folyamatosan égé: tegye be a viztartélyt (A17)
- villogé: nincs elég viz a tartdlyban
4. Jelzofény /N altalanos riasztést jelez (lasd a "24. A
jelz6fények jelentése" fejezethen leirtakat
. Jelzsfény [ :
folyamatosan

j==)

3

0

j==)

5
vizkdoldas

- ég6: a folyamatban

van
- villogé: vizkoldast kell végezni

B6. &= : 6rolt funkdio

B. 0 o @ 6 @ kivaoma

B8. (): aroma valasztas

B9. 2x : két csésze "espresso” vagy "hosszii espresso”

adagoldsahoz

B10. &P: "Espresso” készitése
B11. & "Espresso Lungo" készitése
B12. NP : "Kavé" keészitése

B13. @ :"Long" készitése

pia. % s

folyamatosan égé: a g6z funkcié aktivéldsdhoz (A pro-
gramozési mveletek sordn: nyomja meg a folyamatban
levé programozéshol vald kilépéshez)

villogé: el kell forgatni a gdz/forrd viz szabdlyozégombot
(A22)

B15. x%Y) OK: az dblitéshez.
(A programozasi miiveletek sordn: nyomja meg a progra-
mozds jovdhagyasahoz)

A tartozékok leirasa

(2-Cold.)

(1. Reaktiv csik

Q. Ordlt kavé adagold kandl

(3. Vizkdoldoszer

(4. Vizlagyitd szird (csak néhdny modell esetében)



3. ABEKAPCSOLAS ELOTT ELVEGZENDO
MUVELETEK
3.1 Akésziilék elsé beinditasa

Megjegyzés:

A késziiléket a gyartd izemi koriilmények kozott kavé fel-
haszndldsaval prébadlta ki, ezért természetes kovetkez-
mény, ha kdvényomokat taldl a késziilékben. Természete-
sen garantaljuk, hogy a gép uj.

Javasolt minél el6bb bedllitani a viz keménységét a 20. A
viz keménységének megadésa c. fejezetben leirtak szerint.

Az aldbbi utasitdsokat kdvetve jarjanak el:

1. Csatlakoztassa a késziiléket az elektromos hdlézatra és
nyomja meg a készilék hatuljén taldlhatd fékapcsoldt (A6)
(14br.).

A kezel@pulton (B) villog a jelz6fény @ (B3): vegye ki a
viztartalyt (A17- 2 &br.), toltse fel a MAX szintig friss vizzel
(3A dbr.), tegye vissza a tartalyt (3B dbr.).

A kezeldfeliileten villog az ikon <{|}> (B14-54dbr.).
Tegyen a cappuccino készitd (A20) alé egy legaldbb 100 ml
-es tartdlyt (4 br.).

Forgassa a g6z/forrd viz szabalyozégombot "I" &lldsha (6

abr.) és nyomja meg az ikont %) oK (B15) : a késziilék
vizet adagol a cappuccino készit6bl.

Amikor automatikusan félbeszakad az adagolds, a
kezel6pulton villogni kezd az ikon , mely jelzi, hogy
a g6z szabélyozégombot "0" helyzethe kell dllitani.

A késziilék kikapcsol.

Haszndlatdhoz nyomja meg a gombot U) (A23 -7 dbr.).

Megjegyzés:

«  Azelsd haszndlat sorén legalabb 4-5 kdvé adagoldsdra van
sziikség, mieldtt a késziilék elfogadhatd kavét készitene.

« Amég finomabb kavé és a gép jobb teljesitménye érdeké-
ben azt tanécsoljuk, hogy telepitse a vizldgyitd sz(irét (A4)
a 21. Vizlagyitd sziird c. fejezetben leirtak szerint. Ha az On
altal vasdrolt modell nem rendelkezik sziirGvel, vasarolhat
egyet a De'Longhi vevdszolgalatnal.

4. AKESZULEK BEKAPCSOLASA

m Megjegyzés:

A késziilék bekapcsoldsa el6tt gy6zddjon meg arrdl, hogy a ké-
sziilék hatuljan tallhaté fékapcsold (A6) be van nyomva (1.
abr.).

Minden bekapcsolds el6tt a késziilék automatikusan elvégez
egy elémelegitd és egy 6blitd ciklust, amelyet nem lehet
félbeszakitani. A késziilék csak ezen ciklus elvégzését kovetden
all hasznélatra készen.
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Az 6blités soran a kavé adagoldhdl A19), néhdny csepp forr6 viz
tévozik, amelyet a csepptélca (A15) fog fel. Keriilje a forrd viz-
zel valo érintkezést.

A késziilék bekapcsoldsdhoz nyomja meg a U) gombot
(A23) (7 &br.): a kezeldpulton (B) villogni kezd a jelz6fény
[E (B1), mely jelzi, hogy a késziilék melegszik.
Melegités soran a késziilék oblitést végez; igy a kazdn felmele-
gitése mellett a gép meleg vizet enged a belsd csévekbe, hogy
azok is felmelegedjenek.
A késziilék akkor érte el a megfeleld hdmérsékletet, amikor
a kezeldpulton a jelz6fény [E kikapcsol és bekapcsolnak az
adagold ikonok.

5. AKESZULEK KIKAPCSOLASA

Amennyiben a hasznalat sordn a késziilék kavét f6zott, a készii-
Iék minden kikapcsolaskor elvégez egy automatikus 6blit prog-
ramot.

& Egési sériilés veszélye!
Az dblités sordn a kavé adagoldbdl (A19) néhany csepp forrd viz
tévozik. Keriilje a forrd vizzel vald érintkezést.

A késziiléket a L') gomb segitségével kapcsolhatja ki
(A23-7.dbr.);

a kezel@pulton villog a jelz6fény [f - ha be van tervezve, a
késziilék oblitést végez, majd kikapcsol (stand-by).

m Megjegyzés!
Ha a késziiléket huzamosabb ideig nem hasznélja, hizza ki a ha-
|6zati csatlakoz6t:
elébb kapcsolja ki a gépet a gomb Q) megnyomasavl (7
abr.);
engedje ki a fékapcsolot (A6) (1. &br.).

Figyelem!
Soha ne nyomja meg a fékapcsoldt, amikor a késziilék be van
kapcsolva.
6. AViZ KEMENYSEGENEK BEALLITASA
A vizkeménység bedllitdsaval kapcsolatos utasitasokeért tekintse
meg a "20. A viz keménységének bedllitdsa" c. fejezetet.

7. HOMERSEKLET BEALLITASA

Amennyiben a kavé elkészitéséhez haszndlt viz hémérsékletét

mddositani szeretné (alacsony, kozepes, magas), az aldbbiak

szerint jarjon el:

1. Kikapcsolt késziilék mellett (standby), de a fékapcsolot
nyomva (14dbr.);

2. Tartsa lenyomva az ikont 2x (B9) a kezelGpulton levd

jelz6fények bekapcsoldsdig (B);



3. Nyomjameg azikont & (B10);
4. Vélassza ki a kivant hémérsékletet az ikon Pismételt
megnyomasaval:

X/ 0 0'/ alacsony
Y/ 0 0 0 kozepes
Y/ 0 0 ’l magas

5. Nyomja meg az ikont %) oK (B15) a jovdhagydshoz

(vagy {lﬁ ESC (B14) a mddositas nélkiili kilépéshez).
Ajelzfények kikapcsolnak.
A készilék visszadll "stand-by" allapotba és igy a hémérséklet
Gjra lett programozva.

Megjegyzés:
A hémérséklet-valtozas hatékonyabb a hosszd italok esetében.

8. AUT.KIKAPCS.

Lehetdséq van aziddtartam beallitasara tgy, hogy a késziilék 15

perc, 30 perc, 1,2 vagy 3 dra tétlenség utén kapcsoljon ki

Az aut. kikapcsolds Gjboli programozdséhoz az alébbiak szerint

jarjonel:

1. Kikapcsolt késziilék mellett (standby), de a fékapcsolot
nyomva (1abr.);

2. Tartsa lenyomva az ikont 2x (B9) a kezelGpulton levd
jelz6fények bekapcsoldsaig (B);
3. Nyomjameg az ikont & (B11);

4, Vilassza ki a kivant id6kozt az ikon ’ismételt
megnyomasaval:

v Q) |°*
v |
o) |'"
o) '
v )

5. Nyomja meg az ikont x%%) OK (B15) a jévahagyashoz

(vagy & ESC (B14) a mddositas nélkiili kilépéshez). A
jelz6fények kikapcsolnak.
Az aut. kikapcsolds id6tartama igy Ujra lett programozva.

9. ENERGIATAKAREKOSSAG

Ezzel a funkciéval aktivalhatja vagy inaktivélhatja az energiataka-
rékos lizemmadot. A késziiléket a gyarban aktiv izemmédba allit-
jak, alacsonyabb energiafogyasztst biztositva a hatélyos eurdpai
eldirasoknak megfelelGen. Ha médositani szeretné a bedllitast, az
alébbiak szerint jérjon el:

1. Kikapcsolt késziilék mellett (standby), de a fékapcsolot

nyomva (14br.);

2. Tartsa lenyomva az ikont 2x (B9) a kezelGpulton levg
jelz6fények bekapcsoldsdig (B).

3. Nyomja meg az ikont @(813);

4. Aktivélja/inaktivilia a funkciét az ikon (B ismételt
megnyomasaval:
-0 0 0 0 ) a funkdio aktiv
-0 1 1 ) () afunkcié inaktivalva van

5. Nyomja meg az ikont @ OK (B15) a jévahagyashoz
(vagy "> ESC (814) a médositas nélkili kilépéshez).
6. Nyomjon &> ESCa meniibé val kilépéshez. A jelz6fe-

nyek kikapcsolnak.
Az energiatakarékos bedllités igy be van programozva.

Megjegyzés!

+  Energiatakarékos izemmaddban a gépnek sziiksége lehet
néhany masodpercre, miel6tt az elsé kavét lefdzné, mert
fel kell melegednie.

10. HANGJELZES

Ezzel a funkcioval lehet aktivalni vagy inaktivalni a hangjelzést. Az

aldbbiak szerint jérjon el:

1. Kikapcsolt késziilék mellett (standby), de a fékapcsolét
nyomva (14dbr.);

2. Tartsalenyomva azikont 2x (B9) a kezelGpulton levd jel-
z6fények bekapcsoldséig (B).

3. Nyomja meg az ikont 2x a funkcid aktivalasahoz/inakti-
véldsdhoz:
-0 0 0 0 ) a funkdo aktiv
-0 0 @ () () afunkcié inaktivalva van

4. Nyomja meg az ikont %) ok (B15) a jévahagydshoz

(vagy S ESC (B14) a modositds nélkili kilépéshez). A
jelz6fények kikapcsolnak.
A hangjelzés igy be van programozva.
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11. GYARIBEALLITASOK (REZET)

Ezzel a funkcioval visszadllithatd az dsszes bedllitds (hémérséklet,

aut. kikapcs., vizkeménység, energiatakarékossag és a mennyisé-

gek bedllitésai visszadllnak a gyari bedllitésokra).

1. Kikapcsolt késziilék mellett (standby), de a fékapcsolot
nyomva (1 abr.);

2. Tartsa lenyomva azikont 2x (B9) a kezeldpulton levd jel-
z6fények bekapcsolasaig (B).

3. Nyomja meg az ikonti) (B12): a kdvé szemek (B7)
villogni kezdenek a kezelGpulton;

4. Nyomja meg az ikont dadd (0K) (B15) a gydri bedllita-

sokhoz vald visszatéréshez (vagy & ESC (B14) a mddo-
sitds nélkiili kilépéshez). A jelz6fények kikapcsolnak.
A bedllitasok és az italok mennyiségei igy visszadllnak a gyari
bedllitésokra.

12. OBLITES

Ezzel a funkcidval lehet kiengedni a forrd vizet a kdvé adagold-
bdl (A19), igy lehetdvé valik a gép belsejének tisztitdsa és fel-
melegitése.

Helyezzen a kdvé és a forr6 viz adagold alé egy legalabb 100 ml
(irtartalmd edényt.

A forr6 viz adagolasa kozben ne hagyja a késziiléket feliigyelet
nélkil.

1) Ennek a funkciénak az aktivalasahoz nyomjon %) oK-t
(B15);

2) Néhany mdsodperc elteltével a kdvé adagoldhdl forrd
viz tévozik, mely megtisztitja és felmelegiti a késziilék
belsejét.

3) A funkcid kézzel torténd megszakitdsdhoz ismét nyomjon

%) oK-t.

Megjegyzés!

« Haakésziiléket 3-4 napnal hosszabb ideig nem haszndlja,
a késziilék ujholi bekapcsoldsakor végezzen 2/3 oblitést a
hasznélat megkezdése el6tt;

+ Normalis jelenség, ha a funkcié hasznélata utén viz van a
zacctartoban (A11).

13. KAVEFOZES

13.1 Akavédaralo beallitasa

A kdvédarélon — legalabbis kezdetben — nem kell bedllitdsokat
végezni, mert azt mar a gydrban bedllitottdk gy, hogy a kévé
adagolasa megfelelGen torténjen.

Az els6 néhény kévéfzést kovetden azonban, ha a kavé tdl hig,
kevés rajta a hab vagy tdl lassan folyik le (csopdg), dllitsa be a

kavé 6rlés finomsagdt a szabalyozd gomb (A5) segitségével (8
abra).

m Megjegyzés:

A kdvédrlés finomsagat szabalyozd gombot csak akkor forgassa,
amikor a kdvédaralé mikadik.

Ha a kavé tdl lassan vagy egyéltaldn nem
folyik ki, forgassa el egy kattandssal, az
dramutatd jardsaval megegyez@ irdnyban
a7 szam felé.

A testesebb kdvé vagy nagyobb
mennyiségd  hab  érdekében pedig
forditsa a gombot az éramutatd jérasaval ellentétes iranyba
az 1 szam felé (de egyszerre csak eqy fokozattal, maskiilonben
eléfordulhat, hogy a kavé csak csépdg).

A bedllitds hatdsa csak legalabb 2 kavé lefézése utan érezhe-
t6. Ha ezen bedllitast kovetden nem érte el a kivant eredményt,
meg kell ismételni a korrigldst, a szabélyozégombot egy katta-
nassal elforgatva.

Melegebb kavé készitéséhez a kovetkezdket javasolt tenni:

végezzen Gblitést az %) ok (B15)megnyomdsaval;
forrd vizzel melegitse fel a csészéket, hasznélja a forr6 viz
funkciot (Iasd a "17. Forrd viz adagoldsa" c. fejezetet);
novelje a kavé hdmérsékletét (Iasd a "8. A viz keménységé-
nek bedllitésa").

13.3 Kavékészités szemes kavéhol

& Figyelem!

Ne haszndljon zld, karamellizalt vagy cukrozott kavészemeket,

mert beleragadhatnak a kévédaréldba, és tonkretehetik azt.

1. Toltse be a szemes kévét a megfeleld tartdlyba (A3) (9.
abr.);

2. Allitson a kavé kiereszt6 csrok ala (A19):
- T csészét, ha 1 kavét kivan elkésziteni (10. abr.);
- 2 csészét, ha 2 kavét kivan elkésziteni (9. abr.).

3. Engedje le a kdvé kiereszt6t tgy, hogy az a lehetd legkdzel-
ebb legyen a csészékhez: ezéltal krémesebb lesz a kdvé
(11. abr.);

4, Valassza ki a kivant kavét:

Recept Menny- | Beallithato | Elore
iség | mennyiség | meghataro-
zott iz
o) =40ml | =20- o0l
Espresso = 80m|
(B10)




Ha a kavé cseppekben folyik ki, vagy nem elég testes, nem

> =120ml | =80- =180
I-IE . m ool elég krémes vagy tul hideg, olvassa el a "25. A problémék
EOSSZU megolddsa” c. fejezetben leirt javaslatokat.
;g;esso Az italok sajat igényeknek megfeleld bedllitasahoz tekint-
B11) se at a "15.6 Az aroma és mennyiség személyre szabdsa"
i) =180ml |= 100]|,4¢g /Y] szakaszt.
Kivé (812 e Py
—teom = 115 13.4 Akavé izének atmeneti megvaltoztatasa
@] = oum 7~250 w00l Ha szeretné dtmenetileg megvaltoztatni a kévé izét, akkor
Hosszu T nyomjameg a ¢ gombot (B8):
(813) X-GYENGE
vl
- R ’
esész
e GYENGE
Espresso /] '/ '/ ' ’
(B10) l l
2 (B9) = 120 ml - w00 KOZEPES
+ &P X2 csésze o0 0 "0
Hosszu EROS
Espresso /] 'l 0 " 0
(B11)

X-ERGS
5. Kezdetét veszi a kdvékészités és a kezelGpulton (B) égve ] 0 0 0 0

marad a valasztott ikonnak megfeleld jelz6fény.

L a (lasd a "15.5 Kavéfozés orolt

Megjfegy z€s: ) o F kévébol" c. szakaszt)

« Két csésze "espresso” vagy "hosszu espresso” egyidejii ké- .

szitéséhez: ! Megjegyzés:

- Nyomja meg az ikont "2X" (B9): felgyulladnak a valasz-  + A gépnem menti el az iz megvéltoztatdsat, hanem a kdvet-
thatd italoknak megfeleld ikonok és a "2X" ikon villog. kezd italkészitéskor az elGre bedllitott értéket vdlasztja.
Nyomjon & vagy ”: kezdetét veszi a készités. +  Haazizétmeneti megvéltoztatasat kovetd néhdny masod-

gy is eljarhat: perchen nem keriil sor a kavé készitésére, a gép visszadll az

- Nyomjon &P vagy &°: kezdetét veszi a készités és eldre beallitott értékre.

a "2X" ikon néhdyn mésodpercig villog. Nyomja meg a
"2X" ikont, mikgzben villog. 13.5 Kavékészités orolt kavébol

«  Mikdzben a gép késziti a kdvét, barmely pillanatban meg .
lehet dllitani azadagoldst azadagold ikon megnyomdsdval. A Figyelem!

« A kavéfozés befejezdése utan, amennyiben a csészében
|évg kavé mennyiségét novelni szeretné, elegendd leny-
omni (max. 3 mdsodpercig) a két kavé adagolé gomb val-
amelyikét (B10 - B13).

A kdvéfozés végén a készilék készen all az Gjabb hasznalatra.

+ Kikapcsolt gépbe soha ne dntson eldre 6rolt kévét, mert az
szétszorddhat a gép belsejében, bepiszkitva azt. Ez kérokat
okozhat a késziilékben.

Soha ne tegyen be a gépbe tohb
kavét, mint egy sima adagolé
kandlnyi (C2), mert a gép bep-

Megjegyzés: iszkolédhat, a tolcsér (A4) pedig
- Haszndlat sorén a kezelGpulton (B) bekapcsolhatnak a jel- eltomddhet.
z6fények, melyek jelentése a "24. A jelz6fények jelentése” N
. ) Megjegyzés:
fejezetben olvashato. . P . .
Amikor eldre 6rolt kavét haszndl, egyszerre csak egy csésze

+ Melegebh kévé készitéséhez olvassa el a "15.2 Tandcsok

melegebb kavé fozéséhez" c. szakaszt. kivé fozhet6
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1. Tobbszér nyomja meg az ikont () (B8), mig felgyullad a
jelzfény &= (B6).

2. Gy6z6djon meg arrdl, hogy a télcsér nincs eltdmédve, majd
tegyen be egy sima adagoldkanalnyi 6rolt kavét (12. abr.).

3. Allitson a kavé kiereszt6 cs6rok ald egy csészét (A19) (10.
abr.).

4. Valassza ki a kivant kévét:

Recept Mennyiség
oP = 40ml
Espresso (B10)
=% = 120ml
Hossz( Espresso (B11)
w’ = 180 ml
Kévé (B12)

= 160 ml
Hosszu (B13)

5. Kezdetét veszi a kdvékészités és a kezelGpulton (B) égve
marad a vélasztott ikonnak megfeleld jelz6fény.

A Figyelem! HOSSZU kdvé készitése kozben (WP :
A készités felénél a jelzéfény &= villogni kezd: tegyen be
egy Ujabb csapott adagolékandinyi 6rélt kavét és nyomjon

%) 0K (815).

Megjegyzés:
Ha az “Energiatakarékossag” funkcié aktiv, az els6 kavé elkészi-
tése el6tt lehet, hogy varni kell néhdny mdsodpercet.

13.6 Aroma és mennyiség személyre szabasa

A késziilék gyarilag standard aromajd és mennyiség( kdvé ada-

goldsara van bedllitva (Idsd a "15.3 Kavékészités szemes kavé-

bél" c. szakaszt).

A kdvé személyre szabdsahoz az alabbiak szerint jérjon el:

1. Tegyen egy elég nagy csészét vagy poharat a kavé adagold
(A19) cs6rei alg;

2. Nyomjon qD# (B8) a kivant aroma kivélasztasdig (lasd
a "15.4 A kdvé izének &tmeneti megvdltoztatdsa" c
szakaszt);

3. Nyomja meg és tartsa lenyomva a személyre szabni kivant
kavénak megfeleld ikont: maga az ikon és az Gsszes riasztd
jelz6fény legaldbb négyszer villog;

4. Engedje fel azikont: azikon villog és a késziilék megkezdi a
kévé adagolasat;

5. Amint a csészébe adagolt kévé eléri a kivant mennyiséget,
ismét nyomja meg a kdvé ikont.

Ekkor a csészében levé kdvé aromdja és mennyisége az Uj

bedllitas szerint van programozva.

14. CAPPUCCINO KESZITES

& Egési sériilés veszélye!
Ezen készitések soran g6z tévozik: ligyeljenek arra, hogy ne
égjenek meg.

1. Egy cappuccinéhoz, f6zzon kavét egy nagy csészébe.

2. Toltson meg egy tartdlyt, melynek az égési sériilések
megeldzése érdekében markolata van, cappuccinénként
kb. 100 gramm tejjel. A tartdly méretének kivalasztasakor
ligyeljen arra, hogy a tej térfogata két vagy hdromszo-
rosara ng.

Megjegyzés:

SirGbb és homogénebb tejhab készitéséhez haszndljon
félzsiros, hiité hideg tejet (kb. 5° C). Annak érdekében,
hogy a keletkez tejhab ne legyen kevés és ne legyenek
benne nagy buborékok, mindig tisztitsa meg a cappuccino
készit6t a "16.1 A cappuccino készitd hasznélat utdni tisz-
titdsa" c. szakaszban leirtak szerint.

3. A cappuccino készit6 (A20) enyhén kifelé fordithatd, hogy
barmilyen méret(i tartallyal hasznalhatd legyen.

4. Meritse a cappuccino készitét a tejtartalyba, ligyeljen arra,
hogy soha ne meritse bele a fekete szini szorit6gy(ir(it.

A Figyelem!

Ne erdltesse a cappuccino készit forgatdsat (13 dbr.):
eltorhet!

5. Nyomja meg a & ikont (B14); ajelz6fény!§(B1) vil-
logni kezd, mely azt jelzi, hogy a késziilék melegszik.
6. Amikor a késziilék elérte a kivant hémérsékletet, a

jelz6fény kialszik [§ és azikon & villogni kezd.

7. Ekkor forgassa a géz/forrd viz szabalyozégombot %
(A22) ldllasha. Néhany mésodperc elteltével a cappucci-
no készitdbdl goz tavozik, mely krémes dllagot kolcsonoz
a tejnek és noveli annak térfogatdt. Krémesebb tejhab
készitéséhez a tejtartalyt lassi mozdulatokkal forgassa
lentrdl felfelé.

8. Akivant tejhab elérésekor szakitsa félbe a g6z adagoldst a
szabélyozégombot 0éllasha forgatva.

Szakitsa meg a g6z adagoldst, mlel()’tt kiemelia tejtartalyt, hogy

elkeriilje a forrd tej froccsenéséhdl eredd égési sériiléseket.

9. Adjon kdvét a kordbban készitett tejhabhoz. A cappuccino
készen van: izlés szerint édesitse és ha kivanja, szérja meg
egy kis kakadporral.

Megjegyzés!
Ha az "Energiatakarékossdg" iizemmdd aktiv, a g6z adagoldsa
eldtt lehet, hogy vari kell néhény mésodpercet.



14.1 A cappuccino készité tisztitasa hasznalat
utan

A cappuccino készitét (A20) minden egyes hasznélat utén tisz-

titsa meg, hogy megel6zze a tejmaradvanyok lerakddasat vagy

az eltomaddést.

Tisztitds soran a cappuccino kesmt()’bé’l eqy kis forr viz tavozik.
Keriilje a forrd vizzel vald érintkezést.

1. Engedjen ki egy kis vizet a g6z / forrd viz% (A22)
szabalyzgomb lallasha forgatasaval. Ezt kovetden
szakitsa meg az adagoldst a szabalyzdgombot Odlldsha
allitva.

Varjon néhdny percet, amig a cappuccino készitd kihdl: for-
gassa el és lefelé hiizza ki a cappuccino készitdt (14 &br.).
Lefelé hizza ki a csért (A21 - 15 dbr.).

Ellendrizze, hogy a 16 dbrdn a nyil dltal jelzett furatok ne
legyenek eltomddve. Sziikség esetén egy gombostiivel
tisztitsa meg Gket.

Tegye vissza a cs6rt és a cappuccino készit6t a csérre felfelé
nyomva, és az dramutatd jardsaval megegyezd irdnyba for-
gatva annak beakaddsdig.

15. FORRO Viz ADAGOI.I-'\S

A forr6 viz adagolasa kdzben ne hagyja a keszﬂléket feliigyelet

nélkiil. A cappuccino készitd (A20) csove adagolds soran felme-

legszik.

1. Helyezzen egy tartélyt az adagold ald (A20) (a lehetd leg-
kozelebh, hogy ne frocskéljon).

2. Forgassa a forré viz/g6z szabélyozégombot / (A22)
13lldsha.
3. Aforrd viz adagolds kézzel torténd megszakltasahoz for-

gassa a forrd viz/q6z szabalyozégombot / 0allasha.

m Megjegyzés!
Ha az "Energiatakarékossag" iizemmdd aktiv, a forrd viz adago-
l&sa eldtt lehet, hogy vérni kell néhdny masodpercet.

16. TISZTITAS

16.1 A gép tisztitasa

Akésziilék alabbi tartozékait rendszeresen kell tisztitani:

- agép belsd hidr. rendszere;

- zacctarto (A11);

- cseppgydjté télca (A15) és kondenzviz-gy(ijté tartdly
(A10);

- viztartdly (A17);

- kévé adagol6 csérok (A19);

- cappuccino készitd (A20- "16.1 A cappuccino készitd tisz-
titasa hasznalat utan");
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- azel6re 6rolt kévé betdltésére szolgald tolcsér (A4);

- kavéf6z6 egység (A8), melyhez a szerviz ajté (A7)
eltavolitasat kovetden lehet hozzaférni;
kezel6pult (B).

& Figyelem!

« A gép fisztitdsdhoz ne haszndljon olddszereket,
stiroldszereket vagy alkoholt. A szuperautomata De’Longhi
késziilékek tisztitdsdhoz nincs szilkség vegyszerek
hasznélatdra.

+ Atélca rdcs (A14) kivételével a késziilék tobbi része nem
moshaté mosogatdgépben.

+ Akévézaccvagy egyéb lerakddésok eltévolitdsakor nem sz-
abad fémtargyakat haszndlni, mert ezek megkarcolhatjak
a gép fém- vagy mlianyag feliileteit.

16.2 Akésziilék belsé hidr. rendszerének
tisztitasa

3-4 napnél hosszabb dllds esetén javasoljuk, hogy az djboli

hasznalat el6tt kapcsolja be a gépet és:

- végezzen 2/3 Gblitést a @ (B15)  gomb
megnyomasaval;

- engedjen ki forré vizet néhany masodpercig (Iasd a "17.
Forrd viz adagolasa” c. fejezetet).

[D Megjegyzés:

Normdlis jelenség, ha a tisztitéds utdn viz van a
zacctartoban (A11).

16.3 Azacctartd tisztitasa

Amikor a jelz6fény k= (B2) villog, ki kell iiriteni a zacctartét
(A11) és ki kel Itisztitani. Amig meg nem tisztitja a zacctartot,
addig a késziilék nem kezdi meg a kdvé készitését. Az elsd ital-
készitéstdl szamitott 72 dra elteltével a késziilék akkor is jelzi,
hogy ki kell iiriteni a zacctartdt, ha az még nincs tele (a 72 6rds
szamlalds megfeleld mdkddése érdekében a gépet soha nem
szabad a fékapcsoldn (A6) keresztiil kikapcsolni.

A Figyelem! Forrdzds veszélye

Ha egymds utdn tobb cappuccino italt készit a gép, akkor a
fém csészetartd (A12) felforrdsodik. Varja meg, hogy kihdljon
miel6tt hozzaérne, és akkor is csak az els6 részénél fogja meg.

A tisztitds elvégzéséhez (bekapcsolt késziilék mellett):
Huzza ki a csepptalcdt (A15) (17 abr.), Gritse ki és tisztitsa
meg.



+  Gondosan iritse ki és tisztitsa meg a zacctart6t (A11),
ekdzben iigyeljen arra, hogy az dsszes lerakédott kavémar-
advény eltavolitdsra keriil.

«  Ellendrizze a kondenzviz-gydjtd tartaly (A10) (piros), és
sziikség esetén diritse ki.

16.4 A csepptalca tisztitasa és a kondenzviz-
gyiijto tartaly tisztitasa

Figyelem!

A cseppgyijté talcaban (A15) van egy dsz6 (A13) (piros), amely
a viz szintjét jelzi (18. abr.). MielGtt ez az tisz kiemelkedne a
csészetartd talcabol (A12), a csepptalcat ki kell Griteni és meg
kell tisztitani, ellenkezd esetben a viz tilfolyhat a széleken és
ezzel kérokat okozhat a gépben, a tdmasztd feliiletben vagy a
koriilotte levd részekben.

A cseppgy(jté télca eltévolitdsahoz:

1. Huzza ki a cseppgyljt talcdt és a zacctartét (A11) (17.

abr.);

2. Vegye ki a csészetart6 talcat (A12) és a racsot (A14), Uritse
ki a cseppgyijtd talcat és a zacctartdt, végiil mossa el az
ossze alkotorészt;

3. Ellendrizze a piros kondenzviz gy(jté tartalyt (A15), és
sziikség esetén iiritse ki;

4. Tegye vissza a cseppgy(jtd talcat, a racsot és a zacctartot.

A Figyelem!

Amikor kiveszi a csepptalcét, a zaccgydjtét is kotelezd kidiriteni,
még akkor is, ha nincs teljesen tele.

Ha ezt elmulasztja, eldfordulhat, hogy a kdvetkez6 kévék
elkészitésénél a tartdly a tervezettnél jobban megtelik, és a
késziilék eltomédik.

16.5 Akésziilék belsejének tisztitasa

A Aramiités veszélye!

A belsd részek tisztitdsa el6tt kapcsolja ki a gépet (ldsd a 7. Ki-
kapcsolds c. fejezetet) és valassza le az elektromos haldzatrol.
Soha ne meritse a késziiléket vizbe.

1. Rendszeresen (kb. havonta egyszer) ellendrizze, hogy a gép
belseje nem piszkos (ehhez hizza ki a cseppgy(ijtd talcat)
(A15). Sziikséq esetén tavolitsa el a kdvémaradvamyokat a
tartozékok kozott taldlhatd ecsettel és egy szivaccsal;

A maradvanyokat egy porszivéval tévolitsa el (19 abr.).

16.6 Aviztartaly tisztitasa

1. Rendszeresen (kb. havonta egyszer és a vizldgyitd
szlird cseréje (C4) (ha sziikséges) alkalmdval) tisztitsa
meg a viztartalyt (A17) nedves ruhdval és megfeleld
tisztitoszerrel;
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2. Tavolitsa el a szirt (C4) (ha van), és dblitse el folyd viz
alatt;

3. Tegye vissza a szdir6t (ha van), toltse fel a tartalyt friss
vizzel és tegye vissza;

4. (csak vizldgyito sz(ird esetében) Adagoljon 100 ml vizet.

16.7 Akavé adagolo csorok tisztitasa

1. Egy szivaccsal vagy ruhdval (20A &bra) tisztitsa meg a kdvé
kieresztd cséroket (A19) (36A dbr.);

Ellendrizze, hogy a kavé adagolé nyildsai nincsenek
eltomddve. Sziikség esetén egy fogvdjo segitségével
tavolitsa el a kdvé maradvényokat ( 20B dbr.).

16.8 Az orolt kavé betoltésére szolgalo tolcsér
tisztitasa

Rendszeresen (kb. havonta egyszer) ellendrizze, hogy az elére

0rolt kavé betoltésére szolgald tolcsér (A4) nem tomddott-e el.

Sziikség esetén tavolitsa el a kdvémaradvanyokat egy ecsettel.

16.9 Akavétarto sziir6 tisztitasa

A kdvéfoz6 egységet havonta legaldbb egyszer (A8) tisztitsa

meg.

& Figyelem!

A kavéfdzo egységet nem lehet kivenni, amikor a késziilék be

van kapcsolva.

1. Ellendrizze, hogy a gép megfelelden kapcsolt ki (Idsd 7. A
késziilék kikapcsoldsa c. fejezetet);

2. Huzzakia viztartalyt (A17);

3. Nyissa ki a jobb oldalon taldlhaté kavéfdzd egyséq zarélap-
jat (A7) (21. dbr.);

4. Nyomja be egyszerre a két szines kioldé gombot, és hlzza
kifelé a kdvétartd sz(irt (22 dbra);

5. Meritse a kdvéf6zd eqységet vizbe kb. 5 percre, majd
oblitse el folydviz alatt;

Figyelem!
CSAK ViZZEL OBLITSE LE
Ne haszndljon tisztitszert vagy mosogatdgépet
A kdvéfdzo egyséq tisztitdsahoz ne haszndljon tisztitdszert,
mert kérosithatja azt.

6. Egy ecsettel tavolitsa el a kévéfdz6 egység zdrélapjén
keresztiil ldthatd kdvémaradvanyokat;

7. Atisztitds utdn tegye vissza a helyére a kavétart szdrdt;
ezutdn nyomja meg a PUSH gombot tgy, hogy hallani le-
hessen a kattandst;

m Megjegyzés:

Ha a kdvétartd sziirét nehéz beilleszteni, a két kar (23. abr.)
megnyomdsdval dllitsa a sz(irét a megfeleld méretiire (a
beillesztés eldtt).



8. Miutdn a sziirét behelyezte, ellendrizze, hogy a szines
gombok kiugrottak-e;

9. Zdrja vissza a kavéfdzd egyséq zarolapjat;

10. Tegye vissza a viztartalyt.

17. ViZKGOLDAS
Akkor kell vizkdoldast végezni a gépen, amikor a kezel6pulton

% 0K (B15)

(B) villogni kezd a jelz6fény | | (B5) és csak az *&
és d&) ESC (B14) ikonok maradnak égve.

Ha szeretné azonnal elvégezni a vizkdoldast, nyomjon %) oK
és kovesse a 4. pontban leirt utasitasokat.

Avizkdoldas elhalasztasahoz nyomja meg az {lb ESCgombot:
a kijelzén villogni kezd a jelz6fény || és arra emlékeztet, hogy
a késziiléken el kell végezni a vizkdoldast.

AFlgyelem'

A haszndlat el6tt olvassa el a vizkGoldd csomagoldsan lévé
utasitdsokat és a cimkeét.

Kizérolag De’Longhi vizkdoldd hasznalatét javasoljuk. Nem
megfeleld vizkdoldd haszndlata, valamint a nem szaba-
lyosan végzett vizkdoldds olyan kdrokat okozhat, melyek
javitdsa nem tartozik a gyarté dltal vallalt garancia korébe.

Ha vizkdoldast kivan végezni a gépen, az aldbbiak szerint jér-

jonel:

1. Kapcsolja ki a késziiléket (Stand-by) a Q) gomb meg-
nyomasdval (A23-7 dbr.) (lasd a "7.; A készilék kikapcsold-
sa ¢. fejezetet);

2. Uritse ki a csepptalcat (A15), a zacctartét (A11) és tegye
vissza 6ket a késziilékbe;

3. Tartsa lenyomva az ikont (D¢ (B8) a jelzsfény [ (BS)
ésazikonok ﬂ\) ESCilletve az @ OKbekapcsoldsaig;

4. Teljesen iritse ki a viztartalyt (A17), vegye ki, ha jelen van,
a vizlagyitd szdirét (C4);

5. Ontson vizkdolddszert ((3) a viztartdlyba a tartaly oldalan
megjeldlt A szintig (ez egy 100 ml-es csomagnak felel
meg). Ezutdn adjon hozz4 ey liter vizet tigy, hogy az elérje
a B szintet (24. dbr.); majd tegye vissza a viztartalyt;

6. Tegyen egy legaldbb 1,8 liter drtartalma ires edényt a

forrd viz adagold (A20) és a kdvé adagold (A19) ald (25.
abr.);

& Figyelem! Forrdzds veszélye
A cappuccino készitobdl és a kavé adagolobdl savakat tartalmazé
forrd viz folyik ki. Ugyeljen arra, hogy ne érintkezzen az oldattal.

7. Nyomja meg az ikont @ OK a vizkolddszeres folya-
dék behelyezésének jévahagydsahoz: a vizkGoldé program
beindul;
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8. Néhdny perc elteltével az ikon & ESC (B14) villogni
kezd, mely azt jelzi, hogy el kell forgatni a forrd viz/g6z sza-
balyozogombot'iy (A22) | dlldsha;

9. Miutdn 17%%llasha forgatta a szabélyozdgombot,

a vizk6oldd program kezdetét veszi és a vizkGolddszeres
folyadék a cappuccino készitdn keresztiil tavozik, a gép
automatikusan elvégez néhany oblitést, ezéltal tdvoznak
a vizkélerakodasok a gép belsejéhdl;

Kb. 35 perc elteltével a késziilék megszakitja a vizkdolddst és a

jelz6fény o@ (B3) villogni kezd.

10. Akésziilék ezutan készen dll arra, hogy friss vizzel elvégez-
ze az bblitést. Uritse ki a vizkGolddszeres oldat dsszegy(ijté-
sére hasznalt edényt, hiizza ki a viztartélyt, tritse ki, oblit-
se ki folyd vizzel, toltse fel friss vizzel a MAX szintig, majd
tegye be a gépbe;

. Helyezze vissza a vizkdolddszeres oldat Osszegy(jtésére
haszndlt lires edényt a kdvé adagold és a cappuccino készi-
t6 ald (25 abr.);

Nyomja meg az ikont %) ok: & ESC wIIogasa azt
jelzi, hogy forgassa a forrd viz/g6z szabélyozdgombot /
0dllasha;
&

Forgassa a forrd viz/g6z /6 /o szabélyozégombot O dlldsha
az oblités megkezdéséhez: a forrd viz a kavé adagoldn ke-
resztiil tdvozik;

Egy eldre meghatdrozott idd elteltével villogni kezd az

4!5 ESC. Forgassa a szabdlyozdgombot | dlldsha: az
adagolds a cappuccino készitdn keresztiil folytatddik. Ami-
kor elfogy a viztartélyban levd viz, felgyullad a jelz6fény
£ B3);

A késziilék ezutén készen éll arra, hogy masodszorra friss
vizzel végezzen oblitést. Uritse ki a vizkGolddszeres oldat
osszegy(ijtésére haszndlt edényt, vegye ki a viztartalyt,
{irftse ki, 6blitse ki foly6 vizzel, toltse fel friss vizzel a MAX
szintig, tegye be a vizldgyto sz(ir6t, ha korabban eltvoli-
totta és tegye vissza a viztartalyt a géphe;

Tegye vissza az Oblitdviz osszegy(ijtésére haszndlt iires
edényt a cappuccino készitd al;

Nyomja meg az @ OKikont: a késziilék folytatja az ob-
litést csak a cappuccino készitdn keresztiil;

Amikor elfogy a viztartalyban lev viz, a jelzéfény A@
villog;

Uritse ki a vizkdold oldat dsszegyiijtésére hasznalt iires
edényt, hizza ki a viztartalyt, toltse fel friss vizzel MAX

szintig, majd tegye vissza a gépbe: az ikon {lb ESC
villog.

20. Forgassa a szabélyozdgombot 0alldsha;



21. Vegye ki és iiritse ki a csepptdlcat (A15) és a zacctartot
(A17).
Avizkgoldas befejez6dott.

m Megjegyzés!

« Haavizkdoldo ciklus nem zajlik le megfelelden (pl. elektro-
mos dram hidnya miatt), javasoljuk a ciklus megismétlését;

« Normdlis jelenség, ha a vizkdoldds utén viz van a zac-
ctartdban (A11);

« Haaviztartaly nincs feltoltve a MAX szintig, a késziilék har-
madik oblitést igényel: erre azért van sziikség, hogy biz-
tosan ne maradjon vizkoldo oldal a késziilék belsejében.

18. AViZ KEMENYSEGENEK MEGADASA

A || jelzéfény (B5) a viz keménységétdl fiiggden egy bizonyos
id6tartam elteltével jelenik meg.

A késziiléket gyari alapbedllitasként 4 vizkeménységi fokozat-
ra dllitottdk be. Sziikség esetén bedllithatja a késziiléket a te-
riilet vizvezeték halozatét jellemzd valds vizkeménységre, igy a
készilék ritkabban végez vizkdolddst.

18.1 Avizkeménység mérése

1. Vegye ki a csomagoldsabdl a jelen kézikonyvhoz tartozo
TOTAL HARDNESS TEST csikot (C1), mely az angol nyelvii
leirdshoz van mellékelve;

Kb. egy masodpercre martsa be a csikot teljesen egy pohdr
vizbe;

Vegye ki a vizb6l és enyhén rdzza meg. Kb. 1 perc elteltével,
aviz keménységétdl figgden, 1,2, 3 vagy 4 piros négyszog
jelenik meg. Minden egyes négyzet 1 vizkeménységi
foknak felel meg;

Vizke-
mény-
ség

Reaktiv csik Megfeleld

programozas

dlacsony | 4 GG

[T T

kdzepes

Yyl

[T T

magas w0l

T

maximum |, ¢ gy @9 £

18.2 Avizkeménység megadasa
1. Kikapcsolt késziilék mellett (standby), de a fékapcsolot
nyomva (1abr.);
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2. Tartsa lenyomva az ikont 2x (B9) a kezelGpulton levd
jelz6fények bekapcsoldsdig (B);

3. Nyomjameg azikont ()@ (BS);

4. Vélasszon vizkeménységet ismét megnyomva az ikont
O

5. Nyomja meg az ikont %) oK (B15) a jévahagyashoz

(vagy C&J ESC (B14) a médositds nélkili kilépéshez). A
jelz6fények kikapcsolnak.
Ezen a ponton a gép Ujra van programozva az Gjonnan bedllitott
vizkeménység szerint.

19. ViZLAGYITO SZURG

Néhany modellen van vizldgyitd sz(ir6 (C4): ha az on gépén nin-
csen ilyen sziir6, azt tandcsoljuk, vasaroljon egyet a De'Longhi
vev{szolgdlatain.

A sz(ir6 megfelelé haszndlata érdekében kdvesse az aldbbi
utasitasokat.

19.1 Asziird behelyezése

1. Vegye ki a szlir6t (C4) a csomagoldsbél. A lapon lévé da-
tumjelz6 kiilonboz lehet a sz(ir6tél figgden (26 dbr.).
Forgassa el a datumjelz6t tgy, hogy a kvetkezd 2 havi
haszndlat jelenjen meg.

2.

Megjegyzés
a kdvéf6zgép atlagos hasznélata mellett a sz(irg élettartama 2
hénap, ha azonban a késziiléket nem haszndlja, de a sz(ir6 tele-
pitve marad, a sz(ird élettartama legfeljebb 3 hét.
3. AsziirG aktivalasahoz folyasson csapvizet a sz(iron taldlha-
t6 nyildsha a 27 abrén jeldlt médon addig, amig a viz ki
nem folyik a sz(ir oldalsé nyilasain. Hagyja legaldbb egy
percig, hogy a viz dtmossa a sz(irét;
Hizza ki a tartaly a géphdl és toltse fel vizzel;
Helyezze be a sz(ir6t a viztartdlyba és teljesen meritse be
kb. 10 mdsodpercre, dontse meg és finoman nyomja meg,
hogy teljesen tdvozzanak a Iégbuborékok (28 abr.).
Tegye vissza a sz(ir6t a helyére (A18) és teljesen nyomja be
(29 &br.);
Zarja vissza a tartaly fedelét (A16 - 30 dbr.), majd helyezze
vissza a tartalyt a gépbe;
A cappuccino készitd/forrd viz adagold (A20) ald tegyen
egy tartlyt ({rtartalom: min. 500ml).
Forrd viz jgjagolésa Forgassa a forr6 viz/gz szabélyozo-
gombot 4} (A22) lallasha.

Adagoljon legalabb 500 ml vizet, majd forgassa a forrd viz/
g0z szabdlyozégombot ‘{% 0dllsha.
50

Ekkor a sziird aktiv. Haszndlhatja a késziiléket.



19.2 Asziir6 cseréje

Amikor altelt a két hénap (Iasd a ddtumjelz6t), vagy a késziiléket
harom hétig nem hasznélja, el kell végezni a szird cserét:
1. Vegye ki a viztartalyt (A17) a benne lévg haszndlt vizsz(ir6-

vel (C4) egyiitt;

2. Vegye ki az tj sz(ir6t a csomagoldshél, és kbvesse az el6z6

szakasz 2-10 pontjait.

Ekkor az (j sz(ir6 aktiv. Haszndlhatja a késziiléket.

20. MUSZAKI ADATOK

Fesziiltség: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Felvett teljesitmény: 1450W
Nyomés: 1,5MPa (15 bar)
A viztartdly max. kapacitdsa: 181
Méretek LxPxH: 240x440x360 mm
Kabel hossza: 1150 mm
Sdly: 9,2 kg
Szemes kavé tart befogadd képessége: 3009

AJELZOFENYEK JELENTESE

MEGJELENITETTJELZOFENYEK | LEHETSEGES OK MEGOLDAS
L Nincs elég viz a tartalyban (A17) Toltse fel és/vagy helyezze be megfelelden a
Fol " STA H viztartalyt, és nyomja be, amig nem érzi, hogy
kattan.
VILLOGO
Eow S A H A tartdly (A17) nincs vagy nem | Helyezze be megfelelden a viztartélyt, és nyo-
""" ¢ S megfelel6en van behelyezve mja be, amig nem érzi, hogy kattan.
FOLYAMATOSAN EGO
L Azacctartd (A11) tele van Uritse ki és tisztitsa ki a zacctart6t és a csepptélcét
B S A H A15), majd helyezze Gket vissza (16 &br.). Fontos:
: amikor kiveszi a csepptdlcat, a zacctartot is ki kell
VILLOGO {iriteni, még akkor is, ha nincs teljesen tele. Ha
ezt elmulasztja, el6fordulhat, hogy a zacctartd
a tervezettnél jobban megtelik, és a késziilék
eltomédik.
o . | Afisztitds utdn nem lett jol visszatéve a | Vegye ki a csepptdlcdt (A15), és helyezze be a
§ & & A H zacctartaly (A11) zacctartot.
FOLYAMATOSAN EGO
B e S A [ Elfogyott a szemes kavé T‘dltse fel a szemeskavé tartot (A3 - 9 abr.).
FOLYAMATOSAN GO Az 6rolt kavé betdltésére szolgalo tolcsér | Uritse ki a tolcsért egy ecset segitségével a "18.8
. : (A4) eltomddott Az 6rolt kdvé betdltésére szolgald tolcsér tisz-
v ff) titdsa" c. bekezdésben leirtak szerint.
VILLOGNAK
B e O A [ Kivélasztotta az “6rolt kavé” funkciot, de | Tegyen Grolt kavét a tolcsérbe (12 dbr.) vagy ka-
""" ‘ | nem tett drolt kavét a tolcsérbe (A4) pesolja ki az 6rolt kavé funkciét.
FQLYAMATOSAN EGO Az 6rlt kévé betdltésére szolgal6 tolcsér | Uritse ki a tolcsért ey ecset segitségével a"18.8
i (A4) eltomddott Az 6rolt kévé betdltésére szolgald tolcsér tisz-
T titdsa" . bekezdésben leirtak szerint.
VILLOGO
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VILLOGO

AN

Ne feledje, hogy a késziilékben

vizkolddst kell végezni

A lehetd legrovidebb iddn beliil végezze el a
vizkGoldd programot a "19. Vizkdoldds" c. fe-
jezet szerint.

S

VILLOGO

Yy xX'l/

VILLOGNAK

A kdvét tdl finomra 6rdlte, igy a kévé
csak nagyon lassan vagy egyaltaldn nem
folyik le

F6zz6n még egy kavét, és mikozben a kévédarélé
miikadik, forgassa a darlé finomsdgat szabaly-
0z6 gombot (A5 - 8 dbr.) az dramutat jarasaval
megegyez§ irdnyba egy osztassal a 7 szdm felé.
Amennyiben legaldbb 2 kavé lef6zése utén a
kévé még mindig tdl lassan folyik le, forditsa el
a szabdlyozé gombot még egy fokozattal (Iasd
a"15.1 A kavédaralo bedllitasa" c. szakaszt). Ha
a probléma tovabbra is fennall, gy6z6djon meg
arrdl, hogy a viztartaly (A17) iitkdzésig van beny-
omva, forgassa a forrd viz/q6z szabalyozdgombot
(A22) 1 &llésha és adagoljon egy kis vizet, amig a
vizfolyés szabalyossa nem valik.

Vizldgyité sz(ird (C4) jelenléte esetén
eléfordulhat, hogy levegé buborék
keriil a hidr. rendszerbe, mely gdtolja az
adagoldst

Adagoljon egy kis vizet a g6z szabélyozégombot
(A22) 1 dlidsba forgatva, amig a vizfolyds szabd-
lyossa nem vélik.

VILLOGO

VILLOGO

A hasznélt 6rolt kavét tul finomra 6rolte,
igy a kévé csak nagyon lassan vagy
egyaltalan nem folyik le

Ismételje meg az adagolast kevéshé 6rolt vagy
més tipusi kdvét haszndlva. Ha a probléma
tovdbbra is fenndll, gy6zédjon meg arrdl, hogy
a viztartdly (A17) iitkdzésig van benyomva, for-
gassa a forr6 viz/g6z szabalyozdgombot (A22) |
dlldsha és adagoljon egy kis vizet, amig a vizfolyds
szabdlyossd nem valik.

Vizldgyitd sz(ird (C4) jelenléte esetén
eléfordulhat, hogy levegé buborék
keriil a hidr. rendszerbe, mely gatolja az
adagolast

Adagoljon egy kis vizet a g6z szabalyozdgombot
(A22) 1 dlidsba forgatva, amig a vizfolyds szabd-
lyossd nem valik.

a
=

VILLOGO

@J+‘lf’00K

FOLYAMATOSAN EGO

HOSSZU kavét kért 6rolt kavéval

Helyezzen a tolcsérbe (A4) egy csapott
mérékanal (C2) 6rolt kavét, majd nyomja meg

2x%%) 0K (B15) gombot a kévé készitésének
folytatdsahoz.
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S A B

FOLYAMA-
TOSAN EGO

a1/

VILLOGNAK

Tal sok kavét hasznélt

Vélasszon egy gyengébb aromat a D@y gomb
(B8) megnyomésaval, vagy csokkentse az 6rolt
kévé mennyiségét.

S A

VILLOG + VILLOG
<

VILLOGO

A hidraulikus rendszer iires

Forgassa a forrd viz/gdz szabalyozdgombot (A22)
1 4lldsha, amig az adagolas le nem dll, majd for-
gassa vissza 0dlldsha. Ha a forr6 viz vagy g6z
adagoldsa soran beavatkozik a vészjelzés, a sza-
balyozégombot allitsa vissza 0 dlldsba. Forgassa
a forrd viz/g6z szabélyozégombot I dllasha, amig
az adagolds le nem dll, majd forgassa vissza 0al-
ldsha. Ha a probléma tovabbra is fennéll, ellen-
Grizze, hogy a viztartdly (A17) teljesen be van
nyomva.

A késziilék belseje nagyon piszkos

Tisztitsa meg gondosan a késziiléket a "18.
Tisztitds c. fejezet alapjan. Ha a tisztitds utén
még mindig ldthaté az iizenet, forduljon egy
ligyfélszolgdlathoz.

§ = O A H
FOLYAMATOSAN EGO

o O AT H
VILLOGO

A tisztitast kovetGen nem tette vissza a

kavéfoz6 egységet (A8)

Tegye be a kdvéfoz6 egységet a "18.9 A kdvéfoz6
eqység tisztitdsa" ¢. bekezdésben leirtak szerint.

&

Azt jelzi, hogy el kell forgatni a géz/forrd

viz szabalyozdgombot (A22)

Forgassa el a forrd viz/g6z szabalyozdgombot.

VILLOGO
oy Azt jelzi, hogy a késziilékben vizkdoldast | A lehetd legrovidebb id6n beliil végezze el a
ol & ACH kell végezni vizkGolddst (Idsd a "19. Vizkdoldds" c. fejezetet).
VILLOGO

Y Esc + 3D ok
FOLYAMATOSAN E60
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21. APROBLEMAK MEGOLDASA

Az aldbbiakban olvashatja néhany esetleges meghibdsodds felsoroldsét.
Ha a problémét nem lehet megoldani a leirtak alapjén, vegye fel a kapcsolatot az ligyfélszolgdlattal.

PROBLEMA

LEHETSEGES OK

MEGOLDAS

Akdvé nem meleg.

Nem melegitette eld a csészéket.

A csészék elomelegitése forrd vizzel
(Megj.: hasznélhatja a forrd viz funkciét).

A késziilék belsé rendszere lehilt, mert
2-3 perc eltelt az utolso kavéfozést ko-
vetden.

Kavékészitsé eldtt oblitéssel melegitse fel
a belsd hidr. rendszert, az ikon ;g% (815)
megnyomdsaval.

A bedllitott  kdvé homérséklet tdl
alacsony.

A meniiben dllitson be magasabb
hémérsékletet (Iasd a "9. a hémérséklet
bedllitdsa" c. fejezetet). Megjegyzés: A
hémérséklet-valtozds hatékonyabb a
hosszd italok esetében.

A kdvé tal hig vagy kevéssé krémes.

Akavét tul durvara drolte.

A kévédardlo mikodése kozhen fordit-
sa el a kdvédardlot szabdlyozd gombot
(A5) az 1-es szém felé az ramutatd jard-
saval ellentétes irdnyban egy fokozattal
(8 dbr.). A gombot osztasonként forgas-
sa addig, amig a kévé nem folyik le meg-
felelden. A bedllitds hatdsa csak két kavé
lef6zése utdn érezhetd (Iasd a "15.1 A k-
védardld bedllitdsa" c. szakaszt).

A kdvé nem megfeleld.

Csak pressz6 kavéfdzokhoz ajanlott kavét
hasznéljon.

A kdvé tdl lassan vagy csak cseppenként
folyik le.

Akavét tdl finomra drolte.

Forditsa el a kdvédardlét szabélyozo
gombot (A5) a 7-es szdm felé az 6ramu-
tatd jardsdval megegyezd iranyban egy
fokozattal (8. dbra). A gombot osztdson-
ként forgassa addig, amig a kdvé nem
folyik le megfelelden. A bellitds hatdsa
csak két kavé lefézése utdn érezhetd
(Idsd a "15.1 A kdvédardlé bedllitdsa" c.
szakaszt).

A késziilék nem adagol kavét

A késziilék belsejében szennyezddést
érzékel: a jelz6fény g (B1) villog

Vdria meg, amig a késziilék ismét
hasznélatra készen all és ismét valassza
ki a kivant italt. Ha a probléma tovabbra
is fenndll, forduljon Szakszervizhez.

Nem lehet kivenni a kdvéf6zo egységet
(A3)

A kikapcsoldst
megfelelden

nem végezte el

Kapcsolja ki a gépet a Q) gombot (A23)
megnyomva (hiv. "7. A késziilék kikapc-
soldsa" c. fejezet).

A vizkGoldds végén a késziilék egy har-
madik oblitész igényel

A két blitési ciklus kdzben a tartaly nem
tolt6dott fel a MAX szintig.

Kovesse a késziilék altal kért lépéseket, de
elébb a csepptalcat (A15) iritse ki, hogy
ne csorduljon ki a viz.
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A tejhabban nagy buborékok vannak

Atej nem elég hideg, vagy nem félzsiros

Lehetdleg folozott vagy félzsiros, hiitd
hideg (kb. 5°C) tejet hasznéljon. Ha az
eredmény még mindig nem megfeleld,
prébéljon ki egy mésik mérkaju tejet.

A tej nem habos

A cappuccino készit6 (A22) és a g6z/forrd
viz csér (A21) koszos

Végezze el tisztitasdt a "16.1 A cappuc-
cino készitd tisztitasa haszndlat utan" c.
szakaszban leirtakat kovetve.

Haszndlat sordn megszakad a g6z
adagolds

Egy biztonsagi berendezés megszakitja a
g6z adagoldst

Vdrjon néhdny percet, majd aktivélja a
g6z funkciét.

A késziiléket nem sikeriil bekapcsolni

Nem csatlakoztatta a késziilék dugdjét a
hdlézatba

(satlakoztassa a villasdugét a halézati
csatlakozdba (1 dbr.).

A fékapcsold (A6) nincs lenyomva

Nyomja meg a fékapcsolt (1 dbr.).

Nem folyik ki kdvé az adagoldé egyik
¢sérén vagy egyiken sem.

A kdvé adagolé csdrei (A19) el vannak
dugulva

Végezze el a cs6rok tisztitdsat a "18.7 A
kévé adagold cs6rok tisztitdsa" szakasz-
ban irtak szerint.
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1. 0voD

Dékujeme, Ze jste si vybrali automaticky kavovar na pfipravu
kévy a cappuccina.

Prejeme Vam hodné zabavy s vasim novym piistrojem. Vénujte
par minut procteni tohoto ndvodu k pouZiti. Zamezite tim moz-
nému riziku nebo poskozenf pfistroje.

1.1 Pismena v zavorkach
Pismena v zdvorkéch odpovidaji vysvétlivkdm uvedenym v Popi-
su piistroje (str. 2-3).

1.2 Problémy a opravy

V pfipadé problémd se je nejprve snazte odstranit, v souladu s
pokyny uvedenymi v kapitoldch "24. Vyznam kontrolek” a “25.
Resen probléma".

Pokud by tyto pokyny nevedly k napravé a v pfipadé zadosti o
dalsi informace, doporucujeme se obrétit telefonicky na asis-
tencni zdkaznickou sluzbu na Cisle uvedeném na piilozeném
listu, Zakaznicky servis”.

Pokud Vase zemé neni na tomto seznamu uvedena, zatelefo-
nujte na Cislo uvedené v zdrucnim listu. Pro pfipadné opravy se
obracejte pouze na technicky servis De’Longhi. Adresy jsou uve-
deny v zaruénim listu pfilozeném k pfistroji.

2. POPIS

2.1 Popis pristroje

(str.3-A)

A1, Viko zésobniku na zrkovou kdvu

A2.  Viko ndsypky pro predemletou kavu
A3.  Zdsobnik na zrnkovou kévu

A4, Nésypka na vsypani pfedemleté kavy
A5.  Otocny reguldtor stupné hrubosti mleti kévy
A6.  Hlavni spinac

A7.  Dvitka spafovace

A8.  Spafoval

A9.  Napdjeci kabel

A10. Miska na shér kondenzované pary

A11. Zasobnik na shér kévové sedliny

A12. Tacek na odkladani salki

A13.  Indikator hladiny vody v odkapdvaci misce
A14. Mfizka misky

A15. Odkapavaci miska

A16. Viko nddrzky na vodu

A17. Nédrzka na vodu

A18. Ulozeni zmékcovaciho filtru vody

A19. Ddvkovac kdvy (s nastavitelnou vyskou)
A20. Napériovac (odnimatelny)

A21. Tryska horké vody a pary (odnimatelnd)
A22. Kolecko vydeje pary/horké vody
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A23. Tlatitko ('): pro zapnuti nebo vypnuti pfistroje (standby)
A24. Odkladaci plocha na $alky

2.2 Popis ovladaciho panelu

(str.2- B )

Nékteré ikony panelu maji dvojitou funkci: ta je oznacena v zdvor-
kdch, v rdmci popisu.

B1. Blikajici J} kontrolka: pfistroj se zahfiva

B2. Kontrolka [s=z):

- sviti: zasurite zasobnik na sedliny (A11)

- blikd: je nezbytné vyprazdnit zésobnik na sedliny
Kontrolka £3:

- sviti: zasurite nddrzku na vodu (A17)

- blikd: v nddrZce neni dostatecné mnoZstvi vody
Kontrolka /N : oznacuje vieobecny alarm (viz kapitola
“24.\lyznam kontrolek”

Kontrolka [ :

- sviti: probihd odvapnéni

- bliké: je nezbytné provést odvépnéni

&— : funkce predemleté kdvy

o o O @ @ aomakivy

B3. ()#: volbaaroma

B9. 2x :pro vydej 2 3alkdi “espresso” nebo “espresso lungo”

B10. &: vydej“Espresso”

B11. Q’:) vydej“Espresso Lungo”
B12. i :vydej “Kava”

B13. :vydej“Long”

g14. % Esc.

sviti: pro aktivaci funkce péry (Pfi cinnostech pro-
gramovani: stisknéte pro vystup z probihajictho
programovani)

blikd: je nezbytné otocit koleckem pdry/horké vody (A22)

B3.

B4.

BS.

B6.
B7.

B15. @ OK: pro provedeni vyplachovani.
(V cinnostech programovani: stisknéte pro potvrzeni
programovdni)

Popis prislusenstvi

(str.2- ()

(1. Reaktivni prouZek

(2. Dévkovaci odmérka pro predemletou kévu
(3. Odvapnovaci pfipravek

(4. Zmékcovacifiltr (u nékterych modelt)

(5. Stétecek k cisténi



PRIPRAVNE UKONY
Pted uvedenim pfistroje do provozu

3.
3.1

Pozndmka:

U pfistroje byla vyrobcem provedena kontrola s pouZitim
kévy, je proto naprosto normalni, jestlize v mlynku nalez-
nete stopy kdvy. Vyrobce zaruCuje, Ze pfistroj je zcela novy.
Doporucujeme vam co nejdfive provést nastaveni tvrdosti
vody podle postupu popsaného v kapitole "20. Napro-
gramovani tvrdosti vody”.

Postupujte podle ndsledujicich pokyni:
1. Pripojte pfistroj k elektrické siti a stisknéte hlavni spina¢
(A6) umistény na zadni strané pfistroje (obr. 1).

2. Na ovlddacim panelu (B) blikd kontrolka A@ (B3): vy-
jméte nadrzku na vodu (A17- obr. 2), naplite ji az po linku
MAX Cerstvou vodou (obr. 3A), poté nddrzku znovu zasurite
(obr. 3B).

3. Naoviddacim panelu blika ikona 1 (814-

. panelu blikd ikona (B14- obr. 5).

4. Umistéte pod napéniovac (A20) nadobu s minimalnim ob-
jemem 100 ml (obr. 4).

5. Otocte koleckem péry/horké vody do polohy “I" (obr. 6)
a stisknéte ikonux&9) OK (B15) : pistroj vyda vodu z
napénovace.

6. Kdyz se vydej automaticky prerusi, na ovlddacim panelu
blikd ikona {}) na znameni nutnosti uvedeni kolecka na
paru do polohy “0".

Pristroj se vypne.

Pro poutZiti pfistroje stisknéte tlacitko U (A23 - obr. 7).

m Pozndmka :

Pri prvnim poufiti je teba piipravit 4-5 kév nebo 4-5 cap-
puccin, nez piistroj dosahne uspokojivého vysledku.

Pro jesté vétsi zazitek z kdvy a lepsi vykon piistroje se
doporucuje nainstalovat zmékcovaci filtr (C4) v souladu s
pokyny uvedenymi v kapitole "21. Zmékcovaci filtr". Pokud
vas$ model neni filtrem vybaven, je mozné o néj pozadat v
autorizovanych servisnich strediscich De’Longhi.

4. ZAPNUTI PRISTROJE

['] Pozndmka:

Pred zapnutim piistroje zkontrolujte, zda je hlavni spinac (A6),
umistény na zadni strané pfistroje, stisknuty (obr. 1).

Pri kazdém zapnuti pfistroje probéhne cyklus automatického
predehfati a vyplachovani, ktery nelze prerusit. Pfistroj je pfi-
praven k pouZiti pouze po vykondni tohoto cyklu.
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& Nebezpeci opareni!

Béhem vyplachovani vytéka z Usti ddvkovace kévy (A19) trocha
horké vody, kterd je zachycovéna do odkapavaci misky (A15) pod
nim. Davejte pozor, abyste se nepostiikali vodou.

(A23) (obr. 7):
(B1) na zna-

Pro zapnuti pfistroje stisknéte tlacitko |
na ovlddacim panelu (B) blikd kontrolka
meni, Ze se piistroj ohfiva.
Béhem ohfivani pfistroj provede vyplachovani; takto se zahieje
bojler a zéroven pfistroj bude déle dopravovat horkou vodu do
vnitfnich trubic, aby se také zahfaly.
Pfistroj je ve spravné teploté, kdyZ na ovlddacim panelu kontrol-
ka IE zhasne a ikony pro vydej se aktivuji.

5. VYPINANI PRISTROJE
Pfi kazdém vypinani vykond pfistroj automatické vyplachovani,
pokud byla pfipravena kdva.

Nebezpeci opareni!
Bé&hem vyplachovani vytéka z sti ddvkovace kavy (A19) trocha
horké vody. Dévejte pozor, abyste se nepostfikali vodou.

Pfistroj Ize vypnout stisknutim tlacitka Ll) (A23-obr. 7);
na ovlddacim panelu blikd kontrolka [E (B1): pokud je to
predvidano, pfistroj provede vyplachovani a poté se vypne
(stand-by).

m Pozndmka!

Pokud pfistroj nebudete pouZivat delsi dobu, odpojte jej z elek-
trické sité:
nejprve pfistroj vypnéte stisknutim tlacitka Q) (obr.7);
uvolnéte hlavni spinac (A6) (obr. 1).

Pozor!
Nikdy hlavni spina¢ nestiskejte, pokud je pfistroj zapnuty.

6. NASTAVENi TVRDOSTIVODY
Pokyny tykajici se nastaveni tvrdosti vody si pfectéte v kapitole
"20. Naprogramovani tvrdosti vody”.

7. NASTAVENITEPLOTY

Pokud si prejete upravit teplotu vody (nizka, stfedni, vysoka),

kterd slouZi k pfipravé kdvy, je tfeba postupovat ndsledovné:

1. Pfistroj musi byt vypnuty (standby), ale hlavni spina stisk-
nuty (obr. 1);

2. Drite stisknutou ikonu 2x (B9), dokud se nerozsviti
ikony na ovlddacim panelu (B);

3. Stisknéte ikonu (& (B10);

4. Ivolte pozadovanou teplotu opétovnym stisknutim ikony

&P:



X/ 0 0 0 nizka
00 0 0 0 stiedni
Y/ 0 0 ’l vysoka

Stisknéte ikonu 3% OK (B15) pro potvrzeni (nebo

& ESC (B14) pro vystup bez provedeni zmény).
Kontrolky zhasnou.
Pristroj se vrati zpét do "stand-by" a teplota je tak
naprogramovana.

m Pozndmka:

Iména teploty je Gc¢innéjsi u velkych napojd.

5.

8. AUTOMATICKE VYPNUTI

Je mozné zménit Casovy interval tak, aby se pfistroj vypnul po

15 nebo 30 minutach nebo po 1,2 nebo 3 hodindch nepouzivani

Pro naprogramovani automatického vypnuti postupujte ndsle-

dovné:

1. Pfistroj musi byt vypnuty (standby), ale hlavni spinac stisk-
nuty (obr. 1);

2. Drite stisknutou ikonu 2x (B9), dokud se nerozsviti
ikony na ovlddacim panelu (B);
3. Stisknéte ikonu & (B11);
4. Zvolte pozadovany Casovy interval opétovnym stisknutim
ikony ?:
/) 0 0 " 15 min.
0 0 'l 0 30 min.
1 hodina
XY X1/
2 hodiny
XX/ X/
3 hodin
v )l) "
5. Stisknéte ikonu x%%) OK (B15) pro potvrzeni (nebo

dﬁ) ESC (B14) pro vystup bez provedeni zmény). Kon-
trolky zhasnou.
Casovy interval automatického vypnuti je tak naprogramovan.
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9. USPORA ENERGIE

Pomoci této funkce Ize aktivovat nebo deaktivovat rezim pro ispo-
ru energie. Pristroj je z vyrobniho zdvodu pfednastaven s aktivni
funkci, coz zarucuje nizsi spotfebu energie, v souladu s platnymi
evropskymi normami. Pokud chcete zménit nastaveni, postupuj-
te ndsledovné:

1. Pfistroj musi byt vypnuty (standby), ale hlavni spinac stisk-

nuty (obr. 1);

2. Drite stisknutou ikonu 2x (B9), dokud se nerozsviti
ikony na ovlddacim panelu (B).

3. Stisknéte ikonu @J(BB);

4. Aktivujte/deaktivujte funkd stisknutim ikony @] :
-0 & @ ) ) funkee aktivovéna
<0 % @ () () funkee deaktivovana

5. Stisknéte ikonu %) OK (B15) pro potvrzeni (nebo
d!& ESC (B14) pro vystup bez provedeni zmény).

6. Stisknéte & ESC pro vystup z menu. Kontrolky

zhasnou.
Nastaveni dspory energie je tak naprogramovéno.

Pozndmka!

+ Vrezimu dspory energie je nutné vyckat pred vydejem
prvni kévy nékolik sekund na predehfati kdvovaru.

10. ZVUKOVE HLASENI

Touto funkci se aktivuje nebo deaktivuje zvukové hldseni. Postu-

pujte ndsledovné:

1. Pristroj musi byt vypnuty (standby), ale hlavni spinac stisk-
nuty (obr. 1);

Drite stisknutou ikonu 2x (B9), dokud se nerozsviti kon-
trolky na ovlddacim panelu (B).

Stisknéte ikonu 2x pro aktivaci nebo deaktivaci funkce:
-0 & @ ) 0 funkee aktivovéna
<0 % @ () () funkce deaktivovana

9%

4. Stisknéte ikonu xg¢) OK (B15) pro potvrzeni (nebo

<{|5> ESC (B14) pro vystup bez provedeni zmény). Kon-
trolky zhasnou.
Zvukové hlaseni je tak naprogramovéno.
11. VYCHOZi HODNOTY (RESET)
S touto funkei jsou obnovena viechna nastaveni (teplota, auto-
matické vypnuti, tvrdost vody, Gspora energie a viechna nastave-
ni mnozstvi se vréti na vychozi hodnoty).
1. Pfistroj musi byt vypnuty (standby), ale hlavni spinac stisk-
nuty (obr. 1);
Drite stisknutou ikonu2x (B9), dokud se nerozsviti ikony
na ovlddacim panelu (B).

2.



3. Stisknéte ikonui) (B12): zrnka (B7) na ovlddacim pa-
nelu blikaji;
4. Stisknéte ikonu x%%) 0K (B15) pro ndvrat na vychozi

hodnoty (nebo {B ESC (B14) pro vystup bez provede-
ni zmény). Kontrolky zhasnou.
Nastaveni a mnoZstvi ndpojii se tak vréti na vychozi hodnoty.

12. VYPLACHOVANI

Pomoci této funkce je mozné nechat vytéct horkou vodu z dév-
kovace kdvy (A19), aby se vycistil a zahfal vnitini okruh pfistroje.
Umistéte pod davkova¢ kdvy a horké vody nadobu o objemu
min. 100ml.

A Pozor! Nebezpeci opareni.
Pfi vydeji horké vody nenechavejte pfistroj bez dozoru.

1) Proaktivadi této funkee stisknéte x%%) OK (B15);
2)  Ponékolika vtefindch z dédvkovace kavy vytece horkd voda,
kterd vycisti a oheje vnitini okruh pfistroje.

3)  Pro rucni preruseni funkce stisknéte znovu %) oK.

Pozndmka!
V pifipadé necinnosti vy3si nez 3 az 4 dny je dlirazné dopo-

ni polohu k €islu 1 (ne vice nez jednu aretacni polohu najednou,
v opacném pfipadé mlze kava vytékat po kapkdch).

Tato zména se projevi teprve po vydeji nejméné 2 po sobé
ndsledujicich kdv. Pokud po této Gpravé vysledek jesté neni
uspokojivy, je zapotiebi zopakovat Gpravu otocenim otocného
reguldtoru o dal3i areta¢ni polohu.

13.2 Rady pro teplejsi kavu
Pro dosazeni teplejsi kavy se doporucuje:

provést vyplachnuti stisknutim oadd 0K (B15);

$alky nahfat horkou vodou pouZitim funkce horkd voda (viz
kapitola "17. Vydej horké vody");

zvysit teplotu kdvy (viz kapitola “8. Nastaveni tvrdosti
vody").

13.3 Priprava kavy pouzitim zrnkové kavy

Pozor!
NepouZzivejte zelend, karamelizované kdvové zrnka nebo kdvova
zrnka obalend v cukru, protoZe by se mohla nalepit do mlynku
na kavu a znemoznit jeho pouzivani.

1. Nasypte zrnkovou kévu do pfislusného zasobniku (A3) (obr.
9

rueno, jakmile je pfistroj opét zapnuty, provést pred jeho 2. Umistéte pod dsti davkovace kavy (A19):
pouzitim 2-3 vyplachovéni; - 154lek, pokud si prejete 1kévu (obr. 10);
« Je normélni, Ze po provedeni této funkce bude voda v z3- - 2 54lky, pokud si prejete 2 kdvy.
sobniku na kdvové sedliny (A11). 3. Sklopte dévkovac co nejblize k Salkim: tak ziskate lepsi
pénu (obr. 11);
13. PRIPRAVA KAvY 4. Ivolte poadovanou kavu:
13.1 Nastaveni kavomlynku Recept Mnozstvi | Nastavitel- | Pfednas-
Miynek na kdvu neni tfeba nastavovat, alespoii zpocatku, nebot né mnoistvi | tavené
byl vyrobcem nastaven tak, aby bylo dosazeno spravného vyda- aroma
ni kdvy.
Pokud v3ak po prvnich kévach dochazi k vydeji nepilis korpézni P = 40ml | od=20do v
kavy s malym mnoZstvim pény nebo k plis pomalému vydeji Espresso = 80ml
y y 0 peny nebo K prilis po U vydej
kavy (po kapkach), je tfeba vydej kavy upravit pomoci oto¢ného (810)
regultoru stupné hrubosti mleti kavy (A5) (obr.8). & =120ml {od =80 do| , onn
Pozndmka: Espres- =180c
Otocnym regulétorem je mozné otacet pouze tehdy, kdy? je ka- s0 Lungo
vomlynek v provozu. (B11)
Pokud kéva vytékd pomalu nebo nevyté- w’ = 180ml | od =100 do | , ¢ g /1))
ké viibec, otocte o jednu aretacni polohu KaTa(BQ) ~240cc
ve sméru hodinovych rucicek k cislu 7.
Pro dosaZeni vydeje hustsi kavy nebo @] =160ml | od =115 do | 5, g gy
pro zlepseni vzhledu pény otécejte proti Long (B13) =250cc

sméru hodinovych rucicek o jednu aretac-
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2x (BY) = 40 mlx - o0
+ &P 23alky
Espresso
(B10)
2x (B9) = 120 ml - Y/
+ &P x 2 33lky
Espres-
so Lungo
(B11)
5. Priprava je zahdjena a na ovladacim panelu (B) zlistane

rozsvicend kontrolka tykajici se zvolené ikony.

Pozndmka:

Pro pfipravu 2 3alki “espresso” nebo “espresso lungo” sou-

Casné:

- Stisknéte ikonu “2X” (B9): rozsviti se ikony tykajici se vo-
litelnych ndpojii a ikona “2X” blika. Stisknéte (& nebo
&: pfiprava se spusti.

Alternativné postupujte ndsledovné:

- Stisknéte (> nebo \ww: piiprava se spusti a ikona
“2X" nékolik vtefin blikd. Stisknéte ikonu“2X’, kdyz blikd.

Zatimco pfistroj pfipravuje kdvu, mliZe byt vydej zastaven v

kterémkoli okamziku opétovnym stisknutim ikony vydeje.

Kdyz je vydej dokoncen a prejete si zvysit mnozstvi kavy v

$dlku, postadi pridrzet stisknutou (do 3 vtefin) jednu z ikon

pro vydej kdvy (B10 - B13).

Po dokoncent pfipravy bude pfistroj pfipraven k dalsimu pouZiti.

Pozndmka:

Béhem pouZivani se na ovladacim panelu (B) mohou roz-
svitit kontrolky, jejichZ vyznam je uveden v kapitole “24.
Vyznam kontrolek”.

Pro ziskani teplejsi kdvy odkazujeme na odstavec “15.2
Rady pro teplejsi kévu".

Pokud kéva vytéké pouze po kapkdch, s malym mnozstvim
pény nebo je pfilis studend, prostudujte si rady uvedené v
kapitole "25. Re3eni problémd".

Pro osobni nastaveni napojd podle vlastnich chuti na-
hlédnéte do odstavce “15.6 Osobni nastaveni aroma a
mnozstvi”.

13.4 Docasna zména aroma kavy
Pro docasné osobni nastaveni aroma kavy stisknéte {) ¢ (BS):

YXX/1/

X-SLABE

SLABE

XXX/l
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Y Y, 0 STREDNI
Y/ ” 0 SILNE
X-SILNE

XxyxX/X/.

a__ (viz “15.5 Priprava kévy z
predemleté kdvy”)
1 Pozndmka:

Zména aroma neni ulozena do paméti a pfi pfistim auto-
matickém vydeji piistroj zvoli prednastavenou hodnotu.
Pokud vydej neni proveden do nékolika sekund po osob-
nim nastaveni aroma, vrati se aroma na pfednastavenou
hodnotu.

13.5 Priprava kavy z predemleté kavy

A Pozor!

Nikdy nesypte predemletou kévu do vypnutého kdvovaru;
zabrani se tim jejimu rozsypani uvnitf pfistroje a jeho zne-
(isténi. Pristroj by se takto mohl poskodit.

Nesypte nikdy vice neZ 1 zarovna-

nou odmérku (C2), jinak by mohlo

dojit ke znecisténi pristroje nebo k

ucpani ndsypky (A4).

m Pozndmka:

Pokud pouzivdte pfedemletou kdvu, je mozné pfipravit
vzdy jen jeden $alek kavy.

1. Stisknéte opakované ikonu (D (B8) , dokud se nerozsvi-
ti kontrolka £— (B6).
2. Ujistéte se, Ze ndsypka neni ucpand, pak nasypte jednu
rovnou odmérku predemleté kdvy (obr. 12).
3. Umistéte jeden Salek pod dsti ddvkovace kdvy (A19) (obr.
10).
4. Zvolte pozadovanou kdvu:
Recept Mnoizstvi
@ =~ 40ml
Espresso (B10)
=3 =~ 120ml
Espresso Lungo (B11)
iD = 180ml
Kdva (B12)




@] = 160 ml

Long (B13)
5. Priprava je zahdjena a na ovladacim panelu (B) zlistane
rozsvicend kontrolka tykajici se zvolené ikony.

A Pozor! Priprava kdvy LONG (@p:
V poloviné piiipravy kontrolka &= bliké: nasypte novou od-

mérku predemleté kdvy a stisknéte %) ok (B15).

Pozndmka:
Pokud je rezim ,Uspora energie” aktivovany, mize trvat nékolik
vtefin, neZ dojde k vydeji prvni kdvy.

13.6 Osobni nastaveni aroma a mnozstvi

Pristroj je z vyroby nastaven na vydani kdvy se standardnim

aroma a mnozstvim (viz tabulka odstavce "15.3 Priprava kdvy

pouZzitim zrkové kdvy").

Pro osobni nastaveni kdvy postupujte nasledovné:

1. Umistéte jeden Salek nebo dostatecné velkou sklenici pod
Gsti davkovace kavy (A19);

2. Stisknéte D@y (B8), az do zvoleni pozadovaného aroma
(viz odstavec“15.4 Do¢asnd zména aroma kdvy”);

3. Stisknéte a drZte stisknutou ikonu tykajici se kavy urcené k
osobnimu nastaveni: tato ikona bude blikat a blikaji 4 krat
vsechny vystrazné kontrolky;

4. Inovu uvolnéte ikonu: ikona blika a pfistroj zahdji vydej
kévy;

5. Kdyz kdva v $alku dosdhne pozadovaného mnozstvi, znovu
stisknéte ikonu kdvy.

V tomto okamZiku jsou aroma a mnoZstvi kdvy v $alku naprogra-

movany podle nového nastaveni.

14. PRIPRAVA CAPPUCCINA

& Nebezpeci opareni!
Béhem téchto pfiprav vychdzi pdra: ddvejte pozor, abyste se
neopafili.

1. Pro cappuccino pfipravte kévu do velkého Salku.

2. Naplite nadobku, pokud mozno opatfenou drzadlem,
abyste se neopafili, s asi 100 gramy mléka pro kazdé cap-
puccino, které chcete pfipravit. Pfi vybéru velikosti nado-
bky berte na védomi, Ze se objem zvy3i 2 aZ 3krat.

m Pozndmka :

Pro dosazeni hustsi a bohatsi pény poufijte zcela odtucné-
né mléko nebo polotucné mléko o teploté, kterou ma v led-
nicce (cca 5 °C). Aby se zabrénilo tvofeni mélo naslehaného
mléka nebo velkym bublindm, vycistéte pokazdé napéro-

vat tak, jak je popsano v odstavci "16.1 Cisténi napénovace
po pouZiti".

3. Pro umoznéni pouziti nddob riiznych rozméri je mozné
napénovac (A20) lehce vytocit smérem ven.

4. Ponofte napénovac do nddobky s mlékem a davejte pozor,
abyste nikdy neponofili ¢erny volici krouzek.

Pozor!
Neotdcejte napénovacem silou (obr. 13): mohl by se rozbit!

5. tisknéte ikonu ' (B14); kontrolkal§ (B1) bliki na
znameni, Ze se pristroj ohiiva.
6.  Kdyi je pfistroj ve spravné teploté, vypne se kontrolka Ka

ikona d}) blikd.

7. Poté otocte koleckem pary/horké vody / (A22) do polo-
hy 1. Po nékolika vtefinach vyjde z napénovace para, ktera
dodé mléku krémovy vzhled a zv3’1§|' jeho objem Pro ziskani
zezdola nahoru.

8. Jakmile je dosaZena pozadovand péna, preruste vydej pary
otocenim kolecka do polohy 0.

A Nebezpeci opareni!

Pfed vyjmutim nadobky s napénénym mlékem vypnéte paru,

abyste se vyhnuli opafeni stfikajicim horkym mlékem.

9. Pridejte napénéné mléko k predem pfipravené kdvé. Cap-
puccino je hotové: ocukrujte podle libosti, a pokud i pieje-
te, posypte pénu trochou kakaového prasku.

Pozndmka!
Pokud je aktivovany reZim “Uspora energie’, miiZe trvat nékolik
vtefin, nez dojde k vydeji pary.

14.1 Cisténi napéhovace po pouiti
Cistéte napénovac (A20) po kaidém pouZiti, vyhnete se tak
uklddani zbytkd mléka uvnitf anebo jeho ucpani.

& Nebezpeci opareni!

Béhem cisténi vytéka z napéiovace trocha horké vody. Davejte

pozor, abyste se nepostfikali vodou.

1. Nechte vytect trochu vody otocenim kolecka pary / horké
vody / (A22) do polohy I. Poté preruste vydej uvedenim
kolecka do polohy 0.

2. Vyckejte nékolik minut, nez se napénova¢ ochladi: otocte
napéfovacem proti sméru sméru hodinovych rucicek a
stahnéte jej dolli a sejméte (obr. 14).

3. Stahnéte trysku dold (A21 - obr. 15).

Zkontrolujte, zda otvory oznacené Sipkou na obr. 16 nejsou
zanesené. Pokud je to nutné, vycistéte je pomoci $pendliku.

5. Inovu zasuiite trysku a znovu nasadte napénovac na trysku
jeho zatlacenim smérem nahoru a otocenim ve sméru hodi-
novych ruticek az do zacvaknuti.



15. VYDEJ HORKE VODY

A Pozor! Nebezpeci opareni.

Pri vydeji horké vody nenechavejte pfistroj bez dozoru. Trubicka

napénovace (A20) se béhem vydeje zahfiva.

1. Umistéte pod napénovac nddobu (A20) (co nejblize, aby
nedochdzelo k rozstfikovani vody).

2. Otocte koleckem pdry/horké vody / (A22) do polohy I.

3. Pro rucni prerusenl vydeje horké vody otocte koleckem
pary/horké vody / do polohy 0.

Pozndmka!
Pokud je aktivovany rezim “Uspora energie’, mize trvat nékolik
vtefin, nez dojde k vydeji horké vody a péry.

16. CISTENI

16.1 Cisténi pristroje

Nésledujici ¢asti pristroje je nutné pravidelné istit:

- vnitfni okruh pfistroje;

- zdsobnik na kdvové sedliny (A11);

- odkapdvaci miska (A15) a miska na shér kondenzitu
(A10);

- nddrzka navodu (A17);

- (sti ddvkovace kavy (A19);

- napéfovaé (A20-“16.1 Cigténi napénovace po pouZit”);

- ndsypka na vsypani pfedemleté kévy (A4);

- sparovac (A8), pfistupny po otevfeni servisnich dvitek (A7);

- ovlddaci panel (B).

Pozor!

« Na disténi pristroje nepouzivejte fedidla, abrazivni distici
prostiedky nebo alkohol. U superautomatickych piistroj
DelLonghi neni nutné pouZivat k CiSténi pfistroje chemic-
ké prisady.

- 1adnd &t pristroje se nesmi myt v mycce na nadobi,
kromé mfizky misky (A14).

«+ Naodstranovani vodniho kamene nebo kévovych usazenin
nikdy nepouZivejte kovové predméty, protoze by mohlo
dojit k poskrabani kovového nebo plastového povrchu.

16.2 Cisténi vnitiniho okruhu pistroje

V piipadé necinnosti vyssinez 3 az 4 dny je dirazné doporuceno,
pred jeho pouZitim, pfistroj zapnout a prove’st vydej:

- 2-3vyplachovanistisknutim x%¢) (B15);

- horké vody, na nékolik vtefin (kapltola “17. Viydej horké
vody");

Pozndmka:
Je normalni, Ze po provedeni takového isténi bude voda v z3-
sobniku na kdvové sedliny (A11).

16.3 Cisténi zasobniku na kavové sedliny

Kdyz kontrolka k= (B2) blikd, je tfeba vyprazdnit zdsobnik na
sedliny (A11) a vycistit jej. Dokud nedojde k vyciSténi zasobni-
ku na sedliny, pfistroj nebude schopen pfipravovat kavu. Pristroj
signalizuje nutnost vyprazdnéni zasobniku, i kdyZ jesté neni
plny, pokud jiz ubéhlo 72 hodin od prvniho vydeje (aby se vypo-
Cet téchto 72 hodin mohl fddné provést, pfistroj nesmi byt nikdy
vypinan hlavnim spinacem - A6).

& Pozor! Nebezpeci opareni

Pokud se pripravuje nékolik cappuccin najednou, kovovy tacek
na odkladani $alkii (A12) se ohfeje. Pockejte, aZ vychladne, a
poté jej uchopte pouze za piredni ¢ast.

Pro CiSténi (pfi zapnutém pfistroji):
Vyjméte odkapavaci misku (A15) (obr. 17), vyprazdnéte jia
vycistéte.
Vyprazdnéte a peclivé vycistéte zasobnik na sedliny (A11),
odstrarite vekeré zbytky, které se usadily na dné.
Zkontrolujte misku na shér kondenzétu (A10) (Cervené
barvy) aje-li pnd, vyprazdnéte ji.

16.4 Cisténi odkapavaci misky a misky na shér
kondenzatu

Pozor!

Odkapévaci miska (A15) je vybavena plovoucim indikatorem

(A13) hladiny vody (Cervené barvy), ktery signalizuje hladinu

vody uvnitf (obr. 18). Dfive nez tento indikator zacne precnivat

z tacku na odkladani $alkd (A12), je treba vyprazdnit a vycistit

misku, jinak by voda mohla pretéct a poskodit piistroj, opérny

pult nebo okolni prostor.

Pro vyjmuti odkapdvaci misky:

1. Vyjméte odkapavaci misku a zasobnik na kdvové sedliny
(A11) (obr. 17);

2. Odstrante tacek na odkladani salkt (A12), miizku misky
(A14), poté vyprdzdnéte odkapdvaci misku a zdsobnik na
sedliny a viechny soucdsti umyjte;

3. Zkontrolujte misku na sbér kondenzitu (A10) (Cervené
barvy) a je-li pnd, vyprazdnéte ji;

4. Zasuiite zpét odkapdvaci misku spolu s mfizkou a zasob-
nikem na kdvové sedliny.

A Pozor!

Pfi vyjmuti odkapévaci misky je nutné vyprdzdnit z&sobnik na
sedliny, i kdyZ neni zcela zapInény.

Pokud tento Gkon neprovedete, miize se stat, Ze pii pfipravé
dalsich kdv se zasobnik na sedliny napIni nadmérmé a pfistroj se
zanese zbytky pouZité kvy.



16.5 Cisténi vnitfnich casti pristroje

A Nebezpeci tirazu elektrickym proudem!

Pred jakymkoliv ¢isténim vnitfnich ¢asti pistroje musi byt pfi-
stroj vypnuty (viz kapitola "7. Vypindni pfistroje”) a odpojeny od
elektrické sité. Pristroj nikdy neponofujte do vody.

1. Pravidelné (pfiblizné jednou za mésic) kontrolujte, zda
vnitfni prostor pfistroje (pistupny po vyjmuti odkapdvaci
misky) (A15) neni znecistény. V pfipadé potfeby odstrarite
kévovou sedlinu pomoci $tétecku a houbicky;

V3echny zbytky vysajte vysavacem (obr. 19).

16.6 Citéni nadriky na vodu

1. Pravidelné (pfiblizné jednou za mésic) a po kazdé vyméné
zmékcovaciho filtru (C4) (je-li soucdsti dodavky) vycistéte
nddrzku na vodu (A17) vihkym hadfikem a malym mnoz-
stvim jemného Cisticiho prosttedku;

2. Odstrante filtr (C4) (je-li soucsti doddvky) a opldchnéte ho
pod tekouci vodou;

3. Inovu vlozte filtr zpét (je-li soucsti dodavky), napliite
nddrz Cerstvou vodou a zasurite ji zpét;

4. (pouze pro modely se zmékcovacim filtrem) Vydejte 100 ml

vody.

16.7 Cisténi dsti davkovace kavy

1. Pravidelné Cistéte dsti ddvkovace kdvy (A19) pomoci hou-
bicky nebo hadriku (obr. 20A);

Zkontrolujte, zda otvory ddvkovace kdvy nejsou zanesené.
V pipadé potfeby odstrarite zbytky kdvy pomoci paratka
(obr. 20B).

16.8 Citéni nasypky na vsypani predemleté kavy
Pravidelné kontrolujte (pfiblizné jednou za mésic), zda nésypka
pro vsypani predemleté kavy (A4) neni ucpand. V piipadé potfe-
by odstraiite kdvovou sedlinu pomoci Stétecku.
16.9 (isténi spafovace
Spafova musi byt ¢istén alespori jednou mésicné.
Pozor!

Sparovac nelze vytahnout, pokud je pristroj zapnuty.
1. Ujistéte se, Ze byl pfistroj spravné vypnuty (viz kapitola "7.

Vypindni pfistroje”);

2. Vyjméte nadrzku na vodu (A17);

3. Oteviete dvitka spafovace (A7) (obr. 21) umisténd na
pravém boku;

4. Dvé barevna uvoliovaci tlacitka zatlacte smérem dovniti a
soucasné vyjméte spafovac smérem ven (obr. 22);

5. Sparova¢ ponofte na piiblizné 5 minut do vody a potom

opldchnéte pod tekouci vodou;
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& Pozor!
OPLACHNETE POUZE VODOU
Ne myci prostfedky - ne mycka na nddobi
Vycistéte spafoval bez sapondtl, které by jej mohly
poskodit.

6. Pomodi $tétecku vycistéte pfipadné zbytky kévy v uloZeni
sparovace, které jsou vidét pres dvitka spafovace;
7. Povydisténi zasunite spafovac zpét do drzéku; poté zatlacte

na ndpis PUSH, dokud neuslysite zacvaknuti;

m Pozndmka:

Pokud spafovac nejde zasunout, je tfeba jej (pfed zasunutim)
spravné zapolohovat dvéma packami (obr. 23).

8. Pozasunuti zkontrolujte, zda se dvé barevnd tlacitka vysu-
nula smérem ven;

9. Zavfete dvitka spafovace;

10. VloZzte znovu nddrzku na vodu.

17. ODVAPNENI
Odvépnéte pfistroj, kdyZ na ovlddacim panelu (B) blikd kontrol-
ka [] (85)a pouze ikony 3) 0K (815)a ™ Esc(814)
zlistanou rozsvicené.

Chcete-li provést cinnost ihned, stisknéte @ OK a provedte
tikony od bodu 4.

Pro odloZeni odvapnéni na jiny okamZik stisknéte d!\) ESC:na
displeji kontrolka || blikd a pfipomind, Ze piistroj potiebuje
byt odvapnén.

Pozor!
Pred pouzitim si pfectené pokyny a znaceni odvapiiovaciho
prostfedku, uvedené na jeho obalu.
Doporucujeme pouzivat vyhradné odvépiovaci pfipravek
De’Longhi. Poufiti nevhodnych odvapriovacich piipravkd,
jakoZ i nespravné provadéni odvapiovani, mlze vést ke
vzniku vad, na které se nevztahuje zaruka vyrobce.

Pokud si prejete provést odvapnéni pfistroje, postupujte nésle-

dovné:

1. Vypnéte pfistroj (stand-by) stisknutim tlacitka Q)
(A23- obr. 7) (viz kapitola "7. Vypinani pfistroje”);

2. Vyprazdnéte odkapavaci misku (A15) a zdsobnik na sedliny
(A11) a znovu je zasunte do pfistroje;

3. Drite stisknutou ikonu ()€ (B8) az do rozsviceni kontrol-
by [ 5)aikon I Esca 3D o;

4. Vlyprazdnéte zcela nddrzku na vodu (A17) a odstrarite, je-li
pitomen, zmékcovaci filtr (C4);

5. Nalijte odvapnovac ((3) do nddrzky na vodu po trovei A

(odpovida baleni 100 ml) vyrazenou na vnitfni strané na-



drzky a poté pfidejte jeden litr vody az po trover B (obr.
24); poté zasunite zpét nadrzku na vodu;
Umistéte pod napénovac (A20) a pod davkovac kavy (A19)
nddobu o objemu min. 1,8 litru (obr. 25);

& Pozor! Nebezpeci opareni

Z napénovace a davkovace kavy vytékd horkd voda obsahujici
kyseliny. Davejte tedy pozor, abyste nepfisli do kontaktu s timto
roztokem.

6.

Stisknéte ikonu @ OK pro potvrzeni vloZeni odvapiio-

7.
vaciho roztoku: program odvépnéni se spusti;

8. Ponékolika minutéch ikona & ESC (B14) blika na zna-
meni otoceni koleckem pary/horké vody ‘1% (A22) do po-
lohy ; 0o

9. Kdyz je knoflik otocen do polohy I, program odvapnéni se

spusti a odvdpiiovaci roztok vytékd z napénovace a auto-
maticky provede nékolik vyplachnuti s prestavkami, aby se
odstranily usazeniny vodniho kamene uvnitf kavovaru;

Po zhruba 35 minutéch pistroj prerusi odvapnéni a kontrolka

& (B3) blika.

10. Pfistroj je nyni pfipraven k procesu vyplachovani cerstvou
vodou. Vyprézdnéte nddobu, kterou jste pouZili k zachyce-
ni odvapriovaciho roztoku a vyjméte nadrzku na vodu, vy-
prazdnéte ji, vyplachnéte pod tekouci vodou, napliite ji
Cerstvou vodou aZ do trovné MAX a vloZte do pfistroje;

. Inovu umistéte prazdnou nédobu, pouZitou pro zachyceni
odvapriovaciho prostfedku, pod dévkovac kévy a napéro-
vac (obr. 25);

. Stisknéte ikonu x%5%) OK: d_'\) ESC bliké na znameni
otoceni koleckem pary/horké vody ‘{% do polohy 0;
50,

. Otocte koleckem horké vody/pary % do polohy 0
pro zahéjeni vyplachovéni: z ddvkovace kavy vytéka horka
voda;

. Po prednastavené dobé blikd & ESC. Otocte knofli-
kem do polohy I: vydej pokracuje z napénovace. Kdyz dosla
voda v nadrice, rozsviti se kontrolka £ (B3);

. Pfistroj je nyni pfipraven k druhému procesu vyplachovéni
Cerstvou vodou. Vyprézdnéte nddobu, kterou jste pouili
k zachyceni vyplachové vody a vyjméte nadrzku na vodu,
vyprazdnéte ji, vypldchnéte pod tekouci vodou, naplite
ji Cerstvou vodou aZ do drovné MAX, vlozte, pokud jste
pfedtim odstranili, zmékcovaci filtr a zasurite nédrzku do
pristroje;

. Umistéte prdzdnou nadobu, pouzitou pro zachyceni vypla-
chové vody, pod napéfiovac;

. Stisknéte ikonu @ OK: pfistroj bude pokracovat ve vy-
plachovéni pouze od napénovace;
. KdyZ dosla voda v nddrzce, kontrolka Q blika;
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Vyprazdnéte nddobu pouZzitou pro zachyceni vyplachové
vody, vyjméte a napliite nddrzku na vodu Cerstvou vodou
az do drovné MAX a znovu ji zasuiite do pfistroje: ikona
N escbiikg;

Otocte koleckem do polohy 0;

Vyprazdnéte a znovu zasurite odkapavaci misku (A15) a za-
sobnik na sedliny (A11).

Proces odvapnéni je tak dokoncen.

m Pozndmka!

« Pokud by odvépriovaci cyklus nebyl ukonéen spravné
(napf. nedostatek doddvky energie), je doporuceno cyklus
opakovat;

Je normdlni, Ze po provedeni odvépriovaciho cyklu bude
voda v zasobniku na kévové sedliny (A11);

Pristroj vyZaduje teti oplachnuti v pfipadé, Ze nddrzka
na vodu nebyla napInéna az do drovné max: to aby bylo
zaruceno, Ze se ve vnitfnich trubkdch pfistroje nenachdzi
odvapnovaci roztok.

20.
21.

18. NAPROGRAMOVANI TVRDOSTI VODY

Kontrolka [ (BS) se rozsviti po stanovené dobé pouzivani,
kterd zavisi od tvrdosti vody.

Pristroj je z vyroby nastaven na stupefi 4 tvrdosti. Podle potieby
je mozné pfistroj naprogramovat podle skutecné tvrdosti vody
pouzivané v riiznych oblastech a sniZit tak interval odvdpnéni.

18.1 Méreni tvrdosti vody
1. Vyjméte z obalu dodany reakéni prouzek (C1) “TOTAL
HARDNESS TEST”, ktery je soucasti pfirucky v anglickém ja-

zyce;

2. Piblizné na jednu sekundu ponofte cely prouzek do sklen-
ice s vodou;

3. Vytdhnéte prouzek z vody a lehce jim zatfepejte. Pfiblizné
po minuté se zobrazi 1, 2, 3 nebo 4 cervené ctverecky podle
tvrdosti vody, pficemz kazdy Ctverecek odpovidd 1 stupni
tvrdosti;

Reaktivni prouzek Tvrdost | Odpovidajici
vody nastaveni
mmimiE I R
T | v
T |7 |en000)
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18.2 Nastaveni tvrdosti vody
1. Pfistroj musi byt vypnuty (standby), ale hlavni spinac stisk-
nuty (obr. 1);

2. Drite stisknutou ikonu 2x (B9), dokud se nerozsviti
ikony na ovlddacim panelu (B);

3. Stisknéte ikonu (D e (BS);

4. Ivolte stupen tvrdosti vody opétovnym stisknutim ikony
Ou:

5. Stisknéte ikonu %) OK (B15) pro potvrzeni (nebo

& ESC (B14) pro vystup bez provedeni zmény). Kon-
trolky zhasnou.
V tomto okamZiku je pfistroj pfeprogramovan podle nového na-
staveni tvrdosti vody.

19. ZMEKCOVACI FILTR

Nékteré modely jsou vybaveny zmék¢ovacim filtrem (C4): pokud
to neni piipad vaseho modelu, doporucujeme vém zakoupit jej v
autorizovanych servisnich stfediscich De’Longhi.

Pro sprdvné pouZiti filtru dodrZujte nize uvedené pokyny.

19.1 Instalace filtru

1. Vyjméte filtr (C4) z obalu. Datumovka disku se lisi v zdvis-
losti na dodaném filtru (obr. 26);

Otécejte diskem datumovky, dokud se nezobrazi pfisti 2
mésice poufiti.

m Pozndmka

Pri bézném pouzivani piistroje je trvanlivost filtru dva mésice;
jestlize zlistane pristroj nepouzivany s nainstalovanym filtrem,
jeho trvanlivost je maximélné 3 tydny.

3. Pro aktivadi filtru nechte téct vodu z vodovodu do otvoru
filtru, jak je zndzornéno na obr. 27, dokud voda nebude
vychdzet z bocnich otvorli po dobu vice ne jedné minuty;
Vyjméte nddrzku (A17) z piistroje a napliite ji vodou;
Zasuiite filtr do nddrzky na vodu a GpIné jej ponofte zhru-
ba na deset vtefin, pfitom jej naklorite tak, aby se uvolnily
vzduchové bubliny (obr. 28).

Zasunite filtr do prislusného ulozeni (A18) a zatlacte az na
doraz (obr. 29);

Uzavfete nddrzku vikem (A16 - obr. 30), pak ji znovu zasun-
te do piistroje;

Umistéte pod napénovac/davkovac horké vody (A20)
nddobu (objem: min. 500ml).

2.
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9. VP/dejte horkou vodu otocenim kolecka péry/horké vody

Y (022) do polohy 1.
&( ) do polohy

10. Vydejte alespoii 500 ml vody, poté otocte koleckem pdry/
horké vody ﬂ% do polohy 0.
60

Nyni je filtr aktivovany a je mozné pouzivat pfistroj.

19.2 Vymeéna filtru

Kdyz ubéhly dva mésice pouzivani (viz datumovka), anebo kdyz

piistroj nebyl pouZivén vic nez 3 tydny, je zapotiebi provést

vyménu filtru:

1. Vytahnéte ndrzku (A17) a pouzity filtr (C4);

2. Vyjméte novy filtr z obalu a postupujte, jak je ukdzéno v
bodech 2 az 10 predchoziho odstavce.

Nyni je filtr aktivovany a je mozné pouzivat pfistroj.

20. TECHNICKE UDAJE

Napéti: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Prikon: 1450W
Tlak: 1,5MPa (15 bar)
Max. kapacita ndrzky na vodu: 181
Rozméry SxHxV: 240x440x360 mm
Délka kabelu: 1150 mm
Hmotnost: 9,2 kg
Max. kapacita zasobniku na zrnkovou kdvu: 3009



21. VYZNAM KONTROLEK

ZOBRAZENE KONTROLKY MOZNA PRICINA NAPRAVA
L V' néddrice (A17) neni dostatecné | Naplite nadrzku na vodu a/nebo ji spravné
Bl &S /A [ | mnoistvivody zasufite a tlacte az na doraz, dokud neuslysite
: zacvaknuti.
BLIKAJICI
B S A H Nddrzka (A17) neni zasunuta nebo neni | Nadrzku spravné zasuiite a zatlacte aZ na doraz,
""" N “ | zasunuta sprdvné dokud neuslysite zacvaknuti.
ROZSVICENA
e Zésobnik na sedliny (A11) je plny Vyprdzdnéte zdsobnik na sedliny, odkapédvaci
oS A H misku (A15) a vydistéte je, pak je znovu zasuiite
: (obr. 16). DilleZité: pfi vyjmuti odkapavaci misky
BLIKAJIC je vidy nutné vyprazdnit zasobnik na sedliny, i
kdyZ neni zcela zapInény. Pokud tento tkon ne-
provedete, miiZe se stét, Ze pfi pfipravé dal3ich
kdv se zdsobnik na sedliny napini nadmérné a
pfistroj se zanese zbytky pouZité kavy.
- . Po cisténi nebyl vlozen zasobnik na | Vytdhnéte odkapavaci misku (A15) a vlozte za-
§ & & A H sedliny (A11) sobnik na sedliny.
ROZSVICENA
Bow O A [ Zrnka kvy jsou spotfebovana Napliite zdsobnik zrnkové kdvy (A3 - obr. 9).
ROZSVICENA Nasypka na predemletou kdvu (A4) je | Vyprazdnéte nasypku pomoci Stétecku podle
. I ENA zanesend popisu v odst. “18.8 Cisténi nasypky na vsypani
‘w00 '/'l predemleté kavy".
BLIKAJICI
..... . Byla zvolena funkce “pfedemletd kava’, | Vsypte piedemletou kévu do ndsypky (obr. 12)
ale predemletd kdva nebyla nasypana do | nebo zruste funkci predemleté kdvy.
ROZSVICENA nasypky (A4)
 ‘ ' Nésypka na predemletou kdvu (A4) je | Vyprdzdnéte ndsypku pomoci Stétecku podle
T zanesend popisu v odst. “18.8 Cisténi nasypky na vsypani
BLIKAJICI predemleté kdvy”.
L Pfipomind, Ze je nezbytné pfistroj | Je nezbytné co nejdfive provést program
F ol & ATH odvapnit odvdpnéni, ktery je popsan v kap. "19.
! Odvépnéni”.
BLIKAJICI
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AH
BLIKAJICI

Yy X/l

BLIKAJICH

Namletije pfili§ jemné a kdva tedy vytéka
pomalu nebo viibec

Zopakujte vydej kdvy a za provozu mlynku
na kévu otocte reguldtorem mleti kdvy (A5 -
obr. 8) ve sméru hodinovych rucicek o jednu
aretacni polohu smérem k Cislu 7. Pokud je po
piipravé nejméné 2 kdv pfiprava stale prilis
pomald, zopakujte Upravu otocenim reguldtoru
o dalsi aretacni polohu (viz odst.“15.1 Nastaveni
kévomlynku"). Pokud problém pretrvavd, ujistéte
se, Ze je nadrzka na vodu (A17) zasunuta az na
doraz, otocte koleckem vydeje horké vody/pary
(A22) do pol. I a vydejte trochu horké vody, dokud
neni tok pravidelny.

Pokud je piitomen zmékéovaci Ailtr
(C4), mohlo dojit k uvolnéni vzduchové
bubliny uvnitf okruhu, kterd zablokovala
vydej

Vydejte trochu vody otocenim kolecka péry
(A22) do pol. I, dokud neni tok pravidelny.

e QAT
BLIKAJICI

BLIKAJICH

Namleti pouZité predemleté kvy je pfilis
jemné a kdva tedy vytéké pomalu nebo
viibec

Opakujte vydej kdvy pouZitim méné predemleté
kévy nebo kdvy jiného typu. Pokud problém
prretrvava, ujistéte se, Ze je nddrzka na vodu (A17)
zasunuta az na doraz, otocte koleckem vydeje
pary/horké vody (A22) do pol. I a vydejte trochu
horkeé vody, dokud neni tok pravidelny.

Pokud je piitomen zmékéovaci Ailtr
(C4), mohlo dojit k uvolnéni vzduchové
bubliny uvnitf okruhu, kterd zablokovala
vydej

Vydejte trochu vody otocenim kolecka péry
(A22) do pol. I, dokud neni tok pravidelny.

a
=

BLIKAJICH

@+"<’0¢10K

ROZSVICENE

Bylo pozdddno o kdvu LONG s

predemletou kévou.

Nasypejte do ndsypky (A4) rovnou odmérku (C2)

predemleté kdvy a stisknéte %) oK (B15)
pro pokracovani a dokonceni cinnosti.

B O A H
ROZSVICEN

a—v000)l)

BLIKAJICH

Bylo pouZito piilis mnoho kévy

Zvolte slabsi aroma stisknutim )€ (B8) anebo
snizte mnoZzstvi predemleté kavy.
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bl O A H
BLIK. + BLIK.
)

BLIKAJICI

Hydraulicky okruh je prézdny.

Otocte koleckem vydeje pary/horké vody (A22) do
polohy I, dokud se vydej nezastavi, poté uvedte
kolecko do polohy 0. Pokud béhem vydeje horké
vody neho péry zasdhne alarm, uvedte kolecko
do polohy 0. Otocte koleckem vydeje péry/horké
vody do polohy I, dokud se vydej nezastavi, poté
uvedte kolecko do polohy 0. Pokud problém pre-
trvava, ovérte, Ze je nadrzka na vodu (A17) zasu-
nuta az na doraz.

S A H
ROZSVICENA

Vnitfek pfistroje je velmi znecistén

Peclivé vycistéte pfistroj, jak je popsano v kap.
“18. Cisténi”. Pokud se tato zprava bude na
displeji zobrazovat i po CiSténi, obratte se na
servisni stfedisko.

L ATH

BLIKAJICT

Po cisténi nebyl znovu vloZen spafovac
(A3)

VloZte spafovac, jak je popsano v odst. “18.9
(isténi spafovace”.

&

BLIKAJICH

Oznacuje nutnost otoceni kolecka pary/
horké vody (A22)

Otocte koleckem pdry/horké vody.

N esc + 9D ok
ROZSVICENE

L f Udéva, Ze je nezbytné pfistroj odvapnit | Je nezbytné co nejdrive provést odvapnéni (viz
F ol S ATH kap. "19. Odvapnéni”).
BLIKAJICI

22. RESENi PROBLEM{

NiZe jsou uvedeny nékteré chybné funkce.
Pokud problém nebude mozné odstranit popsanym zplsobem, obratte se na servisni stfedisko.

PROBLEM

MOZNA PRICINA

NAPRAVA

Kdva neni tepld.

Salky nebyly predehfaty.

Opldchnéte Salky v horké vodé, aby se
zahfdly (pozn. je mozné pouZit funkci
horké vody).

nuty.

Vnitini okruhy se ochladily, protoZe od
pfipravy posledni kdvy uplynuly 2-3 mi-

Pred piipravou kdvy ohfejte vnitfni okru-
hy provedenim vyplachnuti, stisknutim
ikony ) (B15).

Nastavend teplota kvy je nizkd.

Nastavte z menu vy33i teplotu (viz kap.
“9. Nastaveni teploty”). Poznédmka:
Iména teploty je Gcinnéjsi u velkych
napoj.
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Kdva je mdlo objemnd nebo ma mélo
pény.

Kava je namleta pili$ nahrubo.

Otocte reguldtorem stupné mleti kavy
(A5) o jedno cvaknuti smérem k islu 1
proti sméru hodinovych rucicek, dokud je
mlynek na kavu v provozu (obr. 8). Posu-
nujte se vzdy o jedno cvaknuti, dokud ne-
dosdhnete pozadovaného vydeje. Efekt
je viditelny pouze po 2 vydénich kavy (viz
odst.“15.1 Nastaveni kavomlynku”).

Kava neni vhodna.

PouZivejte kdvu urcenou pro poufiti v kd-
vovarech na espresso.

Kava vytéka pfilis pomalu nebo kape.

Kava je namleta piili jemné.

Otocte regulédtorem mleti kavy (A5) o
jedno cvaknuti smérem k ¢islu 7 ve sméru
hodinovych rucicek, dokud je mlynek na
kévu v provozu (obr. 8). Posunuijte se vzdy
o jedno cvaknuti, dokud nedoséhnete
pozadovaného vydeje. Efekt je viditelny
pouze po 2 vydanich kdvy (viz odst.“15.1
Nastaveni kdvomlynku”).

Pistroj nevydavé kdvu

Pistroj detekuje nedistoty uvnitf: kon-
trolka & (B1) bliks

Pockejte, az je pristroj opét pfipraven k
pouZiti a znovu zvolte pozadovany napoj.
Pokud problém pretrvavé, obratte se na
autorizované servisni stfedisko.

Sparovac (A8) nelze vytdhnout

Vypnuti nebylo provedeno sprévné.

Provedte vypnuti stisknutim tlacitka Ll)
(A23) (viz kap.“7. Vypinani pfistroje”).

Po dokonceni odvépnéni si piistroj
VvyZada treti vyplachovani

Béhem dvou cyklli vyplachovani nebyla
nddrzka naplnéna az do drovné MAX.

Postupujte podle pozadavku pfistroje,
nejprve ale vyprazdnéte odkapdvaci misku
(A15), aby voda nepretekla z okrajd.

Napénéné mléko mé velké bubliny

MIéko neni dostatecné studené nebo
neni polotucné

Pouzivejte zcela odtucnéné nebo
polotucné miéko o teploté, kterou ma
v lednicce (cca 5°C). Pokud vysledek
neni podle vaseho prani, zkuste zménit
znacku mléka.

Miéko neni napénéné.

Napéfiovac (A22) a tryska pdry/horké
vody (A21) jsou znecisténé

Provedte cisténi, jak je oznaceno v odst.
"16.1 Cisténi napéfiovace po pouiti".

B&hem poutZiti se prerusi vydej pary

Bezpecnostni zafizeni perudi vydej pary

Vyckejte nékolik minut, poté znovu akti-
vujte funkci pary.

Pristroj se nezapina

Zéstrcka neni zapojena do zsuvky

Zapojte zastrcku do elektrické zasuvky
(obr. 1).

Hlavni spina¢ (A6) neni stisknuty

Stisknéte hlavni spinac (obr. 1).

Z jednoho nebo z obou Usti ddvkovace
nevytékd kdva.

Usti davkovace kavy (A19) jsou zanesena.

Vydistéte ddvkovace, jak je oznaceno v
odst. "18.7 Cisténi dsti davkovace kavy".
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1. 0voD

Dakujeme, Ze ste si vybrali automaticky kévovar na pripravu kdvy
a cappuccina.

Prajeme vam vela radosti z vasho nového spotrebica. Nechajte si
niekolko volnych minit na precitanie tohto ndvodu na pouZitie.
Zabrénite tak moznému riziku alebo poskodeniu spotrebica

1.1 Pismend v zatvorkach
Pismend v zatvorkdch zodpovedajd legende uvedenej v Opise
spotrebida (str. 2-3).

1.2 Problémy a opravy

V pripade problémov sa najskdr pokdste odstranit ich sami podla
pokynov uvedenych v kapitoldch ,24. Vyznam kontroliek” a,25.
Riesenie problémov”.

Pokial'by tieto pokyny neviedli k ndprave alebo pre ziskanie dal-
Sich informdcii odpord¢ame obratit sa telefonicky na asistencnd
zdkaznicku sluzbu na ¢isle uvedenom na liste, Zakaznicky servis”.
Ak sa vasa krajina nenachddza na tomto zozname, zatelefo-
nujte na Cislo uvedené v zdruénom liste. Pre pripadné opravy
je potrebné sa skontaktovat vyhradne s Technickou Asistenciou
De’Longhi. Adresy s uvedené v zéru¢nom liste, ktory je prilo-
Zeny k spotrebicu.

2. OPIS

2.1 Opis spotrebica

(str.3-A)

A1, Veko zdsobnika zrnkovej kdvy

A2.  Vrchndk ndsypky na mletu kavu

A3.  Zasobnik zrnkovej kdvy

A4, Ndsypka na vsypanie mletej kdvy

A5.  Otocny gombik na reguldciu stupfia namletia kévy
A6.  Hlavny vypinat

A7.  Krytvyldhovaca

A8.  Vyldhovat

A9.  Napdjaci kabel

A10. Nddobka na zber kondenzdcie

A11. Nédobka na zvysky kévy

A12. Podlozka na Salky

A13. Indikator hladiny vody v odkvapkévacej mriezke
A14. Mriezka odkvapkavacej mriezky

A15. Odkvapkdvacia mriezka

A16. Vrchndk nddrzky na vodu

A17. Nédrzka na vodu

A18. Uloiné miesto pre zmakéovaci filter vody

A19. Vydévac kdvy (s nastavitelnou vyskou)

A20. Napefiovac mlieka (odstrénitelny)

A21. Tryska na vydaj horticej vody a pary (odstranitelnd)
A22. Gombik vydaja pary/horticej vody
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A23. Tacidlo U): na zapnutie alebo vypnutie spotrebica (po-
hotovostny rezim)
A24. Plocha na 3alky

2.2 Opisovladacieho panela

(str.2- B )

Niektoré ikony na paneli majti dvojitii funkciu: td je uvedend v zd-
tvorkdch vnditri opisu.

B1. Blikajuca /§ kontrolka: spotrebi¢ sa zohrieva
B2. Kontrolka =z):
- pevnd: vlozte nadobku na zvysky kévy (A11)
- blikajtica: je potrebné vyprazdnit nddobku na zvysky kdvy
B3. Kontrolka £
- pevnd: vlozte nédrzku na vodu (A17)
- blikajdca: v nédrzke nie je dost vody
B4. Kontrolka /N : signalizuje vieobecny alarm (pozri kapito-
lu,24. Vlyznam kontroliek”
B5. Kontrolka [ :
- pevnd: prebieha odvdphovanie
- blikajlca: je potrebné vykonat odvdpriovanie
B6. &— :funkcia mletej kdvy
B.0 o @ @ @ admakivy
B3. ()ep:volba arémy
B9. 2x :pre vydaj 2 Salok kavy espresso alebo espresso lungo

B10. &: vydaj kévy, Espresso”

B11. Q’:) vydaj kavy,Espresso Lungo”
B12. i s vydaj, Kavy”

B13. :vydaj kdvy,Long”

g14. % Esc.

pevnd: pre aktivaciu funkcie pary (V operdcidch pro-
gramovania: stlacte pre vystup z prebiehajiceho
programovania)

blikajtica: je potrebné otocit gombikom pary/hordicej vody
(A22)

B15. @ OK: pre vykonanie preplachovania.
(V' operdcidch programovania: stlacte pre potvrdenie
programovania)

Opis prislusenstva

(str.2- ()

(1. Reakény prazok

(2. Ddvkovacia odmerka na mlett kdvu

(3. Odvaprovac

(4. Imakcujui filter (pri niektorych modeloch)
(5. Stetecna Cistenie



3. PRIPRAVNE OPERACIE
3.1 Prvé uvedenie spotrebica do prevadzky

m Pozndmka:

Spotrebi¢ bol vyrobcom skontrolovany s pouzitim kévy,
preto je celkom normdlne, ak v mlynceku ndjdete stopy
kévy. Vyrobca viak zaruCuje, Ze spotrebi je Gplne novy.
Odportcame vam ¢o najskor vykonat nastavenie tvrdosti
vody podla postupu opisaného v,20. Programovanie tvr-
dosti vody"”.

Pokracujte potom podla uvedenych intrukci:

1. Spotrebi¢ pripojte k elektrickej sieti a stlacte hlavny vypi-
nac (A6) nachddzajuci sa na zadnej strane spotrebica (obr.
1).

Na ovladacom paneli (B) blika kontrolka £ (B3): vy-
tiahnite nadrzku na vodu (A17- obr. 2), napliite ju Cerstvou
vodou az po rysku MAX (obr. 3A), a potom ju vlozte spat na
povodné miesto (obr. 3B).

Na ovlddacom paneli blikd ikona <ﬂ}> (B14- obr. 5).
Umiestnite pod napefova¢ mlieka (A20) nddobu s min-
imélnym obsahom 100 ml (obr. 4).

Otocte gombikom pary/hordcej vody do polohy I (obr. 6)

a stlacte ikonuxd
napefovaca m||eka.
Ked' sa vydaj prerusi automaticky, na ovladacom paneli
blikd ikona , ¢im signalizuje potrebu uviest gombik
pary do polohy,,0".

Spotrebic sa vypne.

Ak ho chcete pouzit, stlacte tlacidlo U (A23 - obr. 7).

m Pozndmka :

Pri prvom pouZiti je potrebné urobit 4 - 5 kév pred tym, ako
spotrebi¢ zacne podévat uspokojivy vysledok.

«  Pre poteSenie z eSte lep3ej kdvy a pre lepsi vykon spotre-
bica odporticame nainstalovat zmakcovaci filter (C4) podla
pokynov uvedenych v kapitole ,21. Zmakcovaci filter”. Pok-
ial' vas model nema filter vo vybaveni, je mozné on pozi-
adat'v autorizovanych strediskach asistencie De’Longhi.

9) OK (B15) : spotrebi¢ vydava vodu z

4. ZAPNUTIE SPOTREBICA

m Pozndmka:

Pred zapnutim spotrebica sa uistite, ¢ hlavny vypinac (A6), na-
ché&dzajuci sa na zadnej strane spotrebica, je stlaceny (obr. 1).

Pri kazdom zapnuti spotrebica prebehne cyklus automatické-
ho predhrievania a preplachovania, ktory nie je mozné prerusit.
Spotrebic je pripraveny na pouZitie aZ po vykonani tohto cyklu.

A Nebezpecenstvo popdlenin!
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Pocas preplachovania vytekd z dsti vydévaca kdvy (A19) trochu
horticej vody, ktord sa zachytdva do odkvapkdvacej mriezky
(A15), umiestnenej pod nim.. Ddvajte pozor, aby ste sa nepo-
striekali hordcou vodou.

Pre zapnutie spotrebica stlacte tlacidlo I (A23) (obr,
7): na ovlddacom paneli (B) blikd kontroll&?} (B1), ¢im
signalizuje, Ze spotrebic sa zohrieva.
Pocas zohrievania spotrebic vykond preplachovanie, tymto spo-
sobom, okrem zohrievania kotla, spotrebi¢ nechd tiect hordcu
vodu vo vnitornych potrubiach, aby sa aj tieto zohriali.
Spotrebi¢ md spravnu teplotu, ked sa na ovlddacom paneli
vypne kontrolka [f a aktivujd sa ikony vydaja.

5. VYPNUTIE SPOTREBICA
Pri kazdom vypnuti spotrebi¢ vykond automatické preplachova-
nie, pokial bola predtym pripravend kava.

A Nebezpecenstvo popdlenin!

Pocas preplachovania vytekd z usti vyddvaca kdvy (A19) tro-
chu hordcej vody. Davajte pozor, aby ste sa nepostriekali hort-
cou vodou.

Pre vypnutie spotrebica stlacte tlacidlo | (A23- obr. 7).
na ovlddacom paneli blikd kontrolka /§ (B1): V pripade
potreby spotrebi¢ vykond preplachovanie, a potom sa
vypne (pohotovostny rezim).

Pozndmka!
Pokial spotrebi¢ nebude dlhsiu dobu pouzivany, odpojte ho od
elektrickej siete:
+najprv spotrebic vypnite stlacenim tlacidla Q) (obr. 7);
«uvolnite hlavny vypinac (A6) (obr. 1).

Pozor!
Nikdy nestlacte hlavny vypinag, kym je spotrebi¢ zapnuty.

6. NASTAVENIE TVRDOSTI VODY
Pokyny tykajdce sa nastavenia tvrdosti vody ndjdete v kapitole
,20 Programovanie tvrdosti vody".

7. NASTAVENIE TEPLOTY

Ak si prajete zmenit teplotu vody (nizka, stredna, vysoka) pouzi-

tej pri priprave kdvy, postupujte nasledujicim sposobom:

1. Pri vypnutom spotrebici (pohotovostny rezim), ale so za-
pnutym hlavnym vypinacom (obr. 1).

Podrzte stlacenti ikonu2x (B9) aZ do zapnutia kontroliek
a ikon na ovlddacom paneli (B).
Stlacte ikonu & (B10).



4. Vyberte pozadovand teplotu opatovnym stlatenim ikony

&P

5. Stlacte ikonu x%%) 0K (B15) pre potvrdenie (alebo

& ESC (B14) pre vystup bez vykonania zmeny). Kon-

5. Stlacte ikonu %) OK (B15) pre potvrdenie (alebo

dE) ESC (B14) pre vystup bez vykonania zmeny).
Kontrolky sa vypn.
Spotrebi¢ sa vrati do ,pohotovostného rezimu” a teplota je
tymto naprogramovand.

m Pozndmka!

Kolisanie teplot je icinnejsie pri velkych népojoch.

8. AUTOMATICKE VYPNUTIE

Je mozné modifikovat tito dobu tak, aby sa spotrebi¢ vypol po

15 alebo 30 mindtach alebo po 1, 2 alebo 3 hodindch nepou-

Zitia.

Pre opatovné naprogramovanie automatického vypnutia postu-

pujte nasledovne:

1. Pri vypnutom spotrebici (pohotovostny rezim), ale so za-
pnutym hlavnym vypinacom (obr. 1).

2. Podrite stlacend ikonu 2x (B9) az do zapnutia ikon na
ovlddacom paneli (B).
3. Stlacte ikonu @ (B11).
4. \lyberte pozadovany casovy interval opatovnym stlacenim
ikony ‘a”:
/) 0 ’l 0 15 min.
P 0 0 0 '/ 30 min.
1 hodina
X X1/
2 hodiny
XXX/ Y/
Y/ " 0 0 3 hodiny
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VX/K/ ’, 0 nizka ~ trolky savypnd.
(asovy interval automatického vypnutia je tymto naprogramo-
strednd vany.
AL/ ,
9. USPORA ENERGIE
s Pomocou tejto funkcie je mozné aktivovat alebo deaktivovat rezim
vysokd
o0 0 0 0 pre Usporu energie. Spotrebic je prednastaveny vyrobcom v aktiv-
nom rezime, zarucujtic pri zapnutom spotrebici tsporu energie, v

stilade s platnymi eurdpskymi normami. Ak chcete toto nastave-

nie zmenit, postupujte nasledujticim spdsobom:

1. Pri vypnutom spotrebici (pohotovostny rezim), ale so za-
pnutym hlavnym vypinacom (obr. 1).

2. Podrite stlacend ikonu 2x (B9) aZ do zapnutia ikon na
ovlddacom paneli (B).

3. Stlacteikonu (WP (B13);

4. Aktivujte/vypnite funkciu opdtovnym stlacenim ikony
-0 & 0 € ) funkdia aktivovana
<0 & @ 0 (7 funkcia vypnuts

5. Stlacte ikonu dadd OK (B15) pre potvrdenie (alebo

{\p ESC (B14) pre vystup bez vykonania zmeny).

6. Stlacte ﬂb ESC pre vystup z menu. Kontrolky sa vypnu.
Nastavenie Gspory energie je tymto naprogramované.

Pozndmka!
V rezime Gspory energie moZe trvat niekolko sekind, kym
spotrehi¢ zacne vyddvat prvi kavu, pretoZe sa musi zohriat.

10. ZVUKOVY SIGNAL

Pomocou tejto funkcie je mozné aktivovat alebo deaktivovat zvu-

kovy signal. Postupujte nasledovne:

1. Pri vypnutom spotrebici (pohotovostny rezim), ale so za-
pnutym hlavnym vypinacom (obr. 1).

2. Podrite stlacen ikonu 2x (B9) az do zapnutia ikon na
ovlddacom paneli (B).

3. Stlacte ikonu2x pre aktivaciu/vypnutie funkcie:
-0 & @ ) ) funkdia aktivovana
-0 & @ () (7 funkcia deaktivovana

4, Stlacte ikonu "aod OK (B15) pre potvrdenie (alebo

({E) ESC (B14) pre vystup bez vykonania zmeny). Kon-
trolky sa vypnd.
Zvukovy signdl je tymto naprogramovany.



11. HODNOTY Z VYROBY (RESET)

Touto funkciou sa obnovia vietky nastavenia (teplota, automatické

vypnutie, tvrdost vody, Uspora energie a vietky naprogramovania

mnoZstiev, ktoré sa vrétia do hodnot z vyroby).

1. Pri vypnutom spotrebici (pohotovostny rezim), ale so za-
pnutym hlavnym vypinacom (obr. 1).

2. Podrzte stlacendikonu 2x (B9) az do zapnutia kontroliek
na ovladacom paneli (B).

3. Stlacte ikonu i (B12):kdvové zrnkd (B7) na ovldda-
com paneli blikaju.

4, Stlacte ikonu daad OK (B15) pre ndvrat do hodndt z

vyroby (alebo d&) ESC (B14) pre vystup bez vykonania
zmeny). Kontrolky sa vypnd.
Nastavenia a mnoZstva sa tak vrétia do hodnot z vyroby.

12. PREPLACHOVANIE

S touto funkciou je mozné nechat vytekat hordcu vodu z vyddva-
Ca kdvy (A19) tak, aby sa vycistil a zohrial vndtorny okruh spot-
rebica.

Pod vyddvac kdvy a vyddvac horticej vody polozte nddobu s min-
imaInym objemom 100 ml.

& Pozor! Nebezpecenstvo popdlenin.
Spotrebic pocas vydaja hortcej vody nenechdvajte bez dozoru.

1) Pre aktivaciu tejto funkie stlacte x%9) OK (B15).
2)  Po niekolkych sekundach z vydavaca kdvy vytekd horica
voda, ktord Cisti a zohrieva vniitorny okruh spotrebica.

Pre ru¢né prerusenie funkcie opatovne stlate %) ok

m Pozndmka!

«  Preobdobia nepouzivania presahujice 3 - 4 dni sa dorazne
odportca po opatovnom zapnuti spotrebica vykonat 2 - 3
preplachovania este pred pouzitim.

« Jebeiné, ked'sa po vykonanitakéhoto Cistenia v nadobe na
zvysky kavy (A11) nachddza voda.

13. PRIPRAVA KAVY

13.1 Nastavenie kavového mlynceka

Miyncek na kavu nie je treba regulovat, aspon spociatku, pre-
toZe bol vyrobcom nastaveny tak, aby bolo dosiahnuté sprévne
vyddvanie kdvy..

Pokial’ v3ak po priprave prvych kév dochddza k neprilis hmot-
nému vydaju s malym mnoZstvom peny, alebo prilis pomalému
vydaju kdvy (po kvapkach), je treba vydaj kvy upravit pomocou
gombika uréeného na requlaciu stupfa pomletia (A5) (obr. 8).

Pozndmka:
Regulacny gombik je mozné otocit, len kym je kdvovy mlyncek
v chode.

Ak kdva vyteka pomaly alebo nevyteka
vobec, otocte o jedno cvaknutie v smere
otacania hodinovych ruciciek smerom k
{slu7.

Naopak, pre ziskanie hustejSej kavy a pre
zlep3enie vzhladu peny otocte o jedno
svaknutie dolava smerom k ¢islu 1 (nie viac ako o jedno cvaknu-
tie naraz, pretoZe ina¢ by kdva mohla vychddzat po kvapkéch).
Efekt tejto dpravy sa prejavi aZ po vydaji najmenej 2 kdv za
sebou Ak sa po tejto Uprave nedosiahne pozadovaného vysled-
ku, je potrebné zopakovalXl Upravu otdéanim gombika vidy o
jedno cvaknutie.

13.2 Odporucania pre dosiahnutie horucejsej
kavy

Hordcejsiu kdvu dosiahnete aj nasledujticim postupom:
vykonajte preplachovanie stlacenim daad 0K (B15);
nahrejte $alky horicou vodou (pouZite funkciu horica voda
(pozri kapitolu,,17. Vydaj hordcej vody”),
zvyste teplotu kdvy (pozri kapitolu 8. Nastavenie tvrdosti
vody”).

13.3 Priprava kavy pouzitim zrnkovej kavy

Pozor!
NepouZzivajte zrkd zelenej kdvy, karamelizované kavové zmka
alebo kdvové zrnka obalené v cukre, pretoze by sa mohli nalepit
do mlynceka na kdvu a znemoznit jeho pouZivanie.

1. Nasypte zrnkovi kévu do prislusného zasobnika (A3) (obr.
9).

2. Pod dstia vydavaca kavy (A19) polozte :
- 1 8alku, ak chcete pripravit 1 kdvu (obr. 10),
-2 §a’|ky, ak chcete pripravit 2 ka’vy

dosiahnete tak lepsiu penu (obr. 11).
4. Ivolte pozadovanu kdvu:

Recept Mnoistvo | Programo- | Predvolend
vatelné aréma
mnozstvo

P ~40ml | od=20do w000l

Espresso = 80ml

(B10)

& =~ 120ml | od =80 do o))

Espres- =180¢

so Lungo

(B11)




F) = 180ml | od =100 do v )
Kéva (B12) =20«
=160ml | od =115 do v
=250
Long (B13) «
2x (B9) = 40mlx - Y/
+ &P 23alky
Espresso
(B10)
2x (B9) = 120 ml - Y i/
+ @ x 2 Salky
Espres-
so Lungo
(B11)
5. Priprava sa zatne a na ovlddacom paneli (B) zostane za-

pnutd kontrolka tykajtica sa zvoleného tlacidla.

m Pozndmka:

«  Prepripravu 2 $alok kavy,espresso” alebo,,espresso lungo”
stcasne:

- Stlacte ikonu ,2X" (B9): zapnu sa ikony tykajtice sa zvo-
litelnych napojov a ikona,2X” blika. Stlacte (& alebo
&: priprava sa spusti.

Alternativne postupujte nasledovne:

- Stlacte &> alebo '@#: priprava sa spusti a ikona ,2X"
blika niekolko sekdnd. Stlacte ikonu,,2X", kym blika.

«  Kym spotrebic pripravuje kdvu, vydaj je mozné kedykolvek
zastavit opatovnym stlacenim ikony vydaja.

« Po dokonceni vydaja, ak chcete zvysit mnozstvo kavy v
Sdlke, staci podrzat stlacend (do 3 sekind) jednu z ikon
vydaja kdvy (B10 - B13).

Po dokonceni pripravy je spotrebic pripraveny pre dalSie pou-

Zitie.

m Pozndmka:

Pocas poutzitia by sa na ovladacom paneli mohli zapnit
kontrolky, ktorych vyznam je uvedeny v kapitole ,24. Vy-
znam kontroliek”.

+ Horticejsiu kdvu dosiahnete postupujte spdsobom uvede-
nym v odseku,,15.2 Odpordcania pre dosiahnutie hortcej-
Sej kavy".

+ Pokial kdva vytekd len po kvapkéch alebo je mdlo husta
¢i s malym mnoZstvom peny alebo je velmi studend, pre-
Studujte si pokyny uvedené v kapitole ,25. Riesenie prob-
[émov”.

«  Pre osobné nastavenie napojov podla vlastnej chuti od-
kazujeme na odsek ,15.6 Osobné nastavenie arémy
amnozstva“.
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13.4 Docasna zmena aromy kavy
Pre docasné osobné nastavenie aromy kavy stlacte () (BS):

X/ 0 0 VEEMI JEMNA

vl 0 JEMNA

Y '/ 0 STREDNA
VYRAZNA

XXX/

VEEMIVYRAZNA

XX X/l/]

a
=

(pozri ,15.5 Priprava kévy
pouzitim mletej kdvy”)

D Pozndmka:

Zmena arémy sa neulozi do pamate a pri nasledujticom au-
tomatickom vydaji spotrebic zvoli predvolenti hodnotu.

Ak sa vydaj nevykond po niekolkych sekundach od docas-
ného osobného nastavenia arémy, vréti sa na predvolent
hodnotu.

13.5 Priprava kavy pouzitim mletej kdvy

Pozor!
Nikdy do spotrebica nesypte mletd kdvu, kym je spotrebi¢
vypnuty, aby ste tak zabranili rozsypaniu kévy vnitri a zne-
Cisteniu spotrebica. Spotrebi¢ by sa tymto sposobom
mohol poskodit.
Nikdy nesypte viac ako 1
zarovnanti odmerku (C2), inak by
mohlo ddjst ku znedisteniu spo-
trebica alebo k upchatiu ndsypky
(A4).

m Pozndmka:

Ak sa pouziva ktipena namletd kava, je mozné pripravit iba
jednu kdvu naraz.

1. Opakovane stlacte ikonu (D@ (B8), az kym sa nezapne
kontrolka £&— (B6).

2. Ubezpecte sa, Ze nésypka nie je upchand, potom nasypte
zarovnanu odmerku mletej kdvy (obr. 12).

3. Pod dstia vydavaca kévy (A19) umiestnite jednu Salku (obr.
10).

4. Ivolte pozadovanu kdvu:



Recept Mnoistvo
@ = 40ml
Espresso (B10)
(=5 = 120ml
Espresso Lungo (B11)
w’ = 180 ml
Kava (B12)
= 160 ml
Long (B13)
5. Priprava sa zatne a na ovlddacom paneli (B) zostane za-

pnutd kontrolka tykajica sa zvoleného tlacidla.

& Pozor! Priprava kdvy LONG wp:
V polovici pripravy kontrolka &= blika: nasypte zarovnani

odmerku mletej kdvy a stlacte %dd 0K (B15).

m Pozndmka:

Pokial je rezim,,Uspora Energie” aktivny, moZe trvat niekolko se-
kdnd, nez dojde k vydaju prvej kavy.

13.6 0sobné nastavenie aromy a mnoistva

Spotrebic je z vyroby prednastaveny na vydaj kavy so Standard-

nou arémou a mnozstvom (pozri tabulku v odseku,,15.3 Pripra-

va kdvy pouzitim zrkovej kdvy”).

Pre osobné nastavenie kdvy postupujte nasledovne:

1. Pod Ustia vyddvaca kévy (A19) umiestnite jednu Salku
alebo dostatocne velky pohar.

2. Stlacte (D@ (BS) , kym sa nevyberie poZadovana aréma
(pozri odsek,, 15.4 Docasnd zmena arémy kdvy").

3. Stlacte a podrZte stlacend ikonu tykajdcu sa kdvy, ktord sa
ma osobne nastavit: samotna ikona blikd a 4-krdt blikaju
vSetky alarmové kontrolky.

4. Uvolnite ikonu: ikona blika a spotrebic zacne vyddvat kavu.

5. Akondhle kéva v Silke dosiahne pozadovand hladinu,

znova stlacte ikonu kavy.
0d tohto momentu je mnoZstvo kdvy v Salke naprogramované
podla nového nastavenia.

14. PRiPRAVA KAVY CAPPUCCINO

A Nebezpecenstvo popdlenin!
Pocas tychto priprav vychddza para: dajte pozor, aby ste sa
nepopalili.

1. Pre cappuccino pripravte kévu do velkej $alky.
2. Naplite nédrzku, pokial mozno vybavend rukovatou, aby
ste sa nepopdlili, priblizne 100 gramami mlieka na kazdé
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cappuccino, ktoré chcete pripravit. Pri vybere rozmerov
nadoby berte do Uvahy, Ze objem tekutiny sa zvysi 2 alebo
3-ndsobne.

m Pozndmka:

Pre dosiahnutie hustejSej a bohatSej peny pouZzite dplne
odtu¢nené mlieko alebo polotucné mlieko s teplotou,
ktord mé v chladnicke (cca 5 °C). Aby sa vyhlo nedostato¢-
ne napenenému mlieku alebo mlieku s obsahom velkych
bublin, vyistite vzdy vydavac podla opisu v odseku ,16.1
Cistenie napefiovaca mlieka po pouiti.

3. Napenovac mlieka (A20) sa moze zlahka otocit smerom
von, aby sa mohli pouZit nddoby akejkolvek velkosti.
4. Napenova¢ mlieka ponorte do nédrzky na mlieko, pricom

ddvajte pozor, aby ste nikdy neponorili objimku Ciernej
farby.

A Pozor!

Otdcanie napefiovaca mlieka (obr. 13) si nevynucujte ndsi-
lim: mohol by sa zlomit!

Stlacte ikonu 4!5 (B14); kontrolka &§ (B1) blika, ¢im sig-
nalizuje, Ze spotrebic sa zohrieva.
Ked'ma spotrebic sprdvnu teplotu, vypne sa kontrolka Ka

ikona % ks,
Potom otocte gombikom pary/horicej vody % (A22) do
polohy 1. Po niekolkych sekunddch z naperovaca mlieka
vychddza para, ktord nadobudne v mlieku krémovity char-
akter a zvysi jeho objem. Aby ste dosiahli krémovitejsiu
penu, ponorte napeiovac do mlieka a otdcajte nddrzku
pomalymi pohybmi smerom dohora.

Po dosiahnuti pozadovanej peny preruste vydaj pary
uvedenim rukovéte pary do polohy 0.

8.

A Nebezpecenstvo popdlenin!

Preruste paru skor, ako vytiahnete nadrzku s napenenym mlie-

kom, aby sa zabrénilo popdlenindm spdsobenym striekajicim

hordcim mliekom.

9. Do vopred pripravenej kdvy pridajte mliecnu penu. Cap-
puccino je pripravené: podla chuti pridajte cukor a ak si
Zeldte, posypte penu trochou kakaa.

Pozndmka!
Ak je aktivny rezim ,Uspora energie”, vydaj pary si mdze vyzia-
dat niekolko sekund.

14.1 (istenie napefiovaca mlieka po pouziti
Cistite napefiova¢ mlieka (A20) po kazdom pouiti, vyhnete sa
tak ukladaniu zvyskov mlieka vo vndtri alebo jeho upchaniu..



& Nebezpecenstvo popdlenin!

Pocas distenia vychddza z napefiovaca mlieka trochu horticej
vody. Dévajte pozor, aby ste sa nepostriekali hordcou vodou.

1. Niekolko sekind nechajte vytekat' trochu vody otocenim
gombika pary /hordcej vody% (A22) do polohy I. Potom
preruste vydaj uvedenim gombl’ﬁa do polohy 0.

Pockajte niekolko mindt, kym napefiova mlieka
nevychladne:otdcajte proti smeru otacania hodinovych
ruciciek a potiahnite napefiova¢ mlieka smerom nadol, aby
ste ho mohli vytiahnut (obr. 14).

Potiahnite smerom nadol trysku (A21- obr. 15).
Skontrolujte, ¢i otvory oznacené Sipkou na obr. 16 nie
st upchaté. V pripade potreby ich vycistite pomocou
$pendlika.

Inovu vlozte trysku, objimku posufite smerom nadol a
znovu vlozte napefovac mlieka na trysku otocenim v smere
otacania hodinovych ruiciek a potlacenim smerom nahor,
az do zahdknutia.

VYDAJ HORUCEJ VODY

A Pozor! Nebezpecenstvo popdlenin.

Nenechajte spotrebic bez dozoru, pokym vydava hordcu vodu.

Hadicka napeniovaca mlieka (A20) sa pocas vydaja zohrieva.

1. Umiestnite pod napefiova¢ mlieka nadobu (Co najblizsie,
aby nedochddzalo k rozstrekovaniu vody).

2. Gombik pary/hortcej vody % (A22) otocte do polohy I.

3. Prerucné prerusenie vydaja horticej vody otocte gombikom
horticej vody/pary % do polohy 0.

Pozndmka!
Ak je aktivny reZim ,Uspora energie”, vydaj horticej vody a pary
si vyZiada niekolko sekind..

15. CISTENIE

15.1 Cistenie spotrebica

Nasledujtice Casti spotrebica je treba pravidelne distit:

- vnitorny obvod spotrebica,

- nddobku na zvysky kavy (A11),

- odkvapkdvaciu mriezku (A15) a nddobku na zber konden-
zacie (A10),

- nadrzku na vodu (A17),

- (stia vyddvaca kdvy (A19),

- napenova¢ mlieka (A20-,16.1 Cistenie napefiovaca mlieka
po pouziti),

- ndsypku na vsypanie mletej kavy (A4),

- vyldhovat (A8), pristupny po otvoreni servisnych dvierok
(A7),

- ovladaci panel (B).
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& Pozor!

«  Na dstenie spotrebita nepouzivajte rozpustadld, drsné
Cistiace prostriedky, ani alkohol. Pri pInoautomatickych
spotrehicoch DeLonghi nie je potrebné pouZivat na Cistenie
spotrehica chemické prisady.

Tiadné cast spotrebica sa nesmie umyvat v umyvacke
riadu, okrem mriezky odkvapkévacej mriezky (A14).

Na odstrariovanie vodného kamena alebo kévovych us-
adenin nikdy nepouzivajte kovové predmety, pretoze by
tak mohlo dojst k poskrabaniu kovového alebo plastového
povrchu.

15.2 Cistenie vnitorného obvodu spotrebica
Pri obdobiach necinnosti dlhsich ako 3-4 dni silno odporicame
pred pouZitim spotrebica ho najprv zapnut a vypustit:

- 2/3 preplachovania stlacenim dadd (B15);
- hordcej vody na niekolko sekind (kapitola ,17. Vydaj
hordcej vody").

Pozndmka:
Je bezné, ked'sa po vykonani takéhoto Cistenia v nadobke na
zvysky kdvy (A11) nachddza voda.

15.3 Cistenie nadobky na zvysky kavy

Ked'kontrolka = (B2) blikd, je potrebné vyprazdnit nddobku na
zvy3ky kdvy (A11). Kym sa nddobka na zvysky kdvy nevycisti,
kontrolka bude stale blikat a spotrebi¢ nemdze pripravit kévu.
Spotrebic signalizuje potrebu vyprazdnit nadobku, aj ked'nie je
pnd, v pripade, ak ubehlo 72 hodin od prvej vykonanej pripravy
(aby sa vypocet 72 hodin vykonal sprdvne, spotrebic sa nikdy
nesmie vypndt hlavnym vypinacom — A6).

& Pozor! Nebezpecenstvo popdlenin

Ak sa pripravuje niekolko kdv cappuccino naraz, tacka na odkla-
danie $&lok (A12) sa zahrieva. Pockat, kym vychladne a potom ju
uchytit len za prednd cast.

Na vykonanie Cistenia (pri zapnutom spotrebici):
Vytiahnite odkvapkavaciu mriezku (A15) (obr. 17), vy-
prézdnite a vycistite ju.
Vytiahnite a starostlivo vycistite nddobku na zvy3ky kavy
(A11), dbajte na to, aby ste odstranili v3etky usadeniny na
dne.
Skontrolujte, ¢ nddobka na zber kondenzdcie (A10)
(Cervenej farby) je pInd, ak dno, vyyprazdnite ju.



15.4 Cistenie odkvapkavacej mriezky a nadobky
na zber kondenzacie

A Pozor!

Nédoba na zachyt. kvapiek (A15) je vybavend plavajicim indi-
kétorom (A13) (Cervenej farby), ktory oznacuje hladinu vody
(obr. 18). Skor ako tento ukazovatel zacne vycnievat z podlozky
na $alky (A12), je potrebné nadobu vyprazdnit a vycistit. voda
moze pretiect z hrany a poskodit spotrebic, oporny pult alebo
okolity priestor.

Pre odstrénenie odkvapkéavacej mriezky:

1. Vytiahnite odkvapkdvaciu mriezku a nddobku na zvysky
kévy (A11) (obr. 17).

Odoberte tacku na odkladanie Salok (A12), mriezku od-
kvapkdvacej mriezky (A14), potom vyprézdnite odkvapkd-
vaciu mriezku a nddobku na zvysky kdvy a vetky kompo-
nenty umyte.

Skontrolujte nddobku na zber kondenzécie Cervenej farby
(A10) a, ak je pInd, vyprazdnite ju.

Inovu zalozte odkvapkavaciu mriezku a nddobku na zvy3ky
kévy.

A Pozor!

Pri vyberani odkvapkdvacej mriezky sa vidy musi vyprazdnit aj
nddobka na zvysky kdvy, aj ked'nie je dplne naplnena.
Pokial tento tkon nevykondte, moze sa stat, Ze pri priprave
dalSich kdv sa nddoba na zvysky kdvy naplni viac, ako sa
ocakdva, a spotrebic sa upchd zvyskami pouzitej kavy

4.

15.5 Cistenie vnutra spotrebica

A Nebezpecenstvo tirazu elektrickym priidom!

Pred akymkolvek Cistenim vndtornych Casti spotrebica musi
byt spotrebi¢ vypnuty (pozri kapitolu 7. Vypnutie spotrebica”)
a odpojte ho od elektrickej siete. Spotrebi¢ nikdy nepondrajte
do vody.

1. Pravidelne (priblizne raz do mesiaca) skontrolujte, ¢i vnd-
torny priestor spotrebica (pristupny po vybrati odkvapkd-
vacej mriezky (A15) nie je znedisteny V pripade potreby
odstréite zvysky kdvy Spongiou.

V3etky zvysky povysdvajte vysavacom (obr. 19).

15.6 Cistenie nadrzky na vodu

1. Pravidelne (priblizne raz do mesiaca) a po kazdej vymene
zmakcovacieho filtra (C4 - pokial je vo vybave) vycistite
nddrzku na vodu (A17) vihkou handrickou a malym mnoz-
stvom jemného Cistiaceho prostriedku.

Vytiahnite filter (C4) (ak je vo vybaveni) a opldchnite ho
pod tecticou vodou.
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3. Zasuiite naspat filter (ak je vo vybaveni), napliite nddrzku
Cerstvou vodou a zasunite ju.
4. (iba pre modely so zmék¢ovacim filtrom) Vypustite 100 ml

vody.

15.7 Cistie usti vydavaca kavy

1. Pravidelne istite Ustia vydavaca kdvy (A19) pomocou
Spongie alebo handricky (obr. 20A).

Kontroluijte, €i nie su upchaté otvory vyddvaca kdvy. Podla
potreby vyberte usadeniny kdvy pomocou 3pdradia (obr.
20B).

15.8 Cistenie nasypky na vsypanie mletej kavy
Pravidelne kontrolujte (priblizne raz za mesiac), i nie je upcha-
td ndsypka na vopred namlett kdvu (A4). V pripade potreby od-
stranite zvysky kdvy Stetcom.

15.9 Cistenie vylihovaca

Vylihovac (A8) je nevyhnutné vycistit aspori raz za mesiac.

Pozor!
Vylthovac sa neda vytiahnut, ak je spotrebic zapnuty.
1. Ubezpecte sa, i bol spotrebic spravne vypnuty (pozri kapi-
tolu,,7. Vypnutie spotrehica”).

2. Vytiahnite nadrzku na vodu (A17).

3. Otvorte dvierka vylihovaca (A7) (obr. 21) nachadzajuce sa
na pravom boku.

4. Stlacte smerom dovndtra dve farebné uvolfiovacie tlacidla
a sicasne vytiahnite vylihova¢ smerom von (obr. 22).

5. Ponorte vyldhovac priblizne na 5 mindt do vody, a potom

ho oplachnite pod te¢ticou vodou.

& Pozor!

VYPLACHNITE IBAVODOU.

ZIADNE CISTIACE PROSTRIEDKY - ZIADNA UMYVACKA
RIADU

Cistite vylihovat bez pouZitia saponatov, pretoze by ho
mohli poskodit.

6. Pomocou Stetca vycistite eventudlne zvysky kavy v sidle
vylthovaca, viditelné cez dvierka.
7. Po vydisteni zasuite vylihovac na svoje miesto; potom

stlacte napis PUSH, aZ kym nebudete pocut zvuk zasunutia
na doraz.

m Pozndmka:

Ak je tazké zasuntt vylihovac spét, je treba ho nastavit' (pred
jeho zasunutim) na sprdvny rozmer stlacenim dvoch pacok (obr.
23).
8. Pozasunuti skontrolujte, i sa obe farebné tlacidld vysunu-
li smerom von.

Zavrite kryt vyldhovaca.

Opt vlozte nadrzku na vodu.



16. ODVAPNOVANIE

Spotrebi¢ odvapnite, ked' na oviddacom paneli (B) blika kon-
trolka [ (B5) aiba kony x5 0K (B15)a > Esc (814)
zostand zapnuté.

Ak chcete odvépriovanie vykonat ihned; stlacte @ OK a vy-
konajte operacie od bodu 4.

Pre odloZenie odvdpriovania na inokedy stlacte & ESC: na
displeji kontrolka || blikd a pripomina, Ze je potrebné spot-
rebic odvapnit.

Pozor!

«+ Pred pouitim si precitajte pokyny a titok pripravku na od-
vapnenie uvedené na obale pripravku na odvdpnenie.

+ Odporica sa pouzivat vyhradne odvdprovacie pripravky
De’Longhi. Pouitie nevhodnych odvapriovacich pripravk-
ov, rovnako ako nespravne vykonané odvapfiovanie mozu
viest k nezrovnalostiam, na ktoré sa nevztahuje zaruka
vyrobcu.

Pokialsi prajete spotrebi¢ odvapnit, postupujte nasledovne:

1. Spotrebi¢ vypnite (pohovostny rezim) stlacenim tlacid-
la U)(AZS- obr. 7) (pozri kapitolu ,7. Vypnutie
spotrebica”).

2. Vyprézdnite odkvapkévaciu mriezku (A15), nddobku na
zvysky kavy (A11) a v3etko znova zasuiite do spotrebica.

3. Podrite stlacend ikonu () € (BS) az do zapnutia kontrolky

I B5)aikon I Esca 3D ok;

4. Uplne vyprazdnite nadrzku na vodu (A17), pricom odober-
te, ak je pritomny, zméakcovaci filter (C4).

5. Nasypte odvapriova¢ do nadrzky na vodu (C3) po hladinu A
(zodpovedd jednému 100ml baleniu) vytlacend na vnitor-
nej strane nadrzky, potom pridajte liter vody aZ po hladinu
B (obr. 24); zasunite nddrz na vodu do spotrebica.

6. Umiestnite pod napefiova¢ mlieka (A20) a pod vydavac

kdvy (A19) prazdnu nddobu s minimalnym objemom 1,8
I (obr. 25).

A Pozor! Nebezpecenstvo popdlenin

Z napeniovaa mlieka a vydavaca kdvy vychadza hortca voda
obsahujtca kyseliny. Dévajte pozor, aby ste sa tymto roztokom
nepostriekali.

Stlacte ikonu @ OK pre potvrdenie naliatia odvapiio-

7.
vacieho roztoku: program odvépfiovania sa spusti.

8. Po niekolkjch mindtach ikona &% ESC (814) bliki, cim
signalizuje, Ze je potrebné otocit gombikom pary/hortcej
vody % (A22) do polohy I.

9. Po otoceni gombika do polohy I sa spusti program odvdp-

fovania a odvaprovaci roztok vytekd z napefiovaca mlieka
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ako aj z vydévaca kdvy, pricom automaticky vykona celd
sériu preplachovani v intervaloch na odstranenie zvyskov
vapnika zvnutra spotrebica.

Po priblizne 35 mindtach spotrebic prerusi odvéprfiovanie a kon-

trolka £ (B3) blika.

10. teraz je spotrebic pripraveny na proces preplachovania cer-
stvou vodou. Vyprézdnite nadrzku, ktord ste pouZili na zber
odvapiovacieho roztoku, a vyberte nédrzku na vodu, vy-
prazdnite ju, oplachnite pod tecicou vodou, naplite ju cer-
stvou vodou az po rysku MAX a vlozte ju spat do spotrebica.

. Nadobu pouZitd na zber odvdpiovacieho roztoku znovu
umiestnite pod vydavac kdvy a napefiovac mlieka (obr. 25).

Stiacte ikonu &5D) ok: > ESCbiiks, cim signalizuje,
Ze je potrebné otocit gombikom pary/horticej vodyd% do
66
|

polohy 0.

Otocte gombikom hortcej vody/pary & do polohy 0 pre
spustenie preplachovania: z vydavaca kévy vytekd hortica
voda,

Po predvolenom case blikd & ESC. Otocte gombikom
do polohy I: vydaj pokracuje z napefiovaca mlieka. Ked'sa
minie voda v nadrzke, zapne sa kontrolka £ (B3).
Teraz je spotrebi¢ pripraveny na druhy proces preplachova-
nia Cerstvou vodou. Vyprazdnite nddrzku pouZitd na zachy-
tavanie preplachovacej vody a vytiahnite nadrzku na vodu,
vlozte zmakcovaci filter (ak sa pred tym odobral), znovu
napliite nddrzku po rysku MAX Cerstvou vodou a vlozte ju
do spotrebica:

Nédobu pouziti na zher preplachovacej vody znovu
umiestnite pod napefiovac mlieka;

Stlacte ikonu @ OK: spotrebi¢ obnovi preplachovanie
iba z napefovaca mlieka.

Ked'sa minie voda v nadrzke, kontrolka £ blika.
Vyprézdnite nadobu pouZitd na zber preplachovacej vody,
vytiahnite a napliite nddrzku na vodu Cerstvou vodou aZ po

rysku MAX a zasurite do spotrebica: ikona dlb ESChlika.
Gombikom otocte do polohy 0.

Vyprazdnite a znovu zasurite odkvapkdvaciu mriezku (A15)
a nddobku na zvysky kdvy (A11).

Operdcia odvdphovania je takto dokoncend.

m Pozndmka!

Ak by sa cyklus odvdpriovania neukondil spravne (napr.
nedostatok zdsobovania elektrickou energiou), odportca
sa cyklus zopakovat;

Je beZné, ked'sa po vykonani cyklu odvapriovania v nédo-
bke na zvysky kdvy (A11) nachddza voda

18.
19.

20.
21.



Spotrebic si vyZaduje tretie preplachovanie v pripade, ak
nddrzka na vodu nebola naplnend po rysku: to preto, aby
sa zaistilo, Ze vo vnitornych okruhoch spotrebica nie je
Ziadny odvapnovaci roztok.

17. PROGRAMOVANIE TVRDOSTI VODY

Kontrolka r| (B5) sa zapne po stanovenej dobe pouZivania,
ktord zavisi od tvrdosti vody.

Spotrebic je z vyroby nastaveny na stupen tvrdosti vody 4. Podla
potreby moZete spotrebi¢ naprogramovat'v zdvislosti od skutoc-
nej tvrdosti vody pouZivanej v roznych regionoch a upravit tak
frekvenciu odvapnovania.

17.1 Meranie tvrdosti vody

1. Vyberte z obalu reakény prazok (C1) ,TOTAL HARDNESS
TEST”, ktory je sucastou prirucky pokynov v anglickom ja-
zyku.

Ponorte cely prizok do pohdra s vodou priblizne na jednu
sekundu.

Vytiahnite prdZok z vody a zlahka nim oklepte. Asi po jed-
nej mintte sa objavia 1, 2, 3 alebo 4 $tvorceky Cervenej
farby v zavislosti od tvrdosti vody, pricom kazdy Stvorcek
zodpoveda 1 stupriu trovne tvrdosti.

Tvrdost
vody

Reakeny pruzok Zodpovedajiice
naprogramo-

vanie

nizka v

[T T

strednd

Yyl

[T T

vysokd YY1/

T

max-
imalna

Y1/

17.2 Nastavenie tvrdosti vody
1. Pri vypnutom spotrebici (pohotovostny rezim), ale so za-
pnutym hlavnym vypinacom (obr. 1).

2. Podrzte stlacent ikonu 2x (B9) aZ do zapnutia ikon na
ovlddacom paneli (B).

3. Stlatte ikonu ¢Dep (BS).

4. Ivolte droven tvrdosti vody opdtovnym stlatenim ikony

0n:
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5. Stlacte ikonu x%%) 0K (B15) pre potvrdenie (alebo

& ESC (B14) pre vystup bez vykonania zmeny). Kon-
trolky sa vypnd.
0d tejto chvile je spotrebi¢ naprogramovany na nové nastavenie
tvrdosti vody.

18. ZMAKCOVACI FILTER

Niektoré modely sti vybavené zmakcovacim filtrom (C4): pokial
ho vas model nema, odporicame vam ho zakipit v autorizova-
nych strediskch asistencie De’Longhi.

Pre sprévne poufZitie filtra sa riadte pokynmi uvedenymi nizsie.
18.1 Instalacia filtra

1. Vyberte filter (C4) z obalu. Kurzor ddtumovnika je odlisny
podla filtra vo vybave (obr. 26).

Otocte kurzorom datumovnika, az kym sa nezobrazia 2
nasledujtice mesiace pouZitia.

m Pozndmka

Trvanlivost filtra je dva mesiace pri beznom poutZiti spotrebica,
ak spotrebi¢ zostane nepouZivany s instalovanym filtrom, jeho
trvanlivost je maximélne 3 tyzdne.

3. Preaktivaciu filtra nechajte tiect vodu z vodovodu do otvo-
ru filtra, ako je zndzornené na obr. 27 tak dlho, kym voda
nevychddza z bocnych otvorov po dobu viacej ako jednu
mindtu.

Vyberte nddrzku (A17) zo spotrebica a napliite ju vodou.
Zasunte filter do nadrzky s vodou a ponorit ho kompletne
asi na desat sekund, pricom ho naklénajte tak, aby z neho
vysli vzduchové bubliny (obr. 28).

VloZte filter do prislusného miesta (A18) a zatlate aZ na
doraz (obr. 29);

Uzavrite nddrzku vekom (A16 - obr. 30), potom ju opdtovne
zasuiite do spotrebica.

Umiestnite pod napefiova¢ mlieka/vydava¢ hortcej vody
(A7) nddobu (objem: min. 500 ml).

V?/dajte hordcu vodu otocenim gombika pary/hordcej vody
‘5;00 (A22) do polohy 1.

2.

Vypustite aspofi 500 ml vody, potom oto¢te gombikom
pary/hordcej vody ‘ﬂ% do polohy 0.
60

Teraz je novy filter aktivny a moze sa pokracovat v pouzivani
spotrebica.

18.2 Vymena filtra

ak ubehli dva mesiace pouzivania (pozri datumovnik), alebo ak
sa spotrebic nepouzival viac ako 3 tyZdne, je potrebné vykonat
vymenu filtra:



Vyberte nddrzku (A17) a opotrebovany filter (C4).

19. TECHNICKE UDAJE

Vyberte novy filter z obalu a pokracuje podlabodov2az 10 Napitie: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
v predchadzajicom odseku. Prikon: 1450W
Teraz je novy filter aktivny a moZe sa pokracovat v pouzivani  Tlak: 1,5MPa (15 bar)
spotrebica. Max. objem nadrzky na vodu: 181
Rozmery SxVxH: 240 x 440 x 360 mm
Dizka kabla: 1150 mm
Hmotnost: 9,2 kg
Max. objem zésobnika zmkovej kévy: 3009
VYZNAM KONTROLIEK
ZOBRAZENE KONTROLKY MOZNA PRICINA NAPRAVA
L V nddrzke (A17) nie je dost vody. Napliite nddrzku na vodu a/alebo ju spravne
ol Sr A zasuiite zatlacenim, aZ pokym nepocut zapad-
: nutie na doraz .
BLIKAJUCA
_____ Nadrzka (A17) nie je vlozend spravne. Né&drzku na vodu spravne zasuiite zatlacenim, aZ
b O i A H pokym nepocut zapadnutie na doraz.
PEVNA
L Nddobka na zvysky kévy (A11) jeplnd. | Vyprézdnite nddobku na zvysky kévy, odkvapka-
i & A H vaciu mriezku (A15) a vykonajte Cistenie, potom
ich znova zasunite (obr. 16). Dolezité: pri vybrati
BLIKAJUCA odkvapkévacej mriezky musite vzdy vyprazdnit aj
nddobku na zvysky kévy, aj ked'nie je dplne plnd.
Pokial tento ikon nevykonate, moze sa stat, Ze pri
priprave dalsich kdv sa nddobka na zvysky kévy
naplni viac, ako sa ocakéva, a spotrebi¢ sa upchd
zvyskami poufitej kavy.
B e O A Po vykonani distenia nebola vlozend né- | Vytiahnite odkvapkdvaciu mriezku (A15) a
=t dobka na zvysky kdvy (A11) vlozte nddobku na zvysky kdvy
PEVNA
B e S A [ Zrnka kévy skondili. Napliite zdsobnik zrnkovej kavy (A3 - obr. 9).
. Nésypka na mletd kévu (A4) je upchatd. | Vyprazdnite ndsypku pomocou Stetca, ako je
y PEVNA to opisané v ods. ,18.8 Cistenie ndsypky na
T/ (/] vsypanie vopred namletej kévy".
BLIKAJUCA
Bola zvolend funkcia ,kdpend mletd | Nasypte mletd kdvu do ndsypky (obr. 12) alebo
E o O A B | L ,
kdva“, ale kdva nebola nasypand do | zruste funkciu mletej kdvy.
PEVNA nasypky (A4).
% Ndsypka na mletd kévu (A4) je upchatd. | Vyprazdnite nésypku pomocou Stetca, ako je
T to opisané v ods. ,18.8 Cistenie nasypky na
BLIKAJUCA vsypanie vopred namletej kavy".
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BLIKAJUCA

AN

Pripomina, Ze je nutné spotrebic
odvapnit

Je nevyhnutné ¢o najskor vykonat pro-
gram odvapfovania, opisany v kap. ,19
Odvapnovanie”.

S

BLIKAJUCA

Yy xX'l/

BLIKAJUCE

Kavovy mlyncek melie prili§ jemne,
a preto kdva vytekd velmi pomaly alebo
nevytekd vobec.

Zopakuijte vydaj kdvy a otocte regulacnym gom-
bikom mletia kdvy (A5 - obr. 8) 0 jedno cvaknutie
smerom k Cislu 7 v smere hodinovych ruciciek,
kym je mlyncek na kdvu v prevadzke. Ak je po
priprave najmenej 2 kv vydaj stéle prilis poma-
ly, zopakuijte korekciu otocenim regulacného go-
mbika o dalsi stupen (pozri ods.,15.1 Nastaven-
ie kdvového mlynceka”). Ak problém pretrvéva,
uistite sa, ¢ nadrzka na vodu (A17) je vloZend az
na doraz, otocte gombikom vydaja hortcej vody/
pary (A22) do pol. I a vypustite trochu vody, kjm
prietok nebude pravidelny.

Ak je pritomny zmakcovaci filter (C4),
mohlo by dojst k uvolheniu vzduchovej
bubliny vnitri okruhu, ktord zablokuje
vydaj.

Vypustite trochu vody otocenim gombika pary
(A22) do pol. I kym prietok nebude pravidelny.

BLIKAJUCA

=

BLIKAJUCA

Pouzitd mletd kdva je prili§ jemnd, a
preto kdva vytekd prilid pomaly alebo
nevytekd vobec

Zopakujte vydaj kdvy pouZitim mensieho
mnoZstva mletej kavy alebo iného typu kdvy. Ak
problém pretrvdva, uistite sa, ¢i nddrzka na vodu
(A17) je vlozend aZ na doraz, otocte gombikom
vydaja hordcej vody/pary (A22) do pol. I a vypus-
tite trochu vody, kym prietok nebude pravidelny.

Ak je pritomny zmakcovaci filter (C4),
mohlo by dojst k uvolheniu vzduchovej
bubliny vndtri okruhu, ktord zablokuje
vydaj.

Vypustite trochu vody otocenim gombika pary
(A22) do pol. I ,kym prietok nebude pravidelny.

a
=

BLIKAJUCA

@J+‘lf’00K

PEVNE

Bola vyZiadand kdva LONG s mletou
kdvou

Do ndsypky (A4) nasypte zarovnant odmerku

mletej kdvy (C2) a stlacte %) oK (B15) pre
pokracovanie a dokoncite operdciu.
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Y'Y Y/ I/ B8

BLIKAJUCA

Pouzili ste prilis velké mnozstvo kdvy

Ivolte jemnejsiu chut stlacenim ¢D@p (B8)
alebo znizte mnozstvo vopred namletej kdvy.

= QA H
BLIK. + BLIK.
S

BLIKAJUCA

Hydraulicky obvod je prazdny.

Oto¢te gombikom vydaja horticej vody/pary
(A22) do polohy I ,kym sa vydaj nezastavi, potom
uvedte gombik do polohy 0. Ak pocas vydaja
horticej vody alebo pary déjde k alarmu, uved-
te gombik do polohy 0. Otocte gombikom vydaja
horticej vody/pary do polohy I kym sa vydaj ne-
zastavi, potom uvedte gombik do polohy 0. Ak
problém pretrvéva, overte, ¢i nadrzka na vodu
(A17) je vlozend az na doraz.

B S A H
PEVNA

Vnditro spotrebica je velmi znecistené.

Spotrebic starostlivo vycistite, ako je to opisané
v kap. ,18. Cistenie”. Ak sprava na displeji
pretrvéva este po Cisteni, obratte sa na stredisko
servisnej sluzby.

e O A

BLIKAJUCA

Po cisteni ste nezasunuli vyldhovac (A8).

Zasuiite vyldhovac podla opisu v ods. ,18.9
Cistenie vylihovaca” .

&

BLIKAJUCA

Oznamuje, Ze je potrebné otocit gom-
bikom pary/horticej vody (A22)

Otocte gombikom pary/horticej vody.

L Signalizuje, Ze je nutné spotrebi¢ | Je nevyhnutné Co najskor vykonat program
s S A TH odvapnit odvdpiiovania (pozri kap.,19. Odvapriovanie”).
BLIKAJUCA

N Esc + 9D ok
PEVNE
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20. RIESENIE PROBLEMOV

Nizsie si uvedené niektoré priklady chybného fungovania.
Ak sa problém nebude dat odstranit opisanym spdsobom, skon-

taktujte sa s Technickou Asistenciou.

PROBLEM

MOZNA PRICINA

NAPRAVA

Kava nie je hortca.

Salky neboli predhriate.

Zohrejte $alky ich prepléchnutim horticou
vodou (Pozndmka: méZe sa poufit funk-
cia hordcej vody).

Vndtorné obvody spotrebica ochladli,
pretoZe od poslednej kavy uplynuli 2 - 3
mindty.

Pred pripravou kdvy vyluhova¢ zohrej-
te preplachnutim stlacenim ikony @
(B15).

Nastavend teplota kdvy je nizka.

Zmenu nastavte vy3siu teplotu kévy (kap.
,9. Nastavenie teploty”). Pozndmka!
Kolisanie tepldt je Ucinnejsie pri velkych
napojoch.

Kdva je médlo objemné alebo ma mélo
peny..

Kava je zomletad prili$ hrubo.

Otocte regulatnym gombikom mletia
kdvy (A5) o jeden stupeni smerom k islu
1 v protismere hodinovych ruciciek, kym
je kdvovy mlyncek vo funkcii (obr. 8). Ota-
Cajte gombikom vzdy o jeden stupen aZ
dovtedy, kym neddjde k uspokojivému
vydaju kdvy. Efekt je viditelny aZ po 2 vy-
daniach kdvy (pozri ods.,15.1 Nastavenie
kévového mlynceka”).

Kéva nie je vhodna.

PouZivajte kévu pre pouZitie v kévova-
roch na espresso.

Kdva vyteka prilis pomaly alebo iba
kvapka.

Kava bola zomleta prilis jemne.

Otocte regulatnym gombikom mletia
kévy (A5) o jeden stupen smerom k ¢islu
7 v protismere hodinovych ruciciek, kym
je kévovy mlyncek vo funkii (obr. 8). Otd-
Cajte gombikom vzdy o jeden stupen aZ
dovtedy, kym neddjde k uspokojivému
vydaju kvy. Efekt je viditelny az po 2 vy-
daniach kdvy (pozri ods.,15.1 Nastavenie
kévového mlynceka”).

Spotrebi¢ nevydava kdvu

Spotrebi¢ zistuje necistoty vo svojom
vnitri: kontrolka [§ (B1) blika

Pockajte, kym sa spotrebic vrati do stavu
pripraveny na pouitie a znovu vyberte
pozadovany napoj. Ak problém pretrvé-
va, obratte sa na autorizované servisné
stredisko.

Nie je mozné vytiahnut vylihovac (A8)

Vypnutie nebolo vykonané sprévne.

Spotrebi¢  vypnite stlacenim tlacidla
Q) (A23) (odkaz na kap. ,7. Vypnutie
spotrehica”).
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Po dokonceni odvapriovania si spotrebi¢
vyZaduje tretie preplachovanie.

Pocas dvoch cyklov preplachovania sa
nddrzka nenaplnila az po rysku MAX.

Postupujte podla poziadavky spotrebica,
aviak najskor vyprazdnite odkvapkévaciu
mriezku (A15), aby sa zabrénilo preteceniu
vody.

Napenené mlieko mé velké bubliny

Mlieko nie je dostatocne studené alebo
nie je polotu¢né.

Pouzite Gplne odtucnené mlieko alebo
polotucné mlieko s teplotou, ktord mé
v chladnicke (cca 5 °C). Ak vysledok
stdle nie je uspokojivy, skuste pouZit ind
znacku mlieka.

Milieko nie je emulgované

Napenovac mlieka (A22) a trysky pary/
hordcej vody (A21) sti $pinavé

Vydistite podla pokynov v ods. ,16.1
Cistenie napefiovaca mlieka po pouiti.

Vydaj pary sa pocas pouZivania prerusi

Bezpecnostné zariadenie prerusi vydaj
pary po 3 mindtach

Pockajte niekolko mindt, potom opé-
tovne aktivujte funkciu pary.

Spotrebic sa nezapina

Z3strcka nie je zapojend do zdsuvky.

Zasunite zastrcku do zasuvky (obr. 1).

Hlavny vypina (A6) nie je stlaceny

Stlacte hlavny vypinac (obr. 1).

Kdva nevytekd z jedného alebo ani z jed-
ného Ustia vyddvaca kdvy

Ustia vydavaca kévy (A19) st upchaté.

Vyddvace vycistite podla pokynov v ods.
,18.7 istenie sti vydavaca kavy".
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1. WPROWADZENIE

Dziekujemy za wybranie automatycznego ekspresu do kawy i
kawy cappuccino.

Zyczymy udanego korzystania z Waszego nowego urzadzenia.
Prosimy o poswiecenie kilku minut na przeczytanie niniejszej
instrukgji obstugi. W ten sposdb unikniecie niebezpieczeristwa
lub uszkodzenia urzadzenia.

1.1 Litery w nawiasach
Litery w nawiasach odpowiadaja legendzie podanej w Opisie
urzadzenia (str. 2-3).

1.2 Problemyinaprawy

W przypadku probleméw, nalezy sprébowac je rozwiazac, sto-
sujac sie do wskazéwek z rozdziatéw ,24. Znaczenie kontrolek" i
,25. Rozwiazywanie problemdw".

Jezeli proby rozwiazania problemu okaza sie nieskuteczne lub
w razie koniecznosci uzyskania dodatkowych wyjasnien, nalezy
sie skontaktowa¢ biurem obstugi klienta, dzwoniac pod numer
podany w zataczniku,,Biuro obstugi klienta”.

Jezeli Waszego kraju nie ma na liscie, nalezy zadzwoni¢ pod
numer podany na gwarangji. W przypadku koniecznosci napra-
wy nalezy sie zwréci¢ wytacznie do Serwisu Technicznego firmy
De’Longhi. Adresy zostaty podane w karcie gwarancji zataczonej
do urzadzenia.

2. OPIS

2.1 Opis urzadzenia

(str.3-A)

A1, Pokrywa pojemnika na ziarna kawy

A2.  Pokrywa lejka do kawy mielonej

A3.  Pojemnik na ziarna

A4, Lejek do wsypywania kawy mielonej

A5.  Pokretto regulacji stopnia zmielenia kawy
A6.  Gtowny wytacznik

A7.  Drzwiczki automatu zaparzajacego

A8.  Automat zaparzajacy

A9.  Kabel zasilajacy

A10. Zbiornik na skropliny

A11. Pojemnik na fusy

A12. Podstawka na filizanki

A13. Wskaznik poziomu wody w tacce na skropliny
A14. Kratka tacki

A15. Tacka na skropliny

A16. Pokrywa zbiornika na wode

A17. Zbiornik na wode

A18. Miejsce na filtr zmiekczajacy wode

A19. Dozownik kawy (z requlowang wysokoscia)
A20. Dysza do spieniania mleka (zdejmowana)
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A21.
A22.
A23.

Dysza goracej wody i pary (zdejmowana)
Pokretto wytwarzania pary/goracej wody
Przycisk d): aby wiaczy¢ lub wytaczyc ekspres (stand by)

A24. Tacka nafilizanki
2.2 Opis panelu sterowania
(str.2- B )

Niektdre ikony panelu petniq podwdjing funkcje: jest ona wskazana
w nawiasach, w opisie.
B1. Migajaca kontrolka If : trwa nagrzewanie urzadzenia
B2. Kontrolka lexs):
- whaczona: whozy¢ pojemnik na fusy (A11)
- migajaca: oprozni¢ pojemnik na fusy
. Kontrolka £3:
- whaczona: wyjac zbiornik wody (A17)
- migajaca: niewystarczajacy poziom wody w zbiorniku
4. Kontrolka /N : sygnalizuje ogolny alarm (patrz rozdziat
,24. Inaczenie kontrolek"
. Kontrolka [f§ :
- wiaczona: trwa odkamienianie
- migajaca: nalezy przeprowadzi¢ odkamienianie
. &—: funkcja kawy mielonej

j==}

3

>

oD

5

B. 0 o @ @ @ aomatkawy
B3. (De: wybéraromatu
B9. 2x : do zaparzenia 2 filizanek kawy ,espresso” lub

,espresso lungo”

B10. : zaparzenie, Espresso”
B11. \ww: zaparzenie, Espresso Lungo”
B12. " : zaparzenie ,Kawy”

B13 : zaparzenie Long”

g14. % Esc.

wiaczona: w celu uaktywnienia funkgji pary (Podczas
programowania: wcisna¢, aby potwierdzi¢ wykonane
programowanie)

migajqca: przekreci¢ pokretto pary/gorgcej wody (A22)
B15. @ OK: aby wykonac ptukanie.

(Podczas programowania: wcisnac, aby potwierdzi¢ wyko-
nane programowanie)

Opis akcesoriow

(str.2- Q)

(1. Pasek kontrolny

(2. Miarka do kawy mielonej

(3. Odkamieniacz

(4. Filtrzmiekczajacy (w niektorych modelach)



3. CZYNNOSCI WSTEPNE
3.1 Pierwsze wlgczenie urzadzenia

m Zwrééuwage:

Ekspres zostat sprawdzony przez producenta przy uzyciu
kawy, dlatego jest rzecza catkowicie normalng, ze w miyn-
ku znajduja sie jej slady. Gwarantujemy, ze niniejszy eks-
pres do kawy jest nowy.

«  Zalecasie jak najszybsze ustawienie twardosci wody zgod-
nie z procedurg opisang w rozdziale ,20. Programowanie
twardosci wody”.

Postepowac wedtug podanych instrukgji:

1. Podfaczy¢ urzadzenie do sieci elektrycznej i wcisna¢ gtow-
ny wylacznik (A6) znajdujacy sie z tytu urzadzenia (rys. 1).
Na panelu sterowania (B) miga kontrolka o@ (B3): wyjac
zbiornik na wode (A17- rys. 2), napetnic go zimna woda do
poziomu MAX (rys. 3A) i ponownie wtozy¢ na miejsce (rys.
3B).

Na panelu sterowania miga kontrolka 4'5 (B14-rys.5).
Pod dysza do spieniania mleka (A20) umiesci¢ pojemnik o
minimalnej pojemnosci 100 ml (rys. 4).

Ustawic pokretto wytwarzania pary/goracej wody na pozy-

qi,I" (rys. 6) i wcisna¢ ikone %) oK (B15): z dyszy do
spieniania mleka wydobedzie sie woda.

Po automatycznym przerwaniu wytwarzania, na panelu
bedzie migac ikona wskazujac koniecznos¢ ustaw-
ienia pokretta pary na pozycji,0".

Urzadzenie wytaczy sie.

W celu zastosowania, wcisna¢ przycisk U (A23-1ys.7).

m Zwro¢ Uwage:
Przy pierwszym uzyciu nalezy zaparzy¢ 4-5 kaw celem uzy-

skania zadowalajacego efektu.

Aby kawa byfa jeszcze lepsza oraz dla lepszego funkc-
jonowania urzadzenia, zaleca sie zainstalowanie filtra
zmiekczajacego (C4) wedtug wskazéwek przedstawionych
w rozdziale ,21. Filtr zmiekczajacy”. Jezeli Wasz model nie
posiada filtra, mozna go dosta¢ w Autoryzowanym Cen-
trum Serwisowym firmy De'Longhi.

4. WLACZANIE URZADZENIA

Zwrécuwage:
Przed wiczeniem urzadzenia, nalezy sie upewni¢, czy gtdwny
wylacznik (A6), umieszczony z tyhu, jest wcisniety (rys. 1).
Przy kazdym wiaczeniu, urzadzenie automatycznie wykonuje
cykl nagrzewania i ptukania, ktérego nie mozna przerwac. Be-
dzie gotowe do uzycia wytacznie po zakoriczeniu takiego cyklu.
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& Ryzyko oparzenia!
Podczas ptukania, z otworéw dozownika do kawy (A19) wypty-
wa niewielka ilo$¢ goracej wody, zhieranej do znajdujacej sie na
dole tacki na skropliny (A15). Nalezy uwazac, by nie poparzy¢
sie rozpryskujaca sie woda.

Aby wiaczy¢ urzadzenie weisnac przycisk Q) (A23) (rys.
7): na panelu sterowania (B) bedzie miga¢ kontrolka
(B1) wskazujac, ze urzadzenie nagrzewa sie.
Podczas nagrzewania urzadzenie wprowadza wykonuje ptuka-
nie; w ten sposéb, poza nagrzaniem bojlera, powoduje prze-
ptyw goracej wody w wewnetrznych obwodach, dzieki czemu
réwnieZ one s nagrzewane.
Urzadzenie osiagnie temperature, gdy na panelu sterowania
wytaczy sie kontrolka g i uaktywnia sie ikony wytwarzania.

5. WYLACZANIE URZADZENIA
Przy kazdym wyfaczeniu, jezeli wczesniej przygotowano kawe,
urzadzenie wykonuje automatyczny cykl ptukania.

Ryzyko oparzenia!
W czasie ptukania z otworéw dozownika do kawy (A19) wypty-
wa niewielka ilos¢ goracej wody. Nalezy uwazac, by nie popa-
rzy¢ sie rozpryskujaca sie woda.
W celu wytaczenia urzadzenia, nacisna¢ na przycisk Q)
(A23-1ys.7);
na panelu sterowania miga kontrolka J} (B1): jezeli prze-
widziano, urzadzenie przeprowadzi ptukanie a nastepnie
wylaczy sie (stand-by).

Zwré¢uwage!
Jesli urzadzenie nie bedzie uzywane przez dtuzszy okres czasu,
nalezy je odtaczyc od sieci elektrycznej:

wytaczy¢ urzadzenie, weiskajac przycisk Q) (rys.7);

pusci¢ gtdwny wytacznik (A6) (rys. 1).

Uwaga!

Nigdy nie wciska¢ gtéwnego wytacznika, gdy urzadzenie jest
wiaczone.

6. USTAWIENIE TWARDOSCI WODY
Instrukcje dotyczace ustawiania twardosci wody znajduja sie w
rozdziale,,20. Programowanie twardosci wody”.

7. USTAWIENIE TEMPERATURY

Jezeli chce sie zmieni¢ temperature (niska, Srednia, wysoka)

wody do przygotowania kawy, nalezy postepowac w nastepu-

jacy sposéb:

1. Z wytaczonym urzadzeniem (standby), ale z wcisnigtym
gtownym wyfacznikiem (rys. 1);




2. Przytrzymac ikone 2x (B9) do momentu wigczenia sie
kontrolek na panelu sterowania (B);

3. Wsna¢ikone & (B10);

4. Wybra¢ z3dang temperature ponownie wciskajac ikone

&P

X/ ') 00 niska
Y/ 0 00 Srednia
Y/ 0 00 wysoka

5. Potwierdzi¢ wciskajac ikone % OK (B15) (lub &

(ESC) (B14), aby wyjs¢ bez zapisywania zmian).

Kontrolki wytacza sie.
Urzadzenie powrdci do stanu ,stand-by” a temperatura bedzie
zZaprogramowana.

Zwrocuwage!
Imiana temperatury jest bardziej skuteczna w duzych napojach.

8. AUTOMATYCZNE WYLACZANIE

Mozna zaprogramowac czas, aby urzadzenie wytaczyto sie po

15 lub 30 minutach albo po 1, 2 lub 3 godzinach nieuzywania.

Aby zaprogramowac automatyczne wytaczanie, postepowac w

nastepujacy sposob:

1. Z wyfaczonym urzadzeniem (standby), ale z wciénietym
gtownym wytacznikiem (rys. 1);

2. Przytrzymac ikone 2x (B9) do momentu wigczenia sie
ikon na panelu sterowania (B);

3. Waisnac ikone &P (B11);

4. Wybrac zadany czas ponownie wciskajac ikone ‘e

5. Potwierdzi¢ wciskajac ikone %) ok (B15) (lub 4!\;»
(ESC) (B14), aby wyjsc bez zapisywania zmian). Kontrolki

wytacza sie.
(zas automatycznego wylaczania zostat zaprogramowany.

9. 0SZCZEDNOSC ENERGETYCZNA

Dzieki tej funkcji mozliwe jest uaktywnienie lub dezaktywacja
trybu oszczednosci energetycznej. Maszyna zostafa ustawiona
fabrycznie w trybie aktywnym, co gwarantuje mniejsze zuzycie
energii podczas funkcjonowania, zgodnie z obowiazujacymi prze-
pisami europejskimi. Jezeli chce sie zmienic ustawienie nalezy po-
stepowac w nastepujacy sposb:

1. Z wytaczonym urzadzeniem (standby), ale z wcisnigtym

gtownym wyfacznikiem (rys. 1);

2. Przytrzymac ikone 2x (B9) do momentu wi3czenia sie
ikon na panelu sterowania (B).

3. Wdsnac¢ikone @J (B13);

4. Whaczy¢/wytaczy¢ funkce ponownie wciskajac ikone
vy 0 funkga aktywna
-0 & @ () () funkqja nieaktywna

5. Potwierdzi¢ wciskajac ikone %) ok (B15) (lub &
(ESC) (B14), aby wyjs¢ bez zapisywania zmian).

6. Wcisna¢ & ESC, aby wyjs¢ z menu. Kontrolki wyfacza

sie.

Tryb oszczednosci energii zostat zaprogramowany.
Zwroc uwage!

W trybie oszczednosci energetycznej, ekspres potrzebuje kilku
sekund na wytworzenie pierwszej kawy, poniewaz na-
grzanie zajmuje wiecej czasu.

10. SYGNAL DZWIEKOWY

o) "
v HH |
v |
o0 @) |
v Q)
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Dzieki tej funkcji mozliwe jest uaktywnienie lub dezaktywacja sy-
gnatu dZzwiekowego. Postepowac w nastepujacy sposéb:

1. Z wytaczonym urzadzeniem (standby), ale z wcisnigtym
gtéwnym wytacznikiem (rys. 1);

Przytrzymac ikone 2x (B9) do momentu wiaczenia sie
kontrolek na panelu sterowania (B).

Wcisna¢ ikone  2x
funkge:
-0 0 @ ) ) funkdga aktywna

- 0 0 () ( funkdga nieaktywna
Potwierdzi¢ wciskajac ikone %) ok (B15) (lub <{I>

(ESC) (B14), aby wyjéc bez zapisywania zmian). Kontrolki
wyfacza sie.

, aby uaktywni¢/dezaktywowac



Sygnat dZzwiekowy zostat zaprogramowany.

11. USTAWIENIA FABRYCZNE (RESET)

Za pomoca tej funkgji przywraca sie wszystkie ustawienia fabryczne

(temperatura, automatyczne wytaczanie, twardos¢ wody, oszczed-

nos¢ energii i inne ustawienia ilosci powracaja do wartosci fa-

brycznych).

1. Z wyfaczonym urzadzeniem (standby), ale z wciénietym
gtdwnym wytacznikiem (rys. 1);

2. Przytrzymacikone 2x (B9) do momentu wiaczenia sie
kontrolek na panelu sterowania (B).

3. Weisna¢ ikongi) (B12): migaja ziarna (B7) na panelu
sterowania;

4. Wcisna¢ikone x%

fabrycznych (lub d}) ESC (B14), aby wyjs¢ bez zapisy-
wania zmian). Kontrolki wytacza sie.
Ustawienia i ilos¢ napojéw powrécity do ustawien fabrycznych.

OK (B15), aby powrdci¢ do ustawien

12. PLUKANIE

Za pomoca tej funkcji mozna wytworzy¢ goraca wode z dozow-
nika kawy (A19) w celu wymycia i podgrzania wewnetrznego
obwodu urzadzenia.

Ustawi¢ pojemnik o pojemnosci 100 ml pod dysza goracej wody.

& Uwaga! Ryzyko oparzenia.
Podczas wytwarzania goracej wody nie zostawiac urzadzenia
bez nadzoru.

1) Aby uaktywnic te funkcje wcisna¢ %) oK (B15);

2) Po kilku sekundach z dozownika kawy wyptynie goraca
woda, ktéra wymyje i podgrzeje wewnetrzny obwdd
urzadzenia.

3)  Abyrecznie przerwac funkcje ponownie wcisna¢ 0K @

m Zwré¢uwage!
Jezeli nie stosuje sie ekspresu przez dtuzej niz 3-4 dni,
przed ponownym uzyciem, po jego wiczeniu zalecane
jest przeprowadzenie 2-3 ptukan;
Jest normalne, ze po takiej funkcji, w pojemniku na fusy
(A11) znajduje sie woda.

13. PRZYGOTOWANIE KAWY

13.1 Regulacja mtynka do kawy

Nie nalezy regulowa¢ mtynka do kawy, przynajmniej poczatko-
wo, poniewaz jest on fabrycznie ustawiony na odpowiednie wy-
twarzanie kawy.

Jezeli jednak, po zaparzeniu pierwszych kaw okaze sie, ze wy-
twarzanie kawy jest zbyt stabe i z mat iloscig pianki lub jest wy-
twarzana zbyt wolno (kropla za kroplg), nalezy poprawic usta-

wienie przy pomocy pokretfa regulacji stopnia zmielenia kawy
(A5) (rys. 8).

m Zwréc uwage:

Pokretto regulacji moze by¢ uzywane wyfacznie podczas pracy
miynka do kawy.

Jezeli kawa wyptywa zbyt wolno lub
nie wyptywa weale, przekreci¢ pokretto
zqodnie z kierunkiem ruchu wskazéwek
zegara o jeden przeskok w strone numeru
7.

Natomiast, aby uzyska¢ wytwarzanie
mocniejszej kawy oraz poprawi¢ wyglad pianki, przekreci¢ je
w kierunku przeciwnym do kierunku ruchu wskazéwek zegara
0 jeden przeskok do 1 (nie wiecej niz jeden przeskok na raz, w
przeciwnym wypadku kawa moze wyptywac kroplami).

Efekt tej zmiany widoczny jest dopiero po przygotowaniu co naj-
mniej 2 kolejnych kaw. Jezeli po takiej regulacji nie uzyska sie
z3danego rezultatu, konieczne bedzie powtdrzenie korekty, ob-
racajac pokretto o jeden przeskok.

13.2 Porady w celu uzyskania kawy o wyzszej

temperaturze
Aby uzyskac bardziej goraca kawe zaleca sie:

przeprowadzi¢ ptukanie wciskajac %) oK (B15);
ogrza¢ goraca woda filizanki uzywajac funkgji goracej
wody (patrz rozdziat, 17. Wytwarzanie goracej wody”);
zwiekszy¢ temperature kawy (patrz rozdziat, 8. Ustawienie
twardosci wody”).

13.3 Przygotowanie kawy przy uzyciu kawy w
ziarnach

Uwaga!
Nie uzywac zielonych, karmelizowanych lub kandyzowanych
ziaren kawy, poniewaz moga sie przyklei¢ do mtynka i sprawic,
ze nie bedzie sie nadawat do uzytku.

1. Wsypac kawe w ziarnach do odpowiedniego pojemnika
(83) (rys. 9);

2. Pod otworami dozownika kawy (A19) nalezy ustawi¢:
- 1filizanke, jezeli chce sie przygotowac 1 kawe (rys. 10);
- 2filizanki, jezeli chce sie przygotowac 2 kawy.

3. Obnizy¢ dozownik, aby znalazt sie jak najblizej filizanki: w
ten sposob uzyska sie lepsza pianke (rys. 11);

4. Wybrac zadany rodzaj kawy:



Po zakorczeniu parzenia, urzadzenie jest gotowe do kolejne-

Przepis llos¢ llos¢ Ustalony -
mozliwado | smak go uzyaia.
zapro- m Zwré¢uwage:
gramowa- « Podczas uzytkowania, na panelu sterowania (B) moga sie
nia wiaczy¢ kontrolki, ktérych znaczenie wskazano w rozdziale
o ~40ml | od=20do p +24. Inaczenie kontrolek".
ﬁesso ~ goml vo0 0% + Aby uzyskac kawe o wyzszej temperaturze, nalezy zapo-
(810) znac sie z paragrafem,,15.2 Porady w celu uzyskania kawy
0 wyzszej temperaturze”.
= =120ml | od =80 do| , 4 0nn « Jezeli kawa wyptywa kropla za kropla, jest zbyt staba,
Espres- =180 m3 z mal pianka lub jest zbyt zimna, nalezy przeczyta¢
s0 Lungo wskazéwki podane w rozdziale ,25. Rozwiazywanie pro-
(B11) bleméw".
> ~180ml | od =100 do + Aby spersonalizowa¢ napoje wedtug wtasnych upodoban,
i ~240 cm3 w0l skonsultowac paragrafy ,15.6 Personalizacja smaku oraz
Kawa (B12) ilogci”
@] =160ml |od =115 a|,0ppep
Long (813) =250 cm3 13.4 Tymczasowa zmiana smaku kawy
Aby tymczasowo spersonalizowac smak kawy wcisna¢ (D@
2 %91 = 4 - voo0) | B
+ | 2
o m na Y Y BEEE
spresso filizanki R/ R/ l l
(B10)
2x (B9) = 120 - o) SMAK £tAGODNY
+ &P ml na 2 v 'l " 00
Eopres- | SMAK NORMALNY
so0 Lungo o0 0 0 0
(B11)
SMAK MOCNY
5. Rozpoczyna sie przygotowywanie kawy i na panelu ste- o " 0 0 0

rownia (B) kontrolka wybranej ikony pozostaje wiaczona.

Zwrécuwage:

do réwnoczesnego zaparzenia 2 filizanek kawy ,espresso”

lub ,espresso lungo”:

- Wcisna¢ ikone ,2X" (B9): wiacza sie ikony odno-
szace sie do wybranych napojéw a ikona ,2X” bedzie
miga¢. Wecisng¢ &P lub &@: rozpocznie sie
przygotowywanie.

Alternatywnie, postepowac w nastepujacy sposéb:

- Weisna¢ & lub & rozpocznie sie przygotowanie
i przez kilka sekund bedzie migac ikona ,2X". Wcisna¢
ikone,2X" gdy jeszcze miga.

Gdy ekspres przygotowuje kawe, mozna w dowolnym

momencie przerwa¢ jej wytwarzanie poprzez ponowne

wisniecie ikony wytwarzania kawy.

Po zakoriczeniu wytwarzania, jezeli chce sie zwiekszy¢ilos¢

kawy w filizance, wystarczy przytrzymac wcisnieta (przez

3 sekundy) jedna z ikon wytwarzania kawy (B10 - B13).

4

X/} 0 0” SMAK BARDZO MOCNY

a__ (patrz ,15.5 Przygotowanie
kawy z kawy mielonej”)

1 zwréé uwage:

Zmiana smaku nie zostanie zapisana i przy kolejnym auto-
matycznym wytwarzaniu urzadzenie wybierze ustawienia
poczatkowe.

Jezeli po kilku sekundach od tymczasowego spersonalizo-
wania smaku, nastapi powrét do ustawier poczatkowych.

13.5 Przygotowanie kawy z kawy mielonej

Uwaga!
+ Nie wsypywac kawy mielonej do wytaczonego urzadze-
nia, aby jej w nim nie rozsypac. W takim przypadku ekspres
mégtby ulec uszkodzeniu.
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Wsypywac zawsze tylko 1 ptaska
miarke (C2) kawy, w przeciwnym
wypadku wnetrze urzadzenia
mogtoby sie zabrudzi¢ lub zap-
chac lejek (A4).

m Zwré¢uwage:
Uzywajac kawy mielonej, mozna jednorazowo przygoto-
wac tylko jedna filizanke kawy.

1. Kilkakrotnie wcisna¢ ikone qD#p (B8), dopdki nie wiczy
sie kontrolka £— (B6).

2. Upewnic sie, ze lejek nie jest zapchany, nastepnie wsypac
jedna ptaska miarke kawy mielonej (rys. 12).
3. Ustawic filizanke pod otworem dozownika kawy (A19)
(rys. 10).
4. Wybrac zadany rodzaj kawy:
Przepis llos¢
P = 40ml
Espresso (B10)
=3 = 120ml
Espresso Lungo (B11)
w =180 ml
Kawa (B12)
@] = 160 ml
Long (B13)
5. Rozpoczyna sie przygotowywanie kawy i na panelu ste-

rownia (B) kontrolka wybranej ikony pozostaje wiaczona.

A Uwaga! Przygotowujqc kawe LONG (@] :
W potowie wytwarzania kontrolka £— miga: wsypac ptaska

miarke kawy mielonej i wcisna¢ %) oK (B15).

Zwré¢uwage:
Jesli tryb ,Oszczednos¢ Energ.” jest aktywny, wytwarzanie
pierwszej kawy moze wymagac kilku sekund oczekiwania.

13.6 Personalizacja smaku oraz ilosci

Ekspres jest fabrycznie ustawiony na wytwarzanie kawy o stan-
dardowym smaku i ilodci (patrz tabela w paragrafie ,15.3 Przy-
gotowanie kawy przy uzyciu kawy w ziarnach”).

Aby spersonalizowac kawe, postepowac w nastepujacy sposob:
1. Ustawi¢ filizanke lub odpowiednio duzg szklanke pod
otworem dozownika kawy (A19);

Weisna¢ QD@ (B8), az do wybrania zadanego aromatu
(patrz paragraf,,15.4 Tymczasowa zmiana smaku kawy”);

2.
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3. Wsnac i przytrzymac ikone kawy, ktéra chce sie sper-
sonalizowac: ikona miga oraz migaja wszystkie kontrolki
alarmu przez 4 razy;

4. Pusci¢ ikone : ikona bedzie migac a ekspres rozpocznie
wytwarzanie kawy;

5. Jak tylko ilos¢ kawy w filizance osiagnie zadany poziom

ponownie wcisnac ikone kawy.
W tym momencie smak i ilo$¢ kawy w filizance zostaty zapro-
gramowana zgodnie z nowym ustawieniem.

14. PRZYGOTOWANIE KAWY CAPPUCCINO

& Ryzyko Oparzenia!
Podczas takiego przygotowywania wydobywa sie para: uwazac,
aby sie nie poparzy¢.

1. Do przygotowania cappuccino przygotowac kawe w duzej
filizance.

Uzy¢ pojemnika z uchem, aby sie nie poparzy¢, napetnic go
100 gramami mleka na kazda kawe cappuccino, ktéra chce
sie przygotowa¢. Podczas wyboru wymiaréw pojemnika
wzig¢ pod uwage, ze objetos¢ ptynu zwiekszy sie 2 lub 3
krotnie.

m Zwro¢ Uwage:

Aby uzyskac bardziej gesta i obfita pianke, uzy¢ mleka od-
thuszczonego lub pétttustego prosto z lodéwki (okoto 5° C).
Aby uniknac stabo spienionego mleka lub piany z duzymi
pecherzykami, zawsze czysci¢ dysze do spieniania mleka
wedtug instrukgji z paragrafu ,16.1 Czyszczenie dyszy do
spieniania mleka po uzyciu".

Dysze do spieniania mleka (A20) mozna delikatnie
przekreci¢ na zewnatrz, umozliwi to zastosowanie pojem-
nikéw o réznorodnych wymiarach.

Zanurzy¢ dysze do spieniania mleka w pojemniku z mleki-
em uwazajac, aby nigdy nie zanurza¢ czamego pierécienia.

Uwaga!
Nie wymuszac obrotu dyszy do spieniania mleka (rys. 13):
Moze peknac!

Weisna¢ ikone dﬂ') (B14); kontrolka &5 (B3) miga
wskazujac nagrzewanie urzadzenia.
Gdy urzadzenie osiagnie odpowiednig temperature,

wytaczy sie kontrolka [ i zacznie mig@c;ikona & .
Ustawi¢ pokretto pary/goracej wody & (A22) na pozy-
gi 1. Po kilku sekundach z dyszy do spieniania mleka
wydobedzie sie para, dzieki czemu mleko spieni sie i
zwigkszy objetos¢. Aby uzyskac bardziej kremowa pianke
przekreca¢ pojemnik przesuwajac go wolnymi ruchami z
dotu do géry.



8. Po uzyskaniu zadanej pianki przerwa¢ wytwarzanie pary
ustawiajac pokretto na pozycji 0.

Ryzyko Oparzenia!
Przed wyjeciem pojemnika ze spienionym mlekiem wyfczy¢
wytwarzanie pary, aby nie poparzyc sie odpryskujacym gora-
cym mlekiem.
9. Do spienionego mleka dola¢ wczesniej przygotowang
kawe. Cappuccino jest gotowe: postodzi¢ do smaku i, we-
dtug uznania, posypac pianke kakaem.

Zwré¢uwage!
Jezeli tryb,Oszczednosc energ.” jest aktywny, wytwarzanie pary
moze wymagac kilku sekund.

14.1 (zyszczenie dyszy do spieniania mleka po
uzyciu

Aby unikna¢ nagromadzenia sie pozostatosci po mleku lub za-

tkania, po kazdym zastosowaniu czysci¢ dysze do spieniania

mleka (A20).

A Ryzyko Oparzenia!

Podczas czyszczenia z dyszy wydobedzie sie niewielka ilos¢ cie-

ptej wody. Nalezy uwazac, by nie poparzyc sie rozpryskujaca sie

woda.

1. Wylac odroblne wody przekrecajac pokretto pary / goracej
wody / (A22) na pozycje 1. Nastepnie przerwac wytwa-
rzanie ustawiajac pokretto na pozydji 0.

2. Poczekackilka minut, az dysza do spieniania mleka wystyg-
nie: w celu wyjecia nalezy ja przekreci¢ w kierunku przeciw-
nym do kierunku ruchu wskazéwek zegara i zsuna¢ na dot
(rys. 14).

3. Zsunac dysze na dot (A21-rys. 15).

Sprawdzi¢, czy otwory wskazane strzatka na rys. 16 nie s
zatkane. Jezeli konieczne wyczyscic za pomoca igty.

5. Ponownie wiozy¢ dysze i dysze do spieniania mleka popy-
chajac do gory i przekrecajac, az do zaczepienia.

15. WYTWARZANIE GORACE) WODY

A Uwaga! Ryzyko oparzenia.

Podczas wytwarzania goracej wody nie zostawia urzadzenia

bez nadzoru. Podczas wytwarzania, rurka dyszy do spieniania

mleka (A20) nagrzewa sie.

1. Ustawi¢ pojemnik pod dysza do spieniania mleka (A20)
(mozliwie jak najblizej, aby uniknac¢ rozprysklwanla wody).

2. Ustawic pokretto pary/goracej wody / (A22) na pozydjil.

3. Aby recznie przerwac wytwarzanle goracej wody ustawic
pokretto pary/goracej wody / na pozydji 0.

Zwré¢uwage!
Jezeli tryb ,Oszczedno$c energ.” jest aktywny, wytwarzanie go-
racej wody moze wymagac kilku sekund oczekiwania.

16. CZYSZCZENIE

16.1 Czyszczenie ekspresu

Nalezy okresowo my¢ nastepujace czesci ekspresu:

- wewnetrzny obwdd;

- pojemnik na fusy (A11);

- tacke na skropliny (A15) i zbiornik na skropliny (A10);

- zbiornik na wode (A17);

- otwory dozownika kawy (A19);

- dysza do spieniania mleka (A20 -,16.1 Czyszczenie dyszy
do spieniania mleka po uzyciu”);

- lejek wsypywania kawy mielonej (A4);

- automat zaparzajacy (A8), dostepny po otwarciu drzwic-
zek serwisowych (A7);

- panel sterowania (B).

Uwaga!

+ Do czyszczenia urzadzenia nie uzywac rozpuszczalnikéw,
Sciernych srodkow czyszczacych lub alkoholu. Do czysz-
czenia automatycznych ekspreséw firmy De’Longhi nie jest
konieczne stosowanie srodkdw chemicznych.

+ Nie wolno my¢ w zmywarce do naczyn zadnego elementu
ekspresu, z wyjatkiem kratki tacki (A14).

Do usuwania kamienia osadowego lub osadéw z kawy nie
nalezy uzywa¢ metalowych przedmiotéw, mogtyby one
zarysowa¢ metalowe lub plastikowe powierzchnie.

16.2 (zyszczenie wewnetrznego obwodu
ekspresu

Po okresach nieuzytkowania trwajacych dtuzej niz 3-4 dni,

przed ponownym uzyciem zaleca sie wiaczenie urzadzenia i wy-

konanie:

- 2-3 ptukari za pomoca @ (B15);
- wytworzenie goracej wody przez kilka sekund (rozdziat
,17. Wytwarzanie goracej wody”).

Zwrécuwage:
Jest normalne, ze po czyszczeniu, w pojemniku na fusy (A11)
znajduje sie woda.

16.3 (zyszczenie pojemnika na fusy

wyczysci¢ pojemnik na fusy (A11). Dopoki p0Jemn|k na fusy nie
zostanie wyczyszczony, urzadzenie nie moze przygotowac kawy.
Po uptywie 72 godzin od pierwszego przygotowania, urzadze-
nie sygnalizuje koniecznos¢ opréznienia pojemnika nawet, jezeli
nie jest petny (aby urzadzenie mogto odliczy¢ 72 godziny, nie
nalezy go wytacza¢ wytacznikiem gtéwnym - A6).



& Uwaga! Ryzyko oparzenia

Jezeli przygotowuije sie kilka kolejnych cappuccino, metalowa
podstawka na filizanki (A12) nagrzewa sie. Przed jej dotknie-
ciem poczekac az wystygnie, chwyci¢ tylko za przednig czesc.

Aby przeprowadzi¢ czyszczenie (gdy ekspres jest wytaczony):

« Wyjac tacke na skropliny (A15) (rys. 17), opréznic ja i wy-
azyscic.

« Opr6znic¢ i doktadnie wyczysci¢ pojemnik na fusy (A11)
po kawie usuwajac wszystkie nagromadzone na dnie
zanieczyszczenia.

Sprawdzi¢ (czerwony) zbiornik na skropliny (A10), jezeli jest
peten, opréznic.

16.4 (zyszczenie tacki na skropliny i zbiornika na
skropliny

Uwaga!
Tacka na skropliny (A15) wyposazona jest w ptywakowy wskaz-
nik poziomu (A13) (czerwony) znajdujacej sie w nim wody
(rys. 18). Zanim ten wskaznik zacznie wystawac z podstawki
na filizanki (A12), nalezy opréznic tacke na skropliny i wyczy-
$ci¢, w przeciwnym wypadku woda moze sie wyla¢ i uszkodzi¢
urzadzenie, blat na ktorym stoi lub otaczajaca strefe.
W celu wyjecia tacki na skropliny:
1. Wyjac tacke na skropliny i pojemnik na fusy (A11) (rys. 17);
2. Zdja¢ podstawke na filizanki (A12), kratke tacki (A14),
nastepnie oprozni¢ tacke na skropliny i pojemnik na fusy,
a nastepnie je umy¢;
3. Sprawdzi¢ czerwony zbiornik na skropliny (A10), jezeli jest
peten, opréznic;
4. Ponownie wiozyc tacke na skropliny z kratk oraz pojemnik
na fusy.

& Uwaga!

Gdy wyjmuije sie tacke na skropliny nalezy obowiazkowo opré6z-
ni¢ pojemnik na fusy nawet, jesli nie jest petny.

Jezeli czynnos¢ ta nie zostanie wykonana, moze sie zdarzy¢, ze
podczas przygotowywania kolejnych kaw, pojemnik na fusy
wypeni sie nadmiernie i ekspres zostanie zablokowany.

16.5 Czyszczenie wnetrza ekspresu do kawy

& Niebezpieczeristwo porazenia prgdem!

Przed przystapieniem do czyszczenia wewnetrznych czesci nale-
zy wyfaczy¢ urzadzenie (patrz rozdziat,7. Wylaczanie urzadze-
nia”) i odtaczyc je od sieci elektrycznej. Nigdy nie zanurzac urza-
dzenia w wodzie.

1. Okresowo sprawdzi¢ (raz w miesiqcu) czy wnetrze
urzadzenia (dostepne po wyjeciu tacki na skropliny) (A15)
nie jest zabrudzone. W razie potrzeby, usunac osady z kawy
przy pomocy pedzelka i gabki;

2. Przy pomocy odkurzacza usunac wszelkie pozostatosci (rys.
19).

16.6 Czyszczenie zbiornika na wode

1. Okresowo (mniej wiecej raz w miesiacu) i zawsze po wy-
mianie filtra zmiekczajacego (C4) (gdy przewidziano) czy-
Sci¢ zbiornik na wode (A17) za pomocg wilgotnej szmatki i
odrobiny delikatnego Srodka czyszczacego;

2. Wyjac filtr (C4) (jesli obecny) i przeptukac go pod biezaca
woda;

3. Ponownie zamontowac filtr (jesli przewidziany), napetni¢
zbiornik Swieza woda i ponownie go zatozy¢;

4. (tylko w modelach z filtrem zmiekczajacym) Wytworzy¢
100 ml wody.

16.7 (zyszczenie otworéw dozownika kawy

1. Zapomoca gabki lub szmatki okresowo czyscic otwory do-
zownika kawy (A19) (rys. 20A);

2. Sprawdzi¢, czy nie s zapchane. W razie potrzeby, usunac
osady z kawy przy pomocy wykataczki (rys. 20B).

16.8 Czyszczenie lejka do kawy mielonej

Okresowo (mniej wiecej raz w miesiacu) sprawdzac, czy lejek do
wsypywania kawy mielonej (A4) nie jest zapchany. W razie po-
trzeby, usunac osady z kawy przy pomocy pedzelka.

16.9 Czyszczenie automatu zaparzajacego
Automat zaparzajacy (A8) nalezy czysci¢ przynajmniej raz w
miesigcu.

& Uwaga!

Nie nalezy wyjmowac automatu zaparzajacego, gdy urzadzenie

jest wiaczone.

1. Upewnic sie, ze ekspres wiasciwie wykonat wylaczenie
(patrz rozdziat, 7. Wytaczanie urzadzenia”);

2. Wyjaczbiornik wody (A17);

3. Otworzy¢ drzwiczki automatu zaparzajacego (A7) (rys. 21)
znajdujace sie na prawym boku;

4. Wcisna¢ do srodka dwa kolorowe przyciski zwalniajace
i réwnoczesnie wyja¢ automat zaparzajacy na zewnatrz
(rys. 22);

5. Zanurzy¢ automat zaparzajacy w wodzie na ok. 5 minut, a
nastepnie optukac pod kranem;

Uwaga!

PRZEPLUKAC WYLACZNIE WODA

Nie uzywac Srodkéw czyszczacych i nie wkiada¢ do
zmywarki



(zyéci¢ automat zaparzajacy bez uzycia $rodkow
czyszczacych, poniewaz moga go uszkodzic.

6. Za pomoca pedzelka wyczysci¢ ewentualne pozostatosci
z kawy w miejscu zaczepienia automatu zaparzajacego,
widoczne przez drzwiczki;

7. Powyczyszczeniu, ponownie zatozy¢ automat zaparzajacy

wkfadajac go do wspornika; nastepnie wcisna¢ napis
PUSH, dopdki nie ustyszy sie klikniecia przymocowania;
m Zwréc uwage:
Jezelizamocowanie automatu zaparzajacego sprawia trudnosci,

nalezy (przed jego zatozeniem) doprowadzi¢ go do whasciwych
rozmiaréw naciskajac na dwie dzwignie (rys. 23).

8. Po zatozeniu automatu zaparzajacego nalezy sie upewnic,
ze obydwa kolorowe przyciski zaskoczyty na zewnatrz;

9. Zamkna¢ drzwiczki automatu zaparzajacego;

10.  Napetni¢ zbiornik woda.

17. ODKAMIENIANIE
Przeprowadzi¢ odkamenianie urzadzenia, gdy na panelu stero-

wania (B) miga kontrolka || (B5) i tylko, jezeli ikony @

OK (B15)i <£|> ESC (B14) pozostaja wiczone.
Jezeli chce sie wykona¢ odkamienianie natychmiast, wcisna¢

@ 0K i zastosowac sie do instrukgji z punktu 4.

Aby przesuna¢ odkamienianie na péZniej, wcisna¢ & ESC:
na wyswietlaczu miga kontrolka || przypominajac, Ze nalezy
przeprowadzi¢ odkamienianie.

Uwaga!

«  Przed uzyciem, przeczytaC instrukgje i etykiete odkamie-
niacza, znajdujace sie na jego opakowaniu.

«  Zaleca sie stosowanie wytacznie odkamieniacza firmy
De’Longhi. Uzycie nieodpowiednich odkamieniaczy, jak
rowniez nieregularnie wykonywane odkamienianie moze
doprowadzi¢ do usterek, ktérych gwarancja producenta
nie obejmuje.

W celu przeprowadzenia odkamieniania, nalezy:

1. Wylaczy¢ urzadzenie (Stand-by), wciskajac przycisk U)
(A23- rys. 7) (patrz rozdziat, 7. Wytaczanie urzadzenia”);

2. Opréznic tacke na skropliny (A15) i pojemnik na fusy (A11),
a nastepnie ponownie wiozy¢ je do urzadzenia;

3. Przytrzymacweisnieta ikone (D@ (B8) az do wiaczenia sie
kontrolki [| (B5), orazikon 4'5 ESCi "&b OK;

4. Catkowicie opréznic zbiornik na wode (A17) wyjmujac, je-
zeli obecny, filtr zmiekezajacy (C4);

5. Wlac do zbiornika na wode odkamieniacz (C3), do wskaza-

nego na nim poziomu A (opakowanie 100 ml), zaznaczo-
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nym z boku zbiornika, a nastepnie dolac jeden litr wody do
poziomu B (rys. 24); ponownie whozy(¢ zbiornik na wode;
Pod dysza do spieniania mleka (A20) i dozownikiem kawy
(A19) umiesci¢ pojemnik o minimalnej pojemnosci 1,8 litra
(rys. 25);

& Uwaga! Ryzyko oparzenia

Z dyszy do spieniania mleka i dozownika kawy wyptywa goraca
woda z kwasem. Nalezy uwazac, by nie wejs¢ w kontakt z takim
roztworem.

Weisnacikone @ OK, aby potwierdzi¢ wlanie roztworu

7.
odkamieniajacego: uruchomi sie program odkamieniania;
8. Po kilku minutach, ikona 4!5 ESC (B14) miga wskazujac
koniecznos¢ przekrecenia pokretta pary/goracej wody‘f%
(A22) na pozygje I; 0o
9. Po przekreceniu pokretta na pozycje I, uruchamia sie pro-

gram odkamieniania i roztwér odkamieniajacy wyptywa z
dyszy do spieniania mleka automatycznie przeprowadza-
jac szereg ptukan z przerwami, usuwajacych resztki kamie-
nia z urzadzenia;

Po okoto 35 minutach, urzadzenie przerywa odkamienianie i za-

czyna migac kontrolka < (B3).

10. Urzadzenie jest gotowe na ptukanie czysta woda. Opréz-
ni¢ pojemnik zastosowany do zebrania roztworu odkamie-
niajacego i wyja¢ zbiornik na wode, wyptukac pod biezaca
woda, napetni¢ zimng woda do poziomu MAX, ponownie
whozyc do ekspresu;

. Pod dozownikiem kawy i dysza do spieniania mleka (rys.
25) umiescic pusty pojemnik zastosowany do zebrania roz-
tworu odkamieniajacego;

Weisna¢ ikone %) ok: {lb ESC miga wskazujac ko-
nieczno$¢ przekrecenia pokretta pary/goracej wody 4%
60

|

na pozycje 0;
Przekreci¢ pokretto goracej wody/pary &sna pozycje Ow
celu rozpoczecia ptukania. z dozownika kawy wyptynie
goraca woda;

Po uptywie okreslonego czasu, miga <{'> ESC. Przekrecic
pokretto na pozydje I: z dyszy do spieniania mleka konty-
nuuje wyptywac goraca woda. Gdy skoficzy sie woda w
zbiorniku, wiaczy sie kontrolka o@ (B3);

Urzadzenie jest gotowe na drugie ptukanie czysta woda.
Oprézni¢ pojemnik zastosowany do zebrania wody z ptuka-
nia i wyjac zbiornik na wode, wyptukac pod biezaca woda,
napetni¢ zimng wodg do poziomu MAX; whozy¢ filtr zmiek-
(zajacy, jezeli zostat wyjety wczesniej oraz zbiornik do eks-
presu;

Pod dysza do spieniania mleka umiesci¢ pusty pojemnik
zastosowany do zebrania wody z ptukania;



. Wcisna¢ ikone @ OK: urzadzenie wznowi ptukanie
tylko w dyszy do spieniania mleka;

. Gdy woda w zbiorniku skoriczy sie, bedzie miga¢ kontrolka
NI

. Oprézni¢ pojemnik zastosowany do zebrania wody z ptu-
kania, wyjac go i dolac zimnej wody do poziomu MAX, po-

nownie wtozy¢ do urzadzenia: miga ikona & ESC;
Ustawi¢ pokretto na pozyji 0;

20.

21.
jemnik na fusy (A11).

Odkamienianie zostato zakoriczone.

m Zwré¢uwage!

« Jezelicykl odkamieniania nie zakoriczy sie prawidtowo (np.:
brak energii elektrycznej), zaleca sie jego powtdrzenie;

«  Jest normalne, ze po wykonaniu cyklu odkamieniania, w
pojemniku na fusy (A11) znajduje sie woda;

« Whprzypadku, gdy zbiornika na wode nie zostat napetniony
do poziomu max, urzadzenie wymaga trzeciego
ptukania: zagwarantuje to catkowite usuniecie roztworu
odkamieniajacego z jego wewnetrznych obwoddw.

18. PROGRAMOWANIE TWARDOSCI WODY
Kontrolka || (B5) wiacza sie po ustalonym wczedniej okresie
dziatania, ktdry zalezy od twardosci wody.

Ekspres jest fabrycznie ustawiony na 4 poziom twardosci
wody. Ewentualnie, mozna zaprogramowac ekspres na pod-
stawie twardo$ci wody z sieci wodociggowej rdznych regiondw,
zmniejszajac w ten sposob czestotliwos¢ wykonywania odka-
mieniania.

18.1 Pomiar twardosci wody
1. Wyjacz opakowania pasek kontrolny twardosci wody (C1)
,JOTAL HARDNESS TEST’, zataczone do instrukcji w jezyku

angielskim;

2. Catkowicie zanurzy¢ pasek w szklance wody z kranu na
okoto jedna sekunde;

3. Wyjac pasek z wody i lekko nim potrzasnac. Po uptywie
okoto minuty pojawia sie 1,2, 3 lub 4 czerwone kwadraciki.
W zaleznosci od twardosci wody jeden kwadracik odpowi-
ada 1 poziomowi;

Pasek kontrolny Twar- Odpowiadajace
dosc¢ zaprogramo-
wody wanie

LTI ™ |e220%
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18.2 Ustawienie twardosci wody

1. Z wytaczonym urzadzeniem (standby), ale z wcidnigtym
gtéwnym wytacznikiem (rys. 1);

2. Przytrzymacikone 2x (B9) do momentu wi3czenia sie
ikon na panelu sterowania (B);

3. Wdsnac ikone (Dep (BS);

4. Wybra¢poziom twardosci wody ponownie weiskajac ikone
00:

5. Potwierdzié wskajac ikone <38 0K (815) (lub

(ESC) (B14), aby wyjéc bez zapisywania zmian). Kontrolki
wytacza sie.
W tym momencie maszyna jest zaprogramowana wedtug no-
wego ustawienia twardosci wody.

19. FILTR ZMIEKCZAJACY

Niektére modele posiadaja filtr zmiekczajacy (C4): jesli wasz
model go nie posiada, zalecamy jego zakup w autoryzowanym
serwisie firmy De’Longhi.

W celu poprawnego uzycia filtra nalezy sie zastosowac do poda-
nych ponizej instrukgji.

19.1 Montaz filtra

1. Wyjac filtr (C4) z opakowania. Datownik tarczy moze by¢
rézny, w zaleznosci od filtra znajdujacego sie w wyposaze-
niu (rys. 26);

2. Obracactarcze z data, dopdki nie zostana pokazane kolejne

2 miesiace uzycia.

m Zwrécuwage

czas uzytkowania filtra wynosi dwa miesiace, jezeli urzadzenie
jest uzytkowane w normalny sposéb. Jezeli natomiast ekspres
z zainstalowanym filtrem nie jest uzywany, czas przydatnosc
filtra wynosi maksymalnie 3 tygodnie.

3. Aby aktywowac filtr, nalezy wlewa¢ wode z kranu do
otworu filtra, jak pokazano na rys. 27, do momentu gdy
woda nie zacznie wyptywac z jego bocznych otworéw
przez co najmniej 1 minute;

Wyjac zbiornik (A17) z urzadzenia i napetni¢ go woda;
Wrozy( filtr do zbiornika na wode i catkowicie zanurzy¢ na
kilkanascie sekund, pochylajac go i delikatnie przyciskajac,




aby umozliwi¢ wydobycie sie pecherzykéw powietrza (rys.
28).

19.2 Wymiana filtra
Po uptywie dwdch miesiecy (patrz tarcza daty) lub, gdy

6. Wiozy(filtr na miejsce (A18) i docisnaC do korica (rys. 29);  urzadzenie nie byto uzywane przez 3 tygodnie konieczna jest
7. Zamknac zbiornik pokrywa (A16 - rys. 30), a nastepnie po-  wymiana filtra:
nownie wtozy¢ go do urzadzenia; 1. Wyjac zbiornik (A17) i zuzyty filtr (C4);
8. Pod dysza do spieniania mleka/dysza goracej wody (A20) 2. Wyja¢ nowy filtr z opakowania i wykona¢ czynnosci z
ustawi¢ pojemnik (o min. pojemnosci 500 ml). punktéw od 2 do 10 z poprzedniego paragrafu.
9. Wytworzy¢ goracg wode przekrecajac pokretto pary/qora-  Filtr zostat aktywowany i mozna przystapi¢ do uzywania
cej wody‘i% (A22) na pozycje l. ekspresu.
60
10. Wytworzy¢ co najmniej 500 ml wody, nastepnie ustawi¢ 20, DANE TECHNICZNE
pokretto pary/goracej wody A na pozycji 0. Napiecie: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
60 )
Pobierana moc: 1450W
Filtr zostat aktywowany i mozna przystapi¢ do uzywania  (iénienie: 1,5MPa (15 bar)
ekspresu. Max pojemnosc¢ zbiornika na wode: 181
Wymiary dixghxh: 240x440x360 mm
Dtugos¢ kabla: 1150 mm
Waga: 9,2 kg
Max pojemnos¢ pojemnika na ziarna: 3009
21. ZNACZENIE KONTROLEK
WYSWIETLANA KONTROLKA | MOZLIWA PRZYCZYNA ROZWIAZANIE
L Niewystarczajacy poziom wody w zbi- | Napetni¢ zbiomik na wode i/lub prawidtowo
Bl &S A [ | omiku (A17) go zatozy¢ maksymalnie naciskajac, dopoki nie
ustyszy sie odgtosu zamocowania.
MIGAJACA
Zbiornik (A17) nie zostat wtozony lub jest | Prawidtowo zatozy¢ zbiornik maksymal-
b= & A H nieprawidtowo wtozony nie naciskajac, dopdki nie ustyszy sie odgtosu
STAEA zamocowania.
Pojemnik na fusy po kawie (A11) jest | Oprozni¢ pojemnik na fusy po kawie, tacke na
F o) & A | petny skropliny (A15) i wykonac czyszczenie, nastepnie
ponownie zatozy¢ (rys. 16). Wazne: gdy wyj-
MIGAJACA muje sie tacke na skropliny nalezy obowiazkowo
oprozni¢ pojemnik na fusy nawet, jesli nie jest
petny. Jezeli czynnosc ta nie zostanie wykonana,
moze sie zdarzy¢, ze podczas przygotowywania
kolejnych kaw, pojemnik na fusy wypetni sie nad-
miernie i ekspres sie zablokuje.
o .| Po oczyszczeniu, pojemnik na fusy nie | Wyjac tacke na skropliny (A15) i zatozy¢ pojem-
§ & O A H zostat zamocowany (A11) nik na fusy.
STAEA
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S A H
STALA

Yy X/l

MIGAJACE

Ziarna kawy skoriczyty sie

Napetni¢ pojemnik ziarnami (A3 - rys. 9).

Lejek do mielonej kawy mielonej (A4)
jest zatkany

Oprézni¢ lejek przy pomocy pedzelka, jak
opisano w par.,,18.8 Czyszczenie lejka do kawy
mielonej".

Wybrano funkcje .kawa mielona’, ale nie
wsypano kawy mielonej do lejka (A4)

Wsypac kawe mielong do lejka (rys. 12) lub
wytaczy¢ funkcje kawy mielonej.

Lejek do mielonej kawy mielonej (A4)
jest zatkany

Oprézni¢ lejek przy pomocy pedzelka, jak
opisano w par.,,18.8 Czyszczenie lejka do kawy
mielonej".

b & O A H

MIGAJACA

Wskazuje, ze konieczne jest przeprow-
adzenie odkamieniania urzadzenia

Nalezy jak najszybciej wykonac¢ program odka-
mieniania, opisany w roz.,19. Odkamienianie”.

b & O ATH

MIGAJACA

xxYx'l/i

MIGAJACE

Ziarna s3 zbyt drobno zmielone i dlatego
kawa wyptywa zbyt wolno i nie do korica

Powtdrzy¢ wytwarzanie kawy i przekrecic
pokretto regulacji stopnia zmielenia kawy (A5
- 1ys. 8) o jeden przeskok w strone cyfry 7, gdy
trwa praca mtynka. Jezeli po zaparzeniu przy-
najmniej 2 kaw, wytwarzanie jest jeszcze zbyt
wolne, powtérzy¢ korekte za pomoca pokretta
requlagji o kolejny przeskok (patrz par. ,15.1
Regulacja mtynka do kawy"). Jesli problem trwa,
nalezy sie upewni, ze zbiornik na wode (A17)
jest wtozony do konica, ustawi¢ pokretto goracej
wody/pary (A22) na poz. | wytworzy¢ odrobine
goracej wody, dopdki strumieri nie stanie sie
regularny.

Jezeli  urzadzenie  posiada  Ailtr
zmiekezajacy (C4) mogto nastapic uwoln-
ienie pecherzyka powietrza w obwodzie,
co zablokowato wytwarzanie

Wyla¢ odrobine wody przekrecajac pokretto
pary (A22) na poz. I dopdki strumien nie stanie
sie regularny.

§ & O A H
MIGAJACA

a
=

MIGAJACA

Uzyte ziama kawy s3 zbyt drobno
zmielone i dlatego kawa wyptywa zbyt
wolno i nie do korica

Powtdrzy¢ przygotowywanie kawy uzywajac
mniej kawy mielonej lub innego rodzaju. Jesli
problem trwa, nalezy sie upewni¢, ze zhiornik
na wode (A17) jest whozony do korica, ustawi¢
pokretto pary /goracej wody (A22) na poz. |
wytworzy¢ odrobine goracej wody, dopki
strumieri nie stanie sie regularny.

Jezeli  urzadzenie  posiada  filtr
zmigkczajacy (C4) mogto nastapi¢ uwoln-
ienie pecherzyka powietrza w obwodzie,
co zablokowato wytwarzanie

Wyla¢ odrobing wody przekrecajac pokretto
pary (A22) na poz. I dopdki strumien nie stanie
sie regularny.
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a

Nastapito zadanie kawy LONG przy uzyciu
kawy mielonej

Wsypac jedna ptaska miarke (C2) kawy mielonej

a— do lejka (A4) i weisna¢ x%%) OK (B15), aby za-
: koriczy¢ czynnosc.
MIGAJACA
@ + %) ok
STALE
=) &5 A [ | Uzytozbytduzo kawy Wybra¢ lzejszy smak weiskajac (D@ (B8) lub
STMA zmniejszyCilos¢ kawy mielonej.

000 )f)

MIGAJACE

MIG. +  MIG.
<

MIGAJACA

Obwdd hydrauliczny jest pusty

Przekreca¢ pokretto wytwarzania pary /goracej
wody (A22) na pozycje I, dopdki wytwarzanie nie
skoriczy sie, po czym ustawic je na pozydji 0. Je-
zeli alarm pojawi sie podczas wytwarzania go-
racej wody lub pary, ustawic¢ pokretto na pozy-
qji 0. Przekrecac pokretto wytwarzania pary /go-
racej wody na pozycje I, dopdki wytwarzanie nie
skoriczy sie, po czym ustawic je na pozydji 0. Je-
zeli problem powtarza sie sprawdzic, czy zbior-
nik (A17) na wode jest prawidtowo zatozony.

B O A H
STALA

Whnetrze ekspresu jest bardzo brudne

Wyczysci¢ doktadnie ekspres, jak opisano w
roz.,18. Czyszczenie". Jezeli po wyczyszczeniu
ekspres wciaz wyswietla komunikat, nalezy sie
zwrdci¢ do serwisu technicznego.

w O CATH

MIGAJACA

Po wykonaniu czyszczenia automat
zaparzajacy (A8) nie zostat zamocowany

Zamocowac automat zaparzajacy jak opisano w
par.,,18.9 (zyszczenie automatu zaparzajacego".

&

MIGAJACA

Wskazuje, ze nalezy przekreci¢ pokretto
pary/goracej wody (A22)

Ustawi¢ pokretto pary/goracej wody.

L Wskazuje, ze konieczne jest odkamieni- | Nalezy jak najszybciej przeprowadzi¢ odkami-
= S A TH anie urzadzenia enianie (patrz roz.,19. Odkamienianie”).
MIGAJACA
N Esc + 9D ok
STALE
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22. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Ponizej podano kilka mozliwych nieprawidtowosci.
Jezeli problemu nie mozna rozwiaza¢ w ponizej opisany sposéb, nalezy sie skontaktowac z Serwisem Technicznym.

PROBLEM

MOZLIWA PRZYCZYNA

ROZWIAZANIE

Kawa nie jest goraca.

Filizanki nie zostaty podgrzane.

Podgrzac filizanki pukajac je goraca woda
(NB: mozna uzy¢ funkji goracej wody).

Wewnetrzne obwody urzadzenia ochto-
dzity sie, poniewaz od ostatniego zapa-
rzenia kawy uptynety 2-3 minuty.

Przed przygotowaniem kawy podgrzac
wewnetrzne obwody za pomoca funkgji
ptukania wciskajac ikone @ (B15).

Ustawiona temperatura kawy jest zbyt
niska.

Ustawi¢ wyzsza temperature w menu
(patrz roz.,9. Ustawienie temperatury”).
Zwro¢ uwage! Zmiana temperatury jest
bardziej skuteczna w duzych napojach.

Kawa nie jest zbyt mocna i jest na niej
mato pianki.

Kawa jest zbyt grubo zmielona.

Przesuna¢ pokretto regulacji stopnia
zmielenia kawy (A5) o jeden przeskok w
strone cyfry 1, w kierunku przeciwnym
do kierunku ruchu wskazowek zegara, z
wiaczonym mitynkiem do kawy (rys. 8).
Przesuwac o jeden przeskok, az do osia-
gniecia zadowalajacego rezultatu. Efekt
jest widoczny dopiero po zaparzeniu 2
kaw (patrz par. ,15.1 Regulacja mtynka
do kawy”).

Nieodpowiedni rodzaj kawy.

Uzywac kawy przeznaczonej do ekspre-
sow do kawy espresso.

Kawa wyptywa zbyt powoli lub saczy sie
kroplami.

Kawa jest zbyt drobno zmielona.

Przesuna¢ pokretto regulacji stopnia
zmielenia kawy (A5) o jeden przeskok
w strone cyfry 7, w kierunku zgodnym z
kierunkiem ruchem wskazéwek zegara,
z whaczonym mtynkiem do kawy (rys. 8).
Przesuwac o jeden przeskok, az do osi3-
gniecia zadowalajacego rezultatu. Efekt
jest widoczny dopiero po zaparzeniu 2
kaw (patrz par. ,15.1 Regulagja miynka
do kawy”).

Urzadzenie nie wytwarza kawy

Urzadzenie wykryto wewnetrzne zaniec-
zyszczenia: kontrolka g (BT) miga

Poczekac na jego gotowos¢ do uzytku i
ponownie wybra¢ zadany napdj. Jezeli
problem trwa, zwrdcic sie do Autoryzow-
anego Centrum Serwisowego.

Nie  mozna automatu

zaparzajaceqo (A8)

wyjac

Wytaczenie nie

prawidtowo

zostato  wykonane

Wylaczy¢ za pomocg przycisku Q) (A23)
(roz.,,7. Wytaczanie urzadzenia").

Po  zakonczeniu odkamieniania,
urzadzenie wymaga trzeciego ptukania

Podczas dwdch cykli ptukania, zbiornik
nie zostat napetniony do poziomu MAX.

Postepowac jak wskazano na urzadzeniu,
oprozniajac wezedniej tacke na skropliny
(A15), aby woda nie przelata sie.
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Na spienionym mleku s duze pecherzyki

Mieko nie jest wystarczajaco zimne lub
nie jest odttuszczone

Zalea  sie  uzywanie  mleka
odttuszczonego lub pétttustego prosto z
lodowki (okoto 5°C). Jezeli uzyskany re-
zultat jest ciggle niezadowalajacy, nalezy
sprobowac zmienic rodzaj mleka.

Mieko nie jest spienione

Dysza do spieniania mleka (A22) i dysza
pary/goracej wody (A21) s brudne

Wyczysci¢ jak wskazano w par. ,16.1
(zyszczenie dyszy do spieniania mleka
po uzyciu".

Podczas uzycia zostaje przerwane wyt-
warzanie pary

Urzadzenie zabezpieczajace przerywa
wytwarzanie pary

Poczeka¢ kilka minut i
uaktywni¢ funkcje pary.

ponownie

Urzadzenie nie wiacza sie

Nie wtozono wtyczki do gniazdka

Wiozy¢ wtyczke do gniazdka zasilania
(rys. 1).

Gtéwny wytacznik  (A6) nie zostat

wisniety

Wcisna¢ gtéwny wytacznik (rys. 1).

Kawa nie wyptywa z jednego lub z oby-
dwu otworéw dozownika

Otwory dozownika kawy (A19) sa
zatkane

Wyczyscic je jak wskazano w par. ,18.7
(zyszczenie otworéw dozownika kawy".
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1. BbBBEAEHUE

bnaropapum B, ue u36paxTe aBTOMaTYHaTa MaLUMHa 3a Kade
1 KamyymHo.

[ToxxenaBame Bu npuaTHM MUHyTY ¢ BaLunA HoB ypes. OTaenete
HAKONIKO MIHYTV M POYeTeTe MHCTPYKLuUTe 3a ynoTpeba. Toa
Lie B Mpeainasy T eBEHTYaNnHU puckoBe 11 MOBpeXAaHe Ha
MallVHaTa.

1.1  BykBu B cko6u
BykBuTe B (k0O 0TrOBapAT Ha NlereHpaTa npefcTaBeHa B Onu-
CaHueTo Ha ypepa (cTp. 2-3).

1.2 Mpo6nemu u pemoHTH

Mpu npobnemu, onuTaiiTe e fa rv OTCTpaHUTe, Kato cneaBate
yKa3aHWATa, BKIIOYEHU B pa3fenute “24. 3HaueHne Ha UHA-
katopute” n“25. OTcTpaHABaHe Ha npobnemu".

AKo Te ce oKkaxar 6e3 edeKT un ¢ Lien AOMbAHUTENHI YTOUHe-
HIA, ce NpenopbyuBa fia ce (BbPKeTe C 0TAen 06CnyxBaHe Ha
KNUeHTW, Ha TenedOHHNAT HOMeEp, YKa3aH Ha NPUNOXEHNA MnCT
“06cnyxBaHe KnneHTu'”.

Ako Baluata AbpXaBa He e BKMIOYeHa B NPefOCTaBeHNA Cnu-
CbK, 06aeTe ce Ha TeNeGOHHUAT HOMep, Yka3aH B rapaHLuATa.
3a eBeHTyanHU pemMoHTH, ce 0bpbLLaiiTe camo Kbm OTgen Tex-
Huuecko 06cnyxeaHe De’Longhi. Anpecute ca npeacTaenu Ha
cepTudUKaTa 3a rapaHLmA, IPUNOXKEH KbM MaLLnHaTa.

2. ONWCAHUE

2.1 OnucaHue Ha ypepa

(ctp.3-A)

A1, Kanak Ha KoHTeiiHepa 3a Kade Ha 3bpHa

A2.  Kanak Ha ¢yHuA 3a npeds.cmnaHo Kade

A3.  KoHTeliHep 3a kade Ha 3bpHa

A4, OyHua 33 BbBeXZaHe Ha NPeAB. CMAAHO Kade

A5.  PbKoxBaTka 3a perynupaHe Ha CTeneHTa Ha cMinaHe

A6. [naBeH npekbcBay

A7.  Tliok Ha nHy30p

A8.  Wudy3op

A9.  3axpaHBaLy kaben

A10. BaHwuuka 3a cbbupaHe Ha KoHpeH3

A11. KowTeiiHep 3a yTaiika oT kade

A12. Tabna3a noctaBAHe Ha yawm

A13. Vnawkatop 3a HMBO Ha BOJATa BbB BaHMYKATa 3a
cbbupaHe Ha Kankn

A14. PewerbyHa BaHNuKa

A15. BaHuuka 3a cbbupaHe Ha Kankn

A16. Kanak Ha pe3epBoap 3a Boga

A17. Pe3epBoap 3a Boja

A18. MacTo 3a unTbP 3a OMEKOTABAHE Ha BOAA

A19. (rpyiiHuk 3a Kade (c perynupaHe Ha BUCOUNHATA)

A20. CrpyiiHuk 3a KanyuuHo (pasrnobsem)

A21. [li3a3aTonna Boja v napa (cBansia ce)

A22. Perynatop 3a nojasaHe Ha napa/Tonna Boja

A23. byToH d): 33 BKJIOYBAHE WM W3KNIOYBaHE Ha
MatumHara (standby)

A24. Tinot 3a vawwm

2.2 OnucaHve Ha KOHTPONHUA NaHen
(ctp.2- B )
HaKou ukoHu Ha naxena umam 080UHA yHKYUA: MA e N0C0Y8a
8 Cko6U 6 Camomo onucaxue.
B1. Muraw [} WNHANKATOP: YPEABT Ce 3arpsABa
B2. Wnpukarop lezs):
- uKcupaHa cBeTANHa: NoCTaBeTe Cb/a 3a yTailka oT Kade
(A1)
- MUTalLa (BETNMHA: HEOOX0AMMO € J1a ce Jia Ce U3npasHu
b/l 3 yTailka o1 Kade
3. WHpwkatop @:
- hUKcvpaHa: nocTageTe peepBoapa 3a Boga (A17)
- MUraLLa: BojjaTa B pe3epB0apa He e 0CTaTbuHa
B4. Wnpmkatop A: urHanu3upa obwa anapma
pa3pen“24. 3HaueHue Ha UHAmMKatopute"
5. Wngnkatop [ :
- OMKCMPaH WHAMKATOP: B MPOLEC Ha OTCTPaHABaHEe Ha
KOT/IeH KaMbK
- MUrawy MHAWUKaTop: HeobXopuMO e fAa Ce W3BbPLUM
OTCTpaHsABaHe Ha KOTEH KaMbK
B6. &— : dyHKunaTa 3a npeaB.cMnsiHo kade
B.0 o @ @ @srycrakade
B3. (D#p: n360p Ha BKyC
B9. 2x :3apa ce npuroTBAT 2 yalum “espresso” (ecnpeco) uam

“long espresso” (AbAro ecnpeco)

@

(BUX

j==d

B10. &: npuroteane Ha“Espresso”
B11. Q’:) npurotBAHe Ha “Espresso Long”
B12. : npurotBAHe Ha “Coffee”

B13. @: npurotBAHe Ha “Long”

g14. % Esc.

- QuMKMpaHa (BETNMHA: 33 A Ce aKTUBUPA QyHKLMATA
napa (B onepauuute 3a nporpamupaHe: HaTUcHeTe 3a
J1a V3Ne3eTe 0T NPOrpaM1paHeTo)

- Mu2awa ceemuHa: Heobxo0umo e a ce 0a ce 3a8pmu
pezynamopa 3a napa/monna 600a (A22)

B15. x%5%) OK:3a W3BbpLUBAHE Ha U3NaKBaHe.
(B onepauuute 3a nporpamupaHe: HaTucHeTe 3a fa
MOTBbPANTE NPOrpamMupaHeTo)



2.3 OnucaHme Ha aKkcecoapute

(ctp.2- Q)

(1. PeakTuBHa NeHTUYKa

(2. Mapka o3atop 3a npefB.cMAAHO Kade

(3. Mpenapart 3a 0TCTPaHABaHE Ha KOT/EH KaMbK
(4. OmekotaBaLy GunTbp (MU HAKON MoZeNH)

w

. NMPEABAPUTENTHU OMEPALIUN
3.1 [bpBo NyckaHe B eKcnnoaTauus Ha ypepa

3a6enexka:

+ MawnuHara e TecTBaHa B 3aB0Aia, M3M0ON3BaiikN Kade, no-
panv ToBa € HOPMANHO a J1a Ce OTKPUAT CNIeA OT MIIAAHO
kade B Menaukata. He3aBucumo ot ToBa, e rapaHTUpaHo,
ye MalliHaTa e HoBa.

«  [lpenopbuBame BI Bb3MOXHO Hail-6bp30 Aa 3apagete
TBbPAOCTTA HA BOAATA, KaTo Cejgate npoLenypara,
onvcaxa B pasgen "20. MporpamupaHe Ha TBbPAOCTTA Ha
Bojara”.

MpogbmkeTe, KaTo CefiBaTe UHCTPYKLMUTE:

1. (BbpXeTe ypesa KbM eNeKTpuyecka Mpexa i HaTucHete
TMaBHYA NpekbcBay (A6), pasnonoXeH oT 3ajHaTa CTpaHa
Ha ypena (¢ur. 1).

2. Ha KoutponHus nawen (B) mura ugukatop 3 (B3):
13BajieTe peeppoapa 3a Bogata (A17- our. 2), Hanbikete
ro no MAX HuBo ¢ npacHa Boga (¢ur. 3A), nocrasete
0THOBO Camna pe3epsoap (ur. 3B).

3. Ha KOHTpONHUA NaHen mura nkoHara & (B14- dur. 5).
MocTasete nop cTpyitHuKa 3a kanyunHo (A20) eauH cba ¢
MUHUManeH kanauwter ot 100 mn (¢ur. 4).

5. 3aBbpreTe perynatopa 3a nojaBaHe Ha ropella Boja/
napa napa B no3uuua “I" (our. 6) u HatucHeTe MKOHaTa

OK (B15) : ypembr nogaBa Tonnma Boja oT
CTPYVHIKA 33 KamyumHo.
6. Korato npuroTBAHETO (e MpeKbCHe aBTOMATUYHMU,

Ha KOHTPOMHWA MaHen MUra WKOHaTa 3 fJa
CMrHanusupa  HeobxoAuMoOCTTa Ja e mpemecti
pbKoxBaTkaTa B nosuumsa 0",

MaluvHara ce uskniouBa.

3a ia A u3non3Bare, HaTucHeTe 6yToH U (A23 - pur. 7).

m 3abenexka:

Mlpu MbpBOTO U3MON3BaHE, TPAOBA fa Ce HanpaBAT 4-5
KadeTa, npeAy a ce NoCTUrHe 106PO KauecTBo.

+ 3aoLe no-ronAmo yA0BONCTBHE 0T KaheTo U 3a no-gobpa
paboTa Ha MallMHaTa, (e MPEMopbyBa MOHTMpaHe Ha
omekotaBaw, ¢untbp (C4), cnegailku ykazaHuata B
pazgen “21. OmekotaBaLy ¢puntbp”. AKo BawMAT Mogen
HAMA BK/lYeH GUATBP B [0CTaBKaTa, MOXe fa ro

u3nckate ot 0TopusupanmTe LieHTpoBe 3a 06cnyxBaHe Ha
De'Longhi.

4. BKJIIOYBAHE HAYPE[IA

[!] 3abenexka:

Mpeayn nyckaHe Ha ypefa, npoBepeTe fanu rMaBHUA NpeKbC-
Bau (A6), pa3nonoxxeH 0T3az Ha ypesa e HaTucHar (¢ur. 1).

anI BCAKO BKJIKOYBAHE, YypeAbrT W3BbPLUBA aBTOMATUYeH
LNKDJ Ha 3arpABaHe U u3nnakBaHe, KOiiTO He Moxe Ja 6be
NpPeKbCHaT. Ypean €T0TOB 3a yn0Tpe6a, €ABa cnej Npukmy-
BaHe Ha TO3U KB,

& OnacHocm om u3zapsaHus!

Mo Bpeme Ha u3nakBaHeTo, OT Alo3UTe Ha CTPYiiHNKa 3a Kade
(A19) u3Tnua Manko Tonna Bofa, KOATO ce Cbbupa B NoCTaBe-
HaTa 0TZ0Ny BaHWYKa 3a cbbupae Ha kanku (A15). BHuma-
BaiiTe /1a He Ce I0KOCBATE 10 MPbCKUTE BOJA.

+ 3a ja BKMouMTe ypesa, HaTUCHeTe 6yToHa, Ll) (A23)
(¢ur. 7): Ha KOHTPONIHMA NaHeN MUra UHANKATOPBT
(B1) 3a na noKae, ue MallMHaTa Ce 3arpAga.

Mo Bpeme Ha 3arpABaHETo, MallMHaTa U3BbPLUBA €IHO U3-

NNaKBaHe; N0 To31 HaullH, 0CBEH Ye (TaBa 3arpABaHe Ha Tono-

reHepaTopa, ype/bT 3anousa Aa nycka Tonna BoAa no BbTpeLl-

HUTe TPbOY 3a Aa e 3arpenT.

Ypenbr e [0CTUTHan TemnepaTypa, KOrato a KOHTPOnHuA

naHen, MHAMKATOPBT [ ce U3KMH0UN 1 MKOHUTE 33 NPUTOTBAHE

(e aKTUBMpaT.

5. U3KNOYBAHE HAYPEQA
Mpu BCAKO U3KMIOUBAHE Ha YPesa, ce U3BbPLIBA aBTOMATUYHO
U3NNaKBaHe, KOETo He MoXe Aa Gbje npekbcHaro.

& OnacxHocm om u3zapanus!

Mo Bpeme Ha U3MNAKBAHETO, OT AO3UTE Ha CTPYiiHNKa 33 Kade
(A19) n3tiua manko Tonna Boja. BHumaBaiite aa He ce JOKOC-
BaTe J10 NPbCKMUTE BOJA.

+ 3a [a u3KniouuTe ypena, HatucHeTe GYTOH Q) (A23-
dwr. 7);

+ HA KOHTPOJHWA NaHeN MUra UHANKATOPbT g (B1):ako e
npenBuaeHo, ypeabT U3BbPLLBA M3NNAKBAHE U (e TOBA
ce u3knioysa (stand-by).

3abenexka!
KoraTo ypembT He ce M3non3Ba 3a AbArY NepUoaM 0T BPEME,
U3KITKYETE YPefia OT eNieKTpUyeckata Mpexa:

+  MbpBO U3KMIOYETe ypefa C HaTuckaHe Ha byToHa Q)
(Gur.7);
«  OTNyCHeTe IMaBHUAT Npekbcaay (A6) (¢ur. 1).



A Bhumanue!

He HaTuckaiie rnaBHuA NPpeKbCBay, KOrato ypeabT € BKIOYEH.

6. HACTPOWKA HATBBHPAOCTTA HA BOJIATA
OTHOCHO MHCTPYKLMUTE, OTHOCHO HACTPOIKaTa Ha TBbPAOCT-
Ta Ha BoaTa, KoHcynTupaiite pasgen “20. lporpamupate Ha
TBbPAOCTTA Ha BoJaTa”.

7. HACTPOIKA HA TEMNEPATYPA

AKo xenaeTe ia npomeHuTe TemnepatypaTa Ha BoAaTa (HMCKa,

CpefiHa, BUCOKA) 32 NPUTOTBAHE Ha Kade, HanpaBeTe CNeAHOTO:

1. Mpu usknioyeHa maiwnna (standby) Ho ¢ HaTUCHAT rnaBeH
npekbesay (ur. 1);

2. 3appbXTe HatucHaTa MKkoHata 2x (BY) f1o BKMlouBaHe
Ha MHAMKATOpUTE Ha KOHTPONHUA naHen (B);

3. HamucHete ukoHata (e’ (B10);

4. 136epete xenaHata Temnepatypa upe3 NoBTOPHO HaTUC-

KaHe Ha MKkoHaTa (&:

X/ 0 "0 HucKa
Y/ 0 00 peHa
o0 0 00 BICOKa

5. HatucHete nkoHata "add OK (B15) 3a ga notebpauTe

(mm 605 ESC (B14) 3a na u3nesete 0T MeHioTO 6e3 fa
U3BbPLLBATE NPOMAHA).
/HankaTopuTe ce n3knioyBar.
MalunHaTa ce BpbLL B peXum roToBHOCT “stand-by” 1 no To3u
HauMH TemnepatypaTa e 0THOBO NPOrpamMmpaHa.

m 3abenexka:

MpomAHaTa Ha Temneparypara e no-edukacHa npu gbarute
HanuTKM,

8. ABTOMATUYHO U3KNHOYBAHE

Bb3MOoXHO e Aa ce NPOMeHM UHTepBana 0T Bpeme Taka, ye Aa

MOe ypeabT aa ce u3kmoun aien 15 win 30 MUHyTH unu cres,

1,2 wnn 3 yaca Npu NMNca Ha ynotpeba.

3a npenporpamupane Ha aBTOMATUYHO U3KNI0YBAHe, HanpaBe-

Te CefHOTO:

1. Tlpu u3knioyeHa matunHa (standby) Ho ¢ HaTUCHAT raBeH
npekbesay (ur. 1);

2. 3appbXTe HaTucHaTa MKkoHata 2x (BY) f1o BKMlouBaHe

Ha UKOHWTE Ha KOHTPOHUA NaHen (B);
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3. Hatucxere ukorata @ (B11);
4. |136epeTe xenaHua UHTEpBan 0T Bpeme, Ype3 MOBTOPHO
HaTUCKaHe Ha MKOHaTa \w:
0 0 0 0 0 15 MUH.
X/ 0 0 0 30 MuH.
Tuyac
YL/
2vaca
XXX/ 1/
Y/ ') 0 'l 3yvaca
5. HatucHeTe ukoHata "add OK (B15) 3a pa notBbpawTe

(unm 4!5 (ESC) (B14) 3a na u3ne3ete 0T MeHIoTO 6e3 Aa

WU3BbPLUBATE NPOMAHA). MHIUKATOPUTE Ce U3KNI0YBAT.
/iHTepBanbT OT Bpeme 3a aBTOMATUUHO W3KNIOUBaHE e
nporpamupaHx.

9. EHEPTOCNECTABAHE

( Ta3m GyHKLMA MOXe A Ce aKTUBIPA NI [eaKTUBIPA PEXIM
Ha eHeprocnecTABaHe. MaluuHaTa e npeABapuTENHO HacTpoeHa
B 33B0/AA B aKTUBEH PeXVM, KOeTo rapaHTUpa Ha BKMIoYeHaTa
MalUWHa NO-HICKA KOHCYMALNA Ha eHeprys, B CbOTBETCTBUeE C
eBponelickuTe CTaHAApTM B CWMa. AKO XenaeTe fa NpomeHuTe
HacTpoiiKkaTa, npoLieaupaiiTe KakTo CnefBa:

1. Tlpu u3knioyeHa matwnHa (standby) Ho ¢ HaTuCHaT MaBeH

npekbeay (dur. 1);

2. 3apbXTe HaTUCHaTa UKoHaTa 2x (B9) mo BKMlouBaHe
Ha UKOHWTE Ha KOHTPONHNA NaHen (B).

3. HatucHete nkoHara @J (B13);

4. AKTuBupaHe/meakTuBUpaHe HAa  QyHKuMATa  upe3
MOBTOPHO HaTMCKaHe Ha KOHaTa
-0 & 0 09 €2 akvsupana dyHkumA
<0 0 © () () neaxTusnpana dyHKuus

5. HatucHete ukoHata "adﬂ OK (B15) 3a pa notebpauTe
(unm &\,’) (ESC) (B14) 3a 1a u3ne3ete oT MeHI0TO 6€3 Aa
U3BbpLLBATE NPOMAHA).

6. Hatuctere <{|}> ESC 3a n3nu3ate ot meHioto. MHANKa-

TOpUTE Ce U3KII0YBAT.
Mo 703U HauuH HacTpoiiKaTa 3a eHeprocnecTABaHe e
npenporpamupaxa.



m 3abenexka!

« B pexum eHeprocnectsiae o NpUroTBAHe Ha MbPBOTO
kae, Ha MallMHaTA (@ HEOOXOZUMMU HAKONKO CeKyHAN
13yaKBaHe 3a la MOXe J1a 3arpee.

10. BEEP (AKYCTWUYEH CUTHAN)

(C 731 QyHKLMA e Bb3MOXHO Ja Ce akTUBMPa WM [eaKTUBi-

pa akycTuuhua curvan. lpoueaupaiite, KakTo e OMMCaHo B

nocneacTeue:

1. Tlpn n3knioyeHa matumHa (standby) Ho ¢ HaTUCHAT raBeH
npekbesay (ur. 1);

3a/lpbXTe HaTUCHaTa MKoHaTa 2 (B9) [0 BKMlouBaHe
Ha UKOHUTE Ha KOHTPONHUA naHen (B).

HaTucHeTe WkoHaTa 2X 3a Aa feakTiBUpaTe WM akTU-
BUpaTe GyHKLyATa:

-0 0 @ € ) akvsupana dyHkuna
YxXYyxY/'l/ Aeakmsmpaua dyHKupA

Hatucnete ukoHata OK (B15) 3a na notBbpauTe

(m d}) (ESC) (B14) 3a na u3nesete 0T MeHI0TO 663 Aa
N3BbPLUBATE NPOMAHA). MHAMKATOPUTE e U3KNIOYBAT.
AKYCTUYHUAT CUTHAN NO TO3U HAUMH € OTHOBO NPOTPAMMUPAH.

11. OABPUYHU CTONHOCTY (RESET)

(C7a3u GyHKUKA ce Bb3CTaHOBABAT BCUUKY HACTPOITKM (Temnepa-

TYpa, aBTOMATYHO M3KNI0UBaHE, TBBPAOCT Ha BOJATA, eHeproc-

NecTABaHe U BCUYKI NPOrPaMK1 3 KONMYECTBO, BPbLLAIKM e KbM

$abpuuHuTe CToOiHOCT.

1. Tlpn n3knioyeHa matumHa (standby) Ho ¢ HaTUCHAT raBeH
npekbesay (¢ur. 1);

2. 3aJpbXTe HaTUCHaTa MKOHaTa 2Xx (B9) ;o BKAlouBaHe
Ha UKOHWTE Ha KOHTPONHUA NaHen (B).
)
3. HarucHere ukonara W (B12): 3pbHuaTa Kade (B7) Ha
KOHTPOTHUA NaHEN Murar;
4. Hatucrere ukorara &) 0K (B15) 3a pa ce BbpHeTe

KbM (abpuuHute cToitHoCT (MW <ﬂ> (ESC) (B14) 3a
[ia U3ne3eTe OT MeHIOTO 63 Aa M3BbPLUBaTE NPOMEHN).
VIHpuKaTOpHTE Ce U3KMIoYBaT.
HactpoiikuTe 1 K0nMYECTBOTO HA HAMUTKWTE NO TO3W HAUMH Ca
BbpHaTU KbM GabpuuHuTe HACTPOIiKM.

12. RINSING (U3NNAKBAHE)

C Ta31 GYHKLMA € BbIMOXHO AAa M3Teye Tonna Boda 0T CTpyii-
HUKa 3a kade (A19), 3a Aa ce NOYNCTY 11 3arpee BLTPELLHA Be-
pura Ha MalLnHaTa.

[ToctaseTe nog cTpyiiHUKa 3a Kade v Tonna BOAA eAUH CbA C
MUHUManeH Kanauutet 100 mn.
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& BHumanue! OnacHocm om us2apsHus.
He ocTaBsiiTe MalumHaTa 6e3 HabntofeHe no Bpeme Ha npu-
TOTBAHETO Ha ropeLya Bofa.

3a pa akTuBupate Ta3u QyHKUWA, HaTWCHeTe %) oK
(B15);

(nen HAKOMKO MUHYTU OT CTpYilHMKa 33 Kade M3TMuya
TOMAa BOJA, KOATO MOYMCTBA W 3aTOMAA BBTpeLUHaTa
BepYra Ha MalLHaTa.

3a [1a npeKbCHeTe PbUHO GYHKLMATA, HaTUCHETe OTHOBO

)

2)

3)
%9 oK.

m 3abenexka!

3a nepuozn Ha HeN3NoN3BaHe NoBeye 0T 3-4 1N CUITHO Ce
MpenopbuBa, CNefl BKIIOYBAHETO Ha MalLMHATA, a Ce 13-
BbpLUAT 2/3 NpoMUBKM Npean T4 Aa 6bAe ynoTpebAsaHa;

+ HopmanHo e, cnesi n3BbpLUBAHETO HA GYHKLMATA, A UMA
BOJA B KOHTeliHepa 3a yTaiika ot kade (A11).

13. NPUTOTBAHE HA KAOE

13.1 Hactpoiika Ha Kagemenaukara

MoHe B HAyanoTo, He Ce Hanara perynupaxe Ha CMINAHETO Ha
kade, NpeBuA, Ye To e NPeaBAPUTENHO 3aJjafiEHO, 3a Ja Ce
NOCTUTHE NPaBUITHO U3TUYaHE Ha KadeTo.

He3aBucumo o T0Ba, aKo Criei NPUTOTBAHETO Ha MbPBWTE Ka-
dera, ce 3abenexu MHOro 6bp30 UM MHOTO 6aBHO U3THYaHE
(Ha KanKku), ce Hanara U3BbPLUBAHE Ha KOPEKLWA, C perynaropa
33 HACTpOilKa Ha cTeneHTa Ha cvunane (A5) (dur. 8).

m 3abenexka:

PbKoxBaTKaTa 3a HacTpoiika TpAGBa Aa ce 3aBbpTa, (AMO Kora-
T0 Kapemenaukata pabotu.

Korato kadeTo n3tiua mMHoro 6asHo wim
BbOOLLE He 13TYa, 3aBBPTETE N0 NOCOKA
Ha YacoBHUKOBATA CTPENKa, C efjHa CTe-
neH KbM Ludpara 7.

3a nonyyaBaHe Ha Mo-TITBTHO U3TUYaHe
Ha Kade ¥ 3a no-Ao6bp Kaiimak, 3aBbp-
TeTe B M0COK, 00paTHA Ha YaCOBHUKOBATA CTPENKa C efiHa CTe-
neH KbM no3uuma T (He NoBeye 0T efiHa CTeneH Ha 3aBbpTaHe
B ZlaZieH MOMEHT, B NIPOTUBEH Clyyail KaheTo Moxe Aa M3Thua
Ha Kanku).

EdexTbT 0T Ta3n NpoMAHa HACTBNBA €/1Ba CNiefl MPUTOTBAHE Ha
2 nocnepoBaTenHn kageta. AKo Clef Te3n MPOMEHU He ce no-
CTUTHE XXeNaHAT pe3ynTaT, TpA6Ba a e NOBTOPY KOPEKLMATA,
KaTo ce 3aBbPTI PErynatopa C oLLe efiHa CTeneH.




13.2 (bBetH 3a no-Tonno Kage
3a npuroTBAHe Ha No-Tonno Kade, BI Npenopbusame:

+  U3BbPLIETE WU3NaKBaHe Ype3 HaTWCKaHe Ha dadd 0K
(B15);

«+  3arpeiiTe yawmTe € TONNA BOJa, Kato n3non3gare ¢yHK-
LuaTa Tonna Boaa (B pasgen“17. MpuroTeaHe Ha Tonna
Boa");

+  yBenuueTe TemnepatypaTa Ha kadeto (Bux pa3gen “8.
Hactpoiika Ha TBbpAOCTTa Ha BodaTa”).

13.3 MpurorBaHe Ha kade ¢ Kade Ha 3bpHa

A BHumanue!

[la He ce U3n0N13Ba 3e1eH0 Kade Ha 3bPHA, KapamenusupaHo
WM 3aXapOCaHO Kade, Thil KaTo To MOXe Aa ce nonentt no me-
N1auKara 3a Kade, KOTo LLe 5 HanpaBy Heu3NoN3Baema.

1. TloctaBete kade Ha 3bpHa B CbOTBETHUA KoHTeliHep (A3)

(¢ur.9);

2. To3vumonupalite Noj Ato3UTe Ha CTPYIHMKA 3a Kade
(A19):

- Tyawwa, ako xenaete 1 kade (¢ur. 10);
- 2 yawwm, ako xenaete 2 kadera.

3. CHuxeTe CTpyiiHMKa 3a Aa ro Ao6auwKuMTe, KONKoTo e
Bb3MOXHO M0-6130 A0 vawaTta: Mo TO3M HAauMH ce
noctura no-go6bp Kaimak (ur. 11);

4. 136epete xenaHoto kade:

Peuenta Konuue- | Konu- Npepga-

CTBO | YeCTBO, putenHo

noanexawlo | onpeaeneH
Hanporpa- | BKYC
MupaHe

) ~40ml | or=20p0 o)

Espresso = 80ml

(Ecnpeco)

(810)

(=5 =~ 120ml [or =80 po o))

Long ~180c

Espresso

([bnro

Ecnpeco)

(B11)

i) = 180ml | or =100 go o)

Kade (812) =240cc
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=160ml | ot =115 no

=250cc

vo0H)

P

Long
(Abnro)
(B13)

2x (B9)
+ &P
Espresso
(B10)
(Ecnpeco)

2x (B9)

+
Long
Espresso
(Owbnro
Ecnpeco)
(B11)

= 40mlx
2 yawm

Xyl

= 120 ml
X 2 yawm

XYyl

5. TpuroTeAHeTO 3aM0yBa 1 Ha KOHTPONHNA NaHen (B) ocTa-
Ba BK/IHOYEH UHANKATOPBT, CbOTBETCTBALL Ha M3bpaHaTa

MKOHa.

m 3abenexka:

+ 3a/ia ce NPUroTBAT eIHOBPEMEHHO 2 yalwm “espresso” (ec-
npeco) unu “long espresso” (AbAro ecnpeco):

- HatucHete wukowata “2X” (B9): cBetBaT WKOHUTE,
CbOTBETCTBALYM HA HAMUTKITE, NOANEXALM Ha U360p
 vkoHata “2X” mura. Hatucwere &P wn @
MpUroTBAHETO 3aN0YBa.

B npotuBeH cnyyait, npoweaupaiite no CleHUA HaunH:

- Hatucrere (& win &: npuroTeaneto anousa u
NKoHaTa “2X” mura 3a HAKONKO CeKyHpu. HatucHete
1KoHaTa “2X” Jokato mura.

+  Jlokato MaluMHaTa NpUroTBA Kade, NPUrOTBAHETO MOXe
J1a Ce Cnpe No BCAKO BpeMe upe3 MOBTOPHO HaTUCKaHe Ha
WKOHATa 32 NPUroTBAHE.

- (nep npukniouBaHe Ha W3TMUAHETO, ako Kenaete Aa
YBeNUUUTE KONMYECTBOTO Ha Kade B ualuata, TpA6Ba camo
[1a 3aibPXKUTe HaTUCHaTa (32 3 CeKyHAM) efiHa OT UKOHUTe
3a npuroTBsAHe Ha kade (B10 - B13).

(Cnep, NpuKNioyBaHe Ha NPUrOTBAHETO, YPEABT € rOTOB OTHOBO

3a ynotpeba.

m 3abenexka:

« [loBpeme Ha ynoTpeba, Ha KOHTPONHUA NaHeN MOTaT Aa ce
BKIIOYAT MHAMKATOPK, 3HAYEHWETO HA KOUTO € U3NO0XKEHO
B pa3pen “24. 3Hauenve Ha HAMKatopuTe".

3a 1a npuroTBIUTE NO-TONAO Kade, HanpaBeTe CMpaBKa ¢ napa-
rpa¢ “15.2 CbBeT 3a No-Tonno Kade”.



+ Ako kadeto M3TMua Ha Kanku UK C Manka MITbTHOCT ¢
ManbK KaliMak Wnu MbK e MHOr0 CTyAeHo, npoyeteTe
CbBeTuTe BKMKYeHU B papen "25. OTcTpaHABaHe Ha
npobnemu".

+ 3a nepcoHanu3upaHe Ha HanUTKUTe criopes co6CTBEHMA
BKYC, KOHCynTupaiite naparpad “15.6 lepcoHanusupate
Ha BKYCa 1 KOnyecTBoTo”.

13.4 BpemeHHa npomsAHa Ha BKYca Ha KadeTo
3a BpPEMEHHO NnepcoHanu3npaHe Ha BKyca Ha Ka¢€T0, HaTucHe-
e ()@ (BS):

VX/ K/ 0 0 Eﬂgé\)ueHTAROMA (MHoro
/X /] 0 0 0 LIGHT (cna6o)
Y/X/] 0 0 MEDIUM

STRONG (cunHo)

X1/l
XXXl

EXTRA  STRONG  AROMA
(MHOro C1nHO)

a__ (Bux “15.5 MpuroTBaAHe Ha
kade w3non3gaiikn npeps.
CMNAHO Kade”)
1 d 3a6enexka:

- [IpomAHata Ha BKy(a He ce 3anameTABa 1 NP1 CeABaLL0-
TO aBTOMATUYHO NPUrOTBAHE YpedbT u3bupa npegonpe-
JleNneHata CTONHOCT.

+ AKO NpuroTBAHETO He Ce M3BbPLLI (e HAKONKO CeKyHAM
0T BPEMEHHOTO NepcoHaNnu3MpaHe Ha BKyca, YpeawT ce
BpbLLA KbM NpeJonpeseneHara CToiHOCT.

13.5 MpuroTBsaHe Ha Kade c NpeaB. CMAAHO Kade

& Brumanue!

+ Hukora He noctasiite npeag. cMNAHO kade Npu cpaHa
MalLINHa, 33 J1a He ce pa3Hece 0TBBTPE N0 MalLMHaTa 1 fa
A 3aMbpaa. B To3M Cnyvaii, mawmMHata Moxe pa ce
MoBpeau.

+  Hukora He nocTaBaiiTe noseye
oT 1 MApKa 3anbiHeHa fo pbba
(C2), ToBa Moxe Ha 3ambpc
MalliHaTa OTBBTpE WM fa
3anywm GyHuata (A4).
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m 3abenexka:

ﬂpm N3NnoN3BaHe Ha npeas. CMNAHO Ka¢e, MOXe Aa ce
NpuroTBA Camo e/iHa Yalla Ka(I)E B a[leH MOMEHT.

1. Hatucsete mHorokpatHo ukoHata D@ (B8) mokato ce
BKIIOUM UHAMKATOPBT &£— (B6).

2. TlpoBepete nanu ¢yHuATa e 3anylueHa, Cnef ToBa nocTa-
BeTe e/iHa MbAHA MAPKA NpefB. C(MAAHO Kade (¢ur. 12).
3. TlocTaBete efHa yalua Nog Al03uTe Ha CTPYIHIKa 3a Kade
(A19) (¢wr. 10).
4. 136epete xenaHoto Kade:
Peuenta KonuuectBo
[ = 40ml
Espresso (Ecnpeco) (B10)
=3 = 120ml
Long Espresso ([bnro
Ecnpeco) (B11)
w = 180 ml
Kade (B12)
= 160 ml
Long (Ibaro) (B13)
5. TlpuroTBAHeTO 3anouBa 1 Ha KOHTPONHUA NaHen (B) ocTa-

Ba BKJIIOYEH UHAMKATOPBT, CbOTBETCTBALL Ha M36paHaTa
NKOHa.

& Bxumanue! [puzomesiiku kagpe LONG (4bJII0)

Mo cpeaTa Ha MPUTOTBAHETO, UHANKATOPBT &= Mura: no-
(TaBeTe e/iHa HOBA PaBHA MEPUTENTHA IbXKILA NPEAB. CMIAHO

kade 1 HaTucHeTe %) oK (B15).

3abenexka:
Ako pexum “Energy saving” (EHeprocnectaiBaHe) e akTuBUpaH,
MPUrOTBAHETO Ha MbPBOTO Kade MOXe Ja U3NCKBA HAKONKO
CeKYHAW M34aKBaHe.

13.6 lepconanusupaHe Ha BKyca 1 KONMYECTBOTO

MaluuHara e HactpoeHa dabpuuHo Aa NpuroTBa Kade CbC CTaH-

JapTeH BKYC 11 Konnuectso (B Tabnuuata B naparpad “15.3

lpuroTBAHe Ha kade, M3non3Baiikin kade Ha 3bpHA”).

3a pa ce mepcoHanusvpa Kadeto, fa ce mpoueaupa, Kakto

(neaBa:

1. Mo3uumoHupalite eiHa yalla unmM eHa LOCTaTbuHO ro-
NAMAa (TbKNeHa Yalla nog Jl3uTe Ha CTPYyiiHKKa 3a Kade
(A19);



2. Harucnere ) (B8) no n3bupane Ha enaHmA BKyC (B
naparpad “15.4 BpemeHHa npomaHa Ha BKyca Ha kade”);

3. HatucHete M 3ampbKTe  HaTMCHAaTa  WKOHaTa,
CbOTBETCTBALLA Ha KadeTo, KOeTo fia ce nepcoHanm3mpa:
(amata MKOHa MUra 1 MUraT BCUYKM WHIMKATOPU Ha
anapma 3a 4 nwtu;

4. 0TnycHeTe UKOHaTa: MKOHATa MUTa 11 MaLUMHATa 3amouBa
MpUroTBAHE Ha Kade;

5. (nep Kato Kaeto B uallata JOCTUTHE KENAHOTO
KONMYECTBO, HATUCHETE OTHOBO MKOHAT Ha Kade.

[Ipu ToBa nonoxeHue, BKYCHT 1 KONMYECTBOTO Ha Kade B valLia-

Ta (a NporpamupaHy, cnopez HoBata HacTpolika.

14. NMPUTOTBAHE HA KAMYYNHO

A Onacrocm om W3zapanus!
Mo Bpeme Ha Te3u NOAFOTOBKM U3N13a Napa: BHUMaBaiiTe Ja
He ce u3ropuTe.

1. 3a egHo kanyuuHo, npuroTeeTe kade B egHa ronama
yaua.

2. HambnHete euH CbA, 33 NpeAnoynTaHe ¢ ApbXKa 3a Ad
He ce u3ropute, ¢ okono 100 ml MAAKo 3a BCAKO KanyuuHo,
KoeTo enaete aa npurotaute. Mpn 3bopa Ha pasmepute
Ha (bda, fa Ce B3eMe NOA BHMMaHue, Ye 06emMbT Ha
MIAKOTO LLie ce yBenuyn ¢ 2 unm 3 mbru.

m 3abenexka:

3a 1 ce nOCTUrHe Mo-NTbTHA U boraTa NAHa, U3non3BaiiTe
00€3MaceHo MAAKO MM YacTUYHO 06€3MacieHo MAAKO
npu Temnepatypa ot xnagunHuka (okono 5° C). 3a aa ce
npeAoTBpaT! MAAKOTO Aia Gbjle ¢ Manko NAHa uam c ro-
NeMU MexXypu, BUHary NouncTBaiite CTpyiHIKa 3a Kany-
UMHO, KaKTO € onucaHo B naparpad "16.1 MouncreaHe Ha
CTPYiiHMKA 33 KanyunHo cnep ynotpe6a”.

3. (TpyitHmk®T 33 KanyunHo (A20) Moxe fa 6bAe 3aBLPTAH
NeKo HaBbH, 3a Aia MOTaT Ja Ce W3non3BaT CbAoBe C
BCAKAKBI Pasmepi.

4. TloTonete CTpyiiHMKa 3a Kany4uHo B CbAa C MAAKO, KaTo
BHUMaBaTe HUKOTa Aa He MoTandTe KONenoTo C yepeH
LBAT.

A Brumanue!

He HacungaliTe 3aBbPTaHeTo Ha CTPYIHMKA 3a KanyuyuHo
(¢ur. 13): moxe pa ce cuynu!

5. Hatuchete uKoHaTta (ﬂb (B14); MH,uMKaToprif (B1)
MWra 3a a MoKaxe, Ye ypepbr ce 3arpABa.
6. KoraTo ypembr AocTurHe A0 Temnepatypa, ce M3KMYBA

WHANKATOPBT gVII/IKOHaTa & Mwura.

7. CnenoggTenHo 3aBbpTeTe perynatopa 3a napa/Tonna
BOAA & (A22) B no3uuua I. Cnep HAKONKO CEKyHAW OT
CTPYIHUKA 33 KamyuuHO M3MM3a Napa, KoATO MpeBpbLya
MIISKOTO B KpeM 1 yBennuasa Herosus obem. 3a pa ce
nonyun no-kpemoobpasHa nsHa, BbpTeTe (ba ¢ 6aBHY
[BIKEHNA OTZONY Harope.

8. [lpu mocTMraHe Ha IKenaHata nNsHa, MpeKbCHeTe
MO/IaBaHETO Ha Mapa, Ype3 3aBbpTaHe Ha BbPTALLNA
6yToH B no3uunA 0.

A Onacrocm om U3zapanus!

MpekbcBaHe napata, Npean Aa W3BajguTe CbAa ¢ MAAKO Ha

NAHa, 3a Ja u3berHete u3rapAHUA, NPUYUHEHU OT NPbCKU

BPANO MAAKO.

9. [lobaBete KbM npefBapuUTENHO MPUrOTBEHOTO Kade
Kpema oT MnaKoTo. KanyuuHoTo e roToBo: noAcnajete Ha
BKYC 11 MO XKenaHue, nopbeeTe NAHATa ¢ ManKo Kakao Ha
npax.

3a6enexka!
Ako pexumbt "Energy saving" (EHeprocnecTaBaHe) e akTuBu-
PaH, NPUroTBAHETO Ha Napa MoXe Aa M3UCKBA HAKOMKO CeKyH-
AV I34aKBaHe.

14.1 MouncrBaHe Ha CTPYitHNKA 32 Kany41HO
cnep ynotpeba

Mouncrgaiite cTpyitHuKa 3a kanyuuHo (A20) cnen Bcaka yno-

Tpeba, 3a fa ce u3berHe HacnarBaHe Ha OCTATbLY OT MAAKO

WNK 3anyLuBaHe.

& Onaciocm om Us2apanus!

Mo Bpeme Ha NOYNCTBAHETO, OT CTPYIHMKA 3a KamyuiHO M31M3a

ManKo Tonna Boga. BHuMmaBaliTe Aa He ce lOKOCBaTe A0 NPbC-

KuTe BojQ.

1. TycHete fa m3reye Manko KONMYeCTBO Boda, kato 3a-
BbPTUTE perynaropa 3a napa / Tonna Bona% (A22) B
no3uuma |. CnegoBatenHo npekbcHeTe NoAaBaHeTo upe3
3aBbpTaHe Ha perynatopa B nosuuna 0.

2. W3vakaiiTe HAKONKO MUHYTW Aa W3CTUHe CTPYiHUKA 33
KanyunHo: 3aBbpTeTe 00paTHO Ha YacoBHUKOBATA CTPeNKa
U M3MbKHETe CTPYIHMKA 3a KamyuuHo Hajony 3a ja ro
usgagure (ur. 14).

3. W3mbKHeTe Hagony Ato3ata (A21 - dur. 15).
lpoBepeTe, Aanu 0TBOPUTE, 0003HaUEHN CbC CTPeNiKata
Ha ¢ur. 16 He ca 3anywenu. Ako e Heobxopumo,
MoYNCTeTe C NOMOLLTA Ha Ura.

5. TloctaBete 0THOBO Al03aTa M MoCTaBeTe CTPyiiHMKA 33
KanyuuHo BbPXy At03aTa, KaTo ro HaTUCHETe Harope W ro
3aBbPTUTE, [10 HEFOBOTO 3aKauaHe.



15. MPUTOTBAHE HA TOMNJIA BOJ1A

A Brumanue! OnacHocm om u32apAHus.

He ocTaaiite MalwnHaTa 6e3 HabniofieHe, KOraTo ce NpUroTBA

ropeLya Boga unu napa. Tpbbata Ha CTpyiHMKa 33 KamyuuHo

(A20) ce HarpABa No Bpeme Ha NPUroTBAHETO.

1. TocTaBeTe KoHTeiiHep noj CTpyiiHUKa 3a Kanyuuo (A20)
(Bb3MOXHO Hali-61130 3a Aa ce u36erHat npbekm).

2. 3aBbpreTe perynatopa napa/ropeLya Boga 4% (A22) B
nosuuma l.

3. 3ajace npekbCHe BpeMeHHO N0AaBaHETo Ha ToNa BOAQ,
[ (e 3aBbPTU perynatopa 3a napa/ropeLuya Boja 4) B
no3uuua 0.

m 3a6enexka!

Ako pexumbr "Energy saving" (EHeprocnectaBaHe) e akTuu-
PaH, NPUrOTBAHETO Ha TOMNa BOAA MOXe Ja U3UCKBA HAKONKO
CeKYHAN U34aKBaHe.

16. MOYUCTBAHE

16.1 MouncrBaHe Ha MalIMHaTa

(nefHuTe YacTv Ha MallMHata, TpAabBa fa ce nouucTBar
nepuoauyHo:

- BbIpeLLHa Bepura Ha MaLLMHaTa;

- KOHTeliHep 3a yTaiika oT Kade (A11);

- BaHMuKa 3a cbbupaHe Ha kanku (A15) v BaHMuka 3a
cbbupaHe Ha KoHzeH3 (A10);

- pe3epBoap 3a Boga (A17);

- HakpaiiHuwy 3a npuroTBaHe Ha kade (A19);

- CTpyitimk 3a KanyunHo (A20- “16.1 MouncTBaHe Ha
CTpYilHUKa 33 KanyuuHo cnep ynotpe6a”);

- dyHuA 32 BbBeXaHe Ha NpefB. cMAAHo kade (A4);

- uHdy3op (A8), mocTbNeH e OTBapAHe Ha Jioka 3a
obcnyxsane (A7);
KOHTponeH nawen (B).

A BHumanue!

3a NOUMCTBaHeTO Ha MalUMHATa He U3noN3BaiiTe pasTBo-
puTeny, abpasuBHM NOYNCTBALLI NpenapaTh UaN CMpT.
Cbc cynep aBTomatusupanute mMawnnu De'longhi He ce
Hanara ynotpeba Ha XuMuuecku 406aBKM Np1 NOYMCTBA-
HETO Ha MalLHaTa.

+ Hwro epHa uacT Ha ypena He MoXe Jia ce MUe B MUANHA
MalUMHa, C U3KMIOYeHNe Ha peLUeTKaTa Ha BaHMuKaTa
(A14).

+ He u3non3Baiite meTanHu npeAmeTi 3a NpemaxBaHe Ha
HarnenuTe UK 0CTaTbLUTe OT Kade, Thil KaTo TOBa MoXe
[ HALPacka MeTanHuTe N NAcTMacoBI MOBBPXHOCTH.

16.2 MouncrBaHe Ha BbTpeLUHaTa Bepura Ha
Mall1HaTa

3a neproav Ha Hensnon3saHe Haj 3/4 AHu, ropeLLo ce npeno-

pbYBa, NPeAn Aa ce U3no3Ba, Aa Ce BKAKYM 1 Aa Ce NPUTOTBU:

- 2/3 3nnaKkBaHua, HaTUCKAIKI O (B15);
- ropewja BOJA 33 HAKOMKO cekyHau (paspen “17.
MpuroTBAHE Ha Tonna Boga").

m 3abenexka:

HopmanHo e, criefi U3BbpLUBAHETO Ha MOYMCTBaHe, Aa UMa
BO/IA B KOHTeliHepa 3a yTaiika ot kade (A11).

16.3 MouncrBaHe Ha KOHTelHepa 3a yTaliKa OT
Kade

KoraTo nHaukatopbT &= (B2) mura, Heobxogumo e aa ce u3-
npa3Hu CbAa 3a yTaiika ot Kade (A11) n ga ce u3unctu. [okato
He Ce MOYNCTI KOHTeiIHepa 3 yTalika, MalLiHaTa He MoXe Ja
npurota Kade. YCTpoiCTBOTO CMrHanM3mMpa HeobxodumoCTTa
OT U3npa3BaHe Ha KOHTeilHepa, BbNpeKM Ye TOW He e MbieH,
ako €@ U3MUHaNK 72 yaca cnef MbpBoTO MPUroTBAHe (3a Aa
MOXe 0TOPOABAHETO Ha 72 Yaca Ja e W3BbPLUM NPaBUIHO,
YCTPOIACTBOTO He TpAGBa Aa Ce U3KNI0YBA OT IMaBHUAT OYTOH
- A6).

A Brumarue! Onaciocm om u32apsHe

Mpy NpuroTBAHE Ha HAKONKO HAaMUTKM KamyuuHo efHa cnep
Apyra, MeTanHaTa nocTaBKa 3a yawm (A12) ce Harpsga. /3va-
KaliTe Aa M3CTUHe, Npean Ja A nunaTe U A XBalLaiiTe camo 3a
npefHarta yacT.

3a U3BbpLLBAHE Ha NOYMCTBAHETO (MPU BKIOYEHA MaLLMHA):

- |I3BapeTe BaHWuKaTa 3a cbbupaHe Ha Kanku (A15) (dur.
17), u3npasHeTe A 1 A noumcTeTe.

+  M3npa3Hete u CTapaTeNHO MouncTeTe KOHTeiiHepa 3a
yTaiikata ot Kade (A11), kato BHUMaBaTe Aia Ce OTCTPaHAT
BCUYKI OCTATBLY, KOUTO MOXeE Aa Ca Ce HAC0XKINM BBPXY
ABHOTO.

- [lpoBepeTe BaHMuKaTta 3a CbbupaHe Ha kongeH3 (A10) ¢
YepBeH LiBAT 1 ako e MbJIHa A U3npa3HeTe.

16.4 TouncrBaHe Ha BaHWYKaTa 3a CbOupaHe
Ha KanKu 1 BaHnYKaTa 3a cbbupaHe Ha
KOHfIeH3

BHumanue!
BaHuukara 3a cboupaHe Ha Kanku (A15) ma nnaBat UHAMKa-
Top (A13) (uepBeH Ha LBAT) 3a HUBOTO Ha CbAbPXKaHaTa BOAA
(Qur. 18). Mpean cblums Aa 3anoyHe Aa ce NoKasga oT BaHNY-



KaTa 3a noctaBaHe Ha yalwu (A12), TpabBa fa unpasHute

BaHWYKATa W A NOYNCTETe, B NPOTUBEH CNyuail, BOAATa MOXe

[la npenee 1 1a NOBPe/N MalLHaTa, N0Ta 3a NOCTaBAHE WM

OKOJHaTa 30Ha.

3a f1a u3BajuTe BaHNuKaTa 3a CbbUpaHe Ha Kanku:

1. VI3Bapete BaHMuKaTa 3a CbbUpaHe Ha Kanku 11 KOHTeliHe-
pa 3a yTaiika ot kade (A11) (dur. 17);

2. OtcTpaHete TaBaTa 3a nocTaBAaHe Ha vawm (A12),
pelueTKaTa Ha BaHuukata (A14), cnep ToBa U3npasHere
BaHWYKaTa 3a C(bbUpaHe Ha Kanki M KOHTeliHepa 3a
yTalika 1 U3MUiiTe BCUYKM KOMMOHEHTH;

3. lpoBepeTe BaHMUKaTa 3a CbOMPaHe Ha KOHAeH3, YepBeHa
Ha uBAT (A10) 1 ako e MbAIHA A U3npasHeTe;

4. TlocTaBeTe OTHOBO BaHWYKaTa 3a CbOMpaHe Ha Kamk,
33e/IHO C peLLeTKaTa v KOHTeiiHepa 3a yTaiika ot kade.

A BHumanue!

[pn n3BaxgaHe Ha BaHWYKaTa 3a CbOUpaHe Ha Kanku, e 3a-
IbMKUTEHO BIHArW Ja e M3npa3Ba KOHTeliHepbT 3a yTailka
0T Kade, AOPY KOTaTo He e MbAeH [0 rope.

AKo He M3BbpLLMTE Ta3u Onepauua, Npu NPUTOTBAHETO Ha
(nefBawyyuTe Kadeta, KOHTE/HePBT 3a yTaiika oT Kade Moxe
[ Ce HambJIHM NOBeYe 0T NPEABUACHOTO U M0 TO3W HAUMH Aa
[A0Befie 0 3aMyLLBaHe Ha MalLNHaTa.

16.5 MouncTBaHe Ha MalUMHATa OTBBTPE

A OnacHocm om mokoe ydap!

llpean U3BbPLUBAHE Ha HAKAKBa OMepaLua Mo NOYNCTBAHe Ha
BBTPELUHNTE YaCTi, MaluMHaTa TPAGBA Aa ce U3KNMoun (BIXK
pasg.”“7. V3kniouBaHe Ha ypesa") v 4a ce U3KNI0UM OT eNeKTpu-
yeckata Mpexa. Hukora He notanaiite MawLvHaTa BbB BOAa.

1. TlpoBepABaiite pefoBHO (NPUOAM3UTENHO eAMH MBT Ha
Mecel) Aany BBTPELIHOCTTA Ha MalUMHaTa (BOCTbMHA
eyl U3BaX/aHe Ha BaHMUKaTa 3a CbOUPaHe Ha Kankiu
(A15) He e 3ambpceHa. Ako e HeobX0AuMO, OTCTpaHeTe
0CTaTbLUTe OT Kade C eAHa YeTKa 1 eAHa rbOUuKa;

2. TlouncTeTe BCMUKN HACTarBaHuA ¢ Mpaxocmykauka (dur.
19).

16.6 MouncrBaHe Ha pe3epBoapa 3a Bofa

1. Tlouncraiite pesoBHO (MoHe BeAHBX B Mecela) v npu
BCAKA C(MAHa Ha oMeKoTABaLLMA dunTbp (C4) (ako e npes-
BUZeH), pe3epBoapa 3a Boja (A17) ¢ BNaxHa Kbpna u ¢
MaKo MeK NOYNCTBALL Npenapar;

2. (Banete ¢untbpa (C4) (ako e HanuueH) 1 ro U3nnakHere ¢
Teyalla Boja;

3. Tloctasete duntbpa (ako e npeaBuMAeH), HambiHeTe
pesepBoapa C NpAcHa Boja W MoCTaBeTe OTHOBO
pe3epBoapa;

4. (camo 3a mogenute ¢ omeKoTABaLY GpunTbp) OcTaBeTe fa
u3rekar 100 mn. Boga.

16.7 TouncTBaHe Ha Al03UTe Ha CTPYiiHUKA 3@
Kade
1. TlounctBaiite pefoBHO [l03uTe 3a U3TMYaHE Ha Kade
(A19), kaTo u3non3gate roba unw kbpna (ur. 20A);
2. [lpoBepete panu 0TBOpUTE HA CTpyilHWKA 33 Kade ca
3anywenu. AKo ce Hanara OTCTpaHeTe 0CTaTbuuTe OT
kade, C NOMOLLTA Ha KneyKa 3a 3b6u (¢ur. 20B).

16.8 MouucrBaHe Ha PyHuATa 3a BbBeXKJaHe Ha
npeAB.CMAAHO Kade

lpoBepABaiiTe NepUOANYHO (NOHe BESHDLX B Mecela) Aanu

dyHmATa 32 NOCTaBAHe Ha NpeaB.cMAAHO Kade (A4) e 3anyLwe-

Ha. AKo e Heo6X0ZUMO, OTCTpaHeTe 0CTaTbLUTe 0T Kade ¢ efiHa

yeTKa.

16.9 MouncrBaHe Ha Hpy30pa

Undy3opbT (A8) TpA6Ba Aa ce MOUMCTBA MOHe BEAHBX Ha

Mecell.

& Brumanue!

WHdy30pbT He MOXe ha ce U3BaXAa, KOraTo MalluHata e

BK/HOYEHa.

1. MpoBepeTe fanu MalLMHATA € U3MBAHWIA NPABUIHO U3-
KniouBaHeTo (BUX pasden “7. U3kniouaHe Ha ypena");

2. W3Bagete pe3epBoapa 3a Boga (A17);

3. OtBopere nioka Ha uHdy3opa (A7) ($ur. 21) pasnonoxeH
0T iAiCHaTa CTpaHa;

4. HatucHeTe HaBbTpe fiBaTa LBETHN bYTOHA 3a OTKAuBaHe
W eHOBPEMEHHO C TOBA M3Ibpnaiite UHy30pa HABBH
(¢ur. 22);

5. TlotoneTe uHQy30pa 3a 0K0A0 5 MUHYTU BB BOAa, CNef
KOETO ro U3nnaKHeTe nof Tevallia Boja;

A Brumanue!
W3NNAKBAITE CAMO C BOJIA
be3 nouncTBaLyy npenapaty - bes MuANHY MaLwMHY
MouncTBaiite uHPy3opa 6e3 Aa n3non3sare NoUNCTBALLY
npenapati, Tbil KaTo Te MoraT Aa ro noBpeAAT.

6. C nomowTa Ha eaHa YeTKa, MOYMCTETe HanmMyHUTe
0CTaTbL OT Kade 0T CefANMLLETO HA UHPY30pa, BUAUMMU
0T Il0Ka Ha MHGy30pa;

7. (neg nmoumcTBaHeTo, NocTaBeTe OTHOBO MH(Y30pa, Kato
ro nocTaBuTe B NMpUCTaBKaTa; CN1e[l0BaTeNHO HATUCHeTe
Bbpxy Hagnuca PUSH pokato uyere LupaksaHe npu
3aKayaHeTo;



m 3a6enexka:

AKo nocTaBAHeTO Ha WHdy30pa e TpyaHo, e Heobxopumo
(Npeau nocTaBAHETO) Aa ro HarnacuTe No pa3mepa, HaTUcKaii-
Kin iBata nocta (ur. 23).

8. (nep noctaBAHeTo, NpoBepeTe fanu ABaTa LiBETHM byToHa
(2 U3CKOUMIN HAaBBH;

9. 3atBopeTe NitoKa 3a 00CNyXBaHe Ha MHY30pa;

10. MocTaBeTe 0THOBO pe3epBoapa 3a BOAa.

17. OTCTPAHABAHE HA KOTJIEH KAMBK

MoymcTeTe MallIMHATa OT KOT/IEH KaMbK, KOraTo Ha KOHTPONHUS
naHen (B) mura uHanKaTopsT | (B5) 1 camo ukoHuTe @

ok B15)n "> ESC (B14) ocrasar Kmovenn.
Ako xenaete [a npuctbnuTe BeaHara KbM 0TCTpaHABaHE Ha

KOTNEH KaMbK, HaTUCHeTe @ OK v cnepgaiite MHCTpYKUM-
Te 0T TOUKa 4.
3a fia 0TNOXWTe OTCTPAHABAHETO Ha KOTNEHNA KaMbK 3a Apyr

MOMEHT, HaTUCHeTe & ESC: Ha ucnnea mHAMKaTopbT ||
MUTa 1 HANOMHA, HaNOMHA, e YPEABT Ce HYXfiae 0T NOYMCTBa-
He Ha KOT/EH KaMbK.

&Bnumauue'

Mpesw ynotpe6a, npoueTete MHCTPYKLMMTE 11 €TUKETA Ha
fpenapara 3a oTCTpaHsABaHe Ha KOTNeH KaMbK, N0COYEHN
BbpXy 0NaKOBKaTa Ha CamuA npenapar 3a 0TCTpaHABaHe
Ha KOT/IeH KamMbK.

- [lpenopbuBa ce u3non3BaHe Camo Ha npenapat 3a
MouncTBaHe Ha KotneH kambk De’'Longhi. U3non3gaHeto
Ha HEeMoAXoAALLM NpenapaTy 3a 0TCTPaHABaHe Ha KOT/eH
KamMbK 11 HepefloBHO NOUNCTBaHe, MOXe Aa foBede A0
ZedeKTi, HeNOKPUTY OT rapaHLINA Ha NPOU3BOZUTENS.

Axo xenaete fa W3BBPLUNTE OTCTPAHABAHE Ha KOTNIEH KaMbK
Ha MalllnHaTa, npouenmpal?lTe N0 CNeIHNA HaulH:

1. W3kniousa ypepa (standby) ¢ HaTuckaHe Ha byToHa U)
(A23- dur. 7) (Bux pa3nen“7. U3kniouaHe Ha ypena");
/3npasHete BaHWuKaTa 3a cbbupaHe Ha Kanku (A15),
KOHTeiiHepa 3a yTaiika ot kage (A11) 1 nocTaBeTe 0THOBO
BCUYKO B MaLLMHAT;

3anpbxTe HatucHata ukoata Dep (B8) mo BKntouBa-

HeTo Ha ungukatopa [ (BS) u Ha ukonure 4')"» ESC
" ‘%dd 0K;

113npa3Hete 13uano pesepsoapa 3a Boga (A17) karo cBa-
IUTe, aKO € HaNnueH, oMeKoTABaLLMA puntbp (C4);
HaneiiTe 8 pe3epBoapa 3a Boga npenapar 3a 0TCTpaHABa-
He Ha KoTneH kambk (C3) o H1BO A (0TroBapALLO Ha efHa
onakoBka ot 100 mn) 0T6enA3aHo 0T BbTPeLLHaTa CTpaHa
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Ha pe3epBoapa 11 Cnlef ToBa Ao6aBeTe efuH NUTbP BoAa
J0 AOCTUraHe Ha HuBOTO B (¢ur. 24); cnef ToBa noctasete
0THOBO pe3epB0apa 3a BOAA B MALLMHATA;

MocTaete Mmop CTpyiiHuKka 3a Kanyuuo (A20) u nop
CTpyitHMKa 3a Kade (A19) ennH Cba C MUHIMANEH Kana-
umtet ot 1,8 nutpa (dur. 25);

& Brumanue! OnacHocm om us2apsHe

OT cTpyilHMKa 3a KanyuuHo u OT CTPYIHWUKA 3a Kade n3Tnya
TONNa Boda, CbAbpxalla kucenuHn. 06bpHeTe BHUMaHKe Aa
He BAM3aTe B KOHTAKT C Ta3 TeUHOCT.

7. Hatucere nkoHata @ OK 3a na notBbpANTE NOCTA-
BAHETO Ha Pa3TBOPA 3a OTCTPaHABAHE Ha KOT/EH KaMbK:
nporpamaTta 3a OTCTPaHABaHe Ha KOTNEH KaMbk (e

aKTUBMpa;

(nea HAKONKO MUHYTH, MKOHaTa 4!5 ESC B14) mura 3a
J1a yKaxe, ue e HeobXoA1MO Jia ce 3aBbPTY perynaTopa 3a
ropeLa Boga/napa ‘ﬂ% (A22) B no3uuua l;

(Cnep 3aBbpTaHe Ha °°perynaTopa B no3uumA I, nporpa-
MaTa 3a OTCTPaHABaHe Ha KOTNeH KaMbk e akTuBmMpa u
Pa3TBOPBT 3a OTCTPAHABAHE HA KOTNEH KaMbK M3Tiya OT
CTPYiIHMKA 33 KamyyuHo, KaTo M3BbHPLUBA aBTOMATUYHO
Ha UHTEpBaNM, NOPeANLa oT U3NNaKBaHNA, 3a Aa OTCTPa-
HU OCTaTbLUTE OT KOTAEH KaMbK OT BLTPELUHOCTTA Ha
MalLnHaTa;

(Cnep 0Kono 35 MIHYTW, ypeAsT NPeKbCBa OTCTPAHABAHETO Ha
KOTNeH KaMbK 1 NHAMKATOPBT o@ (B3) mura.

10. Ypednr cera e roToB 3a NpOLEC HA M3NAakBaHe C NPACHa
BOf. /3npa3HeTe KOHTeilHepa, U3M0ON3BaH 3a Cbbupaxe
Ha pa3TBOpa 3a OTCTPaHABAHe Ha KOTNeH KaMbK, 13Baje-
Te pe3epBoapa 3a BoAa, M3npasHeTe ro, U3nnakHeTe ro
Teyalya BoAa, HambAHeTe ro Ao HUBo MAX ¢ npAcHa Boga
1 T0 NOCTaBeTe B MaLLMHATA;

MocTaBeTe OTHOBO M3Mpa3HeHUA KOHTeiiHep, U3non3gax
33 CbbupaHe Ha pa3TBOpa 3a OTCTPaHABAHe Ha KOTieH
KaMbK M0A CTPYiiHKa 3a kade u KanyunHo (ur. 25);

HatucHeTe MKoHaTa @ OK: & ESC mura 3a pa
yKaxe, ue e HeobXo4umo Aa ce 3aBbPTU perynatopa 3a

I
napa/ropeLa Bo, a‘g’ B no3uuus 0;
pa/rope n& u |

3aBbpTeTe peryna-  Topa 3a napa/ropeLua Boga %
B no3uyya 0 3a a 3anouHe U3nnakBaHeto. TonnaTa Boaa
W3TIYa OT CTPYIHMKA 33 Kade;

(nen npefBapuTenHo onpefeneHo Bpeme, Mura <{I>
ESC. 3aBbprete perynatopa B no3uuma l: u3TnyaHeto
MPOABMKABA OT CTPYiAHNKA 3a KanyunHo. KoraTo BojaTta
B pe3epB0apa i 3uepnana, ce BKioua uamkarop L
(B3);



15. YpenwT cera e roToB 3a BTOpU MpOLEC Ha W3NakBaHe ¢
npAcHa Boda. M3npasHeTe KoHTeilHepa, M3Mon3BaH 3a
cbbupaHe Ha BofaTa OT M3nnakBaHe 1 U3BajeTe pesep-
BOapa 3a BOfia, 3Mpa3HeTe o, U3nNakHeTe ro ¢ Teyalla
BO/a, HambAHeTe ro Ao HUBo MAX ¢ npsAcHa Boga, aKo e
6un oTCTPaHeH NpeABapUTENHO, OMEKOTABALLMA GUATHP
11 TO NOCTaBeTe B MalllNHATa;

16. TlocTaBeTe OTHOBO M3NPa3HEHNA KOHTeliHep, N3M0N3BaH
3a cbbupaHe Ha BojaTa 0T U3NaKBaHe Moz CTPYiiHMKA 3a
KanyuuHo.;

17. HaTucHeTe nkoHata "aq’ OK: ypenwT Bb306HOBABA 13-
MNAKBAHETO CAMO OT CTPYIIHIKA 3a KanyulHo;

18. Korato BogaTa B pe3epBoapa v U3uepnaHa, HANKATOpBT
LQ miura;

19. V3npa3Hete cbAa, U3non3eaH 3a cbbupaHe Ha Bogata
OT U3MNaKBaHe, N3MbKHETE I JOMbAHETE pe3epBoapa 3a
BOZA C NpAcHa Boaa Ao HuBoTo MAX 1 ro nocTasete 0THo-

BO B MaLUMHATA: MKOHATa & ESCmura;
20. 3aBbprete perynaropa B nouuua 0;
21. W3npasHeTe 1 nocTaBeTe 0THOBO BaHWYKaTa 3a Cbbupate
Ha Kanku (A15) u KoHTeliHepa 3a yTaiika (A11).
OnepauuaTa 3a OTCTPaHABaHe Ha KOTNIEH KaMbK e 3aBbpLUeHa.

m 3abenexka!

+ AKO UMKBABT 3a OTCTpaHABAaHE Ha KOTNEH KambK
He 3aBbplK NpaBUAHO (Mp. NMNCA HA 3axpaHBaHe C
eNeKTpoeHepruA), e NpenopbumuTenHo Aa 6bae NoBTOPeH
UNKbNA;

«  HopmanHo e, cnej wu3BbpWBAHE HA UMKbBAA 3
OTCTPaHABaHe Ha KOTMeH KaMbK, Aa WUMa BOJA B
KOHTeliHepa 3a yTaiika ot kade (A11);

+  YpenwT u3nckBa TPeTo U3nnakBaHe, B Cy4ail, B KOITO
pe3epBoapbT 3a BOAA He € MbJieH /0 HIBO Max: ToBa
€ HeobXoAuMo 3a fa Ce rapaHTupa, e HAMA HanuyeH
npenapar 3a OTCTPaHABAaHE HA KOTNEH KAaMbK BbB
BbTPELLHNTE BEPUTM Ha ypeaa.

18. NMPOTPAMUPAHE HA TBHPLOCTTA HA
BOJATA
MHaunkatopbt |_| (B5) ce BkmtouBa Cnej npenBapuUTenHo
onpefeneH Mepuoi Ha OYHKUMOHUpaHe, KOTO 3aBMCK OT
TBbPAOCTTA Ha BoJaTa.
MalunHaTa e HacTpoeHa GabpuuHo Ha HIBO 4 Ha TBbPAOCT Ha
BofiaTa. [0 enaHue, € Bb3MOXHO /a Ce Nporpammpa Mallu-
HaTa, Bb3 OCHOBA Ha peafHaTa TBbPAOCT Ha U3M0/3BaHaTa B
Pa3NNYHITE PETVIOHN BOAA, KATO M0 TO3W HAUNH (e HaManABa
YeCToTaTa Ha M3MbIHEHNE Ha ONepaLNATa 3a 0TCTPaHABaHE Ha
KOT/EH KaMbK.

18.1 W3mepBaHe Ha TBbpAOCTTa Ha BoAaTa

1. U3Bajete oT onakoBKaTa, BK/KueHaTa B A0CTaBKaTa
peakTBHaTa TectoBa Nentinuka “TOTAL HARDNESS TEST”
(OBLL TECT 3A TBBPOOCT), npunoxeHa KbM MHCTPYKLM-
UTe Ha aHTTINIACKM e3KK;

2. [loToneTe uAnaTa neHTUYKa B YaLla C BOAA 3 0KONO efiHa
CeKyHAa;

3. W3Bagerte neHTyKaTa 0T BoJaTa U A 3TPbCKaiTe NeKo.
(nep okono efHa MuHyTa ce obpasysat 1, 2, 3 wn 4
KBafipaTyeTa C YepBeH LBAT, B 3aBUCMMOCT OT TBbPAOCTTA
Ha BOZaTa, BCAKO KBaipaTye 0TroBapA Ha 1 HUBO;

PeakTuBHa neHtuka | (TBbp- (boTBeTCTBALLO
AOCTHA | nporpamupaHe
Bojara)
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18.2 3apaBaHe Ha TBbpA0CTTa Ha BoAjaTa
1. Npu uknioyeHa mawmna (standby) Ho ¢ HaTUCHAT rnaBeH
npekbeay (dur. 1);

2. 3aapbXTe HaTMCHaTa UKoHaTa 2x (BY) 10 BKMlouBaHe
Ha UKOHWTE Ha KOHTPONHWA naken (B);

3. Hatucxete ukonata ()@ (BS) ;
I136epeTe HUBOTO Ha TBLPAOCT Ha BOAATA, UPe3 NOBTOPHO

HaTUCKaHe Ha ukoHata (D gp:
5. HatucHete ukoHata dodd OK (B15) 3a na notBbpAuTe

() <{|> (ESC) (B14) 3a Aa u3ne3eTe 0T MeHtoTO 6e3 Aa

U3BbpLUBATE NPOMAHA). MHANKaTOpUTE Ce M3KMKOYBaT.
Mpn ToBa nonoxeHue MalLvHaTa e NporpamupaHa CbracHo
HOBaTa HACTPOIiKa Ha TBBPAOCT Ha BOAAT.

19. OMEKOTABALL OUNTHP

Hakon mMopeny ca 06opyaBaHu ¢ GUATHP 33 OMeKoTABaHe Ha
Boaata (C4): ako BawwwAT Mofien He e CHabpeH, Hue BU npeno-
pbuBame fia ro 3akynuTe OT OTOPU3MPaH LIEHTBP 32 TEXHUYECKO
obcnyxaate De'Longhi.

3a npaBUNHO M3M0A3BaHe Ha GUATHPA, CeBaiiTe yKkasaHuATa
nocoyeHy no-Aony.




19.1 MoHTupaHe Ha punTbpa

1. W3Bagete ¢untbpa (C4) ot onakoBkata. JaTHUKBT Ha
JIACKa e pa3NnyeH Cnopes NpunoxkeHua untbp (¢ur. 26);
3aBbpTeTe JMCKa Ha fiaTaTa, AOKATO Ce BU3yanuupar
ClefiBalLuTe 2 Mecela Ha ynotpeba.

2.

3abenexka
OunTbPbT UM TPAIHOCT ABA MeCeLia, aKo YPeAsT e U3NoN3BaH
HOPMaJHO, aKo MaLLNHATa He Ce U3MON3Ba C MOHTUPaHUA Gun-
Tbp, TOli MMa TPatHOCT MaKcUMyM 3 cemmLLy.
3. 3a akTuBMpaHe Ha GuNTbpa, MycHeTe BOAA OT Yelumata
npe3 0TBOpa Ha PUATBPA, KaKTO e NoKa3aHo Hadur. 27,
[10KaTo BOZATA 3aN0YHe fia 3THYa 0T CTPAHUYHUTE OTBO-
Py 33 noBeye 0T eJHa MUHYTa;
113Bapete pe3epBoapa (A7) OT MalLMHATA U FO HaMbAHETe
(BOJa;
MocTasete GunTbpa B peepsoapa 3a Boga 1 ro notonete
HaMbAHO 3 OKONO ZleceT CeKyHAW, HaKNaHAKM ro neko 3a
13BeXaHe Ha Mexypuetata Bb3ayx (fig. 28).
Moctasete duntbpa B CboTBETHOTO ceganuiie (A18) u ro
HaTucHeTe fokpait (dur. 29);
3aTBOpeTe pe3epBoapa ¢ kanaka (A16 - ¢ur. 30), cnen
KOeTo NoCTaBeTe pe3epBoapa B MaLUMHaTa;
locTaBete nog CTpyiiHUKa 3a KanyuuHo/Tonna Boga (A20)
€[IIH KOHTeliHep (KanauuTet: MitH. 500 mn).
[lpuroTeeTe Tonna BoAa, KaTo 3aBbPTUTE PerynaTopbT 3a
napa/ropelua Boga ﬂ% (A22) B no3uuma .

60

/13Touete noxe 500 mn Boja, CnefoBaTeNHO 3aBbpTeTe
|

perynatopa 3a napa/ropeiua Boja % 8 no3uuya 0.
60

B 1031 MOMEHT QUATBPBT e aKTUBMpaH M MOXe Ja ce
MPOABMKI ynoTpeba Ha MaLLKHaTa.

19.2 (mAHa Ha punTbpa

Korato e uamuHan cpok ot ABa Meceua (BUX AaTHWKA) wnu
KOraTo He ce U3M013Ba ypeda B NPOLbIIKeHNe Ha 3 ceamuuM,
TpA6Ba ia Ce NPUCTBNN KbM CMAHA HA GUATBPA:

1. V3Bapete pe3epBoapa (A17) u u3pasxodeHus GuATHP
(c4);

113BapeTe HOBMA GUATHP OT ONAKOBKATa U NpoLEANpaliTe,
KaKTo e mokasaHo oT Touka 2 1010 B npeaxofHua
naparpag.

B 10311 MOMEHT HOBUAT QUATHP € aKTUBUPAH U MOXe Ja e
NPOABAXY C ynoTpebata Ha MaLLMHaTa.
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20. TEXHWYECKWU AHHK

HanpexeHue: 220-240V~ 50/60 Hz makc. 10A
PaboTHa MoLLHOCT: 1450W
Hanarane: 1,5MPa (15 bar)
MakcumaneH kanauuTet Ha pesepBoapa 3aBoga: 1,81
Pasmepu LLx/IxB: 240x440x360 mm
[lbmxuHa Ha 3axpaBaLy kaben: 1150 mm
Terno: 9,2 kg

Makc.BMecTUMOCT Ha KoHTeliHepa 3a kade Ha 3bpHa:300 g



21. 3HAYEHWUE HA NHAUKATOPUTE

Bb3MOXHA MPUYMHA

PELWIEHME

Bogata B pesepsoapa (A17) He e
JOCTaTbuHa

HanbnHete pesepsoapa 3a Boga wW/wam ro
nocTaBeTe AUPEKTHO, C HaTUckaHe J0 JoAy,
J0KTO YyeTe 3aTBapAHe.

Pe3epBoapbT (A17) He e noctaBeH Win
He € NM0oCTaBeH NpaBuIHo.

[TocTageTe NpaBuHO pe3epBoapa, ¢ HaTUCKaHe
[10 A0J1y, 0KATO YyeTe 3aKauBaHe.

KonTeiiHepbr 3a yTaiika (A11) 3a kade e
mbJeH

l3npa3HeTe KoHTeiiHepa 3a yTailka 0T Kade
I BaHWuKaTa 3a cbbupaHe Ha Kanku (A15),
U3BbPLLUETE  MOYACTBAHE, CeJ  KOeTo T
noctasere obpatHo (ur. 16). BaxHo: npu
U3BAXLAHEe Ha BaHWUKaTa 3a (bOUpaHe Ha
Kanku, e 3afbIKUTENHO BUHArK Ja ce 13npassa
KOHTeiiHepa 3a yTailka 0T Kade, He3aBUCMMO
JLanu e mbAeH 1o rope. AKo He ce U3BbpLUY Ta3u
onepauua, Npu NPUrOTBAHETO Ha CneaBaLLuTe
kadera, KOHTeilHepbT 3a oTpaboTeHo Kade
MOXe i Cé HaMb/HU NOBeye 0T NPeBUAEHOTO
11 M0 TO31 HauuH Ja JoBeje 0 3anyLuBaHe Ha
MallUHaTa.

(nep MouMCTBAHETO He e MoCTaBeH
KOHTeilHepa 3a yTalika (A11).

[13BapeTe BaHWuKaTa 3a CbOUpaHe Ha Kamku
(A15) n noctaBeTe KOHTeiiHepa 3a yTailka OT
Kade.

KadeTo Ha 3bpHa e cBbpLNNo

HanbnHeTe KoHTeiiHepa ¢ Kade Ha 3bpHa (A3 -
dur. 9).

OyHuATa 3a npeaB.cmnaHo Kade (A4) e
3anyLueHa

I13npa3HeTe dyHuATa CNOMOLLTA Ha eIHa YeTKa,
cnopes onucaxoto B nap. “18.8 MouncrBate
Ha QyHUATa 3a BbBEXAAHE HA MPeaB.CMAAHO
Kade”.

[i36paHa e ¢yHkumAta “pre-ground
coffee (mpepB.cMnsHo Kade)’, Ho He e
MoCTaBeHo MpefB.CMAAHO Kade BbB
dyHuaTa (A4)

MoctageTe npeaB.cMnAHO Kade BbB ¢yHMATa
(dur. 12) unu n3kntouete GyHKLMATA 3a NpesdB.
CMNAHO Kade.

OyHuaTa 3a npeas.cmaaHo kade (A4) e
3anylueHa

I13npa3Hete dyHuATa CNOMOLLLTA Ha eZ1Ha YeTKa,
cnopen onncaoto B nap. “18.8 MMoumcrBaHe
Ha QyHMATa 33 BbBEX[AHE HA NpeaB.CMIAHO
Kade".

BU3YAJIU3UPAHU
WHANKATOPU
o O A H
MUTALL
B ol O A [
OUKCUPAH
Bl S A
MUTALL
Bl O A [
OUKCUPAH
Bl O A [
_ CDVIK(VIPAH
000'/'1‘
MUTALLY
§ = O A H
OUKCVPAH
MUTALL
o= O ATH
MUTALL

Hanomus, ue TpabBa fa ce U3BbPWY
MOYNCTBAHE HA MALUMHATA OT KoTieH
KambK

Heobxoaumo e Bb3MOXHO Haii-ckopo Aa ce
3BbPLLN MPOrPamara 3a NouUCTBaHe 0T KOT/EeH
KambK, onucana B pasgen “19. "0TcrpaHABaHe
Ha KOTNeH KaMbK'.
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xxYx'l/i

MUTALLA

(MuUnaHeTo e MHOTO ¢WHO M 3aToBa
kadeTo m3TMya MHoro 6aBHO N
BbOOLLE HEe U3ThYa

MoBTOpeTe NPUTOTBAHETO Ha Kade U 3aBbpTeTe
perynaTopa 3a perynupaxe Ha cmunateto (A5 -
dur. 8) cenHa cTeneH Kbm LMPpaTa 7 No Nocoka
Ha YaCOBHUMKOBATA CTPENIKa, I0KaTo Menaykara
3a kade QyHKUMOHMpa. AKO Cnej npuroTBaAHe
Ha MoHe 2 KadeTa, M3TUYaHETO MpofbKaBa
na 6bae MHoro 6aBHO, NOBTOpeTe onepauyATa
KaTo 3aBbpTITE PerynaTopa C OLLe efiHa CTeneH
(B nap. “15.1 HacTpoiika Ha menaukata 3a
Kkade”). Ako npobnembT NpoabMKaga, yBepete
ce, Ye pe3epBoapbT 3a Boja (A17) e nocTaBe
J0Kpaii, 3aBbpTeTe perynaropa 3a ropelya oga/
napa (A22) B no3. I nopaite Manko BoAa, A0Kato
MOTOKBT Ce perynupa.

AKo € HanuyeH GUATHP 3a OMeKOTABaHe
Ha Bopmata ((4), moxe fma e 6un
0(BOGOZEH Bb3AYLEH MeXyp BbB
Bepurata, Koiito fja e Gnokupan
NPUroTBAHETO

I13ToueTe mManko Bopa, 3aBbpTaiikin perynatopa
33 napa (A22) B mo3. | jokato moToKbT e
paBHOMEpEH.

/13non3BaHoTo npeap. cMAsHO Kade e
MHOr0 QMHO 1 3aToBa Kaeto M3Tnya
MHOr0 6aBHO 1N BbHOOLLIE HE U3TWYa

loBTopeTe npuroTBAHeTo Ha Kade, Kato
113M0/13BaTe N0-ManKo Npess. CMAAHO Kade un
pasnnyeH Bug. Ako npobnembT NpoabaXasa,
yBepeTe Ce, ye pesepBoapbT 3a Bofa (A17) e
focTaBeH [i0Kpail, 3aBbpTeTe perynaropa 3a
napa/ropeLLa Boga B 1o3. I nopaiite Manko Boga,
J0KaTo MOTOKBT Ce perynmpa.

AKo € HanyeH GUATHP 3a OMeKOTABaHe
Ha Bopata (C4), moxe pa e 6un
0CBOGOZEH Bb3AYLEH MeXyp BbB
Bepurata, Koiito ja e Gnokupan
MPUrOTBAHETO

I13ToueTe mManko Bopa, 3aBbpTaiikil perynatopa
33 napa (A22) B mo3. | joKkato MOTOK®BT e
paBHOMEpeH.

MUTALL

@+"0410K

OUKCUPAHI

Mouckano e kape LONG (OBIMO) c
npefB. CMAAHO Kade

Moctagete  QyHmara  (A4)
meputenHa nbxuua  (C2)

eaHa  paBHa
NpeaBapuUTEnHo

CMAAHO Kade v HaTUcHeTe %) ok (B15) 3a
[ NPOABMKUTE 1 3aBbPLUMTE NPUTOTBAHETO.
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= O A H
OWKCPAH

o000 O)f)

MUTALLNA

W13non3BaHo e npexaneHo MHoro Kage

/136epeTe  no-nek  apomar,  HaTUCKailKu
O (B8) umn Hamanete KonnyectsoTo Ha
npeaBapUTENIHO CMAAHOTO Kade.

MUTALL + MUTALL
©

MUTALL

Xuppasnnuara Bepura e npasHa

3aBbpTeTe perynatopa 3a NojaBaHe Ha ropelya
Boga/napa (A22) 8 nosuuna | fokato nopasa-
HETO Cpe, Cflef} KOeTo 3aBbpTeTe perynatopa
B no3uuma 0. Ako anapmata ce akTuBUpa no
BpeMe Ha MOJABAHETO Ha ropela Boja Win
napa, npemectete perynatopa B nosuuua 0.
3aBbpTeTe perynatopa 3a NojaBaHe Ha napa/
ropewa Boga (A22) B no3uuwa | gokato noga-
BaHeTO Cpe, CIef} KOETo 3aBbpTeTe perynatopa
B nosuumua 0. Ako npobnembT NpoabIKaBa,
npoBepeTe, Aanu pe3epBoapbT 3a Boda (A17) e
MOCTaBEH AOKpail.

B'preLUHO(TTa Ha MalliHaTa € MHOro
3aMbpCeHa

MouncteTe BHUMATENIHO MalUNHATA, KAKTO e
onncaHo B pasa. “18. Moumcteane". Ako cneg
MOYNCTBAHETO, MaLUMHATA NPOAbBMIKABA Aa
u3BeXaa CbobLieHneTo, ce 00bpHeTe Kbm
LIeHTb 32 TeXHUYECKO 06CNyKBaHe.

e O A
OUKCUPAH

e O A
MUTALL,

(nep  MoumMCTBaHETO He e MoOCTaBeH
nHy3opsT (A8)

MocTasete MHy30pa, KaKTO € OMUCaHO B Nap.
“18.9 Mouncreae Ha nHy3opa”

Yka3Ba 3aBbpTaHe Ha perymaropa 3a
napa/ropeia Bopa (A22)

3aBbpTeTe perynaropa 3a napa/ropeLya Boga.

MUTALL

N Esc + 9D ok
OUKCHPAHM

Moka3Ba, ue TpsbBa ;Aa Ce W3BbHPLIKN
MOYNCTBAHE HA MaLUMHATA OT KOT/EH
KambK

Heobxoaumo e Bb3MOXHO Hail-Ckopo Aa ce
U3BBPLUM MOYNCTBAHE OT KOTAIEH KaMbK (BUX
paza.“19.,0TcTpaHABaHe Ha KOTNeH KaMbK'.
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22. OTCTPAHABAHE HA MPOBJIEMU

Mo-pony ca u36poeHy Bb3MOXHHTE Npobaem.
Korato npo6nemwT He Moxe Ja ce pa3peLLyt Mo ONICaHA HauuH, TpAGBA Aia ce cBbpeTe ¢ LieHTbp 3a TexHuuecko 0BcnyxBaHe.

MTPOBJIEM

Bb3MOXHA NPUYUHA

PELLIEHVE

Kadeto He e Tonno.

Yawmure He ca npesABapuUTeNHO HarpATi.

3arpeiie yaluuTe, KaTo rn U3nnakHere ¢
ropewua Boa (N.B: moxe Aa ce u3non3ga
dyHKUMATa 33 ropelLa Boga).

BubTpelunuTe Bepury Ha ypeaa ca usctu-
Hanu, Thii KaTo ca M3MMHanM 2/3 MuHy-
T OT NOCNEAHOTO Kade.

Mpean ma npuroteuTe Kade, 3arpeiite
BbLTPeLLHNTe BEpUr C eiHo U3nnak-
BaHe, upe3 HaTickaHe Ha 6yToHa \3%)
(B15).

3apaneHata Temneparypa Ha kagero e
HUCKA.

3ajaiiTe OT MEHKTO edHa MO-BUCOKA
Temnepatypa (Bux pasg. “9. Hactpoii-
ka Ha Temnepatypa’). 3abenexka:
[lpomAHaTa Ha Temnepatypata e no-
eduKacHa Npu AbArMTE HANUTKK.

Kaq)eTo He e MTBTHO 11 e C MasKo KaliMak.

KadeTo e MHoro eapo cMaaHo.

3aBbpTeTe pbKOXBaTKaTa 3a perynupaHe
Ha cMmunaneto (A5) ¢ enHa cTeneH KbM
uudpata 1, 06paTHO Ha YacOBHMKOBATA
(Tpenka, AOKaTO Meaukata 3a Kade
paboti (¢ur. 8). 3aBbprTaiite ¢ no efHa
CTeneH, 10 0CTUTaHe Ha 3a/10BONABALLA
n3tnuane. EpexTor ce Habniopasa ega
Cnefi MPUFOTBAHETO Ha 2 KadeTa (BUXK
nap. “15.1 Hactpoiika Ha menaukara 3a
Kade”).

KadeTo He e noaxoaALLo.

l3non3Baiite kade 3a KademalunHu
ecnpeco.

Kadeto nsrnua npekanexo 6aBHo nnm
Ha Kanku.

KadeTo e MHoro ¢puHo cmnaHo.

3aBbpTeTe PHKOXBATKATA 33 perynupaHe
Ha cMmunaneto (A5) ¢ enHa cTeneH KbM
uupata 7 no YacoBHMKOBATA CTPENIKa,
JI0KaTo Menaykata 3a kade pabotv (¢ur.
8). 3aBbpraliTe ¢ No efHa CTeneH, o
JI0CTUraHe Ha 3a10BOABALLN U3TUYAHE.,
EdexToT ce Habniogasa enBa cnep npu-
roTBAHETO Ha 2 Kadeta (Bux map. “15.1
Hactpoiika Ha menaukarta 3a kade”).

YpensT He NpuroTes Kageto

YCTpoiACTBOTO  OTKpMBA  3aMbpCsiBaHe
BbB BBLTPELIHOCTTA: UHANKATOPBT
(B1) mura

[3vakaiite, noKaTo YCTpOICTBOTO (e
BbpPHe B TOTOBHOCT 3a ynotpeba u
OTHOBO K36epeTe )enaHata HanuTka.
AKo Npo6nembT NPOABIKABA, CBbPXKETE
ce ¢ awma Otopusupaq 06cnyxBawy
LleHTbp.

Hdy3opwbT (A8) He Moxe Aa ce M3Baam

[3kniouBaHeTo  He e
npaBuUIHO

M3BbPLLEHO

W3knioveTe upe3 HaTuckaHe Ha GyToHa
Q) (A23) (ped. pa3p. “7. V3kniouBaHe
Haypeda").
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(rien U3BbPLIBAHE HA OTCTPAHABAHETO
Ha KOT/IeH KaMbK, YPeIbT U31CKBa TPETo
u3nnaksaxe

lo Bpeme Ha [BaTa UMKbAA Ha
13NnakBaHe, pe3epBoapbLT He e 6un
Hamb/HeH Jo HUBo MAX.

MpogbikeTe, KaKTo Ce U3UCKBA OT ypena,
KaTo Mpefy ToBa U3MpasHeTe BaHUUKaTa
3a (bbupaHe Ha Kanku (A15), 3a pa ce
u30erHe NpenuBaHe Ha BoAaTa.

Pa3neHeHoTo  MAAKo
Mexypu

UMa  ronemu

MnakoTo He e 4OCTaTbYHO CTYAeHO nnn
Hee nonyoﬁesmacneno

[i3non3saiitte  3a  mpepnoumTaHe
obe3macneHo wau  nmonyobe3macneHo
MAAIKO, C TemMnepaTypa oT XNaAunHIKa
(okono 5°C). Ako He e mocTurHat
KeNaHWAT pesynTar, CMeHeTe Mapkata
Ha MAKOTO.

MnsakoTo He e pa3neHeHo

CTpyitHnKbT 32 KanyumuHo (A22) n alo3aTa
napa/Tonna Boga (A21) ca 3ambpcenu

MpucTbnete KbM NOYNCTBaHE, KakTo
e yKka3aHo B nap. “16.1 MMouncteaxe Ha
CTPYilHMKa 32 KanyunHo cnef ynoTpeba“.

MpekbcBa NOAaBaHeTo Ha Mapa Mo
Bpeme Ha ynoTpe6a

YCTPOﬁCTBOTO 3a 6e3onacHoct npeKkbCBa
NoJJaBaHeTo Ha napa

W3vakaitre HAKONKO MUHYTH,
Cle/0BaTeNHO  aKTUBMpaiTe  OTHOBO
dyHKUMATa Ha napa.

YpenT He ce BKNHOYBA

LLlencensT He e BKMIOYEH B KOHTAKTa

(BbpieTe Liencena KbM 3axpaHBalLua
KOHTaKT (wr. 1).

TnaBHUAT npekbCBay (A6) He e HaTUCHAT

HatucHeTe rnaBHuA npekbeay (dur. 1).

Kadero He Teue oT eHaTa uin 1 ot ggete
JI10311 Ha CTPYViHYKA

HakpaiiHuumuTe Ha CTpyiiHMKa 3a kade
(A19) ca 3anyweHu

Mouncrete  cTpyiiHuumMTe, Kakto e
ykasaHo B nap. “18.7 [ouncTBaHe Ha
AI03UTe Ha CTPYIAHIKa 3a Kade”.
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1. INTRODUCERE

Va multumim pentru cd ati ales masina automatd pentru cafea
si cappuccino.

Va urdm sd petreceti aldturi de noul dvs. aparat momente placu-
te si distractive. Va rugdm sd acordati cdteva minute pentru a citi
aceste instructiuni de utilizare. Astfel veti evita sa va expuneti
pericolelor si sa produceti daune aparatului.

1.1 Litere intre paranteze
Literele dintre paranteze corespund legendei prezentate in De-
scrierea aparatului (pag. 2-3).

1.2 Probleme i solutii

Tn caz de probleme incercati s le rezolvati conform indicatiilor
din capitolele 24. Semnificatia indicatoarelor luminoase” si “25.
Rezolvarea problemelor”.

Dacd aceste instructiuni nu sunt de folos, sau pentru [dmuriri su-
plimentare, vd recomanddm sa contactati serviciul de asistentd
clientj, telefondnd la numdrul indicat in fisa anexatd "Asistenta
clienti".

Dacd Tara dumneavoastrd nu este printre tdrile din lista din fisd,
telefonati la numdrul de pe garantie. Pentru reparatii adresati-
vd exclusiv Serviciului de Asistentd Tehnica De’Longhi. Adresele
sunt trecute in certificatul de garantie anexat aparatului.

2. DESCRIERE

2.1 Descrierea aparatului

(pag.3- A)

A1, Capacrecipient cafea boabe

A2.  (Capac palnie cafea macinata

A3.  Recipient cafea hoabe

A4.  Palnie pentru introducerea cafelei macinate
A5.  Buton pentru reglare grad de mdcinare
A6.  Intrerupétor general

A7.  Usitd infuzor

A8.  Infuzor

A9.  (ablu de alimentare

A10. Tavitd colectare picaturi

A11. Recipient pentru zat

A12. Tavd suport cesti

A13. Indicator nivel apa al tavitei pentru colectarea picaturilor
A14. Grdtar tava

A15. Tavitd colectare picaturi

A16. (Capac rezervor pentru apa

A17. Rezervor apa

A18. Spatiu pentru filtru de dedurizare a apei
A19. Distribuitor cafea (cu indltime reglabild)
A20. Dispozitiv pentru cappuccino (detasabil)
A21. Duzd pentru apa caldd si aburi (detasabila)
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A22. Manetd preparare abur/apa calda
A23. Tasta d): pentru a porni sau a opri aparatul (standby)
A24. Suportul pentru cesti

2.2 Dscrierea panoului de comanda

(pag.2- B )

Unele pictograme de pe panou au functie dubld: aceasta este indi-
catd intre paranteze, in interiorul descrierii.

B1. Indicator J} luminos intermitent: aparatul se incdlzeste
B2. Indicator lumonos [s=z):
- fix: Introduceti recipientul pt. zat (A11)
- intermitent: este necesar sa goliti recipientul de zat
B3. Indicator lumonos £:
- fix: Introduceti rezervorul de apa (A17)
intermitent: apa din rezervor este insuficientd
B4. Indicator luminos A: semnaleazd o alarmd generald
(vezi capitolul “24. Semnificatia indicatoarelor luminoase”
B. Indicator lumonos [ :
- fixd: decalcifierea este in curs
- intermitentd: este necesar sd efectuati decalcifierea
B6. &— :functie pre-macinare
B. 0 o @& @ @ aomacafe
BS. ()#p: selectare aroma
B9. 2x : pentru a prepara 2 cesti de “espresso” sau “espresso
lung”
B10. P: preparare “Espresso”
B11. \&: preparare“Espresso Lung”

B12. i) - preparare “Cafea”
B13. @] : preparare “Lung”

g14. % Esc

fixd: pentru a activa functia aburi (La operatiile de pro-
gramare: apasati pentru a iesi din programul in curs)
intermitent: este necesar sd rotiti maneta abur/apd caldd
(A22)

B15. @ OK: pentru efectuarea unei limpeziri.
(La operatiile de programare: apdsati pentru a confirma
programarea)

Descrierea accesoriilor

(pag.2- ()

(1. Banda reactiva

(2. Masurd pentru dozarea cafelei pre-macinate
(3. Decalcifiant

(4. Filtru decalcifiere (unele modele)

(5. Pensuld pentru curdtare



3. OPERATIUNI PRELIMINARE
3.1 Prima punere in functiune a aparatului

m Retineti:

« Infabric, s-a utilizat cafea pentru testarea aparatului, asa
incat este absolut normal sd gasiti urme de cafea in rasnita.
Tn orice caz, vd asiguram c acest aparat este nou.

Se recomanda personalizarea duritatii apei respectand
procedura descrisa in capitolul 20. Programarea duritatii
apei.

Procedati conform indicatiilor de mai jos:

1. Conectati aparatul la reteaua electricd si apasati intrerupa-
torul general, aflat in spatele acestuia (fig. 1).

Pe panoul de control (B) lumineazi intermitent led-ul 3
(B3): scoateti rezervorul de apa (A17- fig. 2), umpleti-|
pana la linia MAX cu apd rece (fig. 3A), apoi introduceti-|
laloc (fig. 3B).

Pe panoul de control lumineaza intermitent pictograma

& (B14-fig. 5).
Asezati sub dispozitivul pentru cappuccino (A20) un recipi-
ent cu capacitatea minimd de 100 ml (fig. 4 ).

Rotiti maneta de abur/apd caldd in pozitia “I"” (fig. 6) si

apdsati pictograma %) ok (B15) : aparatul distribuie
apa din dispozitivul pentru capucino.

Atunci cdnd se intrerupe automat distribuirea, pe panoul
de control lumineaza intermitent pictograma pen-
tru a indica faptul cd trebuie sa readuceti maneta de abur
in pozitia“0".

Aparatul se opreste.

Pentru a utiliza, apasati tasta Q) (A23-fig. 7).

Nota Bene :

« Laprima utilizare este necesar sa pregatiti 4-5 cafele, pana
cand aparatul va incepe sd dea cele mai bune rezultate.

+ Pentru o cafea mai gustoasa si pentru performante mai
bune ale aparatului, se recomandd instalarea filtrului de
decalcifiere (C4) conform indicatiilor din capitolul 21. Filt-
ru pentru decalcifiere. Dacd modelul dumneavoastrd nu
este prevazut cu filtru, il puteti solicita oricarui Centru de
Asistentd Autorizat De'Longhi.

4. PORNIREA APARATULUI

[i] Retineti:

Tnainte de a porni aparatul, asigurati-va c intrerupétorul gene-
ral (A6), aflat in spatele aparatului, este apasat (fig. 1).

La fiecare pornire, aparatul efectueaza automat un ciclu de pre-
incélzire si de clatire care nu poate fi intrerupt. Aparatul va fi
gata de utilizare doar dupd efectuarea acestui ciclu.

252

& Pericol de arsuri!

Tn timpul limpezirii din vérfurile distribuitorului de cafea (A19)
curge pufind apa caldd care va fi colectatd in tdvita colectare
picaturi (A15) aflatd in partea de jos. Fiti atenti sa nu intrafi in
contact cu stropi de apd sau aburi fierbinfi.

« Pentru a porni aparatul apdsati tasta U) (A23) (fig. 7):
pe panoul de control (B) lumineaza intermitent led-ul
(B1) pentru a indica faptul ca masina se incdlzeste.

In timpul incélzirii, masina efectueaza un ciclu de clétire, ast-

fel, pe langa cltirea fierbatorului, aparatul va lasa apa calda sa

curgd prin tuburile interne si le va incalzi.

Aparatul este la temperaturd atunci cand pe panoul de control

led-ul {f se stinge si se activeaza pictogramele de distribuire.

5. OPRIREA APARATULUI
Lafiecare oprire, aparatul efectueaza un ciclu automat de limpe-
zire, in cazul in care a fost preparatd o cafea.

& Pericol de arsuri!

Tn timpul limpezirii, din duzele distribuitorului de cafea (A19)

curge putind apa calda. Fiti atenti sa nu intrati in contact cu stro-

pi de apd sau aburi fierbinti.

+ Pentrua opri aparatul, apasati tasta Q) (A23-fig. 7);

« Pepanoul de control lumineaza intermitent led-ul J} (B1):
dacd este prevazut, aparatul efectueaza un ciclu de clatire
si apoi se opreste (stand-by).

Retineti!
Dacd aparatul nu este folosit pentru perioade indelungate
de timp, deconectati- de la reteaua de alimentare cu energie
electrica:
« opriti maiintdi aparatul, apasand tasta L!) (fig.7);
- apdsati intrerupdtorul general (A6) (fig. 1).

Atentie!
Nu apasati niciodatd intrerupatorul general cand aparatul este
pornit.

6. SETAREA DURITATII APEI
Pentru instructiuni privind setarea duritatii apei consultati pagi-
na capitolul “20. Programarea duritdfii apei.

7. SETAREA TEMPERATURII

Dacd doriti sa modificati temperatura apei (micd, medie, inaltd)
folosite la prepararea cafelei, procedati astfel:

1. Cumasina opritd (standby) si intrerupatorul general apasat
(fig. 1);

Tineti apdsatd pictograma 2x (B9) pana la aprinderea
led-urilor pe panoul de control (B);




3.
4.

Apasati pictograma & (B10);
Selectati temperatura dorita apasand din nou pictograma

&P

0; 0 0 '/ scazuta
Y/ 0 0 0 medie
Y/ 0 00 ridicata

Apdsati pictograma %) oK (B15) pentru a confirma (o

{lb ESC(B14) pentru aiesi fard a face modificari).
Indicatoarele luminoase se sting.
Masina revine in “stand-by” temperatura fiind astfel
reprogramatd.

5.

Retineti!
Modificarea temperaturii este mai eficientd in cazul bauturilor
lungi.

8. OPRIREA AUTOMATA

Intervalul de timp poate fi modificat pentru a face astfel incit
aparatul sa se opreascd dupa 15 sau 30 de minute sau dupd 1,2
sau 3 ore de neutilizare.

Pentru a reprograma oprirea automatd procedati dupa cum
urmeaza:

1. Cumasina opritd (standby) si intrerupatorul general apdsat

(fig. 1);

2. Tineti apdsatd pictograma 2x (B9) pana la aprinderea
pictogramelor pe panoul de control (B);

3. Apésati pictograma s (B11);

4. Sectati intervalul de timp dorit apasand din nou pictogra-

ma &’:

o)) "™
vo OB "™
vo0 |
o) |
ol
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5. Apdsati pictograma %) ok (B15) pentru a confirma

(sau & ESC (B14) pentru a iesi fard a face modificari).
Indicatoarele luminoase se sting.
Intervalul de timp pentru oprire automatd este astfel
reprogramat.

9. CONSUM REDUS DE ENERGIE

Prin intermediul acestei functii este posibild activarea sau dezacti-
varea modalitatii consum redus de energie. Functia este pre-acti-
vatd in fabricd, garantand un consum redus de energie atunci cand
aparatul este in functiune, in conformitate cu legile europene in
vigoare. In cazul in care doriti sa schimbati setarea, procedati dupa
cum urmeaza:

1. Cumasina opritd (standby) si intrerupatorul general apdsat

(fig. 1);

2. Tineti apasata pictograma 2x (B9) pana la aprinderea
pictogramelor pe panoul de control (B).

3. Apasati pictograma @](BB);

4. Activati/dezactivati functia apasand pictograma @:
-0 & 0 ) € functie activat
<o & @ () () functie dezactivata

5. Apdsati pictograma %) ok (B15) pentru a confirma
(sau <{|> ESC(B14) pentru aiesi fara a face modificari).

6. Apdsati & ESC pentru a iesi din meniu. Indicatoarele

luminoase se sting.
Consumul redus de energie este, astfel, programat.

m Retineti!

In modalitatea consum redus de energie aparatul are ne-
voie de cateva secunde nainte de a distribui prima cafea,
deoarece are nevoie de mai mult timp pentru a se incalzi.
10. SEMNAL SONOR
Cu ajutorul acestei functii se poate activa sau dezactiva semnalul
sonor de avertizare. Procedati dupd cum urmeaza:
1. Cumasina opritd (standby) si intrerupatorul general apasat
(fig. 1);

2. Tineti apdsatd pictograma 2x (B9) pand la aprinderea
led-urilor pe panoul de control (B).

3. Apdsatipictograma2x pentruaactiva/dezactiva functia:
-0 0 0 ) ) functie activati
0 0 0 () () functie dezactivata

4. Apdsati pictograma %) ok (B15) pentru a confirma

(sau & ESC (B14) pentru a iesi fard a face modificdri).
Indicatoarele luminoase se sting.
Semnalul sonor de avertizare este astfel reprogramat.



11. VALORI DIN FABRICA (RESETARE)

Prin intermediul acestei functii toate setdrile (temperaturd, oprire

automata, duritate apa, consum redus de energie si toate progra-

mérile cantitatilor revin la valorile setate din fabrica).

1. Cumasina opritd (standby) si intrerupdtorul general apasat
(fig. 1);

2. Tineti apdsatd pictograma 2x (B9) pana la aprinderea
led-urilor pe panoul de control (B).

3. Apdsati pictogramai) (B12): boabele (B7) de pe pa-
noul de control se aprind intermitent;

4. Apdsati pictograma %) ok (B15) pentru a confirma

(sau & ESC (B14) pentru a iesi fara a face modificari).
Indicatoarele luminoase se sting.
Setdrile si cantitatea bauturilor revin astfel la valorile din fabrica.

12. CLATIRE

Cu ajutorul acesteia functii este posibila distribuirea apei fier-
binti din distribuitorul de cafea (A19), pentru a curdta si incalzi
circuitul intern al aparatului.

Asezati sub distribuitorul de cafea si apa calda un recipient cu
capacitatea minimd de 100 ml.

& Atentie! Pericol de arsuri.
Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul alimentarii cu apa
fierbinte.

1) Pentru aactiva aceastd functie apdsati %) oK (B15);
2) Dupa cateva secunde, din distribuitorul de cafea, iese apa
calda care curatd si incdlzeste circuitul intern al masinii.

3)  Perntru aintrerupe manual functia apdsati din nou @
OK.

m Nota Bene!

Tn cazul unor perioade de neutilizare a aparatului de peste
3-41ile, se recomanda ca, dupd repornirea aparatului, sa se
efectueze 2/3 limpeziri, inainte de utilizarea acestuia;

« Este normal ca dupd efectuarea functiei, sa exista apd in
recipientul pentru zat (A11).

13. PREGATIREA CAFELEI

13.1 Reglarea rasnitei

Rasnita nu necesitd reglare, cel putin la inceput, deoarece a fost
deja setatd din fabricd, astfel incat sd se obtind o cafea bine
preparatd.

Totusi, daca dupa ce ati facut primele cafele pregatirea se do-
vedeste a fi prea lejerd si cu putind cremd sau distribuirea este
prea lentd (picdturd dupa picdturd), este necesar sa efectuati o
ajustare cu ajutorul butonului rotativ pentru reglarea gradului
de mdcinare (A5) (fig. 8).

m Retineti:

Butonul rotativ de reglare trebuie rotit doar in timp ce rasnifa
functioneaza.

In cazul in care cafeaua iese prea lent
sau nu iese delog, rotiti butonul in sen-
sul acelor de ceasornic, cu o unitate spre
numarul 7.

Tn schimb, pentru a obtine o cafea mai
aromatd si cu mai multd cremd, rotiti in
sens invers acelor de ceasornic cu o unitate spre numarul 1 (nu
mai mult de o unitate de fiecare datd, altfel cafeaua va curge
picdtura cu picaturd).

Retineti ca efectul acestei regldri se va observa numai dupa ce
veti prepara cel putin 2 cafele consecutive. Dacd, dupd aceastd
reglare, nu ati obfinut rezultatul dorit, trebuie sa repetati regla-
rea, rotind butonul cu incd o unitate.

13.2 Recomandari pentru o cafea mai calda
Pentru a obtine o cafea mai calda, va recomandam sa:

«  efectuati un ciclu de clatire apasand 95%) oK (815);

+  incalziti cestile cu apa calda folosind functia apd caldd
(consultati capitolul 17. Alimentare cu apa caldd”);

- mariti temperatura cafelei din meniul programare (vezi
capitolul “8. Programarea duritatii apei”).

13.3 Pregatirea cafelei folosind cafea boabe

A Atentie!

Nu utilizati boabe de cafea verde, caramelizate sau zaharisite
deoarece se pot lipi de rasnitd, iar acest lucru duce la defectarea
ei.

1. Introduceti cafeaua boabe in recipientul corespunzdtor
(A3) (fig. 9);

2. Asezati sub vérfurile distribuitorului de cafea (A19):
- 1 ceagcd, dacd doriti 1 cafea (fig. 10);
- 2 cesti, daca doriti 2 cafele.

3. Cobordti distribuitorul astfel incat sa-1 apropiati cat mai
mult posibil de cesti: se obtine astfel o cremd mai bund

(fig. 11);
4. Selectati cafeaua dorita:
Reteta (Cantitatea | Cantitate Aroma
programabila | predefinita
[ = 40ml | intre=20si o000
Espresso = 80ml
(B10)




In cazul in care cafeaua curge picitura cu picaturd sau este

> =~ 120ml |intre =80 si

EE ~180 Hoow0) prea lejerd sau prea rece, cititi recomandarile din capitolul
spressBo 25. Rezolvarea problemelor”.

Lung (B1T) Pentru personalizarea bduturilor in functie de gust,
w’ =180ml | intre =100 si |, 4 000 consultati paragraful “15.6 Personalizarea aromei si a
Cafea (B12) ~240cc cantitatii’

L = 160mi thrz . =155l o0 ®%? 134 Varierea temporar a aromei cafelei

Lungd (B13) —ene Pentru personalizarea temporaré a aromei cafelei, apasati ()
2B | = 40mix - voonnr & i

+ &P 2 cani VE/X/ X-SLABA

Espresso 7 l 0 0

10 SLABA

wE) |=1mx| - auppn | ? X X/1/]

+ 2 cani

Espresso MEDIE

Lungo o 'l 0 " 0

(B11)

X)) 0 00 PUTERNICA
Y/ 0 00 X-PUTERNICA

5. Prepararea incepe iar pe panoul de control (B) rdmane
aprinsd lampa corespunzatoare icoanei selectate.

Retineti:
«  Pentrua prepara 2 cesti de “espresso” sau “espresso lung”in - —
acelati timp: a_ (consultati “15.5 Pregatirea

cafelei  folosind  cafea

- Apdsati pictograma “2X” (B9): se aprind pictogramele L
pre-mdcinatd”)

corespunzdtoare bauturii iar pictograma “2X” se aprinde

intermitent. Apasati (& sau \ww: incepe prepararea. i Nota Bene:
Alternativ, procedati dupd cum urmeaza: - Varierea aromei nu este memorat si urmétoarea distribui-
- Apasali (ad” sau fw: prepararea incepe iar pictogra- re automatd, aparatul selecteaza valoarea predefinit.
ma“2X" lumineaza intermitent timp de cateva secunde. . Daca distribuirea nu are loc dupa céteva secunde de la per-
Apasati pictograma “2X" in timp ce aceasta lumineaza sonalizarea temporaré a aromei, aceasta din urma revine la
 intermitent. valoarea predefinita.
« Intimp ce aparatul pregdteste cafeaua, acesta poate fi oprit

in orice moment prin apdsarea pictogramei distribuire. 13.5 Pregitirea cafelei utilizand cafea pre-
Imediat dupd ce pregatirea s-a incheiat, dacd doriti sd aveti mai mécinati

multa cafea in ceasca, este suficient sd tineti apdsata (timp

de 3 secunde) una dintre tastele de pregatire a cafelei (B10 A Atentie!

-B13). + Nuintroduceti niciodatd cafeaua pre-mdcinatd in aparatul
(and prepararea s-a incheiat, aparatul este pregatit pentru o oprit, pentru a evita imprastierea cafelei in interiorul apa-
nous utilizare. ratului si murddrirea acestuia. In astfel de cazuri aparatul

o poate suferi daune.
Retinefi: - Nu introduceti mai mult de 1

« Intimpul utilizdrii, pe panoul de control (B) se pot aprinde
led-uri a cdror semnificatie este indicatd in capitolul “24.
Semnificatia indicatoarelor luminoase”

« Pentru a obtine o cafea mai calda, consultati paragraful
15.2 Sfaturi pentru o cafea mai calda”.

masurd rasa (C2), in caz contrar
interiorul aparatului se poate
murdari, sau pélnia (A4) se poate
infunda.
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m Retineti:

Dacd utilizati cafea pre-mdcinatd, puteti pregati doar o
singurd ceasca de cafea de fiecare data.

1. Apasati de mai multe ori pictograma ) # (B8) pana cand
se aprinde led-ul &— (B6).

2. Asigurati-vd cd palnia nu este infundatd, apoi introduceti o
masurd rasa de cafea mdcinata (fig. 12).
3. Posizionare una tazza sotto i beccucci dell'erogatore caffe
(A19) (fig. 10);
4. Selectati cafeaua doritd:
Reteta (Cantitatea
o = 40ml
Espresso (B10)
(=3 =120ml
Espresso Lungo (B11)
w’ = 180 ml
(afea (B12)
@] = 160 ml
Lungd (B13)
5. Prepararea incepe iar pe panoul de control (B) rdmane

aprinsa lampa corespunzatoare icoanei selectate.

A Atentie! Pregatirea cafelei LONG wP:
La jumdtatea prepardrii, led-ul &= lumineazd intermitent:
introduceti 0 noud mdsurd de cafea pre-mdcinatd si apdsati

%) 0K (815).

Nota Bene:
Dacd functia "Economie energeticd" este activatd, prepararea
primei cafele ar putea necesita cateva secunde de asteptare.

13.6 Personalizarea aromei si cantitatii

Aparatul a fost presetat din fabrica pentru a pregdti cantitati

standard (vezi tabelul de la paragraful “15.3 Prepararea cafelei

folosind cafea boabe”)

Pentru a personaliza cafeaua, procedati in felul urmator:

1. Punetio ceascd sau un pahar suficient de mare sub orificiile
duzei de cafea.

2. Apésati D (BS) pana la selectarea aromei dorite (vezi
paragraful “15.4 Modificarea provizorie a aromei cafele”);

3. Apdsati si tineti apdsata pictograma corespunzdtoare
cafelei pe care doriti sd o personalizati: aceasta va lumina
intermitent impreuna cu toate led-urile de alarma de 4 ori;

4. EHiberati pictograma: aceasta lumineazd intermitent iar

aparatul incepe sd prepare cafea;
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5. (and cafeaua atinge nivelul dorit, apasati din nou picto-
grama cafelei.
Tn acest moment aroma i cantitatea de cafea sunt programate

in functie de noua setare.

14. PREPARARE CAPPUCCINO

& Pericol de arsuri!
In timpul preparrii acestor bauturi aparatul produce aburi: fiti
atenti sd nu vd ardeti.

1. Pentru un cappuccino, preparati cafeaua intr-o ceasca
mare;

Umpleti un recipient, de preferat unul cu toarta pentru a
nu va arde, cu circa 100 grame de lapte pentru fiecare cap-
puccino pe care doriti sa il preparati. Atunci cand alegei
dimensiunile recipientului, tineti cont de faptul ca volumul
lichidului se va mari de 2 sau de 3 ori;

m Nota Bene :

Pentru a obtine o spumd mai consistenta si bogata, utilizati
lapte degresat sau partial degresat si care a fost pastrat la
frigider (cu o temperatura de circa 5° C). Pentru a nu obtine
un lapte prea putin spumat sau cu multe bule de aer, cu-
ratati intotdeauna dispozitivul pentru cappuccino, urmand
indicatiile din paragraful "16.1 Curdare dispozitiv pentru
cappuccino dupa utilizare".

3. Dispozitivul pentru cappuccino (A20) poate fi rotit usor
spre exterior, pentru a putea utiliza recipiente de orice
dimensiuni.

4. Introduceti dispozitivul pentru cappuccino in recipientul

cu lapte, avand grijd sa nu introduceti si inelul selector de
culoare neagra.

A Atentie!

Nu fortati rotirea dispozitivului de cappuccino (fig. 13):
acesta se poate rupe!

Apdsati pictograma & (B14); led-ul ¥ (B1) lumineaza
intermitent pentru a indica faptul cd aparatul se incdlzeste.
Atunci cand aparatul ajunge la temperaturd, led-ul se

stinge iar pictograma db lumipeaza intermitent.
Rotitti apoi maneta abur/apa calda A (A22) in pozitie I.
Dupa cateva secunde, din dispozitivui) e cappuccino iese
abur care face ca laptele sd aibd un aspect cremos si un
volum marit. Pentru a obtine 0 spuma mai cremoasa, rotiti
recipientul cu miscari usoare de jos in sus.

Dupd ce obtineti spuma doritd, intrerupeti distribuirea
aburului rotind maneta in pozitie 0.



& Pericol de arsuri!

Intrerupeti fluxul de abur, inainte de a scoate recipientul cu

laptele spumat, pentru a evita arsurile provocate de stropii de

lapte fierbinte.

9. Addugati crema de lapte peste cafeaua preparata in prea-
labil. Cafeaua cappuccino este gata: addugati zahdr dupa
gust si, daca doriti, presdrati putind cacao pudrd peste
spuma.

m Nota Bene!

Dacd este activatd modalitatea "Consum redus de energie", pen-
tru pregatirea apei calde sau a aburului poate fi nevoie de cateva
secunde de asteptare..

14.1 Curatarea dispozitivului pentru cappuccino
dupa utilizare

Curdtati dispozitivului pentru cappuccino (A20) dupa fiecare

utilizare, pentru a evita depunerile de lapte sau infundarea

acestuia.

A Pericol de arsuri!

Tn timpul curatarii, din dispozitivul pentru cappuccino curge pu-
tind apd calda. Fiti atenti sa nu intrati in contact cu stropi de apa
sau aburi fierbinti.

1. Ldsati sd curgd o cantitate micd de apd rotind maneta de
abur / apa caldé% (A22) in pozitie I. Apoi intrerupeti
distribuirea rotind maneta in pozitie 0.

Asteptati cteva minute pentru ca dispozitivul pentru cap-
puccino sa se raceascd: rotifi in sens invers acelor de ceasor-
nic si trageti in jos dispozitivul pentru cappuccino, pentru a-|
scoate (fig. 14).

Trageti duza in jos (A21 - fig. 15).

Verificati ca orificiile marcate cu sdgeatd in fig. 16 sd nu fie
infundate. Dacd este cazul, curatati-le cu ajutorul unui ac.
Introduceti din nou duza si fixai accesoriul pentru cappuc-
cino pe duza, ridicindu-I si rotindu-I in sens orar, pana la
fixarea acestuia.

15. ALIMENTARE CU APA CALDA

A Atentie! Pericol de arsuri.

Nu lasati aparatul nesupravegheat in timpul alimentarii cu apa

caldd. Teava dispozitivului de cappuccino (A20) se incdlzeste in

timpul distribuirii.

1. Asezati un recipient sub accesoriul pentru cappuccino
(A20) (cat mai aproape posibil pentru a evita stropirea).

2. Rotiti maneta de abur/apd calda % (A22) in pozitie I.
3. Pentru aintrerupe manual distribuirea de apd calda, rotiti

maneta de abur/apd caldd % in pozitie 0.
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m Nota Bene!

Dacd este activatd functia “Consum redus de energie’, evacu-
area de apa calda si abur ar putea necesita cateva secunde de
asteptare..

16. CU RA]'ARE

16.1 Curatarea masinii

Urmdtoarele parti ale aparatului trebuie sd fie curatate periodic:

- circuitul intern al aparatului;

- recipientul pentru zaf (A11);

- tdvita de colectare a picaturilor (A15) si tava colectare con-
dens (A10);

- rezervorul pentru apa (A17);

- duzele distribuitorului de cafea (A19);

- dispozitivul de cappuccino (A20- “16.1 Curatarea dispozi-
tivului de cappuccino dupa utilizare”);

- palnia pentru introducerea cafelei macinate (A4);

- infuzorul (A8), la care puteti avea acces dupd ce ati deschis
usita acestuia (A7);

- panoul de comanda (B)

& Atentie!

« Pentru curdtarea aparatului nu folositi solventi, detergenti
abrazivi sau alcool. - In cazul aparatelor superautomatiza-
te De’'Longhi nu trebuie s folositi aditivi chimici la operati-
ile de curatare.

Nicio componenta a aparatului nu poate fi spalatd in masina de
spalat vase, cu exceptia grilei vasului (A14).

+ Nu utilizati obiecte metalice pentru a elimina piatra sau
depunerile de cafea, deoarece ar putea zgaria suprafetele
din metal sau din plastic.

16.2 Curatarea circuitul intern al aparatului

In cazul unor perioade de neutilizare a aparatului de peste 3-4

zile, se recomanda, inainte de utilizare, pornirea aparatului si

apoi:

- 2/3 datitti apasand @ (B15);

- distribuirea de apa caldd, cateva secunde (capitolul 17.
Distribuire apd calda”);

Retineti:
Este normal ca dupd efectuarea curatdrii, sa existd apd in recipi-
entul pentru zat (A11).

16.3 Curatarea recipientului pentru zat

Atunci cand led-ul = (B2) lumineaza intermitent este necesar
sd goliti recipientul de zat (A11) si sd il curdtati. Pénd cand nu
curatati recipientul pentru zat, aparatul nu mai poate prepara
cafea. Aparatul semnaleaza necesitatea de golire a recipientu-
lui chiar daca nu este plin atunci cdnd au trecut 72 de ore de la



prima preparare efectuatd (pentru ca numardtoarea celor 72 de
ore sd fie efectuatd corect, aparatul nu trebuie sa fie deloc oprit
de la intrerupdtorul general - A6).

& Atentie! Pericol de arsuri

Dacd pregatifi mai multe bauturi cappuccino una dupa alta,
suportul pentru cesti (A12) se incalzeste. Asteptati ca acesta sd
se rdceascd inainte de a-l atinge si apucati-l numai din partea
anterioard.

Pentru efectuarea operatiilor de curatare (cu aparatul pornit):

Scoateti tavita colectare picaturi (A15) (fig. 17), goliti-o si

curdtati-o.

Goliti si curatati bine recipientul pentru zat (A11) avand grijd sd
eliminati toate reziduurile care s-au depus pe fund:

« Controlati si tavita pentru recoltarea condensului (A10) de
culoare rosie si, dacd este plind, goliti-o.

16.4 Curatarea tavitei de colectare a picaturilor si
a tavitei de colectare a condensului

& Atentie!

Tavita pentru colectarea picaturilor (A15) este prevdzutd, pentru
a vedea nivelul apei continute, cu un indicator plutitor (A13)
(rosu) (fig. 18). nainte ca acest indicator sa se ridice pe supor-
tul pentru cesti (A12), trebuie sa goliti tava si sa o curaati, in
caz contrar apa se poate revdrsa peste margini si poate avaria
aparatul, suprafata de sprijin sau zonele invecinate.

Pentru a indepdrta tavita pentru colectarea picéturilor:

1. Scoateti tdvifa pentru colectarea picaturilor si recipientul

pentru zat (A11)(fig. 17);

2. Indepartati suportul pentru cesti (A12), grilajul tévii (A14),
apoi goliti tdvita pentru colectarea picaturilor si recipientul
pentru zat si spalati toate componentele;

3. (Controlati si tdvifa pentru recoltarea condensului de cu-
loare rogie (A10) i, dacd este plind, goliti-o;

4. Introduceti la loc tavia de picurare impreuna cu grilajul si

recipientul pentru zaf.

Atentie!
Atundi cdnd se scoate tava de picurare este obligatoriu sa goliti si
recipientul pentru zat, chiar dacd nu este plin.
Dacd aceastd operatie nu este efectuata, este posibil ca atunci
cand veti prepara urmatoarele cafele, recipientul sa se umple
peste limita admisd, iar aparatul sa se infunde.
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16.5 Curatarea partilor interioare ale aparatului

A Pericol de electrocutare!

Tnainte de a efectua operatiile de curatare a partilor interioare
ale aparatului, acesta trebuie oprit (consultati capitolul 7.,,Stin-
gerea aparatului”) si trebuie intreruptd alimentarea cu energie
electrica. Nu introducefi niciodata aparatul in apa.

1. Controlati periodic (aprox. o datd pe lund) ca interiorul
aparatului (accesibil dupd ce ati inldturat tavita de colec-
tare a picaturilor) (A15) sa nu fie murdar. Dacd este necesar,
indepdrtati depunerile de cafea cu o pensuld si un burete.
Aspirati reziduurile cu un aspirator (fig. 19).

16.6 Curatarea rezervorului pentru apa

1. Curatati periodic (aproximativ o datd pe lund) si la fiecare
inlocuire a filtrului de decalcifiere (C4) (dacd este prevazut)
rezervorul pentru apa (A17) cu o lavetd umeda si pufin de-
tergent delicat;

2. Scoateti filtrul (C4) (dacd este prevazut) si limpeziti-l sub
jet de apg;

3. Introduceti la loc filtrul (daca este prevazut), umpleti rez-
ervorul cu apa proaspata si puneti la loc rezervorul;

4. (doar pentru modelele cu filtru de decalcifiere) Distribuiti

100 ml de apa.

16.7 Curatarea varfurilor distribuitorului de
cafea

1. Curdtati orificiile duzei de cafea (A19) cu un burete sau o

laveta (fig. 20A);

Verificati ca orificiile distribuitorului de cafea sd nu fie in-

fundate. Daca este necesar, inldturati depunerile de cafea

cu o scobitoare (fig. 20B).

16.8 Curatarea palniei pentru introducerea
cafelei macinate

Verificati periodic (aproximativ o datd pe lund) ca palnia pentru

introducerea cafelei mdcinate (A4) sd nu fie infundatd. Dacd este

necesar, indepartati depunerile de cafea cu o pensuld.

16.9 Curatarea infuzorului

Infuzorul (A8) trebuie curdtat cel putin o datd pe lund.

A Atentie!

Infuzorul nu poate fi scos cand aparatul este pornit.

1. Asigurati-vd cd aparatul a efectuat corect stingerea
(consultati capitolul 7. Stingerea aparatului);

Scoateti rezervorul de apa (A17);

Deschideti usita infuzorului (A7) (fig. 21), aflatd in partea
dreaptd;



4. Apdsati spre interior cele doud clapete colorate pentru
deschidere siin acelasi timp trageti infuzorul spre exterior
(fig. 22);

5. Introduceti infuzorul in apd timp de aproximativ 5 minute

si apoi clatiti-l sub jet de apd;

AAten;ie!
CLATITI NUMAI CU APA
Nu detergenti - Nu masina de spdlat vase
Curatati infuzorul fara a folosi detergenti deoarece I-ar

putea deteriora.

6. Folosind pensula, curdtati reziduurile de cafea de pe infu-
zor care sunt vizibile de la usita acestuia.
7. Dupa curatare, reintroduceti infuzorul in suport; apoi

apasati PUSH pana cand auziti un clic de cuplare;
Retineti:
Dacd infuzorul este greu de introdus, este necesar (inainte de
introducere) sd- aduceti la dimensiunea corectd apasand cele
doud parghii (fig. 23).

8. Dupa ce l-ati introdus, asigurati-va ca cele doud clapete
colorate au ramas in exterior;
9. Inchideti usita infuzorului;

10. Reintroduceti rezervorul de apa.

17. DECALCIFIERE

Efectuati ciclul de decalcifiere a aparatului atunci cand pe
panul de control (B) lumineazd intermitent led-ul || (B5) si
doar pictogramele %) oK (B15) si & ESC (B14) raman
aprinse.

Dacd se doreste decalcifiere imediatd, apasati %) ok i
urmati operatiunile de la punctul 6.

Pentru a amédna decalcifierea pentru un moment ulterior,

apdsati {B‘) ESC: pe display lumineazd intermitent led-ul ||
Ipentru a aminti ca aparatul trebuie declcifiat.

AAten,tie!

« Inainte de utilizare, cititi instructiunile i eticheta produsu-
lui de decalcifiere de pe ambalajul acestuia.

+ Va recomanddm sd folositi doar decalcifiant De'Longhi.
Utilizarea unor decalcifiantilor necorespunzatori, precum
si 0 decalcifiere care nu este efectuatd cu regularitate, pot
duce la aparitia unor defectiuni ce nu sunt acoperite de
garantia producatorului.

Dacd doriti sd decalcifiati aparatul, procedati astfel:

1. Opriti aparatu (Stand-by) apasand tast Q) (A23-fig.7)
(vezi capitolul “7. Stingerea aparatului);

Goliti tavita de colectare picaturi (A15), recipientul pentru
zat (A11) apoi puneti-le la loc pe aparat;

259

Tineti apasatd pictograma ) (B8) pana cand se aprinde

led-ul [ (B5)si pictogramele > ESCsi &55) oK;
Goliti complet rezervorul de apd (A17) scotand, dacd este
prezent, filtrul de dedurizare (C4);

Turnati decalcifiantul (C3) in rezervorul de apd, pana la
nivelul A (corespunzdtor unui recipient de 100 ml) marcat
pe spatele rezervorului; apoi addugati un litru de apd pand
atingeti nivelul B (fig. 24); puneti la loc rezervorul pentru
apg;

Pozitionati sub dispozitivul de cappuccino (A20) si distribu-
itorul de cafea e (A19) un recipient cu o capacitate minima
de 1,8 litri (fig. 25);

A Atentie! Pericol de arsuri

Din dispozitivul de cappuccino si distribuitorul pentru cafea iese
apa calda care contine acizi. Fiti atenti sa nu intrati in contact cu
aceastd solutie.

Apdsati pictograma @ OK pentru a confirma intro-

7.
ducerea solutiei de decalcifiere: programul de declifiere
porneste;

8. Dupd cateva minute pictograma & ESC(B14) luminea-
zd intermitent pentru a indica faptul ca maneta abur/apa
caldain d% (A22) trebuie rotitd in pozitie |;

9. Dupd Crotirea manetei in pozitie 1, programul de

decalcifiere porneste si solutia de decalcifiere iese din dis-
pozitivul de cappuccino urméand in mod automat o serie de
clatiri priodice pentru a inldtura reziduurile de calcar din
interiorul aparatului;

Dupd circa 35 de minute, aparatul intrerupe decalcifierea si

led-ul @ (B3) lumineaza intermitent.

10. Aparatul este acum pregatit pentru procesul de clatire cu
apa curata. Goliti vasul folosit pentru colectarea solutiei de
decalcifiere si scoateti rezervorul de apa, goliti-I, limpeziti-|
cu apa curentd, umplefi- la nivelul MAX cu apa proaspatd
siintroduceti-l in aparat;

. Reasezati recipientul gol utilizat pentru colectarea solutiei
de decalcifiere sub distribuitorul de cafea si dispozitivul
pentru cappuccino (fig. 25);

Apdsati pictograma %) ok: ﬂ\,') ESC lumineazd in-
termitent indicandu-va ca trebuie sa rotiti maneta abur/
apa calda % in pozitia 0;

60
Rotiti  maneta abur/apa caldd & in pozitia 0
pentru a incepe cldtirea: apa calda curge din distribuitorul
de cafea;

Dupa un timp presetat, LED-ul & ESC lumineaza in-
termitent. Rotiti maneta in pozitia I: distribuirea continua



de la dispozitivul de capuccino. Cand apa din rezervor se
termind, se aprinde LED-ul Q (B3);

15. Aparatul este acum pregdtit pentru procesul de clatire
cu apa curatd. Goliti rezervorul utilizat pentru a colecta
apa folosita pentru curdtire si scoateti rezervorul de apa,
goliti-1, clatiti-I cu apa de la robinet si umpleti-l cu apd
proaspdta pand la nivelul MAX, puneti inapoi filtrul de de-
durizare, in cazul in care |-afi scos, si introduceti rezervorul
in masing;

16. Puneti inapoi, dupd ce I-ati golit, rezervorul pentru colec-
tarea apei folositd pentru curatire, sub dispozitivul pentru
capuccino;

17. Apasati pictograma @ OK: aparatul reia procedura de
clatire doar de la dispozitivul pentru capuccino;

18. (Cand apa din rezervor se termind, LED-ul Q lumineaza
intermitent;

19. Goliti recipientul utilizat pentru colectarea apei de clatire,
scoateti si completati rezervorul de apa cu apd proaspatd
pana la nivelul MAX si introducefi-1 din nou in aparat: pic-

tograma & ESC lumineaza intermitent;

20. Rotiti maneta in pozitia 0;

21. Goliti si introduceti la loc tavia de colectare a picaturilor
(A15) si recipientul pentru zat (A11).

Operatiunea de decalcifiere este astfel incheiata.

m Retineti!

« Dacd ciclul de decalcifiere nu se finalizeaza in mod corect
(de ex. din cauza intreruperii alimentarii electrice), va reco-
manddm sd repetati ciclul;

« Este normal ca dupa efectuarea ciclului de decalcifiere, sa
existd apa in recipientul pentru zat (A11);

- Aparatul solicita o a treia clatire in cazul in care rezervorul
de apa nu este umplut pand la nivelul max: acest lucru
pentru a garanta ca exista solutie de decalcifiere in cir-
cuitele interne ale aparatului.

18. PROGRAMAREA DURITATII APEI

LED-ul [Z| (B5) se aprinde dupa o anumita perioada de
functionare predeterminata in functie de duritatea apei.
Aparatul este setat din fabricd la nivelul 4 de duritate. Dacd do-
rifi, este posibild programarea aparatului in functie de duritatea
reald a apei din regiunea unde locuiti, efectuand astfel mai rar
operatiunea de decalcifiere.

18.1 Masurarea duritatii apei
1. Scoateti din ambalaj testul din dotare (C1), TOTAL HARDNE-
SSTEST” anexat instructiunilor in limba englezd;

2. Introduceti toatd banda intr-un pahar cu apd timp de
aproximativ o secunda;

3. Scoateti banda din apa si scuturati-o usor. Dupd circa un
minut se formeazd 1, 2, 3 sau 4 patrdtele de culoare rosie,
in functie de duritatea apei, fiecare patratel corespunzand

unei unitati;
Banda reactiva Duritate | Programare
apa aferenta
]:I:D:[.] scazuta 0000'/
I ™" |27
T <% | en00n
EEEE| T (se00n

18.2 Setarea duritatii apei

1. Cumasina opritd (standby) si intrerupatorul general apasat
(fig. 1);

2. Tineti apdsata pictograma 2x (B9) pand la aprinderea
pictogramelor pe panoul de control (B);

3. Apasati pictograma () (BS);
Selectati nivelul de duritate a apei apasand din nou picto-

grama (V:
5. Apdsati pictograma %) ok (B15) pentru a confirma

(sau dlb ESC (B14) pentru a iesi fard a face modificdri).
Indicatoarele luminoase se sting.
Acum aparatul este reprogramat in functie de noua setare pen-
tru duritatea apei.

19. FILTRU PENTRU DECALCIFIERE

Anumite modele sunt prevazute cu filtru de decalcifiere (C4):

daca modelul achizitionat de dumneavoastra nu este dotat cu

un astfel de filtru, va recomandam sa il cumpdrati din centrele

de asistentd autorizate De'Longhi.

Pentru o utilizare corectd a filtrului, respectati instructiunile de

mai jos.

19.1 Instalarea filtrului

1. Scoateti filtrul (C4) din ambalaj. Indicatorul datelor difera
in functie de filtrul din dotare (fig. 26);

2. Deplasati indicatorul datelor pana cand vizualizati
urmatoarele 2 luni de utilizare.




m Retineti

filtrul are o duratd de doud luni dacd aparatul este utilizat nor-

mal dacd, in schimb, aparatul ramane fard sa fie utilizat cu filtrul

montat acesta are o duratd de maxim 3 saptamani.

3. Pentruaactivafiltrul, lasati sa curgd apa prin orificiul aces-
tuia conform indicatiilor din fig. 27 pana cand apa iese prin
deschizaturile laterale timp de cel putin un minut ;

4. Scoatefi rezervorul (A17) din aparat si umpleti-l cu apd;

5. Introduceti filtrul in rezervorul de apa si tineti- scufundat
timp de aproximativ zece secunde, inclindndu-| i apasan-
du-l usor pentru a permite iesirea bulelor de aer (fig. 28).

6. Introduceti filtrul in locasul aferent (A18) si apdsati-l pana
la capat (fig. 29);

7. Inchideti rezervorul cu capacul (A16 - fig. 30), apoi reintro-
duceti rezervorul in aparat;

8. Puneti sub dispozitivul de capuccino/dispenserul de apa
calda (A20) un recipient (capacitate: min. 500ml).

9. Distribuiti apa caldd rotind maneta abur/apd calda ‘ﬂ%
(A22) in pozitie. 0o

10. Distribuiti cel putin 500 ml de apd, apoi rotiti maneta
abur/apa calda in pozitie 0.
p 4) pozit

Tnacest moment, filtrul este activat, iar aparatul poate fi utilizat.

19.2 inlocuirea filtrului

Dupd cele doud luni (vezi indicator datd) sau in cazul in care

aparatul nu este folosit timp de 3 saptdmani, trebuie sa inlocuiti

filtrul:

1. Scoateti rezervorul (A17) si filtrul uzat (C4);

2. Scoatefi filtrul nou din ambalaj si procedati conform
indicatiilor de la punctele 2 - 10 din paragraful de mai sus.

Acum filtrul este activat si puteti folosi aparatul.

20. DATE TEHNICE

Tensiune: 220-240V~ 50/60 Hz max. 10A
Putere absorbita: 1450W
Presiune: 1,5 MPa (15 bari)
(apacitate max. rezervor apa: 181
Dimensiuni LxAxI: 240x440x360 mm
Lungime cablu: 1150 mm
Greutate: 9,2Kg
(apacitate max. recipient cafea boabe: 3009

21. SEMNIFICATIA LEDURILOR

LED-URI AFISATE CAUZA POSIBILA

SOLUTIE

Apa din rezervor (A17) nu este suficientd.

Umpleti rezervorul de apd si/sau introducefi-I
corect, apasand pana cand se aude cd a fost fixat.

Rezervorul (A17) nu este introdus sau nu

Introduceti rezervorul corect, apasand pand

B O A H

LUMINEAZA INTERMITENT

§ = ;i\ A H este introdus corect cand se aude cd a fost fixat.
Recipientul pentru zat (A11) este plin. Goliti recipientul pentru zat, tavifa colectare
picaturi (A15), curdtati-le, apoi introduceti-le la

loc (fig. 16). Important: cand se extrage tavita
de colectare a picaturilor este obligatoriu sa goliti
de fiecare datd si recipientul pentru zat chiar
dacd nu este plin. Daca aceasta operatie nu este
efectuatd, este posibil ca atunci cand veti prepara
urmatoarele cafele, recipientul sa se umple peste
limita admisa, iar aparatul sa se infunde.




Dupa curdtare nu ati introdus recipientul

Scoateti tavita de colectare picaturi (A15) si

§ & & A H pentru zat (A11). introduceti recipientul pentru zaf.
FIXA
B e O A [ (afeaua hoabe s-a terminat. ;J)mplegi recipientul pentru cafea boabe (A3 - fig.
. FIXAv Pélnia pentru cafea pre-mdcinatd (A4) | Goliti palnia cu ajutorul unei pensule asa cum a
YY) "" este infundata. fost descris la par. 18.8 Curatarea palniei pentru
i cafea pre-mdcinatd.
INTERMITENTA
A fost selectata functia “pre-ground cof- | Introduceti cafeaua mdcinatd in palnie (fig. 12)
E e O A H i
fee (cafea pre-mdcinatd)’, dar nu a fost | sau anulati functia cafea macinatd.
FIXA addugatd cafeaua mdcinatd in palnie
(A4).

Pélnia pentru cafea pre-mdcinatd (A4)
este infundata.

Goliti palnia cu ajutorul unei pensule asa cum a
fost descris la par. 18.8 Curdtarea palniei pentru
cafea pre-mdcinatd.

S ACH

LUMINEAZA
INTERMITENT

Va reaminteste faptul cd trebuie sa
efectuati decalcifierea aparatului.

Trebuie sa efectuati cat mai curand programul
de decalcifiere descris in cap. 19.“Decalcifiere”.

B e O ATH

LUMINEAZA
INTERMITENT

Yyl

INTERMITENTA

(afeaua este prea fin mdcinata, iar din
acest motiv cafeaua curge foarte lent sau
nu curge deloc.

Repetati procesul de preparare a cafelei si rotiti
butonul rotativ pentru reglarea gradului de
macinare (A5) (fig. 8) cu o treapta spre numarul
7, in sens orar, in timp ce rasnita functioneaza.
Dacd dupa ce ati pregatit cel putin 2 cafele pre-
pararea este inca prea lentd, repetafi corecta-
rea prin intermediul butonului rotativ (vezi par.
15.1 Reglarea rasnitei). Dacd problema persistd,
asigurati-va cd rezervorul de apa (A17) este in-
trodus pand in capat, rotitti maneta re distribuire
apa calda/abur (A22)in poz. I si distribuiti putind
apa pana cand fluxul este normal.

Dacd este prezent filtrul de dedurizare a
apei (C4), este posibil ca eliberarea unei
bule de aer in interiorul circuitului sa fi
blocat distribuirea.

Distribuiti o cantitate micd de apa rotind man-
eta de abur (A22) in poz. | pand cand fluxul este
normal.
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§ & O AT H

LUMINEAZA
INTERMITENT

LUMINEAZA INTERMITENT

(afeaua este prea fin mdcinata, iar din
acest motiv cafeaua curge foarte lent sau
nu curge complet.

Distribuiti din nou cafea utilizand mai putind
cafea premdcinata sau de un alt tip. Daca prob-
lema persistd, asigurati-va cd rezervorul de apd
(A17) este introdus pand in capat, rotiti man-
eta re distribuire apd calda/abur (A22)in poz. |
si distribuiti putind apa pand cand fluxul este
normal.

Dacd este prezent filtrul de dedurizare a
apei (C4), este posibil ca eliberarea unei
bule de aer in interiorul circuitului sa fi
blocat distribuirea.

Distribuiti o cantitate micd de apa rotind man-
eta de abur (A22) in poz. | pand cand fluxul este
normal.

a
=

LUMINEAZA INTERMITENT

@+‘5‘100K

FIXE

A fost solicitata o cafea LONG cu cafea
pre-macinata

Introduceti in palnie (A4) o mdsurd rasa de cafea

pre-mdcinatd si apdsati %) ok (B15) pentru
a continua i finaliza operatiunea.

=YY Yl/ B

INTERMITENTA

A fost utilizata prea multd cafea.

Selectati un gust mai delicat apasand () (B8)
sau reduceti cantitatea de cafea pre-mdcinata.

& Al

INTERM. + INTERM.

&b

Circuitul de apd este gol

Rotiti maneta de distribuire abur/apa calda (A22)
in pozitia I pand cand dispenserul se opreste si
apoi duceti maneta in pozitia 0. Dacd alarma
intervine pe durata distribuirii de apa calda sau
abur, duceti maneta in pozitia 0. Rotiti maneta
de distribuire abur/apd caldd in pozitia | pand
cand dispenserul se opreste si apoi duceti ma-
neta in pozitia 0. Daca problema persistd, asigu-
rati-va cd rezervorul de apa (A17) este introdus
pand la capat.

LUMINEAZA
INTERMITENT
b & O A H
FIXA

Interiorul aparatului este foarte murdar.

Curdtati bine aparatul asa cum a fost descris in
cap. 18. Curatare. Daca dupa curdtare, aparatul
incd mai afiseazd mesajul, contactati un centru
pentru asistentd.
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§ & O AT H

LUMINEAZA
INTERMITENT

Dupa curatare, infuzorul nu a fost pus la
loc (A8).

Introduceti infuzorul urmand instructiunile din
par. "18.9 Curatarea infuzorului.”

LUMINEAZA INTERMITENT

Indica faptul cd este necesar sa rofiti
maneta abur/apa calda (A22)

Rotiti maneta aburi/apd calda.

& AN K

LUMINEAZA
INTERMITENT

S esc + 9D ok
FIXE

Indicd faptul cd trebuie sa efectuati de-
calcifierea aparatului.

Este necesar sd efectuati cdt mai curdnd pro-
gramul de decalcifiere descris in cap. 19.
“Decalcifiere”.

22. PROBLEME $1 SOLUTII

In continuare sunt enumerate cateva posibile defecte.
Dacd problema nu poate fi rezolvata in modul descris, contactati serviciul de Asistenta Tehnicd.

PROBLEMA

CAUZA POSIBILA

SOLUTIE

(afeaua nu este calda.

Cestile nu au fost incalzite.

Incalziti cestile limpezindu-le cu apa
caldd (N.B: puteti folosi functia apa
caldd).

Circuitele interne ale aparatului s-au racit
pentru cd au trecut 2/3 minute de la ulti-
ma cafea facutd.

Tnainte de a face cafea, incalziti circuitele
interne cu o limpezire apasand pictogra-

ma gg) (B15).

Temperatura setatd a cafelei este mica.

Setati din meniu o temperaturd mai mare
(vezi cap. “9. setati temperatura”). Reti-
neti! Modificarea temperaturii este mai
eficienta in cazul bauturilor lungi.

(afeaua nu este destul de tare sau are
puind crema.

(afeaua nu este mdcinata suficient de fin.

Rotiti butonul rotativ pentru reglarea
gradului de macinare (A5) cu o treaptd
spre numadrul 1in sens antiorar in timp ce
rasnifa functioneaza (fig. 8). Modificati
in mod treptat (treapta cu treaptd) pana
cand obtineti prepararea satisfacatoare.
Efectul poate fi observat doar dupd ce
preparati 2 cafele (consultati par. 15.1
Reglarea rasnitei).

(afeaua nu este corespunzatoare.

Folositi cafea pentru aparate de cafea
espresso.
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(afeaua curge prea incet sau in picaturi.

(afeaua este macinatd prea fin.

Rotiti butonul rotativ pentru reglarea
gradului de mdcinare (A5) cu o treapta
spre numarul 8 in sens orar in timp ce
rasnifa functioneaza (fig. 8). Modificati
in mod treptat (treaptd cu treaptd) pand
cand obtineti prepararea satisfacatoare.
Efectul poate fi observat doar dupa ce
preparati 2 cafele (consultati par. 15.1
Reglarea rasnitei).

Aparatul nu distribuie cafea

Aparatul detecteazd impuritdtile din
interior: LED-ul (B1) lumineaza
intermitent

Asteptati ca aparatul sd fie din nou gata
de utilizare si apoi selectati din nou
bautura doritd. Dacd problema persistd,
contactati Centrul de Asistentd Autorizat.

Infuzorul (A8) nu poate fi scos

Aparatul nu a fost oprit in mod corect

Inchideti aparatul apasand tastau)
(A23) (ref. cap.”7. Stingerea aparatului).

La finalizarea operatiunii de decalcifiere,
aparatul solicitd o a treia clatire

In timpul ciclurilor de limpezire, rez-
ervorul nu a fost umplut pand la nivelul
MAX.

Procedati conform instructiunilor aparatu-
|ui, golind mai intai tavita pentru picaturi
pentru a evita varsarea apei.

Laptele spumat are bule mari

Laptele nu este suficient de rece sau nu
este degresat partial.

Este de preferat sd folositi lapte de-
gresat total, sau partial degresat, cu o
temperaturd de circa 5°C (din frigider).
Daca totusi rezultatul obfinut nu este cel
dorit, schimbati marca laptelui.

(afeaua nu este calda.

Dispozitivul de capuccino (A22) si duza
de aburi/apd caldd (A21) sunt murdare

Curatati conform instructiunilor din par.
16.1Curatarea dispozitivului pentru cap-
puccino dupa utilizare”.

Se intrerupe fluxul de abur in timpul
utilizarii

Un dispozitiv de sigurantd intrerupe dis-
tribuirea de abur

Asteptati cateva minute, apoi reactivati
functia abur.

Aparatul nu se aprinde

Stecdrul nu este introdus in prizd.

Introduceti stecherul in priza (fig. 1).

Intrerupétorul general (A6) nu este pornit.

Apdsati intrerupdtorul general (fig.1)

(afeaua nu curge dintr-un varf sau din
ambele varfuri ale distribuitorului.

Varfurile distribuitorului de cafea (A19)
sunt infundate.

Curdtati conform instructiunilor din par.
“18.7 Curdtarea orificiilor duzei de cafea”.
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1. GiRiS

Otomatik kahve ve cappuccino makinesini sectidiniz icin tesek-
kiir ederiz.

Yeni cihaziniz ile iyi eglenceler dileriz. Bu kullanim tali-
matlarini okumak icin birka¢ dakikanizi ayirn. Bu sekilde,
tehlikelere maruz kalinmasini veya makinenin bozulmasini
engelleyebilirsiniz.

1.1 Parantez icindeki harfler
Parantez icindeki harfler, Gihazin taniminda verilen agiklamalara
(s.2-3) karsilik gelir.

1.2 Sorunlar ve ¢oziimleri

Herhangi bir sorunla Karsilagirsaniz, her seyden énce "24. ikaz
lambalarinin anlamlan" ve "25. Sorunlarin giderilmesi" blim-
lerinde verilen uyarilar izleyerek ¢6zmeye calisin.

Bunlarin yetersiz kalmasi halinde veya daha fazla agiklama icin
ekli "Miisteri hizmetleri" belgesinde belirtilen numaray! araya-
rak misteri hizmetlerine danismaniz tavsiye edilir.

Eger bulundugunuz ilke belgede listelenmiyorsa, garanti belge-
sinde belirtilen numarayi arayin. Onarim islemleri icin yalnizca
De’Longhi Teknik Servisine bagvurun. Adresleri, makine ile bir-
likte verilen garanti belgesinde bulabilirsiniz.

2. TANIMLAMA

2.1 (Cihazin tanimlamasi
(sayfa3- A)

A1, Kahve cekirdegi hazne kapag

A2.  Cekilmis kahve hunisi kapag

A3.  Kahve cekirdegi haznesi

A4.  Cekilmis kahve doldurmak icin huni
A5.  Gekim derecesi ayar diigmesi

A6.  Ana salter

A7.  Demlik kapag

A8.  Demlik

A9.  Elektrik kablosu

A10. Damlatma tepsisi

A11. Atk kahve kabi

A12. Fincan yerlestirme tepsisi

A13. Damla toplama haznesi su seviye gdstergesi
A14. Hazne 1zgarasi

A15. Damlatma tepsisi

A16. Su haznesi kapagi

A17. Suhaznesi

A18. Suyumusatma filtresi yuvasl

A19. Kahve dagiticisi (yiiksekligi ayarlanabilir)
A20. Cappuccino hazirlayici (cikarilabilir)
A21. Sicak su ve buhar agzi (gikanilabilir)
A22. Buhar/sicak su dagitim diigmesi
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A23. d) tusu: makineyi agmak veya kapatmak icin (hazirda
bekleme)
A24. Fincan tablasi

2.2 Kontrol panelinin agtklamasi
(sayfa2- B )
Bazi panel simgelerinin ¢ift fonksiyonu vardir: bu durumda paran-
tez icinde agiklamasi belirtilir.
B1. J} ikaz lambasi yanip soner: cihaz 1siniyor
B2. [mzikazlambasi:
- sabit yanar: Atik kabini takin (A11)
- yanip soner: Atik kabinin bosaltilmasi gerekiyor

B3. £ ikazlambasi:
- sabit yanar: Su haznesini (A17) takin
- yanip soner: Haznedeki su yetersiz

B4. /N ikaz lambasi: genel bir alarmi bildirir (bkz. Bolim
"24. Ikaz lambalarinin anlamlan")

B5. [f| ikazlambas:

- sabit yanar: Kire¢ ¢c6zme islemi uygulaniyor
- yanip séner: Kire¢ ¢ozme islemi yapilmali
. &—: cekilmis kahve fonksiyonu

B. 0 o @ @ :lahetad
BS. ()e: tatsecimi
B9. 2x : 2 fincan “espresso” veya “espresso lungo” dagitimi

icin
B10. & “Espresso” dagitimi

B11. Q’:) “Espresso Lungo” dagitimi
B12. i :“Coffee” dagitimi

B13. @:”Long”dagltlml

g14. I Esc

sabit yanar: Buhar fonksiyonunu etkinlestirmek icin
(Programlama islemlerinde: Uygulanmakta olan pro-
gramdan ¢ikmak icin basin)

yanip soner: Buhar/sicak su diigmesinin (A22) cevrilmesi
gerekir

B15. @ OK: durulama yapmak icin.
(Programlama islemlerinde: Programlamayi onaylamak
icin basin)

Aksesuarlarin tanimi

(sayfa2- ()

(1. Susertligi olgme seridi

Q2. Cekilmis kahve dozaj dlcegi

Q. Kireg ¢oziicii

(4. Yumusatma filtresi (yalnizca bazi modellerde)
(5. Temizlik fircas



3. BASLANGIC ISLEMLERI
3.1 Cihazin ilk defa cahistiriimasi

m Gnemli Not:

Makine, fabrikada kahve kullanilarak test edilmistir bu se-
bepten degirmen icinde bir miktar kahve kalintisi bulun-
masi tamamen normaldir. Ancak makinenin yeni oldugu
garanti edilir.

« (ihazin en kisa siire icerisinde "20. Su sertliginin
programlanmasi”  boliimiinde  agiklanan  sekilde
kisisellestirilmesi onerilir.

Verilen talimatlari izleyerek devam edin:

1. Cihazi elektrik sebekesine baglayin ve cihazin arkasinda
bulunan ana saltere (A6) basin (Sek. 1).

2. Kontrol panelinde (B) Q (B3) ikaz lambasi yanip soner:
Su haznesini (A17 - Sek. 2) gikarin, MAX ¢izgisine kadar
(Sek. 3A) soguk su ile doldurduktan sonra hazneyi yerine
takin (Sek. 3B).

3. Kontrol panelinde <{|}v (B14- Sek. 5) simgesi yanip
soner.

4. (appuccino hazirlayicinin (A20) altina kapasitesi en az 100
ml olan bir kap yerlestirin (Sek. 4).

5. Buhar/sicak su dagitim diigmesini

uln

konumuna cevirin

(Sek.6) ve 9 OK (B15) simgesine basin: cihaz cappuc-
cino hazirlayiidan su dagitimi yapar.

6. Dagitim kendi kendine durdugunda, kontrol panelinde
d&; simgesi yanip sénerek buhar diigmesinin “0” konu-
muna getirilmesi gerektigini bildirir.

Makine kapanir.

Makineyi yeniden kullanmak icin Q) (A23 - Sek. 7) tusuna
basin.

m Gnemli Not:

ilk kullanimda, makinenin tatmin edici bir sonug vermeye
baslamasindan dnce 4-5 kahve yapmak gereklidir.

Daha da iyi bir kahve keyfi yasamak ve makinenin daha
iyi performans gostermesini saglamak icin, "21. Su
yumusatma filtresi" baslikli bolimde yer alan talimatlan
izleyerek su yumusatma filtresinin (C4) takilmasi tavsi-
ye edilir. Sahip oldugunuz makinede filtre diizenegi
yoksa, bunu De'Longhi Yetkili Teknik Servislerinden
isteyebilirsiniz.

4. CHAZACILMASI

['] Gnemli Not:

(ihazi calistirmadan evvel, cihazin arkasinda yer alan ana salte-
rin (A6) basili oldugundan emin olun (Sek. 1).

(ihaz her agildiginda, durduramayacaginiz bir n 1sinma ve cal-
kalama islemini otomatik olarak uygular. Cihaz, yalnizca bu evre
tamamlandiktan sonra hazir konuma geger.

& Yanma tehlikesi!

Durulama sirasinda kahve dagiticisi agizlarindan (A19) disari bir
miktar sicak su ¢ikar ve bu altindaki damlatma tepsisinde (A15)
toplanir. Su sigramalari ile temas etmemeye dikkat edin.

rol panelinde (B) (§ ikazlambasi (B1) yanip sonerek, ma-
kinenin isinmakta oldugunu bildirir.
Isinma sirasinda makine durulama islemi yapar; bu sekilde, haz-
neyi 1sitmanin yani sira, dahili kanallarda sicak su dolastirarak
bu aksaminda da 1sinmasini saglar.
Kontrol panelinde J} ikaz lambasi sondiigiinde ve dagitim
simgeleri etkin hale geldiginde cihaz gereken sicakliga ulas-
migtir.

(ihazi agmak icin %J) (A23) tuguna basin (Sek. 7): Kont-
ki

5. CIHAZIN KAPATILMASI
Kahve hazirlama islemi yapildiysa, cihaz her kapatiliginda oto-
matik bir durulama gerceklegtirir.

& Yanma tehlikesi!
Durulama sirasinda kahve dagitiaisi agizlarindan (A19) disa-
11 bir miktar sicak su ¢ikar. Su sicramalar ile temas etmemeye
dikkat edin.
Cihazi kapatmak icin Q) tusuna (A23 - Sek. 7) basin.
Kontrol panelinde [E ikaz lambasi (B1) yanip soner: ayar
yapilmissa, cihaz durulama islemi yapar, ardindan kapanir
(hazirda bekleme).

m Gnemli Not:

Cihazin uzun siireli olarak kullanilmayacak olmasi durumunda,
cihazin elektrik sebekesi ile baglantisini kesin:

(ihazi once Q) (Sek. 7) tusuna basarak kapatin.

Ana salteri (A6) birakin (Sek. 1).

Dikkat!
(ihaz agikken asla ana saltere basmayin.

6. SUSERTLIGININ AYARLANMASI
Su sertliginin ayarlanmasiyla ilgili talimatlar icin, “20. Su sertli-
ginin programlanmasi” boliimiine bagvurun.

7.  SICAKLIK AYARI

Kahve dagitiminin yapildig suyun sicakhigini (disiik, orta, yiik-

sek) degistirmek isterseniz, asagidaki gibi ilerleyin:

1. Makine kapali (hazirda bekleme) ancak ana salter basili
haldeyken (Sek. 1) islem yapin.




2. Kontrol panelinde (B) ikaz lambalari yanana kadar 2x

(B9) simgesini basili tutun.
& (B10) simgesine basin.

&P simgesine yeniden basarak istediginiz sicaklig segin:

XXX/1/
XX/ 1/
XXX/ 1/

3.
4.

diisiik

orta

yiiksek

Onaylamak icin %) oK (B15) simgesine (veya degi-
siklik yapmadan ¢ikmak igin & ESC (B14) simgesine)
basin.

ikaz lambalar soner.

Makine "hazirda bekleme" moduna ddner ve boylece sicaklik
programlanmis olur.

m Onemli Not:

Sicaklik degisimi uzun iceceklerde daha etkilidir.

5.

8. OTOMATIK KAPANMA

Cihazin, 15 veya 30 dakika veya 1, 2 veya 3 saat kullaniimadik-

tan sonra kapanmasinin saglanmasl icin bekleme siiresinin de-

Gistirilmesi mimkiindiir.

Otomatik kapanmayi yeniden programlamak icin asagidaki gibi

ilerleyin:

1. Makine kapali (hazirda bekleme) ancak ana salter basili
haldeyken (Sek. 1) islem yapin.

2. Kontrol panelinde (B) simgeler yanana kadar 2x (B9)
simgesini basili tutun.
3. &P(B11) simgesine basin.
4. & simgesine yeniden basarak istediginiz zaman aralii-
ni segin:
15 dak
XYXX/1/ ’
30 dak
XX/ 1/ i
1saat
XX X1/
2 saat
XXX/ 1/
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3 saat

xXXX/l/]

5. Onaylamak icin %) ok (B15) simgesine (veya degi-

siklik yapmadan ¢lkmak icin & ESC (B14) simgesine)
basin. ikaz lambalar séner.
Otomatik kapanma zaman araligi bu sekilde yeniden program-
lanmis olur.

9. ENERJi TASARRUFU

Buislev araciligiyla enerji tasarrufu modunu devreye sokmak veya
devreden ¢ikartmak miimkiindiir. Makine fabrikada bu mod etkin
olacak sekilde ayarlanmis, hoylece yiiriirlikteki Avrupa standart-
lan geredi en diisiik enerji tiiketimiyle agilmasi saglanmigtir. Bu
ayar degistirmek isterseniz, asagidaki gibi ilerleyin:

1. Makine kapali (hazirda bekleme) ancak ana salter basili

haldeyken (Sek. 1) islem yapin.

2. Kontrol panelinde (B) simgeler yanana kadar 2x (B9)
simgesini basili tutun.

3. @J (B13) simgesine basin.

4. @] simgesine  yeniden basarak  fonksiyonu
etkinlestirin/etkinligini kaldirin:
-0 & 0 ) €2 fonksiyon etkin
<o 0 @ 0 (7 fonksiyon etkin degil

5. Onaylamakicin % OK (B15) simgesine (veya degisiklik
yapmadan ¢ikmak iin & ESC (B14) simgesine) basin.

6. Meniiden gikmak icin d!\;» ESC tusuna basin. ikaz lam-

balari soner.
Tasarruf ayan bu sekilde yeniden programlanmis olur.

Onemli Not:
Enerji tasarrufu modunda makinenin isinmasi gerektigin-
den, ilk kahvenin dagitimini yapmasi birkag saniye alir.

10. SESLi UYARI

Bu fonksiyonla sesli uyar etkinlestirilebilir veya devre digt birakila-

bilir. Asagidaki gibi ilerleyin:

1. Makine kapali (hazirda bekleme) ancak ana salter basili
haldeyken (Sek. 1) islem yapin.

2. Kontrol panelinde (B) ikaz lambalari yanana kadar 2x
(B9) simgesini basili tutun.
3. Bu fonksiyonu etkinlestirmek/etkinligini kaldirmak icin

2x simgesine basin:
-0 0 0 ) ) fonksiyon etkin
< 0 1 () () fonksiyon etkin degil



4. Onaylamak icin %

siklik yapmadan ¢ikmak icin & ESC (B14) simgesine)
basin. ikaz lambalan séner.
Sesli uyan bu sekilde yeniden programlanir.

OK (B15) simgesine (veya degi-

11. FABRIKA DEGERLERI (SIFIRLAMA)

Bu fonksiyonu kullanarak tiim ayarlani sifirlayabilirsiniz (sicaklik,

otomatik kapanma, su sertligi, enerji tasarrufu ve tiim miktar prog-

ramlari fabrika degerlerine déner).

1. Makine kapali (hazirda bekleme) ancak ana salter basil
haldeyken (Sek. 1) islem yapin.

2. Kontrol panelinde (B) ikaz lambalari yanana kadar 2x
(B9) simgesini basili tutun.

3. i) (B12) simgesine hasin: kontrol panelindeki ekir-

dekler (B7) yanip sonmeye baslar.
4. Fabrika degerlerine dondiirmek icin e OK (B15) sim-

gesine (veya degisiklik yapmadan ¢ikmak icin ({lb ESC
(B14) simgesine) basin. ikaz lambalan soner.
Ayarlar ve icecek miktarlan bu sekilde fabrika dederlerine don-
diirilir.

12. RINSING (DURULAMA)

Bu fonksiyonla, makinenin dahili devresini temizleyecek ve 1si-
tacak sekilde kahve dagiticisindan (A19) sicak su ¢ikmasi sag-
lanabilir.

Kahve dagiticisi ile sicak su dagiticisinin altina kapasitesi en az
100 ml olan bir kap yerlestirin.

A Dikkat! Yanma tehlikesi.
Makineyi sicak su dagrtimi yapilirken gdzetimsiz birakmayin.

1) Bufonksiyonu etkinlestirmek icin %) oK (B15) simgesi-
ne basin.

2) Birkag saniye sonra kahve dagitiasindan sicak su ¢ikar ve
makinenin dahili devresini temizleyip isitir.

3)  Bu fonksiyonu manuel olarak durdurmak icin, %) ok
simgesine yeniden basin.

m Onemli Not!

+  3-4giinden uzun siire kullanmadiktan sonra makineyi ye-
niden actiginizda kullanmaya baslamadan dnce 2/3 duru-
lama islemi yapmaniz siddetle tavsiye edilir.

« Bu fonksiyonu uyguladiktan sonra atik kahve kabinda
(A11) su kalmasi normaldir.

13. KAHVE HAZIRLANMASI

13.1 Kahve degirmeninin ayarlanmasi

Fabrikada dogru kahve dagitimina gdre dnceden ayarlanmis ol-
dugundan kahve degirmeninin en azindan ilk basta ayarlanmasi
gerekmez.

Bununla beraber ilk kahveler yapildiktan sonra, cikan kahve
sulu ve az kopiikli veya cok yavas geliyorsa (damla damla),
cekim derecesinin ayar diigmesi (A5) (Sek. 8) ile bir diizeltme
yapilmasi gerekir.

Gnemli Not:
Ayar diigmesi yalnizca kahve degirmeni caligirken cevrilmelidir.
Eger kahve cok yavas ¢ikiyor veya hig ¢ik-
miyor ise, 7 sayisina dogru bir kademe
cevirin.
Daha tok ve giizel kopiikli kahve elde
etmek icin 1 sayisina dogru saat yoniinii
tersinde bir kademe cevirin (her seferin-
de en fazla bir kademe cevirin, aksi halde kahve damla damla
gelebilir).
Bu diizeltmenin etkisi, yalnizca en az 2 sonraki kahve dagitimin-
dan sonra goriilir. Bu ayar sonunda istediginiz sonucu elde ede-
mezseniz, ayni ayar islemini bir kademe daha ddndiirerek tek-
rarlayin.

13.2 Daha sicak bir kahve icin tavsiyeler
Daha sicak bir kahve elde etmek icin asagidakilerin yapilmasi
tavsiye edilir:

. %) ok (B15) tuguna basarak durulama yapin.

« Sicak su fonksiyonunu kullanarak fincanlar sicak suyla isi-
tin (“17. Sicak su dagrtimi" bolimiine bakin).

+  Kahve sicakh@ini arttinn (bkz. Bolim “8. Su sertliginin
ayarlanmasi”).

13.3 Cekirdek kahve kullanarak kahve hazirlama

& Dikkat!

Kavrulmamis, karamelize ve sekerli kahve cekirdekleri kullan-
mayin; bunlar kahve degirmeni lizerine yapisip kullaniimaz hale
getirebilirler.

1. Kahve cekirdeklerini 6zel hazneye (A3) (Sek. 9) koyun.

2. Kahve dagiticisini (A19) altina yerlestirin:
- 1 kahve istiyorsaniz, 1fincan (Sek. 10).
- 2 kahve istiyorsaniz, 2 fincan.

3. Kahve dagiticisini asadi cekerek fincanlara yaklastirin:
bdylece daha iyi kdpiik elde edebilirsiniz (Sek. 11).

4. lIstediginiz kahveyi secin:



Tarif Miktar Program- Onceden
lanabilen tamiml tat
miktar

[y =40ml | =20ila Xyl

Espresso =~ 80mlaras

(B10)

=5 =~ 120ml | =80ila=180c o))

Espres- arasi

so Lungo

(B11)

iJ = 180ml | =100 ila v

Kahve (812) =240cc aras

@] =160ml | =115 ila|,pnpep
=250

Long (813) ccarasi

2x (BY) = 40 mlx - Yl i

+ &P 2fincan

Espresso

(B10)

2x (B9) = 120 ml - o)

+ &P x2fincan

Espres-

so Lungo

(B11)

5. Hazirlama iglemi baglar ve kontrol panelinde (B) segili sim-

geyle ilgili ikaz lambas! yanik halde kalir.

Gnemli Not:

Aynianda 2 fincan “espresso” veya “espresso lungo” hazirla-

mak icin:

- “2X” simgesine (B9) basin: secilebilen icecekle ilgili
simgeler yanar ve “2X" simgesi yanip soner. (& veya
& tusuna basin: hazirlama islemi baslar.

Alternatif olarak asagidaki gibi ilerleyin:

- &P veya (@ tusuna basin: hazirlama islemi baslarve
“2X" simgesi birkag saniyeligine yanar. Yanip sonerken
“2X"simgesine basin.

Makine kahve yaparken, dagitim simgesine yeniden ba-

sarak dagitimi dilediginiz zaman durdurabilirsiniz.

Dagitim tamamlandiginda, fincandaki kahve miktarini art-

tirmak isterseniz, kahve dagitim simgelerinden (B10 - B13)

birini (3 saniye kadar) basili tutmaniz yeterlidir.

Hazirlama islemi bittiginde, cihaz yeni bir kullanim icin hazirdir.
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m Onemli Not:

Anlamlan "24. ikaz lambalarinin anlami" baslikli bélimde
aciklanan bazi ikaz lambalan kullanim sirasinda kontrol
panelinde (B) yanabilir.

Daha sicak bir kahve elde etmek icin, “15.2 Daha sicak bir
kahve iin tavsiyeler” bolimiine bagvurun.

Kahve disari damla damla, az kdpiiklii sulu veya soguk se-
kilde cikiyorsa, “25. Sorunlarin giderilmesi” bdliimiinde ve-
rilen tavsiyeleri okuyun.

Kendi damak zevkinize gdre icecekleri kisisellestirmek iin,
“15.6 Tat ve miktarin kisisellestirilmesi” paragrafina bag-
vurun.

13.4 Kahve tadinin gegici olarak degistirilmesi
Kahve tadini gegici olarak degistirmek icin, {)#% (BS) tusuna
basin:

X-LIGHT (EKS.-HAFiF)

XYxx/l/|

XXX/

v |"" (HAFIF)
YY1/ MEDIUM (NORMAL)
STRONG (SERT)

XX X/l/]

X-STRONG (EKS.-SERT)

a__ (bkz. 155 Cekilmis
kahve kullanarak kahve
hazirlanmas!”)

14 Gnemli Not:

Tat degisikligi hafizaya alinmaz ve bir sonraki otomatik
dagitimda cihaz 6nceden tanimli degeri secer.

Dagitim islemi gecici tat kisisellestirmesinden birkag sa-
niye sonra yapilmazsa, son ayar onceden tanimli degere
doner.

13.5 Cekilmis kahve kullanarak kahve hazirlama

Dikkat!
Makinenin icine dagilip kirletmesini énlemek icin, kapali
makineye kesinlikle cekilmis kahve koymayin. Bu durumda
makine hasar gorebilir.
Kesinlikle 1 silme lgekten (C2) fazla koymayin, aksi halde
makinenin igi kirlenebilir veya huni (A4) tikanabilir.



m Onemli Not:

Cekilmis  kahve  kullaniyorsa-
niz, her seferinde tek bir kahve
hazirlayabilirsiniz.

1. &— ikaz lambasi (yanana kadar (D (B8) simgesine
{ist tiste basin.

2. Huninin tikali olmadidindan emin olup, ardindan silme bir
dlcek cekilmis kahve koyun (Sek. 12).
3. Kahve dagitiasini (A19) (Sek. 10) altina bir fincan yerleg-
tirin.
4. Istediginiz kahveyi segin:
Tarif Miktar
o) = 40ml
Espresso (B10)
(=3 = 120ml
Espresso Lungo (B11)
w = 180 ml
Kahve (B12)
@] = 160 ml
Long (B13)
5. Hazirlama islemi baglar ve kontrol panelinde (B) seili sim-

geyle ilgili ikaz lambasi yanik halde kalr.
A Dikkat! LONG kahve hazirlarken @p:

Hazirlama isleminin yansinda &— yanlp soner: yeni silme

bir dlcek cekilmis kahve koyun ve 0K (B15) dgesi-

ne basin.

m Onemli Not:

“Enerji Tasarrufu” modunun etkin olmasi halinde, ilk kahvenin
hazirlanmasi birkag saniye sirebilir..

13.6 Tadin ve miktarin kisisellestirilmesi

Makine, standart tat ve miktarda kahve dagrtimi yapmak iizere

fabrikada ayarlanmistir (“15.3 Cekirdek kahve kullanarak kahve

hazirlanmasi” baslikli paragraftaki tabloya bakin).

Kahveyi kisisellestirmek icin, asagidaki gibi ilerleyin:

1. Kahve dagitiasinin agizlaninin (A19) altina yeterli biiyiik-
liikte bir fincan veya bardak yerlestirin.

2. stediginiz tadi secene kadar (D (B8) ddesine basin
(“15.4 Kahve tadinin gegici olarak degistirilmesi” baglikh
paragrafa bakin).

3. Kisisellestirilecek kahveyle ilgili simgeyi basili tutun: bu

simge yanip soner ve 4 kez tiim alarm ikaz lambalari yanip
soner.
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4. Simgeyi birakin: Simge yanip soner ve makine kahve
dagitimina baglar.
5. Fincandaki kahve istediginiz seviyeye ulastijinda, ayni

kahve simgesine yeniden basin.
Bu noktada kahve tadi ile fincandaki kahve miktar yeni ayarlara
gdre programlanmis olur.

14. CAPPUCCINO HAZIRLANMASI

& Yanma Tehlikesi!
Bu hazirlama iglemleri sirasinda buhar ¢ikar: yanmamaya dikkat
edin.

1. Bircappuccino igin bilyiik bir fincanda kahve hazirlayin.
Tercihen yanmamak icin kulplu bir kabi hazirlamak
istediginiz her cappuccino icin her yaklagik 100 gram siitle
doldurun. Kap boyutunu secerken, hacminin 2 veya 3
katina gikacagini hesaba katin.

m Onemli Not:

Daha yogun ve zengin bir kdpiik elde etmek icin, buzdo-
labindan ¢ikmis (yaklagik 5° C) sicaklikta tam veya yarim
yagh siit kullanin. Siit kopiigiiniin ¢ok az olmasini veya iri
baloncuklar olusmasini dnlemek icin "16.1 Kullandiktan
sonra cappuccino hazirlayicinin temizlenmesi" baglikli pa-
ragrafta agiklandigi gibi cappuccino hazirlayiciyr daima te-
mizleyin.

3. Her boyuttaki kaplan kullanabilmek icin cappuccino
hazirlayici (A20) hafifce disar dogru cevirebilirsiniz.
4. Siyah renkli bilezigi asla daldirmamaya dikkat ederek cap-

puccino hazirlayiciyi siit kabinin icine daldinn.

A Dikkat!

(appuccino hazirlayiclyr donmeye zorlamayin  (Sek. 13):
kinlabilir!

({E) (B14) simgesine basin; & (81) ikaz lambasi yanip
sonerek cihazin 1sinmakta oldugunu bildirir.
(ihaz gereken sicakliga ulastiginda [ ikaz lambasi séner

ve & simgesi yanip sénmeye bas}ar.

Ardindan buhar/sicak su diigmesini & (A22) I konumu-
na ddndiiriin. Birkag saniye sonra cappuccino hazirlayici-
dan siite kremali 6zelligi kazandiran ve hacmini arttiran
buhar ¢ikar. Daha kremali bir kopiik elde etmek icin, kabi
yavas hareketlerle asagidan yukariya dogru dondiirerek
hareket ettirin.

istediginiz kbpiigii elde ettiginizde, diigmeyi 0 konumuna
cevirerek buhar dagitimini kesin.



& Yanma Tehlikesi!

Kaynar siit baloncuklarinin neden olabilecegi yaniklari Gnlemek

icin, buhar dagitimini kdpiiklii siit iceren kabi ¢ikartmadan

durdurun.

9. Siit kremasini daha dnce hazirladiginiz kahveye ekleyin.
Cappuccino hazirdir: arzuya gore seker ekleyin ve isterse-
niz, kpiigiin iizerine bir miktar toz kakao serpistirin.

m Gnemli Not!

“Enerji tasarrufu” modunun etkin olmasi halinde, buhar dagti-
minin baslamasi birkag saniye alabilir..

14.1 Kullanildiktan sonra cappuccino
hazirlayiainin temizlenmesi

Siit artiklarinin birikmesini veya tikanmasini 6nlemek icin cap-

puccino hazirlayiciyr (A20) her kullanimdan sonra temizleyin.

Yanma Tehlikesi!
Temizlik sirasinda cappuccino hazirlayiadan disan bir miktar
sicak su gikari. Su su;ramalan ile temas etmemeye dikkat edin.
1. Buhar /5|caksu/ diigmesini (A22) I konumuna gevire-
rek bir miktar su akltln Ardindan diigmeyi su konuma geri
cevirerek dagitimi kesin: 0.
Cappuccino hazirlayicinin sogumasi icin birkag dakika bek-
leyin: cappuccino hazirlayiciyr ¢ikarmak icin saat yoninii
tersine cevirip, asagi dogru cekin (Sek. 14).
Agzi asagi dogru cikarin (A21 - Sek. 15).
Sek. 16'da okla gdsterilen deliklerin tikali olmadigindan
emin olun. Gerekirse, bir igne yardimiyla temizleyin.
Agz1 yerine takip, yukar dogru itip, saat yoniinde yerine
oturana kadar cevirerek cappuccino hazirlayictyr agza takin.

15. SICAK SU DAGITIMI

A Dikkat! Yanma tehlikesi.

Makineyi sicak su dagitimi yapilirken gozetimsiz birakmayin.

Cappuccino hazirlayici borusu (A20) dagitim sirasinda isinir.

1. Cappuccino hazirlayianin (A20) altina (sicramalari onle-
mek icin miimkiin oldugunca yakma) bir kap yerlestirin.

2. Buhar/sicak su diigmesini / (A22) 1 konumuna
dondiriin.
3. Sicak su dagitimini manuel olarak durdurmak icin, buhar/

sicak su diigmesini / 0 konumuna gevirin.

m Gnemli Not!

“Enerji Tasarrufu” modunun etkin olmasi halinde, sicak su ve
buhar dagitiminin baslamasi birkag saniye alabilir..
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16. TEMIZLIK

16.1 Makinenin temizligi

Makinenin asagidaki kisimlan periyodik olarak temizlenmelidir:

- Makinenin icindeki tesisat,

- Atik kahve kabi (A11),

- Damlatma tepsisi (A15) ve yogusma sivisi tepsisi (A10),

- Suhaznesi (A17),

- Kahve dagitiaisinin agizlan (A19),

- (appuccino haziayicr (A20- “16.1 Kullanildiktan sonra
cappuccino hazirayicinin temizlenmesi”),

- Cekilmis kahve doldurmak icin huni (A4),

- Servis kapagi (A8) agildiktan sonra erisilen demlik (A7),
Kontrol paneli (B).

A Dikkat!

Makinenin temizligi iin ¢oziicii maddeler ve toz deterjan-
lar veya alkol kullanmayin. Siiper otomatik De'Longhi ile
makinenin temizligi icin kimyasal katki maddeleri kullan-
maniz gerekmez.

Tepsi 1zgarasi (A14) hari¢ cihazin hic bir aksami bulasik
makinesinde yikanamaz.

Metal ve plastik yiizeyleri cizebileceklerinden, kireg
olusumlarini ve kahve birikimlerini temizlemek icin metal
objeler kullanmayin.

16.2 Makinenin i¢ tesisatinin temizlenmesi

3/4 giinden uzun siire cihazi kullanmadiginizda, yeniden kul-
lanmaya baglamadan dnce cihazi agmaniz ve asagidaki dagitim-
lar yapmaniz tavsiye edilir:

(B15) tusuna basarak 2/3 durulama.
- Birkag saniye sicak su dagitimi (“17. Sicak su dagitimi"
bolimi").

m Gnemli Not:

Bu temizligi uyguladiktan sonra atik kahve kabinda (A11) su kal-
masi normaldir.

16.3 Atik kahve kabinin temizligi

k=l (B2) ikaz lambasi yanip sondiigiinde, atik kabinin (A11)
bosaltilmasi ve temizlenmesi gerekir. Atik kabi temizlenmedigi
siirece, makine kahve yapamaz. ilk yapilan hazirlama isleminin
ardindan 72 saat ge¢misse, cihaz dolu olmasa bile kabin bosal-
tilmasini zorunlu tutar (72 saat hesabinin diizgiin yapilabilmesi
icin, makinenin ana salterden - A6 - kesinlikle kapatilmamasi
gerekir).

& Dikkat! Yanma tehlikesi

Art arda birden fazla cappuccino yapildiginda, metal fincan
Isitma tablasi (A12) cok i1sinir. Dokunmadan dnce sogumasini
bekleyin ve sadece 6n tarafindan tutun.



Temizligi gerceklestirmek icin (calisan makinede):

« Damlatma tepsisini (A15) (Sek. 17) cikarin, bosaltin ve
temizleyin.

« Atk kabini (A11) bosaltin ve dibinde birikebilecek tiim
artiklarin temizlenmesine dikkat ederek 6zenle yikayin.

+ Yogusma sivisi-damlatma tepsisini (A10) (kirmizi renkli)
kontrol edin ve doluysa bosaltin.

16.4 Damlatma tepsisi ile yogusma sivisi
tepsisinin temizlenmesi

Dikkat!

Damlatma tepsisinde (A15) icindeki su seviyesini gdsteren, (kir-
mizi renkli) bir yiizer gosterge (A13) mevcuttur (Sek. 18). Bu
gosterge fincan yerlestirme tepsisinden (A12) ¢ikinti yapmaya
baslamadan once tepsiyi bosaltmak ve temizlemek gereklidir;
aksi halde su kenarlardan tasarak makineye, yerlestirme katina
ve etrafindaki bolgeye zarar verebilir.
Damlatma tepsisini ¢ikarmak iin:
1. Damlatma tepsisini ve atik kahve kabini (A11) gikartin

(Sek. 17).

2. Fincan yerlestirme tablasini (A12), tepsi 1zgarasini (A14)
¢lkarip, ardindan damlatma tepsisini ve atik kahve kabini
bosaltip, tiim bilesenleri yikayin.

3. Kirmizi renkli yogusma sivisi-damlatma tepsisini (A10)
kontrol edin ve doluysa bosaltin.

4. lzgarave atik kahve kabuile birlikte damlatma tepsisini geri

yerine takin.

A Dikkat!

Damlatma tepsisi ¢ikarildiginda, tamamen dolu olmasa dahi
atik kahve kabnin daima temizlenmesi zorunludur.

Eger bu islem yapilmazsa, sonraki kahve yapma islemlerinde
atik kahve kabi dngariilen siireden dnce dolar ve makine tikanir.

16.5 Makinenin icinin temizlenmesi

A Elektrik ¢arpma tehlikesi!

i¢ boliimlerin temizlik isleminden 6nce makinenin kapatilma-
st (“7. Cihazin kapatilmasi” boliimiine bakin) ve elektrik sebe-
kesiyle olan baglantisinin kesilmesi gerekir. Makineyi asla suya
daldirmayin.

1. Makinenin icerisinde (damlatma tepsisi ¢ikartilarak erisile-
bilir) (A15) herhangi bir kir kalmadigini periyodik olarak
(yaklasik ayda bir) kontrol edin. Gerekirse, kahve birikintil-
erini bir firca ve siingerle temizleyin.

2. Artiklari bir elektrik siipiirgesi ile ¢ekin (Sek. 19).
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16.6 Su haznesinin temizligi

1. Su haznesini (A17) nemli ve biraz deterjanli bir bez ile pe-
riyodik olarak (yaklagik ayda bir) veya (varsa) yumusatma
filtresi (C4) degistikce temizleyin.

2. Filtreyi (C4) (varsa) gikartin ve musludun altinda su ile
temizleyin.

3. Filtreyi (varsa) yuvasina takin, hazneyi soguk suyla dol-
durup, yuvasina oturtun.

4. (Yalnizca su yumusatma filtresi olan modellerde) 100ml su

dagitimi yapin.

16.7 Kahve dagitiasi agizlarinin temizligi

1. Kahve dagiticisi agizlarini (A19) bir siinger veya bez kulla-
narak periyodik olarak temizleyin (Sek. 20A).

Kahve dagitim uclarinin tikali olmadigindan emin olun.
Gerekirse, kahve birikintilerini kiirdanla temizleyin (Sek.
20B).

16.8 Cekilmis kahve doldurma hunisinin
temizligi

Cekilmis kahve doldurma hunisinin (A4) tikali olmadigini pe-

riyodik olarak (ayda yaklasik bir kez) kontrol edin. Gerekirse,

kahve birikintilerini bir fircayla temizleyin.

16.9 Demlik temizligi

Demlik (A8) ayda en az bir kez temizlenmelidir.

Dikkat!
Demlik makine caligirken ¢ikartilamaz.
1. Makinenin dogru sekilde kapatildigindan emin olun (“7.
(ihazin kapatilmasi” boliimiine bakin).
Su haznesini (A17) cikarin.
Sad yanda yer alan demlik kapagini (A7) agin (Sek. 21).
Renkli iki tespit kancasini asadi dogru bastirin ve ayni anda
demligi disar dogru cekin (Sek. 22).
Demligi yaklasik 5 dakika suya batirin ve sonra musluk
altinda durulayin.

Dikkat!
YALNIZCA SU iLE DURULAYIN
Deterjan kullanmayin — Bulasik makinesine koymayin
Deterjan zarar verebileceginden, demligi deterjan kullan-
madan temizleyin.
Bir firca yardimiyla olasi kahve kalintilanini demlik
goziinden gdriilen filtre zemininden temizleyin.
Temizledikten sonra demligi destegine gegirerek yerine
oturtun ve PUSH (iTiN) yazisi iizerine bastirarak tiklama
sesini duyacak sekilde sabitleyip yerlestirin.

m Onemli Not:

Demligi yerlestirmek zor olursa (yerlestirmeden dnce), iki kol
lizerine basarak dogru ebada getirin (Sek. 23).

& w



8. Demlik takildiginda, renkli iki diigmenin disarya dogru
attiklarindan emin olun.

9. Demlik kapagini kapatin.

10. Su haznesini geri yerine takin.

17. KIiREC COZME
Kontrol panelinde (B) [ ikaz lambasi (B5) yanip sénmeye

basladiginda ve yalnizca %) oK (B15) ile & ESC (B14)
simgeleri yanik kaldiginda makinede kire¢ ¢c6zme islemi yapin.

Kireg c6zme islemini hemen yapmak istiyorsaniz, %) oK tu-
suna basin ve 4. maddeden itibaren islemleri izleyin.

Kire¢ ¢ozme islemini bagka bir zamana ertelemek icin, Cﬂ}>
ESC tusuna basin: ekranda || ikaz lambasi yanip sonerek ci-
hazda kire cdzme isleminin yapilmasi gerektigini hatirlatir.

Dikkat!

+ Kullanmadan dnce kireg ¢dziiciiniin etiketini ve ambalajin-
da verilen kullanma talimatlarini okuyun.

+ Yalniz De'Longhi kireg ¢oziicii kullanilmasi tavsiye edilir.
Uygun olmayan kire¢ coziiciilerin kullanilmas, diizenli
sekilde yapilmayan kireg ¢6zme iglemleri gibi, iireticinin
garantisi altina girmeye kusurlarin dogmasina neden
olabilir.

Makinede kireg c6zme islemi yapmak isterseniz, asagidaki gibi

ilerleyin:

1. Q) (A23- Sek. 7) tusuna basarak cihazi agin (hazirda
bekleme) (bkz. Bolim "7. Cihazin kapatilmasi").

2. Damlatma tepsisini (A15), atik kabini (A11) bosaltin ve
hepsini makineye geri takin.

3. 5] 5 ikazlambasiile I Escve @ OK simge-
leri yanip sénene kadar )€ (B8) simgesini basili tutun.

4. Su haznesini (A17) tamamen bosaltin, varsa su yumusat-
ma filtresini (C4) ¢ikarin.

5. Suhaznesine, haznenin i tarafinda A ile belirtilen seviyeye
kadar kireg ¢oziicii dokiin (100 ml bir ambalaja denk gelir)
ve ardindan B seviyesine (Sek. 24) kadar bir litre su doldu-
rup, su haznesini yerine takin.

6. (Cappuccino hazirlayianin (A20) ve kahve dagiticisinin

(A19) altina kapasitesi en az 1,8 litre olan bir kap yerlesti-
rin (Sek. 25).

& Dikkat! Yanma tehlikesi

Cappuccino hazirlayici ile kahve dagitiasindan asit iceren sicak
su ¢ikar. Bu nedenle bu ¢ozeltiyle temas etmemeye dikkat edin.
7. Kireg ¢oziicii ¢ozeltinin konuldugunu onaylamak icin

@ OK simgesine basin: kire¢ ¢czme programi baslar.
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8.  Birkag dakika sonra <{|}v ESCl(BM) simgesi yanip sone-
rek buhar/sicak su diigmesini &(AZZ) | konumuna ddn-
diirmeniz gerektigini bildirir.

9. Diigme I konumuna dondiiriildigiinde, kire¢ c6zme prog-

rami baglar ve kireg ¢ziicii ¢ozelti cappuccino hazirlayici-
dan ¢ikarak, makinenin icindeki kireg artiklanini gidermek
icin aralikli bir dizi durulama islemini kendi kendine yapar.

Yaklasik 35 dakika sonra cihaz kireg ¢6zme islemini durdurur ve

&S (B3) ikaz lambas yanip soner.

10. Cihaz artik taze suyla yeni bir durulama islemi yapmaya
hazirdir. Kireg ¢oziicii ¢ozeltisini toplamakta kullandiginiz
kabr bosaltin ve su haznesini gikarip bosaltin, muslugun
altinda calkalayip MAX seviyesine kadar soguk su ile dol-
durun. Ardindan su haznesini makineye yerlestirin.

. Kire ¢oziicii ¢ozeltiyi toplamakta kullandiginiz kabi bog
halde kahve dagiticisinin ve cappuccino hazirlayicinin al-
tina yerlestirin (Sek. 25).

@ OK simgesine basin: &!b ESC yanip sonerek

buhar/sicak su diigmesini 43 0 konumuna ddndiirmeniz
gerektigini bildirir.
Durlulama islemini baglatmak icin sicak su/buhar diigmesi-

ni &0 konumuna evirin. Sicak su, kahve dagiticisindan
clkar.

Onceden ayarlanan siire doldugunda, d&) ESC yanip
sonmeye baglar. Diigmeyi | konumuna cevirin: dagitim
cappuccino hazirlayicidan devam eder. Haznedeki su bitti-
ginde, £ ikaz lambasi (B3) yanar.

Cihaz artik taze suyla ikinci bir durulama islemi yapmaya
hazirdir. Durulama suyunu toplamakta kullandiginiz kabi
bosaltin ve su haznesini ¢ikarip bogaltin, muslugun altin-
da calkalayip MAX seviyesine kadar soguk su ile doldurun,
daha dnce ¢ikanlmigsa, su yumusatma filtresini takip, su
haznesini makineye yerlestirin.

Durulama suyunu toplamakta kullandiginiz kabi bos halde
cappuccino hazirlayiainin altina yerlegtirin.

@ OK simgesine basin: Cihaz yalnizca cappuccino ha-
zirflayiadan durulama yapmaya devam eder.

Haznedeki su bittiginde, Q ikaz lambasi yanip soner.
Durulama suyunu toplamakta kullandiginiz kabi bosaltin,
su haznesini cikarip, MAX seviyesine kadar taze suyla dol-

18.
19.

durduktan sonra makineye geri takin: & ESC simgesi
yanip soner.

20. Diigmeyi 0 konumuna gevirin.

21. Damlatma tepsisini (A15) ve atik kahve kabini (A11) bosal-
tin ve yerine takin.

Kire cozme islemi boylece tamamlanmistir.



m Gnemli Not!

« Kireg ¢ozme islemi dogru sekilde sona ermezse (Grnegin,
elektrik kesilmesi nedeniyle), cevrimin yeniden baslatil-
masi tavsiye edilir.

+ Kireg ¢zme islemini uyguladiktan sonra atik kahve kabin-
da (A11) su kalmasi normaldir.

+ Suhaznesi MAX seviyesine kadar doldurulmadiginda cihaz
tiiincii bir durulama yapilmasini ister: bu iglem, cihazin i¢
tesisatinda kireg ¢oziicii ¢ozelti kalmamasini garanti etmek
icindir.

18. SU SERTLIGININ PROGRAMLANMASI

Su sertligine bagli onceden belirlenmis bir calisma siiresinden
sonra [§§] (BS) ikaz lambast yanar.

Makine, fabrikada 4 sertlik derecesi iizerine ayarlanmistir. is-
tenmesi halinde makinenin bélgesel farkliliklar gosteren kulla-
nim suyunun gercek sertligine gore ayarlanabilir, boylece kireg
¢0zme islemi daha seyrek yapilabilir.

18.1 Susertliginin ol¢iimii

1. Bu kitapcik ekinde yer alan “TOTAL HARDNESS TEST” su
sertligi dl¢me geridini (C1) ambalajindan gikartin.

Seridi yaklasik bir saniye bir bardak su icine daldinn.

Seridi sudan ¢ikartin ve hafifce silkeleyin. Yaklasik bir daki-
ka sonra 1, 2, 3 veya 4 kirmizi kutucuk olusur, her kutucuk
suyun sertlik derecesine gore 1 dereceye karsilik gelir.

Susertligi 6lgme seridi | Su ilgili program
sertligi
mmimii i R R
mmimi |
TR | e0000
11| G

18.2 Susertliginin ayarlanmasi
1. Makine kapali (hazirda bekleme) ancak ana salter basili
haldeyken (Sek. 1) islem yapin.

2. Kontrol panelinde (B) simgeler yanana kadar 2x (B9)
simgesini basili tutun.
3. (D@ (B8) simgesine basin.
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4. QD@ simgesine yeniden basarak su sertligi seviyesini
secin:
5. Onaylamakicin x%%) OK (B15) simgesine (veya degisik-

lik yapmadan ¢lkmak icin & ESC (B14) simgesine)
basin. ikaz lambalari soner.
Bu noktada makine su sertliginin yeni ayarina gdre yeniden
programlanir.

19. YUMUSATMA FILTRESI

Bazi modellere su yumusatma filtresi (C4) bulunur: sahip oldu-
dunuz modelde bu filtre yoksa, De'Longhi yetkili servis merke-
zinden tedarik edebilirsiniz.

Filtrenin dogru kullanimi igin asagidaki talimatlara uygun hare-
ket edin.

19.1 Filtrenin takilmasi

1. Filtreyi (C4) paketinden gikarin. Tarih diski, iriinle birlikte
gelen filtreye gdre degisiklik gosterir (Sek. 26).

Tarih diskini  oniimiizdeki 2 ayhk kullanim aylan
goriintiilene kadar dondiriin.

m Gnemli Not

Makine normal sekilde kullanilirsa filtre 6mrii iki aydir, ancak
makine filtre takil halde kullaniimadan kaldiysa filtrenin omrii
en fazla 3 haftadir.

3. Filtreyi etkin kilmak icin, filtre deligine Sek. 27'de gdsteril-
digi gibi musluk suyu akitarak, suyun bir dakikadan fazla
siire boyunca yandaki agikliklardan disar ¢lkmasini sag-
layin.

Makinenin haznesini (A17) ¢ikartin ve su doldurun.

Filtreyi su haznesine takin ve yaklagik on saniye siireyle
daldinn ve hafifce bastirarak hava kabarciklarinin ¢lkmasi
icin egin (Sek. 28).

Filtreyi yuvasina takin (A18) ve sonuna kadar bastirin (Sek.
29).

Hazneyi kapakla kapatin (A16 - Sek. 30), ardindan hazneyi
makineye takin.

Cappuccino hazirlayicinin/sicak su dagitiaisinin (A20) alti-
na bir kap yerlestirin (kapasite: en az 500ml).

Buhar/sicak su diigmesini i% (A22) I konumuna cevir-
erek sicak su  dagitimi” ®yapin.

2.

En az 500 ré\'ll)su dagitimi yaptiktan sonra buhar/sicak su
diigmesini 0 konumuna cevirin,
g & ¢

Artik filtre etkin haldedir, makineyi kullanmaya baslayabilirsiniz.



19.2 Filtrenin degistirilmesi

iki aylik siire doldugunda (tarih diskine bakin) veya cihaz 3 hafta

boyunca kullanilmazsa, filtrenin degistirilmesi gerekir:

1. Hazneyi (A17) ve tiikenen filtreyi (C4) ¢ikarin.

2. Yenifiltreyi paketinden cikarin ve dnceki paragrafta 2 ila 10
arasindaki maddelerde gdsterildidi gibi ilerleyin.

Artik yeni filtre etkin haldedir, makineyi kullanmaya

baslayabilirsiniz.

20. TEKNiK OZELLIKLER

Gerilim:

Basing:

Agirlik:

Kahve cekirdegi hazne kapasitesi:

Cekilen giic:

Su haznesi azami kapasitesi:
Ebatlar (UxGxY):
Kablo uzunlugu:

220-240 V-~ 50/60 Hz maks. 10A
1450W

1,5MPa (15 bar)
181
240x440x360 mm
1150 mm

9,2 kg

3009

21. iIKAZ LAMBALARININ ANLAMI

GORUNTULENEN iKAZ | OLASI NEDEN cozimu
LAMBASI
L Haznedeki (A17) su yetersiz Su haznesini doldurun ve/veya dogru takin,
F o SO A H yerine oturdugundan emin olana kadar bastirin.
YANIP SONER
_____ .| Hazne (A17) takil degil veya dogru | Hazneyidogru takin, yerine oturdugundan emin
§ = ,Q A H yerlestirilmedi olana kadar bastirin.
SABIT YANAR
e Atik kabi (A11) dolu. Atik kahve kabini ve damlatma tepsisini (A15)
oS A H bosaltin, temizleyin ve yerlerine yerlestirin
(Sek. 16). Onemli: damla toplama haznesi
YANIP SONER ¢kanldiginda, tamamen dolu olmasa dahi atik
kahve kabinin daima temizlenmesi zorunludur.
Eder bu islem yapilmazsa, sonraki kahve yapma
islemlerinde atik kahve kabi dngdriilen siireden
once dolar ve makine tikanir.
. . | Temizlikten sonra atik kabi (A11) | Damla toplama haznesini (A15) ve atik kahve
§ & O A H takilmad. kabini takin.
SABITYANAR
B O A [ Kahve cekirdegi bitti Cekirdek kahve haznesini (A3 - Sek. 9) doldurun.
. Cekilmig kahve hunisi (A4) tikali. Huniyi, “18.8 Cekilmis kahve doldurmak icin
. SABITYA,NAR huni” paragrafinda aciklandigi gibi bir firca
o w00 yardimiyla bosaltin.
YANIP SONER
B e S A [ "Cekilmis kahve" fonksiyonu secilmis | Huniye (Sek. 12) ¢ekilmis kahve koyun veya
""" ‘ “ | ancak huniye (A4) cekilmis kahve | cekilmis kahve fonksiyonunun seimini kaldirin.
SABIT YANAR konulmamis.
" ' Cekilmis kahve hunisi (A4) tikal1. Huniyi, “18.8 Cekilmis kahve doldurmak icin
D huni” paragrafinda aciklandigi gibi bir firca
YANIP SNER yardimiyla bosaltin.
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AN

Makinedeki kirecin ¢oziilmesi gerektigini
hatirlatir.

“19. Kire¢ ¢6zme” bolimiinde aciklanan kireg
¢dzme programinin en kisa zamanda yapilmasl
gerekir.

Cekim cok ince ve kahve bu sebepten
disarya cok yavas cikiyor veya tamamen
¢tlkmiyor

Kahve dagitimini tekrar edin ve kahve degirmeni
calistyorken (A5 - Sek. 8) cekim ayar diigmesini
saat yoniinde 7 rakamina dogru bir kademe
cevirin. En az 2 kahve yapildiktan sonra, kahve
akisi hala cok yavaslarsa, ayar diigmesini bir ka-
deme daha dondiirerek tekrar ayarlayin ("15.1
Kahve degirmeninin ayarlanmasi" paragrafina
bakin). Sorun devam ederse, su haznesinin (A17)
sonuna kadar takili oldugundan emin olup, sicak
su/buhar dagitim diigmesini (A22) I konumuna
cevirin ve akis diizenli olana kadar bir miktar su
dagitimi yapin.

Suyumusatma filtresi (C4) varsa, devren-
in icinde dagitim yapilmasini engelleyen
bir hava kabaragi kalmig olabilir

Buhar diigmesini (A22) I konumuna cevirerek
akis diizenli olana kadar bir miktar su dagitimi

yapin.

Kullanilan ¢ekilmis kahve ok ince ve
kahve bu sebepten disariya cok yavas
¢ikiyor veya tamamen ¢ikmiyor

Daha az ¢ekilmis veya farkli tipte bir kahve
kullanarak dagitimi tekrarlayin. Sorun devam
ederse, su haznesinin (A17) sonuna kadar takil
oldugundan emin olup, buhar/sicak su dagitim
diigmesini (A22) I konumuna cevirin ve akis
diizenli olana kadar bir miktar su dagitimi yapin.

Suyumusatma filtresi (C4) varsa, devren-
in icinde dagitim yapilmasini engelleyen
bir hava kabarcigi kalmis olabilir

Buhar diigmesini (A22) I konumuna cevirerek
akis diizenli olana kadar bir miktar su dagitimi

yapin.

Cekilmis kahve fonksiyonuyla birlikte
LONG kahve istenmig

Huniye (A4) bir silme dlcek (C2) cekilmis kahve
koyun ve devam edip islemi tamamlamak icin

%) ok (B15) tuguna basin.

YANIP SONER
S TATH
YANIP SONER
Yy xX'l/
YANIP SONER
= O ATH
YANIP SONER
YANIP SONER
YANIP SONER
@J + %) oK
SABIT YANAR
SABIT YANAR

YY1/ B

YANIP SONER

Fazla miktarda kahve kullanildi

O (88) tusuna basarak daha hafif bir tat
secin veya ¢ekilmis kahve miktarini azaltin.
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BN
LAMBASI + LAMBASI
)

YANIP SONER

Su devresi bog

Su dagitimi durana kadar buhar/sicak su dag-
tim diigmesini (A22) | konumuna cevirip, ardin-
dan yeniden 0 konumuna cevirin. Sicak su veya
buhar dagitimi sirasinda bu alarm verilirse, diig-
meyi yeniden 0 konumuna cevirin. Su dagitimi
durana kadar buhar/sicak su dagitim diigmesi-
ni | konumuna cevirip, ardindan yeniden 0 ko-
numuna cevirin. Sorun devam ederse, su haz-

&

YANIP SONER

cevrilmesi gerektigini gosterir

nesinin (A17) sonuna kadar yerlestirildiginden
emin olun.
B e O A Makinenin ici cok kirli “18. Temizlik” bolimiinde agiklandigi gibi mak-
) ' ineyi iyice temizleyin. Temizlikten sonra, makine
SABITYANAR hala bu mesaji gosteriyorsa, bir teknik servis
merkezine basvurun.
: Temizlik sonrasinda  demlik  (A8) | “18.9  Demligin temizligi” paragrafinda
B OTATH takilmadi. aciklandigi gibi demligi takin.
YANIP SONER
Buhar/sicak  su  diigmesinin  (A22) | Buhar/sicak su diigmesini cevirin.

oy Makinedeki kirecin ¢dziilmesi gerektigini | Kire¢ ¢ozme uygulamasinin en kisa zamanda
Fool= £S5 A | bildirir yapilmasi gerekir (bkz. Bol. “19. Kireg ¢6zme”).
YANIP SONER
N Esc + 3D ok
SABIT YANAR

22. SORUNLARIN GIDERILMESI

Asagida bazi olasi calisma bozukluklar listelenmistir.
Sorun agiklanan sekilde ¢dziilemiyorsa, bir Teknik Servis ile temas kurun.

SORUN

OLASINEDEN

(0zOMU

Kahve sicak dedil.

Fincanlarda 6n isitma yapilmadi.

Fincanlan sicak su ile calkalayarak isitin
(Not: sicak su fonksiyonu kullanilabilir).

icin cihazin i tesisati sogudu.

Son kahveden sonra 2/3 dakika gectigi

Kahve yapmadan once, @ simgesine
(B15) basarak durulama yapmak suretiy-
le i tesisati 1sitin.

Ayarlanan kahve isisi dilgiik.

Meniiden daha yiiksek bir sicaklik ayarla-
yin (bkz. Bol.“9. Sicakligin ayarlanmasi”).
Onemli Not: Sicaklik degisimi uzun igece-
klerde daha etkilidir.
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Kahve sulu veya kdpiigii az.

Cekilmis kahve ok iri.

Cekim ayar diigmesini (A5), kahve degir-
meni calisir halde, T rakamina dogru saat
yoniiniin tersine bir kademe cevirin (Sek.
8). Tatmin edici bir dagitim elde edene
kadar her seferinde bir kademe cevire-
rek ilerleyin. Etki ancak 2 kahve dagiti-
mindan sonra goriilebilir ("bkz. Par.”15.1
Kahve degirmeninin ayarlanmasi”).

Kahve uygun degil.

Espresso kahve makinesi kahvesi kul-
lanmn.

Kahve cok yavas veya damlayarak gikiyor

Cekilmis kahve ¢ok ince.

Cekim ayar diigmesini (A5), kahve degir-
meni calisir halde, 7 rakamina dogru saat
yoniiniin tersine bir kademe cevirin (Sek.
8). Tatmin edici bir dagitim elde edene
kadar her seferinde bir kademe cevire-
rek ilerleyin. Etki ancak 2 kahve dagiti-
mindan sonra goriilebilir ("bkz. Par.”15.1
Kahve degirmeninin ayarlanmasi”).

(ihaz kahve dagitimi yapmiyor

Cihaz icindeki kirleri algilar: g ikaz
lambasi (B1) yanip soner

Cihazin yeniden kullanima hazir olmasini
bekleyip, istediginiz icecedi yeniden
secin. Sorun devam ederse, Yetkili Teknik
Servis merkezine basvurun.

Demlik (A8) ¢ikarilamiyor

(ihaz dogru sekilde kapatiimad

U) tusuna (A23) basarak kapatma iglemi
yapin (bkz. Bol.”7. Cihazin kapatilmasi”).

Kire¢ ¢ozme islemi tamamlandiginda
cihaz liclincli bir durulama yapilmasini
gerektiriyor

ki durulama islemi sirasinda hazne MAX
seviyesine kadar doldurulmamis.

Cihazin istedigi gibi ilerleyin ancak suyun
tasmasini onlemek icin once damlatma
tepsisini (A15) bosaltin.

Kopiiklii siitte iri baloncuklar var

Siit yeteri kadar soguk veya yarim yagh
degil.

Terchen tamamen yagsiz veya yarim
yagh ve buzdolabi sicakhdinda (yaklagik
5°C) siit kullamin. Eger sonu¢ hala
istedigini gibi degilse, siit markasini
degistirmeyi deneyin.

Siit emilsifiye olmuyor

Cappuccino hazirlayicr (A22) ve buhar/
sicak su agzi (A21) kirli

“16.1 Kullandiktan ~sonra cappuc-
cno  hazrrlaylanin - temizlenmesi”
paragrafinda belirtildigi gibi temizlik

yapin.

Kullanim  sirasinda

kesiliyor

buhar  dagitimi

Buhar dagitimini kesen bir giivenlik
donanimi mevcuttur

Birkag dakika bekleyip, ardindan buhar
fonksiyonunu yeniden alistirin.

Cihaz agllmiyor

Fis prize takili degil

Fisi elektrik prizine takin (Sek. 1).

Ana salter (A6) basili degil

Ana saltere basin (Sek. 1).

Dagitim agizlarinin birinden veya her ik-
isinden kahve cikmiyor

Kahve dagrticisinin (A19) agizlan tikal

“18.7 Kahve dagitiisi agizlarinin temi-
zlenmesi” paragrafinda belirtildigi gibi
dagiticlan temizleyin.
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1. BCTYN

[Jlakyemo Bam 3a BuGip aBTOMATUYHOI MALLMHK ANA NPUTOTY-
BaHHA KaBy eCnpecco Ta KanyuuHo.

baxaemo Bam HaconogxyBatuca Bawwmm HOBUM NpPURajoM.
[puainitb Aexinbka XBIANH Ha BUBYEHHA Lii€l IHCTPYKLi 3 BU-
KopuctanHA. Lle 403BONUTL YHUKHYTY YCiX PU3NKIB Ta MOLIKO-
[PKeHHA KaBOMaLLMHY.

1.1 Jlirepu B pyxKax
Jlitepu B py>Kax BIGHOCATBCA 0 yMOBHIX N03HAYeHb, HaBefe-
Hux B po3aini Onuc npunagy Ha ctop. 2-3.

1.2 HecnpaBHocTi Ta iX ycyHeHHA

Y BUNajKy HecnpaBHoCTeil, cnoyatky cnpobyiite BUpiWNTY iX,
MpoYNTaBLUN BKa3iBKW, HaBefeHi B po3Ainax “24. MoAcHeHHs
CBITNIOBUX iHANKATOPIB” Ta “25. YCYHeHHA HecnpaBHOCTe".
fkwo uporo byse HeAOCTaTHBO, a60 3HaRO6NATHCA NOAANbLL
PO3'AACHEHHA, M1 pekoMeH/yeMo Bam 3BepHyTICA A0 cepBiCHOT
cnyx6u, 3aTenedoHyBaBLLN 32 HOMEPOM, 3a3HaueHUM y Jiofia-
Homy apkyLui «Cnyx6a Aonomory KnieHTam».

flKwo y nepeniky KpaiH y saHOMy apKyLui He BKa3aHa Bawwa kpa-
iHa, 3aTeneoHyiite 3a HOMepOM, 3a3HaueHIM Y rapaHTiitHOMy
TanoHi. Y pasi pemoHTy 3BepTaiiTeca BUHATKOBO A0 (epBicHoi
cnyx6u komnanii De’Longhi. Apeca BKa3aHa B rapaHTiiiHomy
cepTudiKari, AKNil fOBAETLCA A0 KABOMALLMHI.

2. onuc

2.1 Onucnpunaga

(cTop.3-A)

A1, Kpuwwka KoHTeliHepy AnA 3epeH

A2.  Kpuwwka BopoHKM Ans MefieHoi KaBi
A3.  KoHTeliHep AnA KaBoBUX 3epeH

A4.  BopoHKa ans MeneHoi Kau

A5.  Pyuka perynioBaHHa cTyneHio nomeny
A6.  TonoBHMIn BUMMKAY

A7.  3aBapioBanbHuil 6ok

A8.  BikoHLe 3aBapioBanbHoOro 6noky

A9.  Kabenb xuBneHHa

A10. TigpoH pns KoHAeHcaty

A11. KoHTeliHep AnA KaBoBOI ryLL

A12. TlinctaBka ang yaiok

A13. IupukaTtop piBHA BOAM Y NIAAOHI ANA Kpanenb
A14. Pewitka nipgoHy ana kpanenb

A15. TligpoH ana kpanens

A16. Kpuwwka KoHTeiiHepy AnA Boan

A17. KoHTeiiHep ana Bogu

A18. THi3go AnA nom'aKLyBanbHoro dinbrpa
A19. bnok nogaui kav (perynioeTbca no BUCOTi)
A20. Kanyuunatop (3HiMHMIA)

A21. Po3nunioBau ana rapAyoi BoAK Ta napu

A22. Perynatop napu/rapayoi Bogu

A23. QKHonKa: BMUKAE Ta BMMUKAE npunap (pexum
0UiKyBaHHA)

A24. Tonuua ana vaiuok

2.2 0nuc ceHCOPHOTO eKpaHy
(cTopitka 2 - B)
Jleski iKoHKU Ha CeHCOpHOMY ekpaHi Maromb nodsiiHy dyHKuito.
BoHu exasylombca y dyxkax 8 onudi.
B1. iHOMKATOP MUTa€: TPUBAE PO3irpis npunagy
B2. ) inpuarop:
- MOCTIIHO CBITUTbCA: BCTaBTe HAa MicLie KOHTeiiHep AnA
kasoBoi rywi (A11)
- MUra€: NOTPIOHO QUNCTUTY KOHTEIIHep ANA KaBOBOI ryLUi
B3. Q iHaMKatop:
- MOCTIiHO CBITUTBCA: BCTaBTe KOHTeliHep anA Boan (A17)
- MITa€: HeLLOCTaTHBO BOAY B KOHTEIIHeEpI
B4. A iHAMKaTOp: aBapifiHNii CUrHan
B5. || iHAMKaTOp MUra€: MoTPibHO BMBANUTU Hakun 3
npunagy
B6. &— : dyHKuia MeneHoi KaBu
B. 0 o @ @ @ viukicrokasu
B3. (Dep: Bubip MiLHoCTi
B9. 2x :aBivawku
B10. &P: "Espresso"
B11. & "Espresso Lungo"
B12. F’: "KaBa"

B13. @] :“Long”
g14. % (esc:

- NOCTiliHO CBITUTbCA: ANA YBIMKHEHHA QyHKLUii napu
(3HaxopAYNCb B HANALITYBAHHAX MEHH: HATUCHITD,

LLi06 BWItTH 3 NOTOYHOT Mporpami)
- MUra€: noTpibHo NOBEPHYTU perynatop rapadoi Bow/

napu (A22)
B15. dadd (OK): AnA BUKOHAHHA LMKNY NPOMIUBAHHS.
(3Haxo0a4uCb 8 HANAWIMYBAHHAX MEHI0: HAMUCHIMb, W06

niomeepoumu nomoyHy npozpamy)

2.3 Onuc gonaTtkoBOro npunaaaa
(cTopinka2- ()

(1. IHaukaTopHa cMyXKa

(2. MipHa noxka ana MeneHoi kaBu



(3. 3aci6 Ana BupaneHHa Hakuny
(4. OinbTp ANA NOM'AKWEHHA BoAM (nUwWe B J€AKMX MO-
nensx)

3.
31

MEPE] BUKOPUCTAHHAM
HanawTyBaHHA npunagy

bydb-nacka, 38epHime yeazy:

+ MawuHa 6yna nepesipeHa Ha GabpuLi 3 BUKOPUCTAHHAM
KaBu, TOMY, AIKLLO B 3HANAeTe (AN KaBN Y KaBOMONL,
Lie BBaXaTUMETbCA HOPMaNbHUM ABMLLEM. Y byab-AKomy
Pasi MU rapaHTyeMO, L0 MaLLNHA € HOBOIO.

« Mu pekomeHayemo AKHAWLLBMALIE HANALITYBATU XOp-
CTKICTb BOAW, CNiAYI0YM BKa3iBKaM, HaBeAeHUM y po3gini
“20. HanawwutyBaHHs XopcTkocTi Bogu"

[TpogoBXyiiTe HACTYMHUM YUHOM:

1. ButarHitb KoHTeliHep AnA Boau (A17 - man. 1), HaNOBHITb
iioro pisHa MAX xonogHoto Bogoto (Man. 2A), notim BcTaB-
Te B npunag (man. 2B).

2. [lomicTiTb KOHTeliHep MiHiManbHolo eMHicTio B 100 mn nig
kanyuuHatopom (A20) (man. 3).

3. Tlip'epHatn npunag o enekTpomepexi Ta nepemkHyTH
roNoBHYIA BUMIKaY (A6) Ha 3ajHiit CTiHLi npunagy (Man.
4).

4. |koHKa & (B14 - man. 5) Ha ceHcOpHOMY eKpaHi
MMUFaE.

5. TloBepHiTb perynaTop rapauoi Boaw/napu y nonoxeHHs
"I" (man. 6) Ta HaTUCHITb % ikoHKy (B15). 3 kanyuu-
HaTopa BUINBATUMETbLCA BOAA.

6. Konu nojaua 3ynuHAETLCA aBTOMATUUHO, iKOHKA c{lb

MWra€ Ha CeHCOPHOMY eKpaHi, Ika 03Hauae Te, Lo pery-
NATOP NOTPi6HO NOBEPHYTM Y NonoxeHHa "0" .
Mpunap BUMUKAETbCA.

LL{o6 KopuCTyBATMCA HUM, HATUCHITD Ll) KHonKy (A23 - man.
7).

m bydo nacka, 36epHime ygazy:

« [lpu nepiuomy BUKOpUCTaHHI Npunaga, notpiéHo 3pobutn
4-5 yalwoK KaBw NepLu, HiX Npunazg noyHe HajaBaTy Bia-
MiHHi pe3ynbratu.

+ lllo6 matu 3mory HaconoAXyBaTUCA CBOEK KaBOIO Ta No-
KpawywuTi poboTy NpuUnagy, Mi peKOMeHZAYeMO Bam BCTa-
HOBUTYH GinbTp AnA nom'aKLeHHA Boau (C4), AK onmcaHo B
po3aini "21. OinbTp ANA nom'AKLWEHHA BoAN". KL BaLla
Mofieb He 0CHaLLeHa QiNbTpoM, BI MOXeTe 3aMOBUTH
itoro B Cepgiciit cnyx6i De'Longhi.
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4. YBIMKHEHHA NPWIAAA

[!] bydo-naca, 36epHimo yeazy:
lNepen yBiMKHEHHAM Npunagy, nepekoHaiiTeca, Lo rooBHMiA
BUMUKaY (A6) Ha 3aaHill CTiHLI Npunaga HaTuCHyTIiA (man. 4).

KoxHoro pa3y nepes yBiMKHEHHAM Npunagy, BiH BUKOHYE aB-
TOMATUYHIA NONepefHii HarpiB Ta LMKA NPOMUBAHHA, AKUIA
He MOXHa nepepusaty. lpunag rotouii 40 BUKOPUCTAHHA
NVLLE NICNA 3aKIHYEHHA LibOTO LMKTY.

& Hebe3nexa onikis!

Mia yac npomuBaHHA, 3 6noKy nopayi kau (A19) BUXOLUTD He-
BeNIKa KinbKicTb BoaM, Lo 36MpaeTbea B NifAoHI AnA 360py
kpanenb (A15). YHuKalite npAMOro KOHTakTy 3 Gpu3Kamu
BOAM.

« Lllob yBiMKHYTI Npunag, HaTUCHITb KHOMKY Q) (A23)
(man. 7). Ha CEHCOPHOMY eKpaHi Murae iHaukarop,
LL|0 03HAYa€ PO3irpiBaHHA NpUnagy.

Mlin yac po3irpiBy npunag BUKOHye LMKN NpomuBaHHA. OKpim

NigirpiBy HarpiBaya, BCepeavHi NMpunagy rapsyor BOAOK0

TaKoX NPOMUBATUMYTbCA BHYTPILUHI KaHanu.

lpunag ROCAr onTMManbHoI TemnepaTypu, AKILO iHAUKATOp

& Ha CEHCOPHOMY eKpaHi BUMMKAETbCA, @ KaBOBi iKOHKM

- BMUKAIOTbCA.

5. BWMKHEHHA NPWIAAA

Mpu KoXHOMY BUMKHEHHi KaBOBapK, MicNA TOro AK BOHa ro-
TyBana kaey, NPUNaz BUKOHYE LMKN aBTOMATUYHOrO NPOMU-
BaHHA.

& Hebe3nexa onikis!

Mia yac npomuBaHH4, 3 0TBOpIB 610Ky nogaui kasu (A19), Bu-
NINETHCA TPOXN TapAYOl BOAK. YHUKaITe NPAMOro KOHTAKTY 3
Opu3kamn Boau.

« llo6 yBiMKHYTM Npunag, HaTUCHITb KHOMKY Q) (A23 -
man.7);

+  iHOmKaTop lf MUTa€ Ha CEHCOPHOMY ekpaHi Ta (AKLLO
3anporpamoBaHo) BUKOHYE LMK NPOMIUBAHHA Ta BUMM-
Ka€eTbeA (NepexoanTb B PeXMM 0UiKYBaHHI).

m bydb-nacka, 38epHimo ysazy!
AKLWO BU He BUKOPUCTOBYBATUMETE NpWaZ NPOTATOM TpUBa-
11010 Yacy, BAMKHITb NPUNaz 3 PO3eTKM eNIeKTPOKUBNIEHHS:

«  CNoYaTky BUMKHITb Npunag, HatucHyswn ( | ) KHonky
(man. 7);
 HATUCHITb roNoBHUI BUMMKau (A6) (man. 4).

& Baxnueo!

Hikonn He HaTuckaiiTe rONOBHMII BUMWKAy, KOAM Npunag
YBIMKHEHO.



6. HANALUTYBAHHA »KOPCTKOCTI BOAU
[HCTPYKLIT LLOAO HanaLITyBaHHA XOPCTKOCTi BOAU B. B PO3-
aini "20. HanawwtyBaHHA XopcTKocTi Bogm"

7. HANAWTYBAHHA TEMNEPATYPU

fKwLo B X0ueTe 3MIHUTU TemnepaTypy BOAY, LLO BUKOPUCTO-

BYETHCA ANA NPUTOTYBAHHA KaBU (HU3bKA, CepeHs, BUCOKa),

BUKOHaIiTe HaCTymnHe:

1. Konu npunag BUMKHYTHIA (B pexxumi 04iKyBaHHa), ane ro-
NOBHUI BUMUKAY HAaTUCHYTHIA (Man. 4);

2. HatucHitb Ta yTpumyiite 2x ikoHKy (B9), noki He 3acBi-
TATbCA IHAMKATOPI Ha CEHCOPHOMY eKpaHi (B).

3. Haruchito & ikonky (B10), o6 o6patv notpi6Hy Tem-
neparypy:

X/ 0 0 'l H3bKa
X/ 0 0 0 cepeHa
Y/ 0 0 0 BMCOKA

4. HatucHiTb iKOHKY @ (OK) (B15), wo6 nigTBepautH

(abo {lb (ESC) (B14), w06 Buiitin 6€3 3MiH).
|HANKaTOPY BUMUKAIOTbCA.
[Tpunag noBepTaeTbea B "pexim 0uikyBaHHA', i Temnepatypy
6yno 3anporpamoBaHo.

bydb nacka, 36epHimo ygazy:
3miHa Temnepatypu Ginblue BMAMBAE HA Hanoi y BENMKUX
nopuisx.

8. ABTOMATUYHE BUMKHEHHA

Yac MoxHa 3MIHUTH, TaK o6 npunaj BUMUKaBcsa yepe3 15 abo

30 xBunMH, abo yepes 1,2 abo 3 roguHm.

11{o6 3MiHUTY HaNALLTYBAHHA aBTOMATUYHOTO BUMKHEHHS BU-

KOHaiiTe HaCcTynHi pii:

1. Konu npunag BUMKHYTHA (B pexxumi 04ikyBaHHa), ane ro-
NOBHUI BUMUKAY HAaTUCHYTHIA (Man. 4);

2. Hatucitb Ta yTpumyiite 2x ikoHKy (B9), noki He 3acBi-
TATBCA IKOHKY Ha CEHCOPHOMY eKpaHi (B).
3. Haruchito S ikomky (B11), 1406 06patvt noTpi6Huii vac:

00000 15 xB.
XX/ 1/

30 xB.

Y/} 0 00 1roauHa
Y/ 0 00 2 rofnHmM
Y/ ') 00 3 roAuHmM

4. HatucHiTb iKOHKY @ (OK) (B15), wob nigTBepauTn

(abo & (ESC) (B14), w106 BuitTn 6€3 3MiH). IHAUKA-
TOPU BUMMKAKTHCA.
Tenep aBTOMaTMYHE BUMKHEHHS 6yNn0 3anporpamoBaHo.

9. 3ABOACHKI HAJIALUTYBAHHA (CKWOAHHA)

Lla dyHKuia Ckupae yci HanaluTyBaHHA (Temneparypy, aBToMaTHy-

He BUMKHEHHS, OPCTKICTb BOAM, eHepro3bepexkeHHa Ta i Kinb-

KicHi HanaLLTyBaHHA) 10 3aBOACHKMX HanalUTyBaHb.

1. Konu npunan BUMKHyTHiA (B pexxumi ouikyBaHHs), ane ro-
NOBHUI BUMUKAY HATUCHYTWIA (Man. 4);

2. HatucHitb Ta yTpumyiite 2x  ikoHKy (B9), noku He 3acBi-
TATbCA iannKaTogm Ha CeHCOpHOMY eKpaHi (B).

3. Hatuchite i ikoHky (B12). 3epHa Ha ceHcopHOMY
eKpaHi MUraloTb;

4. HatucHiTb iKoHKY aadd (OK) (B15), wob ckmHyTM 10 3a-

BOZCHKUX HanawTyBaHb (abo & (ESC) (B14), wob

BUITY 6€3 3MiH). IHAMKATOPY BUMMKAIOTBCA.
HanawTyBaHHA Ta KinbKoCTi HanoiB 6yno ckiHyTo 0 3aB0A-
CbKMX HANALUTYBaHb.

10. EHEPTO3BEPEXXEHHA

Bukopuctosyiite Lo QyHKLilo, 06 akTUBYBaT ab0 BUMKHY-
v GyHKLilo eHepro3bepexeHHs. Lieil pexum akTBOBaHo 3a 3a-
MOBUYBaHHA, 1406 3MEHLUMT CMOXVMBAHHA eHeprii BiNoBigHO
[0 Aitounx €Bponelicbkux pernamenTis. LLlo6 3mikuTi HanawTy-
BaHHS, BUKOHaIATe HACTYMHi Aji:

1. Konu npunaz BUMKHYTUIA (B pexumi ovikyBaHHs), ane

rONOBHUI BUMMKAY HAaTUCHYTUI (Man. 4);

2. HatucHitb Ta yTpumyiite 2x  ikoHKy (B9), noku He 3acBi-
TATbCA IKOHKM Ha CeHCOpHOMY ekpaHi (B).

3. HamuCHITb iKoHKY @ , 106 aKTMBYBATI/BUMKHYTH Lilo
DYHKLUit0:
XX/ '/'/ dyHKLis aKTUBOBaHA
<0 0 @ 0 () dyHKuia BUMKHeHa

4. HatucHiTb iKOHKY @ (0K) (B15), wob nipTeepantu
(abo 4!5 (ESC) (B14), wo6 BuiiTn 6e3 3MmiH).
5. HatucHitb & (ESC), wo6 Buiitn 3 MeHto. [HAMKaTOPM

BUMUNKAKOTbCA.



Tenep eHepro36epexeHHsa 6yno 3anporpamoBaHo.

bydv-nacka, 36epHime yeazy!
« [lpu yBiMKHeHOMY pexxumi eHepro3bepexeHHs, npuna-
Ly MOXe 3HaBobuTUCA AekinbKa CekyHA ANA osirpisy,
nepes TM, K NPUTOTYBaTY 3HOBY KaBy.

11. 3BYKOBUI CUTHAN

Lis dyHKuia akTuBye abo BUMuKae 3ByK. MpopoBxyiiTe y HacTyn-

HOMY NOPAAKY:

1. Konu npunap BUMKHYTHA (B pexxumi ouikyBaHHa), ane ro-
NOBHUI BUMIKAY HAaTUCHYTHIA (Man. 4);

2. HatucHitb Ta yTpumyiite 2  iKoHKy (B9), NoKu He 3acBi-
TATbCA IHAMKATOPI Ha CEHCOPHOMY eKpaHi (B).

3. HatucHitb iKOHKY2X , W06 aKTUBYBATU/BUMKHYTI Lit0
DYHKLUil0:
-0 0 @ ) ) dyxuia akBoBaHa
0 0 O () () dyruis BuMKHeHa

4. HatucHiTb iKOHKY add,, (OK) (B15), wob nigTBepautn

(abo 4!5 (ESC) (B14), wob Buittvt 63 3miH). IHaMKa-
TOPU BUMUKAKOTBCA.
Tenep 3ByK 6yno 3anporpamoBaHo.

12. NPOMNBAHHA

BukopucroByiiTe wio dyHKLilo ANA OTPUMAHHA rapayoi Bom 3
6noky nogaui kasu (A19) AnA 0YMLLEHHA Ta NPOrPiBaHHA BHY-
TPiLUHBOT CUCTEMI NpuUnagy.

[omicTiTb KOHTeliHep MiHiManbHot eMHicTio B 100mn nig 6no-
KOM nofjaui kaBy Ta rapayoi BOAN.

& Baxnueo! He6e3nexa onikie.
He 3anuwaiite npunap 6e3 Harnapy nig yac nogaui rapayoi
BOAN.

1) LLo6 akTnByBaTI dyHKLil, HATUCHITD @ (B15);

2) Yepe3 pekinbKa cekyHp 3 6noKy nopavi kasu BUAMBATU-
MeTbCA rapAya BoAa, L0 0YLLYye Ta NiAirpiBae BHYTPiLL-
Hill KOHTYp NpUnagy.

3) o6 BpyuHy 3ynuHUTH Lo QYHKUIlO, HATUCHITb add,,

(B15) 3HoBY.

m bydvb-nacka, 36epHimo ysazy!

« flKwo npunag He BUKOPUCTOBYBaBCA Ginblue 3-4 AHiB,
fpy NOBTOPHOMY BMUKaHHi, MU PeKOMEHAYEMO BIUKOHA-
! 2/3 NPOMUBAHHA Nepes BUKOPUCTAHHAM;

HopmanbHo, AKLLO NicnA oumLLeHHA B KOHTeliHepi Ana 36opy
rywi (A11) 3'aBuTHCA Boga.
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13. MPUTOTYBAHHA KABU

13.1 PerynioBaHHA nomeny KaBu

Kaomonky 6yno HanaluToBaHo Ha 3aBOAi-BUPOGHUKY Ha Ha-
NeXHe NPUroTyBaHHA KaBu, TOMY COYaTKY HeMae HeobXigHoC-
Ti perynioaru ii.

TiM He MeHLU, AKLLO NiCNA NPUTOTYBaHHA NepLUOT KaBy, B M0-
MiTUTe, LU0 KaBa 3aHaATo po36aBneHa Ta He JOCTaTHbO BepLL-
koBa abo nogaya Ayxe noinbHa (kpannamu), Lie MoXHa BU-
NpaBuTH, BiAPErynioBaBLLY MOMeN KaBu 3a AOMOMOT0I0 YUK
peryniopaHHa nomeny (A5) (man. 8).

bydo-nacxa, 36epHimo ysazy:
PyuKy perynioBaHHa MoxHa 06epTati, TinbKi Topi, Konu Kago-
MOJTKa NpaLjioE.

fIKILO KaBa NOZAETHCA AyXKe MOBIbHO
abo 30BCiM He BWX0AWUTb, MOBEpHITb
pyuky Ha OAHY MOAINKY Yy Hanpamy
undpn 7.

Lllo6 otpumati Ginblu HacuueHy Kasy i
NOMINLINTY 30BHILLHII BUTNAA NIHKK, NO-
BEPHYTU PYUKY NPOTU FOAMHHUKOBOI CTPINKYN HA OAHY NOAINKY
[0 Homepy 1 (He nosepraiiTe BinbLue, HiX Ha 0fHY NOAINKY 3a
OfIVH pa3, TOMy LLI0 KaBa byae NojaBaTUCA Y BUMNALI Kpanenb).
EdekT Big Takoro HanawwTyBaHHA byAe BiguyTHUIA nnwe nicns 2
3aBapeHuX NOCNinb YaLloK Kasi. fKLLO B1 He oTpUMany 6axa-
HOr0 pe3ynbTaty MoBepHITb PyUKy, LLe Ha 0fHY NOZINKY.

13.2 Mopapu wopo rapAviLoi KaBu
LLlo6 oTpumaTy rapauvilLy KaBy, peKOMEHAYETbCA:

* BUKOHATW LMK/ MPOMMBAHHA, HATUCHYBLUN % (B15);

« 007MTIN YaLLKV rapaYoIo BOAOK, BUKOPUCTOBYIOUN GyHK-
uito rapauoi Boau (ame. po3pin "17 Mogaua rapavoi
Boan");

+ 3binblwmTi TeMnepatypy kasu (4uB. po3ain “8. Hanawry-
BaHHA XOPCTKOCTi BoAK").

13.3 TpuroTyBaHHA KaBu 3 BAKOPUCTAHHAM
KaBOBMX 3epeH

Baxcnueo!
He BukopucToByiiTe 3eneHi, KapamenizoBaHi abo 3aLykpoBa-
Hi KaBOBI 3epHa, OCKINbKI BOHM MOXYTb NPUANMHYTI [0 KaBO-
MOJKM, MiCAA Yoro ii nofanblue 3acTOCYBaHHA CTaHe HeMOX-
NVBUM.

1. HanoBHiTb KoHTeitHep (A3) (Man. 9) kaBoBMMY 3epHaMK;
MomicTitb nip 6nokom nopaui Kasu (A19):

- 1 vaLwky, AKLL0 BI XoueTe npurotyBaty 1 Kasy (man. 10);
- 2 YLLK, AKLLO BM X0UeTe NpUroTyBaTy 2 KaBM.



3. OnycTiTb HOCUKM NOZAYI KABM AKOMOTA ONIMXKYE 0 YALLKU.
Lle 36inbLwunTh nikky Ha Kasi (Man. 11);
4. Tlotim 0bepiTb 6axaHy kaBy:

Peuent Kinbkictb | Kinbkictb, 3aBoAcbKuit
w0 Nporpa- | apomar
MYETbCA

@ =40mn |Bia=2000 |ov00BHH

Espresso = 80mn

(B10)

=% = 120mn | Bin =80 g0 v

Espresso =180Ky6.cm.

Lungo

(B11)

w = 180mn | 8in =100 20 | 4 y Y P Y

Kaga (B12) =240ky6.cm.

@] = 160mn | Big =115 po v
=250ky6.cm.

Long (B13) o

2x = 40 Mnx - o)

Espresso 2 yawwkn

2x = 120 mn - v

Espresso X 2 YaLwKn

Lungo

5. TloyHeTbCA NPUrOTYBaHHA , @ iIHANKATOP, L0 BIANOBIAAE
06paHiil ikoHLi, MUra€ Ha ceHcopHOMY ekpaHi (B).

bydb-nacka, 38epHimo yeaey:

«  Bu moxere npurotysatn 2 vawkn Kasu ESPRESSO
yn ESPRESSO LUNGO opHouacHo, HatucHyBwm "2X"
(B9) nip yac npuroTyBaHHA OKpemux HanoiB (ikoHka
3'ABNAETLCA HA ANCNAET Ha [ieKinbKa cekyHA Ha noyaTtky
MPUrOTYBaHHS).

+ Konu malunHa rotye Kasy, Bit MoXeTe nepepBaTit nofauy
y Bynb-AKMI MOMEHT, HaTUCHYBLUM BYAb-AKY IKOHKY AN
KaBMu.

Hanpukinui npurotyBanHs, o6 36inbLumnTi KinbKicTb KaBy B
YaLLLi, MMLIe HATUCHITL OfHY 3 IKOHOK AnA kasu (B10 -
B13) npotarom 3 cekyHA.

Al TinbKu KaBy 6yno NpuroToBaHo, Npunaz rotoswil 40 npuro-

TYBAHHA HACTYNHOTO Hamolo.

bydb-nacka, 38epHime yeaey:
+ |HAUKATOPU MOXYTb BMUKATUCA HA CEHCOPHOMY eKpaHi
Ml Yac BUKOPUCTAHHA. IXHE 3HAUEHHA NOZaHO B po3aini
“24. TloACHEeHHA iHANKaTOpIB".
«  [InA oTpumanHA rapavituoi kaBu, auB. po3ain "15.2 Mopa-
AU LLOA0 FapAYiLLoT KaBu".
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fIKwLo iHoAi KaBa NOJAETLCA KpanAAMK, Zyxe po3basneHa
a6o 6e3 niHku, abo ayxe XONOAHOK, NPoYMTaiiTe peKo-
MeHAaLii B po3gini "25. YcyHeHHA HecnpaBHOCTelA".

13.4 TumuacoBa 3miHa apomarty KaBu
06 TMyaCcoBO 3MiHUTU MiLHiCTb KaBu, HaTUcHiTb (D@ (BS):

X/ 0 00 HAZUTETKA

” 0000 TIETKA

/X /] 0 00 CEPEQHA MILIHICTb

00000 MILIHA

Y/ 0 0" HAIMILHA

a (aus. “15.5 TlpurotyBaHHa
KaBM 3 BUKOPUCTAHHAM Me-
NeHoi KaBn”)

bydb nacka, 36epHimo ygazy:

3MiHa MiLHOCTI He 36epiraeTbcs, TOMy HaCTYNHOTO pasy
MpW aBTOMATUYHOMY MPUrTYBaHHi, Npunaz o6bupae 3a-
BOACbKYIA NapameTp.

fIKWO MiX TUMYAcOBUM HANaLITYBaHHAM apoMmaty Ta
nojayelo Hanot NPOILLNO Aiekinbka ceKyHA, apomar no-
BePTA€ETbCA 710 3aBOACHKMX NapameTpiB.

13.5 TMpuroTyBaHHA KaBN 3 BAKOPUCTAHHAM

MeneHoi KaBu

& Baxnuso!

Hikonu He Hacunaiite meneHy KaBy, KOnM MallnHA BY-
MKHEHa, TOMY L0 KaBa MOXe po3CUnaTica BcepeduHi
kaBoBapku i 3abpygHutu ii. Lle moxe nowkoputi
npunag.

Hikonn He 3actocoyiiTe Ginble 1 mipHoi noxkn (C2),
TOMY LU0 HAANNLLIOK KaBU MOXe 3a0pyAHUTY BHYTPILLHIO
CucTeMy KaBoBapky abo x 3a6n0KkyBaTin BOPOHKY (A4).

m bydb-nacka, 38epHimo yeazy:

fKLL0 BY BUKOPUCTOBYETE Mene-
HY KaBy, 32 OAVH a3 BU MoXeTe
MPUroTyBaTH NIWLLE OfHY MOpLito
KaBM.



1. Hatucwitb ikorky (D¢ (B8) mexinbka pasis, noku He 3a-
CBITUTBCA IHANKaTOp &— .

2. lepekoHaiiTecs, Lo BOPOHKA He 3a0710K0BaHa, NOTiM 0~
[aiiTe 0fHY MipHY NOXKY MeneHoi kasi (Man. 12).

3. Tlomictutu vawky nig 6nokom nopaui kasu (A19) (man.
10).

4. Tlotim 0bepiTb 6axaHy kaBy:

Peuent KinbKicb
[ = 40 mn
Espresso (B10)

=% = 120mn
Espresso Lungo (B11)

w’ = 180 mn
Kasa (B12)

= 160 mn

Long (B13)

5. ToyHeTbCA NPUrOTYBaHHA , @ iHAMKATOP, L0 BiANOBIAAE
00paHili iKOHLYi, MUrae Ha ceHCopHoMY ekpani (B).

Baxnuso! fpuzomyeanns kaeu LONG [@P:
Ha cepepuHi npoliecy NpuroTyBaHH iHaNKatop &— 6nu-
Mae. [loAaTin ofiHy MipHy MOXKY MeNleHol KaBi Ta HaTUCHyTH
) oK (B15).

bydo nacka, 36epHime ysazy:

AKwwo yBiMKHEHO pexxum "EHeprozbepexeHHA", MOXNMBO no-

TPi6HO 3aueKaTu Jiekinbka ceKyHA, MOKI MPUroTyeTbCA NepLua

KaBa..

13.6 Mepconanisauisa apomary Ta KinbKocTi

[Tpunaz 3a 3aMoBYYBaHHAM HaNaLITOBAHMI HA NPUTOTYBAHHA

KaBY CTaHAAPTHOT MiLHOCTI Ta Kinbkocti (auB. po3pin “15.3

[puroTyBaHHA KaBy 3 KaBOBUX 3ePeH).

Ll{o6 nepcoHanisyBatu KaBy, BUKOHaiATe HACTYMHi Aji:

1. MomicTiTb yawwKi ab0 CTaKaHU JOCTAaTHLOI EMHOCTI Mif
6nokom nopavi kasu (A19);

2. Hatuchito (D@ (B8), wob obpatin moTpibHy MiuHicTb
(am.. po3ain“15.4 TumyacoBa 3miHa apomary kasu”);

3. HatuchiTb Ta yTpumyiiTe iKOHKY, LLO BiANOBIAAE KaBi ANA
nepcoHani3auii. [koHKa 6numac, a aBapiitHuil iHauKatop
murae 4 pasu;

4. BignycTitb iKOHKY. IKOHKa 6n1MaE, a npUnaz nouMHae no-
Jauy Kasu;

5. Ak TinbKu KaBa B valLLi JocArHe 6aXaHOro piBHA, 3HOBY
HaTUCHITb IKOHKY.

MiwHicTb Ta KinbKicTb KaBy B yaluLi 6yno 3anporpamoBaHo.

14. MPUTOTYBAHHA KAMYYUHO

A Hebe3nexa onikie!
Mig vac npurotyBaHHA BUAINAETbCA Napa. byabre obepexHi,
11406 YHUKHYTY ONiKIB.

1. Konu Bu roTyeTe KanyuuHo, pobiTb KaBy y BENUKili yaluwi.

2. Hanuiite y emHictb (6aaHo 3 pyyKolo, W06 YHUKHYTH
oniig) npu6austo 100 rpam MonoKa ANA KoXHoi nopuii
kanyuuto. Konu Bu obupaete po3mip emHocTi, bepitb
[0 YBary, Lo MOJIoKO NOABOKETbCA abo NOTPOIETbCA B
00'emi.

m bydo nacka, 36epHime ysazy:

LLlo6 oTpumarty ryctily miHKy,noTpiHO BUKOPUCTOBYBa-
TV 3HeXUPeHe abo YaCTKOBO 3HEXMPeHe MoK 3a TeM-
nepatypu xonogunbHuka (6nu3bko 5°C). LLob yHMKHYTI
pigKoi niHKu abo BennKIx 6ynb6ALLIOK y MONOL, 3aBXaK
ouMLLYyliTe KanyyuHaTop, AK onucaHo B po3aini "Ounwien-
HA KanyyuHaTopa NicnA BUKOPUCTAHHA'".

3. Kanyumxatop (A20) MoXHa 06GepHYTU TPOLIKM Ha30BHi,
10 [03BOAUTb BUKOPUCTOBYBAT EMHOCT ByAb-AKOro
po3mipy.

4. 3aHypTe KanyuuHatop y emHicTb 3 Monokom. Hikonn He
3aHyptoifTe YOPHe KinbLie.

& Baxnueo!

Hikonu He obepraiiTe KamyuuHaTop, 3aCTOCOBYIOUN CUTTy.
(man. 13). BiH moxe 3namatuca!

5. Hatuchite & ikoHKy (B14). Inankatop & (81) nocriit-
HO CBITUTBCA, L0 03HAYAE PO3irpiB npunagy.
6. Konu npunag gocar onTumanbHoi Temneparypi, iHauka-

1op [§ BumukaeTbes, a ikotka & b6numa.

7. TloBepHiTb perynatop rapadoi Bopw/napu % (A22) y
nonoxexHa I . LLlo6 otpumarty 6inblu BepLLKOBY MiHKY,
obepraiiTe KOHTe/iHep MOBINbHUMM PyXaMU Y HaNPAMKY
YBEPX.

8. Konw Bu oTpumanu 6axaHy niHKy, 3ynuHiTb nopauy napu,
MOBEPHYBLLI perynaTop y nonoxenHa "0" .

& Heb6e3neka onikie!

[TpUnIHITL NOAAYY [0 TOTO, AK B3ATU EMHICTD i3 CMiHEHUM MO-

NOKOM, 11106 YHUKHYTI OMIKIB, AKi MOXYTb CNPUYMHITY CeC-

K11 MOTIOKa.

9. [lopaiite MONOYHY NiHKY A0 MONepesHbO NMPUTOTOBAHOI
kasu. KanyunHo rotose. [lofaiite Lykpy 3a cMakom, 3ner-
Ka nocunTe MiHKy Kakao-nopoLuKoM.



m byoe-nacka, 36epHimo yeazy!

flKwwio yBiMKHeHo pexum "EHepro3bepexkeHHa’, notpibHo byne
3ayeKaty JeKinbka cekyHp nepen TUM, AIK MOYHETbCA NOAAYA
rapaJoi napu..

14.1 OumuieHHA KanyunHaTopa nicna
BUKOPUCTaHHSA

Oumwaitre kanyyuHatop (A20) micnA KOXHOrO BUKOPMCTAH-

He, 100 3anobirT HaKOMMUEHHI 3anuILKIB MONOKa abo

3a0pyaHeHb.

& HeGe3nexa onixie!

lig yac ounLeHHA KanyynHaTopa, MOAAETHCA TPILUKM rapayoi

BOAW. YHUKaiiTe NPAMOro KOHTAKTY 3 6puU3Kamu BOAM.

1. 3nuiite TpoxM BOAW, MOBEPHYBLUN Perynstop rapsuoi

BoAN/napu iy (A22) y nonoxenH I . MoTim 3ynuHiTb no-
[auy, NOBepHYBLLI PErynaTop Ha3az Y nonoxeHHa 0.

2. 3auekaiite Kinbka XBUMUAH, W06 KanyuuHaTop OXONOHYB.
[loBepHiTb kanyunHatop BHU3, 06 3HATY itoro (man. 14).

3. 3HimiTb po3nuntoBay, NOTArHyBLUM iAoro foHu3y (A20 -
man. 16).

4. epeBipTe, W06 ABa OTBOPK, BKa3aHi CTPINKOI0 HA Mar.
16, He Gynu 3a6nokoBai. fIKiLo HeobXigHo, NOYNCTITH ix
32 Z10MOMOroI0 3y60UMCTKM.

5. 3HoBy B(TaBTe 3'e[HyBaNbHUii PO3NUNIOBAY Ta BCTaHO-
BiTb KanyyuHaTOp Ha PO3NIOBAY, MPOLLTOBXHYBLLM 1H0r0
yBEPX Ta N0OBEPTalouy oro 40 NoBHOT dikcaLlii.

15. MOJAYA FAPAY0i BOAM

& Baxnueo! He6e3nexa onikie.

Hikonn He 3anuwaiite kaBoBapky 6e3 HarnAgy nif Yac noja-

ui rapayoi Bogu. bnok noaavi rapayoi Boay HarpiBaETbA nip

yac nopayi BoAM, ToMy itoro HeobXigHo TPUMATI BUKMOYHO 33

PyKy.

1. TlomictiTb KoHTeiiHep nig KanyuuHatop (A20) (Akomora
bnuxue, 06 YHUKHYTI 6pU30K).

2. [loBepHiTb perynatop rapauoi Bogun/napu ‘ﬂy (A22) y no-
noxenHal .

3. Lo6 3ynuHuT nogauy rapauoi BOAM BPYUHY, NOBEPHITb
perynsTop rapaJoi Bogu/napm & B NONOXEHHA 0 .

bydo-nacka, 36epHime yeazy!
flKwwio yBiMKHeHo pexum "EHepro3bepexerHa’, noTpibHo byne
3ayeKaTi JeKinbKa cekyHn nepes TUM, AK MOYHETbCA Mojava
rapAJoi BoA Ta napu.

16. OYULLEHHA

16.1 OuuLieHHA KABOMALLMHU

HacTynHi getani kaBoBapKu NOTPIOHO OUNLLATY perynapHo:

- BHYTPpILLHIil KOHTYp NpuUNaza;

- KOHTeliHep AnA KaBoBoi rywi (A11);

- niapoH Ana 36opy kpanenb (A15) Ta koHpeHcaty (A10);

- KoHTeliHep ana Boau (A17);

- 6nok nogaui kaeu (A19);

- kanyumHatop (A20 -“18. OunwieHHa");

- po3nuntBay AnA rapauoi oau/napu (A21);

- BOPOHKA AnA MeneHoi kasu (Ad);

- 3aBaptoBanbHuil 610k (A7), BOCTYN 10 AKOTO BUKOHYETbCA
yepes iBepuAta ana o6cnyropyBanHsa (A8);
CEHCOPHMUIA eKpaH (B).

A Baxnuso!

[InA ounLLeHHA KaBOMALLMHN He BUKOPUCTOBYBATI PO3-
YMHHMKY, abpa3uBHi Mutoui 3acobu abo cinpt. ins cynep-
aBTOMaTUYHIX MalLuH De’'Longhi Hemae noTpe6u y Buko-
PUCTaHHi XiMiyHNX 3aC06IB ANA OUNLLEHHA MALLNHN.

« Hi 0AuH KOMNOHEHT Npunazy He MOXHa MUTH B NOCYAOMUIA-
Hili MaLLWHI, 32 BUHATKOM peLLiTKv NiAA0HY AnA Kpanesb
(A14).

+  He BukopucToByBatv MeTaneBi npeAmeT AnA BAaneH-
HA Hakuny abo KaBOBOTO HaNbOTY, OCKINbKI BOHU MOXYTb
noApAnaTy MeTaneBi abo NNacTUKOBI NOBEPXHi.

16.2 OuMLLEeHHA BHYTPILIHbOrO KOHTYpa
KaBoMallUUHK

flKwo npunag He BMKOPUCTOBYETLCA binblue 3/4 AHiB, nepes

11010 BUKOPUCTAHHAM MV PeKOMEHZYEMO YBIMKHYTI 110T0 Ta:

- BUKOHATK 2/3 WMKAN NPOMMBAHHA, HATUCHYBLUM @
(B15);

- CNyCTUTV rapavy BOZY NPOTATOM [eKinbKox cekyHp (po3-
4in“17. TMopaua rapayoi Bogu").

bydb-nacka, 38epHimo yeaey:
HopmarnbHo, AKLO MiCNA OYMLLEHHA B KOHTeilHepi AnA 360py
rywi (A11) 3'ABUTbCA BOAA.

16.3 OunLieHHA KOHTelHepy ANA KaBOBOI ryLL
Konu iHpmkatop =/ (B2) MurotuTh, Le 03Hauae, Lo notpi6-
HO OUMCTUTY KOHTeiiHep AnA kaBoBoi rywi (A11). Mpunag He
MOXHa BIKOPUCTOBYBATI ANA NPUTOTYBAHHA KaBW, AKILO BU
He MOYMCTUNN KOHTeliHep ANnA KaBoBoi rywi. Hagitb, AKL0
BiH He NOBHWI, MOBIZOMIEHHA NP0 OYNLLEHHA KOHTeliHepa
3'ABNAETLCA Ha AuCnnei yepe3 72 roAuHu, nicna Toro, K byno
MPUroTOBaHO 0CTaHHIo KaBy. LLlo6 72 rogunm bynu npasunbHo
nopaxoBaHi, HiKoNN He BUMUKaIATe MaLLIMHY, BUKOPUCTOBYIOUN
ronoBHuit BUMIKau (A6).



& Baxnueo! He6e3neka onikie

[Ticna npuroTyBaHHA KinbKox KanyuuHo nocninb, MeTanesa no-
nnua ans vawok (A12) cTae rapayvoto. 3aueaiite, NoKuM BoHa
0XOJ0He, Ta TopKaliTecA ii nuwe cnepegy.

LL{o6 BIKOHATH 0uMLLEHHA (NPY YBIMKHEHOMY Npunagi):
Butartu nignoH ana 36opy kpanenb (A15 -man. 17), cno-
POXHUTY OFO Ta OUNCTUTIA.

CnopOXHITH i aKypaTHO OUNCTITb KOHTEIIHEp ANA KaBOBOI
rywi (A11), Buganatoun BCi HAABHI Ha AHI 3aNULIKK.
llepesipTe nignoH Ana konpeHcaty (A10) (uepBoHmit) Ta
CMOPOXHITb 10ro Npu HeobXiAHOCTI.

A Baxnuso!

[Tpu 3HATTI NigZoHy AnA Kpanenb 060B'A3K0BO 3aBKAN UNC-
TUTU KOHTeliHep ANA KaBOBOI ryLyi HaBiTb, AKLLO BiH TPILLKK
3aM0BHEHNIA.

fIKLLO UbOro He pobuTy, MoXe CTaTUCA Tak, Lo Konu Bu byge-
Te roTyBaTM HACTYMHOTO Pa3y KaBy, KOHTEIHep NepenoBHUTHCA,
140 NpuU3Beze A0 3aCMiYeHHA KaBOMALLUHIA.

16.4 OuuLieHHA NiaAOHY ANA Kpanenb Ta
KOHAAeHcaTy

& Baxnueo!

MipgoH ana kpanenb (A15) oCHALLeHO iHAMKATOPOM piBHA
(A13) (4epBoHOro KONbOPY), LLIO MOKa3Y€ PiBeHb BOAM Y MiAA0-
Hi (Man. 18). [lo Toro A Lei iHAUKaTOp NOYHe BICTYNATV 3 Nif-
CTaBKI AN YaLwok (A12), HeobXisHO BUNUTI BOZY 3 EMKOCT Ta
NOMUTY Ti, B HLIOMY BUNAJKy BOAA MOXe MepennTuca yepes
Kpali Ta MOLUKOAUTI NPUNag, MOBEPXHIO, HA AKii BiH CTOITb, Ta
HaBKOMNLLIHIO MIIOLLY.

LL{o6 BuTArTM NiZAOH ANA 360py Kpanenb:

1. Butartu nigno AnA 360py Kpanenb Ta KOHTeiiHep And Ka-

B0BOi Ty (A11) (man. 17);

2. 3HATv nonuuo Ana vawok (A12) Ta peLwitky nigZoHy ana
360py kpanenb (A14), noTiM CNOPOXHITH NiAAOH ANA Kpa-
nenb Ta NPOMUTH YCi KOMMOHEHTH;

3. Mepesiputin uepBoHMIA MiAAOH ANA KoHAeHcaty (A10) Ta
CMOPOXKHUTY i10r0, 32 HEOOXIAHOCTI;

4. Bcragre nignoH Ana 360py Kpanenb pasom 3 peLwiTkoio Ta

KOHTeIHepOM JIAl KaBOBOI ryLL.

16.5 OunLieHHA KaBOBOI MaLUVHY BCepeAvHi

&He&snem YPaXxKeHHA esleKmpuyHUM cmpymom!
[lepen oumiLeHHAM BHYTPILUHIX AeTaneli, MaLmHy NoTpibHO
BUMKHYTY (AMB. po3ain “7. BumkHeHHA npunagy”) Ta BUTAr-
I BUKY 3 PO3eTKY XuBNeHHA. Hikonn He 3aHypioBatit npu-
CTpiil y Bogy.
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1. MNepioguuHo nepesipATH (6nM3bKo pa3 Ha MicAub), LWob
BHYTPILLHI YaCTUHM MalLMHK (AKI MOXHa AicTaTit micna
3HATTA niggoHy ana 36opy kpanenb (A15), He bynu 3a-
6OpynHeHi. fIKiLo HeobXiAHO, 3HATIN 3aNMLLKN KaBY 3a J0-
MOMOT0I0 LLiTOUKIA Ta ry6Ku;

Bupanutn B 3anuwku 3a ponomorow nunococa (man.
19).

16.6 OuuniieHHA KOHTelHepa A1 Boau

1. PerynapHo oumwatu KouTeiiHep ana Bogu (A17) (npu-
6N13HO pa3 Ha MiCALb) Ta KOXHOrO pasy, Konu By 3ami-
HioeTe GinbTp Ans nom'akweHHa Boan (C4) (AKio Takuit
€) 33 JI0NOMOTO10 BOJIOTOT TKAHWHI Ta HEBENMKOT KiNbKOCT
JLeniKaTHoro Muiouoro 3acoby;

2. 3HimiTb inbTp (C4) (AKWWo Takuii €) Ta npomuiite ioro
MPOTOYHOK BOAOH;

3. BcraHoitb GinbTp (AKLLO TaKMii €), 3aN0BHITH 6auoK Xo-
NOAHOI0 BOAAOIO Ta BCTAHOBITb 6ayoK;

4. (Nlnwe mopeni, Wo MalTb NoM'AKLYBaNbHUIA GinbTp)

CnycTutv npu6nmuHo 100 Mn BoAM.

16.7 OuuwieHHA 6noKy nopayi kaBu

1. PerynapHo ounwjaiite 6nok nogayi kasu (A9) 3a gonomo-
roto ry6ku abo TkaHuHm (man. 20A);

MepeBipuTy, W06 0TBOPU ANA NOZAYi KaBy He byni 3acmi-
yeHi. KLLO HeobXiAHO - BIAANUTY 3aNNLLIKK KaBU 3a J10-
nomoroto 3y6ouncrku (man. 20B).

16.8 OuniieHHA BOPOHKM ANA MeJIeHOT KaBU
MepiognuHo nepesipATA (NPUGANU3HO OAMH Pa3 Ha MicALb),
106 BOPOHKA ANA 3aCNaHHA MeneHoi Kasu (A4) He byna 3a-
CMiyeHot0. AKLL0 HeoOXiAHO - BUAANUTY 3aNULLKN KaBi 3a f10-
NOMOTOH) LLITOUKMU.

16.9 OuunwieHHs 3aBaploBaibHOrO 6N0Ka
3aBaptoBanbHuii 610k (A7) noTpibHO YNCTUTY NPUHARMHI 04UH
pa3 Ha micaub.

& Baxnuso!

3aBaptoBabHMil 60K He MOXHA BUTATATU, AKLLO MALLMHA YBi-

MKHeHa.

1. MepekoHaiiTecs, wWo KaBoBapka 6yna BUMKHEHa npa-
BUIbHO (AuB. po3ain "7. BuMKHeHHA npunaga");

2. 3HimiTb KoHTeliHep Ana Boau (A17);

3. Bipkpuiite nBepuATa 3aBapioBanbHoro 6noky (A8) (man.
21) 3 npaBoro 6oky npunagy;

4. HatucHiTb ABi KONbOPOBI KHOMKM BCEPEAVHY i B TO e
Yac NOTArHITb 3aBapoBabHuii 610K Ha30BHi (Man. 22);

5. Hamouutn 3aBapioBanbHuil 610K y BoAi npubau3Ho Ha 5

XBUNUH, NOTIM NPOMUTY Nifj KPaHOM;



& Baxnuso!
CMONICKYBATU NALLIE BOAOIO
He 3acTocoByBaTy Mitoui 32061 - He MUTI Y NOCYZOMMIA-
Hiil MaLLnHI
Unctuty 3aBaptoBanbHuii 610K, He BUKOPUCTOBYIOUM MU-
10uMX 32C00iB, OCKINbKM iHOT0 MOXHA NOLLIKOAUTHA.

6.  Bukopuctosyiite wiitouky, Wwo6 Bupanut byab-aki 3a-
JINLLKK KaBM 3 THi3/a 3aBaptoBabHOro 610Ky, A0CTYN 110
AKOTO BiIKPUBAETHCA Yepe3 [BepLATa 3aBaploBabHOMO
6noky;

7. Tlicna 0uMLLEHHS, BCTaHOBITb 3aBaptoBanbHuii 6MoK y

BHYTPILLHIO ONOPY, NOTiM HATUCHITb Ha 3Hauok PUSH, nokn
He MouyeTe KNaLaHHs;

m bydo-nacka, 36epHimo yeazy:

fIKLL0 3aBaptoBanbHMIi 610K BaXKO BCTABNAETLCA, Neped TUM,
AK 3p06UT Lie, Biaperynioiite NPaBubHHUIA PO3MIp, HATUCHYB-
LUK Ha iBa Baxkeni (man. 23).

8. Nicna Toro, AK 3aBaploBanbHuii 610k 6yno BCTaBneHo, ne-
peKoHaiiTecs, 110 ABi KONbOPOBI KHOMKM 3aMKHYNNCS;

9. 3aKpwiiTe ABepLATa 3aBaploBanbHOro 6110Ky;

10. BcTaHoBiTb Ha MicLie KOHTeliHep ANA BOAN.

17. BUWOANEHHA HAKUNY
Bunanaitte Hakun 3 npunagy, Konu iHaukatop
Ma€ Ha CeHCOPHOMY eKkpaHi (B).

| (B5) bnu-

Baxnueo!

« [lepen 3acTocyBaHHAM NpoumTaiiTe iHCTPYKLIT Ta MapKy-
BaHHA Ha YNaKoBL i3 3aC060M ANA BUAANEHHA HaKuMY.

+  PekomeHpyeMo BUKOPUCTOBYBATU NMLLE JeKanbLyHaTop
Big De’Longhi. Bukopucrana HegianoBigHux 3acobis ana
BUAQNEHHA HaKWMy, a TakoX HenpaBwibHe BUZANEHHA
HaKuMy, MOXe NpU3BECTU A0 BUHUKHEHHA AedeKTiB, Ha
A He NOLUMPIOETbCA rapaHTiA BUPOOHUKa.

MponoBxyiite y HACTYNHOMY NOPAZKY:
1. BuMKHITL npunag (B pexum 0uikyBaHHA), HaTUCHYBLLN
Q) KHonky (A23 - man. 7);

2. CnopoxHiTb nipaoH Ana kpanenb (A15) Ta KoHTeiiHep ana
kaBoBoi ryLyi (A11) Ta noctasre ix Ha Micue y NpuCTpit;

3. Haruchitb Ta yrpumyiite )€ ikonky (B8), noku inanka-
Top [&| (B5) Ta ikomku 4!5 (ESC) T '@ (B15) He
MOYHYTb CBITUTICS;

4. TloBHiCTHO CNOPOXHITb KOHTeiiHep AnA Boan (A17) Ta 3Hi-
MiTb GinbTp AnA nom'AKLLeHHA Boau (C4), AKLLO BiH €;

5. Dopaiite fgekanbumxatop (C3) y KoHTeiiHep AnA Bogu Ao

piBHA A (wwo Bianosigae 100 M B nakeri), BiAMiueHoro Ha
3aiHill CTIHLI KOHTeiHepy, NOTiM J0AAiTe OANH TP BOAN
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110 piBHA B (man. 24) Ta BcTaBTe KOHTeiiHEp ANnA BOAN Ha
Micue;

MomicTiTb €MHICTb MiHiManbHUM 06'emom y 1,8 nitpu
nip kanyumnHatopom (A20) Ta 6nokom nogaui kaw (A19)
(man. 25);

& Baxnuso! Hebe3neka onikie

[apAya BoZa, L0 MICTUTb KUCIOTY, BUIMBAETHCA 3 KanyuuHaTO-
pa 1a 6roky nogaui kasu. MloBoabTeCs 00€PEXHO, 0O YHUKHY-
TV KOHTAKTY 3 OpU3Kamut LibOTO PO3UIHY.

7. HatucHitb iKoHKy @ (OK), wo6 nigTBepauTH, W0 BN
A0JaNu po3ymH;
8. <{|}> (B14) 6numac, o 03Hauae, Lo notpibHo noep-
HyTU perynaTop rapayoi Bogu/napu d% (A22) B nono-
. 60
KeHHa | ;
9. Konm perynatop BCTaHoBNEHO B nonoxeHHs |, nounHa-

€TbCA NPOrPama BUAANEHHA HaKIMY, | piANHA 3 AeKanbLn-
HaTOPOM BUINBAETBCA 3 KamyunHatopa Ta 6moky nopaui
KaB. ABTOMATUHO Bif6yBaTMMeTbCA cepia NPOMUBaHDL
Ta nay3, MiJ yac AKUX BUAANATUMETLCA YBeCb HaniT, Lo
3ibpaBcA BepefnHi KaBOMALLMHMU.
MpubnusHo yepes 25 XBUNMH NpUNag NpUNUHAE BULANEHHA
Hakuny Ta iHanKatop Q (B3) nounHae bnumatu.

10. Tenep npunag roToBuii 0 NPOMUBAHHA YMCTOI0 BOAOK.
3HiMiTb KOHTeiiHep ANA BOAW, NPOMUIATe 1A0ro nif NpoToy-
Holo Bofoto, 3anuiite cBixoi Boan 4o MAKCUMAITBHOMO
piBHA Ta BCTaBTe Ha3ad y Npunag;

CNOpOXHITb KOHTeiiHep, 140 BMKOPUCTOBYBABCA AN
360py po3unHy AnA 3HATTA HaKuNy i NOCTaBTe iA0r0 Bxe
MyCTUM Nifj Kany4nHaTopoM Ta 6noKoM nopavi kasu (Man.
25);

HaTucHITb iKOHKY O (OK); & Mmrae L0 No3Ha-
Yag, WO perynaTop rapA4oi Boaw/mapu / noTpi6Ho
BCTAHOBUTM B NMONOXKeEHHA O ; &
MoBepHiTb perynaTop rapayoi Boan/napu & B nono-
xeHHa 0, wob noyatn npomusanHa. lapaua Boga cro-
yYaTKy nopaeTbcA 3 OMOKy nopaui kasu, a motim - 3
KanyuuHaropa;

Yepe3 BCTaHOBNEHMI yac, MOUNHaE 6nmmarn & . Mo-
BEPHiTb perynatop B nonoxensa I. Mogaya npogosxy-
€TbCA 3 KanyyuHatopa. Konu KoHTeilHep ana Boay byne
MOBHICTIO NOPOXHiM, iHANKATOP A@ (B3) yBiMKHeTbCS;
3HATW pe3epByap AnA BoAW, BCTaBuTM Ginbtp AnA
NOM'AKLUEHHA BOAW (AKLLO BiH 6yB 3HATHIA), HANOBHITL
6auok o MAKCUMATIBHOTO piBHA xonogHoto Bogoto Ta
BCTaBUTM Y Npunag;

CNOpOXHITb KOHTeiiHep, L0 BMKOPUCTOBYBABCA AAA
360py BOAV ANA NPOMMUBAHHA, i MOCTaBTe ii0ro BXe no-
POXHIM Mifj KanyynHaTopoM;



. Hatuchib iKoHky @ (OK). Mpunag 3HoBy MouMHae
MPOMMBAHHSA Yepes NlLLIe KanyyuHaTop;

. Konu KoHTeiiep ana Bopw byne NOBHICTIO NOPOXHIM, iH-
AuKatop o@ bnumatume;

. HanoBHiTb KoHTeiiHep ANA BOAM (BiX0H0 BOAOI [0 PiBHA
MAX, Ta BcTaHoBiTb y npunag; {& MUrag;

20. ToBepHiTb perynATop B NONOXeHHA 0 .

[Tpouenypa BiAaneHHA Hakuny 3aBepLueHa.

m bydo-nacka, 36epHime ygazy!

+ fIKWo unKn BUAaneHHA Hakuny 6yno 3aBepLueHo Henpa-
BIIbHO (Hanp. HecTaua eneKTpoeHeprii) My pekomeHay-
€MO NOBTOPUT LIMKN;

+  HopmanbHo, AKILO nicnA npoueaypu 3HATTA Hakuny B
KoHTeiiHepi ana 360py rywi (A11) 3'aBUTbCA BoAa;

« flKwo KoHTeliHep AnA BoAN He 6yB HanoBHeHMi fo MAK-
CUMAJIBHOTO piBHA, HanpuUKiHLi LKy AekanbLnHavii,
npunag notpebyBaTime BUKOHAHHA TPETbOTO LMKy Npo-
MVBaHHA, 106 3a6e3neynTvt NOBHe BUAANEHHA PO3UNHY
ANA 3HATTA HAKUMY 3 BHYTPILUHBOI CUCTEMN.

18. HAJNALWITYBAHHA XXOPCTKOCTI BOAK

Inaukatop [ (B5) BMUKaETbCA Uepe3 nepesbauemii npo-

MIiXOK Yacy, AWl 3aneXuTb Bif X0PCTKOCTI BOAN.

MalunHa mae nonepeaHi 3aBOACbKi HaNaLITyBaHHA Ha 4 piBeHb

KOPCTKOCTI. 32 6axkaHHAM MOXHa 3anporpamyBaTit MaLLHy y

3aNeXHOCTI Bif, peanbHoi X0pCTKOCTi BOAM Mepexi Bofonoc-

TauaHHA y Pi3HUX perioHax, Lo Moxe 3MEHLLMTI YacToTy npo-

Be/IeHHA NpoLieaypy BUAANEHHA HaKuMy.

18.1 BumipioBaHHA KOPCTKOCTi BOAK

1. Burartu3ynakosku peakTnsHy cmyxky “TOTAL HARDNESS
TEST” (“TECT 3ATANIbHOT XOPCTKOCTI")(C1) (3 iHcTpyKui-
€10 Ha aHTNINCbKiil MOBI);

3aHypUTH CMYXKKY NOBHICTIO Y CKNAHKY 3 BOAOK Npubau3-
HO Ha OfiHY CeKYHAY;

Butartu cmysky 3 Boau Ta Tpoxu cTpyeuTn i ficna npu-
6nu3Ho ofHiei xBunuHI B nobauwTe 1,2, 3 abo 4 kBaapa-
TUKI YEPBOHOTO KONbOPY, Y 3aNeXHOCTi Bifl XOpCTKOCTi
BoAN. KoxeH kBappaTuk Bignosigae 1 pigHio;

InpukaTopHa cmyxka | Mop-
CTKiCTD

BOAK

BianoBigHe
HanawTyBaHHA

HIBKa | o 0 ) I

[T T

cepeaHa

Yyl

[T T
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18.2 HanawTtyBaHHsA XOpCTKOCTi BOAY
1. Konu npunag BUMKHYTWil (B pexumi ouikyBaHHs), ane
roN0BHMIT BUMUKaY HaTUCHYTHIA (Man. 4);

2. HatucHitb Ta yTpumyiite 2x  ikoHKy (B9), noku He 3acBi-
TATbCA IKOHKM Ha CeHCOpHOMY ekpaHi (B);

3. Hatucuito D@ ikouky (B8) , o6 o6patun noTpi6Hy op-
CTKICTb BOAM (A1B. TabNULL0 B NONepesHbOMY po3ini);

4. HatucHiTb iKOHKY @ (OK) (B15), wob nigTBepauTI

(abo & (ESC) (B14), 1106 BuitTin 6€3 3MiH). IHAUKA-
TOPY BUMMKAKOTbCA.
Mpunag noBepTaeTbeA B peXxum "roToBHOCTI A0 poboTy’, i
Tenep XopcTKicTb BoAN 6yno 3anporpamoBaHo.

19. OUIbTP ANA NOM'AKLLEHHA BOAU

Jleaki mogeni ocHalueHo GiNbTpOM AnA NOM'AKLIEHHA BOAM
(C4). fiKwo Ha Bawwiin Mogeni iHoro Hemae, Ml peKoMeHIyeEMo
Bam npupbatu ¢inbTp, 3BepHyBLLNCL A0 LleHTpy 06cnyrosy-
BaHHA cnoxuBsavis De’Longhi.

[ins npaBubHOTO BUKOPUCTAHHA QINLTPY, BUKOHYWTE HIXKYe-
HaBefieHi IHCTPYKL.

19.1 BctaHoBneHHA dpinbTpa

1. 3Himitb ynakoBky 3 dinbtpa (C4). Auck iHpukatopy Aati
MOe BapiloBaTUCA Y 3aneXxHOCTi Big GinbTpy, LWo ige y
KOMMNEKTi.

loBepraitte Auck iHpukatopa Aatn (Man. 26), 4o ThX
nip Nokn He 6yayTb BiKoOpaxaTuca HacTynHi 2 micaua
BUKOPUCTaHHA.

byov-nacka, 3ayeaxme
TepmiH ekcnnyatauii GinbTpy cKnagae ABa MicAui mpu Hop-
ManbHiii poboti. AKWO KaBoBapKka He BUKOPUCTOBYETbCA 3i
BCTaHOBNEHUM QINbTPOM, BiH MpaLioBaTiMe Makcimym 3
TUXHI.
3. llo6 akTvByBaTV inbTP, NPONYCTITH BOAY 3 KpaHy Yepe3
oTBip Y $inbTpi, AK NOKa3aHo Ha Man. 27, MOKM BOZA He
MOYHe BUXOAUTM KPi3b OOKOBi 0TBOPYM Npu6MN3HO Npo-
TATOM XBUMHU;
Buiimitb KoHTeitHep ana Boan (A17) 3 npunagy Ta Hano-
BHITb 11010 BOAOI0;
Bctagre ¢inbTp y KoHTeiiHep AnA BOAN Ta MOBHICTIO 3aHyp-
Te /ioro NpubAN3HO Ha AecATb CeKYHA, HaXWMBLLK ioro Ta




371erKa HaTUCHYBLLM, 106 Buiiuav noBiTpAHI Bynb6aLuKn
(man. 28).

6. Bcragte dinbTp y rHizgo (A18) Ta HaTucHiTL Zo ynopy
(man. 29);

7. 3aKpwiite KoHTeliHep ANA BOAY KpuLLKok (A16, man. 30),
MOTiM BCTaHOBITb KOHTEIIHep Y KaBOBapKy;

8. Po3micTiTb KOHTeHep MiHIManbHOK €eMHicTIO B 500mMn
nif KanyunHatopom/6nokom nogaui rapauoi soau (A20).

9. 3nuiite rapg;o’l’ BO/M, MOBEPHYBLUN Perynatop rapsyoi
BOAW/napu & (A22) y nonoxenHal .

10. 3nwiiTe WwoHaiimeHLe 500 Ma rapAYoi BOAY, NOTIM NoBep-
HITb perynaTop rapaJoi Bogw/napu % y nonoxeHHs 0 .
50

Tenep dinbTp Gyno akTMBOBAHO i BI MOXeTe BUKOPUCTOBYBATU
(BOI KaBOMALLIUHY.

19.2 3amiHa ¢inbTpa

Yepe3 fBa MicAuA (auB. iHauKatop fat), abo Kom KaBoma-

LUKHA He BUKOPUCTOBYBANACA NPOTATOM 3-X TUXHIB, Heo6XiaHO

3aMiHuTH GinbTp:

1. 3HimiTb KoHTeiiHep Ana Boan (A17) Ta 3HowweHuii dinbTp
(Ca);

2. Butartv HoBuil GinbTp 3 ynakoBKI Ta BIUKOHATW Aii, onuca-
Hi B NyHKTax 3 2 no 10 y nonepegHbOMY po3Aini.

Tenep HoBuiA GinbTp 6yN0 aKTMBOBAHO | BI MOXKETE BIKOPUCTO-

BYBATM CBOK KaBOMALLIHY.

20. TEXHIYHI IAHI

HuBneHHs: 220-240V~ 50/60 Hz makc. 10A
lornuHatoya noTyXKHiCTb: 1450 Br
Tuck: 1,5mMa (15 6ap)
MakcumanbHa EMHICTb KOHTeiiHepy AnA BoAK: 1,8n
Po3mip [IxTxB: 240x440x360 mm
NloBx1Ha kabena xuBnexHs: 1150 mm
Bara: 9,2kr

MakcumanbHa EMHICTb KOHTeiiHepy AnA KaBoBuX 3epeH:300 r

«

21. NOACHEHHA IHAUKATOPIB

IHAUKATOPU HA JUCTNET MOMJINBA MPUYMHA CNoCIb YCYHEHHA
HenoctaTHbo BOAN B KOHTeiiHepi AnA | HanoBHUTU KOHTeiiHep AnA Boaw Ta/abo npa-
Bl &S A [ | soan(A17) BWIbHO 10T0 BCTAHOBUTW, HATUCHYBLIA A0
ynopy, NoYyBLUM NPU LibOMY KNaLaHHA dikcauii.
BIIMMAE

Eow S A Konteiinep ana Bogu (A17) 6yno Bcta- | HanoBHUTI KoHTeiiHep anA Bogu Ta/abo npa-
""" ¢ ° HOBNEHO HeNnpaBuIbHO BWIbHO 11070 BCTAHOBWTM, HATWUCHYBLUIM [0
TOPUTb MOCTIMHO ynopy, NouyBLUM NPy LbOMY KnavaHHA dikcavii.
Kouteithep ana kasoBoi rywi (A11) | CMOpoXHiTb KoHTeiiHep ANA KaBOBOI rywi Ta nig-
F ol &S A [ | 3anoBHeuit BoH AnA 360py kpanens (A15), ouwcriTh X Ta BCTa-
HOBITb Ha Micue (man. 16). Baxnuso: npu 3HATTI
BIVIMAE MiAKOHY ANA Kpanenb 060B'A3K0BO 3aBXAN UNC-
TUTU KOHTeiiHep ANA KaBOBOI ryLLi HaBiTb, AKILO
BiH TPilUKM 3anoBHeHuii. kLo Lboro He pobuTy,
MoXe CTaTUCA Tak, Lo Konu Bu Gypere rotysatu
HaCTYMHOTO a3y KaBy, KOHTeIiHep NepenoBHUTL-

(4, LU0 Npu3Befe A0 3aCMiYeHHA KaBOMALLMHM.
F e O A MicnA oumLieHHA KoHTeliHep AnA KaBo- | ButariTb nigfon ana 36opy kpanens (A15) 1a

=0 “ BOi rywwi (A11) He 6yB BCTaHOBNEHWIt Ha | BCTaBTe KOHTeliHep ANA KaBOBOI ryLyi.
TOPUTb Mmicue




B O A H
TOPUTH I'IOCTII7IHO

Y /I/

bIIMAE

CKiHuMnmCA KaBoBi 3epHa

HanoBHUTY KoHTeiiHep AnA 3epeH (A3 - man. 9).

3acmiTinaca BOPOHKA A MeNeHoi kasi
(Ad4)

QuncTuTIA BOPOHKY 33 AOMOMOTOI0 LLITOUKN, AK
onncaxo B po3gini "18.8 QumLieHHA BOPOHKM
JNS MeNeHoT KaBu'".

B O A H
FOPTb MOCTIAHO

A
=

BIINMAE

byna obpaHa ¢yHKLia MeneHa KaBa, ane
B BOPOHKY (A4) KaBa He byna 3acunaxa

HacunTe meneHy kay y BOPOHKY (man. 12) abo
BMIAITD 3 GyHKLi "MeneHa KaBa".

= O ACH

bIIMMAE

[ToTpibHO BMAANUTM HaKWN 3cepeanHn
npunagy

HeoOxigHo BMKOHaTW npouefypy BuZaneHHs
HaKuMy, Lo onucaxa B po3gini “19. Bupanexa
HaKuny” AsKomora cKopitue

B O UATH

BIIMMAE

000 0)l)

BIIMMAE

Momen pyse Api6HUiA, ToMy KaBa noga-
€Tb(A 3aHAATO MOBINbHO a60 30BCIM He
BIXOAUTD

MoTpi6Ho MOBTOPUTI NPUTOTYBAHHA KaBW Ta NoBep-
HYTU PYKOATKY PerynioBanHs ctynexa nomeny (B1
- Man. 16) Ha ofHy NOAINKy y HAaNPAMKY A0 Lupw
"7" 33 TOBMHHUKOBOK CTPIAKOK Mif Yac poboTi ka-
BOMOMKW. fIKLLO NiCNA NpUroTyBaHHA, NPUHAiiMHI,
2 nopuiii kaBu, LA npobnema He 3HUKAE, NOBTOPITH
npoLeaypy KOPUTYBAHHA LUAAXOM 3MilieHHd pe-
TYNIOBANbHOI PYKOATKY LLe Ha OFHY MOZIAKY, NOKM
nogaya He bype npasunbHoto (aue. posgin “15.1
PerynioBaHHa nomeny Kasw”). AKLWo HecnpasHicTb
He YCyBAETbCA, NEPeKoHaiiTeca, Lo KOHTeiiHep AnA
B0au (A17) BCTaBneHwii NOBHICTI0, NOBEPHITL pery-
NATOP rapayoi BoAw/napu y nonoxenHa I Ta 3nuitre
TPOXY BOAM, MOKY NOTiK He CTaHe PiBHOMIPHIM.

AIKwo € nom'aKwyBanbHUiA ¢inbTp AnA
Boau (C4), Moxe CTaTUCA TaK, L0 3 HHOTO
BUILLAO MOBITPA BCEPEANHY CUCTEMM, L0
i cTano npuymMHot 6noKyBaHHA nogavi

3nuitTe TPOXV BOAY, NOBEPHYBLUM perynATop
rapAayoi Bow/napu y nonoxeHHa 1, noku notik
He CTaHe PiBHOMipHUM.
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MeneHa KaBa, Ky BIt BUKOPUCTOBYETe,
JyXe ZpibHoro nomeny, Tomy KaBa no-
JAETbCA 3aHAATO NOBiNbHO a60 30BCiM
He BUXOAUTb

[oBTOPITb NPUFOTYBAHHA KaBY, BUKOPUCTABLUM
MeHLUe KaBu, abo iHLLy Mapky. fKLo Hecnpas-
HICTb He YCYBAETbCA, NepeKoHaiiTeca, WO KOH-
TeilHep Ana Bopn (A17) BCTaBNeHwil NOBHICTIO,
NOBEPHITb perynaTop rapayoi Bogu/napu y no-
NnoxeHHA | Ta 3nuiiTe TPOXY BOAY, NOKM NOTiK He
(TaHe PiBHOMIPHUM.

AIKWo € nom'AKLwyBanbHUIA GinbTp AnA
Boan (C4), moxe cTatica TaK, WO 3
HbOTO BUVLLAO MOBITPA BCEPEANHY CUC-
TEMMU, LU0 | CTano NPUYNHOI 610KyBaHHA
nopaui

3nuitTe TPOXV BOAY, NOBEPHYBLUM perynATop
rapAayoi Bogu/napu y nonoxeHHa |, noku notik
He CTaHe PiBHOMIpHUM.

§ = O AH
BNMAE
B/IMMAE
§ =& O A H
TOPUTb
NocTInHO

000 O)

BIIMMAE

ByﬂO BUKOPUCTAHO 3abararo Kasi

3MmeHwWith Milwictb, Hatuchyswn (D@ (BS)
260 3MEHLLITb KiNbKiCTb MefeHoi KaBi.

DA
BIMMAE + BIUMAE

RUR

(ncrema BoAONOCTauaHHA NOPOXHA

MoBepHitb perynatop rapauoi Bogn/napu (A22)
y nonoxeHHd I, NoKv nogaua He 3ynuHUTLCA, a
MOTIM 3HOBY BCTAHOBITb Y N00MeHHA 0 . fKiLo
nif yac nopaui rapayoi Boan abo napu npunag
BMAACTb aBaPiliHUi CUTHAN, MOBEPHITb peryns-
TOP B NosIoXeHHA 0, a NOTiM NOHOBITb NoAauy.
fKwwio npobnema He ycyBa€TbCA, NepeKoHalite-
(A, WO KoHTeiiHep Ana Boau (A17) BCTaBneHmit

B/IMMAE
NpaBUIbHO.
F o O A H Mpunap BcepeauHi Ayxe 3abpyaHeHniA | PeTenbHo ouucTUTM npunag, AK OMUCaHO B
N po3gini "18. OunweHHAa". fiKwo nosigomneH-
FOPUTb NOCTIHO HA Bif0OPaXaETbCA HABITb MICNA OUNLLEHHS,
3BepHiTbCA A0 (epBicHOTO LieHTpY.
: Micna ounMLLEHHA BI He BCTABWAM 3aBa- | BcTaHOBWTY 3aBaploBanbHIii 6NOK, AK ONMCAHO
ol OTAT proBanbHuit 6ok (A7) B po3aini "18.9 OuuwieHHs 3aBaptoBanbHOMO
' 6noky”.
BIIMMAE
(03Hauae, o noTpibHo noBepHyT pery- | MoBepHiTb perynaTop rapayoi BoAu/napu.
ody naTop rapavoi Boau/napu (A22)
B/IMAE
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22. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEW

Huxxue HaBeeHo nepesik MOXNMBIX HeCNPaBHOCTEI.
fKw10 npobnemy HeMOXANBO BUPILLIMTY 33 ONOMOTOH LiMX BKa3iBOK, 3BePHITbCA 10 (epBICHOTO LieHTY.

HECMPABHICTb

MOMJINBA MPUYNHA

CNOoCIb YCYHEHHA

KaBa He rapava.

YaLuku He bynu nigirpiti.

Migirpifite yawku, 06aMBLUK X rapayolo
Bopi010 (MTpUMITKa: BU MOXeTe BUKOPUC-
TaT! dyHKLilo rapaYoi Boaw).

BHYTPILLHil KOHTYp NpUnaga oXonoHys,
TOMY L0 NpoiAo 2/3 XBUAMHYK MicnA
NPUrOTYBaHHA 0CTAHHbBOI KaBM.

[lepen npuroTyBaHHAM KaBu, npomuiiTe
BHYTPILLHIl KOHTYP NpUNaja, HaTucHyB-
i ikoHKY %) (B15).

Byno BcTaHoBNEHO HU3bKY TemnepaTypy
KaBM.

B MeHt0 BCTaHOBITH BuLLy TemnepaTtypy
kaBu. byab nacka, 3BepHiTb yBary:
3miHa Temnepartypu 6inbLue BAMBAE Ha
Hanoi'y BeNNKIX MOPLLisX.

KaBa po36asneHa i 30Bcim 63 niHki.

Kaga byna nomeneHa ayxe rpy6o.

[osepHiTb perynatop nomeny kasu (AS)
Ha OJHY NOAINKY NpOTU TOAUHHIKOBOI
CTPiNKy B HanpAMKy Ludpy 1 nig yac po-
60Tv KaBomonku (man. 8). lpogoBxyiite
o6epTaTit Ha OfHY NOAINKY 3a pa3, NoKM
rojaya He CTaHe 3afj0BinbHO. Peynb-
Tat Gyse BipuyTHWIA nuwe nicna npu-
FOTYBaHHA 2 YaLOK KaBW (AB. po3Ain
“15.1 PerynioBaHHA KaBOMONKK").

Kaga He nigxoguTb.

BukopuctoByiite mMeneHy Kay ana Ka-
BOMALLIH ecnpecco.

KaBa nogaeTbcs 1y»Ke noinibHo a6o
Kpanaamu.

Kaga 6yna nomeneHa ayxe ApioHo.

[ToBepHiTb perynatop nomeny kasu (A5)
Ha OAMH KNiK 3a FOAMHHUKOBOI CTpif-
KOI0 B HanpAMKY Lndpu 7 nig yac pobo-
] KaBomonkn (man. 8). MpogoBxyiite
obepTaTit Ha OfHY NOAINKY 3a pa3, Noku
nojjaya He CTaHe 3a/j0BinbHO. Peynb-
Tat Gyse BipuyTHWIA nuwe nicnA npu-
FOTYBaHHA 2 YallOK KaBW (AB. po3ain
“15.1 PerynioBaHHA KaBOMONKK").

MNpunag He byne roTyBaTn KaBy

Mpunap BUABUB 3a0pyAHEHHSA BHYTpILL-
HbOr0 KOHTYpY, iHAMKaTOp § Murae.

3auekaiiTe, noku npunag He byae roto-
BUIi 10 BUKOPUCTaHHA Ta 3HOBY 06epiTb
noTpibHMii Haniit. fAKwo npobnema He
YCYBaETbCA, 3BepHiTbCA 20 Cnyx6u nip-
TPUMKI KOPUCTYBaYiB.

3aBap|oaaanM|7| 6ON10K He BUTATAETbCA

Mpunaz 6yno BigK0YEHO HENPABITbHO

BUMKHiTb npunag, HaTUCHYBLUM KHOMKY
( | ) (po3ain"7. BumkHeHHA npunaga”).

Hanpukinui  npouenypu  Bupanes-
HA Hakumy, Npunag BUWKOHAE TpeTe
NMPOMUBAHHA.

MMig yac 1BOX UMKNIB NPOMUBAHD, KOH-
TeliHep AnA BoAN He 6yno HanoBHeHO 0
BigmiTkn MAX.

CnipyiTe iHCTPYKLiAM, WO 3'ABAAIOTHCA
Ha pucnnei npunagy, ane cnoyarky cno-
POXHITb NiAAOH ANA Kpanenb, 06 yHuK-
HYTU NPOTIKAHHA PiduHK.
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Monoko  cniHo€eTbCA
6bynbbaLukamm

BeJIMKNMu

MonoKo HemocTaTHbO XonogHe abo He
3HEXUpeHe

Bu noBuHHI BuKOpUCTOBYBaTM nULLeE
3HeXupeHe abo YacTKOBO 3HeXMpeHe
MONOKO 3 XONOAUNbHUKY (mpubn. 5°C).
fIKLLO pe3ynbTat He Takui, AK BI 6axa-
1, cnpobyiite 3MIHUTU MapKY KaBMu.

Monoko He cnilunoca

Kanyuutatop (A20) 3abpynHusca

Ouuctitb, AK ommcaHo B po3gdini “18.
OunieHHa".

[Togaya napu npuNUHAETHCA.

3anobixHuii npucTpiit NpUNUHAE Nogavy
napu

3aueKaiite eKinbka XBWAMH, a MOTIM
aKTUBYTE GYHKLII0 3HOBY.
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